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'''Zonder udc'''
25 ans de patrimoine / Fondation roi Baudouin
[Bruxelles]. — Bruxelles : Fondation roi Baudouin,
2012. — 79 p. : ill.

EHC: 859811 [C5–131 ea]

2016, jaar van het boek : Nederland & Vlaanderen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Stichting 2016 Jaar
van het Boek i.o., 2016. — 72 p. : ill.

EHC: 860238

Across anthropology : troubling colonial legacies,
museums, and the curatorial / [edit.] Margareta von
Oswald ; [edit.] Jonas Tinius. — Leuven : Leuven
University Press, 2020. — 432 p. : ill.

EHC: 859303 [C5–130 ca]

Les années, 1920–1930 / [medewerker] Claude Aguttes ;
[medewerker] Sophie Perrine. — Paris : Aguttes,
2020. — 151 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
32). — Aantal loten 193

EHC: 838300:32 [C5–115 ab]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) in de ban van de Lage Landen / Dina
Aristodemo. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus
focus ; 16)

EHC: 860031 [C5–131 da]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) and the Low Countries / Dina Aristodemo. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus focus ; 16)

EHC: 860025 [C5–131 da]

De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Boeken, prenten, objecten van Stanley Brouwn, Daniel
Buren, Jean-Marc Bustamante, Thierry De Cordier, Dan
Graham, Rodney Graham, Matt Mullican, Philippe Van
Snick, Jan Vercruysse, Lawrence Weiner, James Welling
uitgegeven door Yves Gevaert_=_Books, Prints, Objects by
Stanley Brouwn, Daniel Buren, Jean-Marc Bustamante,
Thierry De Cordier, Dan Graham, Rodney Graham, Matt
Mullican, Philippe Van Snick, Jan Vercruysse, Lawrence
Weiner, James Welling published by Yves Gevaert / Emile
Van Balberghe. — Eindhoven : Van Abbemuseum,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859842 [C5–139 bb]

Beaux-arts : Vincent, Paul, Emile et les autres… /
[medewerker] Alexandre Giquello. — Paris : Drouot
Estimations, 2020. — 191 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 29). — Aantal loten 200–358

EHC: 838300:29 [C5–115 ab]

The Beinecke Rare Book & Manuscript Library : a guide to
the collections. — New Haven, Conn. : Yale University,
1994. — 123 p. : ill.

EHC: 859843 [C5–131 ca]

Pierina Morosini : silenta sinofero de juna laboristino /
Vittorio de Bernardi. — Bergamo : Opera S. Gregorio
Barbarigo, 1983. — 16 p. : ill.

EHC: 859196

Bibliothèque J.C.D., amateur normand / [expert] Bernard
Clavreuil ; [medewerker] Hervé Poulain. — Paris :
Artcurial, 2005. — 143 p. : ill. — (Artcurial, Paris :
catalogues de ventes aux enchères ; 2005: 1). — Aantal
loten 375

EHC: 859916 [C5–137 ab]

Bibliothèque littéraire Robert Moureau & Micheline de
Bellefroid / [expert] Pascal de Sadeleer ; Pierre Bergé &
associés [Paris]. — Paris : Pierre Bergé & associés,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Vente: bibliothèque
littéraire R. Moureau et M. de Bellefroid : éditions
originales des XIXe et XXe siècles ; aantal loten 930

EHC: 859736 [C5–137 ab]
2

Bibliothèque R. et B. L. / [veilingmeester] Cyrille Cohen ;
[veilingmeester] Alexandre Giquello ;
[expert] Dominique Courvoisier ; [expert] Anne
Heilbronn ; [expert] Alexandre Maillard ;
[expert] Patricia de Fougerolle ; [expert] Benoît
Puttemans. — Paris : Sotheby's, 2016-2020. — 9 v. :
ill. — (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2016: 4
(=v. 5)) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2017:
7) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2019: 1
(=v. 8)) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2020:
1 (=v.[ 9])). — Aantal loten 103 (livres illustrés
romantiques); 365 (éditions originales romantique);
232 (Dada, surréalisme, v.5:1); 233–496 (Dada,
surréalisme, v.5:2); 150 (autographes et manuscrits,
v.8), 274 (editions originales, autographes et
manuscrits XIXe et XXe siècles, v. [9])

EHC: 828708 [C5–102 ab]
1–2; 5:1–2; 8-[9]
Met bijlage in v.2: Auction results

Boeken op tafel : het BoekenOverleg vraagt actie! /
BoekenOverleg. — Berchem : BoekenOverleg, 2014. —
29 p.

EHC: 860260
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De coronastorm : hoe een virus ons verstand wegvaagde /
René ten Bos. — Amsterdam : Boom, 2020. — 206 p.

EHC: 859238 [C5–130 eb]

Bücher, Autographen, Kunst. — Hamburg : Christian
Hesse Auktionen, 2020. — 457 p. : ill. — (Christian
Hesse Auktionen : Auktion ; 21). — Aantal loten 977

EHC: 859747 [C5–139 ba]

Cascade : bulletin voor tuinhistorie / Tuinhistorisch
Genootschap Cascade [Arnhem]. — Arnhem : Stichting
Tuinhistorisch Genootschap Cascade, 1991

EHC: 859157 [C2–359 e]
19:1(2010); 22:1(2013); 26:2(2017); 27:1(2018); 28:2(2019);
29(2020)–

Russian avant-garde books, 1917–34 / Susan
Compton. — 1st MIT Press ed. — Cambridge, Mass. :
MIT Press, 1993. — 175 p. : ill.

EHC: 859757 [C5–139 ba]

Dadaïsme, surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du XXe siècle / [veilingmeester] Paul Renaud ;
[medewerker] Claude Oterelo ; Drouot Richelieu
[Paris]. — Paris : Drouot Richelieu, 2006. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dadaïsme,
surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du 20e siècle ; aantal loten 321

EHC: 859697 [C5–139 bb]
Met losse bijlage: Résultats

Triptiek / Mark Delrue. — Antwerpen : Halewijn,
2020. — 45 p.

EHC: 859491 [C5–130 ca]

Maatschappelijke waarden bij digitale innovatie : wie, wat
en hoe? KVAB - denkersprogramma 2019 / Jan Rabaey ;
Rinie van Est ; Peter-Paul Verbeek ; Joos Vandewalle. —
Brussel : KVAB Press, 2020. — 79 p. — (Standpunten
van de Koninklijke Vlaamse Academie voor
Wetenschappen en Kunst ; 66)

http://www.kvab.be/nl/standpunten/
societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
EHC: 860054

Raoul Simonson (1896–1965) : libraire, bibliographe et
éditeur / Carine Deprez ; Bruno Liesen. — p. 67–141 :
ill. — Overdruk uit Le livre & L'estampe.
40:181–182(2014)

EHC: 859763 [C5–131 cb]

Diary : publishers from Flanders / [inl.] Luc Demeester ;
[inl.] Wim J.G. de Mont ; Frankfurter Buchmesse
[Frankfurt am Main] ; VUNB [Antwerpen]. — Berchem :
Vereniging van Uitgevers van Nederlandstalige Boeken
vzw, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert:
Frankfurt Book Fair diary

EHC: 860216

Diepgeworteld, breedvertakt : (boven)lokale
erfgoedwerking, ver van uw bed? Verslag / [edit.] Roel
Daenen ; FARO ; Groot Onderhoud [Brussel]. —
Brussel : FARO, 2020. — 34 p. : ill. — (Groot
onderhoud… : [congresverslag] ; 2020). — Congres:
Groot Onderhoud [digitaal]. 2020/12/01

EHC: 772939:2020

Het museum van de twijfel : een bescheiden manifest van
een wetenschapscurator / Marjan Doom. — Gent :
Academia Press, 2020. — 85 p. — (Karakters : filosofie
en literatuur in zakformaat ; 2020: 2)

EHC: 859562 [C5–100 ec]

Dictionnaire des symboles chinois : symboles secrets dans
l'art, la littérature, la vie et la pensée des Chinois /
Wolfram Eberhard. — Paris : Seghers, 1984. — 364 p. :
ill.

EHC: 860215

Het einde van de middeleeuwen : vijftig kunstwerken uit
de tijd van Bosch en Erasmus / [edit.] Matthijs Ilsink ;
[edit.] Bram de Klerck ; [edit.] Annemarieke
Willemsen. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2019. —
363 p. : ill.

EHC: 859151 [C5–136 ab]

‘En door wie alles geschapen is’ : scheppingsgeloof en
ecologie / [edit.] Peter De Mey ; [edit.] Luc De Saeger. —
Antwerpen : Halewijn, 2020. — 154 p. : ill. — (LOGOS :
Leuvense Ontmoetingen rond Geloof, Openbaring en
Spiritualiteit ; 15)

EHC: 859470 [C5–130 ca]

Online tentoonstellen in coronatijden : verslag van de
livesessie op 14.01.2021 / Monique Verelst ; Hildegarde
Van Genechten ; Bram Wiercx ; FARO: Vlaams
Steunpunt voor Cultureel Erfgoed. — Brussel : FARO.
Vlaams Steunpunt voor Cultureel Erfgoed vzw, 2021. —
23 p.

/docman/dams/62b711/olvd14131022.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/8713b5/clvd15130544.jpg
EHC: 859952

The avant-garde book, 1900–1945 / Jaroslav Anděl ;
Franklin Furnace [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
Franklin Furnace, 1989. — 388 p. : ill.

EHC: 859802 [C5–137 ab]

From Manet to Hockney : modern artists' illustrated
books / [edit.] Carol Hogben ; [edit.] Rowan Watson. —
London : Victoria & Albert Museum, 1985. — 379 p. : ill.

EHC: 859841 [C5–137 ab]

Het agonistische museum : musea op zoek naar hun
maatschappelijke rol: reflecties vanop het Groot
Onderhoud, 26 november 2019, Antwerpen / Patrick
Allegaert ; Tomas Baum ; Piet Chielens ; Bart Marius ;
Karen Moeskops ; Maarten Van Alstein ; Olga van
Oost ; Bruno Verbergt ; [ill.] Rob van Barneveld ; Groot2

http://www.kvab.be/nl/standpunten/societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
http://www.kvab.be/nl/standpunten/societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
/docman/dams/62b711/olvd14131022.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/8713b5/clvd15130544.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/8713b5/clvd15130544.jpg


Onderhoud [Brussel]. — Brussel : FARO, Vlaams
Instituut voor Cultureel Erfgoed vzw, 2020. — 30 p. : ill.

/docman/dams/0b6839/olvd14085989.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/01af4b/clvd15101716.jpg
EHC: 859440

Eer tegen eer : een cultuurhistorische studie van schaking
tijdens de Republiek, 1580–1795 / Rolf Hage. —
Hilversum : Verloren, 2019. — 280 p.

EHC: 859363 [C5–138 ba]

Henri Michaux, Max Ernst, Jacques Prévert : ancienne
collection René Bertelé, collection Bernard Loliée /
[expert] Claude Oterelo. — Paris : Binoche et Giquello,
2019. — 80 p. : ill. — Aantal loten 80

EHC: 859751 [C5–137 ab]

Hier beghint een schone hijstorie van den wijsen
Philosooph Sydrack, die op aertrijc was duysent iaer voor
gods gheboerte. En[de] heeft bescreve[n] vier hondert
eenentwintich questien, die seer vreemt en[de]
ghenoechlijck sijn te lesen, die die coninck Boctus die
philosooph Sydrack vraechde. — Tantwerpen : [Gedrukt
bij] gheprent bi mi Michiel vā Hoochstraten, 1522. — 4°
; A–P4. — Bibliografische referentie Nijhoff &
Kronenberg, 1097 ; bibliografische referentie Machiels,
S 677 ; bibliografische referentie USTC 437198

https://ustc.ac.uk/editions/437198
https://books.google.com/books?id=GtFQAAAAcAAJ
EHC: 860255

Onvolledig: fol. C4, D1 en K2 ontbreken

Histoire postale : guerre de 1870–1871 &
aviation_._Littérature : Fonds Romain Gary & littérature
du XVIIe au XXe siècle / [medewerker] Francis Briest. —
Paris : Artcurial, 2020. — 160 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 34- 35). — Aantal loten 236–566

EHC: 838300:34–35 [C5–115 ab]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1960. — 95 p. : ill.

EHC: 860185 [C5–131 ea]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1970. — 104 p. : ill.

EHC: 860259

Het boekbinden : beknopt historisch-technisch overzicht
ten dienste van de opleiding tot boekhandelaar en
uitgever, van werkwijzen, gevolgd van de vroegste tijden
tot en met de technisch-mechanische bindmethode voor
uitgavebindwerk toegepast in het heden / F.P. d' Huy. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1961. — 68 p. : ill.

EHC: 860186 [C5–131 ea]

Interculturaliteit en de geesteswetenschappen : over
grenzen, beelden en taal / [edit.] Idesbald Goddeeris ;
[edit.] Nadia Lie ; [edit.] Stefania Marzo. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 2020. — 304 p. : ill.

EHC: 859870 [C5–131 ca]

Jaarkalender met leuke weetjes en Limburgse
activiteiten. — Hasselt : Mediahuis. — Supplement van:
Het belang van Limburg

EHC: 838536 [C3–154 A / DS 338 B]
(2019); (2021)

J.J. Grandville, 1803–1847 : albums, livres illustrés, dessins
et lettres autographes / Sims Reed Ltd. [Londres] ;
Librairie Benoît Forgeot [Paris]. — Londres : Sims Reed
Ltd., 2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
d'un amateur ; 2)

EHC: 859938 [C5–137 ab]

Jugendstil, Art nouveau : Buchkunst um 1900, Plakate,
Graphik, Gläser: Teile der Sammlungen R.B., W.R. und
weitere Bestände aus verschiedenen schweizerischen und
ausländischen Privatsammlungen / L'Art ancien
[Zürich]. — Bern : Kornfeld und Klipstein, 1968. — 156
p. : ill. — (Kornfeld und Klipstein, Bern :
Auktionskataloge ; 124). — Aantal loten 750

EHC: 859883 [C5–137 ab]

Informatiegebruik door lezers / Suzanne Kelderman ;
Susanne Janssen ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 91
p. — (Stichting Lezen reeks ; 4)

EHC: 860253

Kinderboekenactiviteiten schooljaar 2005/2006. —
Amsterdam : Stichting CPNB, 2005. — 5 folders : ill. —
Algemeen In doos

EHC: 860224

De Koloniën van Weldadigheid : een uitzonderlijk
experiment / [edit.] Kathleen De Clercq ; [edit.] Marja
van den Broek ; [edit.] Marcel-Armand van
Nieuwpoort ; [edit.] Fleur Albers. — Assen : Uitgeverij
Koninklijke Van Gorcum, 2018. — 125 p. : ill.

EHC: 859112 [C5–138 bb]

Lees meer… / Stichting Lezen [Antwerpen]. —
Antwerpen : Stichting Lezen, 2010. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860189

Onder antiquaren / Arthur Lehning. — Lys-St.-Georges :
Ithaka, 1997. — 23 p.

EHC: 859672 [C3–905 e / ds E30]

Bedrieglijk echt : oude papyri, moderne controverses /
Jona Lendering. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2020. — 140 p. : ill.

EHC: 859167 [C5–130 da]
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Littérature : Boris Vian et les maudits /
[medewerker] Claude Aguttes ; [medewerker] Sophie
Perrine. — Paris : Aguttes, 2020. — 155 p. : ill. — (Les
collections Aristophil ; 33). — Aantal loten 230

EHC: 838300:33 [C5–115 ab]

Littérature : littérature française du XXe siècles /
[medewerker] Francis Briest. — Paris : Artcurial,
2020. — 121 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
30). — Titel varieert: Littérature : littérature française
du 20e siècles ; aantal loten 370–496

EHC: 838300:30 [C5–115 ab]

Livres de la bibliothèque du docteur Henri
Polaillon_._Livres anciens et de costumes militaires /
[expert] Jean-Baptiste de Proyart ;
[medewerker] Grégoire Beurier. — Paris : Binoche et
Giquello, 2020. — 132 p. : ill. — Aantal loten 191

EHC: 859795 [C5–137 ab]

Livres & manuscrits / [expert] Stéphane Aubert ;
[medewerker] Hervé Poulain. — Paris : Artcurial,
2020. — 149 p. : ill. — (Artcurial, Paris : catalogues de
ventes aux enchères ; 4033). — Aantal loten 240

EHC: 859929 [C5–137 ab]

Helmut Salden uncovered 1:1 / Mathieu Lommen ; Karen
Polder. — Amsterdam : Bobby Books, 2021. — [64], xii
p. : ill.

EHC: 859077 [C5–130 ca]
Met bruin krafpapieren stofomslag.

EHC: 859078 [C3–910 c]
Geïllustreerde stofomslag.

Creative theories of (just about) everything : a journey into
origins and imaginations / Jeroen Lutters ; [ill.] Ina
Meijer. — Amsterdam : Valiz, 2020. — 206 p. : ill. —
(Vis-à-vis ; 2020: 1)

EHC: 859124 [C5–130 ca]

Festival and violence : princely entries in the context of
war, 1480–1635 / Margaret M. McGowan. — Turnhout :
Brepols, 2019. — 303 p. : ill. — (European festival
studies, 1450–1700 ; 7)

EHC: 859346 [C5–137 ab]

Manuscrits d'Emile Zola / [expert] Thierry Bodin ;
[medewerker] Hervé Poulain. — Paris : Artcurial,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Aantal loten A–M

EHC: 859918

May day magazine. — Brussels : Are We Europe,
2020-2020

EHC: 859113 [C2–359 f]
(october 2020)

Meerstemmigheid en conflict : in gesprek over de
praktijk. — Brussel : FARO, Vlaams Instituut voor
Cultureel Erfgoed vzw, 2021. — 19 p.

/docman/dams/377835/olvd14085920.jpg

https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/c09c13/clvd15101664.jpg
EHC: 859420

The look of the book : jackets, covers & art at the edges of
literature / Peter Mendelsund ; David J. Alworth. — New
York, N.Y. : Ten Speed Press, 2020. — 289 p. : ill.

EHC: 859351 [C5–137 ab]

Omzien en vooruitblikken : aanzetten tot een
meerjarenplan, 2005–2009 / Vlaams Fonds voor de
Letteren. — Berchem : Vlaams Fons voor de Letteren,
2005. — 47 p.

EHC: 860194 [C5–131 ea]

Op het zuiderterras : programma, 31 oktober - 11
november 1998 / Boekenbeurs [Antwerpen] ;
Boekenweek. — Berchem : Vereniging ter Bevordering
van het Vlaamse Boekenwezen vzw, 1998. — 21 p. :
ill. — Titel varieert: Op het zuiderterras : de Franse en
Duitstalige Gemeenschap te gast

EHC: 860221

Oer : het grote verhaal van nul tot nu / Corien Oranje ;
Cees Dekker ; Gijsbert van den Brink. — Heerenveen :
Ark Media, 2020. — 160 p.

EHC: 859601 [C5–130 db]

Bezette stad / Paul van Ostaijen. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 1 v., (losbladig)

EHC: 859433

Listening to the other / Stefan Östersjö. — Leuven :
Leuven University Press, 2020. — 184 p. : ill. —
(Orpheus Institute Series ; 2020: 1)

EHC: 859851 [C5–137 aa]

Nederland en Beethoven / Emanuel Overbeeke. —
Baarn : Uitgeverij Prominent, 2020. — 382 p. : ill.

EHC: 859685 [C5–131 db]

Performance, subjectivity, and experimentation /
[edit.] Catherine Laws. — Leuven : Leuven University
Press, 2020. — 240 p. : ill. — (Orpheus Institute Series ;
2020: 2)

EHC: 859857 [C5–137 ab]

Peinture et poésie : le dialogue par le livre, 1874–2000 /
Yves Peyré. — Paris : Gallimard, 2001. — 269 p. : ill.

EHC: 859760 [C5–137 aa]

Haarnetten en andere hoofddeksels : het hoofd getooid
van de late oudheid tot islamitisch Egypte (400–1500) /
Petra Linscheid. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 87 p. : ill. — (Phoebus focus ;
17)

EHC: 860029 [C5–131 da]
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Astrologie judiciaire : les maisons, les parts,
l'interprétation / Eudes Picard. — Paris : Librairie et
Editions Leymarie, 1981. — 312 p. : ill.

EHC: 860217

Reliures à décor sous l'Ancien régime / Christie's
[Paris]. — Paris : Christie's, 2004. — 232 p. : ill. — (The
Michel Wittock Collection ; 2). — Aantal loten 247

EHC: 859739:2 [C5–137 aa]

Grezijono invitas vin!_=_Grésillon vous invite! / André
Ribot ; [fotograaf] Banry. — Marmande : Editions
françaises d'espéranto, 1960. — 16 p. : ill.

EHC: 859785

The image of the city in early Netherlandish painting
(1400–1550) / Jelle De Rock. — Turnhout : Brepols,
2019. — 356 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 44)

EHC: 859596 [C5–138 ba]

De animo al animo : filozofio de la vivo por tiuj, kiuj
pensas kaj suferas / Huberto Rohden ; [vert.] Délio
Pereira de Souza ; [inl.] Jaddo Couto Maciel. — Rio de
Janeiro : Spirita Eldona Societo ‘F.V. Lorenz’, 1977. —
200 p.

EHC: 859518

Einstein : la enigmo de la matematiko: lia stranga agordo
kun la mondoj de la magio, de la mistiko kaj de la jogo /
Huberto Rohden ; [vert.] Délio Pereira de Souza ;
[medewerker] Carlos de Almeida Wutke. — Rio de
Janeiro : Spirita Eldona Societo ‘F.V. Lorenz’, 1978. —
130 p.

EHC: 859728

Imperativoj de la vivo : gvidlibro por nomoj dezirantaj la
gloran liberon de la filoj de Dio / Huberto Rohden ;
[vert.] Délio Pereira de Souza ; [inl.] D. Wranka. — Rio
de Janeiro : Asocio Esperantista de Rio-de-Janeiro,
1963. — 154 p.

EHC: 859517

La prediko sur la monto / Huberto Rohden ; [vert.] Délio
Pereira de Souza ; [medewerker] D. Wranka. — Rio de
Janeiro : Spirita Eldona Societo ‘F.V. Lorenz’, 1979. —
151 p.

EHC: 859727

Silka kuseno / Johan Hammond Rosbach. — Hyvinkää :
Oy Mendoservo Ak, 1991. — 63 p.

EHC: 859926

Per kio ni amuzu nin? Societ- kaj dancludoj / Jakob
Rosenberg ; Ernfrid Malmgren. — Stockholm : Eldona
Societo Esperanto, 1934. — 39 p. — (Serien svenska
esperanto-förbundets handböcker ; 4)

EHC: 859455

Heidense heiligdommen : zichtbare sporen van een
verloren verleden / Judith Schuyf ; [fotograaf] Sjaan van
der Jagt. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. — 336
p. : ill.

EHC: 859356 [C5–130 cb]

Sectorgids musea : vademecum met aanbevelingen bij de
basiswerking van musea in een coronapandemie /
[edit.] Birgit Geudens ; [edit.] Annemie Vanthienen ;
FARO: Vlaams Steunpunt voor Cultureel Erfgoed. —
Brussel : FARO. Vlaams Steunpunt voor Cultureel
Erfgoed vzw, 2021. — 23 p.

/docman/dams/bd1152/olvd14131003.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/dac432/clvd15130533.jpg
EHC: 859944

De kabbala der getallen : verklarend handboek /
Sepharial. — Den Haag : Zodiak Reeks, 1913. — 2 v. —
Titel varieert: Kabbala der getallen

EHC: 860063 [C5–131 eb]
1–2

Societas Magica newsletter. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1995-2007. — Titel
varieert: Newsletter

https://societasmagica.org/newsletters
EHC: 859093 [C3–169 a / ds B365]

:21–24(2009–2010)

Heilige plaatsen, zalige plekken : pelgrimsoorden in
Nederland en Vlaanderen / Paul Spapens. — Heeswijk :
Berne Media / Uitgeverij Abdij van Berne, 2020. — 160
p. : ill. — (Berne media gids ; 2020: 1). — Titel varieert:
Heilige plaatsen, zalige plekken : een reisgids

EHC: 859479 [C5–130 ea]

Een weg naar zelfkennis : in acht meditaties / Rudolf
Steiner. — Zeist : Uitgeverij Vrij Geestesleven, 1974. —
120 p.

EHC: 860171 [C5–102 ec]

Leesbevordering door ouders, bibliotheek en school :
effecten en ontwikkelingen / Gerbert Kraaykamp ;
Stichting Lezen [Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij
Eburon, 2002. — 135 p. — (Stichting Lezen reeks ; 3)

EHC: 860252

Lunatic : een gids naar de maan en terug / Katrin
Swartenbroux ; Wided Bouchrika. — Tielt : Lannoo,
2020. — 190 p. : ill.

EHC: 859319 [C5–130 ea]

The turn of a century, 1885–1910 : art nouveau, Jugendstil
books / [edit.] Eleanor M. Garvey ; [edit.] Anne B. Smith ;
[edit.] Peter A. Wick ; Harvard University. Houghton
Library [Cambridge, Mass.]. — Cambridge, Mass. :
Harvard University, The Houghton Library, Department
of Printing and Graphic Arts, 1970. — 124 p. : ill.

EHC: 859732 [C5–131 ca]
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Van terughoudend naar betrokken : hoe cultuurgoederen
en verzamelingen onder de Erfgoedwet adequaat te
beschermen / Raad voor Cultuur [Den Haag]. — Den
Haag : Raad voor Cultuur, 1990. — 148 p.

EHC: 859808 [C5–137 ab]

Vijfentwintig jaar Gouden Penselen & het Oeuvre Penseel
voor Fiep Westendorp, 1973 - 1997. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse
Boek, 1997. — 46 p. : ill.

EHC: 860235

Essai sur les moeurs et l'esprit des nations, et sur les
principaux faits de l'histoire depuis Charlemagne jusqu'à
Louis XIII / Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1817. — 8 v. — (Œuvres ; 47
(=v. 1)) ; (Œuvres ; 48 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 49 (=v. 3)) ;
(Œuvres ; 50 (=v. 4)) ; (Œuvres ; 51 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 52
(=v. 6)) ; (Œuvres ; 53 (=v. 7)) ; (Œuvres ; 54 (=v. 8))

EHC: C 73333:47–54 [S0–125 g]
1–8
In kartonnen foedraal

Wealth : over het rijke leven. — Brussel : De Tijd, 2018. —
Supplement van: De tijd : dagblad

EHC: 832107 [C3–153 a / DS 329 b]
(2018); (2020)

Seidr : het Noordse pad: werken met magische en
sjamanistische sporen in Noordwest-Europa / Linda
Wormhoudt. — Geesteren : A3, 2010. — 407 p. : ill.

EHC: 859068 [C5–130 cb]

'''Semiotiek'''
A sailor and a woman embracing : Peter Paul Rubens
(1577–1640) and modern painting / Nils Büttner. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ; 15)

EHC: 860026 [C5–131 da]

Een zeeman en een vrouw in omhelzing : Peter Paul
Rubens (1577–1640) en de moderne schilderkunst / Nils
Büttner. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ;
15)

EHC: 860032 [C5–131 da]

Dictionnaire des symboles chinois : symboles secrets dans
l'art, la littérature, la vie et la pensée des Chinois /
Wolfram Eberhard. — Paris : Seghers, 1984. — 364 p. :
ill.

EHC: 860215

Broken music : artists' recordworks / Ursula Block ;
Michael Glasmeier. — Berlin : Berliner
Künstlerprogramm des DAAD, 1989. — 278 p. : ill.

EHC: 859798 [C5–139 ba]

Basiswerk; 1 grammofoonpla(a)t(en)

Zwart in Rembrandts tijd / [edit.] Elmer Kolfin ;
[edit.] Epco Runia ; Stephanie Archangel ; Mark Ponte ;
Marieke de Winkel ; David de Witt ; [edit.] Henriette
Fuhri Snethlage. — Zwolle : W Books, 2020. — 135 p. :
ill.

EHC: 859682 [C5–137 ab]

Das Bildprogramm der Sixtinischen Kapelle in Rom :
Michelangelos Deckenfresken in der malerischen
Gesamtausstattung von Sixtus IV. bis Paul III. / Thomas
Noll. — Stuttgart : Anton Hiersemann, 2019. — VIII,
166 p. — (Päpste und Papsttum ; 47)

EHC: 860087 [C5–139 bb]

The image of the city in early Netherlandish painting
(1400–1550) / Jelle De Rock. — Turnhout : Brepols,
2019. — 356 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 44)

EHC: 859596 [C5–138 ba]

'''Bibliotheconomie'''
Archives and special collections as sites of contestation /
[edit.] Mary Kandiuk. — Sacramento, Calif. : Library
Juice Press, 2020. — iii, 512 p. : ill.

EHC: 859877 [C5–131 ca]

Informatiegebruik door lezers / Suzanne Kelderman ;
Susanne Janssen ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 91
p. — (Stichting Lezen reeks ; 4)

EHC: 860253

NUGI : handleiding voor het gebruik van de Nederlandse
uniforme genre indeling / Vereeniging ter Bevordering
van de Belangen des Boekhandels [Amsterdam]. —
Amsterdam : Stichting Speurwerk, 1991. — 92 p.

EHC: 860183 [C5–131 db]

'''Vertalende woordenboeken'''
A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

Komprenit an esperanteg!_=_Komprenu Esperanton! /
Merwen Runpaot ; [inl.] Per Denez. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hor Yezh, 1993. — 208 p.

EHC: 859407
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'''Dagbladen en algemene tijdschriften'''
Apache : magazine. — Borgerhout : De Werktitel CV,
2020. — Titel varieert: Apache magazine

EHC: 859104 [C2–359 f]
:1(2020)–

De passant : ruimdenkend magazine dat bijdraagt tot
geluk en verbondenheid. — Mortsel : Mensen zijn Media
bvba, 2012

EHC: 859265 [C3–155 b / ds C346]
(jan. 2021)

'''Congresverslagen'''
Archieven van toonaangevende hedendaagse kunstenaars
: verslagboek Symposium 4 april 2003, Van Abbe Museum
Eindhoven / Commissie Cultureel Verdrag
Vlaanderen-Nederland ; Stichting Behoud Moderne
Kunst ['s-Hertogenbosch] ; Instituut Collectie
Nederland [Amsterdam] ; Stedelijk Museum voor
Actuele Kunst [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Commissie Cultureel Verdrag
Vlaanderen-Nederland, 2003. — 43 p. — Titel varieert:
Archieven hedendaagse kunstenaars : verslagboek
Symposium Eindhoven, 4 april 2003

EHC: 859806 [C5–137 aa]

Fina akto de la konferenco pri sekureco kaj kunlaboro en
Eŭropo / L.P. Belova ; S.N. Podkaminer ; A.J. Rakov ; N.F.
Danovskij ; A.K. Malm ; E.P. Ostroĵnikova ; V.P.
Ostroĵnikova ; [medewerker] V. Lehotský ;
[medewerker] M. Šaturová ; [medewerker] I. Zalupský ;
[vert.] P. Rosa ; [medewerker] D. Blanke ;
[medewerker] R. Graetz. — Bratislava : Ĉeĥoslovaka
Packomitato - Slovaka Packonsilantaro, 1976. — 85 p.

EHC: 859953

Maatschappelijke waarden bij digitale innovatie : wie, wat
en hoe? KVAB - denkersprogramma 2019 / Jan Rabaey ;
Rinie van Est ; Peter-Paul Verbeek ; Joos Vandewalle. —
Brussel : KVAB Press, 2020. — 79 p. — (Standpunten
van de Koninklijke Vlaamse Academie voor
Wetenschappen en Kunst ; 66)

http://www.kvab.be/nl/standpunten/
societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
EHC: 860054

Diepgeworteld, breedvertakt : (boven)lokale
erfgoedwerking, ver van uw bed? Verslag / [edit.] Roel
Daenen ; FARO ; Groot Onderhoud [Brussel]. —
Brussel : FARO, 2020. — 34 p. : ill. — (Groot
onderhoud… : [congresverslag] ; 2020). — Congres:
Groot Onderhoud [digitaal]. 2020/12/01

EHC: 772939:2020

Genoombewerking voor veredeling van
landbouwgewassen : toepassingen van CRISPR-cas9 en
aanverwante technieken / Oana Dima ; Hubert Bocken ;
René Custers ; Pere Puigdomènech ; Dirk Inzé. —
Brussel : KVAB Press, 2020. — 80 p. : ill. —
(Standpunten van de Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen en Kunst ; 67). — Congres:
Brussel, 7–8 november 2019.

http://www.kvab.be/nl/standpunten/
genoombewerking-voor-veredeling-van-landbouwgewassen
EHC: 860056

Het agonistische museum : musea op zoek naar hun
maatschappelijke rol: reflecties vanop het Groot
Onderhoud, 26 november 2019, Antwerpen / Patrick
Allegaert ; Tomas Baum ; Piet Chielens ; Bart Marius ;
Karen Moeskops ; Maarten Van Alstein ; Olga van
Oost ; Bruno Verbergt ; [ill.] Rob van Barneveld ; Groot
Onderhoud [Brussel]. — Brussel : FARO, Vlaams
Instituut voor Cultureel Erfgoed vzw, 2020. — 30 p. : ill.

/docman/dams/0b6839/olvd14085989.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/01af4b/clvd15101716.jpg
EHC: 859440

La reestiĝo de nacio : prezentita de la Ekzekutivo de la
Cionista Organizo al la 24-a Universala Kongreso de
Esperanto en Parizo / Universala Kongreso de
Esperanto. — London : I. Narodiczky, 1932. — 23 p. : ill.

EHC: 859589

Vijftig dagen Pasen?! Groeien in geloof en vreugde, van
Pasen tot Pinksteren / [edit.] Joris Geldhof ; [edit.] Joris
Polfliet ; Liturgisch Congres. — Antwerpen : Halewijn,
2020. — 191 p. : ill. — (Cahiers voor praktische
theologie ; 25)

EHC: 859492 [C5–130 ca]

'''Perswezen'''
Les revues d'art à Paris, 1905–1940 / Yves Chevrefils
Desbiolles ; [inl.] Françoise Levaillant. — Paris :
Ent'revues, 1993. — 374 p. : ill.

EHC: 859708 [C5–131 ca]

Geestdrift met verstand : geschiedenis van De Groene
Amsterdammer van 1877 tot nu / Rob Hartmans. —
Amsterdam : Spectrum, 2020. — 704 p. : ill.

EHC: 859307 [C5–138 bb]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]
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'''Plaatwerken'''
Amerika : door het oog van de lens / [edit.] Bert
Bultinck. — Roeselare : Roularta Media Group, 2020. —
177 p. : ill. — (Knack historia ; 2020: 2)

EHC: 859108 [C5–136 ab]

Sprookjes van Andersen / [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[vert.] Annelies van Hees. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vier Windstreken, 1996. — 104 p. : ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1996: 6)

EHC: 860059 [C5–137 ab]

De tol en de bal : een sprookje / H.C. Andersen ;
[ill.] Elisabeth Nyman ; [vert.] Dineke de Groot. —
Amersfoort : De Eekhoorn BV Uitgevers. — 30 p. : ill.

EHC: 860107 [C5–320 f]

De beste sprookjes / Hans Christian Andersen. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland bv, 2008. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860109 [C5–137 ab]

Het lelijke jonge eendje : een sprookje van Hans Christian
Andersen / [ill.] Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Vier Windstreken,
2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 2000: 1). —
Oorspronkelijke titel: Das hässliche Entlein

EHC: 860058 [C5–137 aa]

Paradox parade / Serge B. — Antwerpen : Serge B.,
1988. — losbladig : ill. — Algemeen In kartonnen doos

EHC: 860234

Doe die deur dicht / Koen Van Biesen. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859132 [C5–136 aa]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Ik help… de brandweer / Jonas Boets ; [ill.] Annelies
Vandenbosch. — Antwerpen : Oogappel, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Ik help… ; 2019: 1)

EHC: 859549 [C5–130 ca]

Bundel lichamen / ARPAÏS du Bois. — Plaats van uitgave
niet gekend : Toohcsmi, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860219

Felix zoekt geluk : spelen - lachen - kiezen / Leo
Bormans ; [ill.] Rosalien Helsen. — Tielt : Lannoo,
2020. — 61 p. : ill. — (Felix zoekt geluk ; 2020: 1). —
Doelpubliek: Voor kinderen van 2 tot 5 haar

EHC: 859316 [C5–320 f]

Koning Pauwel / Raymond De Bruyne ; [ill.] Charlotte
Vandeputte. — Malle : FEESTvarken vzw, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859088 [C5–099 ec]

Bang of boos / Bettie Elias ; [ill.] Anne Westerduin. —
Mechelen : Bakermat, 1995. — 33 p. : ill. —
(Beertjesreeks ; 1995: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar

EHC: 860241

Fijne feestdagen! Een gelukkig, inspirerend, en gezond
2021 vol wondermooie verhalen. — Tielt : Lannoo,
2020. — 5 postkaarten : ill. — Algemeen In map ;
algemeen Wenskaarten van Uitgeverij Lannoo

EHC: 859162 [C3–910 f]

Mijn zus draagt een heuvel op haar rug / Ed Franck ;
[ill.] Tom Schamp. — Averbode : Averbode, 2000. — 75
p. : ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 860240

De corona kroniek / Fré. — Brussel : Uitgeverij Egmont,
2020. — 68 p. : ill.

EHC: 859095 [C5–130 da]

De schat van Korsendonck / Jasse ; [fotograaf] Hugo
Minnen. — Turnhout : Uitgeverij Proost, 1969. — 27 p.
: ill. — (Avonturen van Victor Credo ; 1)

EHC: 859998 [C5–137 aa]

De reis van Leloo / Nathalie De Jongh ; [ill.] Matthieu
Pelhate. — Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Leloo ; 1). — Doelpubliek:
Vanaf acht jaar

EHC: 859119 [C5–130 ea]

De dikke Kakhiel / Kakhiel. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2018. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 853508 [C5–122 db]
1–3

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Buffalo Bill & de kleine zeemeermin / Philip Maes ;
[ill.] Eric Bouwens. — Antwerpen : Davidsfonds
/Infodok, 2019. — 54 p. : ill. — (De
sprookjeshuwelijken ; 1). — Algemeen Luisterboek

EHC: 859117 [C5–138 ba]

Martine Franck / [edit.] Agnès Sire. — Paris : Éditions
Xavier Barral, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859084 [C5–136 aa]
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Les oiseaux de l'Europe et leurs œufs … : espèces non
observées en Belgique / [ill.] Ch.-F. Dubois ; [ill.] Alph.
Dubois. — Bruxelles : C. Muquardt, 1868-1872. — 2 v. :
ill.

EHC: G 10504:[2] [S2–809 c]
1–2

Borderline experience : lezen zonder mondmasker / JP
Van Ophem ; [ill.] Camille Truyffaut ; [ill.] Danielle De
Greef ; [ill.] Leen Van Hulst ; [ill.] Sara Bervoets ;
[ill.] Cornel Campo ; [ill.] Bram Van Belle ; [ill.] David
Van Heek ; [ill.] Tom Liekens ; [ill.] Bruno Sluydts ;
[ill.] Freddy De Vierman ; [ill.] Ludo Mich ; [ill.] Jean
Block ; [ill.] Roger van Akeleyen ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : JP's Underground Solutions, 2020. —
losbladig : ill. — Algemeen Kartonnen doos met 10
gedichten en 15 etsen op handgeschept papier

EHC: 859189 [C2–525 e]

De stoerste verhalen / [medewerker] Vera Gheysels ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 100 p. : ill. — (Piet Piraat : de gouden
collectie ; 2019: 1)

EHC: 859137 [C5–319 e]

Blijf van het nijlpaard af! Anders gaat hij knorren… / Sam
Taplin ; [ill.] Ana Larrañaga ; [vert.] Els Peeters. —
London : Usborne Publishing Ltd., 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Usborne voelboekje met geluid ;
2019: 1)

EHC: 859109 [C5–130 ea]

Het gelukkige eiland / Marit Törnqvist. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860191 [C5–139 ba]

Een heel jaar Spiekpietjes / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 3). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859540 [C5–319 c]

Opstaan en kleertjes aan, Spiekpietje / Thaïs
Vanderheyden. — Brasschaat : De limonadefabriek,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd). — (De Spiekpietjes ;
2019: 4)

EHC: 859675 [C5–131 cb]

Spiekpietje in nood / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859493 [C5–319 c]

Tel je mee met Spiekpietje / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De Spiekpietjes ; 2019: 5)

EHC: 859690 [C5–131 cb]

Lied voor een girafje / Edward van de Vendel ;
[ill.] Sebastiaan Van Doninck. — Wielsbeke : Uitgeverij
De Eenhoorn, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860243

Vijfentwintig jaar Gouden Penselen & het Oeuvre Penseel
voor Fiep Westendorp, 1973 - 1997. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse
Boek, 1997. — 46 p. : ill.

EHC: 860235

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

'''Beeldverhaal'''
Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 52 p. :
ill.

EHC: 859826

Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 40 p. :
ill.

EHC: 859829 [C3–904 b]

Armando / Charel Cambré. — Leens : Uitgeverij
Personalia, 2021. — 62 p. : ill. — Algemeen Exclusieve
uitgave voor de abonnees van het stripblad Jump

EHC: 860139 [C5–091 f]

Arlo : een beeldroman / Floor Denil. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859295 [C5–130 ca]

Hergé, Tintin et les Américains / Philippe Goddin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Moulinsart, 2020. —
239 p. : ill.

EHC: 859098 [C5–136 aa]
Rode stijve band. In foedraal.

De geheimzinnige ster / Hergé ; [vert.] Zhang-Lei Wen ;
[vert.] Bing-Gang Li. — Beijing : Xinhua Bookstore
Publishing House, 1984. — 190 p. : ill. — (De
avonturen van Kuifje ; 9). — Algemeen Pocketformaat

EHC: 860163 [C5–091 f]
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De toet van Tut / [pass. aut.] Marc Sleen ; Linthout ;
Cromheecke. — Antwerpen : Matsuoka, 2020. — 46 p. :
ill. — (Een nieuw avontuur van Nero & Co ; 2020: 1)

EHC: 859160 [C3–919 d]

Suske en Wiske : De botte botaknol / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; VVV Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij/Arboretum
Kalmthout, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kalmthout : speciale uitgave ; 2006: 1)

EHC: 859812

Suske en Wiske : Het gheim van de Kalmthoutse Haai /
[pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2009. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kalmthout : speciale uitgave ; 2009: 1). —
Algemeen Uitgave in het Kalmthoutse dialect

EHC: 859816

Suske en Wiske : De formidabele fantast / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Marc Verhaegen ; VVV
Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Standaard Uitgeverij/Gemeente Kalmthout,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kalmthout :
speciale uitgave ; 2005: 1)

EHC: 859809

'''Bibliologie. Bibliofilie'''
Les années, 1920–1930 / [medewerker] Claude Aguttes ;
[medewerker] Sophie Perrine. — Paris : Aguttes,
2020. — 151 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
32). — Aantal loten 193

EHC: 838300:32 [C5–115 ab]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) in de ban van de Lage Landen / Dina
Aristodemo. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus
focus ; 16)

EHC: 860031 [C5–131 da]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) and the Low Countries / Dina Aristodemo. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus focus ; 16)

EHC: 860025 [C5–131 da]

De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Boeken, prenten, objecten van Stanley Brouwn, Daniel
Buren, Jean-Marc Bustamante, Thierry De Cordier, Dan
Graham, Rodney Graham, Matt Mullican, Philippe Van
Snick, Jan Vercruysse, Lawrence Weiner, James Welling
uitgegeven door Yves Gevaert_=_Books, Prints, Objects by

Stanley Brouwn, Daniel Buren, Jean-Marc Bustamante,
Thierry De Cordier, Dan Graham, Rodney Graham, Matt
Mullican, Philippe Van Snick, Jan Vercruysse, Lawrence
Weiner, James Welling published by Yves Gevaert / Emile
Van Balberghe. — Eindhoven : Van Abbemuseum,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859842 [C5–139 bb]

Beaux-arts : Vincent, Paul, Emile et les autres… /
[medewerker] Alexandre Giquello. — Paris : Drouot
Estimations, 2020. — 191 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 29). — Aantal loten 200–358

EHC: 838300:29 [C5–115 ab]

The Beinecke Rare Book & Manuscript Library : a guide to
the collections. — New Haven, Conn. : Yale University,
1994. — 123 p. : ill.

EHC: 859843 [C5–131 ca]

Bibliothèque J.C.D., amateur normand / [expert] Bernard
Clavreuil ; [medewerker] Hervé Poulain. — Paris :
Artcurial, 2005. — 143 p. : ill. — (Artcurial, Paris :
catalogues de ventes aux enchères ; 2005: 1). — Aantal
loten 375

EHC: 859916 [C5–137 ab]

Bibliothèque littéraire Robert Moureau & Micheline de
Bellefroid / [expert] Pascal de Sadeleer ; Pierre Bergé &
associés [Paris]. — Paris : Pierre Bergé & associés,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Vente: bibliothèque
littéraire R. Moureau et M. de Bellefroid : éditions
originales des XIXe et XXe siècles ; aantal loten 930

EHC: 859736 [C5–137 ab]
2

Bibliothèque R. et B. L. / [veilingmeester] Cyrille Cohen ;
[veilingmeester] Alexandre Giquello ;
[expert] Dominique Courvoisier ; [expert] Anne
Heilbronn ; [expert] Alexandre Maillard ;
[expert] Patricia de Fougerolle ; [expert] Benoît
Puttemans. — Paris : Sotheby's, 2016-2020. — 9 v. :
ill. — (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2016: 4
(=v. 5)) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2017:
7) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2019: 1
(=v. 8)) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2020:
1 (=v.[ 9])). — Aantal loten 103 (livres illustrés
romantiques); 365 (éditions originales romantique);
232 (Dada, surréalisme, v.5:1); 233–496 (Dada,
surréalisme, v.5:2); 150 (autographes et manuscrits,
v.8), 274 (editions originales, autographes et
manuscrits XIXe et XXe siècles, v. [9])

EHC: 828708 [C5–102 ab]
1–2; 5:1–2; 8-[9]
Met bijlage in v.2: Auction results

Bücher, Autographen, Kunst. — Hamburg : Christian
Hesse Auktionen, 2020. — 457 p. : ill. — (Christian
Hesse Auktionen : Auktion ; 21). — Aantal loten 977

EHC: 859747 [C5–139 ba]
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Russian avant-garde books, 1917–34 / Susan
Compton. — 1st MIT Press ed. — Cambridge, Mass. :
MIT Press, 1993. — 175 p. : ill.

EHC: 859757 [C5–139 ba]

Dadaïsme, surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du XXe siècle / [veilingmeester] Paul Renaud ;
[medewerker] Claude Oterelo ; Drouot Richelieu
[Paris]. — Paris : Drouot Richelieu, 2006. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dadaïsme,
surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du 20e siècle ; aantal loten 321

EHC: 859697 [C5–139 bb]
Met losse bijlage: Résultats

Raoul Simonson (1896–1965) : libraire, bibliographe et
éditeur / Carine Deprez ; Bruno Liesen. — p. 67–141 :
ill. — Overdruk uit Le livre & L'estampe.
40:181–182(2014)

EHC: 859763 [C5–131 cb]

The avant-garde book, 1900–1945 / Jaroslav Anděl ;
Franklin Furnace [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
Franklin Furnace, 1989. — 388 p. : ill.

EHC: 859802 [C5–137 ab]

From Manet to Hockney : modern artists' illustrated
books / [edit.] Carol Hogben ; [edit.] Rowan Watson. —
London : Victoria & Albert Museum, 1985. — 379 p. : ill.

EHC: 859841 [C5–137 ab]

Henri Michaux, Max Ernst, Jacques Prévert : ancienne
collection René Bertelé, collection Bernard Loliée /
[expert] Claude Oterelo. — Paris : Binoche et Giquello,
2019. — 80 p. : ill. — Aantal loten 80

EHC: 859751 [C5–137 ab]

Histoire postale : guerre de 1870–1871 &
aviation_._Littérature : Fonds Romain Gary & littérature
du XVIIe au XXe siècle / [medewerker] Francis Briest. —
Paris : Artcurial, 2020. — 160 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 34- 35). — Aantal loten 236–566

EHC: 838300:34–35 [C5–115 ab]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1960. — 95 p. : ill.

EHC: 860185 [C5–131 ea]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1970. — 104 p. : ill.

EHC: 860259

Het boekbinden : beknopt historisch-technisch overzicht
ten dienste van de opleiding tot boekhandelaar en
uitgever, van werkwijzen, gevolgd van de vroegste tijden
tot en met de technisch-mechanische bindmethode voor
uitgavebindwerk toegepast in het heden / F.P. d' Huy. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1961. — 68 p. : ill.

EHC: 860186 [C5–131 ea]

J.J. Grandville, 1803–1847 : albums, livres illustrés, dessins
et lettres autographes / Sims Reed Ltd. [Londres] ;
Librairie Benoît Forgeot [Paris]. — Londres : Sims Reed
Ltd., 2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
d'un amateur ; 2)

EHC: 859938 [C5–137 ab]

Jugendstil, Art nouveau : Buchkunst um 1900, Plakate,
Graphik, Gläser: Teile der Sammlungen R.B., W.R. und
weitere Bestände aus verschiedenen schweizerischen und
ausländischen Privatsammlungen / L'Art ancien
[Zürich]. — Bern : Kornfeld und Klipstein, 1968. — 156
p. : ill. — (Kornfeld und Klipstein, Bern :
Auktionskataloge ; 124). — Aantal loten 750

EHC: 859883 [C5–137 ab]

Onder antiquaren / Arthur Lehning. — Lys-St.-Georges :
Ithaka, 1997. — 23 p.

EHC: 859672 [C3–905 e / ds E30]

Bedrieglijk echt : oude papyri, moderne controverses /
Jona Lendering. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2020. — 140 p. : ill.

EHC: 859167 [C5–130 da]

Littérature : Boris Vian et les maudits /
[medewerker] Claude Aguttes ; [medewerker] Sophie
Perrine. — Paris : Aguttes, 2020. — 155 p. : ill. — (Les
collections Aristophil ; 33). — Aantal loten 230

EHC: 838300:33 [C5–115 ab]

Littérature : littérature française du XXe siècles /
[medewerker] Francis Briest. — Paris : Artcurial,
2020. — 121 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
30). — Titel varieert: Littérature : littérature française
du 20e siècles ; aantal loten 370–496

EHC: 838300:30 [C5–115 ab]

Livres de la bibliothèque du docteur Henri
Polaillon_._Livres anciens et de costumes militaires /
[expert] Jean-Baptiste de Proyart ;
[medewerker] Grégoire Beurier. — Paris : Binoche et
Giquello, 2020. — 132 p. : ill. — Aantal loten 191

EHC: 859795 [C5–137 ab]

Livres & manuscrits / [expert] Stéphane Aubert ;
[medewerker] Hervé Poulain. — Paris : Artcurial,
2020. — 149 p. : ill. — (Artcurial, Paris : catalogues de
ventes aux enchères ; 4033). — Aantal loten 240

EHC: 859929 [C5–137 ab]

Helmut Salden uncovered 1:1 / Mathieu Lommen ; Karen
Polder. — Amsterdam : Bobby Books, 2021. — [64], xii
p. : ill.

EHC: 859077 [C5–130 ca]
Met bruin krafpapieren stofomslag.

EHC: 859078 [C3–910 c]
Geïllustreerde stofomslag.
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Manuscrits d'Emile Zola / [expert] Thierry Bodin ;
[medewerker] Hervé Poulain. — Paris : Artcurial,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Aantal loten A–M

EHC: 859918

The look of the book : jackets, covers & art at the edges of
literature / Peter Mendelsund ; David J. Alworth. — New
York, N.Y. : Ten Speed Press, 2020. — 289 p. : ill.

EHC: 859351 [C5–137 ab]

Peinture et poésie : le dialogue par le livre, 1874–2000 /
Yves Peyré. — Paris : Gallimard, 2001. — 269 p. : ill.

EHC: 859760 [C5–137 aa]

Reliures à décor sous l'Ancien régime / Christie's
[Paris]. — Paris : Christie's, 2004. — 232 p. : ill. — (The
Michel Wittock Collection ; 2). — Aantal loten 247

EHC: 859739:2 [C5–137 aa]

The turn of a century, 1885–1910 : art nouveau, Jugendstil
books / [edit.] Eleanor M. Garvey ; [edit.] Anne B. Smith ;
[edit.] Peter A. Wick ; Harvard University. Houghton
Library [Cambridge, Mass.]. — Cambridge, Mass. :
Harvard University, The Houghton Library, Department
of Printing and Graphic Arts, 1970. — 124 p. : ill.

EHC: 859732 [C5–131 ca]

Vijfentwintig jaar Gouden Penselen & het Oeuvre Penseel
voor Fiep Westendorp, 1973 - 1997. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse
Boek, 1997. — 46 p. : ill.

EHC: 860235

'''Filosofie'''
Plato lezen : liefde, filosofie en democratie in de Apologie
van Socrates / Emiliano Acosta. — Brussel : VUBPRESS,
2020. — 308 p.

EHC: 859621 [C5–130 db]

De goede kant op? Kansen na corona / Meyrem Almaci ;
Petra De Sutter. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2020. — 160 p.

EHC: 859271 [C5–131 eb]

Archives and special collections as sites of contestation /
[edit.] Mary Kandiuk. — Sacramento, Calif. : Library
Juice Press, 2020. — iii, 512 p. : ill.

EHC: 859877 [C5–131 ca]

Fina akto de la konferenco pri sekureco kaj kunlaboro en
Eŭropo / L.P. Belova ; S.N. Podkaminer ; A.J. Rakov ; N.F.
Danovskij ; A.K. Malm ; E.P. Ostroĵnikova ; V.P.
Ostroĵnikova ; [medewerker] V. Lehotský ;
[medewerker] M. Šaturová ; [medewerker] I. Zalupský ;
[vert.] P. Rosa ; [medewerker] D. Blanke ;
[medewerker] R. Graetz. — Bratislava : Ĉeĥoslovaka
Packomitato - Slovaka Packonsilantaro, 1976. — 85 p.

EHC: 859953

Alveno de abundo kaj konsumsocio / B.V. Berthier. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. — 12 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 82A). —
Supplement van: La juna penso. feb.(1972)

EHC: 859148

De coronastorm : hoe een virus ons verstand wegvaagde /
René ten Bos. — Amsterdam : Boom, 2020. — 206 p.

EHC: 859238 [C5–130 eb]

Triptiek / Mark Delrue. — Antwerpen : Halewijn,
2020. — 45 p.

EHC: 859491 [C5–130 ca]

Maatschappelijke waarden bij digitale innovatie : wie, wat
en hoe? KVAB - denkersprogramma 2019 / Jan Rabaey ;
Rinie van Est ; Peter-Paul Verbeek ; Joos Vandewalle. —
Brussel : KVAB Press, 2020. — 79 p. — (Standpunten
van de Koninklijke Vlaamse Academie voor
Wetenschappen en Kunst ; 66)

http://www.kvab.be/nl/standpunten/
societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
EHC: 860054

Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

The awakening : a history of the western mind, AD 500 -
1700 / Charles Freeman. — London : Head of Zeus, an
Apollo Book, 2020. — 803 p. : ill.

EHC: 859315 [C5–138 bb]

De groene utopie / Drieu Godefridi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Doorbraak, 2021. — 141 p.

EHC: 859930 [C5–131 ca]

Schriften zur Kunst / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Christian Beutler. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1954. — 1325 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 13)

EHC: C 167831:13 [M-97 f]

Over schoonheid of de oplossing van het
lichaam-geestprobleem : een nieuwe esthetica / Margriet
Hovens ; Willem Muijs. — Oud-Turnhout : Gompel &
Svacina, 2020. — 105 p.

EHC: 859871 [C5–139 bb]

The cognition of forms / Christophe Lemaitre ; Jan van
Eyck Academie [Maastricht]. — Kasterlee : Frans
Masereel Centrum, 2014. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (The book of go ; 1)

EHC: 859254 [C3–905 a / ds A5]

Creative theories of (just about) everything : a journey into
origins and imaginations / Jeroen Lutters ; [ill.] Ina
Meijer. — Amsterdam : Valiz, 2020. — 206 p. : ill. —
(Vis-à-vis ; 2020: 1)12

http://www.kvab.be/nl/standpunten/societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
http://www.kvab.be/nl/standpunten/societal-values-digital-innovation-who-what-and-how


EHC: 859124 [C5–130 ca]

Redevoering uitgesproken door Z.E. Mgr D.-J. Mercier,
kardinaal-aartsbisschop van Mechelen, op de algemene
vergadering van ‘bien-être social’ te Luik den 20en
december 1908 / D.-J. Mercier. — Brussel : Belgische
Drukkerij, Naamloze Vennootschap, 1909. — 30 p.

EHC: 860001

Het opmerkelijke einde van Europa : immigratie, identiteit
en islam / Douglas Murray. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2019. — 245 p.

EHC: 859523 [C5–138 bb]

Utopie : la quête de la société idéale en Occident: le
cahier / Roland Schaer. — Paris : Bibliothèque
nationale de France, 2000. — 64 p. : ill.

EHC: 859259 [C5–130 da]

Hua Hu Tsjing : uitspraken van Lao Tze volgend op de Tau
Te Tsjing / Hua-Ching Ni. — Den Haag : Mirananda,
1997. — 141 p. : ill.

EHC: 860169 [C5–131 db]

De macht van niets doen : een radicaal verzet tegen de
aandachteconomie / Jenny Odell. — Utrecht : Ten Have,
2020. — 301 p.

EHC: 859327 [C5–130 db]

Oer : het grote verhaal van nul tot nu / Corien Oranje ;
Cees Dekker ; Gijsbert van den Brink. — Heerenveen :
Ark Media, 2020. — 160 p.

EHC: 859601 [C5–130 db]

Listening to the other / Stefan Östersjö. — Leuven :
Leuven University Press, 2020. — 184 p. : ill. —
(Orpheus Institute Series ; 2020: 1)

EHC: 859851 [C5–137 aa]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Performance, subjectivity, and experimentation /
[edit.] Catherine Laws. — Leuven : Leuven University
Press, 2020. — 240 p. : ill. — (Orpheus Institute Series ;
2020: 2)

EHC: 859857 [C5–137 ab]

Astrologie judiciaire : les maisons, les parts,
l'interprétation / Eudes Picard. — Paris : Librairie et
Editions Leymarie, 1981. — 312 p. : ill.

EHC: 860217

Fedon de Platon : (la morto en la filozofio kaj la scienco) /
Platon ; [vert.] Sokratis Sakellaropoulos. — Atheno :
uitgever niet gekend, 1978. — 160 p.

EHC: 860263

Frictie : ethiek in tijden van dataïsme / Miriam Rasch. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2020. — 238 p.

EHC: 859322 [C5–130 da]

Refoje pri la malakordoj inter k-do Togliatti kaj ni : … pri
kelkaj gravaj problemoj de leninismo en la nuna tempo. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 189 p.

EHC: 859598

Komentario pri la deklaro de la komunista partio de
Usono / Renmin Ribao. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1963. — 16 p.

EHC: 859378

Geluk : filosofie / Gerd Van Riel. — Leuven :
LannooCampus, 2019. — 127 p.

EHC: 859566 [C5–130 da]

Individuismo en antikveco : historio kaj kritiko / Han
Riner ; [vert.] Valo. — Beauville : Broŝurservo de SAT,
1994. — 56 p.

EHC: 859656

La veraj interparoladoj de Sokrato / Han Riner ; [vert.] E.
Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1979. — 145
p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 130B)

EHC: 859585

De animo al animo : filozofio de la vivo por tiuj, kiuj
pensas kaj suferas / Huberto Rohden ; [vert.] Délio
Pereira de Souza ; [inl.] Jaddo Couto Maciel. — Rio de
Janeiro : Spirita Eldona Societo ‘F.V. Lorenz’, 1977. —
200 p.

EHC: 859518

Imperativoj de la vivo : gvidlibro por nomoj dezirantaj la
gloran liberon de la filoj de Dio / Huberto Rohden ;
[vert.] Délio Pereira de Souza ; [inl.] D. Wranka. — Rio
de Janeiro : Asocio Esperantista de Rio-de-Janeiro,
1963. — 154 p.

EHC: 859517

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

En la frata familio de sovetaj popoloj / V. Rubenis. —
Riga : Latvia Societo por Amikeco kaj Kulturaj Ligoj kun
Eksterlando, 1969. — 15 p.

EHC: 860166

La vojo al mondpaco / Gunnar Rugland. — Stockholm :
Eldonejo Nova Mondo, 1963. — 40 p.

EHC: 860173

Heidense heiligdommen : zichtbare sporen van een
verloren verleden / Judith Schuyf ; [fotograaf] Sjaan van
der Jagt. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. — 336
p. : ill.

EHC: 859356 [C5–130 cb]13



De kabbala der getallen : verklarend handboek /
Sepharial. — Den Haag : Zodiak Reeks, 1913. — 2 v. —
Titel varieert: Kabbala der getallen

EHC: 860063 [C5–131 eb]
1–2

Societas Magica newsletter. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1995-2007. — Titel
varieert: Newsletter

https://societasmagica.org/newsletters
EHC: 859093 [C3–169 a / ds B365]

:21–24(2009–2010)

Een weg naar zelfkennis : in acht meditaties / Rudolf
Steiner. — Zeist : Uitgeverij Vrij Geestesleven, 1974. —
120 p.

EHC: 860171 [C5–102 ec]

Lunatic : een gids naar de maan en terug / Katrin
Swartenbroux ; Wided Bouchrika. — Tielt : Lannoo,
2020. — 190 p. : ill.

EHC: 859319 [C5–130 ea]

Een beter milieu begint niet bij jezelf / Jaap Tielbeke. —
Amsterdam : Das Mag Uitgeverij, 2020. — 239 p.

EHC: 859178 [C5–130 da]

Sokrato : kvarakta tragedio / Charles Richet ; [vert.] Jean
Couteaux ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Paris : Centra Presejo Esperantisto (V. Polgar), 1914. —
101 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4983388&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859772

Utopie voor realisten : de verrekijker voor
toekomstdenkers / [edit.] Jan De Groof. — Leuven :
LannooCampus, 2020. — 407 p.

EHC: 859855 [C5–139 ba]

Appel à la vie contre la tyrannie étatique et marchande : le
cri des rebelles est le cri de la vie qui renaît / Raoul
Vaneigem [1934-….]. — Montreuil : Libertalia, 2019. —
87 p.

EHC: 859676 [C5–100 ec]

La liberté enfin s'éveille au souffle de la vie : manifeste /
Raoul Vaneigem [1934-]. — Paris : Cherche midi,
2020. — 158 p.

EHC: 859670 [C5–131 eb]

Dictionnaire philosophique / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1816. — 3 v. — (Œuvres ; 23 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 24 (=v.
2)) ; (Œuvres ; 25 (=v. 3)) ; (Œuvres ; 26 (=v. 4)) ; (Œuvres ;
27 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 28 (=v. 6)) ; (Œuvres ; 29 (=v. 7)) ;
(Œuvres ; 30 (=v. 8)) ; (Œuvres ; 31 (=v. 9)) ; (Œuvres ; 32
(=v. 10)) ; (Œuvres ; 33 (=v. 11)) ; (Œuvres ; 34 (=v. 12)) ;
(Œuvres ; 35 (=v. 13)) ; (Œuvres ; 36 (=v. 14))

EHC: C 73333:23–36 [S0–125 g]
1–14
In kartonnen foedraal

De symfonie van de natuur : tableau van een kleurrijke en
creatieve werkelijkheid / Koo van der Wal. —
Oud-Turnhout : Gompel & Svacina, 2020. — 309 p. —
(Reeks : filosofiegewijs ; 7)

EHC: 859866 [C5–139 bb]

Seidr : het Noordse pad: werken met magische en
sjamanistische sporen in Noordwest-Europa / Linda
Wormhoudt. — Geesteren : A3, 2010. — 407 p. : ill.

EHC: 859068 [C5–130 cb]

'''Politieke en sociale filosofie'''
De goede kant op? Kansen na corona / Meyrem Almaci ;
Petra De Sutter. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2020. — 160 p.

EHC: 859271 [C5–131 eb]

Archives and special collections as sites of contestation /
[edit.] Mary Kandiuk. — Sacramento, Calif. : Library
Juice Press, 2020. — iii, 512 p. : ill.

EHC: 859877 [C5–131 ca]

Fina akto de la konferenco pri sekureco kaj kunlaboro en
Eŭropo / L.P. Belova ; S.N. Podkaminer ; A.J. Rakov ; N.F.
Danovskij ; A.K. Malm ; E.P. Ostroĵnikova ; V.P.
Ostroĵnikova ; [medewerker] V. Lehotský ;
[medewerker] M. Šaturová ; [medewerker] I. Zalupský ;
[vert.] P. Rosa ; [medewerker] D. Blanke ;
[medewerker] R. Graetz. — Bratislava : Ĉeĥoslovaka
Packomitato - Slovaka Packonsilantaro, 1976. — 85 p.

EHC: 859953

Alveno de abundo kaj konsumsocio / B.V. Berthier. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. — 12 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 82A). —
Supplement van: La juna penso. feb.(1972)

EHC: 859148

Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

De groene utopie / Drieu Godefridi. — Plaats van
uitgave niet gekend : Doorbraak, 2021. — 141 p.

EHC: 859930 [C5–131 ca]

Het opmerkelijke einde van Europa : immigratie, identiteit
en islam / Douglas Murray. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2019. — 245 p.

EHC: 859523 [C5–138 bb]

Utopie : la quête de la société idéale en Occident: le
cahier / Roland Schaer. — Paris : Bibliothèque
nationale de France, 2000. — 64 p. : ill.

EHC: 859259 [C5–130 da]14
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De macht van niets doen : een radicaal verzet tegen de
aandachteconomie / Jenny Odell. — Utrecht : Ten Have,
2020. — 301 p.

EHC: 859327 [C5–130 db]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Fedon de Platon : (la morto en la filozofio kaj la scienco) /
Platon ; [vert.] Sokratis Sakellaropoulos. — Atheno :
uitgever niet gekend, 1978. — 160 p.

EHC: 860263

Refoje pri la malakordoj inter k-do Togliatti kaj ni : … pri
kelkaj gravaj problemoj de leninismo en la nuna tempo. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 189 p.

EHC: 859598

Komentario pri la deklaro de la komunista partio de
Usono / Renmin Ribao. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1963. — 16 p.

EHC: 859378

Geluk : filosofie / Gerd Van Riel. — Leuven :
LannooCampus, 2019. — 127 p.

EHC: 859566 [C5–130 da]

En la frata familio de sovetaj popoloj / V. Rubenis. —
Riga : Latvia Societo por Amikeco kaj Kulturaj Ligoj kun
Eksterlando, 1969. — 15 p.

EHC: 860166

La vojo al mondpaco / Gunnar Rugland. — Stockholm :
Eldonejo Nova Mondo, 1963. — 40 p.

EHC: 860173

Een beter milieu begint niet bij jezelf / Jaap Tielbeke. —
Amsterdam : Das Mag Uitgeverij, 2020. — 239 p.

EHC: 859178 [C5–130 da]

Utopie voor realisten : de verrekijker voor
toekomstdenkers / [edit.] Jan De Groof. — Leuven :
LannooCampus, 2020. — 407 p.

EHC: 859855 [C5–139 ba]

Appel à la vie contre la tyrannie étatique et marchande : le
cri des rebelles est le cri de la vie qui renaît / Raoul
Vaneigem [1934-….]. — Montreuil : Libertalia, 2019. —
87 p.

EHC: 859676 [C5–100 ec]

La liberté enfin s'éveille au souffle de la vie : manifeste /
Raoul Vaneigem [1934-]. — Paris : Cherche midi,
2020. — 158 p.

EHC: 859670 [C5–131 eb]

'''Psychologie'''
De coronastorm : hoe een virus ons verstand wegvaagde /
René ten Bos. — Amsterdam : Boom, 2020. — 206 p.

EHC: 859238 [C5–130 eb]

Mindset : verander je denken, verander je leven / Babs
Bruyneel ; Brigitte Derks. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 202 p. : ill.

EHC: 859290 [C5–130 ea]

Triptiek / Mark Delrue. — Antwerpen : Halewijn,
2020. — 45 p.

EHC: 859491 [C5–130 ca]

The First World War and health : rethinking resilience /
[edit.] Leo van Bergen ; [edit.] Eric Vermetten. —
Leiden : Brill, 2020. — XVI, 520 p. : ill. — (History of
warfare ; 130)

EHC: 859846 [C5–139 ba]

De 18 wetten van de menselijke natuur / Robert
Greene. — Amsterdam : Meulenhoff, 2020. — 623 p.

EHC: 859121 [C5–138 bb]

Creative theories of (just about) everything : a journey into
origins and imaginations / Jeroen Lutters ; [ill.] Ina
Meijer. — Amsterdam : Valiz, 2020. — 206 p. : ill. —
(Vis-à-vis ; 2020: 1)

EHC: 859124 [C5–130 ca]

Listening to the other / Stefan Östersjö. — Leuven :
Leuven University Press, 2020. — 184 p. : ill. —
(Orpheus Institute Series ; 2020: 1)

EHC: 859851 [C5–137 aa]

Performance, subjectivity, and experimentation /
[edit.] Catherine Laws. — Leuven : Leuven University
Press, 2020. — 240 p. : ill. — (Orpheus Institute Series ;
2020: 2)

EHC: 859857 [C5–137 ab]

Les suggesteurs et la foule : psychologie des meneurs /
Pascal Rossi ; [inl.] Henri Morselli. — Paris : A;
Michalon, éditeur, 1904. — 222 p.

EHC: 859719 [C5–131 ea]

Manlibro de nova homo / Rufegon. —
Laroque-Timbaut : C. Baudé, 1972. — 19 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 86A). —
Supplement van: La juna penso. oktobro(1972)

EHC: 859879

Een weg naar zelfkennis : in acht meditaties / Rudolf
Steiner. — Zeist : Uitgeverij Vrij Geestesleven, 1974. —
120 p.

EHC: 860171 [C5–102 ec]
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De geniale eenvoud van taal : wat ons allemaal tot
talenwonder maakt / Hedde Zeijlstra. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2020. — 236 p. : ill.

EHC: 859535 [C5–130 db]

'''Epistemologie. Wetenschapstheorie'''
Oer : het grote verhaal van nul tot nu / Corien Oranje ;
Cees Dekker ; Gijsbert van den Brink. — Heerenveen :
Ark Media, 2020. — 160 p.

EHC: 859601 [C5–130 db]

'''Ethiek'''
Maatschappelijke waarden bij digitale innovatie : wie, wat
en hoe? KVAB - denkersprogramma 2019 / Jan Rabaey ;
Rinie van Est ; Peter-Paul Verbeek ; Joos Vandewalle. —
Brussel : KVAB Press, 2020. — 79 p. — (Standpunten
van de Koninklijke Vlaamse Academie voor
Wetenschappen en Kunst ; 66)

http://www.kvab.be/nl/standpunten/
societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
EHC: 860054

Redevoering uitgesproken door Z.E. Mgr D.-J. Mercier,
kardinaal-aartsbisschop van Mechelen, op de algemene
vergadering van ‘bien-être social’ te Luik den 20en
december 1908 / D.-J. Mercier. — Brussel : Belgische
Drukkerij, Naamloze Vennootschap, 1909. — 30 p.

EHC: 860001

Frictie : ethiek in tijden van dataïsme / Miriam Rasch. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2020. — 238 p.

EHC: 859322 [C5–130 da]

Geluk : filosofie / Gerd Van Riel. — Leuven :
LannooCampus, 2019. — 127 p.

EHC: 859566 [C5–130 da]

'''Godsdienstwetenschap'''
Bernardus van Clairvaux : meester in de school van de
liefde / Guerric Aerden. — Eindhoven : Damon, 2020. —
199 p.

EHC: 859245 [C5–130 ca]

The Islamic world : a history in objects / Ladan Akbarnia ;
Venetia Porter ; Fahmida Suleman ; William
Greenwood ; Zeina Klink-Hoppe ; Amandine Mérat. —
London : Thames & Hudson/The British Museum,
2018. — 271 p. : ill.

EHC: 859288 [C5–138 ba]

La redazione dell'enciclica Pascendi : studi e documenti
sull'antimodernisme di Papa Pio X / Claus Arnold ;
Giovanni Vian. — Stuttgart : Anton Hiersemann,
2020. — VI, 338 p. — (Päpste und Papsttum ; 48)

EHC: 860091 [C5–139 bb]

De halalborrel en de toekomst van de islam in Nederland /
Maurits Berger. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2020. — 222 p.

EHC: 859533 [C5–130 ea]

Biblia. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1800. — 645, 407, 352 p.

EHC: F 3831 [S2–749 b]

Biblia. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1800. — 1 v.

EHC: F 3837 [S2–749 b]

Biblia. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1800. — 760, xvi p.

EHC: F 3856 [S2–749 b]

Biblia. — Parisiis : Typis Dondey-Dupré, 1828. — 843 p.
EHC: F 3828 [S2–749 b]

Biblia, id est Vetus et Novum Testamentum malaïce /
[edit.] Joannes Willmet. — Harlemi : Typis Johannis
Enschedé et filiorum, 1824. — 1 v.

EHC: F 3855 [S2–749 b]

Biblia tas irr : la swehta grahmata jeb deewa smehti
wahrdi, kas preeksch un pehz ta kunga Jesus Kristus. —
Peterburgâ : F. Rutta, 1825. — 992 p. — Samen met Tas
Jauns Testaments muhsu kurga Jesus Kristus

EHC: F 3826 [S2–749 b]

Cardoner : tijdschrift voor spiritualiteit / Jezuieten in
België & Nederland. — Deventer : 1981

EHC: 859072 [C2–359 f]
32:extra(2013); 34:3(2015); 35(2016)–

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

‘En door wie alles geschapen is’ : scheppingsgeloof en
ecologie / [edit.] Peter De Mey ; [edit.] Luc De Saeger. —
Antwerpen : Halewijn, 2020. — 154 p. : ill. — (LOGOS :
Leuvense Ontmoetingen rond Geloof, Openbaring en
Spiritualiteit ; 15)

EHC: 859470 [C5–130 ca]

La evangelio laŭ Petro : traduko el la helena_._La morto
de Jesuo kaj kio poste? Eseo / [vert.] Gerrit Berveling. —
Vlaardingen : uitgever niet gekend, 1980. — 20 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 1)

EHC: 859147

Hebben ze zin? Levensbeschouwelijke vakken in het
onderwijs / [edit.] Christian Van Kerckhove ;
[edit.] Katrien De Maegd ; [edit.] Frank Stappaerts ;
[edit.] Papatya Dalkiran ; [edit.] Joris Van Poucke. —16
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Antwerpen : Garant, 2019. — 160 p. — (Sociale
wetenschappen : kruispunten ; 8)

EHC: 859872 [C5–139 bb]

The holy Bible containing the Old and New testaments
translated from the originals into the Mooltan language
by the Serampore Missionaries. — Serampore : Mission
Press, 1819. — 2 v.

EHC: F 3840 [S2–749 b]
2

Bespiegelingen over het vraagstuk van het antisemitisme /
Delphine Horvilleur. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2019. — 141 p.

EHC: 859204 [C5–130 eb]

Katholischer Gottesdienst : zweisprachig
Deutsch-Esperanto: St. Antonius, Bad Aachen,
Eberburgweg 1, 14. Oktober 1990_=_Katolika diservo :
dulingve Deutsch-Esperanto: St. Antonius, Bad Aachen,
Eberburgweg 1, 14 oktobro 1990 / [compil.] Wolfgang
Bienen. — Bad Aachen : uitgever niet gekend, 1990. —
27 p.

EHC: 859195

Katolika preĝaro : en kiu troviĝas ĉiuj dimanĉaj diservoj,
kaj la plimulto de la festoj de l'jaro /
[medewerker] Renou [M-ro]. — Sainte-Radegonde :
Espero Katolika, 1907. — 2 v.

EHC: 859377
1

The Koran / [vert.] J. M. Rodwell ; [inl.] G. Margoliouth. —
London : J.M. Dent & Sons Ltd, 1957. — xvi, 506, 4 p. —
(Everyman's library : theology & philosophy ; 380)

EHC: 860009 [C5–101 ec]

Ik zal zijn als as : de verborgen kracht van vrouwen: reis
door Afghanistan / Saskia Kunst. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1998. — 157 p. — Gerecenseerd in:
DE MORGEN, Vol. None, None, nr. None, 12 11, p. ;
gerecenseerd in: DE STANDAARD DER LETTEREN, Vol.
123, 1999, nr. 2438, 28 01, p.

EHC: 859371 [C5–130 ea]

Oh God! Schoonheid, goedheid, waarheid / Piet De Loof ;
Sim D'Hertefelt ; Geert Lesage ; Barbara Mertens ;
Jeroen Moens ; Rik Torfs ; Jozefien Van Huffel ; Koen
Vlaeminck ; Lieve Wouters. — Antwerpen : Halewijn,
2020. — 81 p. : ill.

EHC: 859500 [C5–137 ab]

Malgranda katolika katekismo / [vert.] Jakobo
Bianchini. — S. Vito al Tagliamento : A. Paolet -
Eldonejo, 1937. — 47 p.

EHC: 859194

Redevoering uitgesproken door Z.E. Mgr D.-J. Mercier,
kardinaal-aartsbisschop van Mechelen, op de algemene
vergadering van ‘bien-être social’ te Luik den 20en
december 1908 / D.-J. Mercier. — Brussel : Belgische
Drukkerij, Naamloze Vennootschap, 1909. — 30 p.

EHC: 860001

Hua Hu Tsjing : uitspraken van Lao Tze volgend op de Tau
Te Tsjing / Hua-Ching Ni. — Den Haag : Mirananda,
1997. — 141 p. : ill.

EHC: 860169 [C5–131 db]

Oer : het grote verhaal van nul tot nu / Corien Oranje ;
Cees Dekker ; Gijsbert van den Brink. — Heerenveen :
Ark Media, 2020. — 160 p.

EHC: 859601 [C5–130 db]

Positief / Thomas More-Genootschap [Leuven]. —
Mechelen : 1969. — Met Tijdingen

/docman/dams/685464/olvd14088081.jpg
EHC: F 227512 [C2–122 d]

:268(1997)–
EHC: 859875

:1-:477(1969–2017)
EHC: F 227512 [C3–343 b]

:1-:267(1969–1996)

Preĝareto por katolikoj / [vert.] L. de Beaufront. —
Epernay : Mlles Bonnard; Mlle Radet; Mme Planson,
libraires, 1893. — 45 p. — Titel varieert: Prières
universelles du matin et du soir, et fragments bibliques
généralement connus : langue universelle espéranto

https://anno.onb.ac.at/cgi-content/anno-buch?aid=100005
EHC: 859140

Het vrouwen-klooster St-Bernardus-Dael, der orde van
Citeaux, te Diest / F.-J. R. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1880. — 16 p.

EHC: 860005

Rappi iisa el mesichin achdi tzedidinin gioynani
lisanindan toyrk lisanina tertzoymesi. — Istampolda :
Kasrovouv Padmachavedivde, 1826. — 301 p. —
Samen met Pesoyllerin amellerinin be risllelerinin be
aziz Ioannisin apokalypsisinin gioynani lisanindan
toyrk lisanina tertzoymesi

EHC: F 3818 [S2–749 b]

Zenmonnik in het westen : gesprekken over leven en
traditie / Roland Rech ; [inl.] Arnaud Desjardins. —
Deventer : Uitgeverij Ankh-Hermes bv, 1997. — 156
p. — Titel varieert: Zenmonnik in het westen :
gesprekken met Romana en Bruno Solt

EHC: 860179 [C5–131 db]

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

Survoje al la kosma konscio : gvidiloj por superi la homan
egoon kaj trovi la dian mion / Huberto Rohden ;
[vert.] D. Pereira de Souza. — Rio de Janeiro : Spirita
Eldona Societo F.V. Lorenz, 1978. — 61 p.

EHC: 85992217
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Preparoj al diservo / Hans Amund Rosbach. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1967. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859384

De tuinen van zen : een essay over het zenbuddhisme /
Bert Schierbeek. — Amsterdam : Uitgeverij De
Driehoek, 1986. — 144 p. : ill.

EHC: 860165 [C5–131 ea]

De kabbala der getallen : verklarend handboek /
Sepharial. — Den Haag : Zodiak Reeks, 1913. — 2 v. —
Titel varieert: Kabbala der getallen

EHC: 860063 [C5–131 eb]
1–2

Heilige plaatsen, zalige plekken : pelgrimsoorden in
Nederland en Vlaanderen / Paul Spapens. — Heeswijk :
Berne Media / Uitgeverij Abdij van Berne, 2020. — 160
p. : ill. — (Berne media gids ; 2020: 1). — Titel varieert:
Heilige plaatsen, zalige plekken : een reisgids

EHC: 859479 [C5–130 ea]

150 jaar monniken in Affligem (1870–2020) : monnik
worden en mens blijven / Frank Teirlinck ; [inl.] Herman
Van Rompuy ; [inl.] Jan Goetghebeur ; [naw.] Gerard
Van Malderen. — Affligem : VZW Abdij Affligem,
2020. — 511 p. : ill.

EHC: 859063 [C5–136 ab]

Ut regnet, 1927–1947 / Heilig Graf [Turnhout]. —
Turnhout : Heilig Graf, 1948. — 127 p. : ill.

EHC: 859965 [C5–139 ba]

Wij zingen tot Antonius van Padua, onze Franciscaanse
vriend / Petrus Ignatius Velzing. — Megen : HRPV,
2011. — 836 p.

EHC: 751682 [C3–903 d]
Basiswerk; Supplement

Vijftig dagen Pasen?! Groeien in geloof en vreugde, van
Pasen tot Pinksteren / [edit.] Joris Geldhof ; [edit.] Joris
Polfliet ; Liturgisch Congres. — Antwerpen : Halewijn,
2020. — 191 p. : ill. — (Cahiers voor praktische
theologie ; 25)

EHC: 859492 [C5–130 ca]

Ontwapend : de ongelijke strijd / Julien De Wit ; Koen
Metsu. — Plaats van uitgave niet gekend : Doorbraak,
2020. — 238 p.

EHC: 860096 [C5–131 cb]

Yn Vible casherick ny yn Chenn Chonaant as yn Conaant
Noa. — London : British and Foreign Bible Society,
1819. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: F 3783 [S2–749 b]

'''Kerkgeschiedenis'''
Bernardus van Clairvaux : meester in de school van de
liefde / Guerric Aerden. — Eindhoven : Damon, 2020. —
199 p.

EHC: 859245 [C5–130 ca]

La redazione dell'enciclica Pascendi : studi e documenti
sull'antimodernisme di Papa Pio X / Claus Arnold ;
Giovanni Vian. — Stuttgart : Anton Hiersemann,
2020. — VI, 338 p. — (Päpste und Papsttum ; 48)

EHC: 860091 [C5–139 bb]

Cardoner : tijdschrift voor spiritualiteit / Jezuieten in
België & Nederland. — Deventer : 1981

EHC: 859072 [C2–359 f]
32:extra(2013); 34:3(2015); 35(2016)–

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

La evangelio laŭ Petro : traduko el la helena_._La morto
de Jesuo kaj kio poste? Eseo / [vert.] Gerrit Berveling. —
Vlaardingen : uitgever niet gekend, 1980. — 20 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 1)

EHC: 859147

Het vrouwen-klooster St-Bernardus-Dael, der orde van
Citeaux, te Diest / F.-J. R. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1880. — 16 p.

EHC: 860005

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

150 jaar monniken in Affligem (1870–2020) : monnik
worden en mens blijven / Frank Teirlinck ; [inl.] Herman
Van Rompuy ; [inl.] Jan Goetghebeur ; [naw.] Gerard
Van Malderen. — Affligem : VZW Abdij Affligem,
2020. — 511 p. : ill.

EHC: 859063 [C5–136 ab]

Ut regnet, 1927–1947 / Heilig Graf [Turnhout]. —
Turnhout : Heilig Graf, 1948. — 127 p. : ill.

EHC: 859965 [C5–139 ba]

'''Vergelijkende godsdienstwetenschap'''
The Islamic world : a history in objects / Ladan Akbarnia ;
Venetia Porter ; Fahmida Suleman ; William
Greenwood ; Zeina Klink-Hoppe ; Amandine Mérat. —
London : Thames & Hudson/The British Museum,
2018. — 271 p. : ill.18



EHC: 859288 [C5–138 ba]

De halalborrel en de toekomst van de islam in Nederland /
Maurits Berger. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2020. — 222 p.

EHC: 859533 [C5–130 ea]

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

La evangelio laŭ Petro : traduko el la helena_._La morto
de Jesuo kaj kio poste? Eseo / [vert.] Gerrit Berveling. —
Vlaardingen : uitgever niet gekend, 1980. — 20 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 1)

EHC: 859147

Bespiegelingen over het vraagstuk van het antisemitisme /
Delphine Horvilleur. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2019. — 141 p.

EHC: 859204 [C5–130 eb]

The Koran / [vert.] J. M. Rodwell ; [inl.] G. Margoliouth. —
London : J.M. Dent & Sons Ltd, 1957. — xvi, 506, 4 p. —
(Everyman's library : theology & philosophy ; 380)

EHC: 860009 [C5–101 ec]

Ik zal zijn als as : de verborgen kracht van vrouwen: reis
door Afghanistan / Saskia Kunst. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1998. — 157 p. — Gerecenseerd in:
DE MORGEN, Vol. None, None, nr. None, 12 11, p. ;
gerecenseerd in: DE STANDAARD DER LETTEREN, Vol.
123, 1999, nr. 2438, 28 01, p.

EHC: 859371 [C5–130 ea]
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Vrijmetselarij : een wijsgerige benadering / Leo Apostel ;
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2020. — xxxiii, 276 p.
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La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
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Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. — 12 p. —
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Supplement van: La juna penso. feb.(1972)
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Michel Deruyttere. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 389 p.

EHC: 859604 [C5–130 ca]

Diary : publishers from Flanders / [inl.] Luc Demeester ;
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Vereniging van Uitgevers van Nederlandstalige Boeken
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Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.
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EHC: 859204 [C5–130 eb]
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Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Kolonialisme : van alle tijden, met vele gezichten /
[edit.] Bert Bultinck. — Roeselare : Roularta Media
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Amsterdam : Das Mag Uitgeverij, 2020. — 239 p.
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cri des rebelles est le cri de la vie qui renaît / Raoul
Vaneigem [1934-….]. — Montreuil : Libertalia, 2019. —
87 p.

EHC: 859676 [C5–100 ec]

La liberté enfin s'éveille au souffle de la vie : manifeste /
Raoul Vaneigem [1934-]. — Paris : Cherche midi,
2020. — 158 p.

EHC: 859670 [C5–131 eb]
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EHC: 859255

De Vlaamse jeugd in oorlogstijd, 1934 - 1945 /
[compil.] Piet Vereecken. — Mortsel : P. Vereecken,
1991. — 304 p. : ill.

EHC: 859954 [C5–137 aa]

Vormingsmethodiek : 'alle kaarten op tafel' / Oxfam
Wereldwinkels [Gent]. — Gent : Oxfam Wereldwinkels,
2016. — 15 p. : ill. — Doelpubliek: 3e graad lager en
1ste graad secundair onderwijs ; algemeen Te
gebruiken tijdens een klasbezoek aan de wereldwinkel

EHC: 859388

De man van 1848 : Dirk Donker Curtius / Mathijs van de
Waardt. — Nijmegen : Vantilt, 2019. — 416 p. : ill.

EHC: 859689 [C5–130 ca]

2020, het jaar van de banaan / Jasmijn Walldorf. —
Plaats van uitgave niet gekend : Schrijverscollectief
Jasmijn Walldorf, 2020. — 160 p.

EHC: 859060 [C5–130 cb]

Ontwapend : de ongelijke strijd / Julien De Wit ; Koen
Metsu. — Plaats van uitgave niet gekend : Doorbraak,
2020. — 238 p.

EHC: 860096 [C5–131 cb]

'''Economie'''
Coronashock / Johan Albrecht. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2020. — 271 p.

EHC: 859199 [C5–130 cb]

Komercaj leteroj / P. Berthelot ; Ch. Lambert. —
Deuxième édition. — Parizo : Librejo de Hachette kaj
Ko, 1905. — 47 p. — (Collection Esperanto ; 11)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}3911557&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859276

Komercaj leteroj / P. Berthelot ; Ch. Lambert. — Tria
eldono. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1908. — 47
p. — (Collection Esperanto)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7271627&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859278

Alveno de abundo kaj konsumsocio / B.V. Berthier. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1972. — 12 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 82A). —
Supplement van: La juna penso. feb.(1972)

EHC: 859148

De lijn 59 : Antwerpen - Sint-Niklaas - Gent / Marc
Clarysse. — Mons : TSP-uitgave, 2020. — 292 p. : ill.

EHC: 860022 [C5–137 aa]

De Hanze : de eerste Europese handelsmacht / Arnout
van Cruyningen. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2019. — 191 p. : ill.

EHC: 859336 [C5–130 db]

Stethoscoop aan de haak : witte jassen gaan vreemd /
Michel Deruyttere. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 389 p.

EHC: 859604 [C5–130 ca]

Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

De euro en het boekenvak : wat zijn de gevolgen van de
invoering van de euro voor de Vlaamse en Nederlandse
boekenwereld? — Amsterdam : Overleg van de
Nederlandstalige Uitgever en Boekhandel, 1999. — 16
p.

EHC: 860236

Zomerburen : samenleven met seizoenarbeiders / Ciel
Grommen. — Brussel : Bitbook, 2019. — 171 p. : ill.

EHC: 859607 [C5–320 f]

Het klein en middengroot bedrijf in de Belgische
ekonomie / [edit.] John van Waterschoot ; Nationaal
Centrum voor de Economische Expansie der KMB
[Brussel]. — Brussel : Nationaal Centrum voor de
Economische Expansie der KMB, 1960-1963. — 3 v. —
Titel varieert: Het klein en middengroot bedrijf in de
Belgische ekonomie : ekonomische kaart

EHC: 859993 [C5–137 ab]
1–2

Koffie verkeerd / Oxfam Wereldwinkels [Gent]. — Gent :
Oxfam Wereldwinkels, 2017. — 15 p. : ill.

EHC: 859390

Kom opladen in Limburg : [magazine]. — Hasselt :
Toerisme Limburg

EHC: 859129 [C3–155 b / ds C346]
(najaar 2020)24
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Het boek en de markt : een pleidooi voor vrijheid door
verkeersregels / Aad Nuis. — Amsterdam : Koninklijke
Vereniging van het Boekenvak, 2001. — 32 p.

EHC: 860196 [C5–131 ea]

Op de baan : informatieblad van de TSP. — Brussel :
Toeristisch Spoorpatrimonium, 1990

EHC: 859135 [C3–169 a / ds B365]
:157(2020)

Prix du livre, mode d'emploi / Emmanuelle Peret ;
Jean-Marc Mandosio. — Paris : Direction du livre et de
la lecture, 1992. — 68 p.

EHC: 860229

Provo de marista terminaro : verkita de kelkaj
kompetentuloj / [edit.] M. Rollet de l'Isle. — Paris :
Librejo de Hachette kaj Ko, 1908. — 74 p. : ill. —
(Esperanto : teknika kolekto)

EHC: 859924

Het spel der giganten : achtergronddossier:
machtsconcentratie in de ketens / Oxfam Wereldwinkels
[Gent]. — Gent : Oxfam Wereldwinkels, 2013. — 23 p. :
ill.

EHC: 859387

Het Kempens manifest : een strategie voor economische
ontwikkeling / Robert Stouthuysen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Reflectiegroep der Kempen,
2007. — 73 p.

EHC: 860013 [C5–137 ab]

Samen de toekomst van de Kempen creëren : voor een
innovatie-offensief in de Kempen / Robert Stouthuysen ;
[medewerker] Karel Dergent. — Turnhout : Stichting
voor De Kempen, 2005. — 191 p.

EHC: 860016 [C5–137 aa]

Toerisme Vlaanderen : toegankelijke vakantieverblijven in
Vlaanderen en Brussel. — Brussel : Toerisme
Vlaanderen, 2015. — Titel varieert: Toegankelijke
vakantieverblijven in Vlaanderen en Brussel : hotels,
gastenkamers, vakantiewoningen, kampeerverblijven,
vakantiecentra ; voortzetting van All in - Toerisme
Vlaanderen = 2034–3205

EHC: 833735 [C2–355 d]
:2(2018); :1–2(2021)

Toeristische gids Kempen / Antwerpen, Provincie. —
Antwerpen : APB Toerisme Provincie Antwerpen

EHC: 859128 [C2–359 f]
(2017)

'''Arbeid'''
Stethoscoop aan de haak : witte jassen gaan vreemd /
Michel Deruyttere. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 389 p.

EHC: 859604 [C5–130 ca]

Zomerburen : samenleven met seizoenarbeiders / Ciel
Grommen. — Brussel : Bitbook, 2019. — 171 p. : ill.

EHC: 859607 [C5–320 f]

'''Financiën'''
De euro en het boekenvak : wat zijn de gevolgen van de
invoering van de euro voor de Vlaamse en Nederlandse
boekenwereld? — Amsterdam : Overleg van de
Nederlandstalige Uitgever en Boekhandel, 1999. — 16
p.

EHC: 860236

Prix du livre, mode d'emploi / Emmanuelle Peret ;
Jean-Marc Mandosio. — Paris : Direction du livre et de
la lecture, 1992. — 68 p.

EHC: 860229

'''Economische toestand. Economische
ontwikkeling'''
De euro en het boekenvak : wat zijn de gevolgen van de
invoering van de euro voor de Vlaamse en Nederlandse
boekenwereld? — Amsterdam : Overleg van de
Nederlandstalige Uitgever en Boekhandel, 1999. — 16
p.

EHC: 860236

Het klein en middengroot bedrijf in de Belgische
ekonomie / [edit.] John van Waterschoot ; Nationaal
Centrum voor de Economische Expansie der KMB
[Brussel]. — Brussel : Nationaal Centrum voor de
Economische Expansie der KMB, 1960-1963. — 3 v. —
Titel varieert: Het klein en middengroot bedrijf in de
Belgische ekonomie : ekonomische kaart

EHC: 859993 [C5–137 ab]
1–2

Kom opladen in Limburg : [magazine]. — Hasselt :
Toerisme Limburg

EHC: 859129 [C3–155 b / ds C346]
(najaar 2020)

Het boek en de markt : een pleidooi voor vrijheid door
verkeersregels / Aad Nuis. — Amsterdam : Koninklijke
Vereniging van het Boekenvak, 2001. — 32 p.

EHC: 860196 [C5–131 ea]

Op de baan : informatieblad van de TSP. — Brussel :
Toeristisch Spoorpatrimonium, 1990

EHC: 859135 [C3–169 a / ds B365]
:157(2020)25



Prix du livre, mode d'emploi / Emmanuelle Peret ;
Jean-Marc Mandosio. — Paris : Direction du livre et de
la lecture, 1992. — 68 p.

EHC: 860229

Het spel der giganten : achtergronddossier:
machtsconcentratie in de ketens / Oxfam Wereldwinkels
[Gent]. — Gent : Oxfam Wereldwinkels, 2013. — 23 p. :
ill.

EHC: 859387

Het Kempens manifest : een strategie voor economische
ontwikkeling / Robert Stouthuysen. — Plaats van
uitgave niet gekend : Reflectiegroep der Kempen,
2007. — 73 p.

EHC: 860013 [C5–137 ab]

Toerisme Vlaanderen : toegankelijke vakantieverblijven in
Vlaanderen en Brussel. — Brussel : Toerisme
Vlaanderen, 2015. — Titel varieert: Toegankelijke
vakantieverblijven in Vlaanderen en Brussel : hotels,
gastenkamers, vakantiewoningen, kampeerverblijven,
vakantiecentra ; voortzetting van All in - Toerisme
Vlaanderen = 2034–3205

EHC: 833735 [C2–355 d]
:2(2018); :1–2(2021)

Toeristische gids Kempen / Antwerpen, Provincie. —
Antwerpen : APB Toerisme Provincie Antwerpen

EHC: 859128 [C2–359 f]
(2017)

'''Economische betrekkingen. Handel'''
Komercaj leteroj / P. Berthelot ; Ch. Lambert. —
Deuxième édition. — Parizo : Librejo de Hachette kaj
Ko, 1905. — 47 p. — (Collection Esperanto ; 11)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}3911557&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859276

Komercaj leteroj / P. Berthelot ; Ch. Lambert. — Tria
eldono. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1908. — 47
p. — (Collection Esperanto)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7271627&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859278

De Hanze : de eerste Europese handelsmacht / Arnout
van Cruyningen. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2019. — 191 p. : ill.

EHC: 859336 [C5–130 db]

De euro en het boekenvak : wat zijn de gevolgen van de
invoering van de euro voor de Vlaamse en Nederlandse
boekenwereld? — Amsterdam : Overleg van de
Nederlandstalige Uitgever en Boekhandel, 1999. — 16
p.

EHC: 860236

Koffie verkeerd / Oxfam Wereldwinkels [Gent]. — Gent :
Oxfam Wereldwinkels, 2017. — 15 p. : ill.

EHC: 859390

Prix du livre, mode d'emploi / Emmanuelle Peret ;
Jean-Marc Mandosio. — Paris : Direction du livre et de
la lecture, 1992. — 68 p.

EHC: 860229

Het spel der giganten : achtergronddossier:
machtsconcentratie in de ketens / Oxfam Wereldwinkels
[Gent]. — Gent : Oxfam Wereldwinkels, 2013. — 23 p. :
ill.

EHC: 859387

'''Wereldeconomie.
Ontwikkelingsproblematiek'''

Koffie verkeerd / Oxfam Wereldwinkels [Gent]. — Gent :
Oxfam Wereldwinkels, 2017. — 15 p. : ill.

EHC: 859390

Het spel der giganten : achtergronddossier:
machtsconcentratie in de ketens / Oxfam Wereldwinkels
[Gent]. — Gent : Oxfam Wereldwinkels, 2013. — 23 p. :
ill.

EHC: 859387

'''Recht'''

Auteurs & media_=_Auteurs & média. — Brussel : Larcier
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}rev\
ensuremath{_}{}utu/search/am-nl
https://www.jurisquare.be/nl/journal/am/index.html
EHC: 859526 [C2–359 e]

(1997–1998)
EHC: 859526 [C3–544 a]

(1996)

De man van 1848 : Dirk Donker Curtius / Mathijs van de
Waardt. — Nijmegen : Vantilt, 2019. — 416 p. : ill.

EHC: 859689 [C5–130 ca]

'''Rechtsgeschiedenis'''

De man van 1848 : Dirk Donker Curtius / Mathijs van de
Waardt. — Nijmegen : Vantilt, 2019. — 416 p. : ill.

EHC: 859689 [C5–130 ca]
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'''Strafrecht'''
Bouhouche, Beijer, Beuckels en de anderen : de Bende van
Nijvel, de CIA en de Staatsveiligheid / Guy Bouten. —
Tielt : Kritak, 2020. — 335 p. : ill.

EHC: 859192 [C5–138 ba]

Dossier Dutroux : de waarheid / Jean Lambrecks ; Els
Scheurs ; Jean-Pierre Adam. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 215 p. : ill.

EHC: 859264 [C5–130 da]

Ontwapend : de ongelijke strijd / Julien De Wit ; Koen
Metsu. — Plaats van uitgave niet gekend : Doorbraak,
2020. — 238 p.

EHC: 860096 [C5–131 cb]

'''Handelsrecht. Economisch recht.
Financieel recht. Vennootschapsrecht'''
Auteurs & media_=_Auteurs & média. — Brussel : Larcier

https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath{_}{}rev\
ensuremath{_}{}utu/search/am-nl
https://www.jurisquare.be/nl/journal/am/index.html
EHC: 859526 [C2–359 e]

(1997–1998)
EHC: 859526 [C3–544 a]

(1996)

'''Polemologie'''
Bastions zonder grenzen : Damme, Sluis, IJzendijke /
[edit.] Jan Hutsebaut ; [edit.] Piet Lombaerde. —
Gorredijk : Sterck & de Vreese, 2020. — 239 p. : ill.

EHC: 859110 [C5–138 ba]

Blitzkrieg onder vuur : analyse en facetten van een
historisch debat / [edit.] Ruud Bruijns ; [edit.] Perry
Pierik. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 259
p.

EHC: 859228 [C5–138 ba]

Elitetroepen : de ontwikkeling van bijzondere eenheden
tijdens de Eerste Wereldoorlog / Ruud Bruijns. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: Elitetroepen, 1914 - 1918 : de
ontwikkeling van bijzondere eenheden tijdens de
Eerste Wereldoorlog

EHC: 859176 [C5–130 ca]

De geheime oorlog : spionnen, codes en verzet,
1939–1945 / Max Hastings. — Amsterdam : Uitgeverij
Rainbow, 2020. — 799 p.

EHC: 859207 [C5–130 eb]

'''Maatschappelijk dienstbetoon.
Humanitaire verenigingen'''
Vrijmetselarij : een wijsgerige benadering / Leo Apostel ;
[inl.] Jean Paul Van Bendegem. — Brussel : ASP,
2020. — xxxiii, 276 p.

EHC: 859545 [C5–138 bb]

De voorbije 25 jaar van KSA Noordzeegouw in vogelvlucht
(1994–2020) / [edit.] Pol Vandenbulcke ; Bert Gilté ;
Laurens De Loof ; Xavier Montaine. — Gullegem :
Archiefgroep Altijd Jarig - KSA Noordzeegouw, 2020. —
47 p. : ill.

EHC: 859945

De Koloniën van Weldadigheid : een uitzonderlijk
experiment / [edit.] Kathleen De Clercq ; [edit.] Marja
van den Broek ; [edit.] Marcel-Armand van
Nieuwpoort ; [edit.] Fleur Albers. — Assen : Uitgeverij
Koninklijke Van Gorcum, 2018. — 125 p. : ill.

EHC: 859112 [C5–138 bb]

Samen onderweg / [edit.] Stefaan Kempynck ; Ouders
van Verongelukte Kinderen [Brussel]. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 155 p. : ill.

EHC: 859679 [C5–137 ab]

'''Opvoeding. Onderwijs'''
La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
espérantiste, 1902. — 79 p. — In: L'espérantiste

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859097

Delmas'aj helpaj bildoj : por la praktika instruado de
l'modernaj lingvoj per la senpera metodo kaj bildaro /
Louis de Beaufront. — Bordeaux : G. Delmas,
Pres-Eldonisto, 1907. — 3 v. — (Collection Delmas :
pour l'lenseignement pratique des langues vivantes
par l'image et la méthode directe)

EHC: 859099
3

Grammaire et exercices de la langue internationale
espéranto / Louis de Beaufront. — Septième édition
revue. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1906. — 112
p. — Titel varieert: Esperanto: grammaire et exercises
de la langue internationale

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}6842897&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859134

Esperanto leerboek / G.H. Benink. — Almelo : Hilarius'
Boekhandel C. de Jong Jr., 1928. — 2 v.

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:033276000
EHC: 859519

2

27

https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}rev\ensuremath {_}{}utu/search/am-nl
https://www.stradalex.com/nl/sl\ensuremath {_}{}rev\ensuremath {_}{}utu/search/am-nl
https://www.jurisquare.be/nl/journal/am/index.html
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}6842897&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}6842897&{}order=1&{}view=SINGLE
http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:033276000


België : bevolkingsdichtheid, schaal 1/350.000_._België :
taalgebieden, schaal 1/350.000 / Marcel Berque. —
Brussel : Boekhandel Baert, 1950. — 2 kaart(en) ;
84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten België ; 6) ;
(Schoolwandkaarten België ; 16). — Algemeen
Keerdruk

EHC: 859443:6,16 [C3-krt 5 n]

België : bodems, schaal 1/350.000_._Vlaams
nijverheidsgebied (westelijk deel), schaal 1/130.000 /
Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. —
2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten
België ; 3) ; (Schoolwandkaarten België ; 12). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:3,12 [C3-krt 5 n]

België in de wereld_._België : industriegebieden, schaal
1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel
Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 1) ; (Schoolwandkaarten
België ; 10). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:1,10 [C3-krt 5 n]

België : landbouw, schaal 1/350.000_._België : bevaarbare
wegen, schaal 1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel :
Boekhandel Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 9) ; (Schoolwandkaarten
België ; 15). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:9,15 [C3- krt 5 n]

België : stroombekkens, schaal 1/350.000_._Vlaams
nijverheidsgebied (oostelijk deel), schaal 1/130.000 /
Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. —
2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten
België ; 4) ; (Schoolwandkaarten België ; 13). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:4,13 [C3-krt 5 n]

België : types van plattelandstreken: bebouwde kommen
en open landschap_._Waals nijverheidsgebied / Marcel
Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. — 2
kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten België ;
8) ; (Schoolwandkaarten België ; 11). — Algemeen
Keerdruk

EHC: 859443:8,11 [C3-krt 5 n]

België : verkeerswegen met de auto en per spoor, schaal
1/350.000_._België : administratieve indelingen, schaal
1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel
Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 5) ; (Schoolwandkaarten
België ; 14). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:5,14 [C3-krt 5 n]

Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

40 stellingen over de wetenschap / Rens Bod ; Remco
Breuker ; Ingrid Robeyns. — Amsterdam : Boom,
2020. — 96 p. — Titel varieert: Veertig stellingen over
wetenschap

EHC: 859240 [C5–130 ea]

De ideale universiteit / Floris Cohen. — Amsterdam :
Prometheus, 2020. — 127 p. — Titel varieert: De ideale
universiteit : ontwerp van een uitvoerbaar alternatief

EHC: 859684 [C5–131 ea]

De natuur in : een jaar vol ontdekkingen, belevenissen en
inzichten / Joeri Cortens. — Tielt : Lannoo, 2020. — 239
p. : ill.

EHC: 859552 [C5–138 ba]

Education through art : kunst- en cultuureducatie als
motor van leren / [edit.] Brigitte Dekeyzer. —
Antwerpen : Garant, 2010. — 168 p. : ill.

EHC: 859361 [C5–138 bb]

Hebben ze zin? Levensbeschouwelijke vakken in het
onderwijs / [edit.] Christian Van Kerckhove ;
[edit.] Katrien De Maegd ; [edit.] Frank Stappaerts ;
[edit.] Papatya Dalkiran ; [edit.] Joris Van Poucke. —
Antwerpen : Garant, 2019. — 160 p. — (Sociale
wetenschappen : kruispunten ; 8)

EHC: 859872 [C5–139 bb]

Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek

Kinderboekenactiviteiten schooljaar 2005/2006. —
Amsterdam : Stichting CPNB, 2005. — 5 folders : ill. —
Algemeen In doos

EHC: 860224

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Kostschool der Ursulinen Hoogstraten, 1832 - 1932 :
jubelfeesten. — Schoten : Gebr. de Bièvre & Lombarts
Boekdrukkerij, 1932. — 61 p. : ill. — Titel varieert:
Kostschool der Ursulinen Hoogstraten, 1832 - 1932 :
gedenkboek

EHC: 859957 [C5–137 aa]

Op bezoek in het Maagdenhuis : een doe-boekje voor de
hele familie! — Antwerpen : Maagdenhuis, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.
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EHC: 850868
EHC: 859432

Met losse bijlage: Antwoorden

ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]

Nia mondo : lerno-libreto por infanoj / Annie Rebers ;
[ill.] A. Langeberg. — Dua eldono. — Amsterdam :
Federacio de Laboristaj Esperantistoj en la Regiono de
la Nederlanda Lingvo-, 1938. — 2 v. : ill.

EHC: 859921
1

Lehrbuch und volständige Grammatik der
Welthilfssprache Esperanto : mit Illustrationen für den
Anschauungs-Unterricht / F.C. Richter. —
Leipzig-Neustadt : Arbeiter-Esperantobund für das
deutsche Sprachgebiet, 1924. — 119 p. : ill.

EHC: 860264

Esperanto-gvidanto pri la publika interkomunikiĝado :
demandaro kun respondekzemploj, preparilo por la
ekzameno pri kapableco: laŭ komisio de la Saksa
Esperanto-Instituto, Dresdeno, originale verkita / R.
Richter. — Leipzig : Deutsche
Esperanto-Buchhandlung, 1911. — 88 p.

EHC: 860266

Multiplika tabelaro : 2 oble 1 ĝis 150 oble 100 / Jakob
Rosenberg. — Tallinn : Jakob Rosenberg, 1934. — 150
p.

EHC: 859411

Manlibro de nova homo / Rufegon. —
Laroque-Timbaut : C. Baudé, 1972. — 19 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 86A). —
Supplement van: La juna penso. oktobro(1972)

EHC: 859879

We leren Esperanto zonder leraar / Leothadius De
Ruyver. — Menen : Druk. G. Verraes-Pattyn, 1960. —
64 p.

EHC: 859458

Fris je grammatica op / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 79 p.

EHC: 859362 [C5–138 bb]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

Tante Nans zat op een gans : liedjes, spelletjes en versjes /
[compil.] An Debaene ; [compil.] Cathy Goossens ;
[ill.] Kris Aertssen. — Averbode : Altiora, 1993. — 131 p.
: ill.

EHC: 860237

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]

De Vlaamse jeugd in oorlogstijd, 1934 - 1945 /
[compil.] Piet Vereecken. — Mortsel : P. Vereecken,
1991. — 304 p. : ill.

EHC: 859954 [C5–137 aa]

Vormingsmethodiek : 'alle kaarten op tafel' / Oxfam
Wereldwinkels [Gent]. — Gent : Oxfam Wereldwinkels,
2016. — 15 p. : ill. — Doelpubliek: 3e graad lager en
1ste graad secundair onderwijs ; algemeen Te
gebruiken tijdens een klasbezoek aan de wereldwinkel

EHC: 859388

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

'''Geschiedenis van de pedagogiek'''
Kostschool der Ursulinen Hoogstraten, 1832 - 1932 :
jubelfeesten. — Schoten : Gebr. de Bièvre & Lombarts
Boekdrukkerij, 1932. — 61 p. : ill. — Titel varieert:
Kostschool der Ursulinen Hoogstraten, 1832 - 1932 :
gedenkboek

EHC: 859957 [C5–137 aa]

De Vlaamse jeugd in oorlogstijd, 1934 - 1945 /
[compil.] Piet Vereecken. — Mortsel : P. Vereecken,
1991. — 304 p. : ill.

EHC: 859954 [C5–137 aa]

'''Didactiek'''
La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
espérantiste, 1902. — 79 p. — In: L'espérantiste

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 85909729

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE


Delmas'aj helpaj bildoj : por la praktika instruado de
l'modernaj lingvoj per la senpera metodo kaj bildaro /
Louis de Beaufront. — Bordeaux : G. Delmas,
Pres-Eldonisto, 1907. — 3 v. — (Collection Delmas :
pour l'lenseignement pratique des langues vivantes
par l'image et la méthode directe)

EHC: 859099
3

Grammaire et exercices de la langue internationale
espéranto / Louis de Beaufront. — Septième édition
revue. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1906. — 112
p. — Titel varieert: Esperanto: grammaire et exercises
de la langue internationale

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}6842897&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859134

Esperanto leerboek / G.H. Benink. — Almelo : Hilarius'
Boekhandel C. de Jong Jr., 1928. — 2 v.

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:033276000
EHC: 859519

2

België : bevolkingsdichtheid, schaal 1/350.000_._België :
taalgebieden, schaal 1/350.000 / Marcel Berque. —
Brussel : Boekhandel Baert, 1950. — 2 kaart(en) ;
84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten België ; 6) ;
(Schoolwandkaarten België ; 16). — Algemeen
Keerdruk

EHC: 859443:6,16 [C3-krt 5 n]

België : bodems, schaal 1/350.000_._Vlaams
nijverheidsgebied (westelijk deel), schaal 1/130.000 /
Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. —
2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten
België ; 3) ; (Schoolwandkaarten België ; 12). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:3,12 [C3-krt 5 n]

België in de wereld_._België : industriegebieden, schaal
1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel
Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 1) ; (Schoolwandkaarten
België ; 10). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:1,10 [C3-krt 5 n]

België : landbouw, schaal 1/350.000_._België : bevaarbare
wegen, schaal 1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel :
Boekhandel Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 9) ; (Schoolwandkaarten
België ; 15). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:9,15 [C3- krt 5 n]

België : stroombekkens, schaal 1/350.000_._Vlaams
nijverheidsgebied (oostelijk deel), schaal 1/130.000 /
Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. —
2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten
België ; 4) ; (Schoolwandkaarten België ; 13). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:4,13 [C3-krt 5 n]

België : types van plattelandstreken: bebouwde kommen
en open landschap_._Waals nijverheidsgebied / Marcel
Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. — 2
kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten België ;
8) ; (Schoolwandkaarten België ; 11). — Algemeen
Keerdruk

EHC: 859443:8,11 [C3-krt 5 n]

België : verkeerswegen met de auto en per spoor, schaal
1/350.000_._België : administratieve indelingen, schaal
1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel
Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 5) ; (Schoolwandkaarten
België ; 14). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:5,14 [C3-krt 5 n]

Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

De natuur in : een jaar vol ontdekkingen, belevenissen en
inzichten / Joeri Cortens. — Tielt : Lannoo, 2020. — 239
p. : ill.

EHC: 859552 [C5–138 ba]

Hebben ze zin? Levensbeschouwelijke vakken in het
onderwijs / [edit.] Christian Van Kerckhove ;
[edit.] Katrien De Maegd ; [edit.] Frank Stappaerts ;
[edit.] Papatya Dalkiran ; [edit.] Joris Van Poucke. —
Antwerpen : Garant, 2019. — 160 p. — (Sociale
wetenschappen : kruispunten ; 8)

EHC: 859872 [C5–139 bb]

Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek

Kinderboekenactiviteiten schooljaar 2005/2006. —
Amsterdam : Stichting CPNB, 2005. — 5 folders : ill. —
Algemeen In doos

EHC: 860224

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Op bezoek in het Maagdenhuis : een doe-boekje voor de
hele familie! — Antwerpen : Maagdenhuis, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

/docman/dams/4ee531/olvd14023009.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/4b9207/clvd14956981.jpg30

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}6842897&{}order=1&{}view=SINGLE
https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}6842897&{}order=1&{}view=SINGLE
http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:033276000
/docman/dams/4ee531/olvd14023009.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4b9207/clvd14956981.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4b9207/clvd14956981.jpg


EHC: 850868
EHC: 859432

Met losse bijlage: Antwoorden

ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]

Nia mondo : lerno-libreto por infanoj / Annie Rebers ;
[ill.] A. Langeberg. — Dua eldono. — Amsterdam :
Federacio de Laboristaj Esperantistoj en la Regiono de
la Nederlanda Lingvo-, 1938. — 2 v. : ill.

EHC: 859921
1

Lehrbuch und volständige Grammatik der
Welthilfssprache Esperanto : mit Illustrationen für den
Anschauungs-Unterricht / F.C. Richter. —
Leipzig-Neustadt : Arbeiter-Esperantobund für das
deutsche Sprachgebiet, 1924. — 119 p. : ill.

EHC: 860264

Esperanto-gvidanto pri la publika interkomunikiĝado :
demandaro kun respondekzemploj, preparilo por la
ekzameno pri kapableco: laŭ komisio de la Saksa
Esperanto-Instituto, Dresdeno, originale verkita / R.
Richter. — Leipzig : Deutsche
Esperanto-Buchhandlung, 1911. — 88 p.

EHC: 860266

Multiplika tabelaro : 2 oble 1 ĝis 150 oble 100 / Jakob
Rosenberg. — Tallinn : Jakob Rosenberg, 1934. — 150
p.

EHC: 859411

We leren Esperanto zonder leraar / Leothadius De
Ruyver. — Menen : Druk. G. Verraes-Pattyn, 1960. —
64 p.

EHC: 859458

Fris je grammatica op / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 79 p.

EHC: 859362 [C5–138 bb]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

Tante Nans zat op een gans : liedjes, spelletjes en versjes /
[compil.] An Debaene ; [compil.] Cathy Goossens ;
[ill.] Kris Aertssen. — Averbode : Altiora, 1993. — 131 p.
: ill.

EHC: 860237

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]

Vormingsmethodiek : 'alle kaarten op tafel' / Oxfam
Wereldwinkels [Gent]. — Gent : Oxfam Wereldwinkels,
2016. — 15 p. : ill. — Doelpubliek: 3e graad lager en
1ste graad secundair onderwijs ; algemeen Te
gebruiken tijdens een klasbezoek aan de wereldwinkel

EHC: 859388

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

'''Hoger onderwijs. Universitair
onderwijs'''
40 stellingen over de wetenschap / Rens Bod ; Remco
Breuker ; Ingrid Robeyns. — Amsterdam : Boom,
2020. — 96 p. — Titel varieert: Veertig stellingen over
wetenschap

EHC: 859240 [C5–130 ea]

De ideale universiteit / Floris Cohen. — Amsterdam :
Prometheus, 2020. — 127 p. — Titel varieert: De ideale
universiteit : ontwerp van een uitvoerbaar alternatief

EHC: 859684 [C5–131 ea]

'''Volkenkunde. Culturele antropologie'''
Across anthropology : troubling colonial legacies,
museums, and the curatorial / [edit.] Margareta von
Oswald ; [edit.] Jonas Tinius. — Leuven : Leuven
University Press, 2020. — 432 p. : ill.

EHC: 859303 [C5–130 ca]

Honderd en een sprookjes van de Lage Landen /
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[ill.] Malsen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. —
155 p. : ill.

EHC: 860132 [C5–319 b]

Ten grave : het graf en begraven vanaf de middeleeuwen
in honderd Nederlandstalige teksten / [compil.] Wouter
Schrover. — Haarlem : Alba & Sapete, 2018. — 310 p.

EHC: 859864 [C5–131 db]
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Seidr : het Noordse pad: werken met magische en
sjamanistische sporen in Noordwest-Europa / Linda
Wormhoudt. — Geesteren : A3, 2010. — 407 p. : ill.

EHC: 859068 [C5–130 cb]

'''Volkskunde. Folklore'''
Honderd en een sprookjes van de Lage Landen /
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[ill.] Malsen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. —
155 p. : ill.

EHC: 860132 [C5–319 b]

Ten grave : het graf en begraven vanaf de middeleeuwen
in honderd Nederlandstalige teksten / [compil.] Wouter
Schrover. — Haarlem : Alba & Sapete, 2018. — 310 p.

EHC: 859864 [C5–131 db]

Seidr : het Noordse pad: werken met magische en
sjamanistische sporen in Noordwest-Europa / Linda
Wormhoudt. — Geesteren : A3, 2010. — 407 p. : ill.

EHC: 859068 [C5–130 cb]

'''Exacte en natuurwetenschappen
(algemeen)'''
Lorentz : gevierd fysicus, geboren verzoener / Frits
Berends ; Dirk van Delft. — Amsterdam : Prometheus,
2020. — 724 p. : ill.

EHC: 859874 [C5–131 ca]

De fantastische Mr. Willughby : de eerste echte
ornitholoog / Tim Birkhead. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2019. — 365 p. : ill. — Titel varieert: De
fantastische meneer Willughby : de eerste echte
ornitholoog

EHC: 859127 [C5–138 bb]

Naturwissenschaftliche Schriften / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Andreas Speiser ;
[edit.] Hans Fischer. — Zürich : Artemis-Verlag,
1949-1952. — 2 v. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 16- 17)

EHC: C 167831:16–17 [M-97 f]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos de
cognoscendis et curandis morbis / Gerard van
Swieten. — Parisiis : Apud Guillelmum Cavelier,
1759-1773. — 5 v. : ill. ; 4°

EHC: 809752 [C2–555 a]
1–5

EHC: J 30417 [S2–850 c]

1–5

'''Wiskunde'''

Het universum van Amsterdam : schatten uit de Gouden
Eeuw van de cartografie / [edit.] Anne de Bruijn. —
Zwolle : Waanders Uitgevers, 2019. — 96 p. : ill.

EHC: 859852 [C5–131 cb]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Multiplika tabelaro : 2 oble 1 ĝis 150 oble 100 / Jakob
Rosenberg. — Tallinn : Jakob Rosenberg, 1934. — 150
p.

EHC: 859411

Het grote verschil : een wereld vol wiskunde / Kit Yates. —
Amsterdam : Thomas Rap, 2020. — 360 p. : ill.

EHC: 859324 [C5–130 da]

'''Sterrenkunde'''

Het universum van Amsterdam : schatten uit de Gouden
Eeuw van de cartografie / [edit.] Anne de Bruijn. —
Zwolle : Waanders Uitgevers, 2019. — 96 p. : ill.

EHC: 859852 [C5–131 cb]

'''Natuurkunde'''

Lorentz : gevierd fysicus, geboren verzoener / Frits
Berends ; Dirk van Delft. — Amsterdam : Prometheus,
2020. — 724 p. : ill.

EHC: 859874 [C5–131 ca]

El la mondbildo de l'nova fiziko : modernaj konsideroj pri
energio kaj radiado; la elektra strukturo de l'materio /
Reiche [Dr.] ; [vert.] H. Murakvin. — Leipzig : Eldona
Fako Kooperativa, 1924. — 52 p. — (Sennacieca Asocio
Tutmonda : serio: moderna scienco)

EHC: 859588

De dansende Woe-Li meesters : een overzicht van de
nieuwe fysica / Gary Zukav ; [inl.] Rudy Kousbroek. —
Amsterdam : Uitgeverij Bert Bakker, 1986. — 380 p. :
ill.

EHC: 860206
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'''Scheikunde'''
Koffie verkeerd / Oxfam Wereldwinkels [Gent]. — Gent :
Oxfam Wereldwinkels, 2017. — 15 p. : ill.

EHC: 859390

Natura nutrado : el biologiaj, etikaj kaj estetikaj
vidpunktoj / Ole Ramby ; [vert.] Betty Larsen. —
Orléans : Imprimerie du Bourdon-Blanc, 1985. — 14 p.

EHC: 859725

La modernaj aparatoj por produktado de oksigeno kaj
nitrogeno per aer-distilado / Bernard Rolet. —
Montevideo : Urugvaja Esperanto-Societo, 1968. —
113–200 & 53–71 : ill. — Overdruk uit Kemio internacia.
3.2(1967) & 4.1(1968)

EHC: 859923

'''Paleontologie'''
Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

'''Biologie. Biochemie. Biofysica'''
De fantastische Mr. Willughby : de eerste echte
ornitholoog / Tim Birkhead. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2019. — 365 p. : ill. — Titel varieert: De
fantastische meneer Willughby : de eerste echte
ornitholoog

EHC: 859127 [C5–138 bb]

De natuur in : een jaar vol ontdekkingen, belevenissen en
inzichten / Joeri Cortens. — Tielt : Lannoo, 2020. — 239
p. : ill.

EHC: 859552 [C5–138 ba]

Uit Genk : gaan wonen bij de buren / Pascal de Decker ;
Emma Volckaert ; Brecht Vandekerckhove ;
Marie-France Lebbe. — Oud-Turnhout :
Gompel&Svacina, 2019. — 188 p. : ill.

EHC: 859873 [C5–139 bb]

Denken en doen in de Nederlandse tuinkunst 1500–2000 /
[edit.] Arinda van der Does ; [edit.] Jan Holwerda. —
Arnhem : Cascade, 2016. — 255 p. : ill. —
(Tuingeschiedenis in Nederland ; 2)

EHC: 859367:2 [C5–138 bb]

Les oiseaux de l'Europe et leurs œufs … : espèces non
observées en Belgique / [ill.] Ch.-F. Dubois ; [ill.] Alph.
Dubois. — Bruxelles : C. Muquardt, 1868-1872. — 2 v. :
ill.

EHC: G 10504:[2] [S2–809 c]
1–2

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

De slimste vogelgids : alle regelmatige broedvogels van
België en Nederland / Jan Rodts. — Volledig herziene
editie. — Antwerpen : Uitgeverij Houtekiet, 2021. —
454 p. : ill.

EHC: 859935 [C5–131 cb]

Rembrandt's elephant : the story of Hansken / Michiel
Roscam Abbing. — Amsterdam : Leporello Publishers,
2006. — 57 p. : ill.

EHC: 859261 [C5–130 cb]

Verdwenen tuinen / [edit.] Arinda van der Does ;
[edit.] Jan Holwerda ; [edit.] Korneel Aschman. —
Arnhem : Cascade, 2019. — 259 p. : ill. —
(Tuingeschiedenis in Nederland ; 3)

EHC: 859367:3 [C5–138 bb]

'''Plantkunde'''
Denken en doen in de Nederlandse tuinkunst 1500–2000 /
[edit.] Arinda van der Does ; [edit.] Jan Holwerda. —
Arnhem : Cascade, 2016. — 255 p. : ill. —
(Tuingeschiedenis in Nederland ; 2)

EHC: 859367:2 [C5–138 bb]

Verdwenen tuinen / [edit.] Arinda van der Does ;
[edit.] Jan Holwerda ; [edit.] Korneel Aschman. —
Arnhem : Cascade, 2019. — 259 p. : ill. —
(Tuingeschiedenis in Nederland ; 3)

EHC: 859367:3 [C5–138 bb]

'''Dierkunde'''
De fantastische Mr. Willughby : de eerste echte
ornitholoog / Tim Birkhead. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2019. — 365 p. : ill. — Titel varieert: De
fantastische meneer Willughby : de eerste echte
ornitholoog

EHC: 859127 [C5–138 bb]

Uit Genk : gaan wonen bij de buren / Pascal de Decker ;
Emma Volckaert ; Brecht Vandekerckhove ;
Marie-France Lebbe. — Oud-Turnhout :
Gompel&Svacina, 2019. — 188 p. : ill.

EHC: 859873 [C5–139 bb]

Les oiseaux de l'Europe et leurs œufs … : espèces non
observées en Belgique / [ill.] Ch.-F. Dubois ; [ill.] Alph.
Dubois. — Bruxelles : C. Muquardt, 1868-1872. — 2 v. :
ill.

EHC: G 10504:[2] [S2–809 c]
1–233



De slimste vogelgids : alle regelmatige broedvogels van
België en Nederland / Jan Rodts. — Volledig herziene
editie. — Antwerpen : Uitgeverij Houtekiet, 2021. —
454 p. : ill.

EHC: 859935 [C5–131 cb]

Rembrandt's elephant : the story of Hansken / Michiel
Roscam Abbing. — Amsterdam : Leporello Publishers,
2006. — 57 p. : ill.

EHC: 859261 [C5–130 cb]

'''Geneeskunde'''
De coronastorm : hoe een virus ons verstand wegvaagde /
René ten Bos. — Amsterdam : Boom, 2020. — 206 p.

EHC: 859238 [C5–130 eb]

De rode dood : hoe de pokken verdwenen uit de wereld /
M. Boshart. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. —
288 p.

EHC: 859224 [C5–130 ca]

Dag v/d zorg : opendeur, zo 15 maart 2020: [infokrantje] /
Zorgbedrijf [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859131 [C3–388 b / ds GF36]

The First World War and health : rethinking resilience /
[edit.] Leo van Bergen ; [edit.] Eric Vermetten. —
Leiden : Brill, 2020. — XVI, 520 p. : ill. — (History of
warfare ; 130)

EHC: 859846 [C5–139 ba]

Gezond thuis : zorgmagazine Wit-Gele Kruis van
Vlaanderen. — Brussel : 1995

https://www.witgelekruis.be/publicatie/
gezond-thuis-nr-85#{}andere-edities
EHC: 859133 [C3–155 b / ds C346]

:102(2020)

Goed magazine / Goed Thuiszorgwinkels ; Goed
Apotheken ; Goed Hoorcentra. — Brussel : Coenen,
2020

EHC: 859784 [C2–359 d]
1(2020)–

Klassieke liefde : Eros en seks naar Ovidius / Anton van
Hooff. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2020. — 320
p. : ill.

EHC: 859305 [C5–130 cb]

Parasiet der kwetsbaren : een nieuwe kijk op
gezondheidsbeleid / Wanda de Kanter. — Amsterdam :
Uitgeverij Pluim, 2020. — 77 p. — (Vitale ideeën voor
de wereld van morgen ; 2020: 1)

EHC: 859643 [C5–131 ea]

The invention of medicine : from Homer to Hippocrates /
Robin Lane Fox. — xxviii, 403 p. : ill.

EHC: 859306 [C5–138 ba]

Natura nutrado : el biologiaj, etikaj kaj estetikaj
vidpunktoj / Ole Ramby ; [vert.] Betty Larsen. —
Orléans : Imprimerie du Bourdon-Blanc, 1985. — 14 p.

EHC: 859725

Recherches sur la sexualité : janvier 1928 - août 1932 /
[edit.] José Pierre. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard, 1990. — 211 p. — (Archives du surréalisme ;
4)

EHC: 860170 [C5–131 db]

Lijfwacht : reis door 40 jaar huisartsenpraktijk / Léon
Scheepers. — Antwerpen : Léon Scheepers, 2020. —
372 p.

EHC: 859860 [C5–131 ca]

Ware liefde van een uur / Sigrid Schellen. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 197 p.

EHC: 859285 [C5–130 db]

Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos de
cognoscendis et curandis morbis / Gerard van
Swieten. — Parisiis : Apud Guillelmum Cavelier,
1759-1773. — 5 v. : ill. ; 4°

EHC: 809752 [C2–555 a]
1–5

EHC: J 30417 [S2–850 c]
1–5

Chinoises / Xinran. — Arles : Éditions Philippe Picquier,
2005. — 351 p. — (Picquier poche ; 2005: 1)

EHC: 860177 [C5–102 ec]

'''Farmacie. Therapie'''
Lijfwacht : reis door 40 jaar huisartsenpraktijk / Léon
Scheepers. — Antwerpen : Léon Scheepers, 2020. —
372 p.

EHC: 859860 [C5–131 ca]

'''Pathologie'''
De coronastorm : hoe een virus ons verstand wegvaagde /
René ten Bos. — Amsterdam : Boom, 2020. — 206 p.

EHC: 859238 [C5–130 eb]

De rode dood : hoe de pokken verdwenen uit de wereld /
M. Boshart. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. —
288 p.

EHC: 859224 [C5–130 ca]
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Dag v/d zorg : opendeur, zo 15 maart 2020: [infokrantje] /
Zorgbedrijf [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859131 [C3–388 b / ds GF36]

The First World War and health : rethinking resilience /
[edit.] Leo van Bergen ; [edit.] Eric Vermetten. —
Leiden : Brill, 2020. — XVI, 520 p. : ill. — (History of
warfare ; 130)

EHC: 859846 [C5–139 ba]

Gezond thuis : zorgmagazine Wit-Gele Kruis van
Vlaanderen. — Brussel : 1995

https://www.witgelekruis.be/publicatie/
gezond-thuis-nr-85#{}andere-edities
EHC: 859133 [C3–155 b / ds C346]

:102(2020)

Parasiet der kwetsbaren : een nieuwe kijk op
gezondheidsbeleid / Wanda de Kanter. — Amsterdam :
Uitgeverij Pluim, 2020. — 77 p. — (Vitale ideeën voor
de wereld van morgen ; 2020: 1)

EHC: 859643 [C5–131 ea]

'''Ingenieurswetenschappen'''
Koffie verkeerd / Oxfam Wereldwinkels [Gent]. — Gent :
Oxfam Wereldwinkels, 2017. — 15 p. : ill.

EHC: 859390

Know how : 40 artisans bruxellois d'exception_=_Know
how : 40 uitzonderlijke ambachtslieden in Brussel /
Delphine Martens ; [fotograaf] Julien Hayard. —
Brussel : Prisme Editions, 2020. — 192 p. : ill.

EHC: 859844 [C5–139 bb]

Haarnetten en andere hoofddeksels : het hoofd getooid
van de late oudheid tot islamitisch Egypte (400–1500) /
Petra Linscheid. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 87 p. : ill. — (Phoebus focus ;
17)

EHC: 860029 [C5–131 da]

Natura nutrado : el biologiaj, etikaj kaj estetikaj
vidpunktoj / Ole Ramby ; [vert.] Betty Larsen. —
Orléans : Imprimerie du Bourdon-Blanc, 1985. — 14 p.

EHC: 859725

Een beter milieu begint niet bij jezelf / Jaap Tielbeke. —
Amsterdam : Das Mag Uitgeverij, 2020. — 239 p.

EHC: 859178 [C5–130 da]

'''Milieubescherming'''
Nieuws van Nieuw Zuid : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020. — Ill.

EHC: 859664

[2020]

Een beter milieu begint niet bij jezelf / Jaap Tielbeke. —
Amsterdam : Das Mag Uitgeverij, 2020. — 239 p.

EHC: 859178 [C5–130 da]

Vastgoednieuws Lozane : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020

EHC: 859665
[2020]

'''Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij'''
Genoombewerking voor veredeling van
landbouwgewassen : toepassingen van CRISPR-cas9 en
aanverwante technieken / Oana Dima ; Hubert Bocken ;
René Custers ; Pere Puigdomènech ; Dirk Inzé. —
Brussel : KVAB Press, 2020. — 80 p. : ill. —
(Standpunten van de Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen en Kunst ; 67). — Congres:
Brussel, 7–8 november 2019.

http://www.kvab.be/nl/standpunten/
genoombewerking-voor-veredeling-van-landbouwgewassen
EHC: 860056

'''Huishoudtechniek. Hotelwezen'''
Be fit, be awesome / Laura Van den Broeck ;
[fotograaf] Laura Noppe. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2019-2020. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Be fit,
be awesome : gemakkelijke en gezonde recepten,
leuke workout-video's, say no to food waste ; titel
varieert: Be fit, be awesome : gemakkelijke en gezonde
recepten, leuke workout-video's, zeswekenplan

EHC: 841694 [C5–111 ba]
1–2

Evergreen : de Scandinavische groentekeuken / Mikkel
Karstad ; [fotograaf] Anders Schønnemann. —
Amsterdam : Terra, 2020. — 296 p. : ill.

EHC: 859339 [C5–137 aa]

Koffie verkeerd / Oxfam Wereldwinkels [Gent]. — Gent :
Oxfam Wereldwinkels, 2017. — 15 p. : ill.

EHC: 859390

Echt eten : maak jezelf sterker, gezonder en gelukkiger /
Pascale Naessens. — Tielt : Lannoo, 2020. — 224 p. : ill.

EHC: 859150 [C5–138 ba]

Ketokuur : een nieuw leven in 14 dagen / Pascale
Naessens ; [medewerker] William Cortvriendt ;
[medewerker] Hanno Pijl. — Tielt : Lannoo, 2020. —
223 p. : ill.

EHC: 859551 [C5–138 ba]
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Natura nutrado : el biologiaj, etikaj kaj estetikaj
vidpunktoj / Ole Ramby ; [vert.] Betty Larsen. —
Orléans : Imprimerie du Bourdon-Blanc, 1985. — 14 p.

EHC: 859725

Zsazsalmanak. — Antwerpen : Het Nieuwsblad. — Titel
varieert: De zomer van … : Zsazsalmanak ; supplement
van: N Magazine

EHC: 843961 [C3–155 a / ds B347]
(2019); (2021)

'''Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten'''
1, 2, 3, 4 boekje van papier…— Brugge : Walleyndruk
nv, 2009. — 96 p. : ill.

EHC: 860218

2020, het jaar van samen erdoor / Telenet Business
[Mechelen]. — Plaats van uitgave niet gekend : Tijd
Connect, 2020. — 27 p. : ill.

EHC: 859939

De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Beyond brands : merken zien, trends lezen en weten
waarnaartoe / Tom Van den Bergh. — Leuven : Lannoo
Campus, 2020. — 190 p.

EHC: 859187 [C5–138 ba]

Komercaj leteroj / P. Berthelot ; Ch. Lambert. —
Deuxième édition. — Parizo : Librejo de Hachette kaj
Ko, 1905. — 47 p. — (Collection Esperanto ; 11)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}3911557&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859276

Komercaj leteroj / P. Berthelot ; Ch. Lambert. — Tria
eldono. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1908. — 47
p. — (Collection Esperanto)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7271627&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859278

Bibliothèque littéraire Robert Moureau & Micheline de
Bellefroid / [expert] Pascal de Sadeleer ; Pierre Bergé &
associés [Paris]. — Paris : Pierre Bergé & associés,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Vente: bibliothèque
littéraire R. Moureau et M. de Bellefroid : éditions
originales des XIXe et XXe siècles ; aantal loten 930

EHC: 859736 [C5–137 ab]
2

Boeken op tafel : het BoekenOverleg vraagt actie! /
BoekenOverleg. — Berchem : BoekenOverleg, 2014. —
29 p.

EHC: 860260

De lijn 59 : Antwerpen - Sint-Niklaas - Gent / Marc
Clarysse. — Mons : TSP-uitgave, 2020. — 292 p. : ill.

EHC: 860022 [C5–137 aa]

Van en over en rond de honderdjarige / Antoon
Coolen. — Eindhoven : M.F. van Piere, 1948. — 45 p. :
ill. — Titel varieert: M.F. van Piere : 100 jaar boeken

EHC: 859981 [C5–101 ec]

Raoul Simonson (1896–1965) : libraire, bibliographe et
éditeur / Carine Deprez ; Bruno Liesen. — p. 67–141 :
ill. — Overdruk uit Le livre & L'estampe.
40:181–182(2014)

EHC: 859763 [C5–131 cb]

Diary : publishers from Flanders / [inl.] Luc Demeester ;
[inl.] Wim J.G. de Mont ; Frankfurter Buchmesse
[Frankfurt am Main] ; VUNB [Antwerpen]. — Berchem :
Vereniging van Uitgevers van Nederlandstalige Boeken
vzw, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert:
Frankfurt Book Fair diary

EHC: 860216

De euro en het boekenvak : wat zijn de gevolgen van de
invoering van de euro voor de Vlaamse en Nederlandse
boekenwereld? — Amsterdam : Overleg van de
Nederlandstalige Uitgever en Boekhandel, 1999. — 16
p.

EHC: 860236

Fijne feestdagen! Een gelukkig, inspirerend, en gezond
2021 vol wondermooie verhalen. — Tielt : Lannoo,
2020. — 5 postkaarten : ill. — Algemeen In map ;
algemeen Wenskaarten van Uitgeverij Lannoo

EHC: 859162 [C3–910 f]

The avant-garde book, 1900–1945 / Jaroslav Anděl ;
Franklin Furnace [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
Franklin Furnace, 1989. — 388 p. : ill.

EHC: 859802 [C5–137 ab]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1960. — 95 p. : ill.

EHC: 860185 [C5–131 ea]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1970. — 104 p. : ill.

EHC: 860259

Het boekbinden : beknopt historisch-technisch overzicht
ten dienste van de opleiding tot boekhandelaar en
uitgever, van werkwijzen, gevolgd van de vroegste tijden
tot en met de technisch-mechanische bindmethode voor36
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uitgavebindwerk toegepast in het heden / F.P. d' Huy. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1961. — 68 p. : ill.

EHC: 860186 [C5–131 ea]

Karels crypto. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2021. — 1 kaart. — Algemeen Wenskaart van Uitgeverij
Vrijdag

EHC: 859073 [C3–905 e / ds E30]

Het klein en middengroot bedrijf in de Belgische
ekonomie / [edit.] John van Waterschoot ; Nationaal
Centrum voor de Economische Expansie der KMB
[Brussel]. — Brussel : Nationaal Centrum voor de
Economische Expansie der KMB, 1960-1963. — 3 v. —
Titel varieert: Het klein en middengroot bedrijf in de
Belgische ekonomie : ekonomische kaart

EHC: 859993 [C5–137 ab]
1–2

Onder antiquaren / Arthur Lehning. — Lys-St.-Georges :
Ithaka, 1997. — 23 p.

EHC: 859672 [C3–905 e / ds E30]

Helmut Salden uncovered 1:1 / Mathieu Lommen ; Karen
Polder. — Amsterdam : Bobby Books, 2021. — [64], xii
p. : ill.

EHC: 859077 [C5–130 ca]
Met bruin krafpapieren stofomslag.

EHC: 859078 [C3–910 c]
Geïllustreerde stofomslag.

De nachtmerrie van Steiner en het antwoord van de
Boekverkoopersbond : over snuffelaars, snelle kopers en
toevallige struiners / Geert Mak ; Felix Rottenberg. —
Bilthoven : Nederlandse Boekverkopersbond, 2002. —
30 p.

EHC: 860197 [C5–091 f]

Nieuws van Nieuw Zuid : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020. — Ill.

EHC: 859664
[2020]

NUGI : handleiding voor het gebruik van de Nederlandse
uniforme genre indeling / Vereeniging ter Bevordering
van de Belangen des Boekhandels [Amsterdam]. —
Amsterdam : Stichting Speurwerk, 1991. — 92 p.

EHC: 860183 [C5–131 db]

Het boek en de markt : een pleidooi voor vrijheid door
verkeersregels / Aad Nuis. — Amsterdam : Koninklijke
Vereniging van het Boekenvak, 2001. — 32 p.

EHC: 860196 [C5–131 ea]

Op de baan : informatieblad van de TSP. — Brussel :
Toeristisch Spoorpatrimonium, 1990

EHC: 859135 [C3–169 a / ds B365]
:157(2020)

Prix du livre, mode d'emploi / Emmanuelle Peret ;
Jean-Marc Mandosio. — Paris : Direction du livre et de
la lecture, 1992. — 68 p.

EHC: 860229

Provo de marista terminaro : verkita de kelkaj
kompetentuloj / [edit.] M. Rollet de l'Isle. — Paris :
Librejo de Hachette kaj Ko, 1908. — 74 p. : ill. —
(Esperanto : teknika kolekto)

EHC: 859924

Kompleta lernlibro de la esperanta stenografio : laŭ la
Roller's tutmonda sistemo, uzebla por ĉiuj lingvoj /
Heinrich Roller. — Berlin : Stenografia Instituto de
Heinrich Roller, 1908. — 16 p.

EHC: 859707

De uitkijkpost van de literatuur : een manifest uit de
wereld van boek en letteren / Het Boekenoverleg. —
Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke Vereniging
van het Boekenvak, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860261

Vastgoednieuws Lozane : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020

EHC: 859665
[2020]

Time to pop-up : van start tot succes / Dieter
Veulemans. — Leuven : LannooCampus, 2018. — 168
p. : ill.

EHC: 859869 [C5–139 bb]

Vormgeven doe je niet alleen : de meerwaarde van
boekverzorging / [edit.] Steven Cleeren ; [edit.] Ingrid
Vandenhoudt ; [edit.] Sarah Daeleman ;
Plantin-Genootschap [Antwerpen] ; Design Vlaanderen
[Brussel]. — Brussel : Design Vlaanderen, 2009. — 63
p. : ill.

EHC: 860257

Waterstone's Christmas catalogue. — London :
Waterstone's Booksellers Ltd

EHC: 859695
(1994)

De instellingen der Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels / Th. Wink ; H. Furstner. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1961. — 49 p.

EHC: 860188 [C5–131 ea]

'''Drukkerij. Uitgeverij'''
1, 2, 3, 4 boekje van papier…— Brugge : Walleyndruk
nv, 2009. — 96 p. : ill.

EHC: 860218
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De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Bibliothèque littéraire Robert Moureau & Micheline de
Bellefroid / [expert] Pascal de Sadeleer ; Pierre Bergé &
associés [Paris]. — Paris : Pierre Bergé & associés,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Vente: bibliothèque
littéraire R. Moureau et M. de Bellefroid : éditions
originales des XIXe et XXe siècles ; aantal loten 930

EHC: 859736 [C5–137 ab]
2

Boeken op tafel : het BoekenOverleg vraagt actie! /
BoekenOverleg. — Berchem : BoekenOverleg, 2014. —
29 p.

EHC: 860260

Van en over en rond de honderdjarige / Antoon
Coolen. — Eindhoven : M.F. van Piere, 1948. — 45 p. :
ill. — Titel varieert: M.F. van Piere : 100 jaar boeken

EHC: 859981 [C5–101 ec]

Raoul Simonson (1896–1965) : libraire, bibliographe et
éditeur / Carine Deprez ; Bruno Liesen. — p. 67–141 :
ill. — Overdruk uit Le livre & L'estampe.
40:181–182(2014)

EHC: 859763 [C5–131 cb]

Diary : publishers from Flanders / [inl.] Luc Demeester ;
[inl.] Wim J.G. de Mont ; Frankfurter Buchmesse
[Frankfurt am Main] ; VUNB [Antwerpen]. — Berchem :
Vereniging van Uitgevers van Nederlandstalige Boeken
vzw, 1993. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel varieert:
Frankfurt Book Fair diary

EHC: 860216

De euro en het boekenvak : wat zijn de gevolgen van de
invoering van de euro voor de Vlaamse en Nederlandse
boekenwereld? — Amsterdam : Overleg van de
Nederlandstalige Uitgever en Boekhandel, 1999. — 16
p.

EHC: 860236

Fijne feestdagen! Een gelukkig, inspirerend, en gezond
2021 vol wondermooie verhalen. — Tielt : Lannoo,
2020. — 5 postkaarten : ill. — Algemeen In map ;
algemeen Wenskaarten van Uitgeverij Lannoo

EHC: 859162 [C3–910 f]

The avant-garde book, 1900–1945 / Jaroslav Anděl ;
Franklin Furnace [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
Franklin Furnace, 1989. — 388 p. : ill.

EHC: 859802 [C5–137 ab]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1960. — 95 p. : ill.

EHC: 860185 [C5–131 ea]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1970. — 104 p. : ill.

EHC: 860259

Het boekbinden : beknopt historisch-technisch overzicht
ten dienste van de opleiding tot boekhandelaar en
uitgever, van werkwijzen, gevolgd van de vroegste tijden
tot en met de technisch-mechanische bindmethode voor
uitgavebindwerk toegepast in het heden / F.P. d' Huy. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1961. — 68 p. : ill.

EHC: 860186 [C5–131 ea]

Karels crypto. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2021. — 1 kaart. — Algemeen Wenskaart van Uitgeverij
Vrijdag

EHC: 859073 [C3–905 e / ds E30]

Onder antiquaren / Arthur Lehning. — Lys-St.-Georges :
Ithaka, 1997. — 23 p.

EHC: 859672 [C3–905 e / ds E30]

Helmut Salden uncovered 1:1 / Mathieu Lommen ; Karen
Polder. — Amsterdam : Bobby Books, 2021. — [64], xii
p. : ill.

EHC: 859077 [C5–130 ca]
Met bruin krafpapieren stofomslag.

EHC: 859078 [C3–910 c]
Geïllustreerde stofomslag.

De nachtmerrie van Steiner en het antwoord van de
Boekverkoopersbond : over snuffelaars, snelle kopers en
toevallige struiners / Geert Mak ; Felix Rottenberg. —
Bilthoven : Nederlandse Boekverkopersbond, 2002. —
30 p.

EHC: 860197 [C5–091 f]

NUGI : handleiding voor het gebruik van de Nederlandse
uniforme genre indeling / Vereeniging ter Bevordering
van de Belangen des Boekhandels [Amsterdam]. —
Amsterdam : Stichting Speurwerk, 1991. — 92 p.

EHC: 860183 [C5–131 db]

Het boek en de markt : een pleidooi voor vrijheid door
verkeersregels / Aad Nuis. — Amsterdam : Koninklijke
Vereniging van het Boekenvak, 2001. — 32 p.

EHC: 860196 [C5–131 ea]

Prix du livre, mode d'emploi / Emmanuelle Peret ;
Jean-Marc Mandosio. — Paris : Direction du livre et de
la lecture, 1992. — 68 p.

EHC: 860229
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De uitkijkpost van de literatuur : een manifest uit de
wereld van boek en letteren / Het Boekenoverleg. —
Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke Vereniging
van het Boekenvak, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860261

Vormgeven doe je niet alleen : de meerwaarde van
boekverzorging / [edit.] Steven Cleeren ; [edit.] Ingrid
Vandenhoudt ; [edit.] Sarah Daeleman ;
Plantin-Genootschap [Antwerpen] ; Design Vlaanderen
[Brussel]. — Brussel : Design Vlaanderen, 2009. — 63
p. : ill.

EHC: 860257

Waterstone's Christmas catalogue. — London :
Waterstone's Booksellers Ltd

EHC: 859695
(1994)

De instellingen der Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels / Th. Wink ; H. Furstner. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1961. — 49 p.

EHC: 860188 [C5–131 ea]

'''Verkeersorganisatie. Post'''
De lijn 59 : Antwerpen - Sint-Niklaas - Gent / Marc
Clarysse. — Mons : TSP-uitgave, 2020. — 292 p. : ill.

EHC: 860022 [C5–137 aa]

Op de baan : informatieblad van de TSP. — Brussel :
Toeristisch Spoorpatrimonium, 1990

EHC: 859135 [C3–169 a / ds B365]
:157(2020)

Provo de marista terminaro : verkita de kelkaj
kompetentuloj / [edit.] M. Rollet de l'Isle. — Paris :
Librejo de Hachette kaj Ko, 1908. — 74 p. : ill. —
(Esperanto : teknika kolekto)

EHC: 859924

'''Bedrijfseconomie'''
2020, het jaar van samen erdoor / Telenet Business
[Mechelen]. — Plaats van uitgave niet gekend : Tijd
Connect, 2020. — 27 p. : ill.

EHC: 859939

Beyond brands : merken zien, trends lezen en weten
waarnaartoe / Tom Van den Bergh. — Leuven : Lannoo
Campus, 2020. — 190 p.

EHC: 859187 [C5–138 ba]

Het klein en middengroot bedrijf in de Belgische
ekonomie / [edit.] John van Waterschoot ; Nationaal
Centrum voor de Economische Expansie der KMB
[Brussel]. — Brussel : Nationaal Centrum voor de

Economische Expansie der KMB, 1960-1963. — 3 v. —
Titel varieert: Het klein en middengroot bedrijf in de
Belgische ekonomie : ekonomische kaart

EHC: 859993 [C5–137 ab]
1–2

Time to pop-up : van start tot succes / Dieter
Veulemans. — Leuven : LannooCampus, 2018. — 168
p. : ill.

EHC: 859869 [C5–139 bb]

'''Marketing'''
Beyond brands : merken zien, trends lezen en weten
waarnaartoe / Tom Van den Bergh. — Leuven : Lannoo
Campus, 2020. — 190 p.

EHC: 859187 [C5–138 ba]

Het klein en middengroot bedrijf in de Belgische
ekonomie / [edit.] John van Waterschoot ; Nationaal
Centrum voor de Economische Expansie der KMB
[Brussel]. — Brussel : Nationaal Centrum voor de
Economische Expansie der KMB, 1960-1963. — 3 v. —
Titel varieert: Het klein en middengroot bedrijf in de
Belgische ekonomie : ekonomische kaart

EHC: 859993 [C5–137 ab]
1–2

Time to pop-up : van start tot succes / Dieter
Veulemans. — Leuven : LannooCampus, 2018. — 168
p. : ill.

EHC: 859869 [C5–139 bb]

'''Reclame'''
Nieuws van Nieuw Zuid : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020. — Ill.

EHC: 859664
[2020]

Vastgoednieuws Lozane : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020

EHC: 859665
[2020]

'''Communicatie'''
Les revues d'art à Paris, 1905–1940 / Yves Chevrefils
Desbiolles ; [inl.] Françoise Levaillant. — Paris :
Ent'revues, 1993. — 374 p. : ill.

EHC: 859708 [C5–131 ca]
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Geestdrift met verstand : geschiedenis van De Groene
Amsterdammer van 1877 tot nu / Rob Hartmans. —
Amsterdam : Spectrum, 2020. — 704 p. : ill.

EHC: 859307 [C5–138 bb]

Macht is zilver, invloed is goud : de onderschatte impact
van invloed / Olivier Van Horenbeeck ; Peter De
Keyzer. — Plaats van uitgave niet gekend : Growth Inc.,
2021. — 205 p.

EHC: 859933 [C5–131 ca]

Cinéma ABC : la nécropole du porno / Jimmy Pantera ;
[inl.] Laurent de Sutter. — Bruxelles : CFC éditons,
2020. — 300 p. : ill.

EHC: 859118 [C5–138 ba]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Het internet is stuk : maar we kunnen het repareren /
Marleen Stikker ; [medewerker] Thijs van
Himbergen. — Amsterdam : De Geus, 2020. — 258 p. :
ill.

EHC: 859686 [C5–131 da]

Vele hemels boven de zevende / [regie] Jan Matthys ;
[pass. aut.] Griet Op de Beeck ; [comp.] Spinvis. —
Plaats van uitgave niet gekend : Paradiso, 2017. — 1
dvd-video('s) (106 min.)

EHC: 859733

'''Chemische technologie'''
Koffie verkeerd / Oxfam Wereldwinkels [Gent]. — Gent :
Oxfam Wereldwinkels, 2017. — 15 p. : ill.

EHC: 859390

Natura nutrado : el biologiaj, etikaj kaj estetikaj
vidpunktoj / Ole Ramby ; [vert.] Betty Larsen. —
Orléans : Imprimerie du Bourdon-Blanc, 1985. — 14 p.

EHC: 859725

'''Mechanische technologie'''
Know how : 40 artisans bruxellois d'exception_=_Know
how : 40 uitzonderlijke ambachtslieden in Brussel /
Delphine Martens ; [fotograaf] Julien Hayard. —
Brussel : Prisme Editions, 2020. — 192 p. : ill.

EHC: 859844 [C5–139 bb]

Haarnetten en andere hoofddeksels : het hoofd getooid
van de late oudheid tot islamitisch Egypte (400–1500) /
Petra Linscheid. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 87 p. : ill. — (Phoebus focus ;
17)

EHC: 860029 [C5–131 da]

'''Computer. Informatica'''
Maatschappelijke waarden bij digitale innovatie : wie, wat
en hoe? KVAB - denkersprogramma 2019 / Jan Rabaey ;
Rinie van Est ; Peter-Paul Verbeek ; Joos Vandewalle. —
Brussel : KVAB Press, 2020. — 79 p. — (Standpunten
van de Koninklijke Vlaamse Academie voor
Wetenschappen en Kunst ; 66)

http://www.kvab.be/nl/standpunten/
societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
EHC: 860054

Copywwwriting : schrijven voor internet, hoe doe je dat
eigenlijk? / Astrid van Pluuren ; Henk van der Roest. —
Arnhem : La Gazzetta, 2006. — 103 p. : ill.

EHC: 860205

Frictie : ethiek in tijden van dataïsme / Miriam Rasch. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2020. — 238 p.

EHC: 859322 [C5–130 da]

Het internet is stuk : maar we kunnen het repareren /
Marleen Stikker ; [medewerker] Thijs van
Himbergen. — Amsterdam : De Geus, 2020. — 258 p. :
ill.

EHC: 859686 [C5–131 da]

Google : het verhaal achter het mediasucces / David A.
Vise ; Mark Malseed. — Amsterdam : Forum, 2005. —
351 p. : ill.

EHC: 860247

'''Kunst'''
Meesterwerken uit Wenen : Vlaamse en Hollandse
meesters uit de Gemäldegalerie en het Kupferstichkabinett
van de Akademie der bildenden Künste
Wien_=_Masterpieces from Vienna : Flemish and Dutch
masters from the Painting Gallery and Graphic Collection
of the Academy of Fine Arts Vienna / Menno Jonker ; Julia
van Marissing ; Jettie Rozemond ; [inl.] Charles de
Mooij ; [inl.] Julia Nauhaus ; [edit.] Geertje Jacobs. —
Zwolle : WBooks, 2020. — 157 p. : ill. — Titel varieert:
Meesterwerken uit Wenen = Masterpieces from Vienna

EHC: 859558 [C5–137 ab]

Léon Spilliaert : from the depths of the soul / Anne
Adriaens-Pannier. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ludion, 2019. — 336 p. : ill.

EHC: 859856 [C5–320 e]

The Islamic world : a history in objects / Ladan Akbarnia ;
Venetia Porter ; Fahmida Suleman ; William
Greenwood ; Zeina Klink-Hoppe ; Amandine Mérat. —
London : Thames & Hudson/The British Museum,
2018. — 271 p. : ill.

EHC: 859288 [C5–138 ba]40

http://www.kvab.be/nl/standpunten/societal-values-digital-innovation-who-what-and-how
http://www.kvab.be/nl/standpunten/societal-values-digital-innovation-who-what-and-how


Ambidextre / Pierre Alechinsky. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gallimard, 2019. — 456 p. : ill.

EHC: 859190 [C5–130 ca]

Amerika : door het oog van de lens / [edit.] Bert
Bultinck. — Roeselare : Roularta Media Group, 2020. —
177 p. : ill. — (Knack historia ; 2020: 2)

EHC: 859108 [C5–136 ab]

Les années, 1920–1930 / [medewerker] Claude Aguttes ;
[medewerker] Sophie Perrine. — Paris : Aguttes,
2020. — 151 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
32). — Aantal loten 193

EHC: 838300:32 [C5–115 ab]

Tijdloos : eindeloos veel sfeer in een tijdloze ruimte / Bart
Appeltans. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2020. —
191 p. : ill.

EHC: 859495 [C5–137 aa]

The New York school : a cultural reckoning / Dore
Ashton. — New York, N.Y. : Penguin Books, 1979. — x,
246 p. : ill. — Algemeen Published in 1972 under title:
The life and times of the New York school.

EHC: 859666 [C5–131 db]

De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Boeken, prenten, objecten van Stanley Brouwn, Daniel
Buren, Jean-Marc Bustamante, Thierry De Cordier, Dan
Graham, Rodney Graham, Matt Mullican, Philippe Van
Snick, Jan Vercruysse, Lawrence Weiner, James Welling
uitgegeven door Yves Gevaert_=_Books, Prints, Objects by
Stanley Brouwn, Daniel Buren, Jean-Marc Bustamante,
Thierry De Cordier, Dan Graham, Rodney Graham, Matt
Mullican, Philippe Van Snick, Jan Vercruysse, Lawrence
Weiner, James Welling published by Yves Gevaert / Emile
Van Balberghe. — Eindhoven : Van Abbemuseum,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859842 [C5–139 bb]

Shakespeare's Britain / Jonathan Bate ; Dora Thornton ;
Becky Allen. — London : The British Museum Press,
2012. — 96 p. : ill.

EHC: 859260 [C5–131 eb]

Beaux-arts : Vincent, Paul, Emile et les autres… /
[medewerker] Alexandre Giquello. — Paris : Drouot
Estimations, 2020. — 191 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 29). — Aantal loten 200–358

EHC: 838300:29 [C5–115 ab]

Beeldhouwkunst in West-Vlaanderen. — Brugge :
Provincie West-Vlaanderen

EHC: 859554
(1974)

Bundel lichamen / ARPAÏS du Bois. — Plaats van uitgave
niet gekend : Toohcsmi, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860219

Bendt Eyckermans : a dream of thirst / Dominic van den
Boogerd. — Gent : Posture Editions, 2020. — 167 p. :
ill. — (Posture editions ; 37)

EHC: 859130 [C5–136 aa]

United objects Antwerpen / Hans Bossmann. —
Antwerpen : De Veerman, 2020. — 100 p. : ill.

EHC: 859854 [C5–139 ba]

Studie van een jonge vrouw : een bijzondere blik in het
atelier van Michaelina Wautier (1604–1689) / Katrijn Van
Bragt ; Sven Van Dorst. — Antwerpen : Kanselarij
Phoebus Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 19)

EHC: 860027 [C5–131 da]

Study of a young woman : an exceptional glimpse into the
studio of Michaelina Wautier (1604–1689) / Katrijn Van
Bragt ; Sven Van Dorst. — Antwerp : The Phoebus
Foundation Chancellery vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 19)

EHC: 860023 [C5–131 da]

In zee_=_Mar adentro / Stefaan van den Bremt ;
[ill.] Solange Abbiati. — Leuven : P, 2020. — 87 p. : ill.

EHC: 859815 [C5–139 bb]

Bücher, Autographen, Kunst. — Hamburg : Christian
Hesse Auktionen, 2020. — 457 p. : ill. — (Christian
Hesse Auktionen : Auktion ; 21). — Aantal loten 977

EHC: 859747 [C5–139 ba]

Bukedo de popolkantoj / [inl.] Margaret A. Harris. —
Bristol : Western Esperanto Federation, 1970. — 33 p.

EHC: 859138

Bulletin / Association belge de photographie. —
Bruxelles : Association belge de photographie,
1874-1940. — Niet verschenen: (1915–1919)

EHC: 860250 [C3–544 a]
32(1905); 33:1,3–7,10–12(1906); 34:1–6,8–12(1907);
35(1908); 37(1910); 39–41(1912–1914);
43–44:2(1921–1922); 45(1923); 47–48(1925–1926);
49:1,3–6(1927); 52:1–7,9–12(1930); 53–54(1932–1933)

A sailor and a woman embracing : Peter Paul Rubens
(1577–1640) and modern painting / Nils Büttner. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ; 15)

EHC: 860026 [C5–131 da]

Een zeeman en een vrouw in omhelzing : Peter Paul
Rubens (1577–1640) en de moderne schilderkunst / Nils
Büttner. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus41



Foundation vzw, 2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ;
15)

EHC: 860032 [C5–131 da]

Mark Verstockt / David Vermeiren. — Antwerpen :
Callewaert Vanlangendonck Gallery, 2018. — 207 p. :
ill.

EHC: 859258 [C5–137 ab]

Le peintre belge René Guiette (1893–1976) : sa période
matiériste et ses contacts avec la France / Nancy Casielles
Paz. — Bruxelles : 2002. — 108, XCVIII p. — Eindwerk:
Mémoire. ULB, Faculté de philosophie et lettres,
Histoire de l'art et archéologie ; promotor Michel
Draguet

EHC: 859789 [C5–137 aa]

Cent himnoj / [vert.] Hans Amund Rosbach. —
Brumunddal : Haaves Boktrykkeri, 1966. — 56 p.

EHC: 860002

Fora stepo (rusa popolkanto)_._Cicinatela (kartvela
popolkanto) : por tenoro kaj fortepiano / [bew.] N.
Reĉmenskij ; [bew.] V Gokieli ; A. Cereteli ; [vert.] K.
Gusev ; [edit.] V. Samodaj. — (Biblioteko de kantisto ;
1). — Titel varieert: Lampireto

EHC: 859395
Convoluut

Les revues d'art à Paris, 1905–1940 / Yves Chevrefils
Desbiolles ; [inl.] Françoise Levaillant. — Paris :
Ent'revues, 1993. — 374 p. : ill.

EHC: 859708 [C5–131 ca]

Collection Jacqueline et Bernard Gheerbrant, fondateurs
de la librairie-galerie La Hune : estampes, etc.— Paris :
Calmels Cohen, 2005. — 215 p. : ill. — Aantal loten 654

EHC: 859755 [C5–137 ab]

Conséquences / Association Conséquences [Paris]. —
Paris : Association Conséquences, 1983-1992

EHC: 860055 [C3–544 a]
:1-:9(1983–1986); :12(1989)

Dada & les dadaïsmes : rapport sur l'anéantissement de
l'ancienne beauté / Marc Dachy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gallimard, 1994. — 511 p. : ill. — (Folio
essais ; 257)

EHC: 859724 [C5–100 ec]

Dadaïsme, surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du XXe siècle / [veilingmeester] Paul Renaud ;
[medewerker] Claude Oterelo ; Drouot Richelieu
[Paris]. — Paris : Drouot Richelieu, 2006. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dadaïsme,
surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du 20e siècle ; aantal loten 321

EHC: 859697 [C5–139 bb]
Met losse bijlage: Résultats

Uit Genk : gaan wonen bij de buren / Pascal de Decker ;
Emma Volckaert ; Brecht Vandekerckhove ;
Marie-France Lebbe. — Oud-Turnhout :
Gompel&Svacina, 2019. — 188 p. : ill.

EHC: 859873 [C5–139 bb]

Triptiek / Mark Delrue. — Antwerpen : Halewijn,
2020. — 45 p.

EHC: 859491 [C5–130 ca]

Denken en doen in de Nederlandse tuinkunst 1500–2000 /
[edit.] Arinda van der Does ; [edit.] Jan Holwerda. —
Arnhem : Cascade, 2016. — 255 p. : ill. —
(Tuingeschiedenis in Nederland ; 2)

EHC: 859367:2 [C5–138 bb]

Het Gruuthusemuseum, Brugge / Matthias Depoorter. —
Brussel : Ludion, 2019. — 127 p. : ill. — Titel varieert:
Het Gruuthusemuseum, Brugge : bezoekersgids

EHC: 859849 [C5–131 db]

Hauruck : Kati Heck / Ben Eastham. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hannibal Publishing, 2020. —
215 p. : ill. — Titel varieert: Kati Heck : hauruck

EHC: 859858 [C5–320 e]

Education through art : kunst- en cultuureducatie als
motor van leren / [edit.] Brigitte Dekeyzer. —
Antwerpen : Garant, 2010. — 168 p. : ill.

EHC: 859361 [C5–138 bb]

Eerbetoon aan Roger Deceuninck :
stichter-bezieler-organisator van het festival Kamermuziek
Houtland / [compil.] Marc Verkeyn ; [fotograaf] Nand
Fiems ; [fotograaf] Dieter Fiems. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859943

Het einde van de middeleeuwen : vijftig kunstwerken uit
de tijd van Bosch en Erasmus / [edit.] Matthijs Ilsink ;
[edit.] Bram de Klerck ; [edit.] Annemarieke
Willemsen. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2019. —
363 p. : ill.

EHC: 859151 [C5–136 ab]

Bruegel vertekend : de kunstenaar vs illustratoren / Mieke
Evenepoel ; [ill.] Carll Cneut ; [ill.] Sassafras De Bruyn ;
[ill.] Lobke Rondelez ; [ill.] Fatinha Ramos ;
[ill.] Delphine Frantzen ; Erfgoedcel Pajottenland
Zennevallei [Dilbeek]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859091 [C5–091 f]

Estrade : [magazine voor en door jonge schrijvers en
kunstenaars]. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2020

EHC: 859136 [C3–169 a / ds B365]
:1(2020)
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The dialogue between painting and poetry, 1874–1999 :
artists' books from the Bibliothèque littéraire Jacques
Doucet, Paris / [edit.] Yves Peyré ; [medewerker] Jean
Khalfa ; Jane Munro ; Fitzwilliam Museum
[Cambridge]. — Cambridge : The Fitzwilliam Museum,
2001. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859885

100 jaar Vandersteen_._Striproute 2013 / Jan Francken ;
Peter van der Knoop. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Francken, 2013. — 122 p. : ill.

EHC: 859819 [C5–137 ab]

The avant-garde book, 1900–1945 / Jaroslav Anděl ;
Franklin Furnace [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
Franklin Furnace, 1989. — 388 p. : ill.

EHC: 859802 [C5–137 ab]

De corona kroniek / Fré. — Brussel : Uitgeverij Egmont,
2020. — 68 p. : ill.

EHC: 859095 [C5–130 da]

From Manet to Hockney : modern artists' illustrated
books / [edit.] Carol Hogben ; [edit.] Rowan Watson. —
London : Victoria & Albert Museum, 1985. — 379 p. : ill.

EHC: 859841 [C5–137 ab]

Diversité abstraite : collection Musée d'art
abstrait_=_Abstracte veelzijdigheid : collectie Museum
voor Abstracte Kunst / André Garitte. — Ekeren :
Pandora Publishers, 2019. — 192 p. : ill.

EHC: 859139 [C5–319 e]

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

Lulkanto de Svetlana_._Serenado de la belulino /
[comp.] T. Ĥrennikov ; [comp.] D. Kabalevskij ; A.
Gladkov ; S. Bogomazov ; [vert.] K. Gusev ; [edit.] V.
Samodaj'. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1968. — 7 p. — (Biblioteko de
kantisto ; 2)

EHC: 859395:2
Convoluut

Hergé, Tintin et les Américains / Philippe Goddin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Moulinsart, 2020. —
239 p. : ill.

EHC: 859098 [C5–136 aa]
Rode stijve band. In foedraal.

‘Ist schon doll das Leben’ : George Grosz, Max
Herrmann-Neisse: der Briefwechsel / Klaus Völker. —
Berlin : :Transit, 2003. — 159 p. : ill. — Titel varieert:
George Grosz, Max Herrmann Neisse : der
Briefwechsel

EHC: 859713 [C5–139 bb]

Het grote vrouwen kunst boek / [edit.] Rebecca
Morrill. — Eerste Nederlandstalige editie. — Zwolle :
WBooks, 2020. — 463 p. : ill.

EHC: 859539 [C5–319 e]

Artaud / [edit.] Philippe Sollers ; Pierre Guyotat ;
Xavière Gauthier ; Julia Kristeva ; Marcelin Pleynet ;
Jacques Henric ; Georges Kutukdjian ; Guy
Scarpetta. — Paris : Union Générale d'Éditions,
1973. — 306 p. — (10/18 ; 804)

EHC: 859994 [C5–101 ec]

There is a storm, copy that / Gerard Herman ; Blitzzega ;
Dominiek 't Jolle ; Rainier Lericolais ; Thorsten Soltau ;
Sigtryggur Berg Sigmarsson ; Kramp ; W. Ravenveer ;
John Duncan ; Evelin Brosi ; Elvis Bonier ; Von
Stroheim. — Plaats van uitgave niet gekend : Frans
Masereel Centrum, 2019. — 1 compact disc(s)

EHC: 859248

De kleine geschiedenis van de kunst : stromingen, werken,
thema's, technieken / Susie Hodge. — Bussum :
Uitgeverij Thoth, 2020. — 224 p. : ill.

EHC: 859357 [C5–130 da]

De kleine geschiedenis van de moderne kunst :
stromingen, werken, thema's, technieken / Susie
Hodge. — Bussum : Uitgeverij Thoth, 2020. — 224 p. :
ill.

EHC: 859156 [C5–130 da]

Hommage à Julien Levy : œuvres provenant de la
collection Julien et Jean Levy_=_Tribute to Julien Levy :
works from the Julien and Jean Levy collection /
[expert] Marcel Fleiss ; [expert] David Fleiss. — Paris :
Tajan, 2004. — 513 p. : ill. — Aantal loten 874

EHC: 859743 [C5–137 aa]

Dick Bruna / Bruce Ingman ; Ramona Reihill. —
Amsterdam : Mercis Publishing BV, 2020. — 111 p. :
ill. — (The illustrators ; 2020: 1)

EHC: 859188 [C5–138 ba]

Jaarverslag / Stichting Geo Verbanck [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : Stichting Geo Verbanck, 2016

http://www.geoverbanck.be/archief.htm
EHC: 829143 [C3–153 a / ds B321]

(2017–2020)

The cognition of forms / Christophe Lemaitre ; Jan van
Eyck Academie [Maastricht]. — Kasterlee : Frans
Masereel Centrum, 2014. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (The book of go ; 1)

EHC: 859254 [C3–905 a / ds A5]

Jerzy Fornal : 10 jaroj de Esperanto-teatro ‘Espero’ /
[edit.] Zofia Banet-Fornalowa ; [medewerker] Pierre
Gaborit ; [fotograaf] Marek Sosnowski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Esperanto-Teatro ‘Espero’,
1993. — 26 p. : ill. — Titel varieert: Esperanto-teatro
‘Espero’ : 10-jara jubileo, 199243

http://www.geoverbanck.be/archief.htm


EHC: 859149

J.J. Grandville, 1803–1847 : albums, livres illustrés, dessins
et lettres autographes / Sims Reed Ltd. [Londres] ;
Librairie Benoît Forgeot [Paris]. — Londres : Sims Reed
Ltd., 2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
d'un amateur ; 2)

EHC: 859938 [C5–137 ab]

Jugendstil, Art nouveau : Buchkunst um 1900, Plakate,
Graphik, Gläser: Teile der Sammlungen R.B., W.R. und
weitere Bestände aus verschiedenen schweizerischen und
ausländischen Privatsammlungen / L'Art ancien
[Zürich]. — Bern : Kornfeld und Klipstein, 1968. — 156
p. : ill. — (Kornfeld und Klipstein, Bern :
Auktionskataloge ; 124). — Aantal loten 750

EHC: 859883 [C5–137 ab]

Portrait of Elisabeth Jordaens : Jacob Jordaens'
(1593–1678) tribute to his eldest daughter and country
life / Leen Kelchtermans. — Antwerp : The Phoebus
Foundation Chancellery vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 18)

EHC: 860024 [C5–131 da]

Portret van Elisabeth Jordaens : Jacob Jordaens'
(1593–1678) ode aan zijn oudste dochter en het
landleven / Leen Kelchtermans. — Antwerpen :
Kanselarij Phoebus Foundation vzw, 2020. — 103 p. :
ill. — (Phoebus focus ; 18)

EHC: 860028 [C5–131 da]

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Dokumentations-Bibliothek zur Kunst des 20
Jahrhunderts_=_Bibliography of 20th century art
publications / Hans Bolliger ; Kornfeld und Klipstein
[Bern]. — San Francisco, Calif. : Alan Wofsy Fine Arts,
1991. — 607 p. — Herdruk van uitgave 1957–1977:
Bern

EHC: 859840 [C5–137 aa]

Christian Dotremont : l'inventeur de Cobra: une
biographie / Françoise Lalande. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stock, 1998. — 463 p. : ill.

EHC: 859706 [C5–139 ba]

The book of citrus fruits : the complete plates,
1708–1714 / [pass. aut.] Johann Christoph Volkamer ;
Iris Lauterbach. — Köln : Taschen, 2020. — 383 p. :
ill. — Facsimile: Handschrift, 1708–1714: Nuremberg

EHC: 859122 [C5–318 a]
Stijve geïllustreerde band. In kartonnen doos.

Leve onze goede Czaar! Het nieuwe Drs. P. jaar- en
bewaarboek / [edit.] Jaap Bakker. — Amsterdam :
Uitgeverij JEA, 2019. — 167 p. : ill. — Algemeen Onder
auspiciën van het Heen- en Weerschap ; algemeen
Inclusief cd met 20 onbekende opnames

EHC: 859354 [C5–138 ba]
Boek + cd

Lexique des stalles médiévales : mobilier liturgique du
XIIIe au XVIe siècle_=_Lexicon of medieval choir stalls :
liturgical furniture of the 13th to 16th centuries /
[edit.] Elaine C. Block ; [edit.] Frédéric Billiet. —
Turnhout : Brepols, 2019. — 147 p. : ill. — (The profane
arts of the Middle Ages ; 2). — Titel varieert: Lexique
des stalles médiévales : mobilier liturgique du 13e au
16e siècle

EHC: 859669 [C5–137 ab]

Littérature : Boris Vian et les maudits /
[medewerker] Claude Aguttes ; [medewerker] Sophie
Perrine. — Paris : Aguttes, 2020. — 155 p. : ill. — (Les
collections Aristophil ; 33). — Aantal loten 230

EHC: 838300:33 [C5–115 ab]

Vivo de Pissarro / Ludovic-Rodo. — Porto : Portugala
Eldona Rondo, 1948. — 18 p. : ill. — (Enkonduko en la
kulturon)

EHC: 859469

Golfoorlog, 1991 / Jef Geys ; M HKA [Antwerpen]. —
Plaats van uitgave niet gekend : Frans Masereel
Centrum, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Voorpublicatie Jef Geys '5'

EHC: 859253

Maagdenhuis / Maagdenhuis [Antwerpen]. —
Antwerpen : Maagdenhuis, 2020. — 65 p. : ill.

EHC: 859431 [C5–130 ea]

Through the vanishing point: space in poetry and
painting / Marshall McLuhan ; Harley Parker. — New
York, N.Y. : Harper & Row, Publishers, 1968. — 267 p. :
ill. — (World perspectives ; 37)

EHC: 859729 [C5–131 da]

Broken music : artists' recordworks / Ursula Block ;
Michael Glasmeier. — Berlin : Berliner
Künstlerprogramm des DAAD, 1989. — 278 p. : ill.

EHC: 859798 [C5–139 ba]
Basiswerk; 1 grammofoonpla(a)t(en)

Rembrandt : the complete paintings / Volker Manuth ;
Marieke de Winkel ; Rudie van Leeuwen ; [edit.] Petra
Lamers-Schütze. — Cologne : Taschen GmbH, 2019. —
743 p. : ill.

EHC: 859886
In kartonnen doos.
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Martine Franck / [edit.] Agnès Sire. — Paris : Éditions
Xavier Barral, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859084 [C5–136 aa]

Master art : the world's leading art & antique dealers:
directory. — Brussels : Artsolution

EHC: 859832 [C2–359 d]
(2015)

Zeezuchten / [fotograaf] Eddy Verloes ; Anne
Meerbergen. — Leuven : P, 2020. — 60 p. : ill.

EHC: 859803 [C5–131 ca]

The look of the book : jackets, covers & art at the edges of
literature / Peter Mendelsund ; David J. Alworth. — New
York, N.Y. : Ten Speed Press, 2020. — 289 p. : ill.

EHC: 859351 [C5–137 ab]

Notice sur les peintures de l'église de Saint-Savin / P.
Mérimée. — Paris : Imprimerie royale, 1845. — 2 v. :
ill. — (Collection de documents inédits sur l'histoire de
France ; 1845: 5 (=v. 1)) ; (Collection de documents
inédits sur l'histoire de France ; 1845: 6 (=v. 2))

EHC: K 7149:3,[10] [C2–590 l]
Texte; Atlas

Met heldere verf en verlangen : dichters bij Raveel /
[compil.] Carl De Strycker. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 103 p. : ill.

EHC: 859830 [C5–139 bb]

Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2005. — 382 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
387). — Aantal loten 901–1568

EHC: 859750 [C5–137 ab]
Met Nachtrag

Vinyl : records and covers by artists: a survey / Guy
Schraenen. — Bremen : Neues Museum Weserburg,
2005. — 268 p. : ill.

EHC: 859678 [C5–137 ab]

Zwart in Rembrandts tijd / [edit.] Elmer Kolfin ;
[edit.] Epco Runia ; Stephanie Archangel ; Mark Ponte ;
Marieke de Winkel ; David de Witt ; [edit.] Henriette
Fuhri Snethlage. — Zwolle : W Books, 2020. — 135 p. :
ill.

EHC: 859682 [C5–137 ab]

De staat koopt kunst: de geschiedenis van de collectie
20ste-eeuwse kunst van het Ministerie van OCW,
1932–1992 / Fransje Kuyvenhoven. — Amsterdam :
Instituut Collectie Nederland, 2007. — 411 p. : ill.

EHC: 859710 [C5–139 ba]

Utopie : la quête de la société idéale en Occident: le
cahier / Roland Schaer. — Paris : Bibliothèque
nationale de France, 2000. — 64 p. : ill.

EHC: 859259 [C5–130 da]

Nieuws van Nieuw Zuid : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020. — Ill.

EHC: 859664
[2020]

Nieuwsbrief Nieuw Arenbergpolder fase 1 : openbaar
onderzoek en infomarkt over natuurgebied Nieuw
Arenbergpolder fase 1, september 2015 / Ontwikkeling
Havengebied Antwerpen ; België. Vlaamse
Overheid. — Antwerpen : Ontwikkeling Havengebied
Antwerpen, 2015. — 8 p. : ill.

EHC: 859761

Das Bildprogramm der Sixtinischen Kapelle in Rom :
Michelangelos Deckenfresken in der malerischen
Gesamtausstattung von Sixtus IV. bis Paul III. / Thomas
Noll. — Stuttgart : Anton Hiersemann, 2019. — VIII,
166 p. — (Päpste und Papsttum ; 47)

EHC: 860087 [C5–139 bb]

Op bezoek in het Maagdenhuis : een doe-boekje voor de
hele familie! — Antwerpen : Maagdenhuis, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

/docman/dams/4ee531/olvd14023009.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/4b9207/clvd14956981.jpg
EHC: 850868
EHC: 859432

Met losse bijlage: Antwoorden

Borderline experience : lezen zonder mondmasker / JP
Van Ophem ; [ill.] Camille Truyffaut ; [ill.] Danielle De
Greef ; [ill.] Leen Van Hulst ; [ill.] Sara Bervoets ;
[ill.] Cornel Campo ; [ill.] Bram Van Belle ; [ill.] David
Van Heek ; [ill.] Tom Liekens ; [ill.] Bruno Sluydts ;
[ill.] Freddy De Vierman ; [ill.] Ludo Mich ; [ill.] Jean
Block ; [ill.] Roger van Akeleyen ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : JP's Underground Solutions, 2020. —
losbladig : ill. — Algemeen Kartonnen doos met 10
gedichten en 15 etsen op handgeschept papier

EHC: 859189 [C2–525 e]

Listening to the other / Stefan Östersjö. — Leuven :
Leuven University Press, 2020. — 184 p. : ill. —
(Orpheus Institute Series ; 2020: 1)

EHC: 859851 [C5–137 aa]

Nederland en Beethoven / Emanuel Overbeeke. —
Baarn : Uitgeverij Prominent, 2020. — 382 p. : ill.

EHC: 859685 [C5–131 db]

Cinéma ABC : la nécropole du porno / Jimmy Pantera ;
[inl.] Laurent de Sutter. — Bruxelles : CFC éditons,
2020. — 300 p. : ill.

EHC: 859118 [C5–138 ba]
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Papierbiënnale : papier, beeld & basis. — Aalst :
Stadsbestuur Aalst, 1992

EHC: 859559 [C3–544 a]
2(1994)

EHC: 859559
6(2002)

The renaissance / Walter Pater ; [inl.] Arthur Symons. —
New York, N.Y. : The Modern Library, 1940. — xxxi, 199
p. — (The modern library of the world's best books ; 86)

EHC: 860129 [C5–101 ec]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Performance, subjectivity, and experimentation /
[edit.] Catherine Laws. — Leuven : Leuven University
Press, 2020. — 240 p. : ill. — (Orpheus Institute Series ;
2020: 2)

EHC: 859857 [C5–137 ab]

Peinture et poésie : le dialogue par le livre, 1874–2000 /
Yves Peyré. — Paris : Gallimard, 2001. — 269 p. : ill.

EHC: 859760 [C5–137 aa]

Haarnetten en andere hoofddeksels : het hoofd getooid
van de late oudheid tot islamitisch Egypte (400–1500) /
Petra Linscheid. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 87 p. : ill. — (Phoebus focus ;
17)

EHC: 860029 [C5–131 da]

Het grote Nederlandse kunst boek / Din Pieters. —
Zwolle : WBooks, 2019. — 384 p. : ill.

EHC: 859663 [C5–320 e]

Adem / [ill.] Jef Blancke ; Gerda De Preter. — Leuven : P,
2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859777 [C5–131 ca]

Private belgian collection. — Amsterdam : Sotheby's,
2005. — 78 p. : ill. — Aantal loten 100

EHC: 859814 [C5–137 ab]

Recherches sur la sexualité : janvier 1928 - août 1932 /
[edit.] José Pierre. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard, 1990. — 211 p. — (Archives du surréalisme ;
4)

EHC: 860170 [C5–131 db]

Restauratie begijnhof Hoogstraten / Het Convent
[Hoogstraten]. — Hoogstraten : Het Convent vzw,
1993. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859996 [C5–320 f]

Americana outlaws : 50 singer-songwriters uit de
seventies / Wiebren Rijkeboer. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2019. — 204 p. : ill.

EHC: 859180 [C5–130 ea]

The image of the city in early Netherlandish painting
(1400–1550) / Jelle De Rock. — Turnhout : Brepols,
2019. — 356 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 44)

EHC: 859596 [C5–138 ba]

Rembrandt's elephant : the story of Hansken / Michiel
Roscam Abbing. — Amsterdam : Leporello Publishers,
2006. — 57 p. : ill.

EHC: 859261 [C5–130 cb]

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

Ruimtevaarder / [ill.] Veroniek De Leenheer ; Kommil
Foo. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859263 [C5–091 f]

Fabienne Delvigne : sublimating through difference /
Catherine Seiler. — Brussels : Marot Editions, 2019. —
189 p. : ill.

EHC: 859853 [C5–319 d]

Een tafel & vier stoelen : bij de restauratiewerken aan de
Leuvense Keizersbergabdij / Jos Stroobants ;
[fotograaf] Hilde Vanhove ; Dirk Hanssens. — Leuven :
P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859787 [C5–139 ba]

Suske en Wiske : 60 jaar in Kalmthout / VVV Toerisme
[Kalmthout]. — A1ntwerpen : Standaard Uitgeverij,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859804 [C5–101 ec]

Tante Nans zat op een gans : liedjes, spelletjes en versjes /
[compil.] An Debaene ; [compil.] Cathy Goossens ;
[ill.] Kris Aertssen. — Averbode : Altiora, 1993. — 131 p.
: ill.

EHC: 860237

A boatload of madmen : surrealism and the American
avant-garde, 1920–1950 / Dickran Tashjian. — New York,
N.Y. : Thames and Hudson, 1995. — xx, 424 p. : ill.

EHC: 859730 [C5–139 ba]

Les temps nouveaux / [expert] Pascal de Sadeleer ;
Librairie Pascal de Sadeleer [Bruxelles]. — Bruxelles :
Hôtel de ventes Vanderkindere, 2000. — Aantal
volumes onbekend : ill. — (Vanderkindere Auctioneer,
Brussel : veilingcatalogi). — Aantal loten 298 (sixième
partie)

EHC: 859936 [C5–139 ba]
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The bold and the beautiful : in Flemish portraits /
Katharina Van Cauteren ; The Phoebus Foundation
[Antwerpen]. — Veurne : Hannibal, 2020. — 399 p. : ill.

EHC: 859158 [C5–319 e]

L'Art brut / Michel Thévoz. — Genève : Skira, 1980. —
225 p. : ill. — (Collection : La peinture ; 1980: 1)

EHC: 859931 [C5–137 ab]

Trends kunstbiennale : catalogus / Sint-Barbaracollege
[Gent]. — Gent : Sint-Barbaracollege

EHC: 859673 [C2–359 e]
(2006)

EHC: 859673
(2004)

Trigger / FOMU - Fotomuseum Antwerp. — Antwerpen :
Fomu, 2019. — Voortzetting van Extra : a biannual
magazine on photography

EHC: 848425 [C2–357 a]
1(2019)–

Grote kunst voor kleine kenners : de Vlaamse Meesters /
Thaïs Vanderheyden. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2019. — 34 p. : ill.

EHC: 859542 [C5–319 c]

Vastgoednieuws Lozane : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020

EHC: 859665
[2020]

Vele hemels boven de zevende / [regie] Jan Matthys ;
[pass. aut.] Griet Op de Beeck ; [comp.] Spinvis. —
Plaats van uitgave niet gekend : Paradiso, 2017. — 1
dvd-video('s) (106 min.)

EHC: 859733

Wij zingen tot Antonius van Padua, onze Franciscaanse
vriend / Petrus Ignatius Velzing. — Megen : HRPV,
2011. — 836 p.

EHC: 751682 [C3–903 d]
Basiswerk; Supplement

Verdwenen tuinen / [edit.] Arinda van der Does ;
[edit.] Jan Holwerda ; [edit.] Korneel Aschman. —
Arnhem : Cascade, 2019. — 259 p. : ill. —
(Tuingeschiedenis in Nederland ; 3)

EHC: 859367:3 [C5–138 bb]

Vijfentwintig jaar Gouden Penselen & het Oeuvre Penseel
voor Fiep Westendorp, 1973 - 1997. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse
Boek, 1997. — 46 p. : ill.

EHC: 860235

Dirck Volckertsz Coornhert (1522–1590) : een wondere
ijveraar: achteraf beschouwd / Gerrit Voogt. —
Hilversum : Verloren, 2020. — 117 p. : ill. —
(Bibliotheca dissidentium Neerlandicorum ; 2020: 1)

EHC: 859229 [C5–130 ca]

Wilhelm-Lehmbruck-Sammlung : Plastik, Malerei /
[inl.] Gerhard Händler. — Recklinghausen : Verlag
Aurel Bongers, 1964. — 104 p. : ill. —
(Wilhelm-Lehmbruck-Museum Duisburg ; 1)

EHC: H 214499:1 [M-348 a]

Moments before the wind : notes on scenography / Jozef
Wouters ; [edit.] Jeroen Peeters. — Brussels : Varamo
Press, 2020. — 125 p.

EHC: 859247 [C5–131 eb]

Yggdrasil : tijdschrift voor letteren en kunst. — Tielt :
Veys, 1973

EHC: 859123 [C3–170 e / ds E1334]
1:2(1973)

Linoleumsnijden : handleiding voor snijden en drukken /
J.P. Zondervan. — Franeker : Telenga's Drukkerij N.V.,
1947. — 56 p. : ill.

EHC: 860258

'''Ruimtelijke ordening'''
Uit Genk : gaan wonen bij de buren / Pascal de Decker ;
Emma Volckaert ; Brecht Vandekerckhove ;
Marie-France Lebbe. — Oud-Turnhout :
Gompel&Svacina, 2019. — 188 p. : ill.

EHC: 859873 [C5–139 bb]

Golfoorlog, 1991 / Jef Geys ; M HKA [Antwerpen]. —
Plaats van uitgave niet gekend : Frans Masereel
Centrum, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Voorpublicatie Jef Geys '5'

EHC: 859253

Nieuwsbrief Nieuw Arenbergpolder fase 1 : openbaar
onderzoek en infomarkt over natuurgebied Nieuw
Arenbergpolder fase 1, september 2015 / Ontwikkeling
Havengebied Antwerpen ; België. Vlaamse
Overheid. — Antwerpen : Ontwikkeling Havengebied
Antwerpen, 2015. — 8 p. : ill.

EHC: 859761

'''Sport. Ontspanning'''
Be fit, be awesome / Laura Van den Broeck ;
[fotograaf] Laura Noppe. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2019-2020. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Be fit,
be awesome : gemakkelijke en gezonde recepten,
leuke workout-video's, say no to food waste ; titel
varieert: Be fit, be awesome : gemakkelijke en gezonde
recepten, leuke workout-video's, zeswekenplan47



EHC: 841694 [C5–111 ba]
1–2

Van aaszak tot zwabber : het woordenboek van de
kaartspeler / M.A. van den Broek ; A.W.M. Kerstens. —
Delft : Eburon, 2018. — 154 p. — Titel varieert: Van
aaszak tot zwabber : woordenboek van de kaartspeler

EHC: 859575 [C5–130 ea]

Briek! De laatste flandrien / Herman Chevrolet. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2019. — 244
p.

EHC: 859161 [C5–130 da]

Onze Vlaamse koersen : Omloop Het Nieuwsblad,
Gent-Wevelgem, Dwars door Vlaanderen, Ronde van
Vlaanderen, Scheldeprijs, de Brabantse Pijl / Mark Van
Hamme ; Rik Vanwalleghem ; Stefaan Van Laere ; Geert
Vandenbon ; René Vermeiren. — Tielt : Lannoo,
2020. — 383 p. : ill.

EHC: 859503 [C5–319 d]

Societa ludaro : por hejmo kaj ekskurso / Jakob
Rosenberg. — Tallinn : Jakob Rosenberg, 1933. — 48 p.

EHC: 860168

Cruijffiaans : uitspraken, gedachtegoed en voetbalvisie /
Rob Siekmann. — Rotterdam : 2010 Uitgevers, 2020. —
451 p. : ill.

EHC: 859152 [C5–138 bb]

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Karels crypto : de eerste tachtig / Karel
Vereertbrugghen. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2021. — 112 p.

EHC: 859294 [C5–130 da]

Winter doeboek : Deurne / Jumbo Deurne. — Deurne :
Jumbo, 2020. — 66 p. : ill.

EHC: 859833 [C5–137 aa]

'''Film. Toneel'''
Artaud / [edit.] Philippe Sollers ; Pierre Guyotat ;
Xavière Gauthier ; Julia Kristeva ; Marcelin Pleynet ;
Jacques Henric ; Georges Kutukdjian ; Guy
Scarpetta. — Paris : Union Générale d'Éditions,
1973. — 306 p. — (10/18 ; 804)

EHC: 859994 [C5–101 ec]

Jerzy Fornal : 10 jaroj de Esperanto-teatro ‘Espero’ /
[edit.] Zofia Banet-Fornalowa ; [medewerker] Pierre
Gaborit ; [fotograaf] Marek Sosnowski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Esperanto-Teatro ‘Espero’,

1993. — 26 p. : ill. — Titel varieert: Esperanto-teatro
‘Espero’ : 10-jara jubileo, 1992

EHC: 859149

Cinéma ABC : la nécropole du porno / Jimmy Pantera ;
[inl.] Laurent de Sutter. — Bruxelles : CFC éditons,
2020. — 300 p. : ill.

EHC: 859118 [C5–138 ba]

Performance, subjectivity, and experimentation /
[edit.] Catherine Laws. — Leuven : Leuven University
Press, 2020. — 240 p. : ill. — (Orpheus Institute Series ;
2020: 2)

EHC: 859857 [C5–137 ab]

Vele hemels boven de zevende / [regie] Jan Matthys ;
[pass. aut.] Griet Op de Beeck ; [comp.] Spinvis. —
Plaats van uitgave niet gekend : Paradiso, 2017. — 1
dvd-video('s) (106 min.)

EHC: 859733

Moments before the wind : notes on scenography / Jozef
Wouters ; [edit.] Jeroen Peeters. — Brussels : Varamo
Press, 2020. — 125 p.

EHC: 859247 [C5–131 eb]

'''Taalkunde (algemeen en
hulpwetenschappen)'''
La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
espérantiste, 1902. — 79 p. — In: L'espérantiste

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859097

Texte synthétique des règles, préfixes, suffixes, expressions
de l'espéranto / L. de Beaufront. — Quatrième édition,
revue. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1907. —
(Collection Esperanto)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7217743&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859146

Delmas'aj helpaj bildoj : por la praktika instruado de
l'modernaj lingvoj per la senpera metodo kaj bildaro /
Louis de Beaufront. — Bordeaux : G. Delmas,
Pres-Eldonisto, 1907. — 3 v. — (Collection Delmas :
pour l'lenseignement pratique des langues vivantes
par l'image et la méthode directe)

EHC: 859099
3

Grammaire et exercices de la langue internationale
espéranto / Louis de Beaufront. — Septième édition
revue. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1906. — 112
p. — Titel varieert: Esperanto: grammaire et exercises
de la langue internationale

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}6842897&{}order=1&{}view=SINGLE48
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EHC: 859134

Esperanto leerboek / G.H. Benink. — Almelo : Hilarius'
Boekhandel C. de Jong Jr., 1928. — 2 v.

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:033276000
EHC: 859519

2

Komercaj leteroj / P. Berthelot ; Ch. Lambert. —
Deuxième édition. — Parizo : Librejo de Hachette kaj
Ko, 1905. — 47 p. — (Collection Esperanto ; 11)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}3911557&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859276

Komercaj leteroj / P. Berthelot ; Ch. Lambert. — Tria
eldono. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1908. — 47
p. — (Collection Esperanto)

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7271627&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859278

Bibliografio de la Esperanto-eldonaĵoj aperigitaj en
Pollando, 1945–1979 / [compil.] Irena Bednarz. —
Romo : Czesław Biedulski, 1979. — 29 p. — (Mozaika :
serio bibliografia ; 1)

EHC: 859141

Leven als god in Blanden! Mentaliteitsgeschiedenis van
een Vlaams-Brabantse taalgrensgemeente met een
woordenboek van het Blandens dialect / Jean Binon. —
Blanden : Geschied- en Heemkundige Kring
Oud-Heverlee, 2015. — X, 388 p. : ill.

EHC: 859079 [C5–136 ab]

Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

Schrijf je levensverhaal : praktische gids voor
autobiografisch werk / Mieke Bouma. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 171 p.

EHC: 859565 [C5–130 ea]

Van aaszak tot zwabber : het woordenboek van de
kaartspeler / M.A. van den Broek ; A.W.M. Kerstens. —
Delft : Eburon, 2018. — 154 p. — Titel varieert: Van
aaszak tot zwabber : woordenboek van de kaartspeler

EHC: 859575 [C5–130 ea]

Syntax of Dutch : coordination and ellipsis / Hans
Broekhuis ; Norbert Corver. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2019. — xiv, 374 p. —
(Comprehensive grammar resources ; 2019: 1)

EHC: 859114 [C5–138 bb]

Antwerpse les voor beginners / voor
gevorderden_._Antwerpse humor_._Antwerpse liedjes van
De Strangers / Freddy Michiels. — Berchem : KMO
Promoties vzw, 2020. — 527 p. — Titel varieert:
Antwerpse les, Antwerpse humor : voor beginners en
gevorderden met topliedjes van De Strangers ;
algemeen Zevende en totaal herziene bewerking van
Het groot sinjorenboek

EHC: 859862 [C5–131 cb]

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

Schieven architek! Essai: les langues endogènes à
Bruxelles / Jean-Jacques de Gheyndt. — 3e édition,
annotée et complétée, avec index revisité. — Plaats
van uitgave niet gekend : Bernardiennes, 2019. — 193
p. : ill.

EHC: 859896 [C5–131 db]

Grammatica : 150 begrippen verklaard en toegelicht /
Genootschap Onze Taal [Den Haag]. — Den Haag :
Genootschap Onze Taal, 2016. — 140 p.

EHC: 859532 [C5–130 ea]

La fontoj de Esperanto / D.B. Gregor. — Glasgow :
Kardo, 1982. — 32 p.

EHC: 860080

In vrije val / Corine Hartman. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 413 p. — (De Faye van Laar-serie ; 3)

EHC: 859657 [C5–131 da]

Duidelijke taal : de hoofdzaken van begrijpelijk schrijven:
leer- en oefenboek / Peter van der Horst. — Antwerpen :
Garant, 2020. — 141 p.

EHC: 859359 [C5–138 bb]

Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek

Jerzy Fornal : 10 jaroj de Esperanto-teatro ‘Espero’ /
[edit.] Zofia Banet-Fornalowa ; [medewerker] Pierre
Gaborit ; [fotograaf] Marek Sosnowski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Esperanto-Teatro ‘Espero’,
1993. — 26 p. : ill. — Titel varieert: Esperanto-teatro
‘Espero’ : 10-jara jubileo, 1992

EHC: 859149

Nachbarsprache Niederländisch. — Munster :
Fachvereinigung Niederländisch e. V.

EHC: 837720 [C2–355 a]
5:2(1990); 12:2(1997); 20(2005)–
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Copywwwriting : schrijven voor internet, hoe doe je dat
eigenlijk? / Astrid van Pluuren ; Henk van der Roest. —
Arnhem : La Gazzetta, 2006. — 103 p. : ill.

EHC: 860205

ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]

Provo de marista terminaro : verkita de kelkaj
kompetentuloj / [edit.] M. Rollet de l'Isle. — Paris :
Librejo de Hachette kaj Ko, 1908. — 74 p. : ill. —
(Esperanto : teknika kolekto)

EHC: 859924

Komplementoj de l'substantivo : la libro kiu kreas
majstrojn je nia lingvo / Daniel Quarello. — Buenos
Aires : Quarello & Cía Eldonistoj, 1947. — 62 p. —
(Lernu Esperanton ; 2). — Titel varieert: Komplementoj
de l'substantivo : prepozicio; komplementoj de
l'substantivo: atributo de l'substantivo, substantivaj
komplementoj; komplementoj de l'verbo: libera
akuzativo

EHC: 838453:2

Lernu Esperanton : ekstrakto el la verko ‘Lernu
Esperanton’, libro dediĉita al tiuj, kiuj deziras koni
ĝisfunde, paroli korekte kaj skribi perfekte nian lingvon /
Daniel Quarello. — Buenos Aires : Quarello & Cía
Eldonistoj, 1947. — 62 p. — (Lernu Esperanton ; 1). —
Titel varieert: Lernu Esperanton : predikato; akuzativo;
transitivaj kaj netransitivaj verboj; atributo de l'verbo;
konstruo; komuna dativo; aliaj klasoj de dativo; kazo
dativo; kazo agantivo; aktiva voĉo kaj pasiva voĉo;
mediala voĉo; deklinacio

EHC: 838453:1

Nia mondo : lerno-libreto por infanoj / Annie Rebers ;
[ill.] A. Langeberg. — Dua eldono. — Amsterdam :
Federacio de Laboristaj Esperantistoj en la Regiono de
la Nederlanda Lingvo-, 1938. — 2 v. : ill.

EHC: 859921
1

Recueil de listes de logatomes espéranto pour mesures de
netteté. — Paris : Comité consultatif international des
communications téléphoniques à grande distance,
1931. — 104 p.

EHC: 859612

Norsk-Esperanto ordbok / Ragnvald Rian ; Erling Anker
Haugen ; [inl.] C. Støp-Bowitz. — Oslo :
Esperantoforlaget A/S, 1963. — 374 p.

EHC: 859577

Lehrbuch und volständige Grammatik der
Welthilfssprache Esperanto : mit Illustrationen für den
Anschauungs-Unterricht / F.C. Richter. —
Leipzig-Neustadt : Arbeiter-Esperantobund für das
deutsche Sprachgebiet, 1924. — 119 p. : ill.

EHC: 860264

Esperanto-gvidanto pri la publika interkomunikiĝado :
demandaro kun respondekzemploj, preparilo por la
ekzameno pri kapableco: laŭ komisio de la Saksa
Esperanto-Instituto, Dresdeno, originale verkita / R.
Richter. — Leipzig : Deutsche
Esperanto-Buchhandlung, 1911. — 88 p.

EHC: 860266

Oni ridas / Otto Rieck ; [medewerker] Zanoni. —
Godesberg : Butin & Jung, 1922. — 68 p.

EHC: 860268

Kompleta lernlibro de la esperanta stenografio : laŭ la
Roller's tutmonda sistemo, uzebla por ĉiuj lingvoj /
Heinrich Roller. — Berlin : Stenografia Instituto de
Heinrich Roller, 1908. — 16 p.

EHC: 859707

Appel au parlement pour l'espéranto : langue seconde de
tous les peuples / M. Rollet de l'Isle. — Paris : Société
française pour la propagation de l'espéranto, 1932. —
12 p.

EHC: 860000

Farado kaj analizo de la malsimplaj vortoj / M. Rollet de
l'Isle. — Paris : Centra Presejo Esperantista (J. Polgar),
1937. — 28 p. — (Logika Esperanto ; 3)

EHC: 859712

Malsimplaj formoj de la verbo / M. Rollet de l'Isle. —
Paris : Centra Presejo Esperantista (J. Polgar), 1936. —
24 p. — (Logika Esperanto ; 2)

EHC: 859925

La plus forte garantie de la Société des Nations : une
langue internationale / M. Rollet de l'Isle. — Paris :
Office central espérantiste, 1919. — 15 p. —
(Publications de la société des amis de l'espéranto ; 6)

EHC: 859715

Situacio de Esperanto en Slovaka Socialisma Respubliko /
Pavel Rosa. — Bratislava : Asocio de Esperantistoj en
Slovaka Socialisma Respubliko-, 1977. — 34 p.

EHC: 860004

A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

Komprenit an esperanteg!_=_Komprenu Esperanton! /
Merwen Runpaot ; [inl.] Per Denez. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hor Yezh, 1993. — 208 p.

EHC: 859407
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We leren Esperanto zonder leraar / Leothadius De
Ruyver. — Menen : Druk. G. Verraes-Pattyn, 1960. —
64 p.

EHC: 859458

Fris je grammatica op / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 79 p.

EHC: 859362 [C5–138 bb]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

Rot zelf lekker op : over politiek incorrect en ander
ongepast taalgebruik / Piet van Sterkenburg. —
Schiedam : Scriptum, 2019. — 191 p.

EHC: 859599 [C5–130 db]

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Vraagbaak Nederlands : van spelling tot stijl: snel een
helder antwoord op taalvragen / Erc Tiggeler. — 8e,
herziene druk. — Amsterdam : Boom, 2020. — 272 p.

EHC: 859655 [C5–139 bb]

Verklaring van de straatnamen van Oud-Turnhout / Leen
Vanherle. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859959

Karels crypto : de eerste tachtig / Karel
Vereertbrugghen. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2021. — 112 p.

EHC: 859294 [C5–130 da]

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

Zegget ne kieër : de Wiechelsen dieksjoneiër / [edit.] Frans
Coppens ; [edit.] Roger De Knijf ; [edit.] August De
Mey ; [edit.] Harry Van de Meirssche ; [edit.] Krista Van
de Velde ; [edit.] Herman Van Renterghem. —
Wichelen : Heemkring Wichelen, 2020. — 272 p.

EHC: 859062 [C5–138 bb]

De geniale eenvoud van taal : wat ons allemaal tot
talenwonder maakt / Hedde Zeijlstra. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2020. — 236 p. : ill.

EHC: 859535 [C5–130 db]

'''Germaanse taalkunde'''
Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

Van aaszak tot zwabber : het woordenboek van de
kaartspeler / M.A. van den Broek ; A.W.M. Kerstens. —
Delft : Eburon, 2018. — 154 p. — Titel varieert: Van
aaszak tot zwabber : woordenboek van de kaartspeler

EHC: 859575 [C5–130 ea]

Syntax of Dutch : coordination and ellipsis / Hans
Broekhuis ; Norbert Corver. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2019. — xiv, 374 p. —
(Comprehensive grammar resources ; 2019: 1)

EHC: 859114 [C5–138 bb]

Antwerpse les voor beginners / voor
gevorderden_._Antwerpse humor_._Antwerpse liedjes van
De Strangers / Freddy Michiels. — Berchem : KMO
Promoties vzw, 2020. — 527 p. — Titel varieert:
Antwerpse les, Antwerpse humor : voor beginners en
gevorderden met topliedjes van De Strangers ;
algemeen Zevende en totaal herziene bewerking van
Het groot sinjorenboek

EHC: 859862 [C5–131 cb]

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

Schieven architek! Essai: les langues endogènes à
Bruxelles / Jean-Jacques de Gheyndt. — 3e édition,
annotée et complétée, avec index revisité. — Plaats
van uitgave niet gekend : Bernardiennes, 2019. — 193
p. : ill.

EHC: 859896 [C5–131 db]

Grammatica : 150 begrippen verklaard en toegelicht /
Genootschap Onze Taal [Den Haag]. — Den Haag :
Genootschap Onze Taal, 2016. — 140 p.

EHC: 859532 [C5–130 ea]

In vrije val / Corine Hartman. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 413 p. — (De Faye van Laar-serie ; 3)

EHC: 859657 [C5–131 da]
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Duidelijke taal : de hoofdzaken van begrijpelijk schrijven:
leer- en oefenboek / Peter van der Horst. — Antwerpen :
Garant, 2020. — 141 p.

EHC: 859359 [C5–138 bb]

Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek

Nachbarsprache Niederländisch. — Munster :
Fachvereinigung Niederländisch e. V.

EHC: 837720 [C2–355 a]
5:2(1990); 12:2(1997); 20(2005)–

ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]

Norsk-Esperanto ordbok / Ragnvald Rian ; Erling Anker
Haugen ; [inl.] C. Støp-Bowitz. — Oslo :
Esperantoforlaget A/S, 1963. — 374 p.

EHC: 859577

A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

Fris je grammatica op / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 79 p.

EHC: 859362 [C5–138 bb]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Vraagbaak Nederlands : van spelling tot stijl: snel een
helder antwoord op taalvragen / Erc Tiggeler. — 8e,
herziene druk. — Amsterdam : Boom, 2020. — 272 p.

EHC: 859655 [C5–139 bb]

Verklaring van de straatnamen van Oud-Turnhout / Leen
Vanherle. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859959

Karels crypto : de eerste tachtig / Karel
Vereertbrugghen. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2021. — 112 p.

EHC: 859294 [C5–130 da]

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

Zegget ne kieër : de Wiechelsen dieksjoneiër / [edit.] Frans
Coppens ; [edit.] Roger De Knijf ; [edit.] August De
Mey ; [edit.] Harry Van de Meirssche ; [edit.] Krista Van
de Velde ; [edit.] Herman Van Renterghem. —
Wichelen : Heemkring Wichelen, 2020. — 272 p.

EHC: 859062 [C5–138 bb]

De geniale eenvoud van taal : wat ons allemaal tot
talenwonder maakt / Hedde Zeijlstra. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2020. — 236 p. : ill.

EHC: 859535 [C5–130 db]

'''Engelse taalkunde'''
ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]

A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

'''Duitse taalkunde'''
A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456
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'''Nederlandse taalkunde'''
Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

Van aaszak tot zwabber : het woordenboek van de
kaartspeler / M.A. van den Broek ; A.W.M. Kerstens. —
Delft : Eburon, 2018. — 154 p. — Titel varieert: Van
aaszak tot zwabber : woordenboek van de kaartspeler

EHC: 859575 [C5–130 ea]

Syntax of Dutch : coordination and ellipsis / Hans
Broekhuis ; Norbert Corver. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2019. — xiv, 374 p. —
(Comprehensive grammar resources ; 2019: 1)

EHC: 859114 [C5–138 bb]

Antwerpse les voor beginners / voor
gevorderden_._Antwerpse humor_._Antwerpse liedjes van
De Strangers / Freddy Michiels. — Berchem : KMO
Promoties vzw, 2020. — 527 p. — Titel varieert:
Antwerpse les, Antwerpse humor : voor beginners en
gevorderden met topliedjes van De Strangers ;
algemeen Zevende en totaal herziene bewerking van
Het groot sinjorenboek

EHC: 859862 [C5–131 cb]

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

Schieven architek! Essai: les langues endogènes à
Bruxelles / Jean-Jacques de Gheyndt. — 3e édition,
annotée et complétée, avec index revisité. — Plaats
van uitgave niet gekend : Bernardiennes, 2019. — 193
p. : ill.

EHC: 859896 [C5–131 db]

Grammatica : 150 begrippen verklaard en toegelicht /
Genootschap Onze Taal [Den Haag]. — Den Haag :
Genootschap Onze Taal, 2016. — 140 p.

EHC: 859532 [C5–130 ea]

In vrije val / Corine Hartman. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 413 p. — (De Faye van Laar-serie ; 3)

EHC: 859657 [C5–131 da]

Duidelijke taal : de hoofdzaken van begrijpelijk schrijven:
leer- en oefenboek / Peter van der Horst. — Antwerpen :
Garant, 2020. — 141 p.

EHC: 859359 [C5–138 bb]

Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek

Nachbarsprache Niederländisch. — Munster :
Fachvereinigung Niederländisch e. V.

EHC: 837720 [C2–355 a]
5:2(1990); 12:2(1997); 20(2005)–

A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

Fris je grammatica op / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 79 p.

EHC: 859362 [C5–138 bb]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Vraagbaak Nederlands : van spelling tot stijl: snel een
helder antwoord op taalvragen / Erc Tiggeler. — 8e,
herziene druk. — Amsterdam : Boom, 2020. — 272 p.

EHC: 859655 [C5–139 bb]

Verklaring van de straatnamen van Oud-Turnhout / Leen
Vanherle. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859959

Karels crypto : de eerste tachtig / Karel
Vereertbrugghen. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2021. — 112 p.

EHC: 859294 [C5–130 da]

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]
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Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

Zegget ne kieër : de Wiechelsen dieksjoneiër / [edit.] Frans
Coppens ; [edit.] Roger De Knijf ; [edit.] August De
Mey ; [edit.] Harry Van de Meirssche ; [edit.] Krista Van
de Velde ; [edit.] Herman Van Renterghem. —
Wichelen : Heemkring Wichelen, 2020. — 272 p.

EHC: 859062 [C5–138 bb]

De geniale eenvoud van taal : wat ons allemaal tot
talenwonder maakt / Hedde Zeijlstra. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2020. — 236 p. : ill.

EHC: 859535 [C5–130 db]

'''Romaanse taalkunde'''
A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

'''Franse taalkunde'''
A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

'''Italiaanse taalkunde'''
A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

'''Spaanse taalkunde'''
A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

'''Portugese taalkunde'''
A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

'''Grieks-Latijnse taalkunde'''
La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
espérantiste, 1902. — 79 p. — In: L'espérantiste

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859097

'''Indo-Europese taalkunde'''
La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
espérantiste, 1902. — 79 p. — In: L'espérantiste

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859097

Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

Van aaszak tot zwabber : het woordenboek van de
kaartspeler / M.A. van den Broek ; A.W.M. Kerstens. —
Delft : Eburon, 2018. — 154 p. — Titel varieert: Van
aaszak tot zwabber : woordenboek van de kaartspeler

EHC: 859575 [C5–130 ea]

Syntax of Dutch : coordination and ellipsis / Hans
Broekhuis ; Norbert Corver. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2019. — xiv, 374 p. —
(Comprehensive grammar resources ; 2019: 1)

EHC: 859114 [C5–138 bb]

Antwerpse les voor beginners / voor
gevorderden_._Antwerpse humor_._Antwerpse liedjes van
De Strangers / Freddy Michiels. — Berchem : KMO
Promoties vzw, 2020. — 527 p. — Titel varieert:
Antwerpse les, Antwerpse humor : voor beginners en
gevorderden met topliedjes van De Strangers ;
algemeen Zevende en totaal herziene bewerking van
Het groot sinjorenboek

EHC: 859862 [C5–131 cb]
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Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

Schieven architek! Essai: les langues endogènes à
Bruxelles / Jean-Jacques de Gheyndt. — 3e édition,
annotée et complétée, avec index revisité. — Plaats
van uitgave niet gekend : Bernardiennes, 2019. — 193
p. : ill.

EHC: 859896 [C5–131 db]

Grammatica : 150 begrippen verklaard en toegelicht /
Genootschap Onze Taal [Den Haag]. — Den Haag :
Genootschap Onze Taal, 2016. — 140 p.

EHC: 859532 [C5–130 ea]

In vrije val / Corine Hartman. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 413 p. — (De Faye van Laar-serie ; 3)

EHC: 859657 [C5–131 da]

Duidelijke taal : de hoofdzaken van begrijpelijk schrijven:
leer- en oefenboek / Peter van der Horst. — Antwerpen :
Garant, 2020. — 141 p.

EHC: 859359 [C5–138 bb]

Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek

Nachbarsprache Niederländisch. — Munster :
Fachvereinigung Niederländisch e. V.

EHC: 837720 [C2–355 a]
5:2(1990); 12:2(1997); 20(2005)–

ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]

Norsk-Esperanto ordbok / Ragnvald Rian ; Erling Anker
Haugen ; [inl.] C. Støp-Bowitz. — Oslo :
Esperantoforlaget A/S, 1963. — 374 p.

EHC: 859577

A Rotary phrasebook : conversation, adressing a Rotary
Club, correspondence, some usefull words: English, Dutch,
Esperanto, French, German, Italian, Poruguese,
Spanish. — London : Rotary International, 1971. — 11
p.

EHC: 859456

Komprenit an esperanteg!_=_Komprenu Esperanton! /
Merwen Runpaot ; [inl.] Per Denez. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hor Yezh, 1993. — 208 p.

EHC: 859407

Fris je grammatica op / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 79 p.

EHC: 859362 [C5–138 bb]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Vraagbaak Nederlands : van spelling tot stijl: snel een
helder antwoord op taalvragen / Erc Tiggeler. — 8e,
herziene druk. — Amsterdam : Boom, 2020. — 272 p.

EHC: 859655 [C5–139 bb]

Verklaring van de straatnamen van Oud-Turnhout / Leen
Vanherle. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859959

Karels crypto : de eerste tachtig / Karel
Vereertbrugghen. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2021. — 112 p.

EHC: 859294 [C5–130 da]

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

Zegget ne kieër : de Wiechelsen dieksjoneiër / [edit.] Frans
Coppens ; [edit.] Roger De Knijf ; [edit.] August De
Mey ; [edit.] Harry Van de Meirssche ; [edit.] Krista Van
de Velde ; [edit.] Herman Van Renterghem. —
Wichelen : Heemkring Wichelen, 2020. — 272 p.

EHC: 859062 [C5–138 bb]

De geniale eenvoud van taal : wat ons allemaal tot
talenwonder maakt / Hedde Zeijlstra. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2020. — 236 p. : ill.

EHC: 859535 [C5–130 db]
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'''Literatuur en literatuurwetenschap
(algemeen en hulpwetenschappen)'''
2016, jaar van het boek : Nederland & Vlaanderen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Stichting 2016 Jaar
van het Boek i.o., 2016. — 72 p. : ill.

EHC: 860238

Levend begraven door A.B.C.W.— Averbode : Goede
Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 442)

EHC: 859997

I hear voices / Paul Ableman. — Paris : The Olympia
Press, 1958. — 218 p. — (The traveller's companion
series ; 102)

EHC: 859991 [C5–101 ec]

Plato lezen : liefde, filosofie en democratie in de Apologie
van Socrates / Emiliano Acosta. — Brussel : VUBPRESS,
2020. — 308 p.

EHC: 859621 [C5–130 db]

Contes tirés du vin bleu : nouvelles / André-Marcel
Adamek. — Bruxelles : Espace nord, 2006. — 149 p. —
(Espace nord ; 276)

EHC: 859312 [C5–100 ec]

Le fusil à pétales : roman / André-Marcel Adamek ;
[naw.] Martine Preumont ; [medewerker] Christian
Libens. — Bruxelles : Espace Nord, 2014. — 219 p. —
(Espace nord ; 119)

EHC: 859899 [C5–101 ec]

Bernardus van Clairvaux : meester in de school van de
liefde / Guerric Aerden. — Eindhoven : Damon, 2020. —
199 p.

EHC: 859245 [C5–130 ca]

Brusselse vrouwen : roman / Nisma Alaklouk ;
[vert.] Desirée Custers. — Brussel : Bitbook, 2019. —
184 p.

EHC: 859218 [C5–130 da]

Ambidextre / Pierre Alechinsky. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gallimard, 2019. — 456 p. : ill.

EHC: 859190 [C5–130 ca]

Geister und Leute : zehn Geschichten / Alfred
Andersch. — München : Paul List Verlag, 1961. — 130
p. — (List Bücher ; 184)

EHC: 860060 [C5–102 ec]

Acht sprookjes van Andersen / [bew.] Lien de Reuver ;
[ill.] D. Rudeman. — Amsterdam : De Mulder Holland
BV, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860103 [C5–131 ea]

De denneboom en andere sprookjes van Andersen /
[vert.] Christine Doorman ; [ill.] Hetty Kluytmans. —
Achtste druk. — 's-Gravenhage : G.B. van Goor Zonen's
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1952. — 104 p. : ill.

EHC: 860116 [C5–131 ca]
Grijze omslag met rode letterdruk en opgekleefde prent
van Rie Cramer. Tweede deel van een reeks.

Sprookjes van Andersen / [vert.] René Verbeeck ;
[ill.] Nelly Degouy ; [ill.] Elza Van Hagendoren. —
Brussel : Uitgeverij Steenlandt, 1942. — 2 v.

EHC: 860090 [C5–139 bb]
1–2

Sprookjes van Andersen / [vert.] Christine Doorman ;
[ill.] Hetty Kluytmans ; [ill.] Rie Cramer. — Tiende
druk. — 's-Gravenhage : G.B. van Goor Zonen's
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1954. — 3 v. in 1 band(en)

EHC: 860115 [C5–131 ca]
Witte halflinnen band met gouden letterdruk. Grijze
stofomslag met opgekleefde illustratie van Rie Cramer.

Sprookjes van Andersen. — Aartselaar :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1966. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860104 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor Zonen,
1974. — 326 p. : ill. — Algemeen Copyright 1974

EHC: 860117 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor Zonen,
1977. — 326 p. : ill. — Algemeen Copyright 1974

EHC: 860140 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [vert.] Tilly-Marijn
Mengelberg ; [ill.] Janusz Grabianski. — Vijfde druk. —
Amsterdam : Elsevier, 1978. — 319 p. : ill. — Algemeen
Copyright 1978

EHC: 860092 [C5–139 bb]

Sprookjes van Andersen / [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[vert.] Annelies van Hees. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vier Windstreken, 1996. — 104 p. : ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1996: 6)

EHC: 860059 [C5–137 ab]

De sprookjes van Andersen / [medewerker] Vladimír
Hulpach ; [ill.] Renata Fučíková ; [ill.] Tomáš Řízek ;
[vert.] Jarka Seidl. — Lisse : Remainder Books b.v.,
2012. — 3 v. : ill.

EHC: 860094 [C5–139 ba]
1–3

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vierde druk. — Utrecht :
W. de Haan, Uitgever, 1925. — 3 v. : ill.

EHC: 860156 [C5–131 ca]56



1–3
Witte heellinnen banden met verfopdruk. Het eerste
volume met geïllustreerde stofomslag.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vijfde druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1930. — 3 v. in
1 band(en) : ill.

EHC: 860121 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vierde druk. — Utrecht :
W. de Haan, Uitgever, 1930. — 3 v. in 1 band(en) : ill.

EHC: 860124 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vijfde druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1935-1945. —
3 v. : ill.

EHC: 860148 [C5–131 ca]
1–3
Witte heellinnen banden met verfopdruk. Opmerking
Bronkhorst: nieuwe techniek gebruikt van een
kleurenillustratie op glanzend papier.

EHC: 860151 [C5–131 ca]
2
Witte heellinnen banden met verfopdruk.

Het lelijke jonge eendje / H.C. Andersen ; [bew.] Wil de
Wingerd ; [ill.] Sary Heykoop. — Den Haag :
Handelsonderneming Omnium, 1950. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860137 [C5–320 f]
Stijve blauwe kartonnen band met ringetjes. Gele
belettering. (Variant van 742571)

Het lelijke jonge eendje / H.C. Andersen ; [ill.] A. D'
Agostini ; [vert.] Ineke Ris. — Rotterdam : Uitgeverij
Ridderhof, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860084 [C5–137 aa]

De spar / H.C. Andersen ; [vert.] Marie Nijland-van der
Meer de Walcheren ; [ill.] S. Moulijn. — Amsterdam :
N.V. De Spieghel, 1945. — 29 p.

EHC: 860089

Sprookjes en vertellingen / H.C. Andersen ; [inl.] Antoon
Coolen. — Vierde herziene druk. — Amsterdam :
Uitgeverij Contact, 1958. — 270 p. — (De onsterfelijken
: een keurbibliotheek van meesterwerken uit de
wereldliteratuur ; 1958: 1)

EHC: 860145 [C5–131 ea]

Sprookjes en vertellingen / H.C. Andersen ; [vert.] P.M.
Boer-den Hoed ; [vert.] M. Nijland-van der Meer de
Walcheren ; [vert.] Annie Romein-Verschoor ;
[vert.] Marie W. Vos ; [inl.] Antoon Coolen. — Zesde
druk in licentie. — Plaats van uitgave niet gekend : De
Boekenschat n.v., 1967. — 343 p. — (Onsterfelijke
wereldliteratuur ; [ 1])

EHC: 860085 [C5–131 db]

De tol en de bal : een sprookje / H.C. Andersen ;
[ill.] Elisabeth Nyman ; [vert.] Dineke de Groot. —
Amersfoort : De Eekhoorn BV Uitgevers. — 30 p. : ill.

EHC: 860107 [C5–320 f]

Sprookjes van Hans Andersen / Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Utrecht : W. de Haan, 1915. — 9 v. :
ill.

EHC: 860159 [C5–131 cb]
3; 5; 8

Sprookjes van Hans Andersen / Hans Andersen ;
Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Derde druk. —
Utrecht : W. de Haan, 1919. — 9 v. in 1 band(en) : ill.

EHC: 860123 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / Hans Andersen ;
Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Derde druk. —
Utrecht : W. de Haan, 1919. — 9 v. : ill.

EHC: 860098 [C5–131 cb]
2; 4–6

EHC: 860101 [C5–131 cb]
2

EHC: 633118 [C0–193 d]
1–9

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Zevende druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen, 1948. — 3 v. in 1 band(en)
: ill.

EHC: 860088 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Zevende druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1948. — 3 v. :
ill.

EHC: 860153 [C5–131 ca]
1
Lichtgele halflinnen band met verfopdruk. Geïllustreerde
stofomslag.

De sneeuwman / Hans Christiaan Andersen ; [ill.] Ineke
Maschkov-Lagendijk. — Amersfoort : Atelier 't
Schrijverke, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860161 [C3–911 e]

200 jaar de mooiste sprookjes van Hans Christian
Andersen / [ill.] Dagmar Stam. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brilliant Books, 2005. — 80 p. : ill.

EHC: 860083 [C5–319 d]

De beste sprookjes / Hans Christian Andersen. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland bv, 2008. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860109 [C5–137 ab]
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Het lelijke jonge eendje : een sprookje van Hans Christian
Andersen / [ill.] Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Vier Windstreken,
2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 2000: 1). —
Oorspronkelijke titel: Das hässliche Entlein

EHC: 860058 [C5–137 aa]

De mooiste sprookjes van Hans Christian Andersen /
[ill.] Dagmar Stam. — Plaats van uitgave niet gekend :
Company of Books, 2010. — 2 v. : ill.

EHC: 860003 [C5–319 d]
1–2

Sprookjes / Hans Christian Andersen ; [vert.] Annelies
van Hees ; [ill.] Vilhelm Pedersen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Hans Reitzels Forlag, 1994. — 58 p. : ill.

EHC: 860097 [C5–139 bb]

Sprookjes en verhalen / Hans Christian Andersen ;
[vert.] Annelies van Hees ; [ill.] Charlotte Dematons ;
[ill.] Tom Eyzenbach ; [ill.] Annemarie van Haeringen ;
[ill.] Willemien Min ; [ill.] Charlotte van Pallandt ;
[ill.] Mike Raaymakers ; [ill.] Ingrid Schubert ; [ill.] Dieter
Schubert ; [ill.] Marit Törnqvist ; [ill.] Fiel van der
Veen. — Rotterdam : Lemniscaat, 2006. — 798 p. : ill.

EHC: 860112 [C5–137 ab]

The portable Sherwood Anderson / Sherwood Anderson ;
[edit.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1960. — 631 p. — (The Viking portable library ;
42)

EHC: 860019 [C5–101 ec]

Madame Edwarda / [inl.] Georges Bataille ; Pierre
Angélique. — Paris : Jean-Jacques Pauvert Editeur,
1956. — 81 p.

EHC: 860068 [C5–102 ec]

The naked beast at heaven's gate / Pierre Angélique ;
[inl.] Georges Bataille ; [vert.] Audiart. — Paris : The
Olympia Press, 1956. — 45 p.

EHC: 860014 [C5–101 ec]

Pur et nu / Bernard Antoine. — Esneux : Murmure des
Soirs, 2018. — 432 p.

EHC: 859660 [C5–130 cb]

Wijkzuster Jenny / Jane Arbor. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 29). — Oorspronkelijke titel: City nurse

EHC: 860035 [C5–101 ec]

Tot nul herleid : een kleine roman / Bruno Asselbergh. —
Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 172 p.

EHC: 859617 [C5–130 db]

Les transformes / Atlan ; Dotremont ; [inl.] Pierre
Alechinsky. — Plaats van uitgave niet gekend : Yves
Rivière, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Facsimile: 1950: Bruxelles

EHC: 859850 [C3–910 b]
In linnen foedraal

Paradox parade / Serge B. — Antwerpen : Serge B.,
1988. — losbladig : ill. — Algemeen In kartonnen doos

EHC: 860234

Het kruis in de wildernis / Hendrik De Backer. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 431)

EHC: 859977

Chalet 1 / André Baillon ; [edit.] Laurent Demoulin. —
Bruxelles : Labor, 2001. — 224 p. : ill. — (Espace nord ;
168)

EHC: 859914 [C5–101 ec]

Délires : des mots: drame cérébral_._Ève et Kiki: drame
familial / André Baillon ; [inl.] Vincent Engel ;
[naw.] Geneviève Hauzeur. — Bruxelles : Espace Nord,
2010. — 154 p. : ill. — (Espace nord ; 306)

EHC: 859310 [C5–100 ec]

Un homme si simple : roman / André Baillon ;
[naw.] Maria Chiara Gnocchi. — <Bruxelles> : Espace
nord, 2020. — 237 p. — (Espace nord ; 180)

EHC: 859897 [C5–101 ec]

Grauwvuur in de mijn / Bart. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 17)

EHC: 860147

L'alleluiah : catéchisme de Dianus / Georges Bataille. —
Paris : K éditeur, 1947. — 85 p.

EHC: 860012 [C5–101 ec]

L'impossible : Histoire de rats, suivi de: Dianus, et de:
L'orestie / Georges Bataille. — Deuxième édition. —
Paris : Les Éditions de minuit, 1962. — 188 p. : ill.

EHC: 859988

Shakespeare's Britain / Jonathan Bate ; Dora Thornton ;
Becky Allen. — London : The British Museum Press,
2012. — 96 p. : ill.

EHC: 859260 [C5–131 eb]

La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
espérantiste, 1902. — 79 p. — In: L'espérantiste

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859097
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Delmas'aj helpaj bildoj : por la praktika instruado de
l'modernaj lingvoj per la senpera metodo kaj bildaro /
Louis de Beaufront. — Bordeaux : G. Delmas,
Pres-Eldonisto, 1907. — 3 v. — (Collection Delmas :
pour l'lenseignement pratique des langues vivantes
par l'image et la méthode directe)

EHC: 859099
3

Grammaire et exercices de la langue internationale
espéranto / Louis de Beaufront. — Septième édition
revue. — Paris : Librairie Hachette et Cie, 1906. — 112
p. — Titel varieert: Esperanto: grammaire et exercises
de la langue internationale

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}6842897&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859134

La barbiro de Sevilla, aŭ: La senefika antaŭzorgo :
komedio en kvar aktoj / Beaumarchais ; [vert.] Sam.
Meyer. — Paris : Librairie de l'espéranto, 1909. — 63 p.

EHC: 859100

La mistera sinjorino : novelo originale verkita / René
Beck. — Tours : Librejo Asselin, 1913. — 23 p.

EHC: 859252

De spions-parachutisten / M. Belina-Podgaetsky ;
[vert.] P. Lamb. Bresseleers. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 2)

EHC: 860142

Geheim agent P.R. 55 : Russisch verhaal / N.
Belina-Podgaetsky. — Averbode : Goede Pers, 1939. —
30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 428)

EHC: 859973

De nachtelijke verkenners / N. Belina-Podgaetsky. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 432)

EHC: 859982 [C5–101 ec]

La parabolo pri la cisterno / Eduardo Bellamy. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 22 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 97B)

EHC: 859251

Hungaraj fabeloj : eldonita okaze de la internacia jaro de
la infano / Elek Benedek ; [vert.] Mária Benczik ; [ill.] Ida
Csáky. — Budapest : Hungara Esperanto-Asocio,
1979. — 70 p. : ill.

EHC: 859250

Twee harten en een Fokker / W. Bengelmerg. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 27 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 185)

EHC: 860160

Esperanto leerboek / G.H. Benink. — Almelo : Hilarius'
Boekhandel C. de Jong Jr., 1928. — 2 v.

http://resolver.kb.nl/resolve?urn=MMKB21:033276000
EHC: 859519

2

De onsterfelijken / Chloe Benjamin ; [vert.] Maaike
Bijnsdorp ; [vert.] Lucie Schaap. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2020. — 366 p. — Oorspronkelijke titel:
The immortalists

EHC: 859861 [C5–131 db]

Miru, pensu, ridu : la libro de la bona humoro / Paul
Bennemann. — Plaats van uitgave niet gekend :
Heroldo de Esperanto, 1950. — 240 p.

EHC: 859144

Ok noveloj : el : ‘The matador of the five towns, and other
stories’ / Arnold Bennett ; [vert.] Alfred E. Wackrill. —
Londono : Brita Esperantista Asocio (Incorporated),
1919. — 124 p.

http://pbc.biaman.pl/dlibra/docmetadata?id=56992&
{}from=pubindex&{}dirids=84&{}lp=7
EHC: 859249

Spite la vivon! Mezgajaj poemoj originalaj kaj parodiaj /
Mişu Beraru. — Bucureşti : Eldonejo ‘Bibliofila’,
1928. — 107 p.

EHC: 859143

Venis vespero / Fanya Bergstein ; [ill.] Ĥaim Hausman ;
[vert.] Amri Wandel. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gemini Graphics, 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859193

De aanwezigheid van de doden / Emmanuel Berl ;
[vert.] Maarten Elzinga. — Bleiswijk : Uitgeverij
Vleugels, 2020. — 155 p. — (Franse reeks ; 2020: 14). —
Oorspronkelijke titel: Présence des morts

EHC: 859219 [C5–130 db]

De dood van een goochelaar / Patrick Bernauw. —
Averbode : GP-uitgaven, 1993. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 2074)

EHC: 859452 [C5–100 ec]

Waar is Ebenezer gebleven? / Patrick Bernauw. —
Averbode : GP-uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 1883)

EHC: 859454 [C5–100 ec]

La ĉaso al diablo : rakonto / U.E. Bersetzerre ; [vert.] A.L.
Reni. — S. Vito al Tagliamento : A. Paolet, 1916. — 32
p. — (Malgranda kolekto de ‘L' Esperanto’ : sub la
patronado de la Itala Katedro de Esperanto ; 4- 5)

EHC: 859333
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Ambiorix / Karel Bertram. — Averbode : Goede Pers,
1964. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 575)

EHC: 860125

En het lichtje wenkte / Karel Bertram. — Averbode :
Goede Pers, 1958. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 310)

EHC: 860111

Parvuli : rakonto / Albert Bessières ; [vert.] Ramo. —
Paris : Espero Katolika, 1924. — 32 p.

EHC: 859287

The best American mystery stories. — Boston, Mass. :
Houghton Mifflin Company, 1997

EHC: 859821 [C2–359 d]
(2008)

Johano kaj Silvio : a first reading-book in Esperanto / F.F.
Betts. — London : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1943. — 47 p.

EHC: 859381

L'opéra de la lune : récit / Feiyu Bi ; [vert.] Claude
Payen. — Arles : Éditions Philippe Picquier, 2009. —
123 p. — Oorspronkelijke titel: Qingyi

EHC: 860172 [C5–102 ec]

Bibliothèque Simenon / La Sirène: librairie ancienne &
moderne [Liège]. — Liège : La Sirène, 1999. — 64 p. :
ill.

EHC: 859702 [C5–131 db]

Barbara houdt niet van vis / Horst Biernath. —
Antwerpen : N.V. Tijdschriften Uitgevers Maatschappij,
1960. — 188 p. — (Saffierreeks ; 27). — Oorspronkelijke
titel: Die Leute mit dem Sonnenstich

EHC: 860034 [C5–101 ec]

Doe die deur dicht / Koen Van Biesen. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859132 [C5–136 aa]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Gapen onder water / Revka Bijl. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2019. — 254 p.

EHC: 859197 [C5–130 ea]

Het dwaze testament / Friede Birkner ; [vert.] T.
Numan. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De Ster’, 1980. —
190 p. — (Drie sterren reeks ; [ 1]). — Oorspronkelijke
titel: Dieses verrrueckte Testament

EHC: 860039 [C5–131 eb]

Raffke's nieuwe chauffeur : humoristische roman / Friede
Birkner. — Antwerpen : Uitgeverij Westernis, 1924. —
159 p. — (Briljant uitgave ; 9)

EHC: 860042 [C5–101 ec]

Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

Een handje voor jou papa : Simon Hakker de
'koekjesbakker' / Joyce Bloch-Hakker ; [ill.] Julie van
Hove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 162 p. : ill.

EHC: 859071 [C5–136 ab]

Het achterhoofd van Zhuang Zi : twintig Chinese
vigilanties in terzinen verdicht, gevold door zestig Japanse
doodsgedichten in haiku en tanka / Frans Boenders ;
[ill.] Ronny Delrue. — Harelbeke : Uitgeverij De
Gebeten Hond, 2020. — 56 p. : ill.

EHC: 859092 [C5–138 ba]

De friekshow / Jonas Boets ; [ill.] Eric Bouwens. —
Antwerpen : Davidsfonds/Infodok, 2020. — 137 p. :
ill. — (Little Liars Club : spreken is zilver, liegen is
goud ; 2020: 1). — Doelpubliek: 10 jaar

EHC: 859203 [C5–130 cb]

Ik help… de brandweer / Jonas Boets ; [ill.] Annelies
Vandenbosch. — Antwerpen : Oogappel, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Ik help… ; 2019: 1)

EHC: 859549 [C5–130 ca]

Generaties / Gilles Boeuf. — Gent : nY, Tijdschrift voor
Literatuur, £Kritiek & Amusement, 2020. — 95 p.

EHC: 859212 [C5–130 ca]

Felix zoekt geluk : spelen - lachen - kiezen / Leo
Bormans ; [ill.] Rosalien Helsen. — Tielt : Lannoo,
2020. — 61 p. : ill. — (Felix zoekt geluk ; 2020: 1). —
Doelpubliek: Voor kinderen van 2 tot 5 haar

EHC: 859316 [C5–320 f]

Sonlu : gedichten / Isabelle Van den Bosch. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 42 p.

EHC: 859477 [C5–130 ea]

De kliniek : vertelling in zwart-wit: roman / Ahmed
Bouanani ; [vert.] Hester Tollenaar. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2020. — 130 p. —
Oorspronkelijke titel: L'hopital

EHC: 859331 [C5–130 da]

Schrijf je levensverhaal : praktische gids voor
autobiografisch werk / Mieke Bouma. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 171 p.

EHC: 859565 [C5–130 ea]

L'art de Céline et son temps … suivie de : Notes sur L'art
de Céline et son temps et Lettre à un universitaire / Michel
Bounan. — Troisième édition revue et corrigée. —
Paris : Allia, 1998. — 131 p.

EHC: 859671 [C5–100 ec]60



Bron van pijn : roman / Miquel Bouttry. — Meulebeke :
Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 240 p.

EHC: 859275 [C5–130 cb]

Op verhaal komen in de Westhoek / Miquel Bouttry. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 192 p. :
ill.

EHC: 859662 [C5–131 eb]

Sinterklaas en de circuspieten / Eric Bouwens. —
Mechelen : Baeckens Books NV, 2019. — 95 p. : ill.

EHC: 859504 [C5–138 ba]

Lezen wat er staat : het magisch realisme van‘Awater’
en‘Het uur u’ / Ernst Braches. — Amsterdam : De
Buitenkant, 2019. — 150 p. : ill. — (Bantammerreeks ;
12)

EHC: 859639 [C5–130 ca]

Echo's van pijn in Congo / David Brandsma. —
Prinsenbeek : Davey Jones Publishing, 2020. — 224 p.

EHC: 859171 [C5–130 da]

In zee_=_Mar adentro / Stefaan van den Bremt ;
[ill.] Solange Abbiati. — Leuven : P, 2020. — 87 p. : ill.

EHC: 859815 [C5–139 bb]

Notes sur le cinématographe / Robert Bresson. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1975. — 139 p.

EHC: 860114 [C5–102 ec]

Breviarium der Vlaamse lyriek / [compil.] Marnix
Gijsen. — Antwerpen : Boekengilde Die Poorte,
1953. — 231 p.

EHC: 859080 [C5–130 eb]
Slappe omslag met illustratie

EHC: C 156183 [M-32 e]
Overbonden

De 17de zomer van Maurice Hamster / Laure van den
Broeck. — Hasselt : Clavis, 2009. — 259 p. — Titel
varieert: De zeventiende zomer van Maurice Hamster

EHC: 860213

Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 52 p. :
ill.

EHC: 859826

Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 40 p. :
ill.

EHC: 859829 [C3–904 b]

Koning Pauwel / Raymond De Bruyne ; [ill.] Charlotte
Vandeputte. — Malle : FEESTvarken vzw, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859088 [C5–099 ec]

Ofwa : drie gedichten / Geert Buelens. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2020. — 75 p.

EHC: 859172 [C5–130 eb]

Bukedo de popolkantoj / [inl.] Margaret A. Harris. —
Bristol : Western Esperanto Federation, 1970. — 33 p.

EHC: 859138

Bukedo : kolekto de literaturaĵoj originalaj kaj tradukitaj
de diversnaciaj aŭtoroj / [bew.] Zanoni. — Horrem bei
Köln : T. & H. Jung, 1923-1924. — 2 v.

EHC: 858774
1–2

Armando / Charel Cambré. — Leens : Uitgeverij
Personalia, 2021. — 62 p. : ill. — Algemeen Exclusieve
uitgave voor de abonnees van het stripblad Jump

EHC: 860139 [C5–091 f]

Dagresten / Elisa Candela. — Leuven : P, 2020. — 92 p. :
ill.

EHC: 859774 [C5–131 cb]

Lysboa (Lyssabon) / Filip Canfyn. — Brussel : Bitbook,
2018. — 149 p.

EHC: 859487 [C5–130 db]

War with the newts / Karel Čapek ; [inl.] Lewis Gannett ;
[vert.] M. Weatherall ; [vert.] R. Weatherall. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1959. — 241 p. — (Bantam
classics ; 46)

EHC: 860233

A tree of night and other stories / Truman Capote. —
Melbourne : William Heinemann Ltd, 1950. — 209 p.

EHC: 859971 [C5–131 eb]

Le cahier orange : roman / Bernard Caprasse. —
Neufchâteau : Weyrich, 2020. — 389 p. — (Plumes du
coq ; 2020: 1)

EHC: 859912 [C5–131 cb]

De zomer ligt zoals een vrouw : 66 gedichten in het
Nederlands hertaald_=_L'été couché comme une femme :
66 poèmes retraduits en néerlandais / Maurice Carême ;
[vert.] Isabelle Bambust ; [vert.] Willy Martin ; [ill.] Anne
van Herreweghen. — Leuven : P, 2020. — 93 p. : ill.

EHC: 859781 [C5–139 bb]

Het water komt / Ronny Castelein. — Averbode : Goede
Pers, 1963. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 548)

EHC: 860105
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Van Plato tot Panajotova : poëzie over liefde en passie uit
het fonds van P gelicht / Johan van Cauwenberge. —
Leuven : P, 2020. — 208 p.

EHC: 859810 [C5–139 bb]

Wat blijft is de rivier / Johan van Cauwenberge ;
[compil.] Patrick Lateur. — Leuven : P, 2020. — 191
p. — (Parnassusreeks ; 20)

EHC: 859765 [C5–131 da]

Cent himnoj / [vert.] Hans Amund Rosbach. —
Brumunddal : Haaves Boktrykkeri, 1966. — 56 p.

EHC: 860002

Fora stepo (rusa popolkanto)_._Cicinatela (kartvela
popolkanto) : por tenoro kaj fortepiano / [bew.] N.
Reĉmenskij ; [bew.] V Gokieli ; A. Cereteli ; [vert.] K.
Gusev ; [edit.] V. Samodaj. — (Biblioteko de kantisto ;
1). — Titel varieert: Lampireto

EHC: 859395
Convoluut

De droefheid zal blijven duren : roman / Wim Chielens. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2019. — 188 p.

EHC: 859210 [C5–130 cb]

Adam / Christon. — Arnhem : Ellessy, 2020. — 185 p. —
(Ellessy crime ; 2020: 3)

EHC: 859206 [C5–130 eb]

Vergelijking tussen het Oude en het Nieuwe Rome : brief
aan de keizer van Byzantium / Manuel Chrysoloras ;
[vert.] Nico de Glas ; [vert.] Han Lamers. — Groningen :
Uitgeverij Ta Grammata, 2019. — 80 p. — (Grieks
proza ; 31). — Titel varieert: Vergelijking tussen het
Oude en het Nieuwe Rome : brief aan de Byzantijnse
keizer

EHC: 859473 [C5–130 da]

De hond van de Janson-Farm / Victor Claes. —
Averbode : Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 527)

EHC: 860040

Een wolf in de schaapskooi / Judith Clarke ; [vert.] Bea De
Koster. — Antwerpen : Houtekiet, 2002. — 159 p. —
Oorspronkelijke titel: Wolf on the fold ; doelpubliek:
Vanaf 14 jaar

EHC: 860231

Ik heb u lief tot in de dood / Hans Claus. — Leuven : P,
2020. — 55 p. : ill.

EHC: 859794 [C5–101 ec]

Zeezucht / Hugo Claus ; [ill.] Jan Vanriet. — Antwerpen :
Behoud de Begeerte, 2003. — 58 p. : ill. — (Behoud de
begeerte ; 2003: 1)

EHC: 860227
2 losse bijlagen

EHC: 653556 [C0–238 e]

De onzichtbare / J. de Cleck. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 26 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 183)

EHC: 860158

Du côté des librairies / Jean-Pierre l. Collingnon ;
Jean-Marc Defays ; Paul De Ré ; Pierre Hoffelinck ;
Michel Lauwers ; Dominique Maes ; Alexandre Millon ;
Marc Pirlet ; Jean-Marc Rigaux ; Martine Rouhart ; Erik
Sven ; François Tefnin ; Michel Van den Bogaerde. —
Esneux : Murmure des soirs, 2020. — 185 p.

EHC: 859890 [C5–101 ec]

Het testament van de stervende moeder, de
broedergemeente / Jan Amos Comenius ; [vert.] H.E.S.
Woldring. — Eindhoven : Damon, 2020. — 51 p. —
Oorspronkelijke titel: Kšaft umírající matky jednoty
bratrské , kterýmž

EHC: 859530 [C5–130 ea]

Conséquences / Association Conséquences [Paris]. —
Paris : Association Conséquences, 1983-1992

EHC: 860055 [C3–544 a]
:1-:9(1983–1986); :12(1989)

Stamboomverzen : een clan, 43 odes / Lander
Cornelis. — Gent : Uitgeverij de Zeef, 2020. — 53 p.

EHC: 859759 [C5–131 ea]

Toen gisteren nog vandaag was / Marleen de Crée. —
Leuven : P, 2020. — 46 p. : ill.

EHC: 859741 [C5–131 ea]

Literaire wandeling Groningen : met wandelroutes
inclusief Haren / Roos Custers ; Nick ter Wal. — 3e
bijgewerkte druk. — Groningen : Uitgeverij Kleine Uil,
2020. — 166 p. : ill.

EHC: 859683 [C5–100 ec]

Zelfs de vogels vallen en andere verhalen / Frederik
Willem Daem. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. —
190 p.

EHC: 803349 [C3–907 e]
EHC: 860201

Paperback

Kerst / Johan Daisne. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1972-1976. —
losbladig. — Algemeen Wenskaarten met gedicht

EHC: 859166
[1]-[3]

Nachtboek van een slapeloze / Patricia De Martelaere. —
Leuven : De Clauwaert vzw, 1988. — 134 p.

EHC: 860182 [C5–131 db]
Gebonden

EHC: 525811 [S4–124 c]
Paperback
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Antwerpse les voor beginners / voor
gevorderden_._Antwerpse humor_._Antwerpse liedjes van
De Strangers / Freddy Michiels. — Berchem : KMO
Promoties vzw, 2020. — 527 p. — Titel varieert:
Antwerpse les, Antwerpse humor : voor beginners en
gevorderden met topliedjes van De Strangers ;
algemeen Zevende en totaal herziene bewerking van
Het groot sinjorenboek

EHC: 859862 [C5–131 cb]

Argentine : roman / Serge Delaive ; [naw.] Anne-Lise
Remacle. — Bruxelles : Espace nord, 2020. — 218 p. —
(Espace nord ; 383). — Algemeen Suivi d'un entretien
avec l'auteur

EHC: 859311 [C5–100 ec]

Geluiden voor de laatste dag : miniaturen / Jozef
Deleu. — Plaats van uitgave niet gekend :
PoëzieCentrum, 2021. — 36 p.

EHC: 859262 [C5–130 ea]

Weg naar Milos : roman / C.M.M. Dellamonte ;
[ill.] Virginie Suys. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 173 p. : ill.

EHC: 859574 [C5–130 cb]

Beter er is licht / Paul Demets. — Gent : Druksel,
2021. — 14 p.

EHC: 860200

Affectieve crisis, literair herstel : de romans van de
millennialgeneratie / Hans Demeyer ; Sven Vitse. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2021. —
316 p.

EHC: 859175 [C5–130 ca]

Arlo : een beeldroman / Floor Denil. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859295 [C5–130 ca]

Lucifers bij de brand: notities, 2015–2019 / Luc
Devoldere. — Leuven : P, 2020. — 93 p.

EHC: 859791 [C5–091 f]

Wie omkijkt wordt gezien / Astrid Dewancker. — Leuven :
P, 2020. — 60 p.

EHC: 859800 [C5–131 ea]

Master Humphrey's clock_._Pictures from Italy / Charles
Dickens ; [ill.] W. H. C. Groome. — London : Collins'
Clear-Type Press. — 428 p. : ill.

EHC: 859964

Het gewapende kind / Aleidis Dierick. — Leuven : P,
2020. — 47 p.

EHC: 859756 [C5–131 ea]

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

Nu weet ik beter / Ray Dorien. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 188 p. —
(Saffierreeks ; 25). — Oorspronkelijke titel: Lyn Darling
M.D.

EHC: 860037 [C5–101 ec]

Commencements lapons / Christian Dotremont ;
[ill.] Pierre Alechinsky. — Montpellier : Fata Morgana,
1985. — 132 p. : ill.

EHC: 859845 [C3–911 d]
Losbladig; frontispice met illustratie van Pierre Alechinsky;
2 linogravures van Christian Dotremont

Kinderspel / Ludo Driesen. — Almelo : Uitgeverij
Schrijverspunt, 2020. — 121 p.

EHC: 859653 [C5–130 ca]

Op twee benen lopen is moeilijk / Yerna van den
Driessche. — Leuven : P, 2020. — 89 p.

EHC: 859762 [C5–131 ea]

Thaon-les-Vosges / Martin Michael Driessen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 859066 [C3–905 e / ds E30]

De mensen leven niet allemaal op dezelfde manier :
roman / Jean-Paul Dubois ; [vert.] Corine Kisling. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2020. — 237
p. — Oorspronkelijke titel: Tous les hommes n'habitent
pas le monde de la même façon

EHC: 859516 [C5–130 da]

Foetsji, de nar / Marcel Dubois. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 427)

EHC: 859970

Het spook van den Heikant / Marcel Dubois. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 441)

EHC: 859992

Bescheiden gastgeschenk / Anton van Duinkerken ;
[inl.] Jan Naaijkens. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1968. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859087

Blind getrouwd / Laura Van Dyck. — Tielt : Lannoo,
2019. — 307 p.

EHC: 859217 [C5–130 da]

De eeuwige duisternis / [medewerker] Jeroen
Vermeiren ; [medewerker] Saskia Martens ;
[medewerker] Inge Laenen ; [medewerker] Laure De
Mesmaeker ; [medewerker] Ward De Graeve ;63



[medewerker] Ivan Van Adriaenssens ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 163 p. : ill. — (Nachtwacht : leesboek ; 8)

EHC: 859273 [C5–131 eb]

De eeuwige jeugd van Tijl Uilenspiegel : een
verhalenbundel / [compil.] Walter A.P. Soethoudt. —
Antwerpen : Werkgroep Kinderboeken VUV, 1998. —
76 p. — Doelpubliek: 8 tot 12 jaar

EHC: 860184 [C5–131 db]

Uit het leven van een nietsnut / Joseph von Eichendorff ;
[vert.] Pim Lukkenaer. — Benthuizen : Astoria
Uitgeverij, 2020. — 87 p. — Oorspronkelijke titel: Aus
dem Leben eines Taugenichts

EHC: 859569 [C5–130 da]

Waar slaap van gemaakt is / Hanneke van Eijken ;
[ill.] Pauline Phoa. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij crU, 2021. — 15 p. : ill.

EHC: 860047

Bang of boos / Bettie Elias ; [ill.] Anne Westerduin. —
Mechelen : Bakermat, 1995. — 33 p. : ill. —
(Beertjesreeks ; 1995: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar

EHC: 860241

The mill on the floss / George Eliot ; [inl.] W. Robertson
Nicoll. — London : J.M. Dent & Sons Ltd, 1960. — xiv,
492, 4 p. — (Everyman's library ; 325)

EHC: 859995 [C5–101 ec]

On poetry and poets / T.S. Eliot. — London : Faber and
Faber Limited, 1961. — 262 p.

EHC: 859983 [C5–131 cb]

Selected poems / T.S. Eliot. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1952. — 125 p. — (Penguin poets ; D 4)

EHC: 860030 [C5–101 ec]

Selected prose / T.S. Eliot ; [edit.] John Hayward. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1953. — 250 p. :
ill. — (Penguin books ; 873)

EHC: 859974 [C5–101 ec]

The use of poetry and the use of criticism : studies in the
relation of criticism to poetry in England / T.S. Eliot. — 2
ed. — London : Faber and Faber Limited, 1950. — 156
p.

EHC: 860041 [C5–131 cb]

Fromage / Willem Elsschot ; [vert.] Xavier Hanotte. —
Bègles : Le Castor astral, 2017. — 151 p. — (Galaxie ;
1). — Oorspronkelijke titel: Kaas

EHC: 859560 [C5–100 ec]

Encyclopedie der wezens van de onderwereld / Studio 100
[Schelle]. — Schelle : Studio 100, 2015. — 5 v. : ill. —
Titel varieert: Nachtwacht encyclopedie

EHC: 817946 [C5–091 bb]

1; 4

Bruegel vertekend : de kunstenaar vs illustratoren / Mieke
Evenepoel ; [ill.] Carll Cneut ; [ill.] Sassafras De Bruyn ;
[ill.] Lobke Rondelez ; [ill.] Fatinha Ramos ;
[ill.] Delphine Frantzen ; Erfgoedcel Pajottenland
Zennevallei [Dilbeek]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859091 [C5–091 f]

Dood spoor / Roel Van Espen. — Antwerpen : Horizon,
2020. — 219 p.

EHC: 859168 [C5–130 db]

De sollicitant / Bram Esser. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 171 p. — (Tzum reeks ; 11)

EHC: 859205 [C5–130 eb]

Estrade : [magazine voor en door jonge schrijvers en
kunstenaars]. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2020

EHC: 859136 [C3–169 a / ds B365]
:1(2020)

Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

Hand schudt hoofd : ultrakorte verhalen / Karel
Feenstra. — Groningen : Uitgeverij Kleine Uil, 2018. —
143 p. : ill. — (Tzum reeks ; 12)

EHC: 859636 [C5–131 ea]

Achter het front : verspreide gedichten / Louis Ferron ;
[compil.] Gerben Wynia ; [inl.] P.F. Thomése. —
Nijmegen : Uitgeverij Flanor, 2020. — 82 p. —
(Flanorreeks ; 106)

EHC: 859069 [C3–910 c]

Eros bij de Vesuvius : epigrammen / Filodemos van
Gadara ; [vert.] Patrick Lateur. — Leuven : P, 2020. —
55 p.

EHC: 859745 [C5–131 da]

The dialogue between painting and poetry, 1874–1999 :
artists' books from the Bibliothèque littéraire Jacques
Doucet, Paris / [edit.] Yves Peyré ; [medewerker] Jean
Khalfa ; Jane Munro ; Fitzwilliam Museum
[Cambridge]. — Cambridge : The Fitzwilliam Museum,
2001. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859885

Het geheimzinnig groene vuur / John Flanders. —
Averbode : Goede Pers, 1946. — 32 p. — (Vlaamse
filmkens ; 12)

EHC: 860144
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De geheimzinnige rivier / John Flanders. — Averbode :
Goede Pers, 1947. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 36)

EHC: 860127

Het groene vuur / John Flanders ; [bew.] Carl Ley. —
Averbode : Goede Pers, 1967. — 31 p. — (Vlaamse
filmkens ; 730)

EHC: 859465

Op bange wegen / John Flanders. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 30 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 197)

EHC: 860162

Mijn zus draagt een heuvel op haar rug / Ed Franck ;
[ill.] Tom Schamp. — Averbode : Averbode, 2000. — 75
p. : ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 860240

100 jaar Vandersteen_._Striproute 2013 / Jan Francken ;
Peter van der Knoop. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Francken, 2013. — 122 p. : ill.

EHC: 859819 [C5–137 ab]

Nice to meet you : a companion to Dutch & Flemish
children's literature / Joke Linders ; Marita de Sterck ;
Frankfurt Book Fair [Frankfurt am Main]. —
Amsterdam : Dutch Trade Publishers Association,
1993. — 96 p. : ill.

EHC: 860249

Samen_._Al t'hope / Rodaan Al Galidi ; Maud
Vanhauwaert. — Gent : Poëziecentrum vzw, 2021. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 859370 [C5–131 eb]

Als de ziele luistert : de mooiste religieuze gedichten van
Guido Gezelle / [compil.] Piet Thomas ; [verteller] Tine
Ruysschaert. — Tielt : Lannoo, 1999. — 212 p.

EHC: 621637 [C0–166 d]
Boek; 1 compact disc(s)

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

Lulkanto de Svetlana_._Serenado de la belulino /
[comp.] T. Ĥrennikov ; [comp.] D. Kabalevskij ; A.
Gladkov ; S. Bogomazov ; [vert.] K. Gusev ; [edit.] V.
Samodaj'. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1968. — 7 p. — (Biblioteko de
kantisto ; 2)

EHC: 859395:2
Convoluut

Hergé, Tintin et les Américains / Philippe Goddin. —
Plaats van uitgave niet gekend : Moulinsart, 2020. —
239 p. : ill.

EHC: 859098 [C5–136 aa]
Rode stijve band. In foedraal.

De billen van Mamoe / Siska Goeminne ; [ill.] Wim
Opbrouck. — Amsterdam : Uitgeverij Afijn, 2003. — 56
p. : ill. — Doelpubliek: 8+

EHC: 860244

Aus meinem Leben : Dichtung und Wahrheit / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 1019 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 10)

EHC: C 167831:10 [M-97 f]

Biographische Einzelschriften_._Die Annalen / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Josef
Kunz. — Zürich : Artemis-Verlag, 1959. — 893 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 12)

EHC: C 167831:12 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1764–1786 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Elisabeth Damm. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1951. — 1295 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 18)

EHC: C 167831:18 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1786–1814 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Hansjörg Ostertag. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949. — 809 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 19)

EHC: C 167831:19 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1814–1832 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Christian Beutler. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1951. — 1305 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 21)

EHC: C 167831:21 [M-97 f]

Briefwechsel mit Friedrich Schiller / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Karl Schmid. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1950. — 1133 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 20)

EHC: C 167831:20 [M-97 f]

Epen West-östlicher Divan Theatergedichte / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ;
[edit.] Hellmuth Freiherrn von Maltzahn. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 853 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 3)

EHC: C 167831:3 [M-97 f]
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Die Faustdichtungen : Urfaust_._Faust, ein
Fragment_._Faust, eine
Tragödie_._Paralipomena_._Goethe über Faust / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 835 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 5)

EHC: C 167831:5 [M-97 f]

Goethes Gespräche / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Pfeiffer-Belli. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949-1950. — 2 v. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 22- 23)

EHC: C 167831:22–23 [M-97 f]

Die Italienische Reise_._Die Annalen / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 1179 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 11)

EHC: C 167831:11 [M-97 f]

Der Junge Goethe / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler. — Zürich : Artemis-Verlag,
1953. — 1109 p. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 4)

EHC: C 167831:4 [M-97 f]

Sämtliche Gedichte / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler. — Zürich : Artemis-Verlag,
1950. — 2 v. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke, Briefe
und Gespräche, 28. August 1949 ; 1- 2)

EHC: C 167831:1–2 [M-97 f]
1–2

Schriften zur Literatur / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Fritz Strich. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 1158 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 14)

EHC: C 167831:14 [M-97 f]

Übertragungen / Johann Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst
Beutler ; [edit.] Fritz Ernst. — Zürich : Artemis-Verlag,
1953. — 1148 p. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 15)

EHC: C 167831:15 [M-97 f]

Die Wahlverwandtschaften_._Die Novellen_._Die Maximen
und Reflexionen / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Paul Stöcklein. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 764 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 9)

EHC: C 167831:9 [M-97 f]

Die Weimar Dramen / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Kurt May. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1954. — 1256 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 6)

EHC: C 167831:6 [M-97 f]

Wilhelm Meisters Lehrjahre / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Baumgart. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1948. — 714 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 7)

EHC: C 167831:7 [M-97 f]

Wilhelm Meisters Wanderjahre_._Wilhelm Meisters
theatralische Sendung / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Gerhard Küntzel. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 958 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 8)

EHC: C 167831:8 [M-97 f]

Sortie de secours / Ray van Goethem ; [ill.] Roger
Kort. — Anvers : 333, 1950. — 39 p.

EHC: C 140534:[1] [S1–681 h]
Bindfout ; Ontbreekt p. 33–34

EHC: 859085 [C3–910 f]

Eliot's new life / Lyndall Gordon. — Oxford : Oxford
University Press, 1988. — 356 p. : ill.

EHC: 859976 [C5–131 cb]
1 erratumblad

Mei : een gedicht / Herman Gorter ; [edit.] G.
Stuiveling. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck, 1948. —
146 p.

EHC: 827630 [C5–097 ca]
Soepele omslag

EHC: 859081 [C5–130 cb]
Stijve, rode linnen band met belettering in goudopdruk

Het groene geluk / Daniel Gray. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 17). — Oorspronkelijke titel: Le bonheur
vert

EHC: 860033 [C5–101 ec]

Brighton rock : an entertainment / Graham Greene. —
Harmondsworth : Penguin Books&, 1951. — 249 p. —
(Penguin books ; 442)

EHC: 860146 [C5–102 ec]

England made me : a novel / Graham Greene. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1943. — 191 p. —
(Penguin books ; 392)

EHC: 860135 [C5–102 ec]

It's a battlefield / Graham Greene. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1940. — 214 p. — (Penguin books ;
257)

EHC: 860149 [C5–102 ec]

Journey without maps / Graham Greene. — London :
Pan Books Ltd, 1948. — 236 p. — (Pan books ; 13) ; (A
travel book ; 1948: 1)

EHC: 860152 [C5–102 ec]
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Morts sur la Sambre : une enquête de Stanislas
Barberian / Francis Groff. — Neufchâteau : Weyrich,
2019. — 276 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 4)

EHC: 859894 [C5–131 ea]

Groot sprookjesland. — Amsterdam : Nederlandse
Rotogravure Mij. N.V., 1969. — 125 p. : ill. — Algemeen
copyright 1969, 1968

EHC: 860141 [C5–137 ab]

‘Ist schon doll das Leben’ : George Grosz, Max
Herrmann-Neisse: der Briefwechsel / Klaus Völker. —
Berlin : :Transit, 2003. — 159 p. : ill. — Titel varieert:
George Grosz, Max Herrmann Neisse : der
Briefwechsel

EHC: 859713 [C5–139 bb]

Wanneer de dingen / Luuk Gruwez. — Gent : Private
Pers Jozef Moetwillig, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859451

Artaud / [edit.] Philippe Sollers ; Pierre Guyotat ;
Xavière Gauthier ; Julia Kristeva ; Marcelin Pleynet ;
Jacques Henric ; Georges Kutukdjian ; Guy
Scarpetta. — Paris : Union Générale d'Éditions,
1973. — 306 p. — (10/18 ; 804)

EHC: 859994 [C5–101 ec]

De jonge speurder / Karel Haerens. — Averbode : Goede
Pers, 1964. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 601)

EHC: 860120

Le neuvième orgasme est toujours le meilleur : nouvelles /
Anne-Michèle Hamesse. — Amougies : Cactus
Inébranlable, 2017. — 149 p.

EHC: 859891 [C5–131 ea]

Fritzi : een keuze uit de gedichten van F. Harmsen van
Beek / [compil.] De Poezieboys. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2021. — 62 p.

EHC: 859576 [C5–130 ea]

Zuurstof : gedichten / Hartkamers. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 114 p.

EHC: 859266 [C5–099 ec]

Vergeten is het grootste verlies : Europese familiekroniek,
1900–1970 / Reinier Heinsman. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 279 p. : ill.

EHC: 859298 [C5–130 ca]

Duister verleden / Wim Hendrikse. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2019. — 406 p. — (Een Eyewitness
thriller ; 2)

EHC: 859198 [C5–130 ca]

De geheimzinnige ster / Hergé ; [vert.] Zhang-Lei Wen ;
[vert.] Bing-Gang Li. — Beijing : Xinhua Bookstore
Publishing House, 1984. — 190 p. : ill. — (De
avonturen van Kuifje ; 9). — Algemeen Pocketformaat

EHC: 860163 [C5–091 f]

Een bewogen verjaardag / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1942. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
563) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860052

De bloeddorstige prairiewolf / Nele Herman. —
Averbode : Goede Pers, 1942. — 24 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 565) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1942: 2)

EHC: 859468

De documentenjacht / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
552) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860048

Een vlugge vangst / Nele Herman. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 544) ;
(Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860045

Verzamelde gedichten / Hubert van Herreweghen ;
[edit.] Dirk de Geest ; [edit.] Patrick Lateur. — Leuven :
P, 2020. — 975 p.

EHC: 859818 [C5–131 cb]

Antigone à Molenbeek / Stefan Hertmans ;
[vert.] Emmanuelle Tardif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Castor Astral, 2020. — 77 p. —
Oorspronkelijke titel: Antigone in Molenbeek

EHC: 859308 [C5–100 ec]

Het Chineesch contract : roman / Hans Heuer. —
Antwerpen : Uitgeverij Westernis, 1944. — 159 p. —
(Briljant uitgave ; 8)

EHC: C 119092:8 [S0–366 h]
Ingebonden

EHC: 860044 [C5–101 ec]

Het grote Ketnet moppenboek / Els Hoebrechts ;
[ill.] Inge Voets. — Tielt : Lannoo, 2020. — 217 p. : ill.

EHC: 859506 [C5–131 eb]

Toevluchtsoord / Anthonie Holslag. — Tweede, herziene
druk. — Leierdorp : Quasis, 2019. — 182 p. : ill.

EHC: 859631 [C5–131 ea]

Honderd en een sprookjes van de Lage Landen /
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[ill.] Malsen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. —
155 p. : ill.

EHC: 860132 [C5–319 b]

Overleven op Krokodil-Eiland / Anthony Horowitz ;
[vert.] Annemarie van Ewyck. — Antwerpen : Boek.be,
2002. — 72 p. — Oorspronkelijke titel: I know what you
did last wednesday

EHC: 860192 [C5–131 cb]
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Joop, Jan en meneer Ginsberg / F.B. Hotz ;
[medewerker] Hans van Straten ; [naw.] Arne
Steenkamp. — Tweede en aangevulde editie. —
Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2021. — 25 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen foedraal met opdruk ;
algemeen Met ingekleefde prenten

EHC: 859416

Bruegel / Lisaboa Houbrechts. — Antwerpen :
Bebuquin/Toneelhuis, 2020. — 112 p.

EHC: 859185 [C5–130 ea]

Cyclus V / Cornelia Hülmbauer ; [vert.] Erik de Smedt. —
Gent : Zegwerk, 2020. — folder. — Titel varieert: Cyclus
5

EHC: 859186 [C3–905 b / ds B11]

Music at night and other essays / Aldous Huxley. —
Edinburgh : Penguin Books, 1950. — 174 p. —
(Penguin books ; 748)

EHC: 859972 [C5–101 ec]

Vanhetlamgodsgeslagen : de mythe van het Gentse
retabel doorprikt / Dirk Huyghe. — Grimbergen :
Uitgeverij K.I.M., 2020. — 168 p. : ill. — Titel varieert:
Van het Lam Gods geslagen : de mythe van het Gentse
retabel doorprikt

EHC: 859086 [C3–911 e]

De ideale bibliotheek : 100 boeken die iedereen gelezen
met hebben / [edit.] Jan Croes ; [edit.] Jos paardekoper ;
[edit.] Jan Geerlings ; [edit.] Gerard Heijnen. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Bijenkorf, 1990. — 133 p.
: ill.

EHC: 860198 [C5–131 db]

Ik vouw een boot van wit papier / [ill.] Sassafras De
Bruyn ; Wablieft [Mechelen]. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 62 p. : ill. — (Wablieft-boeken ; 2020:
3). — Titel varieert: Ik vouw een boot van wit papier :
gedichten voor iedereen

EHC: 859279 [C5–130 da]

Dick Bruna / Bruce Ingman ; Ramona Reihill. —
Amsterdam : Mercis Publishing BV, 2020. — 111 p. :
ill. — (The illustrators ; 2020: 1)

EHC: 859188 [C5–138 ba]

Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek

Interesa legaĵo : internacia legolibro / [compil.] Aleš
Berka. — Vsetín-Ohrada : ONV, 1967. — 124 p. : ill.

EHC: 859145

Het alibi van dokter Spaaks / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 64 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 64)

EHC: 859490 [C5–131 eb]

De Apachen der prairie / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 258)

EHC: 859907 [C5–101 ec]

De bloedwraak der Araukaners. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 29)

EHC: 859887

De cowboy der woestijn / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 279)

EHC: 860082

Het diamanten halssnoer / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 62 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 63)

EHC: 859488 [C5–131 eb]

De dochter van den mandarijn / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1937. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 88)

EHC: 859546

De doode op het balkon / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 5)

EHC: 859496 [C5–131 eb]

De dwerg uit de zwarte spelonk / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 236)

EHC: 859905 [C5–101 ec]

Het geheim van de schatkamer. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 32 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 6)

EHC: 859499

Het geheim van den Slangentoren / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1939. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 164)

EHC: 860069

De geheimzinnige hand. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 20)

EHC: 859836

De geheimzinnige parels / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 228)

EHC: 860074
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De geheimzinnige professor / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
196)

EHC: 859903

De gele straal / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1939. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 174)

EHC: 860071

De heldendaad van klein Paulke / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 253)

EHC: 859906 [C5–101 ec]

Het hotel der misdaad / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1940. — 63 p. — (Ivanov's detective-romans ;
61)

EHC: 859485 [C5–131 eb]

Het ijzeren masker / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 265)

EHC: 859521
Omslag ontbreekt

In het hol van de gorilla / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 144)

EHC: 859544

Jim wordt opper-sheriff / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 200)

EHC: 859904 [C5–101 ec]

Jo de Karbonkel speelt weer parten. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1947. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 63)

EHC: 859898

De kleine pick pocket. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 33). — Titel
varieert: De kleine pickpocket

EHC: 859888

De koperen slang / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 126)

EHC: 859528

De levende Boeddha. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 41)

EHC: 860086

De list van Bill Sullivan / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1937. — 30 p. — (Verteluurtjes ; 95)

EHC: 859505

Luchtoorlog / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1937. — 30 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 94)

EHC: 859534

De man zonder hart / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1942. — 45 p. — (Ivanov's kleine romans ;
133)

EHC: 859471 [C5–131 eb]

De marmeren hand / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 148)

EHC: 859541

Het meisje met het roode haar / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1941. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 83)

EHC: 859494 [C5–131 eb]

De moord op den Griek / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 59 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 62)

EHC: 859486 [C5–131 eb]

De mustang met de drie pooten / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 260)

EHC: 859909 [C5–101 ec]

Nat maakt een zeereis. — Gent : Ivanov's Uitgaven,
1947. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 75)

EHC: 859900 [C5–101 ec]

De oorlogsdans der Pilars / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 163)

EHC: 859889

Op leeuwenjacht. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 51)

EHC: 860095

Polly bij de tijgermannen / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
143)

EHC: 859512

De roode auto. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat, 1945. —
15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 7)

EHC: 859502

De roode tomahawk / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 216)

EHC: 860072

De schat op het kerkhof. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1947. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 69)

EHC: 860099

Schiet! Sheriff! Schiet! / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
133)

EHC: 85950969



See in de klem / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1942. — 27 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 308)

EHC: 859910 [C5–101 ec]

Spioen nummer tachtig / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 10)

EHC: 859497 [C5–131 eb]

Het spook van den molen / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 28)

EHC: 859476 [C5–131 eb]

De stad onder grond / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 31 p. — (Verteluurtjes ;
100)

EHC: 859902

Storm over den ‘Vader Jerry’-ranch / Sacha Ivanov. —
Leuven : Ivanov's Uitgaven, 1942. — 30 p. —
(Verteluurtjes ; 316)

EHC: 859893

De vlammende berg / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 117)

EHC: 859550

Wie is de schuldige? — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1945. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 3)

EHC: 859834

De witte tijgerin / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 107)

EHC: 859548

De witte Zoeloe / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 124)

EHC: 859556

De witte Zoeloe in de val / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 125)

EHC: 859524

De wraak van de gorilla's / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
109)

EHC: 859507

De wraak van de sachem / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 98)

EHC: 859538

De wraak van de tovenaar. — Gent : Uitgeversbedrijf
Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 57)

EHC: 859501

Omslag ontbreekt

Het zilveren beest. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 48)

EHC: 860093

De Agatha Christie-kenner / Paul Jacobs. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 294 p.

EHC: 859398 [C5–130 da]

The ambassadors / Henry James ; [inl.] Martin W.
Sampson ; [inl.] John C. Gerber. — New York, N.Y. :
Harper & Brothers Publishers, 1948. — 431 p. —
(Harper's modern classics ; 1948: 1)

EHC: 859980 [C5–131 ea]

The art of the novel : critical prefaces / Henry James ;
[inl.] Richard P. Blackmur. — New York, N.Y. : Charles
Scribner's Sons, 1937. — 348 p. — (The Scribner Library
of contemporary classics ; 10)

EHC: 860214

The future of the novel : essays on the art of fiction /
Henry James ; [edit.] Leon Edel. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1956. — xvi, 286, v p. — (Vintage
books ; 41)

EHC: 860225

A London life / Henry James. — New York, N.Y. : Grove
Press, Inc., 1957. — 158 p. — (Evergreen books ; E
58). — Titel varieert: A London life : a novel

EHC: 860223

Het tij hoog, de maan blauw : Antwerpen - Antarctica:
roman / Jolien Janzing. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 290 p.

EHC: 859289 [C5–130 ea]

Licht & traag & diep / Hedwig du Jardin. — Leuven : P,
2020. — 56 p.

EHC: 859768 [C5–131 ea]

De schat van Korsendonck / Jasse ; [fotograaf] Hugo
Minnen. — Turnhout : Uitgeverij Proost, 1969. — 27 p.
: ill. — (Avonturen van Victor Credo ; 1)

EHC: 859998 [C5–137 aa]

De reis van Leloo / Nathalie De Jongh ; [ill.] Matthieu
Pelhate. — Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Leloo ; 1). — Doelpubliek:
Vanaf acht jaar

EHC: 859119 [C5–130 ea]

Basisboek literatuur / Corrie Joosten ; Coen
Peppelenbos ; Bart Temme. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 350 p. : ill.

EHC: 859120 [C5–138 bb]
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Dubliners / James Joyce ; [inl.] Padraic Colum. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1954. — xii, 288 p. —
(The modern library of the world's best books ; 124)

EHC: 860113 [C5–102 ec]

De dikke Kakhiel / Kakhiel. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2018. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 853508 [C5–122 db]
1–3

Kalmenzone : Literaturzeitschrift. — Bonn : van Alsum,
2013

EHC: 860187
:6(2014); :8-:10(2015–2016); :12-:13(2017–2018);
:15-:16(2019–2020)

De 4 smaragden / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 179). — Titel varieert:
De vier smaragden

EHC: 859340 [C5–100 ec]

De aarde gromt / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 416)

EHC: 859439 [C5–100 ec]

De aas van de Mounted / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 407)

EHC: 859237 [C5–099 ec]

Adios, caballeros! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 304)

EHC: 859376 [C5–100 ec]

De afgebrande ranch / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 512) ; (Excelsior reeks ; 512)

EHC: 859746

De afspraak met de dode / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 505) ; (Excelsior
reeks ; 505)

EHC: 859927 [C5–101 ec]

Afspraak op de Sinaï / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 533) ; (Excelsior reeks ;
533)

EHC: 859951 [C5–101 ec]

Agent uit Londen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 95). — Titel varieert: De
agent uit Londen

EHC: 859208 [C5–099 ec]

Alamein! / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 17). — Titel varieert: El Alamein

EHC: 859446 [C5–100 ec]

Alleen tegen allen / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 409)

EHC: 859222 [C5–099 ec]

Alles komt terecht! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 370)

EHC: 859403 [C5–100 ec]

De angst / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 509)

EHC: 859934 [C5–101 ec]

Angst over Indië / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 443) ; (Excelsior reeks ;
443)

EHC: 859767 [C5–101 ec]

Atlantis / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 90)

EHC: 859211 [C5–099 ec]

De avonturier / Kapitein Ricardo. — Dilbeek : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 145)

EHC: 859329 [C5–100 ec]

Avontuur in Canada / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 405)

EHC: 859430 [C5–100 ec]

Avontuur te Borneo / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 246)

EHC: 859364 [C5–100 ec]

Baitangal! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 312)

EHC: 859400 [C5–100 ec]

Het belegerde garnizoen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 15)

EHC: 859317 [C5–100 ec]
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Een bende schurken / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 543) ; (Excelsior reeks ;
543)

EHC: 859960

Bill Wilcox haalt het! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 618) ; (Excelsior reeks ; 618)

EHC: 859561

De bloedzuiger / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 229)

EHC: 859353 [C5–100 ec]

De boodschap / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 323)

EHC: 859246 [C5–099 ec]

De boodschap van de dode / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 418)

EHC: 859441 [C5–100 ec]

Boomerang / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 422)

EHC: 859442 [C5–100 ec]

Chinees avontuur / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 413)

EHC: 859438 [C5–100 ec]

De Chinese pagode / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 510) ; (Excelsior reeks ; 510)

EHC: 859674

Chinese wijk / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 101)

EHC: 859325 [C5–100 ec]

De Chinese zeerover / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 221)

EHC: 859234 [C5–099 ec]

Colombo / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 390)

EHC: 859425 [C5–100 ec]

De colt van de sherif / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 610) ; (Excelsior reeks ; 610). — Titel varieert:
De colt van de sheriff

EHC: 859716 [C5–100 ec]

De dochter van de kaper / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 644) ; (Excelsior reeks ; 644)

EHC: 859705 [C5–100 ec]

De dochter van de sherif / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 482) ; (Excelsior reeks ; 482)

EHC: 859692

Het dodend geheim / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 212)

EHC: 859347 [C5–100 ec]

De dodendans / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 168)

EHC: 859337 [C5–100 ec]

De dodende hand! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 371)

EHC: 859404 [C5–100 ec]

De dodende straal / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 166)

EHC: 859330 [C5–100 ec]

Dokter Jewart / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 499) ; (Excelsior reeks ; 499)

EHC: 859801

De dood sluipt / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
502) ; (Excelsior reeks ; 502)

EHC: 859691

De doorbraak / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 34)

EHC: 859450 [C5–100 ec]

Duinkerke / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 318)

EHC: 859415 [C5–100 ec]

Een duistere zaak / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 388)

EHC: 859424 [C5–100 ec]
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Het duivels uur / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 409)

EHC: 859436 [C5–100 ec]

De Duivelspas / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
582) ; (Excelsior reeks ; 582)

EHC: 859726

De eenzame jager / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 420)

EHC: 859300 [C5–100 ec]

Het eiland zingt / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
498)

EHC: 859694

Ernie's vreemd avontuur / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 279)

EHC: 859297 [C5–100 ec]

De fakir uit Jaipour / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 9)

EHC: 859314 [C5–100 ec]

De feniks / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 94)

EHC: 859320 [C5–100 ec]

Flying Devil! / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
694) ; (Excelsior reeks ; 694)

EHC: 859703 [C5–100 ec]

Fraulein Anna / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 545) ; (Excelsior reeks ;
545)

EHC: 859963

Futura City / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 373)

EHC: 859406 [C5–100 ec]

Gebroken vleugels / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 319)

EHC: 859417 [C5–100 ec]

Het geheim van de fakir / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 241)

EHC: 859360 [C5–100 ec]

De geheimen van Bombay / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 437) ; (Excelsior
reeks ; 437)

EHC: 859766 [C5–101 ec]

De geheimen van de jungle / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 235)

EHC: 859355 [C5–100 ec]

De geheimzinnige basis / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 457)

EHC: 859773 [C5–101 ec]

De geheimzinnige bondgenoot / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. —
32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ; 113)

EHC: 859220 [C5–099 ec]

Het gele perkament / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 428) ; (Excelsior reeks ; 428)

EHC: 859701 [C5–100 ec]

De gemaskerde edelman / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 255)

EHC: 859243 [C5–099 ec]

Een gevaarlijke opdracht / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 260)

EHC: 859366 [C5–100 ec]

De giftmengers / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 271)

EHC: 859302 [C5–100 ec]

De Gobi woestijn / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 698) ; (Excelsior reeks ; 698)

EHC: 859709 [C5–100 ec]

De god met de honderd wonden / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 548) ; (Excelsior reeks ; 548)

EHC: 859720 [C5–100 ec]

De gouden kriss / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 515) ; (Excelsior reeks ;
515)

EHC: 859940 [C5–101 ec]
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Het gouden snoertje / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 196)

EHC: 859321 [C5–100 ec]

De gouden tempel / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 188)

EHC: 859343 [C5–100 ec]

Griekenland / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 321)

EHC: 859412 [C5–100 ec]

Grote-Wolf / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
165). — Titel varieert: Grote Wolf

EHC: 859184 [C5–099 ec]

Heb ik van mijn leven!… / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 310)

EHC: 859399 [C5–100 ec]

De heilige Vuurberg / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 447) ; (Excelsior reeks ;
447)

EHC: 859771 [C5–101 ec]

Een heldin van twaalf jaar / Kapitein Ricardo. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor
Vincent, piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 3)

EHC: 859445 [C5–100 ec]

Hendrik de dappere / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 484) ; (Excelsior reeks ; 484)

EHC: 859568

Henk Sjenssen / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven D.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 27)

EHC: 859448 [C5–100 ec]

Het hol van de draak / Kapitein Ricardo. — Dilbeek :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 162)

EHC: 859216 [C5–099 ec]

Ik heb gedood / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 395)

EHC: 859428 [C5–100 ec]

De indringing in het niet / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 224). — Titel
varieert: Indringing in het niet

EHC: 859350 [C5–100 ec]

De jacht is open! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 592) ; (Excelsior reeks ; 592)

EHC: 859687

Jacht op de moordenaar! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 540) ; (Excelsior reeks ; 540)

EHC: 859718 [C5–100 ec]

Het Javaanse huis / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 487)

EHC: 859780 [C5–101 ec]

Kapmes! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 305)

EHC: 859389 [C5–100 ec]

Kid Dooley / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
648) ; (Excelsior reeks ; 648)

EHC: 859740

Kidnapping! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 424)

EHC: 859444 [C5–100 ec]

Het kompas is dol! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 297)

EHC: 859374 [C5–100 ec]

De koning der Hovas / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 491) ; (Excelsior reeks ;
491). — Titel varieert: De koning der Hova's

EHC: 859790 [C5–101 ec]

De koopman van Ceylon / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 433) ; (Excelsior reeks ;
433)

EHC: 859758 [C5–101 ec]

Het laatste vonnis / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 507) ; (Excelsior reeks ;
507)

EHC: 859932 [C5–101 ec]

74



Het land van de angst / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 215)

EHC: 859349 [C5–100 ec]

Het landhuis op de heide / Kapitein Ricardo. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor
Vincent, piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 29)

EHC: 859449 [C5–100 ec]

De lollige dode / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 294)

EHC: 859372 [C5–100 ec]

Lord Dickie bij Japs / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 408) ; (Excelsior reeks ; 408)

EHC: 859754 [C5–101 ec]
Omslag ontbreekt

Lord Dickie op verkenning / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 530) ; (Excelsior reeks ; 530)

EHC: 859699

Lord Dickie vermist / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. : ill. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 395). — Titel varieert: Lord Dickie
wordt vermist

EHC: 859304

Lord Hugues / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 320)

EHC: 859402 [C5–100 ec]

De man die men doodt! / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 406)

EHC: 859434 [C5–100 ec]

Een man over boord / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Excelsior reeks ;
1) ; (Kapitein Ricardo vertelt ; 438). — Titel varieert: Een
man overboord!

EHC: 859742

De man uit het Westen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 534) ; (Excelsior reeks ; 534)

EHC: 859735

De Maoris / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 517) ; (Excelsior reeks ; 517)

EHC: 859941 [C5–101 ec]

Maritza, de heldin / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 322)

EHC: 859413 [C5–100 ec]

Markies de Saint Briac / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 179). — Titel varieert: De markies de
Saint-Briac

EHC: 859179 [C5–099 ec]

Het menselijk beest / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 105)

EHC: 859326 [C5–100 ec]

De misdaad van een waanzinnige / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 252)

EHC: 859365 [C5–100 ec]

De misdaad van Morton House / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 526) ; (Excelsior reeks ; 526)

EHC: 859752 [C5–101 ec]

Het monster van het Nyassa Meer / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 493) ; (Excelsior
reeks ; 493). — Titel varieert: Het monster van het
Nyassa-Meer

EHC: 859793

Moord in Spanje / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 531) ; (Excelsior reeks ;
531)

EHC: 859950 [C5–101 ec]

De moord van Sir John / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 431) ; (Excelsior reeks ;
431)

EHC: 859786 [C5–101 ec]

De moordenaar / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 426) ; (Excelsior reeks ; 426)

EHC: 859570

Morison schopt herrie / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 394). — Titel varieert:
Morrison schopt herrie

EHC: 859427 [C5–100 ec]

De Navaja / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
568) ; (Excelsior reeks ; 568)

EHC: 85956475



De negerkoning / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 497) ; (Excelsior reeks ; 497)

EHC: 859799

Niks ervan! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 307)

EHC: 859391 [C5–100 ec]

Nog tien dagen te leven! / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 539) ; (Excelsior
reeks ; 539)

EHC: 859956 [C5–101 ec]

De noodlanding / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 262)

EHC: 859368 [C5–100 ec]

Het noodlot / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 537) ; (Excelsior reeks ; 537)

EHC: 859955 [C5–101 ec]

Noordsche kerels / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven
O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent,
piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 26)

EHC: 859447 [C5–100 ec]

Olibrius Damnus! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 292)

EHC: 859226 [C5–099 ec]

De onderaardse kerker / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 393)

EHC: 859426 [C5–100 ec]

Oog om oog… / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 308)

EHC: 859394 [C5–100 ec]

Op de boorden van de Roefidji / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 495) ; (Excelsior
reeks ; 495)

EHC: 859797

De opstand dreigt! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 297)

EHC: 859309 [C5–131 eb]

De overval / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 315)

EHC: 859414 [C5–100 ec]

De parel van Ceylon / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 309)

EHC: 859272 [C5–100 ec]

Patricia's vlucht / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 213)

EHC: 859348 [C5–100 ec]

De petroleumkoning / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 529) ; (Excelsior reeks ;
529)

EHC: 859948 [C5–101 ec]

De postwagen van de dood / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 570) ; (Excelsior reeks ; 570)

EHC: 859704 [C5–100 ec]

De prins van de jungle / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 321)

EHC: 859270 [C5–100 ec]

Publieke vijand nr. 1 / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 598)

EHC: 859722 [C5–100 ec]

Een rare kwast! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 302)

EHC: 859375 [C5–100 ec]

De recruut / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 116). — Titel varieert: De rekruut

EHC: 859215 [C5–099 ec]

De rider zonder vrees / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. : ill. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 394). — Titel varieert: De ridder
zonder vrees

EHC: 859268

De Rode Hand / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 404)

EHC: 859429 [C5–100 ec]
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De Rode Posada / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 532)

EHC: 859711 [C5–100 ec]

Select-Bar / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 185). — Titel varieert: Select Bar

EHC: 859341 [C5–100 ec]

De shérif schoot! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 520) ; (Excelsior reeks ; 520). — Titel varieert:
De sherif schoot

EHC: 859749 [C5–101 ec]

Sire Baudouin / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
452) ; (Excelsior reeks ; 452). — Titel varieert: Sire
Baudewijn

EHC: 859714 [C5–100 ec]

De sluipende scaduw / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 375). — Titel varieert:
De sluipende schaduw

EHC: 859421 [C5–100 ec]

Smokkel in opium / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 490)

EHC: 859734

S.O.S. / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 513) ; (Excelsior reeks ; 513)

EHC: 859937 [C5–101 ec]

Een spionnennest / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 477) ; (Excelsior reeks ;
477)

EHC: 859776 [C5–101 ec]

Het spook van de steengroeve / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 412)

EHC: 859437 [C5–100 ec]

Het spook van Sir William / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 98)

EHC: 859323 [C5–100 ec]

Stalen Vuist / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
374)

EHC: 859274 [C5–100 ec]

Strijd op leven en dood / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 342)

EHC: 859418 [C5–100 ec]

Taboe! / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van
Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor
Vincent ; 489)

EHC: 859782 [C5–101 ec]

…Tand om tand! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 309)

EHC: 859396 [C5–100 ec]

De teerling is geworpen / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 372)

EHC: 859405 [C5–100 ec]

Het testament van Sir Archibald / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. —
32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 123)

EHC: 859328 [C5–100 ec]

De Thugs / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 435) ; (Excelsior reeks ; 435)

EHC: 859764 [C5–101 ec]

Tom Morton / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
454) ; (Excelsior reeks ; 454). — Titel varieert: Tom
Norton

EHC: 859744

De toversteen / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 374)

EHC: 859409 [C5–100 ec]

De vechtersbaas / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 584)

EHC: 859731

El Vengador / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
450) ; (Excelsior reeks ; 450)

EHC: 859667

Vera Cruz / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 527) ; (Excelsior reeks ; 527)

EHC: 859946

Een verbazend avontuur / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 87)

EHC: 859318 [C5–100 ec]77



Verdure is dood! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 654) ; (Excelsior reeks ; 654)

EHC: 859681

De verdwijning van de rancher / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 492) ; (Excelsior reeks ; 492)

EHC: 859680

Een verschrikkelijk avontuur / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 445) ; (Excelsior
reeks ; 445)

EHC: 859769 [C5–101 ec]

Het vervloekte bloed / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 225). — Titel varieert:
Vervloekt bloed

EHC: 859352 [C5–100 ec]

De vliegende duivels / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 479)

EHC: 859779 [C5–101 ec]

De vrijbuiters / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De Chinese
zeerover ; 250)

EHC: 859235 [C5–099 ec]

De waanzinnige van de steengroeve / Kapitein
Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. —
32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 211)

EHC: 859345 [C5–100 ec]

Waar is de oppermaarschalk? / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 408)

EHC: 859435 [C5–100 ec]

Was het een droom? / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 253)

EHC: 859181 [C5–099 ec]

Wat 'n warboel! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 295)

EHC: 859373 [C5–100 ec]

De weerwolf / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 525) ; (Excelsior reeks ;
525)

EHC: 859942 [C5–101 ec]

De wereld andersom! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 292). — Titel varieert:
De omgekeerde wereld

EHC: 859369 [C5–100 ec]

Wereld tegen wereld / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 377)

EHC: 859422 [C5–100 ec]

Wraak! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
314)

EHC: 859239 [C5–099 ec]

De zaak Bowling / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 314)

EHC: 859401 [C5–100 ec]

De zoon van de moordenaar / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 474) ; (Excelsior reeks ; 474)

EHC: 859738

De zoon van de prins / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 223)

EHC: 859299 [C5–100 ec]

De zwarte diamant / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 385)

EHC: 859423 [C5–100 ec]

De zwarte zeerover / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 440) ; (Excelsior reeks ; 440)

EHC: 859677

Fijne zondag! 50 warme gedachten bij het begin van de
week / Pascal Kerkhove. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Zondag, 2020. — 107 p. : ill.

EHC: 859094 [C5–130 cb]

De Biezen / Mensje van Keulen ; Maarten 't Hart. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sunny Home, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 859075 [C5–130 cb]

Alhambra / Filip Keymeulen. — Brussel : Bitbook,
2020. — 204 p.

EHC: 859202 [C5–130 cb]

Mémoires d'un moine aventurier tibétain / [edit.] Hugh
Richardson ; Tashi Khedrup ; [vert.] Marianne
Guénot. — Arles : Éditions Philippe Picquier, 2001. —
196 p. — (Picquier poche ; 2001: 1)

EHC: 860176 [C5–102 ec]78



Kinderboekenactiviteiten schooljaar 2005/2006. —
Amsterdam : Stichting CPNB, 2005. — 5 folders : ill. —
Algemeen In doos

EHC: 860224

Klasika legolibro : versions pour la deuxième année
d'espéranto / [inl.] Ed. Privat. — Paris : Em. Robert,
1929. — 32 p.

EHC: 859472

Help, ik ben verliefd! / Kaat De Kock ; [ill.] Chrostin. —
Antwerpen : Horizon, 2020. — 188 p.

EHC: 859661 [C5–131 da]

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Kom vanavond met verhalen… : eigentijdse
kerstvertellingen / [compil.] Robert Alberdingk Thijm ;
[ill.] Floris Tilanus ; [compil.] Joost Röselaers. —
Amsterdam : Balans, 2019. — 205 p. : ill.

EHC: 859913 [C5–131 db]

Sprookjeswereld / Vladimír Kovářík ; [ill.] Daniela
Benešová. — Sassenheim : Rebo Productions, 1986. —
207 p. : ill.

EHC: 860128 [C5–137 aa]

Rooksignalen / Michael Krüger ; [vert.] Cees
Nooteboom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. — 62
p.

EHC: 859059 [C5–130 ea]

De nooit te helen wond van de waarheid : honderd
gedichten / Ryszard Krynicki ; [vert.] René Smeets ;
[vert.] Maarten Tengbergen ; [vert.] kris Van
Heuckelom. — Leuven : P, 2020. — 124 p.

EHC: 859783 [C5–139 bb]

Ik zal zijn als as : de verborgen kracht van vrouwen: reis
door Afghanistan / Saskia Kunst. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1998. — 157 p. — Gerecenseerd in:
DE MORGEN, Vol. None, None, nr. None, 12 11, p. ;
gerecenseerd in: DE STANDAARD DER LETTEREN, Vol.
123, 1999, nr. 2438, 28 01, p.

EHC: 859371 [C5–130 ea]

2031 : het einde van België? / Maartje van der Laak ;
Stefan Sottiaux. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2020. —
463 p.

EHC: 859313 [C5–130 db]

Christian Dotremont : l'inventeur de Cobra: une
biographie / Françoise Lalande. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stock, 1998. — 463 p. : ill.

EHC: 859706 [C5–139 ba]

Bomen / Ron Langenus. — Antwerpen : Vereniging ter
Bevordering van het Vlaamse Boekenwezen vzw,
1993. — 16 p. : ill.

EHC: 860203

Vetera et nova : opstellen & notities / Patrick Lateur. —
Leuven : P, 2019. — 213 p.

EHC: 859807 [C5–131 da]

Rode klauwen / Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede
Pers, 1956. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 280)

EHC: 860119

Rome bloedt / Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede
Pers, 1957. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 308)

EHC: 860118

Het huis van de dichter : een keuze uit het poëtisch werk
1992–2020 / Herman Leenders ; [inl.] Carl De
Strycker. — Leuven : P, 2021. — 191 p. —
(Parnassusreeks ; 21)

EHC: 859778 [C5–131 da]

Lees meer… / Stichting Lezen [Antwerpen]. —
Antwerpen : Stichting Lezen, 2010. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860189

De vlucht uit de Rome / Fernand Lejeune. — Averbode :
Goede Pers, 1948. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 71)

EHC: 860130

Vie du marquis de Sade / Gilbert Lely. — Nouvelle
édition, entièrement refondue. — Paris : Jean-Jacques
Pauvert, 1965. — 724 p. : ill.

EHC: 859668 [C5–130 cb]

Het geheim van den jongen Indiêr / Albert Lenaerts. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 443)

EHC: 859999

Henk en de cirkuskoning / Albert Lenaerts. — Averbode :
Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ;
438)

EHC: 859985 [C5–101 ec]

Les lettres grecques : anthologie de la littérature grecque
d'Homère à Justinien / [edit.] Luigi-Alberto Sanchi ;
[medewerker] Emmanuèle Blanc ; [medewerker] Odile
Mortier-Waldschmidt ; [inl.] Monique Trédé. — Paris :
Les Belles Lettres, 2020. — 1622 p.

EHC: 859880 [C5–139 ba]

Le rêve le plus doux / Doris Lessing ; [vert.] Isabelle D.
philippe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Flammarion, 2004. — 484 p. — Oorspronkelijke titel:
The sweetest dream

EHC: 860100 [C5–139 bb]
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Leve onze goede Czaar! Het nieuwe Drs. P. jaar- en
bewaarboek / [edit.] Jaap Bakker. — Amsterdam :
Uitgeverij JEA, 2019. — 167 p. : ill. — Algemeen Onder
auspiciën van het Heen- en Weerschap ; algemeen
Inclusief cd met 20 onbekende opnames

EHC: 859354 [C5–138 ba]
Boek + cd

Pardon, pardon mon père / Walter Lewino. — Paris :
Bernard Grasset, 2001. — 281 p.

EHC: 859721 [C5–131 ea]

Les seins des saintes : une affaire à l'enseigne du ‘Pendu
de Georges’ / Christian O. Libens. — Neufchâteau :
Weyrich, 2019. — 162 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 5)

EHC: 859895 [C5–131 ea]

De gemene moord op Muggemietje / Ted van
Lieshout. — Amsterdam : Leopold, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859153 [C5–138 ba]

De toet van Tut / [pass. aut.] Marc Sleen ; Linthout ;
Cromheecke. — Antwerpen : Matsuoka, 2020. — 46 p. :
ill. — (Een nieuw avontuur van Nero & Co ; 2020: 1)

EHC: 859160 [C3–919 d]

De literaire kattenkalender. — Amsterdam : Uitgeverij
Cossee, 2008

EHC: 839462 [C0–510 e / ds 38]
(2018–2020)

De eenzaat van de zeerots / C. Lodo. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
560) ; (Pieter Farde ; 1941: 1)

EHC: 860065

Het geschaakte kind / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 26 p. — (Vlaamsche filmkens ; 531)

EHC: 860043

Het houten borstkruis / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 513)

EHC: 860036

De verre tocht / C. Lodo. — Averbode : Goede Pers,
1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 547) ; (Lamme
Laura ; 1941: 1)

EHC: 860061

Venus poetica / Lisette Lombé. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2020. — 61 p. — (If : collection ; 2020: 1)

EHC: 859481 [C5–130 ea]

Hopper op de heuvel_=_Hopper on the hill / Roel
Richelieu van Londersele ; [vert.] Paul Vincent. —
Leuven : P, 2019. — 79 p. : ill.

EHC: 859805 [C5–139 bb]

La troisième jeunesse de madame Prune / Pierre Loti. —
Paris : Proverbe, 1994. — 159 p. : ill.

EHC: 860102 [C5–131 db]

Under the volcano / Malcolm Lowry. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1958. — 376 p. — (Vintage books ; 59)

EHC: 860070 [C5–102 ec]

Het jaar van de slang / Hugo Luijten. — Tielt : Lannoo,
2020. — 431 p.

EHC: 859592 [C5–130 cb]

Le journal de Ma Yan : la vie quotidienne d'une écolière
chinoise / [edit.] Pierre Haski ; [vert.] Yanping He. —
Paris : J'ai lu, 2004. — 284 p. : ill.

EHC: 860175 [C5–102 ec]

Through the vanishing point: space in poetry and
painting / Marshall McLuhan ; Harley Parker. — New
York, N.Y. : Harper & Row, Publishers, 1968. — 267 p. :
ill. — (World perspectives ; 37)

EHC: 859729 [C5–131 da]

Buffalo Bill & de kleine zeemeermin / Philip Maes ;
[ill.] Eric Bouwens. — Antwerpen : Davidsfonds
/Infodok, 2019. — 54 p. : ill. — (De
sprookjeshuwelijken ; 1). — Algemeen Luisterboek

EHC: 859117 [C5–138 ba]

Malgranda katolika katekismo / [vert.] Jakobo
Bianchini. — S. Vito al Tagliamento : A. Paolet -
Eldonejo, 1937. — 47 p.

EHC: 859194

Sexual perversity in Chicago_._The duck variations / David
Mamet. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1978. —
125 p. — (Evergreen books ; E 712)

EHC: 859064 [C5–130 da]

La ligne blanche / Philippe Marczewski ; Serge Delaive ;
Aline Dethise ; Annick Walachniewicz ; Carl Norac ;
Laurent Demoulin ; Vincent Tholomé ; Pascal Leclercq ;
Nathalie Showronek ; Aurélie William Levaux ; Aliette
Griz ; Carole Zalberg ; Fiston Mwanza Mujila ; Myriam
Leroy ; Inatello Passi ; Karel Logist ; Alexis Alvarez
Barbosa ; Lisette Lombé ; Julie Remacle ; Anne
Versaille ; Yadel ; Ysaline Parisis ; David Giannoni. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2020. — 119 p. — (If :
collection ; 2020: 2)

EHC: 859482 [C5–130 ea]

Zeezuchten / [fotograaf] Eddy Verloes ; Anne
Meerbergen. — Leuven : P, 2020. — 60 p. : ill.

EHC: 859803 [C5–131 ca]

Grote gevoelens / Jan M. Meier ; [ill.] Evelien
Sergeant. — Leuven : P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859770 [C5–139 bb]
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Opgepast! / Jennefer Mellink. — Alkmaar : Kluitman,
2020. — 90 p. — (Kluitman-novelle ; 2020: 1)

EHC: 859527 [C5–130 ea]

Menschheitsdämmerung : ein Dokument des
Expressionismus / [edit.] Kurt Pinthus. — Hamburg :
Rowohlt, 1959. — 382 p. : ill. — (Deutsche Literatur ;
4) ; (Rowohlts Klassiker der Literatur und der
Wissenschaft ; 55) ; (Rowohlts Klassiker der Literatur
und der Wissenschaft ; 56)

EHC: 860078 [C5–131 eb]

Met heldere verf en verlangen : dichters bij Raveel /
[compil.] Carl De Strycker. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 103 p. : ill.

EHC: 859830 [C5–139 bb]

& rol door : gedichten / K. Michel. — Amsterdam :
Uitgeverij Augustus, 2021. — 59 p.

EHC: 860049 [C5–131 cb]

The crucible : a play in four acts / Arthur Miller. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1959. — xiv, 139 p. —
(Bantam classics ; 31)

EHC: 860077 [C5–102 ec]

The colossus of Maroussi / Henry Miller. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1950. — 247 p. —
(Penguin books ; 784)

EHC: 860079 [C5–102 ec]

A devil in paradise / Henry Miller. — New York, N.Y. : The
New American Library, 1956. — 128 p. — (Signet
books ; 1317)

EHC: 860157 [C5–102 ec]

Nexus / Henry Miller. — Paris : The Obelisk Press,
1960. — 378 p. — (The rosy crucifixion ; 3)

EHC: 860138:3 [C5–102 ec]

Tropic of cancer / Henry Miller ; [inl.] Anaïs Nin. — Paris :
Obelisk Press, 1959. — 305 p.

EHC: 860122 [C5–102 ec]

Tropic of capricorn / Henry Miller. — Paris : The Obelisk
Press, 1959. — 362 p.

EHC: 860143 [C5–102 ec]

Allesverpletterende / Nicolien Mizee. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2019. — 383 p. — (Faxen aan
Ger ; 3)

EHC: 828367:3 [C5–096 cb]

Ach : een eindeloos verhaal / Bart Moeyaert. —
Antwerpen : Vereniging ter Bevordering van het
Vlaamse Boekenwezen vzw, 1993. — 16 p.

EHC: 860204

Sprakeloos / Dorien Mombaerts. — Gent : Beefcake
Publishing, 2020. — 213 p. — (Sensi-trilogie ; 1). —
Doelpubliek: Young adult

EHC: 859649 [C5–130 da]

Bellenhof / Maaike Monkerhey. — Meulebeke :
Bibliodroom, 2020. — 216 p.

EHC: 859242 [C5–130 cb]

Rozen en rook / Theo Monkhorst. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2020. — 363 p. — (De zegen van
weemoed ; 3)

EHC: 859474 [C5–130 ea]

Nachtwacht : het duistere hart: het verhaal van de film /
Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100, 2019. —
185 p. : ill.

EHC: 859688 [C5–131 da]

Operatie Zero / Frank Nemo. — Averbode :
GP-uitgaven, 1993. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1798)

EHC: 859453 [C5–100 ec]

En niet bij machte / J.V. Neylen. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 87 p.

EHC: 859116 [C5–130 ea]

Caitlin / Arnaud Nihoul. — Bruxelles : Genèse édition,
2019. — 310 p.

EHC: 859573 [C5–130 ea]

Das Bildprogramm der Sixtinischen Kapelle in Rom :
Michelangelos Deckenfresken in der malerischen
Gesamtausstattung von Sixtus IV. bis Paul III. / Thomas
Noll. — Stuttgart : Anton Hiersemann, 2019. — VIII,
166 p. — (Päpste und Papsttum ; 47)

EHC: 860087 [C5–139 bb]

Novalis / [compil.] Walther Rehm. — Frankfurt/M :
Fischer Bücherei, 1956. — 206 p. — (Fischer Bücherei ;
121)

EHC: 860062 [C5–102 ec]

De achtbaantester / Nancy Olthoff. — Amsterdam :
Uitgeverij Orlando, 2020. — 221 p.

EHC: 859182 [C5–130 eb]

Op het zuiderterras : programma, 31 oktober - 11
november 1998 / Boekenbeurs [Antwerpen] ;
Boekenweek. — Berchem : Vereniging ter Bevordering
van het Vlaamse Boekenwezen vzw, 1998. — 21 p. :
ill. — Titel varieert: Op het zuiderterras : de Franse en
Duitstalige Gemeenschap te gast

EHC: 860221

Borderline experience : lezen zonder mondmasker / JP
Van Ophem ; [ill.] Camille Truyffaut ; [ill.] Danielle De
Greef ; [ill.] Leen Van Hulst ; [ill.] Sara Bervoets ;
[ill.] Cornel Campo ; [ill.] Bram Van Belle ; [ill.] David
Van Heek ; [ill.] Tom Liekens ; [ill.] Bruno Sluydts ;81



[ill.] Freddy De Vierman ; [ill.] Ludo Mich ; [ill.] Jean
Block ; [ill.] Roger van Akeleyen ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : JP's Underground Solutions, 2020. —
losbladig : ill. — Algemeen Kartonnen doos met 10
gedichten en 15 etsen op handgeschept papier

EHC: 859189 [C2–525 e]

Animal farm : a fairy story / George Orwell. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 119 p. —
(Penguin books ; 838)

EHC: 860017 [C5–101 ec]

De afdaling / Koen Paes. — Tielt : Lannoo, 2020. — 240
p.

EHC: 859163 [C5–130 da]

Notoj survoje : vero estas ne posedaĵo, sed vojo / Damaris
Parker Rhodes ; [vert.] Kris Long. — Morecambe :
Kvakera Esperantista Societo, 1979. — 22 p. —
(Lampiro serio ; 4)

EHC: 859380

Poésies, 1950–1990_=_Poesías, 1950–1990 / Ricardo
Paseyro ; [vert.] Armand Robin ; [vert.] Mario
Maurin. — Paris : Le Temps qu'il fait, 1991. — 186 p.

EHC: 859788 [C5–131 eb]

Doctor Zhivago / Boris Pasternak ; [vert.] Max Hayward ;
[vert.] Manya Harari. — London : Collins, 1961. — 542
p. — (Fontana books ; 485:M)

EHC: 859962 [C5–101 ec]

The memoirs of a shy pornographer : an amusement /
Kenneth Patchen. — San Francisco, Calif. : City Lights
Books, 1958. — 235 p. — (City lights books ; 100)

EHC: 860155 [C5–102 ec]

De 10 van 2020 / Marnix Peeters. — Plaats van uitgave
niet gekend : Marnix Peeters, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

/docman/dams/935b4e/olvd14085916.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/8c17a3/clvd15101659.jpg
EHC: 859419

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Bert Peleman 70 / [inl.] Jules van Ackere ; [inl.] Jeanne
Buytaert. — Zellik : Kofschip-Kring v.z.w., 1985. — 1 v.
(niet gepagineerd). — Titel varieert: Bert Peleman
zeventig

EHC: 859061
EHC: 515057 []

?

Deze wereld is geen ergernis waard : biografie Roger Van
de Velde / Ellen Van Pelt. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 332 p. : ill.

EHC: 859292 [C5–130 ca]

Je me souviens : les choses communes I / Georges
Perec. — Paris : Hachette, 1978. — 147 p. — (Textes du
XXe siècle ; 1978: 1)

EHC: 860199 [C5–102 ec]

Peinture et poésie : le dialogue par le livre, 1874–2000 /
Yves Peyré. — Paris : Gallimard, 2001. — 269 p. : ill.

EHC: 859760 [C5–137 aa]

Fedon de Platon : (la morto en la filozofio kaj la scienco) /
Platon ; [vert.] Sokratis Sakellaropoulos. — Atheno :
uitgever niet gekend, 1978. — 160 p.

EHC: 860263

Copywwwriting : schrijven voor internet, hoe doe je dat
eigenlijk? / Astrid van Pluuren ; Henk van der Roest. —
Arnhem : La Gazzetta, 2006. — 103 p. : ill.

EHC: 860205

The pocket book of quotations / [edit.] Henry Davidoff. —
New York, N.Y. : Pocket Books, Inc., 1945. — 473 p. —
(Pocket books ; 176). — Titel varieert: The pocket book
of quotations : a new collection of favorite quotations
from Socrates to the present day

EHC: 860232

Poesía : revista ilustrada de información poética. —
Madrid : Ministerio de Cultura, 1978-2000

EHC: 860207 [C3–544 a]
38(1992)

Ik ben hem, zei het leven : gedichtenposter / Maud
Vanhauwaert ; Poëzieweek. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2021. — 1 poster. — (Poëzieweek 2021 ; [ 1])

EHC: 859480 [C3–905 a / ds AA4]

Ik ben hem, zei het leven : gedichtenposter_._Voor eeuwig
verbonden : gedichtenposter / Maud Vanhauwaert ;
Rodaan Al Galidi ; Poëzieweek. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2021. — 1 poster. — (Poëzieweek
2021 ; [ 3]). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859484 [C3–922 i]

Life on Mars / Peter Verhelst. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860239

Of gewoon een boom / Anna Carlier. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1
postkaart

EHC: 860245
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Samen uit / Kees Spiering. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860242

Verhalen / Mustafa Kör. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860248

Voor eeuwig verbonden : gedichtenposter / Rodaan Al
Galidi ; Poëzieweek. — Gent : Poëziecentrum vzw,
2021. — 1 poster. — (Poëzieweek 2021 ; [ 2])

EHC: 859483 [C3–905 a / ds AA4]

Autubiographie / Jérôme Poloczek. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2018. — 76 p. : ill. — (If : collection ; 2018: 1)

EHC: 859464 [C5–131 eb]

De Grote Meneer : over een eekhoorn die zichzelf
langzaam verliest… / Hélène Poncelet. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 859543 [C5–130 ea]

Het grote verdriet van Kikker Cas / Hélène Poncelet. —
Gent : Beefcake Publishing, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859628 [C5–137 ab]

Mémoires et livrets / Lorenzo da Ponte. — Paris : Le Livre
de poche, 1980. — 696 p. — (Collection Pluriel ; 8357)

EHC: 859698 [C5–100 ec]

Als plots niets nog hetzelfde lijkt : corona cyclus / Wim De
Poorter. — Soest : Uitgeverij Boekscout, 2020. — 43 p.
: ill.

EHC: 859090 [C5–130 da]

Marbres antiques et crayons modernes / Ch. Potvin. —
Bruxelles : Ve Parent & fils, imprimeurs-éditeurs,
1862. — 255 p. — (Poésie ; 1)

EHC: C 11608:1 [S2–836 d]
EHC: C 64682:1 [S0–72 e]

Patrie / Ch. Potvin. — Bruxelles : Ve Parent & fils,
imprimeurs-éditeurs, 1862. — 282 p. — (Poésie ; 2)

EHC: C 11608:2 [S2–836 d]
EHC: C 64682:2 [S0–72 e]

ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]

Le travail et l'usure / Ezra Pound ; [vert.] Patrice de
Nivard. — Lausanne : Édition l'age d'homme, 1968. —
110 p. — (La merveilleuse collection ; 1968: 1)

EHC: 860106 [C5–131 eb]
Witte zachte band met beige stofwikkel, ongeopend

Adem / [ill.] Jef Blancke ; Gerda De Preter. — Leuven : P,
2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859777 [C5–131 ca]

Black-out in Gretley: a story of -and for- wartime / J.B.
Priestley. — Stockholm : The Continental Book
Company AB, 1945. — 214 p. — (Zephir books: a library
of British and American authors ; 107)

EHC: 860067 [C5–102 ec]

Het duivelseiland / R. Puttemans. — Averbode : Goede
Pers, 1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 504)

EHC: 860015

De zonderlinge brief / R. Puttemans. — Averbode :
Goede Pers, 1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
510)

EHC: 860020

Here is your war / Ernie Pyle ; [ill.] Carol Johnson. — New
York, N.Y. : Pocket Books Inc., 1944. — 315 p. : ill. —
(Pocket books ; 274)

EHC: 860230

Gravity's rainbow / Thomas Pynchon. — Toronto, Ont. :
Bantam Books, 1984. — 887 p.

EHC: 860046 [C5–101 ec]

L'affaire Ruspoli / Serge Quoidbach. — Esneux :
Murmure des Soirs, 2019. — 246 p.

EHC: 859659 [C5–131 ea]

Sankta Nikolao en Nederlando / Theo Ramaker ;
[vert.] Julia Isbrücker ; [inl.] Marinjo. — Den Haag :
Internacia Esperanto-Instituto, 1960. — 38 p. : ill.

EHC: 860081

La paperoj de d-ro Ramljak / Ante Ramljak ;
[inl.] Marinko Ĝivoje ; [vert.] Emilija Lapenna. —
Zagreb : Internacia Kultura Servo, 1973. — 80 p. : ill.

EHC: 860167

Moeders zijn gevaarlijk met messen / Do Van Ranst. —
Leuven : Davidsfonds / Infodok, 2008. — 160 p. : ill.

EHC: 860209

La ratkaptisto el Hameleno. — Marmande : Esperantaj
Francaj Eldonoj, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Serio de Esperantaj Francaj Eldonoj ; 1)

EHC: 859587

Nia mondo : lerno-libreto por infanoj / Annie Rebers ;
[ill.] A. Langeberg. — Dua eldono. — Amsterdam :
Federacio de Laboristaj Esperantistoj en la Regiono de
la Nederlanda Lingvo-, 1938. — 2 v. : ill.

EHC: 859921
1
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En la lando de Hindenburg : vojaĝo tra la germana
republiko, 1924 / Larissa Reissner ; [vert.] W. Kampfrad ;
[vert.] W. Krey. — Leipzig : Ekrelo, 1931. — 78 p.

EHC: 859882

La vojo returne / Erich Maria Remarque ; [vert.] Joseph F.
Berger. — Köln : Heroldo de Esperanto, 1931. — 369 p.

EHC: 859334

Kio povas okazi, se oni donacas surprize_=_Wat bi'ne
Aewerraschung 'rute kamen kann / Fritz Reuter ; [vert.] E.
Ĉefeĉ ; [ill.] Otto E. Lau. — Londono : Esp. Presejo F.
Mildner & K-o, 1906. — 47 p. : ill.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4488617&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859579

On flower wreath hill / Kenneth Rexroth. — Burnaby,
B.C. : Blackfish Press, 1976. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 860220

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

Vagado sub palmoj / Jean Ribillard ; [inl.] R. Rossetti. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1956. — 56
p. : ill.

EHC: 859529

Lehrbuch und volständige Grammatik der
Welthilfssprache Esperanto : mit Illustrationen für den
Anschauungs-Unterricht / F.C. Richter. —
Leipzig-Neustadt : Arbeiter-Esperantobund für das
deutsche Sprachgebiet, 1924. — 119 p. : ill.

EHC: 860264

Esperanto-gvidanto pri la publika interkomunikiĝado :
demandaro kun respondekzemploj, preparilo por la
ekzameno pri kapableco: laŭ komisio de la Saksa
Esperanto-Instituto, Dresdeno, originale verkita / R.
Richter. — Leipzig : Deutsche
Esperanto-Buchhandlung, 1911. — 88 p.

EHC: 860266

Het belachelijke avontuur / Rick. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 34 p. — (Vlaamsche filmkens ; 426)

EHC: 859967

Rido sanigas : elektitaj humoraĵoj / [compil.] Ivan
Georgiev ; [compil.] Todor Iŝev. — Plovdiv : Iŝev Todor,
1939. — 111 p.

EHC: 860180

Rido sanigas! Humoro kaj sprito : elektitaj humoraĵoj. —
S. Vito al Tagliamento : Eldonejo A. Paolet, 1929. — 32
p.

EHC: 860265

Oni ridas / Otto Rieck ; [medewerker] Zanoni. —
Godesberg : Butin & Jung, 1922. — 68 p.

EHC: 860268

Radeloos / van Riessen. — Amsterdam : De Kring,
2020. — 285 p. — (Een Anne Kramer-thriller ; 12)

EHC: 859525 [C5–130 db]

Casa Ibiza : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 216 p.

EHC: 859232 [C5–130 db]

Ibiza club : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 301 p.

EHC: 859520 [C5–130 da]

Strandslag : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 281 p.

EHC: 859652 [C5–131 da]

ABC libro / Nenjo Rimanto ; [ill.] Brian Leslie. —
Heronsgate : The Esperanto Publishing Company Ltd.,
1965. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860267

Versoj por infanoj / Nenjo Rimanto ; [ill.] Antonio Rubio ;
[ill.] Pieter Genesis. — Tunbridge Wells : The Plan
Stationers Ltd., 1965. — 69 p. : ill.

EHC: 860262

La aperoj de Ahasvero / Han Riner ; [vert.] Valo. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1980. — 172 p. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 860193

La inĝenia hidalgo Miguel Cervantes / Han Riner ;
[vert.] R. Laval. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1978. — 134 p. — (Suplementa serio de ‘La juna
penso’ ; 124B)

EHC: 860195

La veraj interparoladoj de Sokrato / Han Riner ; [vert.] E.
Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1979. — 145
p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 130B)

EHC: 859585

En Rusujo per Esperanto / A. Rivier. — Moskvo : Librejo
‘Esperanto’, 1911. — 129 p.

http://bitoteko.esperanto.es:
8080/jspui/handle/11013/521
http://www.gutenberg.org/ebooks/42028
EHC: 859654

Als mens een beetje bloem! / Fons Roets ; [ill.] Magda
Verschaeve. — Oostende : Fons Roets, 1980. — 24 p. :
ill.

EHC: 859949
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Een pril begin! / Fons Roets ; [ill.] Jean Muls. —
Oostende : Fons Roets, 1980. — 20 p. : ill.

EHC: 859947

De animo al animo : filozofio de la vivo por tiuj, kiuj
pensas kaj suferas / Huberto Rohden ; [vert.] Délio
Pereira de Souza ; [inl.] Jaddo Couto Maciel. — Rio de
Janeiro : Spirita Eldona Societo ‘F.V. Lorenz’, 1977. —
200 p.

EHC: 859518

Imperativoj de la vivo : gvidlibro por nomoj dezirantaj la
gloran liberon de la filoj de Dio / Huberto Rohden ;
[vert.] Délio Pereira de Souza ; [inl.] D. Wranka. — Rio
de Janeiro : Asocio Esperantista de Rio-de-Janeiro,
1963. — 154 p.

EHC: 859517

La fianĉiniĝo de sovaĝulineto : triakta komedieto /
Roksano. — Plaats van uitgave niet gekend : Eldonejo
de ‘Tra la Filatelio’, 1911. — 31 p.

EHC: 859911

La fianĉiniĝo de sovaĝulineto : triakta komedieto /
Roksano. — Dua eldono. — Magdeburg-N. :
Esperanto-presejo Paul Göring, 1922. — 46 p.

EHC: 859919

La morgaŭa virino : dialogo originale verkita /
Roksano. — Béziers : Roksano, 1912. — 16 p.

EHC: 859908

La senlaca sinofero : novelo originale verkita /
Roksano. — Béziers : Roksano, 1911. — 32 p.

EHC: 859920

Le brol aux Marolles : métro-polar zwanzé / Georges
Roland. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2019. — 264 p.

EHC: 859915 [C5–101 ec]

Les chroniques du ket de Brusselles : zwanze / Georges
Roland. — Ottignies : Bernardiennes, 2019. — 50 p. :
ill. — (Livret ; 2)

EHC: 859901 [C5–091 f]

Manneken Pis ne rigole plus : …mais il pisse encore:
traminot-roman bruxellois / Georges Roland. —
Seconde édition. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2015. — 167 p.

EHC: 859917 [C5–131 db]

Vortoj de Romain Rolland_._Esperantaj vortoj
koncernantaj la apostolon / Romain Rolland ;
[medewerker] Masao Hukuta ; [medewerker] Kenji
Watanabe ; [medewerker] Sekiya Yamamoto ;
[medewerker] Nakaĵima Kjohei ; [medewerker] Goro
Fujiwara ; [medewerker] Ĉisato Takaŝima ;
[medewerker] Takajuki Takada. — Tokio :
Asake-Syoboo, 1977. — 82 p. : ill.

EHC: 859878

De wensvader / Eric de Rooij. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 256 p.

EHC: 859459 [C5–130 ea]

Wilde venkel / Roosen. — Brussel : Bitbook, 2018. —
237 p.

EHC: 859489 [C5–130 db]

El propra kaj fremda / Hans Amund Rosbach. —
Kristiansund : Selano, 1971. — 74 p. : ill.

EHC: 859383

Preparoj al diservo / Hans Amund Rosbach. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1967. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859384

Fianĉo de l'sorto / Johan Hammond Rosbach ;
[inl.] William Auld. — Åbyhøj : Dansk Esperanto-Forlag,
1974. — 192 p.

EHC: 859393

Verda robo, aŭ: Ordinaraj indianoj / Johan Hammond
Rosbach. — Åbyhøj : Dansk Esperanto-Forlag, 1974. —
95 p. : ill.

EHC: 859392

Vibraj momentoj : 12 skizoj kun studmaterialo /
Johan Hammond Rosbach ; [ill.] Helge B. Skånlund. —
Oslo : Esperantoforlaget A.S., 1981. — 83 p. : ill.

EHC: 859475

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

Per kio ni amuzu nin? Societ- kaj dancludoj / Jakob
Rosenberg ; Ernfrid Malmgren. — Stockholm : Eldona
Societo Esperanto, 1934. — 39 p. — (Serien svenska
esperanto-förbundets handböcker ; 4)

EHC: 859455

Indisch requiem / Tomas Ross. — Amsterdam : Cargo,
2021. — 742 p.

EHC: 859567 [C5–130 db]

Kredu min sinjorino! / Cezaro Rossetti ; [inl.] Raymond
Schwartz. — Plaats van uitgave niet gekend : Heroldo
de Esperanto, 1950. — 260 p.

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/52260/edition/
46568/content
https://www.fadedpage.com/showbook.php?pid=20140614
EHC: 859382

El la maniko : novelaro / Reto Rossetti. — La Laguna : J.
Régulo Eldonisto, 1955. — 221 p. — (Stafeto :
belliteratura serio ; 3)

EHC: 859385
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Nog draaft beyaard : een Ardennenboek / Nico Rost. —
Tweede druk. — Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V.,
1955. — 218 p. — (Wereldbibliotheek ; [ 9])

EHC: 860051 [C5–131 cb]
Witte linnen band met zwarte letterdruk. Veelkleurig
geïllustreerde stofomslag.

La ribelo : romano / Joseph Roth ; [vert.] Regis
Tarsen. — Laroque : SAT–Broŝurservo, 1988. — 98 p.

EHC: 859876

Du rakontoj: la blanka kastelo, esperantista hotelo / D. de
Rothau. — Paris : Presejo de la Presa Esperantista
Societo, 1906. — 58 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4836593&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859463

Amo : fonto de vivo: poemo originale verkita / Célestin
Rousseau. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1909. — 16 p.

EHC: 860164

Ruimtevaarder / [ill.] Veroniek De Leenheer ; Kommil
Foo. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859263 [C5–091 f]

Folioj de la vivo_=_Fulls de la vida / Santiago Rusiñol ;
[vert.] Alfonso Sabadell. — Barcelono : José Espasa é
hijos, editores, 1909. — 104 p.

EHC: 859410

Ŝuldpedelo sur la maro / W. Clarke Russell ; [vert.] L.N.
Newell ; [vert.] K.R.C. Sturmer ; [ill.] Georg Zimmer ;
[ill.] Jacinto Comella. — Köln : Heroldo de Esperanto,
1928. — 37 p.

EHC: 859386

Ik wens je een woord / Tine Ruysschaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. —
losbladig. — Algemeen 1 wenskaart

EHC: 859169

We leren Esperanto zonder leraar / Leothadius De
Ruyver. — Menen : Druk. G. Verraes-Pattyn, 1960. —
64 p.

EHC: 859458

Goethe : Kunstwerk des Lebens: Biographie / Rüdiger
Safranski. — Taschenbuch : Fischer, 2017. — 748 p.

EHC: 860057 [C5–131 eb]

Keeps crashing down the same period in my text between
the paragraphs and I forgot about the crush / Stine
Sampers. — Plaats van uitgave niet gekend : Risiko
Press, 2020. — 113 p.

EHC: 859847 [C3–911 e]

Meine Freundin Lo : roman / René Schickele. — Köln :
Kiepenheuer & Witch, 1953. — 172 p. — (KiWi ; 2)

EHC: 860073 [C5–102 ec]

Romantische werken / H.J. Schimmel. — Arnhem : D.A.
Thieme, 1870-1876. — 3 v.

EHC: C 13353:2 [S2–826 c]
1–3

De wind van morgen / Arjen Sevenster. — Haarlem : In
de Knipscheer, 2020. — 231 p.

EHC: 859165 [C5–130 ea]

De geur van groen / Pamela Sharon. — Amsterdam :
Moon Young adult, 2019. — 206 p.

EHC: 859863 [C5–131 db]

Met mij gaat alles goed / Jan Simoen. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1996. — 178 p.

EHC: 860190 [C5–131 da]

De brandweerauto die verdween / Maj Sjöwall ; Per
Wahlöö ; [vert.] W.M. Hodijk. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 231 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
5). — Oorspronkelijke titel: Brandbilen som försvann

EHC: 859076:5 [C5–130 db]

De lachende politieman / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Marluce Goos. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 236 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Den skrattande polisen

EHC: 859076:4 [C5–130 db]

De man die even wilde afrekenen / Maj Sjöwall ; Per
Wahlöö ; [vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 234 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
6). — Oorspronkelijke titel: Polis, polis, potatismos!

EHC: 859076:6 [C5–130 db]

De man die in rook opging / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Heleen ten Holt. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 222 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
2). — Oorspronkelijke titel: Mannen som gick upp i rök

EHC: 859076:2 [C5–130 db]

De man op het balkon / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 202 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Mannen på balkongen

EHC: 859076:3 [C5–130 db]

De vrouw in het Götakanaal / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 232 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Roseanna

EHC: 859076:1 [C5–130 db]
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À propos Hans Magnus Enzensberger : spielereien &
ander serieus werk / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 154 p. : ill.

EHC: 859775 [C5–139 bb]

Alles gestolen : gedichten: een handvol verzen à la Hans
Magnus Enzensberger / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 60 p.

EHC: 859796 [C5–101 ec]

Fris je grammatica op / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 79 p.

EHC: 859362 [C5–138 bb]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

De grot der beslissing / Frederick E. Smith. —
Antwerpen : N.V. Tijdschriften Uitgevers Maatschappij,
1960. — 188 p. — (Saffierreeks ; 39). — Oorspronkelijke
titel: The grotto of Tiberius

EHC: 860038 [C5–101 ec]

Gevallen engel / A.L. Snijders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859070 [C3–905 e / ds E30]

Het meisje van zijn dromen / A.L. Snijders. — Plaats van
uitgave niet gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 859065 [C3–905 c / ds C19]

Sprookjes van de Lage Landen / [ill.] Peter Vos ;
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2004. — 165 p. : ill.

EHC: 860126 [C5–319 b]

Wiet staat zijn man / I. Stalis. — Averbode : Goede Pers,
1951. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 126)

EHC: 860154

De advocaat en de zeiler : roman / Kris Van Steenberge ;
Geert Briers. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2020. — 183 p.

EHC: 859286 [C5–130 ea]

Three lives / Stein. — Berne : Alfred Scherz Publishers,
1946. — 217 p. — (Scherz Phoenix Books ; 50)

EHC: 860053 [C5–102 ec]

De stoerste verhalen / [medewerker] Vera Gheysels ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 100 p. : ill. — (Piet Piraat : de gouden
collectie ; 2019: 1)

EHC: 859137 [C5–319 e]

Redding nabij / Bart Stouten. — Leuven : P, 2020. — 63
p.

EHC: 859817 [C5–139 bb]

Minnehandel / Steijn Streuvels ; [vert.] Heinrich
Pottmeyer. — Berlin : Verlag von Georg Stilke, 1919. —
323 p. — (Schriften der deutsch-flämischen
Gesellschaft ; 4)

EHC: 563707 [C0–035 d]
Beige omslag met letterdruk in bruin en zwart en
bloemenkorf met hartjes in bruin en blauw. Omlijning in
blauw. Op de titelpagina staat: ‘Steijn Streuvels’.

EHC: 859646 [C5–130 cb]
Beige omslag met letterdruk in bruin en zwart en
bloemenkorf met hartjes in bruin en blauw. Omlijning in
blauw. Op de titelpagina staat: ‘Steijn Streuvels’.

L'août / Stijn Streuvels ; [vert.] Georges Khnopff ;
[inl.] Augustin Habaru. — Paris : Librarie Stock,
1928. — 261 p. — (Le cabinet cosmopolite ; 22)

EHC: C 63715:22 [S1–48 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat.
Overbonden door een halflinnen grijze band met lederen
titelschild op de rug.

EHC: 833674 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat. Rug
met versiering, letterduk en uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 833675 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met RODE
sieromlijning en met ONBEDRUKT achterplat. Rug
ZONDER versiering en met enkel letterdruk en
uitgeversvignet.

EHC: 848154 [C2–398 g]
Bruine halflederen band. Omslag mee ingebonden.

EHC: 859613 [C5–131 eb]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat.
Overbonden door bruine halflederen kopersband met
multicolore platten, met leeslint. Kopsnede verguld.
Genummerd: 10/2750

Cesta vede k domovu : román / Stijn Streuvels ;
[vert.] Jaroslav Plass. — Blatné : Jihočeské
nakladatelství Bratří Řimsové, 1946. — 206 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 836503 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten met illustratie
(dolende man) in blauw en met stofomslag (beige met
figuur met hoed tegen achtergrond) in groen, bruin en
zwart. Kopsnede blauw.

EHC: 836504 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten met illustratie
(bloemenvignet) in blauw en met stofomslag (beige met
figuur met hoed tegen achtergrond) in groen, bruin en
zwart. Kopsnede rood. Stofomslag ontbreekt;

EHC: 836505 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten, stofomslag
ontbreekt.87



EHC: 859650 [C5–130 da]
Blauwe heellinnen band met illustratie (bloemenvignet) in
goud, oranje kopsnede en stofomslag met illustratie van
een op een schop leunende man op een akker.

Das Christkind / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [ill.] Wilhelm Schulz. — Graz : Stiasny
Verlag, 1952. — 84 p. : ill.

EHC: 859638 [C5–131 eb]

L'enfant de Noël / Stijn Streuvels ; [vert.] Gauthier d' Ys ;
[ill.] Jeanne Hebbelynck. — Paris : Desclée de Brouwer
et Cie, 1936. — 83 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
kerstekind

EHC: C 79130 [S0–172 d]
Witte halflinnen band met zwart voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen. Plaats van
uitgave: Paris op de titelpagina vermeld.

EHC: 836407 [C3–925 a]
Witte halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–37]

EHC: 836409 [C3–925 a]
Witte halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–37]

EHC: 836411 [C3–925 a]
Witte papieren (?) of halflinnen band met blauw voorplat
met veelkleurige illustratie en letterdruk in groen. Plaats
van uitgave: Paris op de titelpagina vermeld.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–45]

EHC: 859584 [C5–130 cb]
Blauwe halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange zou [ca.1941–1942] zijn.

Die Ernte : eine Erzählung / Stijn Streuvels ;
[vert.] Rudolf Alexander Schröder. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1919. — 82 p. — (Insel-Bücherei ; 214)

EHC: 836027 [C3–927 b]
Beige omslag met papier met motief in groen en bruin en
met etiket met letterdruk ik zwart en omlijning in bruin.
Editie: 11.-20. Tausend

EHC: 836029 [C3–927 b]
Beige omslag met papier met streepmotief in beige en wit
en met etiket met letterdruk ik zwart en omlijning in
bruin. Editie: 11.-20. Tausend

EHC: 859578 [C5–100 ec]
Beige stijve papieren band met repeterend roodgestreept
ruitmotief in beige en groenwit en met etiket met
letterdruk in zwart en omlijning in bruin. Editie: 11.-20.
Tausend

Der Flachsacker / Stijn Streuvels ; [vert.] Severin
Rüttgers. — Leipzig : Insel-Verlag, 1918. — 310 p. —
(Bibliothek der Romane ; [ 46])

EHC: 836107 [C3–927 b]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud.
Stofomslag is onwaarschijnlijk. Stofomslagen komen
slechts in de jaren ongeveer 1925 in gebruik.

EHC: 859626 [C5–131 eb]

Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud. Beige
stofomslag met letterdruk en illustratie van ploegende
boer in zwart en rood. Kopsnede donkergroen.

EHC: C 35527 [S1–520 f]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud. Beige
stofomslag met letterdruk en illustratie van ploegende
boer in zwart en rood.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1937. — 386 p.

EHC: C 97991 [S0–278 f]
Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en rood.

EHC: 836111 [C3–927 b]
Turkoois heellinnen band met letterdruk in goud.
Stofomslag ontbreekt.

EHC: 859593 [C5–131 eb]
Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en rood. Gele
kopsnede.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1940. — 386 p.

EHC: 566492 [C0–046 e]
Zwarte bibliotheekband. Omslag niet meer aanwezig.

EHC: 836112 [C3–927 b]
Turkooisblauw (redelijk donkerkleurig) heellinnen band
met letterdruk in goud. Grijze stofomslag met letterdruk
in zwart en rood.

EHC: 859595 [C5–131 eb]
Blauw stijve papieren band met letterdruk in goud.

EHC: 859627 [C5–131 eb]
Turkooisblauw (redelijk donkerkleurig) heellinnen band
met letterdruk in goud. Grijze stofomslag met letterdruk
in zwart en rood.

Hlapec Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Mirko Javornik. —
Ljubljana : Jugoslovanska Knjigarna, 1934. — 172 p. —
(Ljudske knjižnica ; 55). — Oorspronkelijke titel: Langs
de wegen

EHC: 833758 [C3–927 e]
Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen
en letterdruk in goud. Geïllustreerd met 4, buiten collatie
ingekleefde, paginagrootte foto's van Vlaamse
landschappen in zwart-wit, met stofomslag in wit, met
omlijning en letterdruk in groen. In grijs kartonnen
foedraal.

EHC: 833759 [C3–927 e]
Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen
en letterdruk in goud. GeIllustreerd met 4, buiten collatie
ingekleefde, paginagrootte foto's van Vlaamse
landschappen in zwart-wit.

EHC: 859624 [C5–131 ea]
Groene halflinnen band met zwarte letterdruk.

Horúci život / Stijn Streuvels ; [vert.] Eduard V.
Tvarožek. — Plaats van uitgave niet gekend : Matica
slovenská, 1950. — 65 p. — (Prekladová knižnica ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Zomerland

EHC: 833711 [C3–927 f]
Blauwe halflinnen omslag met platten in grijs papier en
'PK'(reeks)–vignet in rood. Met oranje stofomslag met88



letterdruk in zwart en wit en vignet (hoevegebouw) in
rood, zwart en groen.. Kopsnede rose gekleurd.

EHC: 859611
Oranje omslag met letterdruk in zwart en wit en met
multicolore tekening van hoevegebouw.

Jaro / Stijn Streuvels ; [vert.] Robert Hořan. — Praha :
Kamilla Neumann-Nova, 1909. — 93 p. — (Knihy
dobrých autorù ; 55)

EHC: 836406 [C3–925 a]
Grijs/bruine omslag met letterdruk en ornament in groen
(zie foto). Het achterplat, met opsomming van reeds
verschenen uitgaven is ondersteboven afgedrukt.

EHC: 836478 [C3–926 a]
Bruin halflederen bandje met grijs gemarmerde platten.
Zwart omlijnde pagina's, met begin- (p. 5) en eindvignet
(p. 93). Privé-band.

EHC: 859581 [C5–130 db]
Bruine halflinnen band met letterdruk en ornament groen
op de platten en gouden letterdruk op de rug.

Kinderseelchen / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1943. — 58 p. — (Neue Engelhorn Bücherei). —
Oorspronkelijke titel: Kinderzieltje

EHC: 859583 [C5–131 eb]
Stijve kartonnen band, beige met letterdruk in blauw.

Kinderseelchen / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton. —
Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann, 1946. —
58 p. — Oorspronkelijke titel: Kinderzieltje

EHC: 859582 [C5–131 eb]
Gebrocheerd. Beige soepele omslag met letterdruk in
blauw.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1944. — 185 p. — Oorspronkelijke titel:
Langs de wegen

EHC: 833762 [C3–927 e]
Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833784 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin. Omslag ontbreekt.

EHC: 833785 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin en met stofomslag met tekening
van boer met twee paarden in landschap met molen.
Letterdruk in rood en zwart.

EHC: 859597 [C5–131 eb]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin en met stofomslag met tekening
van boer met twee paarden in landschap met molen.
Letterdruk in rood en zwart.

EHC: 859622 [C5–131 ea]
Beige halflinnen band met licht poederroze platten met
facsimile van handtekening van de auteur in bruin en met
stofomslag met tekening van boer met twee paarden in
landschap met molen. Letterdruk in rood en zwart.

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn
Streuvels ; [vert.] Nico Rost ; [naw.] Augustin
Habaru. — Berlin : Universum-Bücherei für Alle,
1928. — 258 p. — (Universum-Bücherei ; 23)

EHC: C 132687:23 [S1–650 g]
Oranjerode linnen band met letterdruk in zwart.
Stofomslag met foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

EHC: 833749 [C3–927 e]
Rode linnen band met letterdruk in zwart (stofomslag
ontbreekt).

EHC: 859620 [C5–131 eb]
Oranje linnen band met letterdruk in zwart. Stofomslag
met foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [ill.] Ruth Stoffregen. — München : Albert
Langen, Georg Müller, 1954. — 66 p. : ill. —
(Langen-Müller's kleine Geschenkbücher ; 22)

EHC: C 167696:22 [M-52 g]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat. Met doorschijnende
stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 833808 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat.

EHC: 833809 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat. Met doorschijnende
stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 859635 [C5–100 ec]
Beigegele simili-band met omlijning (voorplat) en
letterdruk (rug) in goud. Met beigegele stofomslag met
letterdruk in zwart en drie sterren in wit en zwart

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1941. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: 859648 [C5–091 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (schoemaker aan het werk) in zwart.

Old Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Edward Crankshaw. —
London : George Allen & Unwin Ltd, 1936. — 292 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 811052 [C5–054 ec]
Blauwe linnen band met zilveren belettering.

EHC: 848153 [C2–398 g]
Blauwe linnen band met zilveren belettering. Stofomslag
met illustratie van ploeger met 3 paarden.

EHC: 859616 [C5–100 ec]
Blauwe linnen band met zilveren belettering.
(Waterschade)

EHC: 859618 [C5–131 eb]
Blauwe linnen band met donkerblauwe belettering.
Stofomslag met illustratie van ploeger met 3 paarden.
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The path of life / Stijn Streuvels ; [vert.] Alexander
Teixeira de Mattos. — London : George Allen & Unwin
Ltd, 1915. — 319 p.

EHC: C 65155 [S0–64 g]
Groene heellinnen band. Geplastificeerd. Beigebruine
stofomslag met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig
getekend portret, mee ingebonden.

EHC: 847837 [C2–397 g]
Groene heellinnen band met omlijnde letterdruk in goud
en met beigebruine stofomslag met letterdruk in zwart en
met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig getekend
portret (1902) van de auteur door Jules de Praetere.

EHC: 859647 [C5–131 eb]
Groene heellinnen band met omlijnde letterdruk in goud
en met beigebruine stofomslag met letterdruk in zwart en
met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig getekend
portret (1902) van de auteur door Jules de Praetere.

Plavovlasá Alma / Stijn Streuvels ; [vert.] František
Kopečný. — Olomouc : Lidové knihkupectví a
nakladatelství, 1939. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Alma met de vlassen haren

EHC: 795434 [C5–053 db]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en
veelkleurige illustratie (portret van Alma in landschap met
kapel).

EHC: 833982 [C3–924 c]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en
veelkleurige illustratie (portret van Alma in landschap met
kapel).

EHC: 859637 [C5–130 db]
Blauwe halflinnen band met witte stofomslag identiek
aan de gebrocheerde editie: veelkleurige illustratie
(portret van Alma in landschap met kapel).

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [edit.] Gerhart Pohl. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1935. — 190 p. : ill. —
(Lebendige Welt : Erzählungen, Bekenntnisse,
Berichte ; 1935: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859600 [C5–131 eb]
Beige omslag met portretfoto van Prutske in bruin.

EHC: 859602 [C5–130 ea]
Beige linnen band met belettering en lijntekening in
bruin. Stofomslag met portretfoto van Prutske in bruin.
Rode kopsnede.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns
Nachf. Adolf Spemann, 1944. — 190 p. — (Lebendige
Welt : Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1944:
1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833816 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de
auteur in zwart.

EHC: 833817 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de
auteur in bruin.

EHC: 859634 [C5–131 ea]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur
kinderkopje (lijntekening) in bruin.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 4 Auflage. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: C 200168 [M-258 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en
letterdruk in bruin en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833819 [C3–927 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en
letterdruk in bruin en zwart.

EHC: 859605 [C5–131 eb]
Kaki heellinnen band met ornament in donkerblauw en
oker.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Sonderausgabe. —
Stuttgart : Europäischer Buchklub, 1961. — 167 p. —
(Sonderausgabe europäischer Buchklub ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833821 [C3–927 e]
Groene heellinnen band met versiering en letterdruk in
zwart en goud.

EHC: 859606 [C5–131 eb]
Kaki heellinnen band met ornament in donkerblauw en
oker en letterdruk in goud op de rug.

El puente del destino / Stijn Streuvels ; [vert.] G. y L.
Gossé. — Barcelona : Selecciones Literarias u
Científicas, 1944. — 209 p. — (Coleccion : Nocturno ; [
1]). — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van der
Waterhoek

EHC: 859608 [C5–130 ea]
Gebrocheerd. Witte omslag, bladvullend bedrukt in
horizontale stroken in zwart (2) en rood (1), met letterdruk
in geel, groen en witte uitsparing. Met getekend portret
van een man en een vrouw (Mira en Broeke) in zwart. Met
overslagen.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. — Den
Haag : Uitgeverij ‘Pax’, 1934. — 216 p.

EHC: 833249 [C3–926 f]
Beige halflinnen band met groen voorplat en zwarte druk
(geen ornament).

EHC: 833610 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833611 [C3–926 e]
Okerkleurige heellinnen band met groene druk
(zeemeermin).

EHC: 833612 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met zwarte druk (enkel tekst en
ornamentje, geen tekening).

EHC: 833613 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met bruine letterdruk (enkel titel en
ornamentje, geen tekening).

EHC: 859651 [C5–131 ea]
Stijve kartonnen (kopers?)band met letterdruk in rood.

EHC: C 87661 [S0–225 f]
Beige omslag met blauwe belettering en illustratie van
zeemeermin. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.
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Sluga Jan : roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Desanka
Andelkovic. — Beograd : Izdanje Nolit, 1930. — 227 p.

EHC: C 65780 [S0–80 e]
Groene halflinnen band. Ingebonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

EHC: 833754 [C3–927 e]
Bruin/rood heellinnen met letterdruk in goud met voorin
(op p. IV) een getekend portret van de auteur.

EHC: 833756 [C3–927 e]
Zwarte heellinnen band, rug bedrukt, met voorin (op p.
[4] een getekend portret van de auteur.

EHC: 859644 [C5–100 ec]
Bruine heellinnen band met letterdruk in bruin.

EHC: 859645 [C5–131 eb]
Witte omslag.

Sommerland : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer. — Minden i. W. : J.C.C. Bruns, 1906. — 207 p.

EHC: 833670 [C3–927 f]
Groene heellinnen omslag met letterdruk en ornament in
zwart. Exemplaar zonder stofomslag. Er was
waarschijnlijk geen stofomslag omdat deze pas vanaf de
jaren ongeveer 1925 in gebruik worden genomen.

EHC: 859609 [C5–131 eb]
Rode heellinnen band met letterdruk en uitgeversvignet
in goud en paginagroot Jugendstilmotief met landschap
in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Pretoria : J.L. van
Schaik, Bpk., 1942. — 227 p. — (Nederlandse boekerij ;
1942: 1)

EHC: 832466 [C3–926 g]
Stijve band van groen gehamerd papier met letterdruk in
zwart. Beige stofomslag met NB in rode sierletters, titel
en auteursnaam in bruin en omlijnd in rood. Met
fondslijst op flappen.

EHC: 859625 [C5–131 eb]
Stijve band van groen gehamerd papier met letterdruk in
zwart. Beige stofomslag met NB in rode sierletters, titel
en auteursnaam in bruin en omlijnd in rood. Met
fondslijst op flappen.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Deuxième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1934: 2). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 654724 [C0–241 f]
Deuxième édition. Omslag overbonden door een bruine
halflinnen band.

EHC: 859629 [C5–100 ec]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Troisième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 3). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859630 [C5–100 ec]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Quatrième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 4). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859632 [C5–100 ec]
Groene halflinnen (similileren) kopersband met groen
gemarmerde platten. Omslag niet aanwezig.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Cinquième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 5). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859633 [C5–131 eb]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Žetva / Stijn Strevels ; [vert.] M. Mladenovic. —
Beograd : Jugoistok, 1943. — 76 p. — (Biseri iz svetske
knjievnosti ; 3). — Oorspronkelijke titel: De oogst

EHC: 859580 [C5–130 ea]
Stijve kartonnen band, oranje met letterdruk in zwart en
tekening van maaier in zwart in een wit kader.

Prins van de hel / Wendy Stroobant. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 181 p.

EHC: 860210

Een tafel & vier stoelen : bij de restauratiewerken aan de
Leuvense Keizersbergabdij / Jos Stroobants ;
[fotograaf] Hilde Vanhove ; Dirk Hanssens. — Leuven :
P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859787 [C5–139 ba]

Zij die zwijgt / Samantha Stroombergen. —
Amsterdam : Boekerij, 2020. — 351 p.

EHC: 859859 [C5–131 da]

Le voleur d'enfants : roman / Jules Supervielle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1927. — 222 p.

EHC: 860202

Suske en Wiske : 60 jaar in Kalmthout / VVV Toerisme
[Kalmthout]. — A1ntwerpen : Standaard Uitgeverij,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859804 [C5–101 ec]

Suske en Wiske : De botte botaknol / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; VVV Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij/Arboretum
Kalmthout, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kalmthout : speciale uitgave ; 2006: 1)

EHC: 859812

Suske en Wiske : Het gheim van de Kalmthoutse Haai /
[pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2009. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kalmthout : speciale uitgave ; 2009: 1). —
Algemeen Uitgave in het Kalmthoutse dialect

EHC: 859816
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Dekker : een campusroman / Marc Swerts. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 130 p.

EHC: 859170 [C5–130 db]

Gulliver's travels / Jonathan Swift ; [inl.] Peter
Quennell. — London : Collins, 1952. — 320 p.

EHC: 859958 [C5–101 ec]

De laatste drie dagen van Fernando Pessoa (een
delirium) / Antonio Tabucchi ; [vert.] Mark Rummens. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 70 p. —
Oorspronkelijke titel: Gli ultimi tre giorni di Fernando
Pessoa

EHC: 859277 [C5–130 ea]

Tante Nans zat op een gans : liedjes, spelletjes en versjes /
[compil.] An Debaene ; [compil.] Cathy Goossens ;
[ill.] Kris Aertssen. — Averbode : Altiora, 1993. — 131 p.
: ill.

EHC: 860237

Blijf van het nijlpaard af! Anders gaat hij knorren… / Sam
Taplin ; [ill.] Ana Larrañaga ; [vert.] Els Peeters. —
London : Usborne Publishing Ltd., 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Usborne voelboekje met geluid ;
2019: 1)

EHC: 859109 [C5–130 ea]

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Piet, de weesjongen / Felix Tengrootenhuysen. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 439). — Titel varieert: De weesjongen

EHC: 859986 [C5–101 ec]

De moedermaffia : over buiken, baby's en ander
ongemak / Anita Terpstra. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 247 p.

EHC: 859658 [C5–131 da]

Truth or dance / Chinouk Thijssen. — Hasselt : Clavis,
2019. — 285 p. — (Truth or dance ; 1) ; (Clavis young
adult ; 2019: 2). — Doelpubliek: Young adults

EHC: 859460 [C5–130 db]

De catalograaf : een liefdesgeschiedenis / Diana Tjin. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2020. — 223 p.

EHC: 859230 [C5–130 ea]

The autobiography of Alice B. Toklas / [edit.] Gertrude
Stein ; Alice B. Toklas. — Stockholm : The Continental
Book Company AB, 1947. — 255 p. — (Zephyr books ;
125)

EHC: 860050 [C5–101 ec]

Het gelukkige eiland / Marit Törnqvist. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860191 [C5–139 ba]

Alleen dapper te zijn / Edith Tulp. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2018. — 472 p.

EHC: 859154 [C5–130 da]

De uitkijkpost van de literatuur : een manifest uit de
wereld van boek en letteren / Het Boekenoverleg. —
Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke Vereniging
van het Boekenvak, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860261

Sokrato : kvarakta tragedio / Charles Richet ; [vert.] Jean
Couteaux ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Paris : Centra Presejo Esperantisto (V. Polgar), 1914. —
101 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4983388&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859772

Duikvlucht / Wim Vandeleene. — Gent : Uitgeverij de
Zeef, 2020. — 56 p.

EHC: 859748 [C5–131 ea]

Een heel jaar Spiekpietjes / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 3). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859540 [C5–319 c]

Opstaan en kleertjes aan, Spiekpietje / Thaïs
Vanderheyden. — Brasschaat : De limonadefabriek,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd). — (De Spiekpietjes ;
2019: 4)

EHC: 859675 [C5–131 cb]

Spiekpietje in nood / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859493 [C5–319 c]

Tel je mee met Spiekpietje / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De Spiekpietjes ; 2019: 5)

EHC: 859690 [C5–131 cb]

Au fond un jardinet étouffé / Morgane Vanschepdael. —
Bruxelles : MaelstrÖm reEvolution, 2019. — 29 p. —
(Bookleg ; 84)

EHC: 859467 [C5–131 eb]

Bevrijdingskind / Herman van Veen ; Rob Chrispijn. —
Amsterdam : Thomas Rap, 2020. — 301 p.

EHC: 859209 [C5–130 ea]
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Wij zingen tot Antonius van Padua, onze Franciscaanse
vriend / Petrus Ignatius Velzing. — Megen : HRPV,
2011. — 836 p.

EHC: 751682 [C3–903 d]
Basiswerk; Supplement

Lied voor een girafje / Edward van de Vendel ;
[ill.] Sebastiaan Van Doninck. — Wielsbeke : Uitgeverij
De Eenhoorn, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860243

Wat je moet doen als je over een nijlpaard struikelt :
gedichten waar je wat aan hebt / Edward van de Vendel ;
[ill.] Martijn van der Linden. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij, 2020. — 68 p. : ill.

EHC: 859557 [C5–137 ab]

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]

De joyrider / Sarah Verhasselt ; [ill.] Floris De Smedt. —
Averbode : Uitgeverij Averbode, 2021. — 54 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3407)

EHC: 859835 [C5–101 ec]

Het spierenalfabet / Peter Verhelst. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 183 p.

EHC: 859928 [C5–131 eb]

Twee helften / Tania Verhelst. — Gent : Uitgeverij de
Zeef, 2020. — 67 p. : ill.

EHC: 859737 [C5–131 ea]

Labyrint : de verhalen / Esther Verhoef. — Amsterdam :
Ambo|Anthos, 2020. — 395 p.

EHC: 859522 [C5–130 da]

Nachtwacht: de sintel en de ijskoning: een luister- en
leesboek / Gert Verhulst ; Hans Bourlon ; Anja Van
Mensel ; Tom Vermeyen. — Schelle : Studio 100,
2019. — 95 p. : ill.

EHC: 859555 [C5–138 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

De eilanden / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 120 p.

EHC: 859183 [C5–130 ea]

Het paradijs / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 349 p.

EHC: 859642 [C5–131 ea]

Sneeuwexpress / Suzanne Vermeer. — Amsterdam :
A.W. Bruna Uitgevers, 2019. — 303 p.

EHC: 859615 [C5–130 da]

Souvenir / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 318 p.

EHC: 859514 [C5–130 da]

Super de luxe / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 320 p.

EHC: 859478 [C5–130 db]

Waterland / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 192 p.

EHC: 859508 [C5–130 da]

Zuidenwind / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 112 p.

EHC: 859614 [C5–131 ea]

Hoe het verder moet / Bart Verstraete. — Gent :
Uitgeverij de Zeef, 2020. — 51 p.

EHC: 859813 [C5–131 ea]

Before them corona blues : dagboek- en andere notities
uit 2017 / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2020. — 145 p. — Titel
varieert: Before them corona blues : dagboek- en
andere notities uit 2017: state of beings! Confessies!
Exposés! En ongelooflijk veel méér!

EHC: 859827 [C5–131 db]

Het geheim van Yggdrasil : alle meest bijzondere
gedichten van Don Vitalski. — Pirateneditie. — Plaats
van uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2020. — 143
p. — Titel varieert: Het geheim van Yggdrasil : al de
voornaamste gedichten van Don Vitalski:
stuntgedichten! Droeve parlando's! Liefdespoëzie! En
zoveel meer!

EHC: 859823 [C5–131 db]

De integrale Jerry Bill / Don Vitalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2020. —
veelvuldige paginering : ill.

EHC: 859822 [C5–131 db]

Mary Shelley schreef Frankenstein / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 131 p. : ill. — Titel varieert: Mary Shelley
schreef Frankenstein : over de ontstaansgeschiedenis
van dit meesterwerk uit 1818

EHC: 859825 [C5–131 db]

De moord op Servais Verherstraeten / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 107 p.

EHC: 859824 [C5–131 db]

De naam van het rendier : een kerstverhaal / Don
Vitalski. — Plaats van uitgave niet gekend : Studio
Vitalski, 2020. — 147 p.

EHC: 859693 [C5–131 db]
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De opkomst en ondergang van Frederik Somville, chef-kok
against all odds : mémoires van een chef-kok in
Antwerpen, Zuid-Frankrijk, Italië, Sint-Petersburg en de
gaarkeuken van de hel / Don Vitalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2021. — 92 p. —
Titel varieert: Chef-kok

EHC: 859828 [C5–131 db]

Schijndood / Simone van der Vlugt. — Vierde, volledig
herziene druk. — Rotterdam : Lemniscaat, 2020. — 180
p.

EHC: 859623 [C5–130 cb]

Gedane zaken : gedichten, 1990–1995 / Frida Vogels ;
[ill.] Michèle Baudet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859067 [C3–910 f]

La vojaĝoj kaj mirigaj aventuroj de barono Munchausen /
[vert.] J.D. Applebaum. — Berlin : Rudolf Mosse,
1927. — 2 v. — (Biblioteko tutmonda ; 13- 14)

EHC: 859881
1

Volle maan / Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio
100, 2019. — 156 p. : ill. — (Nachtwacht : leesboek ; 7)

EHC: 859610 [C5–131 eb]

Commentaires sur Corneille / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 4 v. — (Œuvres ; 37 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 38 (=v.
2)) ; (Œuvres ; 39 (=v. 3)) ; (Œuvres ; 40 (=v. 4)). — Titel
varieert: Commentaires sur Pierre et Thomas Corneille

EHC: C 73333:37–40 [S0–125 g]
1–4
In kartonnen foedraal

Contes en vers, satires, et poésies melées / Voltaire. —
Édition stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin
Didot, 1816. — 264 p. — (Œuvres ; 22)

EHC: C 73333:22 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Épîtres, stances, et odes / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1816. — 293 p. — (Œuvres ; 18)

EHC: C 73333:18 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

La Hernriade, poème … suivi de : L'essai sur la poésie
épique / Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1815. — 332 p. — (Œuvres ;
17)

EHC: C 73333:17 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Poèmes et discours en vers / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1815. — 240 p. — (Œuvres ; 16)

EHC: C 73333:16 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

La pucelle : poème en vingt-un chants / Voltaire. —
Édition stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin
Didot, 1814. — 299 p. — (Œuvres ; 13)

EHC: C 73333:13 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Romans de Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1816-1818. — 3 v. —
(Œuvres ; 19 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 20 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 21
(=v. 3)). — Titel varieert: Romans

EHC: C 73333:19–21 [S0–125 g]
1–3
In kartonnen foedraal

Théatre de Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1813-1816. — 12 v. —
(Œuvres ; 1 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 2 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 3 (=v.
3)) ; (Œuvres ; 4 (=v. 4)) ; (Œuvres ; 5 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 6
(=v. 6)) ; (Œuvres ; 7 (=v. 7)) ; (Œuvres ; 8 (=v. 8)) ;
(Œuvres ; 9 (=v. 9)) ; (Œuvres ; 10 (=v. 10)) ; (Œuvres ; 11
(=v. 11)) ; (Œuvres ; 12 (=v. 12)). — Titel varieert:
Théatre

EHC: C 73333:1–12 [S0–125 g]
1–12
In kartonnen foedraal

Dirck Volckertsz Coornhert (1522–1590) : een wondere
ijveraar: achteraf beschouwd / Gerrit Voogt. —
Hilversum : Verloren, 2020. — 117 p. : ill. —
(Bibliotheca dissidentium Neerlandicorum ; 2020: 1)

EHC: 859229 [C5–130 ca]

Malterfoske : een novelle / Lammert Voos. — Enschede :
AFdH, 2019. — 62 p.

EHC: 859641 [C5–131 eb]

De een is de ander niet : leven in liedjes / Henny
Vrienten. — Amsterdam : De Harmonie, 2020. — 176 p.
: ill.

EHC: 859159 [C5–130 ea]

Suske en Wiske : De formidabele fantast / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Marc Verhaegen ; VVV
Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Standaard Uitgeverij/Gemeente Kalmthout,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kalmthout :
speciale uitgave ; 2005: 1)

EHC: 859809
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Waar gaan we naartoe? Fragment uit 'Signaalgedicht 7' /
Partij voor de Poëzie. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860246

Il ne portait pas de chandail / Annick Walachniewicz. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2018. — 184 p. — (If :
collection ; 2018: 2)

EHC: 859466 [C5–130 ea]

Modest / Rudi Walravens. — Gent : Beefcake
Publishing, 2020. — 188 p.

EHC: 859536 [C5–130 ea]

The aerodrome : a love story / Rex Warner. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1945. — 191 p. —
(Penguin books ; 453)

EHC: 860008 [C5–101 ec]

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

Watou 2020 : gedichten / [compil.] Peter Verhelst ;
Kunstenfestival Watou. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2020. — 94 p.

EHC: 859837 [C5–101 ec]

Dalurenkaart / Lévi Weemoedt. — Hilversum : B for
Books, 2021. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2021: 1)

EHC: 859397 [C5–091 f]

Mitrailleuse Jack / Karel Wentein. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 467)

EHC: 860010

De stilteverzamelaar / Reinold Widemann. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 235 p. — Titel
varieert: De stilteverzamelaar : (verhalenbundel)

EHC: 859531 [C5–130 db]

De zoekende reus / Wies. — Averbode : P.L. Robberechts,
1933. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 116)

EHC: 860134

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

Siberische lessen over leven, liefde en dood / Hans
Wissema. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. —
314 p.

EHC: 859461 [C5–130 db]

Radical chic & Mau-Mauing the flak catchers / Tom
Wolfe. — Toronto, Ont. : Bantam Books, 1971. — 184
p. — (Bantam books ; 1971: 2). — Titel varieert: Radical

chic & Mau-Mauing the flak catchers : black rage and
white guilt

EHC: 860228

Between the acts / Virginia Woolf. — Rome : The
Albatross, 1950. — 254 p. — (The Albatross modern
continental library ; 578)

EHC: 860075 [C5–102 ec]

Naar de vuurtoren / Virginia Woolf ; [vert.] Jo Fiedeldij
Dop. — Benthuizen : Astoria Uitgeverij, 2020. — 189
p. — Oorspronkelijke titel: To the lighthouse

EHC: 859338 [C5–130 db]

To the lighthouse / Virginia Woolf. — London : The
Albatross, 1948. — 241 p. — (The Albatross modern
continental library ; 7)

EHC: 860064 [C5–102 ec]

The waves / Virginia Woolf. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1951. — 255 p. — (Penguin books ;
808)

EHC: 860066 [C5–102 ec]

De bananengeneratie : over het dubbelleven van Chinese
Nederlanders van nu / Pete Wu. — Plaats van uitgave
niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2020. — 286 p.

EHC: 859233 [C5–130 eb]

Yggdrasil : tijdschrift voor letteren en kunst. — Tielt :
Veys, 1973

EHC: 859123 [C3–170 e / ds E1334]
1:2(1973)

Tot de 13e maan / Arnulf Zitelmann ; [vert.] Jant van der
Weg-Laverman. — Kampen : La Rivière & Voorhoeve,
1991. — 191 p. — Oorspronkelijke titel: Bis zum 13.
Mond ; doelpubliek: Vanaf 12 jaar

EHC: 860222

Koud zonder jou / Igor Znidarsic. — Uithoorn : Karakter
Uitgevers B.V., 2020. — 317 p. — (Bianca-trilogie ; 3)

EHC: 851992:3 [C5–126 bb]

Zwemlessen voor later : klimaatpoëzie. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 191 p. : ill.

EHC: 859267 [C5–130 da]

Van de radar / Frank van Zwol. — Amsterdam :
Uitgeverij Luitingh-Sijthoff, 2020. — 297 p. — (Tom
Brandt thriller ; 3)

EHC: 859515 [C5–130 cb]

'''Tekstuitgave'''
Levend begraven door A.B.C.W.— Averbode : Goede
Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 442)

EHC: 859997
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I hear voices / Paul Ableman. — Paris : The Olympia
Press, 1958. — 218 p. — (The traveller's companion
series ; 102)

EHC: 859991 [C5–101 ec]

Contes tirés du vin bleu : nouvelles / André-Marcel
Adamek. — Bruxelles : Espace nord, 2006. — 149 p. —
(Espace nord ; 276)

EHC: 859312 [C5–100 ec]

Le fusil à pétales : roman / André-Marcel Adamek ;
[naw.] Martine Preumont ; [medewerker] Christian
Libens. — Bruxelles : Espace Nord, 2014. — 219 p. —
(Espace nord ; 119)

EHC: 859899 [C5–101 ec]

Brusselse vrouwen : roman / Nisma Alaklouk ;
[vert.] Desirée Custers. — Brussel : Bitbook, 2019. —
184 p.

EHC: 859218 [C5–130 da]

Ambidextre / Pierre Alechinsky. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gallimard, 2019. — 456 p. : ill.

EHC: 859190 [C5–130 ca]

Geister und Leute : zehn Geschichten / Alfred
Andersch. — München : Paul List Verlag, 1961. — 130
p. — (List Bücher ; 184)

EHC: 860060 [C5–102 ec]

Acht sprookjes van Andersen / [bew.] Lien de Reuver ;
[ill.] D. Rudeman. — Amsterdam : De Mulder Holland
BV, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860103 [C5–131 ea]

De denneboom en andere sprookjes van Andersen /
[vert.] Christine Doorman ; [ill.] Hetty Kluytmans. —
Achtste druk. — 's-Gravenhage : G.B. van Goor Zonen's
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1952. — 104 p. : ill.

EHC: 860116 [C5–131 ca]
Grijze omslag met rode letterdruk en opgekleefde prent
van Rie Cramer. Tweede deel van een reeks.

Sprookjes van Andersen / [vert.] René Verbeeck ;
[ill.] Nelly Degouy ; [ill.] Elza Van Hagendoren. —
Brussel : Uitgeverij Steenlandt, 1942. — 2 v.

EHC: 860090 [C5–139 bb]
1–2

Sprookjes van Andersen / [vert.] Christine Doorman ;
[ill.] Hetty Kluytmans ; [ill.] Rie Cramer. — Tiende
druk. — 's-Gravenhage : G.B. van Goor Zonen's
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1954. — 3 v. in 1 band(en)

EHC: 860115 [C5–131 ca]
Witte halflinnen band met gouden letterdruk. Grijze
stofomslag met opgekleefde illustratie van Rie Cramer.

Sprookjes van Andersen. — Aartselaar :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1966. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860104 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor Zonen,
1974. — 326 p. : ill. — Algemeen Copyright 1974

EHC: 860117 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor Zonen,
1977. — 326 p. : ill. — Algemeen Copyright 1974

EHC: 860140 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [vert.] Tilly-Marijn
Mengelberg ; [ill.] Janusz Grabianski. — Vijfde druk. —
Amsterdam : Elsevier, 1978. — 319 p. : ill. — Algemeen
Copyright 1978

EHC: 860092 [C5–139 bb]

Sprookjes van Andersen / [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[vert.] Annelies van Hees. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vier Windstreken, 1996. — 104 p. : ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1996: 6)

EHC: 860059 [C5–137 ab]

De sprookjes van Andersen / [medewerker] Vladimír
Hulpach ; [ill.] Renata Fučíková ; [ill.] Tomáš Řízek ;
[vert.] Jarka Seidl. — Lisse : Remainder Books b.v.,
2012. — 3 v. : ill.

EHC: 860094 [C5–139 ba]
1–3

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vierde druk. — Utrecht :
W. de Haan, Uitgever, 1925. — 3 v. : ill.

EHC: 860156 [C5–131 ca]
1–3
Witte heellinnen banden met verfopdruk. Het eerste
volume met geïllustreerde stofomslag.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vijfde druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1930. — 3 v. in
1 band(en) : ill.

EHC: 860121 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vierde druk. — Utrecht :
W. de Haan, Uitgever, 1930. — 3 v. in 1 band(en) : ill.

EHC: 860124 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vijfde druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1935-1945. —
3 v. : ill.

EHC: 860148 [C5–131 ca]96



1–3
Witte heellinnen banden met verfopdruk. Opmerking
Bronkhorst: nieuwe techniek gebruikt van een
kleurenillustratie op glanzend papier.

EHC: 860151 [C5–131 ca]
2
Witte heellinnen banden met verfopdruk.

Het lelijke jonge eendje / H.C. Andersen ; [bew.] Wil de
Wingerd ; [ill.] Sary Heykoop. — Den Haag :
Handelsonderneming Omnium, 1950. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860137 [C5–320 f]
Stijve blauwe kartonnen band met ringetjes. Gele
belettering. (Variant van 742571)

Het lelijke jonge eendje / H.C. Andersen ; [ill.] A. D'
Agostini ; [vert.] Ineke Ris. — Rotterdam : Uitgeverij
Ridderhof, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860084 [C5–137 aa]

De spar / H.C. Andersen ; [vert.] Marie Nijland-van der
Meer de Walcheren ; [ill.] S. Moulijn. — Amsterdam :
N.V. De Spieghel, 1945. — 29 p.

EHC: 860089

Sprookjes en vertellingen / H.C. Andersen ; [inl.] Antoon
Coolen. — Vierde herziene druk. — Amsterdam :
Uitgeverij Contact, 1958. — 270 p. — (De onsterfelijken
: een keurbibliotheek van meesterwerken uit de
wereldliteratuur ; 1958: 1)

EHC: 860145 [C5–131 ea]

Sprookjes en vertellingen / H.C. Andersen ; [vert.] P.M.
Boer-den Hoed ; [vert.] M. Nijland-van der Meer de
Walcheren ; [vert.] Annie Romein-Verschoor ;
[vert.] Marie W. Vos ; [inl.] Antoon Coolen. — Zesde
druk in licentie. — Plaats van uitgave niet gekend : De
Boekenschat n.v., 1967. — 343 p. — (Onsterfelijke
wereldliteratuur ; [ 1])

EHC: 860085 [C5–131 db]

De tol en de bal : een sprookje / H.C. Andersen ;
[ill.] Elisabeth Nyman ; [vert.] Dineke de Groot. —
Amersfoort : De Eekhoorn BV Uitgevers. — 30 p. : ill.

EHC: 860107 [C5–320 f]

Sprookjes van Hans Andersen / Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Utrecht : W. de Haan, 1915. — 9 v. :
ill.

EHC: 860159 [C5–131 cb]
3; 5; 8

Sprookjes van Hans Andersen / Hans Andersen ;
Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Derde druk. —
Utrecht : W. de Haan, 1919. — 9 v. in 1 band(en) : ill.

EHC: 860123 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / Hans Andersen ;
Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Derde druk. —
Utrecht : W. de Haan, 1919. — 9 v. : ill.

EHC: 860098 [C5–131 cb]
2; 4–6

EHC: 860101 [C5–131 cb]
2

EHC: 633118 [C0–193 d]
1–9

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Zevende druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen, 1948. — 3 v. in 1 band(en)
: ill.

EHC: 860088 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Zevende druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1948. — 3 v. :
ill.

EHC: 860153 [C5–131 ca]
1
Lichtgele halflinnen band met verfopdruk. Geïllustreerde
stofomslag.

De sneeuwman / Hans Christiaan Andersen ; [ill.] Ineke
Maschkov-Lagendijk. — Amersfoort : Atelier 't
Schrijverke, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860161 [C3–911 e]

200 jaar de mooiste sprookjes van Hans Christian
Andersen / [ill.] Dagmar Stam. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brilliant Books, 2005. — 80 p. : ill.

EHC: 860083 [C5–319 d]

De beste sprookjes / Hans Christian Andersen. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland bv, 2008. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860109 [C5–137 ab]

Het lelijke jonge eendje : een sprookje van Hans Christian
Andersen / [ill.] Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Vier Windstreken,
2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 2000: 1). —
Oorspronkelijke titel: Das hässliche Entlein

EHC: 860058 [C5–137 aa]

De mooiste sprookjes van Hans Christian Andersen /
[ill.] Dagmar Stam. — Plaats van uitgave niet gekend :
Company of Books, 2010. — 2 v. : ill.

EHC: 860003 [C5–319 d]
1–2

Sprookjes / Hans Christian Andersen ; [vert.] Annelies
van Hees ; [ill.] Vilhelm Pedersen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Hans Reitzels Forlag, 1994. — 58 p. : ill.

EHC: 860097 [C5–139 bb]
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Sprookjes en verhalen / Hans Christian Andersen ;
[vert.] Annelies van Hees ; [ill.] Charlotte Dematons ;
[ill.] Tom Eyzenbach ; [ill.] Annemarie van Haeringen ;
[ill.] Willemien Min ; [ill.] Charlotte van Pallandt ;
[ill.] Mike Raaymakers ; [ill.] Ingrid Schubert ; [ill.] Dieter
Schubert ; [ill.] Marit Törnqvist ; [ill.] Fiel van der
Veen. — Rotterdam : Lemniscaat, 2006. — 798 p. : ill.

EHC: 860112 [C5–137 ab]

The portable Sherwood Anderson / Sherwood Anderson ;
[edit.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1960. — 631 p. — (The Viking portable library ;
42)

EHC: 860019 [C5–101 ec]

Madame Edwarda / [inl.] Georges Bataille ; Pierre
Angélique. — Paris : Jean-Jacques Pauvert Editeur,
1956. — 81 p.

EHC: 860068 [C5–102 ec]

The naked beast at heaven's gate / Pierre Angélique ;
[inl.] Georges Bataille ; [vert.] Audiart. — Paris : The
Olympia Press, 1956. — 45 p.

EHC: 860014 [C5–101 ec]

Pur et nu / Bernard Antoine. — Esneux : Murmure des
Soirs, 2018. — 432 p.

EHC: 859660 [C5–130 cb]

Wijkzuster Jenny / Jane Arbor. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 29). — Oorspronkelijke titel: City nurse

EHC: 860035 [C5–101 ec]

Tot nul herleid : een kleine roman / Bruno Asselbergh. —
Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 172 p.

EHC: 859617 [C5–130 db]

Les transformes / Atlan ; Dotremont ; [inl.] Pierre
Alechinsky. — Plaats van uitgave niet gekend : Yves
Rivière, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Facsimile: 1950: Bruxelles

EHC: 859850 [C3–910 b]
In linnen foedraal

Paradox parade / Serge B. — Antwerpen : Serge B.,
1988. — losbladig : ill. — Algemeen In kartonnen doos

EHC: 860234

Het kruis in de wildernis / Hendrik De Backer. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 431)

EHC: 859977

Chalet 1 / André Baillon ; [edit.] Laurent Demoulin. —
Bruxelles : Labor, 2001. — 224 p. : ill. — (Espace nord ;
168)

EHC: 859914 [C5–101 ec]

Délires : des mots: drame cérébral_._Ève et Kiki: drame
familial / André Baillon ; [inl.] Vincent Engel ;
[naw.] Geneviève Hauzeur. — Bruxelles : Espace Nord,
2010. — 154 p. : ill. — (Espace nord ; 306)

EHC: 859310 [C5–100 ec]

Un homme si simple : roman / André Baillon ;
[naw.] Maria Chiara Gnocchi. — <Bruxelles> : Espace
nord, 2020. — 237 p. — (Espace nord ; 180)

EHC: 859897 [C5–101 ec]

Grauwvuur in de mijn / Bart. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 17)

EHC: 860147

L'alleluiah : catéchisme de Dianus / Georges Bataille. —
Paris : K éditeur, 1947. — 85 p.

EHC: 860012 [C5–101 ec]

L'impossible : Histoire de rats, suivi de: Dianus, et de:
L'orestie / Georges Bataille. — Deuxième édition. —
Paris : Les Éditions de minuit, 1962. — 188 p. : ill.

EHC: 859988

La barbiro de Sevilla, aŭ: La senefika antaŭzorgo :
komedio en kvar aktoj / Beaumarchais ; [vert.] Sam.
Meyer. — Paris : Librairie de l'espéranto, 1909. — 63 p.

EHC: 859100

La mistera sinjorino : novelo originale verkita / René
Beck. — Tours : Librejo Asselin, 1913. — 23 p.

EHC: 859252

De spions-parachutisten / M. Belina-Podgaetsky ;
[vert.] P. Lamb. Bresseleers. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 2)

EHC: 860142

Geheim agent P.R. 55 : Russisch verhaal / N.
Belina-Podgaetsky. — Averbode : Goede Pers, 1939. —
30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 428)

EHC: 859973

De nachtelijke verkenners / N. Belina-Podgaetsky. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 432)

EHC: 859982 [C5–101 ec]

La parabolo pri la cisterno / Eduardo Bellamy. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 22 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 97B)

EHC: 859251

Hungaraj fabeloj : eldonita okaze de la internacia jaro de
la infano / Elek Benedek ; [vert.] Mária Benczik ; [ill.] Ida
Csáky. — Budapest : Hungara Esperanto-Asocio,
1979. — 70 p. : ill.

EHC: 859250
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Twee harten en een Fokker / W. Bengelmerg. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 27 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 185)

EHC: 860160

De onsterfelijken / Chloe Benjamin ; [vert.] Maaike
Bijnsdorp ; [vert.] Lucie Schaap. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2020. — 366 p. — Oorspronkelijke titel:
The immortalists

EHC: 859861 [C5–131 db]

Miru, pensu, ridu : la libro de la bona humoro / Paul
Bennemann. — Plaats van uitgave niet gekend :
Heroldo de Esperanto, 1950. — 240 p.

EHC: 859144

Ok noveloj : el : ‘The matador of the five towns, and other
stories’ / Arnold Bennett ; [vert.] Alfred E. Wackrill. —
Londono : Brita Esperantista Asocio (Incorporated),
1919. — 124 p.

http://pbc.biaman.pl/dlibra/docmetadata?id=56992&
{}from=pubindex&{}dirids=84&{}lp=7
EHC: 859249

Spite la vivon! Mezgajaj poemoj originalaj kaj parodiaj /
Mişu Beraru. — Bucureşti : Eldonejo ‘Bibliofila’,
1928. — 107 p.

EHC: 859143

Venis vespero / Fanya Bergstein ; [ill.] Ĥaim Hausman ;
[vert.] Amri Wandel. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gemini Graphics, 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859193

De aanwezigheid van de doden / Emmanuel Berl ;
[vert.] Maarten Elzinga. — Bleiswijk : Uitgeverij
Vleugels, 2020. — 155 p. — (Franse reeks ; 2020: 14). —
Oorspronkelijke titel: Présence des morts

EHC: 859219 [C5–130 db]

De dood van een goochelaar / Patrick Bernauw. —
Averbode : GP-uitgaven, 1993. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 2074)

EHC: 859452 [C5–100 ec]

Waar is Ebenezer gebleven? / Patrick Bernauw. —
Averbode : GP-uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 1883)

EHC: 859454 [C5–100 ec]

La ĉaso al diablo : rakonto / U.E. Bersetzerre ; [vert.] A.L.
Reni. — S. Vito al Tagliamento : A. Paolet, 1916. — 32
p. — (Malgranda kolekto de ‘L' Esperanto’ : sub la
patronado de la Itala Katedro de Esperanto ; 4- 5)

EHC: 859333

Ambiorix / Karel Bertram. — Averbode : Goede Pers,
1964. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 575)

EHC: 860125

En het lichtje wenkte / Karel Bertram. — Averbode :
Goede Pers, 1958. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 310)

EHC: 860111

Parvuli : rakonto / Albert Bessières ; [vert.] Ramo. —
Paris : Espero Katolika, 1924. — 32 p.

EHC: 859287

The best American mystery stories. — Boston, Mass. :
Houghton Mifflin Company, 1997

EHC: 859821 [C2–359 d]
(2008)

Johano kaj Silvio : a first reading-book in Esperanto / F.F.
Betts. — London : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1943. — 47 p.

EHC: 859381

L'opéra de la lune : récit / Feiyu Bi ; [vert.] Claude
Payen. — Arles : Éditions Philippe Picquier, 2009. —
123 p. — Oorspronkelijke titel: Qingyi

EHC: 860172 [C5–102 ec]

Biblia. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1800. — 645, 407, 352 p.

EHC: F 3831 [S2–749 b]

Biblia. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1800. — 1 v.

EHC: F 3837 [S2–749 b]

Biblia. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1800. — 760, xvi p.

EHC: F 3856 [S2–749 b]

Biblia. — Parisiis : Typis Dondey-Dupré, 1828. — 843 p.
EHC: F 3828 [S2–749 b]

Biblia, id est Vetus et Novum Testamentum malaïce /
[edit.] Joannes Willmet. — Harlemi : Typis Johannis
Enschedé et filiorum, 1824. — 1 v.

EHC: F 3855 [S2–749 b]

Biblia tas irr : la swehta grahmata jeb deewa smehti
wahrdi, kas preeksch un pehz ta kunga Jesus Kristus. —
Peterburgâ : F. Rutta, 1825. — 992 p. — Samen met Tas
Jauns Testaments muhsu kurga Jesus Kristus

EHC: F 3826 [S2–749 b]

Barbara houdt niet van vis / Horst Biernath. —
Antwerpen : N.V. Tijdschriften Uitgevers Maatschappij,
1960. — 188 p. — (Saffierreeks ; 27). — Oorspronkelijke
titel: Die Leute mit dem Sonnenstich

EHC: 860034 [C5–101 ec]

Doe die deur dicht / Koen Van Biesen. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859132 [C5–136 aa]
Basiswerk; 1 compact disc(s)99

http://pbc.biaman.pl/dlibra/docmetadata?id=56992&{}from=pubindex&{}dirids=84&{}lp=7
http://pbc.biaman.pl/dlibra/docmetadata?id=56992&{}from=pubindex&{}dirids=84&{}lp=7


Gapen onder water / Revka Bijl. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2019. — 254 p.

EHC: 859197 [C5–130 ea]

Het dwaze testament / Friede Birkner ; [vert.] T.
Numan. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De Ster’, 1980. —
190 p. — (Drie sterren reeks ; [ 1]). — Oorspronkelijke
titel: Dieses verrrueckte Testament

EHC: 860039 [C5–131 eb]

Raffke's nieuwe chauffeur : humoristische roman / Friede
Birkner. — Antwerpen : Uitgeverij Westernis, 1924. —
159 p. — (Briljant uitgave ; 9)

EHC: 860042 [C5–101 ec]

Een handje voor jou papa : Simon Hakker de
'koekjesbakker' / Joyce Bloch-Hakker ; [ill.] Julie van
Hove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 162 p. : ill.

EHC: 859071 [C5–136 ab]

Het achterhoofd van Zhuang Zi : twintig Chinese
vigilanties in terzinen verdicht, gevold door zestig Japanse
doodsgedichten in haiku en tanka / Frans Boenders ;
[ill.] Ronny Delrue. — Harelbeke : Uitgeverij De
Gebeten Hond, 2020. — 56 p. : ill.

EHC: 859092 [C5–138 ba]

De friekshow / Jonas Boets ; [ill.] Eric Bouwens. —
Antwerpen : Davidsfonds/Infodok, 2020. — 137 p. :
ill. — (Little Liars Club : spreken is zilver, liegen is
goud ; 2020: 1). — Doelpubliek: 10 jaar

EHC: 859203 [C5–130 cb]

Ik help… de brandweer / Jonas Boets ; [ill.] Annelies
Vandenbosch. — Antwerpen : Oogappel, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Ik help… ; 2019: 1)

EHC: 859549 [C5–130 ca]

Generaties / Gilles Boeuf. — Gent : nY, Tijdschrift voor
Literatuur, £Kritiek & Amusement, 2020. — 95 p.

EHC: 859212 [C5–130 ca]

Felix zoekt geluk : spelen - lachen - kiezen / Leo
Bormans ; [ill.] Rosalien Helsen. — Tielt : Lannoo,
2020. — 61 p. : ill. — (Felix zoekt geluk ; 2020: 1). —
Doelpubliek: Voor kinderen van 2 tot 5 haar

EHC: 859316 [C5–320 f]

Sonlu : gedichten / Isabelle Van den Bosch. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 42 p.

EHC: 859477 [C5–130 ea]

De kliniek : vertelling in zwart-wit: roman / Ahmed
Bouanani ; [vert.] Hester Tollenaar. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2020. — 130 p. —
Oorspronkelijke titel: L'hopital

EHC: 859331 [C5–130 da]

Bron van pijn : roman / Miquel Bouttry. — Meulebeke :
Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 240 p.

EHC: 859275 [C5–130 cb]

Op verhaal komen in de Westhoek / Miquel Bouttry. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 192 p. :
ill.

EHC: 859662 [C5–131 eb]

Sinterklaas en de circuspieten / Eric Bouwens. —
Mechelen : Baeckens Books NV, 2019. — 95 p. : ill.

EHC: 859504 [C5–138 ba]

Echo's van pijn in Congo / David Brandsma. —
Prinsenbeek : Davey Jones Publishing, 2020. — 224 p.

EHC: 859171 [C5–130 da]

In zee_=_Mar adentro / Stefaan van den Bremt ;
[ill.] Solange Abbiati. — Leuven : P, 2020. — 87 p. : ill.

EHC: 859815 [C5–139 bb]

Notes sur le cinématographe / Robert Bresson. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1975. — 139 p.

EHC: 860114 [C5–102 ec]

Breviarium der Vlaamse lyriek / [compil.] Marnix
Gijsen. — Antwerpen : Boekengilde Die Poorte,
1953. — 231 p.

EHC: 859080 [C5–130 eb]
Slappe omslag met illustratie

EHC: C 156183 [M-32 e]
Overbonden

De 17de zomer van Maurice Hamster / Laure van den
Broeck. — Hasselt : Clavis, 2009. — 259 p. — Titel
varieert: De zeventiende zomer van Maurice Hamster

EHC: 860213

Koning Pauwel / Raymond De Bruyne ; [ill.] Charlotte
Vandeputte. — Malle : FEESTvarken vzw, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859088 [C5–099 ec]

Ofwa : drie gedichten / Geert Buelens. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2020. — 75 p.

EHC: 859172 [C5–130 eb]

Bukedo de popolkantoj / [inl.] Margaret A. Harris. —
Bristol : Western Esperanto Federation, 1970. — 33 p.

EHC: 859138

Bukedo : kolekto de literaturaĵoj originalaj kaj tradukitaj
de diversnaciaj aŭtoroj / [bew.] Zanoni. — Horrem bei
Köln : T. & H. Jung, 1923-1924. — 2 v.

EHC: 858774
1–2
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Dagresten / Elisa Candela. — Leuven : P, 2020. — 92 p. :
ill.

EHC: 859774 [C5–131 cb]

Lysboa (Lyssabon) / Filip Canfyn. — Brussel : Bitbook,
2018. — 149 p.

EHC: 859487 [C5–130 db]

War with the newts / Karel Čapek ; [inl.] Lewis Gannett ;
[vert.] M. Weatherall ; [vert.] R. Weatherall. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1959. — 241 p. — (Bantam
classics ; 46)

EHC: 860233

A tree of night and other stories / Truman Capote. —
Melbourne : William Heinemann Ltd, 1950. — 209 p.

EHC: 859971 [C5–131 eb]

Le cahier orange : roman / Bernard Caprasse. —
Neufchâteau : Weyrich, 2020. — 389 p. — (Plumes du
coq ; 2020: 1)

EHC: 859912 [C5–131 cb]

De zomer ligt zoals een vrouw : 66 gedichten in het
Nederlands hertaald_=_L'été couché comme une femme :
66 poèmes retraduits en néerlandais / Maurice Carême ;
[vert.] Isabelle Bambust ; [vert.] Willy Martin ; [ill.] Anne
van Herreweghen. — Leuven : P, 2020. — 93 p. : ill.

EHC: 859781 [C5–139 bb]

Het water komt / Ronny Castelein. — Averbode : Goede
Pers, 1963. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 548)

EHC: 860105

Van Plato tot Panajotova : poëzie over liefde en passie uit
het fonds van P gelicht / Johan van Cauwenberge. —
Leuven : P, 2020. — 208 p.

EHC: 859810 [C5–139 bb]

Wat blijft is de rivier / Johan van Cauwenberge ;
[compil.] Patrick Lateur. — Leuven : P, 2020. — 191
p. — (Parnassusreeks ; 20)

EHC: 859765 [C5–131 da]

Fora stepo (rusa popolkanto)_._Cicinatela (kartvela
popolkanto) : por tenoro kaj fortepiano / [bew.] N.
Reĉmenskij ; [bew.] V Gokieli ; A. Cereteli ; [vert.] K.
Gusev ; [edit.] V. Samodaj. — (Biblioteko de kantisto ;
1). — Titel varieert: Lampireto

EHC: 859395
Convoluut

De droefheid zal blijven duren : roman / Wim Chielens. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2019. — 188 p.

EHC: 859210 [C5–130 cb]

Adam / Christon. — Arnhem : Ellessy, 2020. — 185 p. —
(Ellessy crime ; 2020: 3)

EHC: 859206 [C5–130 eb]

Vergelijking tussen het Oude en het Nieuwe Rome : brief
aan de keizer van Byzantium / Manuel Chrysoloras ;
[vert.] Nico de Glas ; [vert.] Han Lamers. — Groningen :
Uitgeverij Ta Grammata, 2019. — 80 p. — (Grieks
proza ; 31). — Titel varieert: Vergelijking tussen het
Oude en het Nieuwe Rome : brief aan de Byzantijnse
keizer

EHC: 859473 [C5–130 da]

De hond van de Janson-Farm / Victor Claes. —
Averbode : Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 527)

EHC: 860040

Een wolf in de schaapskooi / Judith Clarke ; [vert.] Bea De
Koster. — Antwerpen : Houtekiet, 2002. — 159 p. —
Oorspronkelijke titel: Wolf on the fold ; doelpubliek:
Vanaf 14 jaar

EHC: 860231

Ik heb u lief tot in de dood / Hans Claus. — Leuven : P,
2020. — 55 p. : ill.

EHC: 859794 [C5–101 ec]

Zeezucht / Hugo Claus ; [ill.] Jan Vanriet. — Antwerpen :
Behoud de Begeerte, 2003. — 58 p. : ill. — (Behoud de
begeerte ; 2003: 1)

EHC: 860227
2 losse bijlagen

EHC: 653556 [C0–238 e]

De onzichtbare / J. de Cleck. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 26 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 183)

EHC: 860158

Du côté des librairies / Jean-Pierre l. Collingnon ;
Jean-Marc Defays ; Paul De Ré ; Pierre Hoffelinck ;
Michel Lauwers ; Dominique Maes ; Alexandre Millon ;
Marc Pirlet ; Jean-Marc Rigaux ; Martine Rouhart ; Erik
Sven ; François Tefnin ; Michel Van den Bogaerde. —
Esneux : Murmure des soirs, 2020. — 185 p.

EHC: 859890 [C5–101 ec]

Het testament van de stervende moeder, de
broedergemeente / Jan Amos Comenius ; [vert.] H.E.S.
Woldring. — Eindhoven : Damon, 2020. — 51 p. —
Oorspronkelijke titel: Kšaft umírající matky jednoty
bratrské , kterýmž

EHC: 859530 [C5–130 ea]

Stamboomverzen : een clan, 43 odes / Lander
Cornelis. — Gent : Uitgeverij de Zeef, 2020. — 53 p.

EHC: 859759 [C5–131 ea]

Toen gisteren nog vandaag was / Marleen de Crée. —
Leuven : P, 2020. — 46 p. : ill.

EHC: 859741 [C5–131 ea]
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Zelfs de vogels vallen en andere verhalen / Frederik
Willem Daem. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. —
190 p.

EHC: 803349 [C3–907 e]
EHC: 860201

Paperback

Kerst / Johan Daisne. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1972-1976. —
losbladig. — Algemeen Wenskaarten met gedicht

EHC: 859166
[1]-[3]

Nachtboek van een slapeloze / Patricia De Martelaere. —
Leuven : De Clauwaert vzw, 1988. — 134 p.

EHC: 860182 [C5–131 db]
Gebonden

EHC: 525811 [S4–124 c]
Paperback

Antwerpse les voor beginners / voor
gevorderden_._Antwerpse humor_._Antwerpse liedjes van
De Strangers / Freddy Michiels. — Berchem : KMO
Promoties vzw, 2020. — 527 p. — Titel varieert:
Antwerpse les, Antwerpse humor : voor beginners en
gevorderden met topliedjes van De Strangers ;
algemeen Zevende en totaal herziene bewerking van
Het groot sinjorenboek

EHC: 859862 [C5–131 cb]

Argentine : roman / Serge Delaive ; [naw.] Anne-Lise
Remacle. — Bruxelles : Espace nord, 2020. — 218 p. —
(Espace nord ; 383). — Algemeen Suivi d'un entretien
avec l'auteur

EHC: 859311 [C5–100 ec]

Geluiden voor de laatste dag : miniaturen / Jozef
Deleu. — Plaats van uitgave niet gekend :
PoëzieCentrum, 2021. — 36 p.

EHC: 859262 [C5–130 ea]

Weg naar Milos : roman / C.M.M. Dellamonte ;
[ill.] Virginie Suys. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 173 p. : ill.

EHC: 859574 [C5–130 cb]

Beter er is licht / Paul Demets. — Gent : Druksel,
2021. — 14 p.

EHC: 860200

Lucifers bij de brand: notities, 2015–2019 / Luc
Devoldere. — Leuven : P, 2020. — 93 p.

EHC: 859791 [C5–091 f]

Wie omkijkt wordt gezien / Astrid Dewancker. — Leuven :
P, 2020. — 60 p.

EHC: 859800 [C5–131 ea]

Master Humphrey's clock_._Pictures from Italy / Charles
Dickens ; [ill.] W. H. C. Groome. — London : Collins'
Clear-Type Press. — 428 p. : ill.

EHC: 859964

Het gewapende kind / Aleidis Dierick. — Leuven : P,
2020. — 47 p.

EHC: 859756 [C5–131 ea]

Nu weet ik beter / Ray Dorien. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 188 p. —
(Saffierreeks ; 25). — Oorspronkelijke titel: Lyn Darling
M.D.

EHC: 860037 [C5–101 ec]

Commencements lapons / Christian Dotremont ;
[ill.] Pierre Alechinsky. — Montpellier : Fata Morgana,
1985. — 132 p. : ill.

EHC: 859845 [C3–911 d]
Losbladig; frontispice met illustratie van Pierre Alechinsky;
2 linogravures van Christian Dotremont

Kinderspel / Ludo Driesen. — Almelo : Uitgeverij
Schrijverspunt, 2020. — 121 p.

EHC: 859653 [C5–130 ca]

Op twee benen lopen is moeilijk / Yerna van den
Driessche. — Leuven : P, 2020. — 89 p.

EHC: 859762 [C5–131 ea]

Thaon-les-Vosges / Martin Michael Driessen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 859066 [C3–905 e / ds E30]

De mensen leven niet allemaal op dezelfde manier :
roman / Jean-Paul Dubois ; [vert.] Corine Kisling. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2020. — 237
p. — Oorspronkelijke titel: Tous les hommes n'habitent
pas le monde de la même façon

EHC: 859516 [C5–130 da]

Foetsji, de nar / Marcel Dubois. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 427)

EHC: 859970

Het spook van den Heikant / Marcel Dubois. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 441)

EHC: 859992

Bescheiden gastgeschenk / Anton van Duinkerken ;
[inl.] Jan Naaijkens. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1968. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859087

Blind getrouwd / Laura Van Dyck. — Tielt : Lannoo,
2019. — 307 p.

EHC: 859217 [C5–130 da]
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De eeuwige duisternis / [medewerker] Jeroen
Vermeiren ; [medewerker] Saskia Martens ;
[medewerker] Inge Laenen ; [medewerker] Laure De
Mesmaeker ; [medewerker] Ward De Graeve ;
[medewerker] Ivan Van Adriaenssens ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 163 p. : ill. — (Nachtwacht : leesboek ; 8)

EHC: 859273 [C5–131 eb]

De eeuwige jeugd van Tijl Uilenspiegel : een
verhalenbundel / [compil.] Walter A.P. Soethoudt. —
Antwerpen : Werkgroep Kinderboeken VUV, 1998. —
76 p. — Doelpubliek: 8 tot 12 jaar

EHC: 860184 [C5–131 db]

Waar slaap van gemaakt is / Hanneke van Eijken ;
[ill.] Pauline Phoa. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij crU, 2021. — 15 p. : ill.

EHC: 860047

Bang of boos / Bettie Elias ; [ill.] Anne Westerduin. —
Mechelen : Bakermat, 1995. — 33 p. : ill. —
(Beertjesreeks ; 1995: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar

EHC: 860241

The mill on the floss / George Eliot ; [inl.] W. Robertson
Nicoll. — London : J.M. Dent & Sons Ltd, 1960. — xiv,
492, 4 p. — (Everyman's library ; 325)

EHC: 859995 [C5–101 ec]

On poetry and poets / T.S. Eliot. — London : Faber and
Faber Limited, 1961. — 262 p.

EHC: 859983 [C5–131 cb]

Selected poems / T.S. Eliot. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1952. — 125 p. — (Penguin poets ; D 4)

EHC: 860030 [C5–101 ec]

Selected prose / T.S. Eliot ; [edit.] John Hayward. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1953. — 250 p. :
ill. — (Penguin books ; 873)

EHC: 859974 [C5–101 ec]

Fromage / Willem Elsschot ; [vert.] Xavier Hanotte. —
Bègles : Le Castor astral, 2017. — 151 p. — (Galaxie ;
1). — Oorspronkelijke titel: Kaas

EHC: 859560 [C5–100 ec]

Encyclopedie der wezens van de onderwereld / Studio 100
[Schelle]. — Schelle : Studio 100, 2015. — 5 v. : ill. —
Titel varieert: Nachtwacht encyclopedie

EHC: 817946 [C5–091 bb]
1; 4

Bruegel vertekend : de kunstenaar vs illustratoren / Mieke
Evenepoel ; [ill.] Carll Cneut ; [ill.] Sassafras De Bruyn ;
[ill.] Lobke Rondelez ; [ill.] Fatinha Ramos ;
[ill.] Delphine Frantzen ; Erfgoedcel Pajottenland
Zennevallei [Dilbeek]. — Plaats van uitgave niet

gekend : Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859091 [C5–091 f]

Dood spoor / Roel Van Espen. — Antwerpen : Horizon,
2020. — 219 p.

EHC: 859168 [C5–130 db]

De sollicitant / Bram Esser. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 171 p. — (Tzum reeks ; 11)

EHC: 859205 [C5–130 eb]

Hand schudt hoofd : ultrakorte verhalen / Karel
Feenstra. — Groningen : Uitgeverij Kleine Uil, 2018. —
143 p. : ill. — (Tzum reeks ; 12)

EHC: 859636 [C5–131 ea]

Achter het front : verspreide gedichten / Louis Ferron ;
[compil.] Gerben Wynia ; [inl.] P.F. Thomése. —
Nijmegen : Uitgeverij Flanor, 2020. — 82 p. —
(Flanorreeks ; 106)

EHC: 859069 [C3–910 c]

Eros bij de Vesuvius : epigrammen / Filodemos van
Gadara ; [vert.] Patrick Lateur. — Leuven : P, 2020. —
55 p.

EHC: 859745 [C5–131 da]

Het geheimzinnig groene vuur / John Flanders. —
Averbode : Goede Pers, 1946. — 32 p. — (Vlaamse
filmkens ; 12)

EHC: 860144

De geheimzinnige rivier / John Flanders. — Averbode :
Goede Pers, 1947. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 36)

EHC: 860127

Het groene vuur / John Flanders ; [bew.] Carl Ley. —
Averbode : Goede Pers, 1967. — 31 p. — (Vlaamse
filmkens ; 730)

EHC: 859465

Op bange wegen / John Flanders. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 30 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 197)

EHC: 860162

Mijn zus draagt een heuvel op haar rug / Ed Franck ;
[ill.] Tom Schamp. — Averbode : Averbode, 2000. — 75
p. : ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 860240

Samen_._Al t'hope / Rodaan Al Galidi ; Maud
Vanhauwaert. — Gent : Poëziecentrum vzw, 2021. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 859370 [C5–131 eb]

Als de ziele luistert : de mooiste religieuze gedichten van
Guido Gezelle / [compil.] Piet Thomas ; [verteller] Tine
Ruysschaert. — Tielt : Lannoo, 1999. — 212 p.

EHC: 621637 [C0–166 d]103



Boek; 1 compact disc(s)

Lulkanto de Svetlana_._Serenado de la belulino /
[comp.] T. Ĥrennikov ; [comp.] D. Kabalevskij ; A.
Gladkov ; S. Bogomazov ; [vert.] K. Gusev ; [edit.] V.
Samodaj'. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1968. — 7 p. — (Biblioteko de
kantisto ; 2)

EHC: 859395:2
Convoluut

De billen van Mamoe / Siska Goeminne ; [ill.] Wim
Opbrouck. — Amsterdam : Uitgeverij Afijn, 2003. — 56
p. : ill. — Doelpubliek: 8+

EHC: 860244

Aus meinem Leben : Dichtung und Wahrheit / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 1019 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 10)

EHC: C 167831:10 [M-97 f]

Biographische Einzelschriften_._Die Annalen / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Josef
Kunz. — Zürich : Artemis-Verlag, 1959. — 893 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 12)

EHC: C 167831:12 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1764–1786 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Elisabeth Damm. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1951. — 1295 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 18)

EHC: C 167831:18 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1786–1814 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Hansjörg Ostertag. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949. — 809 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 19)

EHC: C 167831:19 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1814–1832 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Christian Beutler. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1951. — 1305 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 21)

EHC: C 167831:21 [M-97 f]

Briefwechsel mit Friedrich Schiller / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Karl Schmid. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1950. — 1133 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 20)

EHC: C 167831:20 [M-97 f]

Epen West-östlicher Divan Theatergedichte / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ;
[edit.] Hellmuth Freiherrn von Maltzahn. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 853 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 3)

EHC: C 167831:3 [M-97 f]

Die Faustdichtungen : Urfaust_._Faust, ein
Fragment_._Faust, eine
Tragödie_._Paralipomena_._Goethe über Faust / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 835 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 5)

EHC: C 167831:5 [M-97 f]

Die Italienische Reise_._Die Annalen / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 1179 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 11)

EHC: C 167831:11 [M-97 f]

Der Junge Goethe / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler. — Zürich : Artemis-Verlag,
1953. — 1109 p. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 4)

EHC: C 167831:4 [M-97 f]

Sämtliche Gedichte / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler. — Zürich : Artemis-Verlag,
1950. — 2 v. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke, Briefe
und Gespräche, 28. August 1949 ; 1- 2)

EHC: C 167831:1–2 [M-97 f]
1–2

Übertragungen / Johann Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst
Beutler ; [edit.] Fritz Ernst. — Zürich : Artemis-Verlag,
1953. — 1148 p. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 15)

EHC: C 167831:15 [M-97 f]

Die Wahlverwandtschaften_._Die Novellen_._Die Maximen
und Reflexionen / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Paul Stöcklein. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 764 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 9)

EHC: C 167831:9 [M-97 f]

Die Weimar Dramen / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Kurt May. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1954. — 1256 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 6)

EHC: C 167831:6 [M-97 f]

Wilhelm Meisters Lehrjahre / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Baumgart. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1948. — 714 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 7)

EHC: C 167831:7 [M-97 f]104



Wilhelm Meisters Wanderjahre_._Wilhelm Meisters
theatralische Sendung / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Gerhard Küntzel. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 958 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 8)

EHC: C 167831:8 [M-97 f]

Sortie de secours / Ray van Goethem ; [ill.] Roger
Kort. — Anvers : 333, 1950. — 39 p.

EHC: C 140534:[1] [S1–681 h]
Bindfout ; Ontbreekt p. 33–34

EHC: 859085 [C3–910 f]

Mei : een gedicht / Herman Gorter ; [edit.] G.
Stuiveling. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck, 1948. —
146 p.

EHC: 827630 [C5–097 ca]
Soepele omslag

EHC: 859081 [C5–130 cb]
Stijve, rode linnen band met belettering in goudopdruk

Het groene geluk / Daniel Gray. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 17). — Oorspronkelijke titel: Le bonheur
vert

EHC: 860033 [C5–101 ec]

Brighton rock : an entertainment / Graham Greene. —
Harmondsworth : Penguin Books&, 1951. — 249 p. —
(Penguin books ; 442)

EHC: 860146 [C5–102 ec]

England made me : a novel / Graham Greene. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1943. — 191 p. —
(Penguin books ; 392)

EHC: 860135 [C5–102 ec]

It's a battlefield / Graham Greene. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1940. — 214 p. — (Penguin books ;
257)

EHC: 860149 [C5–102 ec]

Journey without maps / Graham Greene. — London :
Pan Books Ltd, 1948. — 236 p. — (Pan books ; 13) ; (A
travel book ; 1948: 1)

EHC: 860152 [C5–102 ec]

Morts sur la Sambre : une enquête de Stanislas
Barberian / Francis Groff. — Neufchâteau : Weyrich,
2019. — 276 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 4)

EHC: 859894 [C5–131 ea]

Groot sprookjesland. — Amsterdam : Nederlandse
Rotogravure Mij. N.V., 1969. — 125 p. : ill. — Algemeen
copyright 1969, 1968

EHC: 860141 [C5–137 ab]

‘Ist schon doll das Leben’ : George Grosz, Max
Herrmann-Neisse: der Briefwechsel / Klaus Völker. —
Berlin : :Transit, 2003. — 159 p. : ill. — Titel varieert:
George Grosz, Max Herrmann Neisse : der
Briefwechsel

EHC: 859713 [C5–139 bb]

Wanneer de dingen / Luuk Gruwez. — Gent : Private
Pers Jozef Moetwillig, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859451

De jonge speurder / Karel Haerens. — Averbode : Goede
Pers, 1964. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 601)

EHC: 860120

Le neuvième orgasme est toujours le meilleur : nouvelles /
Anne-Michèle Hamesse. — Amougies : Cactus
Inébranlable, 2017. — 149 p.

EHC: 859891 [C5–131 ea]

Fritzi : een keuze uit de gedichten van F. Harmsen van
Beek / [compil.] De Poezieboys. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2021. — 62 p.

EHC: 859576 [C5–130 ea]

Zuurstof : gedichten / Hartkamers. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 114 p.

EHC: 859266 [C5–099 ec]

In vrije val / Corine Hartman. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 413 p. — (De Faye van Laar-serie ; 3)

EHC: 859657 [C5–131 da]

Vergeten is het grootste verlies : Europese familiekroniek,
1900–1970 / Reinier Heinsman. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 279 p. : ill.

EHC: 859298 [C5–130 ca]

Duister verleden / Wim Hendrikse. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2019. — 406 p. — (Een Eyewitness
thriller ; 2)

EHC: 859198 [C5–130 ca]

Een bewogen verjaardag / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1942. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
563) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860052

De bloeddorstige prairiewolf / Nele Herman. —
Averbode : Goede Pers, 1942. — 24 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 565) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1942: 2)

EHC: 859468

De documentenjacht / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
552) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860048
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Een vlugge vangst / Nele Herman. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 544) ;
(Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860045

Verzamelde gedichten / Hubert van Herreweghen ;
[edit.] Dirk de Geest ; [edit.] Patrick Lateur. — Leuven :
P, 2020. — 975 p.

EHC: 859818 [C5–131 cb]

Antigone à Molenbeek / Stefan Hertmans ;
[vert.] Emmanuelle Tardif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Castor Astral, 2020. — 77 p. —
Oorspronkelijke titel: Antigone in Molenbeek

EHC: 859308 [C5–100 ec]

Het Chineesch contract : roman / Hans Heuer. —
Antwerpen : Uitgeverij Westernis, 1944. — 159 p. —
(Briljant uitgave ; 8)

EHC: C 119092:8 [S0–366 h]
Ingebonden

EHC: 860044 [C5–101 ec]

Het grote Ketnet moppenboek / Els Hoebrechts ;
[ill.] Inge Voets. — Tielt : Lannoo, 2020. — 217 p. : ill.

EHC: 859506 [C5–131 eb]

Toevluchtsoord / Anthonie Holslag. — Tweede, herziene
druk. — Leierdorp : Quasis, 2019. — 182 p. : ill.

EHC: 859631 [C5–131 ea]

The holy Bible containing the Old and New testaments
translated from the originals into the Mooltan language
by the Serampore Missionaries. — Serampore : Mission
Press, 1819. — 2 v.

EHC: F 3840 [S2–749 b]
2

Honderd en een sprookjes van de Lage Landen /
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[ill.] Malsen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. —
155 p. : ill.

EHC: 860132 [C5–319 b]

Overleven op Krokodil-Eiland / Anthony Horowitz ;
[vert.] Annemarie van Ewyck. — Antwerpen : Boek.be,
2002. — 72 p. — Oorspronkelijke titel: I know what you
did last wednesday

EHC: 860192 [C5–131 cb]

Joop, Jan en meneer Ginsberg / F.B. Hotz ;
[medewerker] Hans van Straten ; [naw.] Arne
Steenkamp. — Tweede en aangevulde editie. —
Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2021. — 25 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen foedraal met opdruk ;
algemeen Met ingekleefde prenten

EHC: 859416

Bruegel / Lisaboa Houbrechts. — Antwerpen :
Bebuquin/Toneelhuis, 2020. — 112 p.

EHC: 859185 [C5–130 ea]

Cyclus V / Cornelia Hülmbauer ; [vert.] Erik de Smedt. —
Gent : Zegwerk, 2020. — folder. — Titel varieert: Cyclus
5

EHC: 859186 [C3–905 b / ds B11]

Music at night and other essays / Aldous Huxley. —
Edinburgh : Penguin Books, 1950. — 174 p. —
(Penguin books ; 748)

EHC: 859972 [C5–101 ec]

Vanhetlamgodsgeslagen : de mythe van het Gentse
retabel doorprikt / Dirk Huyghe. — Grimbergen :
Uitgeverij K.I.M., 2020. — 168 p. : ill. — Titel varieert:
Van het Lam Gods geslagen : de mythe van het Gentse
retabel doorprikt

EHC: 859086 [C3–911 e]

Ik vouw een boot van wit papier / [ill.] Sassafras De
Bruyn ; Wablieft [Mechelen]. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 62 p. : ill. — (Wablieft-boeken ; 2020:
3). — Titel varieert: Ik vouw een boot van wit papier :
gedichten voor iedereen

EHC: 859279 [C5–130 da]

Interesa legaĵo : internacia legolibro / [compil.] Aleš
Berka. — Vsetín-Ohrada : ONV, 1967. — 124 p. : ill.

EHC: 859145

Het alibi van dokter Spaaks / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 64 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 64)

EHC: 859490 [C5–131 eb]

De Apachen der prairie / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 258)

EHC: 859907 [C5–101 ec]

De bloedwraak der Araukaners. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 29)

EHC: 859887

De cowboy der woestijn / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 279)

EHC: 860082

Het diamanten halssnoer / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 62 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 63)

EHC: 859488 [C5–131 eb]
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De dochter van den mandarijn / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1937. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 88)

EHC: 859546

De doode op het balkon / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 5)

EHC: 859496 [C5–131 eb]

De dwerg uit de zwarte spelonk / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 236)

EHC: 859905 [C5–101 ec]

Het geheim van de schatkamer. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 32 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 6)

EHC: 859499

Het geheim van den Slangentoren / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1939. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 164)

EHC: 860069

De geheimzinnige hand. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 20)

EHC: 859836

De geheimzinnige parels / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 228)

EHC: 860074

De geheimzinnige professor / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
196)

EHC: 859903

De gele straal / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1939. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 174)

EHC: 860071

De heldendaad van klein Paulke / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 253)

EHC: 859906 [C5–101 ec]

Het hotel der misdaad / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1940. — 63 p. — (Ivanov's detective-romans ;
61)

EHC: 859485 [C5–131 eb]

Het ijzeren masker / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 265)

EHC: 859521
Omslag ontbreekt

In het hol van de gorilla / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 144)

EHC: 859544

Jim wordt opper-sheriff / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 200)

EHC: 859904 [C5–101 ec]

Jo de Karbonkel speelt weer parten. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1947. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 63)

EHC: 859898

De kleine pick pocket. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 33). — Titel
varieert: De kleine pickpocket

EHC: 859888

De koperen slang / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 126)

EHC: 859528

De levende Boeddha. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 41)

EHC: 860086

De list van Bill Sullivan / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1937. — 30 p. — (Verteluurtjes ; 95)

EHC: 859505

Luchtoorlog / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1937. — 30 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 94)

EHC: 859534

De man zonder hart / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1942. — 45 p. — (Ivanov's kleine romans ;
133)

EHC: 859471 [C5–131 eb]

De marmeren hand / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 148)

EHC: 859541

Het meisje met het roode haar / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1941. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 83)

EHC: 859494 [C5–131 eb]

De moord op den Griek / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 59 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 62)

EHC: 859486 [C5–131 eb]

De mustang met de drie pooten / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 260)

EHC: 859909 [C5–101 ec]
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Nat maakt een zeereis. — Gent : Ivanov's Uitgaven,
1947. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 75)

EHC: 859900 [C5–101 ec]

De oorlogsdans der Pilars / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 163)

EHC: 859889

Op leeuwenjacht. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 51)

EHC: 860095

Polly bij de tijgermannen / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
143)

EHC: 859512

De roode auto. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat, 1945. —
15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 7)

EHC: 859502

De roode tomahawk / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 216)

EHC: 860072

De schat op het kerkhof. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1947. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 69)

EHC: 860099

Schiet! Sheriff! Schiet! / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
133)

EHC: 859509

See in de klem / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1942. — 27 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 308)

EHC: 859910 [C5–101 ec]

Spioen nummer tachtig / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 10)

EHC: 859497 [C5–131 eb]

Het spook van den molen / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 28)

EHC: 859476 [C5–131 eb]

De stad onder grond / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 31 p. — (Verteluurtjes ;
100)

EHC: 859902

Storm over den ‘Vader Jerry’-ranch / Sacha Ivanov. —
Leuven : Ivanov's Uitgaven, 1942. — 30 p. —
(Verteluurtjes ; 316)

EHC: 859893

De vlammende berg / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 117)

EHC: 859550

Wie is de schuldige? —Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1945. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 3)

EHC: 859834

De witte tijgerin / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 107)

EHC: 859548

De witte Zoeloe / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 124)

EHC: 859556

De witte Zoeloe in de val / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 125)

EHC: 859524

De wraak van de gorilla's / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
109)

EHC: 859507

De wraak van de sachem / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 98)

EHC: 859538

De wraak van de tovenaar. — Gent : Uitgeversbedrijf
Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 57)

EHC: 859501
Omslag ontbreekt

Het zilveren beest. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 48)

EHC: 860093

De Agatha Christie-kenner / Paul Jacobs. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 294 p.

EHC: 859398 [C5–130 da]

The ambassadors / Henry James ; [inl.] Martin W.
Sampson ; [inl.] John C. Gerber. — New York, N.Y. :
Harper & Brothers Publishers, 1948. — 431 p. —
(Harper's modern classics ; 1948: 1)

EHC: 859980 [C5–131 ea]

Het tij hoog, de maan blauw : Antwerpen - Antarctica:
roman / Jolien Janzing. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 290 p.

EHC: 859289 [C5–130 ea]

Licht & traag & diep / Hedwig du Jardin. — Leuven : P,
2020. — 56 p.

EHC: 859768 [C5–131 ea]
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De schat van Korsendonck / Jasse ; [fotograaf] Hugo
Minnen. — Turnhout : Uitgeverij Proost, 1969. — 27 p.
: ill. — (Avonturen van Victor Credo ; 1)

EHC: 859998 [C5–137 aa]

De reis van Leloo / Nathalie De Jongh ; [ill.] Matthieu
Pelhate. — Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Leloo ; 1). — Doelpubliek:
Vanaf acht jaar

EHC: 859119 [C5–130 ea]

Dubliners / James Joyce ; [inl.] Padraic Colum. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1954. — xii, 288 p. —
(The modern library of the world's best books ; 124)

EHC: 860113 [C5–102 ec]

De dikke Kakhiel / Kakhiel. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2018. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 853508 [C5–122 db]
1–3

De 4 smaragden / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 179). — Titel varieert:
De vier smaragden

EHC: 859340 [C5–100 ec]

De aarde gromt / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 416)

EHC: 859439 [C5–100 ec]

De aas van de Mounted / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 407)

EHC: 859237 [C5–099 ec]

Adios, caballeros! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 304)

EHC: 859376 [C5–100 ec]

De afgebrande ranch / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 512) ; (Excelsior reeks ; 512)

EHC: 859746

De afspraak met de dode / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 505) ; (Excelsior
reeks ; 505)

EHC: 859927 [C5–101 ec]

Afspraak op de Sinaï / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 533) ; (Excelsior reeks ;
533)

EHC: 859951 [C5–101 ec]

Agent uit Londen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 95). — Titel varieert: De
agent uit Londen

EHC: 859208 [C5–099 ec]

Alamein! / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 17). — Titel varieert: El Alamein

EHC: 859446 [C5–100 ec]

Alleen tegen allen / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 409)

EHC: 859222 [C5–099 ec]

Alles komt terecht! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 370)

EHC: 859403 [C5–100 ec]

De angst / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 509)

EHC: 859934 [C5–101 ec]

Angst over Indië / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 443) ; (Excelsior reeks ;
443)

EHC: 859767 [C5–101 ec]

Atlantis / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 90)

EHC: 859211 [C5–099 ec]

De avonturier / Kapitein Ricardo. — Dilbeek : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 145)

EHC: 859329 [C5–100 ec]

Avontuur in Canada / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 405)

EHC: 859430 [C5–100 ec]

Avontuur te Borneo / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 246)

EHC: 859364 [C5–100 ec]

Baitangal! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 312)

EHC: 859400 [C5–100 ec]
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Het belegerde garnizoen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 15)

EHC: 859317 [C5–100 ec]

Een bende schurken / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 543) ; (Excelsior reeks ;
543)

EHC: 859960

Bill Wilcox haalt het! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 618) ; (Excelsior reeks ; 618)

EHC: 859561

De bloedzuiger / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 229)

EHC: 859353 [C5–100 ec]

De boodschap / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 323)

EHC: 859246 [C5–099 ec]

De boodschap van de dode / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 418)

EHC: 859441 [C5–100 ec]

Boomerang / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 422)

EHC: 859442 [C5–100 ec]

Chinees avontuur / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 413)

EHC: 859438 [C5–100 ec]

De Chinese pagode / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 510) ; (Excelsior reeks ; 510)

EHC: 859674

Chinese wijk / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 101)

EHC: 859325 [C5–100 ec]

De Chinese zeerover / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 221)

EHC: 859234 [C5–099 ec]

Colombo / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 390)

EHC: 859425 [C5–100 ec]

De colt van de sherif / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 610) ; (Excelsior reeks ; 610). — Titel varieert:
De colt van de sheriff

EHC: 859716 [C5–100 ec]

De dochter van de kaper / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 644) ; (Excelsior reeks ; 644)

EHC: 859705 [C5–100 ec]

De dochter van de sherif / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 482) ; (Excelsior reeks ; 482)

EHC: 859692

Het dodend geheim / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 212)

EHC: 859347 [C5–100 ec]

De dodendans / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 168)

EHC: 859337 [C5–100 ec]

De dodende hand! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 371)

EHC: 859404 [C5–100 ec]

De dodende straal / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 166)

EHC: 859330 [C5–100 ec]

Dokter Jewart / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 499) ; (Excelsior reeks ; 499)

EHC: 859801

De dood sluipt / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
502) ; (Excelsior reeks ; 502)

EHC: 859691

De doorbraak / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 34)

EHC: 859450 [C5–100 ec]

Duinkerke / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 318)

EHC: 859415 [C5–100 ec]
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Een duistere zaak / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 388)

EHC: 859424 [C5–100 ec]

Het duivels uur / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 409)

EHC: 859436 [C5–100 ec]

De Duivelspas / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
582) ; (Excelsior reeks ; 582)

EHC: 859726

De eenzame jager / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 420)

EHC: 859300 [C5–100 ec]

Het eiland zingt / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
498)

EHC: 859694

Ernie's vreemd avontuur / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 279)

EHC: 859297 [C5–100 ec]

De fakir uit Jaipour / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 9)

EHC: 859314 [C5–100 ec]

De feniks / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 94)

EHC: 859320 [C5–100 ec]

Flying Devil! / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
694) ; (Excelsior reeks ; 694)

EHC: 859703 [C5–100 ec]

Fraulein Anna / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 545) ; (Excelsior reeks ;
545)

EHC: 859963

Futura City / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 373)

EHC: 859406 [C5–100 ec]

Gebroken vleugels / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 319)

EHC: 859417 [C5–100 ec]

Het geheim van de fakir / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 241)

EHC: 859360 [C5–100 ec]

De geheimen van Bombay / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 437) ; (Excelsior
reeks ; 437)

EHC: 859766 [C5–101 ec]

De geheimen van de jungle / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 235)

EHC: 859355 [C5–100 ec]

De geheimzinnige basis / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 457)

EHC: 859773 [C5–101 ec]

De geheimzinnige bondgenoot / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. —
32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ; 113)

EHC: 859220 [C5–099 ec]

Het gele perkament / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 428) ; (Excelsior reeks ; 428)

EHC: 859701 [C5–100 ec]

De gemaskerde edelman / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 255)

EHC: 859243 [C5–099 ec]

Een gevaarlijke opdracht / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 260)

EHC: 859366 [C5–100 ec]

De giftmengers / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 271)

EHC: 859302 [C5–100 ec]

De Gobi woestijn / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 698) ; (Excelsior reeks ; 698)

EHC: 859709 [C5–100 ec]

De god met de honderd wonden / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 548) ; (Excelsior reeks ; 548)

EHC: 859720 [C5–100 ec]

De gouden kriss / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 515) ; (Excelsior reeks ;
515)111



EHC: 859940 [C5–101 ec]

Het gouden snoertje / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 196)

EHC: 859321 [C5–100 ec]

De gouden tempel / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 188)

EHC: 859343 [C5–100 ec]

Griekenland / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 321)

EHC: 859412 [C5–100 ec]

Grote-Wolf / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
165). — Titel varieert: Grote Wolf

EHC: 859184 [C5–099 ec]

Heb ik van mijn leven!… / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 310)

EHC: 859399 [C5–100 ec]

De heilige Vuurberg / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 447) ; (Excelsior reeks ;
447)

EHC: 859771 [C5–101 ec]

Een heldin van twaalf jaar / Kapitein Ricardo. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor
Vincent, piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 3)

EHC: 859445 [C5–100 ec]

Hendrik de dappere / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 484) ; (Excelsior reeks ; 484)

EHC: 859568

Henk Sjenssen / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven D.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 27)

EHC: 859448 [C5–100 ec]

Het hol van de draak / Kapitein Ricardo. — Dilbeek :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 162)

EHC: 859216 [C5–099 ec]

Ik heb gedood / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 395)

EHC: 859428 [C5–100 ec]

De indringing in het niet / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 224). — Titel
varieert: Indringing in het niet

EHC: 859350 [C5–100 ec]

De jacht is open! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 592) ; (Excelsior reeks ; 592)

EHC: 859687

Jacht op de moordenaar! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 540) ; (Excelsior reeks ; 540)

EHC: 859718 [C5–100 ec]

Het Javaanse huis / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 487)

EHC: 859780 [C5–101 ec]

Kapmes! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 305)

EHC: 859389 [C5–100 ec]

Kid Dooley / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
648) ; (Excelsior reeks ; 648)

EHC: 859740

Kidnapping! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 424)

EHC: 859444 [C5–100 ec]

Het kompas is dol! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 297)

EHC: 859374 [C5–100 ec]

De koning der Hovas / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 491) ; (Excelsior reeks ;
491). — Titel varieert: De koning der Hova's

EHC: 859790 [C5–101 ec]

De koopman van Ceylon / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 433) ; (Excelsior reeks ;
433)

EHC: 859758 [C5–101 ec]

Het laatste vonnis / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 507) ; (Excelsior reeks ;
507)

EHC: 859932 [C5–101 ec]
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Het land van de angst / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 215)

EHC: 859349 [C5–100 ec]

Het landhuis op de heide / Kapitein Ricardo. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor
Vincent, piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 29)

EHC: 859449 [C5–100 ec]

De lollige dode / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 294)

EHC: 859372 [C5–100 ec]

Lord Dickie bij Japs / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 408) ; (Excelsior reeks ; 408)

EHC: 859754 [C5–101 ec]
Omslag ontbreekt

Lord Dickie op verkenning / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 530) ; (Excelsior reeks ; 530)

EHC: 859699

Lord Dickie vermist / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. : ill. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 395). — Titel varieert: Lord Dickie
wordt vermist

EHC: 859304

Lord Hugues / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 320)

EHC: 859402 [C5–100 ec]

De man die men doodt! / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 406)

EHC: 859434 [C5–100 ec]

Een man over boord / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Excelsior reeks ;
1) ; (Kapitein Ricardo vertelt ; 438). — Titel varieert: Een
man overboord!

EHC: 859742

De man uit het Westen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 534) ; (Excelsior reeks ; 534)

EHC: 859735

De Maoris / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 517) ; (Excelsior reeks ; 517)

EHC: 859941 [C5–101 ec]

Maritza, de heldin / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 322)

EHC: 859413 [C5–100 ec]

Markies de Saint Briac / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 179). — Titel varieert: De markies de
Saint-Briac

EHC: 859179 [C5–099 ec]

Het menselijk beest / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 105)

EHC: 859326 [C5–100 ec]

De misdaad van een waanzinnige / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 252)

EHC: 859365 [C5–100 ec]

De misdaad van Morton House / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 526) ; (Excelsior reeks ; 526)

EHC: 859752 [C5–101 ec]

Het monster van het Nyassa Meer / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 493) ; (Excelsior
reeks ; 493). — Titel varieert: Het monster van het
Nyassa-Meer

EHC: 859793

Moord in Spanje / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 531) ; (Excelsior reeks ;
531)

EHC: 859950 [C5–101 ec]

De moord van Sir John / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 431) ; (Excelsior reeks ;
431)

EHC: 859786 [C5–101 ec]

De moordenaar / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 426) ; (Excelsior reeks ; 426)

EHC: 859570

Morison schopt herrie / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 394). — Titel varieert:
Morrison schopt herrie

EHC: 859427 [C5–100 ec]

De Navaja / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
568) ; (Excelsior reeks ; 568)

EHC: 859564113



De negerkoning / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 497) ; (Excelsior reeks ; 497)

EHC: 859799

Niks ervan! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 307)

EHC: 859391 [C5–100 ec]

Nog tien dagen te leven! / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 539) ; (Excelsior
reeks ; 539)

EHC: 859956 [C5–101 ec]

De noodlanding / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 262)

EHC: 859368 [C5–100 ec]

Het noodlot / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 537) ; (Excelsior reeks ; 537)

EHC: 859955 [C5–101 ec]

Noordsche kerels / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven
O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent,
piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 26)

EHC: 859447 [C5–100 ec]

Olibrius Damnus! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 292)

EHC: 859226 [C5–099 ec]

De onderaardse kerker / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 393)

EHC: 859426 [C5–100 ec]

Oog om oog… / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 308)

EHC: 859394 [C5–100 ec]

Op de boorden van de Roefidji / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 495) ; (Excelsior
reeks ; 495)

EHC: 859797

De opstand dreigt! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 297)

EHC: 859309 [C5–131 eb]

De overval / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 315)

EHC: 859414 [C5–100 ec]

De parel van Ceylon / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 309)

EHC: 859272 [C5–100 ec]

Patricia's vlucht / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 213)

EHC: 859348 [C5–100 ec]

De petroleumkoning / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 529) ; (Excelsior reeks ;
529)

EHC: 859948 [C5–101 ec]

De postwagen van de dood / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 570) ; (Excelsior reeks ; 570)

EHC: 859704 [C5–100 ec]

De prins van de jungle / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 321)

EHC: 859270 [C5–100 ec]

Publieke vijand nr. 1 / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 598)

EHC: 859722 [C5–100 ec]

Een rare kwast! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 302)

EHC: 859375 [C5–100 ec]

De recruut / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 116). — Titel varieert: De rekruut

EHC: 859215 [C5–099 ec]

De rider zonder vrees / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. : ill. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 394). — Titel varieert: De ridder
zonder vrees

EHC: 859268

De Rode Hand / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 404)

EHC: 859429 [C5–100 ec]
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De Rode Posada / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 532)

EHC: 859711 [C5–100 ec]

Select-Bar / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 185). — Titel varieert: Select Bar

EHC: 859341 [C5–100 ec]

De shérif schoot! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 520) ; (Excelsior reeks ; 520). — Titel varieert:
De sherif schoot

EHC: 859749 [C5–101 ec]

Sire Baudouin / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
452) ; (Excelsior reeks ; 452). — Titel varieert: Sire
Baudewijn

EHC: 859714 [C5–100 ec]

De sluipende scaduw / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 375). — Titel varieert:
De sluipende schaduw

EHC: 859421 [C5–100 ec]

Smokkel in opium / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 490)

EHC: 859734

S.O.S. / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 513) ; (Excelsior reeks ; 513)

EHC: 859937 [C5–101 ec]

Een spionnennest / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 477) ; (Excelsior reeks ;
477)

EHC: 859776 [C5–101 ec]

Het spook van de steengroeve / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 412)

EHC: 859437 [C5–100 ec]

Het spook van Sir William / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 98)

EHC: 859323 [C5–100 ec]

Stalen Vuist / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
374)

EHC: 859274 [C5–100 ec]

Strijd op leven en dood / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 342)

EHC: 859418 [C5–100 ec]

Taboe! / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van
Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor
Vincent ; 489)

EHC: 859782 [C5–101 ec]

…Tand om tand! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 309)

EHC: 859396 [C5–100 ec]

De teerling is geworpen / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 372)

EHC: 859405 [C5–100 ec]

Het testament van Sir Archibald / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. —
32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 123)

EHC: 859328 [C5–100 ec]

De Thugs / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 435) ; (Excelsior reeks ; 435)

EHC: 859764 [C5–101 ec]

Tom Morton / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
454) ; (Excelsior reeks ; 454). — Titel varieert: Tom
Norton

EHC: 859744

De toversteen / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 374)

EHC: 859409 [C5–100 ec]

De vechtersbaas / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 584)

EHC: 859731

El Vengador / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
450) ; (Excelsior reeks ; 450)

EHC: 859667

Vera Cruz / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 527) ; (Excelsior reeks ; 527)

EHC: 859946

Een verbazend avontuur / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 87)

EHC: 859318 [C5–100 ec]115



Verdure is dood! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 654) ; (Excelsior reeks ; 654)

EHC: 859681

De verdwijning van de rancher / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 492) ; (Excelsior reeks ; 492)

EHC: 859680

Een verschrikkelijk avontuur / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 445) ; (Excelsior
reeks ; 445)

EHC: 859769 [C5–101 ec]

Het vervloekte bloed / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 225). — Titel varieert:
Vervloekt bloed

EHC: 859352 [C5–100 ec]

De vliegende duivels / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 479)

EHC: 859779 [C5–101 ec]

De vrijbuiters / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De Chinese
zeerover ; 250)

EHC: 859235 [C5–099 ec]

De waanzinnige van de steengroeve / Kapitein
Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. —
32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 211)

EHC: 859345 [C5–100 ec]

Waar is de oppermaarschalk? / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 408)

EHC: 859435 [C5–100 ec]

Was het een droom? / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 253)

EHC: 859181 [C5–099 ec]

Wat 'n warboel! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 295)

EHC: 859373 [C5–100 ec]

De weerwolf / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 525) ; (Excelsior reeks ;
525)

EHC: 859942 [C5–101 ec]

De wereld andersom! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 292). — Titel varieert:
De omgekeerde wereld

EHC: 859369 [C5–100 ec]

Wereld tegen wereld / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 377)

EHC: 859422 [C5–100 ec]

Wraak! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
314)

EHC: 859239 [C5–099 ec]

De zaak Bowling / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 314)

EHC: 859401 [C5–100 ec]

De zoon van de moordenaar / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 474) ; (Excelsior reeks ; 474)

EHC: 859738

De zoon van de prins / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 223)

EHC: 859299 [C5–100 ec]

De zwarte diamant / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 385)

EHC: 859423 [C5–100 ec]

De zwarte zeerover / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 440) ; (Excelsior reeks ; 440)

EHC: 859677

Fijne zondag! 50 warme gedachten bij het begin van de
week / Pascal Kerkhove. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Zondag, 2020. — 107 p. : ill.

EHC: 859094 [C5–130 cb]

Alhambra / Filip Keymeulen. — Brussel : Bitbook,
2020. — 204 p.

EHC: 859202 [C5–130 cb]

Mémoires d'un moine aventurier tibétain / [edit.] Hugh
Richardson ; Tashi Khedrup ; [vert.] Marianne
Guénot. — Arles : Éditions Philippe Picquier, 2001. —
196 p. — (Picquier poche ; 2001: 1)

EHC: 860176 [C5–102 ec]

Klasika legolibro : versions pour la deuxième année
d'espéranto / [inl.] Ed. Privat. — Paris : Em. Robert,
1929. — 32 p.

EHC: 859472116



Help, ik ben verliefd! / Kaat De Kock ; [ill.] Chrostin. —
Antwerpen : Horizon, 2020. — 188 p.

EHC: 859661 [C5–131 da]

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Kom vanavond met verhalen… : eigentijdse
kerstvertellingen / [compil.] Robert Alberdingk Thijm ;
[ill.] Floris Tilanus ; [compil.] Joost Röselaers. —
Amsterdam : Balans, 2019. — 205 p. : ill.

EHC: 859913 [C5–131 db]

The Koran / [vert.] J. M. Rodwell ; [inl.] G. Margoliouth. —
London : J.M. Dent & Sons Ltd, 1957. — xvi, 506, 4 p. —
(Everyman's library : theology & philosophy ; 380)

EHC: 860009 [C5–101 ec]

Sprookjeswereld / Vladimír Kovářík ; [ill.] Daniela
Benešová. — Sassenheim : Rebo Productions, 1986. —
207 p. : ill.

EHC: 860128 [C5–137 aa]

Rooksignalen / Michael Krüger ; [vert.] Cees
Nooteboom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. — 62
p.

EHC: 859059 [C5–130 ea]

De nooit te helen wond van de waarheid : honderd
gedichten / Ryszard Krynicki ; [vert.] René Smeets ;
[vert.] Maarten Tengbergen ; [vert.] kris Van
Heuckelom. — Leuven : P, 2020. — 124 p.

EHC: 859783 [C5–139 bb]

2031 : het einde van België? / Maartje van der Laak ;
Stefan Sottiaux. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2020. —
463 p.

EHC: 859313 [C5–130 db]

Bomen / Ron Langenus. — Antwerpen : Vereniging ter
Bevordering van het Vlaamse Boekenwezen vzw,
1993. — 16 p. : ill.

EHC: 860203

Vetera et nova : opstellen & notities / Patrick Lateur. —
Leuven : P, 2019. — 213 p.

EHC: 859807 [C5–131 da]

Rode klauwen / Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede
Pers, 1956. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 280)

EHC: 860119

Rome bloedt / Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede
Pers, 1957. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 308)

EHC: 860118

Het huis van de dichter : een keuze uit het poëtisch werk
1992–2020 / Herman Leenders ; [inl.] Carl De
Strycker. — Leuven : P, 2021. — 191 p. —
(Parnassusreeks ; 21)

EHC: 859778 [C5–131 da]

De vlucht uit de Rome / Fernand Lejeune. — Averbode :
Goede Pers, 1948. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 71)

EHC: 860130

Het geheim van den jongen Indiêr / Albert Lenaerts. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 443)

EHC: 859999

Henk en de cirkuskoning / Albert Lenaerts. — Averbode :
Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ;
438)

EHC: 859985 [C5–101 ec]

Le rêve le plus doux / Doris Lessing ; [vert.] Isabelle D.
philippe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Flammarion, 2004. — 484 p. — Oorspronkelijke titel:
The sweetest dream

EHC: 860100 [C5–139 bb]

Pardon, pardon mon père / Walter Lewino. — Paris :
Bernard Grasset, 2001. — 281 p.

EHC: 859721 [C5–131 ea]

Les seins des saintes : une affaire à l'enseigne du ‘Pendu
de Georges’ / Christian O. Libens. — Neufchâteau :
Weyrich, 2019. — 162 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 5)

EHC: 859895 [C5–131 ea]

De gemene moord op Muggemietje / Ted van
Lieshout. — Amsterdam : Leopold, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859153 [C5–138 ba]

De eenzaat van de zeerots / C. Lodo. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
560) ; (Pieter Farde ; 1941: 1)

EHC: 860065

Het geschaakte kind / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 26 p. — (Vlaamsche filmkens ; 531)

EHC: 860043

Het houten borstkruis / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 513)

EHC: 860036

De verre tocht / C. Lodo. — Averbode : Goede Pers,
1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 547) ; (Lamme
Laura ; 1941: 1)

EHC: 860061
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Venus poetica / Lisette Lombé. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2020. — 61 p. — (If : collection ; 2020: 1)

EHC: 859481 [C5–130 ea]

Hopper op de heuvel_=_Hopper on the hill / Roel
Richelieu van Londersele ; [vert.] Paul Vincent. —
Leuven : P, 2019. — 79 p. : ill.

EHC: 859805 [C5–139 bb]

La troisième jeunesse de madame Prune / Pierre Loti. —
Paris : Proverbe, 1994. — 159 p. : ill.

EHC: 860102 [C5–131 db]

Under the volcano / Malcolm Lowry. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1958. — 376 p. — (Vintage books ; 59)

EHC: 860070 [C5–102 ec]

Het jaar van de slang / Hugo Luijten. — Tielt : Lannoo,
2020. — 431 p.

EHC: 859592 [C5–130 cb]

Le journal de Ma Yan : la vie quotidienne d'une écolière
chinoise / [edit.] Pierre Haski ; [vert.] Yanping He. —
Paris : J'ai lu, 2004. — 284 p. : ill.

EHC: 860175 [C5–102 ec]

Buffalo Bill & de kleine zeemeermin / Philip Maes ;
[ill.] Eric Bouwens. — Antwerpen : Davidsfonds
/Infodok, 2019. — 54 p. : ill. — (De
sprookjeshuwelijken ; 1). — Algemeen Luisterboek

EHC: 859117 [C5–138 ba]

Malgranda katolika katekismo / [vert.] Jakobo
Bianchini. — S. Vito al Tagliamento : A. Paolet -
Eldonejo, 1937. — 47 p.

EHC: 859194

Sexual perversity in Chicago_._The duck variations / David
Mamet. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1978. —
125 p. — (Evergreen books ; E 712)

EHC: 859064 [C5–130 da]

La ligne blanche / Philippe Marczewski ; Serge Delaive ;
Aline Dethise ; Annick Walachniewicz ; Carl Norac ;
Laurent Demoulin ; Vincent Tholomé ; Pascal Leclercq ;
Nathalie Showronek ; Aurélie William Levaux ; Aliette
Griz ; Carole Zalberg ; Fiston Mwanza Mujila ; Myriam
Leroy ; Inatello Passi ; Karel Logist ; Alexis Alvarez
Barbosa ; Lisette Lombé ; Julie Remacle ; Anne
Versaille ; Yadel ; Ysaline Parisis ; David Giannoni. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2020. — 119 p. — (If :
collection ; 2020: 2)

EHC: 859482 [C5–130 ea]

Zeezuchten / [fotograaf] Eddy Verloes ; Anne
Meerbergen. — Leuven : P, 2020. — 60 p. : ill.

EHC: 859803 [C5–131 ca]

Grote gevoelens / Jan M. Meier ; [ill.] Evelien
Sergeant. — Leuven : P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859770 [C5–139 bb]

Opgepast! / Jennefer Mellink. — Alkmaar : Kluitman,
2020. — 90 p. — (Kluitman-novelle ; 2020: 1)

EHC: 859527 [C5–130 ea]

Menschheitsdämmerung : ein Dokument des
Expressionismus / [edit.] Kurt Pinthus. — Hamburg :
Rowohlt, 1959. — 382 p. : ill. — (Deutsche Literatur ;
4) ; (Rowohlts Klassiker der Literatur und der
Wissenschaft ; 55) ; (Rowohlts Klassiker der Literatur
und der Wissenschaft ; 56)

EHC: 860078 [C5–131 eb]

Met heldere verf en verlangen : dichters bij Raveel /
[compil.] Carl De Strycker. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 103 p. : ill.

EHC: 859830 [C5–139 bb]

& rol door : gedichten / K. Michel. — Amsterdam :
Uitgeverij Augustus, 2021. — 59 p.

EHC: 860049 [C5–131 cb]

The crucible : a play in four acts / Arthur Miller. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1959. — xiv, 139 p. —
(Bantam classics ; 31)

EHC: 860077 [C5–102 ec]

The colossus of Maroussi / Henry Miller. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1950. — 247 p. —
(Penguin books ; 784)

EHC: 860079 [C5–102 ec]

A devil in paradise / Henry Miller. — New York, N.Y. : The
New American Library, 1956. — 128 p. — (Signet
books ; 1317)

EHC: 860157 [C5–102 ec]

Nexus / Henry Miller. — Paris : The Obelisk Press,
1960. — 378 p. — (The rosy crucifixion ; 3)

EHC: 860138:3 [C5–102 ec]

Tropic of cancer / Henry Miller ; [inl.] Anaïs Nin. — Paris :
Obelisk Press, 1959. — 305 p.

EHC: 860122 [C5–102 ec]

Tropic of capricorn / Henry Miller. — Paris : The Obelisk
Press, 1959. — 362 p.

EHC: 860143 [C5–102 ec]

Allesverpletterende / Nicolien Mizee. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2019. — 383 p. — (Faxen aan
Ger ; 3)

EHC: 828367:3 [C5–096 cb]
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Ach : een eindeloos verhaal / Bart Moeyaert. —
Antwerpen : Vereniging ter Bevordering van het
Vlaamse Boekenwezen vzw, 1993. — 16 p.

EHC: 860204

Sprakeloos / Dorien Mombaerts. — Gent : Beefcake
Publishing, 2020. — 213 p. — (Sensi-trilogie ; 1). —
Doelpubliek: Young adult

EHC: 859649 [C5–130 da]

Bellenhof / Maaike Monkerhey. — Meulebeke :
Bibliodroom, 2020. — 216 p.

EHC: 859242 [C5–130 cb]

Rozen en rook / Theo Monkhorst. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2020. — 363 p. — (De zegen van
weemoed ; 3)

EHC: 859474 [C5–130 ea]

Nachtwacht : het duistere hart: het verhaal van de film /
Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100, 2019. —
185 p. : ill.

EHC: 859688 [C5–131 da]

Operatie Zero / Frank Nemo. — Averbode :
GP-uitgaven, 1993. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1798)

EHC: 859453 [C5–100 ec]

En niet bij machte / J.V. Neylen. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 87 p.

EHC: 859116 [C5–130 ea]

Caitlin / Arnaud Nihoul. — Bruxelles : Genèse édition,
2019. — 310 p.

EHC: 859573 [C5–130 ea]

Novalis / [compil.] Walther Rehm. — Frankfurt/M :
Fischer Bücherei, 1956. — 206 p. — (Fischer Bücherei ;
121)

EHC: 860062 [C5–102 ec]

De achtbaantester / Nancy Olthoff. — Amsterdam :
Uitgeverij Orlando, 2020. — 221 p.

EHC: 859182 [C5–130 eb]

Borderline experience : lezen zonder mondmasker / JP
Van Ophem ; [ill.] Camille Truyffaut ; [ill.] Danielle De
Greef ; [ill.] Leen Van Hulst ; [ill.] Sara Bervoets ;
[ill.] Cornel Campo ; [ill.] Bram Van Belle ; [ill.] David
Van Heek ; [ill.] Tom Liekens ; [ill.] Bruno Sluydts ;
[ill.] Freddy De Vierman ; [ill.] Ludo Mich ; [ill.] Jean
Block ; [ill.] Roger van Akeleyen ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : JP's Underground Solutions, 2020. —
losbladig : ill. — Algemeen Kartonnen doos met 10
gedichten en 15 etsen op handgeschept papier

EHC: 859189 [C2–525 e]

Animal farm : a fairy story / George Orwell. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 119 p. —
(Penguin books ; 838)

EHC: 860017 [C5–101 ec]

De afdaling / Koen Paes. — Tielt : Lannoo, 2020. — 240
p.

EHC: 859163 [C5–130 da]

Notoj survoje : vero estas ne posedaĵo, sed vojo / Damaris
Parker Rhodes ; [vert.] Kris Long. — Morecambe :
Kvakera Esperantista Societo, 1979. — 22 p. —
(Lampiro serio ; 4)

EHC: 859380

Poésies, 1950–1990_=_Poesías, 1950–1990 / Ricardo
Paseyro ; [vert.] Armand Robin ; [vert.] Mario
Maurin. — Paris : Le Temps qu'il fait, 1991. — 186 p.

EHC: 859788 [C5–131 eb]

Doctor Zhivago / Boris Pasternak ; [vert.] Max Hayward ;
[vert.] Manya Harari. — London : Collins, 1961. — 542
p. — (Fontana books ; 485:M)

EHC: 859962 [C5–101 ec]

The memoirs of a shy pornographer : an amusement /
Kenneth Patchen. — San Francisco, Calif. : City Lights
Books, 1958. — 235 p. — (City lights books ; 100)

EHC: 860155 [C5–102 ec]

De 10 van 2020 / Marnix Peeters. — Plaats van uitgave
niet gekend : Marnix Peeters, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

/docman/dams/935b4e/olvd14085916.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/8c17a3/clvd15101659.jpg
EHC: 859419

Bert Peleman 70 / [inl.] Jules van Ackere ; [inl.] Jeanne
Buytaert. — Zellik : Kofschip-Kring v.z.w., 1985. — 1 v.
(niet gepagineerd). — Titel varieert: Bert Peleman
zeventig

EHC: 859061
EHC: 515057 []

?

Je me souviens : les choses communes I / Georges
Perec. — Paris : Hachette, 1978. — 147 p. — (Textes du
XXe siècle ; 1978: 1)

EHC: 860199 [C5–102 ec]

Fedon de Platon : (la morto en la filozofio kaj la scienco) /
Platon ; [vert.] Sokratis Sakellaropoulos. — Atheno :
uitgever niet gekend, 1978. — 160 p.

EHC: 860263

Ik ben hem, zei het leven : gedichtenposter / Maud
Vanhauwaert ; Poëzieweek. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2021. — 1 poster. — (Poëzieweek 2021 ; [ 1])

EHC: 859480 [C3–905 a / ds AA4]119
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Ik ben hem, zei het leven : gedichtenposter_._Voor eeuwig
verbonden : gedichtenposter / Maud Vanhauwaert ;
Rodaan Al Galidi ; Poëzieweek. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2021. — 1 poster. — (Poëzieweek
2021 ; [ 3]). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859484 [C3–922 i]

Life on Mars / Peter Verhelst. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860239

Of gewoon een boom / Anna Carlier. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1
postkaart

EHC: 860245

Samen uit / Kees Spiering. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860242

Verhalen / Mustafa Kör. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860248

Voor eeuwig verbonden : gedichtenposter / Rodaan Al
Galidi ; Poëzieweek. — Gent : Poëziecentrum vzw,
2021. — 1 poster. — (Poëzieweek 2021 ; [ 2])

EHC: 859483 [C3–905 a / ds AA4]

Autubiographie / Jérôme Poloczek. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2018. — 76 p. : ill. — (If : collection ; 2018: 1)

EHC: 859464 [C5–131 eb]

De Grote Meneer : over een eekhoorn die zichzelf
langzaam verliest… / Hélène Poncelet. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 859543 [C5–130 ea]

Het grote verdriet van Kikker Cas / Hélène Poncelet. —
Gent : Beefcake Publishing, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859628 [C5–137 ab]

Mémoires et livrets / Lorenzo da Ponte. — Paris : Le Livre
de poche, 1980. — 696 p. — (Collection Pluriel ; 8357)

EHC: 859698 [C5–100 ec]

Als plots niets nog hetzelfde lijkt : corona cyclus / Wim De
Poorter. — Soest : Uitgeverij Boekscout, 2020. — 43 p.
: ill.

EHC: 859090 [C5–130 da]

Marbres antiques et crayons modernes / Ch. Potvin. —
Bruxelles : Ve Parent & fils, imprimeurs-éditeurs,
1862. — 255 p. — (Poésie ; 1)

EHC: C 11608:1 [S2–836 d]
EHC: C 64682:1 [S0–72 e]

Patrie / Ch. Potvin. — Bruxelles : Ve Parent & fils,
imprimeurs-éditeurs, 1862. — 282 p. — (Poésie ; 2)

EHC: C 11608:2 [S2–836 d]
EHC: C 64682:2 [S0–72 e]

Le travail et l'usure / Ezra Pound ; [vert.] Patrice de
Nivard. — Lausanne : Édition l'age d'homme, 1968. —
110 p. — (La merveilleuse collection ; 1968: 1)

EHC: 860106 [C5–131 eb]
Witte zachte band met beige stofwikkel, ongeopend

Preĝareto por katolikoj / [vert.] L. de Beaufront. —
Epernay : Mlles Bonnard; Mlle Radet; Mme Planson,
libraires, 1893. — 45 p. — Titel varieert: Prières
universelles du matin et du soir, et fragments bibliques
généralement connus : langue universelle espéranto

https://anno.onb.ac.at/cgi-content/anno-buch?aid=100005
EHC: 859140

Adem / [ill.] Jef Blancke ; Gerda De Preter. — Leuven : P,
2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859777 [C5–131 ca]

Black-out in Gretley: a story of -and for- wartime / J.B.
Priestley. — Stockholm : The Continental Book
Company AB, 1945. — 214 p. — (Zephir books: a library
of British and American authors ; 107)

EHC: 860067 [C5–102 ec]

Het duivelseiland / R. Puttemans. — Averbode : Goede
Pers, 1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 504)

EHC: 860015

De zonderlinge brief / R. Puttemans. — Averbode :
Goede Pers, 1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
510)

EHC: 860020

Here is your war / Ernie Pyle ; [ill.] Carol Johnson. — New
York, N.Y. : Pocket Books Inc., 1944. — 315 p. : ill. —
(Pocket books ; 274)

EHC: 860230

Gravity's rainbow / Thomas Pynchon. — Toronto, Ont. :
Bantam Books, 1984. — 887 p.

EHC: 860046 [C5–101 ec]

L'affaire Ruspoli / Serge Quoidbach. — Esneux :
Murmure des Soirs, 2019. — 246 p.

EHC: 859659 [C5–131 ea]

La paperoj de d-ro Ramljak / Ante Ramljak ;
[inl.] Marinko Ĝivoje ; [vert.] Emilija Lapenna. —
Zagreb : Internacia Kultura Servo, 1973. — 80 p. : ill.

EHC: 860167

Moeders zijn gevaarlijk met messen / Do Van Ranst. —
Leuven : Davidsfonds / Infodok, 2008. — 160 p. : ill.

EHC: 860209
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Rappi iisa el mesichin achdi tzedidinin gioynani
lisanindan toyrk lisanina tertzoymesi. — Istampolda :
Kasrovouv Padmachavedivde, 1826. — 301 p. —
Samen met Pesoyllerin amellerinin be risllelerinin be
aziz Ioannisin apokalypsisinin gioynani lisanindan
toyrk lisanina tertzoymesi

EHC: F 3818 [S2–749 b]

La ratkaptisto el Hameleno. — Marmande : Esperantaj
Francaj Eldonoj, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Serio de Esperantaj Francaj Eldonoj ; 1)

EHC: 859587

En la lando de Hindenburg : vojaĝo tra la germana
republiko, 1924 / Larissa Reissner ; [vert.] W. Kampfrad ;
[vert.] W. Krey. — Leipzig : Ekrelo, 1931. — 78 p.

EHC: 859882

La vojo returne / Erich Maria Remarque ; [vert.] Joseph F.
Berger. — Köln : Heroldo de Esperanto, 1931. — 369 p.

EHC: 859334

Kio povas okazi, se oni donacas surprize_=_Wat bi'ne
Aewerraschung 'rute kamen kann / Fritz Reuter ; [vert.] E.
Ĉefeĉ ; [ill.] Otto E. Lau. — Londono : Esp. Presejo F.
Mildner & K-o, 1906. — 47 p. : ill.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4488617&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859579

On flower wreath hill / Kenneth Rexroth. — Burnaby,
B.C. : Blackfish Press, 1976. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 860220

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

Vagado sub palmoj / Jean Ribillard ; [inl.] R. Rossetti. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1956. — 56
p. : ill.

EHC: 859529

Het belachelijke avontuur / Rick. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 34 p. — (Vlaamsche filmkens ; 426)

EHC: 859967

Rido sanigas : elektitaj humoraĵoj / [compil.] Ivan
Georgiev ; [compil.] Todor Iŝev. — Plovdiv : Iŝev Todor,
1939. — 111 p.

EHC: 860180

Rido sanigas! Humoro kaj sprito : elektitaj humoraĵoj. —
S. Vito al Tagliamento : Eldonejo A. Paolet, 1929. — 32
p.

EHC: 860265

Radeloos / van Riessen. — Amsterdam : De Kring,
2020. — 285 p. — (Een Anne Kramer-thriller ; 12)

EHC: 859525 [C5–130 db]

Casa Ibiza : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 216 p.

EHC: 859232 [C5–130 db]

Ibiza club : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 301 p.

EHC: 859520 [C5–130 da]

Strandslag : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 281 p.

EHC: 859652 [C5–131 da]

ABC libro / Nenjo Rimanto ; [ill.] Brian Leslie. —
Heronsgate : The Esperanto Publishing Company Ltd.,
1965. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860267

Versoj por infanoj / Nenjo Rimanto ; [ill.] Antonio Rubio ;
[ill.] Pieter Genesis. — Tunbridge Wells : The Plan
Stationers Ltd., 1965. — 69 p. : ill.

EHC: 860262

La aperoj de Ahasvero / Han Riner ; [vert.] Valo. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1980. — 172 p. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 860193

La inĝenia hidalgo Miguel Cervantes / Han Riner ;
[vert.] R. Laval. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1978. — 134 p. — (Suplementa serio de ‘La juna
penso’ ; 124B)

EHC: 860195

La veraj interparoladoj de Sokrato / Han Riner ; [vert.] E.
Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1979. — 145
p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 130B)

EHC: 859585

Als mens een beetje bloem! / Fons Roets ; [ill.] Magda
Verschaeve. — Oostende : Fons Roets, 1980. — 24 p. :
ill.

EHC: 859949

Een pril begin! / Fons Roets ; [ill.] Jean Muls. —
Oostende : Fons Roets, 1980. — 20 p. : ill.

EHC: 859947

De animo al animo : filozofio de la vivo por tiuj, kiuj
pensas kaj suferas / Huberto Rohden ; [vert.] Délio
Pereira de Souza ; [inl.] Jaddo Couto Maciel. — Rio de
Janeiro : Spirita Eldona Societo ‘F.V. Lorenz’, 1977. —
200 p.

EHC: 859518
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Imperativoj de la vivo : gvidlibro por nomoj dezirantaj la
gloran liberon de la filoj de Dio / Huberto Rohden ;
[vert.] Délio Pereira de Souza ; [inl.] D. Wranka. — Rio
de Janeiro : Asocio Esperantista de Rio-de-Janeiro,
1963. — 154 p.

EHC: 859517

La fianĉiniĝo de sovaĝulineto : triakta komedieto /
Roksano. — Plaats van uitgave niet gekend : Eldonejo
de ‘Tra la Filatelio’, 1911. — 31 p.

EHC: 859911

La fianĉiniĝo de sovaĝulineto : triakta komedieto /
Roksano. — Dua eldono. — Magdeburg-N. :
Esperanto-presejo Paul Göring, 1922. — 46 p.

EHC: 859919

La morgaŭa virino : dialogo originale verkita /
Roksano. — Béziers : Roksano, 1912. — 16 p.

EHC: 859908

La senlaca sinofero : novelo originale verkita /
Roksano. — Béziers : Roksano, 1911. — 32 p.

EHC: 859920

Le brol aux Marolles : métro-polar zwanzé / Georges
Roland. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2019. — 264 p.

EHC: 859915 [C5–101 ec]

Les chroniques du ket de Brusselles : zwanze / Georges
Roland. — Ottignies : Bernardiennes, 2019. — 50 p. :
ill. — (Livret ; 2)

EHC: 859901 [C5–091 f]

Manneken Pis ne rigole plus : …mais il pisse encore:
traminot-roman bruxellois / Georges Roland. —
Seconde édition. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2015. — 167 p.

EHC: 859917 [C5–131 db]

Vortoj de Romain Rolland_._Esperantaj vortoj
koncernantaj la apostolon / Romain Rolland ;
[medewerker] Masao Hukuta ; [medewerker] Kenji
Watanabe ; [medewerker] Sekiya Yamamoto ;
[medewerker] Nakaĵima Kjohei ; [medewerker] Goro
Fujiwara ; [medewerker] Ĉisato Takaŝima ;
[medewerker] Takajuki Takada. — Tokio :
Asake-Syoboo, 1977. — 82 p. : ill.

EHC: 859878

De wensvader / Eric de Rooij. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 256 p.

EHC: 859459 [C5–130 ea]

Wilde venkel / Roosen. — Brussel : Bitbook, 2018. —
237 p.

EHC: 859489 [C5–130 db]

El propra kaj fremda / Hans Amund Rosbach. —
Kristiansund : Selano, 1971. — 74 p. : ill.

EHC: 859383

Preparoj al diservo / Hans Amund Rosbach. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1967. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859384

Fianĉo de l'sorto / Johan Hammond Rosbach ;
[inl.] William Auld. — Åbyhøj : Dansk Esperanto-Forlag,
1974. — 192 p.

EHC: 859393

Verda robo, aŭ: Ordinaraj indianoj / Johan Hammond
Rosbach. — Åbyhøj : Dansk Esperanto-Forlag, 1974. —
95 p. : ill.

EHC: 859392

Vibraj momentoj : 12 skizoj kun studmaterialo /
Johan Hammond Rosbach ; [ill.] Helge B. Skånlund. —
Oslo : Esperantoforlaget A.S., 1981. — 83 p. : ill.

EHC: 859475

Per kio ni amuzu nin? Societ- kaj dancludoj / Jakob
Rosenberg ; Ernfrid Malmgren. — Stockholm : Eldona
Societo Esperanto, 1934. — 39 p. — (Serien svenska
esperanto-förbundets handböcker ; 4)

EHC: 859455

Kredu min sinjorino! / Cezaro Rossetti ; [inl.] Raymond
Schwartz. — Plaats van uitgave niet gekend : Heroldo
de Esperanto, 1950. — 260 p.

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/52260/edition/
46568/content
https://www.fadedpage.com/showbook.php?pid=20140614
EHC: 859382

El la maniko : novelaro / Reto Rossetti. — La Laguna : J.
Régulo Eldonisto, 1955. — 221 p. — (Stafeto :
belliteratura serio ; 3)

EHC: 859385

Nog draaft beyaard : een Ardennenboek / Nico Rost. —
Tweede druk. — Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V.,
1955. — 218 p. — (Wereldbibliotheek ; [ 9])

EHC: 860051 [C5–131 cb]
Witte linnen band met zwarte letterdruk. Veelkleurig
geïllustreerde stofomslag.

La ribelo : romano / Joseph Roth ; [vert.] Regis
Tarsen. — Laroque : SAT–Broŝurservo, 1988. — 98 p.

EHC: 859876

Du rakontoj: la blanka kastelo, esperantista hotelo / D. de
Rothau. — Paris : Presejo de la Presa Esperantista
Societo, 1906. — 58 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4836593&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859463122

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/52260/edition/46568/content
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Amo : fonto de vivo: poemo originale verkita / Célestin
Rousseau. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1909. — 16 p.

EHC: 860164

Ruimtevaarder / [ill.] Veroniek De Leenheer ; Kommil
Foo. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859263 [C5–091 f]

Folioj de la vivo_=_Fulls de la vida / Santiago Rusiñol ;
[vert.] Alfonso Sabadell. — Barcelono : José Espasa é
hijos, editores, 1909. — 104 p.

EHC: 859410

Ŝuldpedelo sur la maro / W. Clarke Russell ; [vert.] L.N.
Newell ; [vert.] K.R.C. Sturmer ; [ill.] Georg Zimmer ;
[ill.] Jacinto Comella. — Köln : Heroldo de Esperanto,
1928. — 37 p.

EHC: 859386

Ik wens je een woord / Tine Ruysschaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. —
losbladig. — Algemeen 1 wenskaart

EHC: 859169

Keeps crashing down the same period in my text between
the paragraphs and I forgot about the crush / Stine
Sampers. — Plaats van uitgave niet gekend : Risiko
Press, 2020. — 113 p.

EHC: 859847 [C3–911 e]

Meine Freundin Lo : roman / René Schickele. — Köln :
Kiepenheuer & Witch, 1953. — 172 p. — (KiWi ; 2)

EHC: 860073 [C5–102 ec]

Romantische werken / H.J. Schimmel. — Arnhem : D.A.
Thieme, 1870-1876. — 3 v.

EHC: C 13353:2 [S2–826 c]
1–3

Into that darkness : an examination of conscience / Gitta
Sereny. — London : Picador, 1977. — 379 p. : ill. — Titel
varieert: Into that darkness :'the mind… of a mass
murderer'

EHC: 859969 [C5–131 eb]

De wind van morgen / Arjen Sevenster. — Haarlem : In
de Knipscheer, 2020. — 231 p.

EHC: 859165 [C5–130 ea]

De geur van groen / Pamela Sharon. — Amsterdam :
Moon Young adult, 2019. — 206 p.

EHC: 859863 [C5–131 db]

Met mij gaat alles goed / Jan Simoen. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1996. — 178 p.

EHC: 860190 [C5–131 da]

De brandweerauto die verdween / Maj Sjöwall ; Per
Wahlöö ; [vert.] W.M. Hodijk. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 231 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
5). — Oorspronkelijke titel: Brandbilen som försvann

EHC: 859076:5 [C5–130 db]

De lachende politieman / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Marluce Goos. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 236 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Den skrattande polisen

EHC: 859076:4 [C5–130 db]

De man die even wilde afrekenen / Maj Sjöwall ; Per
Wahlöö ; [vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 234 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
6). — Oorspronkelijke titel: Polis, polis, potatismos!

EHC: 859076:6 [C5–130 db]

De man die in rook opging / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Heleen ten Holt. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 222 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
2). — Oorspronkelijke titel: Mannen som gick upp i rök

EHC: 859076:2 [C5–130 db]

De man op het balkon / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 202 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Mannen på balkongen

EHC: 859076:3 [C5–130 db]

De vrouw in het Götakanaal / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 232 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Roseanna

EHC: 859076:1 [C5–130 db]

Alles gestolen : gedichten: een handvol verzen à la Hans
Magnus Enzensberger / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 60 p.

EHC: 859796 [C5–101 ec]

De grot der beslissing / Frederick E. Smith. —
Antwerpen : N.V. Tijdschriften Uitgevers Maatschappij,
1960. — 188 p. — (Saffierreeks ; 39). — Oorspronkelijke
titel: The grotto of Tiberius

EHC: 860038 [C5–101 ec]

Gevallen engel / A.L. Snijders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859070 [C3–905 e / ds E30]

Het meisje van zijn dromen / A.L. Snijders. — Plaats van
uitgave niet gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 859065 [C3–905 c / ds C19]

Sprookjes van de Lage Landen / [ill.] Peter Vos ;
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2004. — 165 p. : ill.

EHC: 860126 [C5–319 b]123



Wiet staat zijn man / I. Stalis. — Averbode : Goede Pers,
1951. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 126)

EHC: 860154

De advocaat en de zeiler : roman / Kris Van Steenberge ;
Geert Briers. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2020. — 183 p.

EHC: 859286 [C5–130 ea]

Three lives / Stein. — Berne : Alfred Scherz Publishers,
1946. — 217 p. — (Scherz Phoenix Books ; 50)

EHC: 860053 [C5–102 ec]

De stoerste verhalen / [medewerker] Vera Gheysels ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 100 p. : ill. — (Piet Piraat : de gouden
collectie ; 2019: 1)

EHC: 859137 [C5–319 e]

Redding nabij / Bart Stouten. — Leuven : P, 2020. — 63
p.

EHC: 859817 [C5–139 bb]

Minnehandel / Steijn Streuvels ; [vert.] Heinrich
Pottmeyer. — Berlin : Verlag von Georg Stilke, 1919. —
323 p. — (Schriften der deutsch-flämischen
Gesellschaft ; 4)

EHC: 563707 [C0–035 d]
Beige omslag met letterdruk in bruin en zwart en
bloemenkorf met hartjes in bruin en blauw. Omlijning in
blauw. Op de titelpagina staat: ‘Steijn Streuvels’.

EHC: 859646 [C5–130 cb]
Beige omslag met letterdruk in bruin en zwart en
bloemenkorf met hartjes in bruin en blauw. Omlijning in
blauw. Op de titelpagina staat: ‘Steijn Streuvels’.

L'août / Stijn Streuvels ; [vert.] Georges Khnopff ;
[inl.] Augustin Habaru. — Paris : Librarie Stock,
1928. — 261 p. — (Le cabinet cosmopolite ; 22)

EHC: C 63715:22 [S1–48 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat.
Overbonden door een halflinnen grijze band met lederen
titelschild op de rug.

EHC: 833674 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat. Rug
met versiering, letterduk en uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 833675 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met RODE
sieromlijning en met ONBEDRUKT achterplat. Rug
ZONDER versiering en met enkel letterdruk en
uitgeversvignet.

EHC: 848154 [C2–398 g]
Bruine halflederen band. Omslag mee ingebonden.

EHC: 859613 [C5–131 eb]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat.
Overbonden door bruine halflederen kopersband met

multicolore platten, met leeslint. Kopsnede verguld.
Genummerd: 10/2750

Cesta vede k domovu : román / Stijn Streuvels ;
[vert.] Jaroslav Plass. — Blatné : Jihočeské
nakladatelství Bratří Řimsové, 1946. — 206 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 836503 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten met illustratie
(dolende man) in blauw en met stofomslag (beige met
figuur met hoed tegen achtergrond) in groen, bruin en
zwart. Kopsnede blauw.

EHC: 836504 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten met illustratie
(bloemenvignet) in blauw en met stofomslag (beige met
figuur met hoed tegen achtergrond) in groen, bruin en
zwart. Kopsnede rood. Stofomslag ontbreekt;

EHC: 836505 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten, stofomslag
ontbreekt.

EHC: 859650 [C5–130 da]
Blauwe heellinnen band met illustratie (bloemenvignet) in
goud, oranje kopsnede en stofomslag met illustratie van
een op een schop leunende man op een akker.

Das Christkind / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [ill.] Wilhelm Schulz. — Graz : Stiasny
Verlag, 1952. — 84 p. : ill.

EHC: 859638 [C5–131 eb]

L'enfant de Noël / Stijn Streuvels ; [vert.] Gauthier d' Ys ;
[ill.] Jeanne Hebbelynck. — Paris : Desclée de Brouwer
et Cie, 1936. — 83 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
kerstekind

EHC: C 79130 [S0–172 d]
Witte halflinnen band met zwart voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen. Plaats van
uitgave: Paris op de titelpagina vermeld.

EHC: 836407 [C3–925 a]
Witte halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–37]

EHC: 836409 [C3–925 a]
Witte halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–37]

EHC: 836411 [C3–925 a]
Witte papieren (?) of halflinnen band met blauw voorplat
met veelkleurige illustratie en letterdruk in groen. Plaats
van uitgave: Paris op de titelpagina vermeld.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–45]

EHC: 859584 [C5–130 cb]
Blauwe halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange zou [ca.1941–1942] zijn.

Die Ernte : eine Erzählung / Stijn Streuvels ;
[vert.] Rudolf Alexander Schröder. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1919. — 82 p. — (Insel-Bücherei ; 214)

EHC: 836027 [C3–927 b]
Beige omslag met papier met motief in groen en bruin en
met etiket met letterdruk ik zwart en omlijning in bruin.
Editie: 11.-20. Tausend124



EHC: 836029 [C3–927 b]
Beige omslag met papier met streepmotief in beige en wit
en met etiket met letterdruk ik zwart en omlijning in
bruin. Editie: 11.-20. Tausend

EHC: 859578 [C5–100 ec]
Beige stijve papieren band met repeterend roodgestreept
ruitmotief in beige en groenwit en met etiket met
letterdruk in zwart en omlijning in bruin. Editie: 11.-20.
Tausend

Der Flachsacker / Stijn Streuvels ; [vert.] Severin
Rüttgers. — Leipzig : Insel-Verlag, 1918. — 310 p. —
(Bibliothek der Romane ; [ 46])

EHC: 836107 [C3–927 b]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud.
Stofomslag is onwaarschijnlijk. Stofomslagen komen
slechts in de jaren ongeveer 1925 in gebruik.

EHC: 859626 [C5–131 eb]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud. Beige
stofomslag met letterdruk en illustratie van ploegende
boer in zwart en rood. Kopsnede donkergroen.

EHC: C 35527 [S1–520 f]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud. Beige
stofomslag met letterdruk en illustratie van ploegende
boer in zwart en rood.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1937. — 386 p.

EHC: C 97991 [S0–278 f]
Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en rood.

EHC: 836111 [C3–927 b]
Turkoois heellinnen band met letterdruk in goud.
Stofomslag ontbreekt.

EHC: 859593 [C5–131 eb]
Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en rood. Gele
kopsnede.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1940. — 386 p.

EHC: 566492 [C0–046 e]
Zwarte bibliotheekband. Omslag niet meer aanwezig.

EHC: 836112 [C3–927 b]
Turkooisblauw (redelijk donkerkleurig) heellinnen band
met letterdruk in goud. Grijze stofomslag met letterdruk
in zwart en rood.

EHC: 859595 [C5–131 eb]
Blauw stijve papieren band met letterdruk in goud.

EHC: 859627 [C5–131 eb]
Turkooisblauw (redelijk donkerkleurig) heellinnen band
met letterdruk in goud. Grijze stofomslag met letterdruk
in zwart en rood.

Hlapec Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Mirko Javornik. —
Ljubljana : Jugoslovanska Knjigarna, 1934. — 172 p. —
(Ljudske knjižnica ; 55). — Oorspronkelijke titel: Langs
de wegen

EHC: 833758 [C3–927 e]
Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen
en letterdruk in goud. Geïllustreerd met 4, buiten collatie
ingekleefde, paginagrootte foto's van Vlaamse

landschappen in zwart-wit, met stofomslag in wit, met
omlijning en letterdruk in groen. In grijs kartonnen
foedraal.

EHC: 833759 [C3–927 e]
Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen
en letterdruk in goud. GeIllustreerd met 4, buiten collatie
ingekleefde, paginagrootte foto's van Vlaamse
landschappen in zwart-wit.

EHC: 859624 [C5–131 ea]
Groene halflinnen band met zwarte letterdruk.

Horúci život / Stijn Streuvels ; [vert.] Eduard V.
Tvarožek. — Plaats van uitgave niet gekend : Matica
slovenská, 1950. — 65 p. — (Prekladová knižnica ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Zomerland

EHC: 833711 [C3–927 f]
Blauwe halflinnen omslag met platten in grijs papier en
'PK'(reeks)–vignet in rood. Met oranje stofomslag met
letterdruk in zwart en wit en vignet (hoevegebouw) in
rood, zwart en groen.. Kopsnede rose gekleurd.

EHC: 859611
Oranje omslag met letterdruk in zwart en wit en met
multicolore tekening van hoevegebouw.

Jaro / Stijn Streuvels ; [vert.] Robert Hořan. — Praha :
Kamilla Neumann-Nova, 1909. — 93 p. — (Knihy
dobrých autorù ; 55)

EHC: 836406 [C3–925 a]
Grijs/bruine omslag met letterdruk en ornament in groen
(zie foto). Het achterplat, met opsomming van reeds
verschenen uitgaven is ondersteboven afgedrukt.

EHC: 836478 [C3–926 a]
Bruin halflederen bandje met grijs gemarmerde platten.
Zwart omlijnde pagina's, met begin- (p. 5) en eindvignet
(p. 93). Privé-band.

EHC: 859581 [C5–130 db]
Bruine halflinnen band met letterdruk en ornament groen
op de platten en gouden letterdruk op de rug.

Kinderseelchen / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1943. — 58 p. — (Neue Engelhorn Bücherei). —
Oorspronkelijke titel: Kinderzieltje

EHC: 859583 [C5–131 eb]
Stijve kartonnen band, beige met letterdruk in blauw.

Kinderseelchen / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton. —
Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann, 1946. —
58 p. — Oorspronkelijke titel: Kinderzieltje

EHC: 859582 [C5–131 eb]
Gebrocheerd. Beige soepele omslag met letterdruk in
blauw.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1944. — 185 p. — Oorspronkelijke titel:
Langs de wegen

EHC: 833762 [C3–927 e]
Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833784 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin. Omslag ontbreekt.125



EHC: 833785 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin en met stofomslag met tekening
van boer met twee paarden in landschap met molen.
Letterdruk in rood en zwart.

EHC: 859597 [C5–131 eb]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin en met stofomslag met tekening
van boer met twee paarden in landschap met molen.
Letterdruk in rood en zwart.

EHC: 859622 [C5–131 ea]
Beige halflinnen band met licht poederroze platten met
facsimile van handtekening van de auteur in bruin en met
stofomslag met tekening van boer met twee paarden in
landschap met molen. Letterdruk in rood en zwart.

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn
Streuvels ; [vert.] Nico Rost ; [naw.] Augustin
Habaru. — Berlin : Universum-Bücherei für Alle,
1928. — 258 p. — (Universum-Bücherei ; 23)

EHC: C 132687:23 [S1–650 g]
Oranjerode linnen band met letterdruk in zwart.
Stofomslag met foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

EHC: 833749 [C3–927 e]
Rode linnen band met letterdruk in zwart (stofomslag
ontbreekt).

EHC: 859620 [C5–131 eb]
Oranje linnen band met letterdruk in zwart. Stofomslag
met foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [ill.] Ruth Stoffregen. — München : Albert
Langen, Georg Müller, 1954. — 66 p. : ill. —
(Langen-Müller's kleine Geschenkbücher ; 22)

EHC: C 167696:22 [M-52 g]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat. Met doorschijnende
stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 833808 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat.

EHC: 833809 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat. Met doorschijnende
stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 859635 [C5–100 ec]
Beigegele simili-band met omlijning (voorplat) en
letterdruk (rug) in goud. Met beigegele stofomslag met
letterdruk in zwart en drie sterren in wit en zwart

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1941. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: 859648 [C5–091 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (schoemaker aan het werk) in zwart.

Old Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Edward Crankshaw. —
London : George Allen & Unwin Ltd, 1936. — 292 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 811052 [C5–054 ec]
Blauwe linnen band met zilveren belettering.

EHC: 848153 [C2–398 g]
Blauwe linnen band met zilveren belettering. Stofomslag
met illustratie van ploeger met 3 paarden.

EHC: 859616 [C5–100 ec]
Blauwe linnen band met zilveren belettering.
(Waterschade)

EHC: 859618 [C5–131 eb]
Blauwe linnen band met donkerblauwe belettering.
Stofomslag met illustratie van ploeger met 3 paarden.

The path of life / Stijn Streuvels ; [vert.] Alexander
Teixeira de Mattos. — London : George Allen & Unwin
Ltd, 1915. — 319 p.

EHC: C 65155 [S0–64 g]
Groene heellinnen band. Geplastificeerd. Beigebruine
stofomslag met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig
getekend portret, mee ingebonden.

EHC: 847837 [C2–397 g]
Groene heellinnen band met omlijnde letterdruk in goud
en met beigebruine stofomslag met letterdruk in zwart en
met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig getekend
portret (1902) van de auteur door Jules de Praetere.

EHC: 859647 [C5–131 eb]
Groene heellinnen band met omlijnde letterdruk in goud
en met beigebruine stofomslag met letterdruk in zwart en
met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig getekend
portret (1902) van de auteur door Jules de Praetere.

Plavovlasá Alma / Stijn Streuvels ; [vert.] František
Kopečný. — Olomouc : Lidové knihkupectví a
nakladatelství, 1939. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Alma met de vlassen haren

EHC: 795434 [C5–053 db]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en
veelkleurige illustratie (portret van Alma in landschap met
kapel).

EHC: 833982 [C3–924 c]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en
veelkleurige illustratie (portret van Alma in landschap met
kapel).

EHC: 859637 [C5–130 db]
Blauwe halflinnen band met witte stofomslag identiek
aan de gebrocheerde editie: veelkleurige illustratie
(portret van Alma in landschap met kapel).

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [edit.] Gerhart Pohl. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1935. — 190 p. : ill. —
(Lebendige Welt : Erzählungen, Bekenntnisse,
Berichte ; 1935: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859600 [C5–131 eb]
Beige omslag met portretfoto van Prutske in bruin.

EHC: 859602 [C5–130 ea]
Beige linnen band met belettering en lijntekening in
bruin. Stofomslag met portretfoto van Prutske in bruin.
Rode kopsnede.
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Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns
Nachf. Adolf Spemann, 1944. — 190 p. — (Lebendige
Welt : Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1944:
1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833816 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de
auteur in zwart.

EHC: 833817 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de
auteur in bruin.

EHC: 859634 [C5–131 ea]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur
kinderkopje (lijntekening) in bruin.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 4 Auflage. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: C 200168 [M-258 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en
letterdruk in bruin en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833819 [C3–927 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en
letterdruk in bruin en zwart.

EHC: 859605 [C5–131 eb]
Kaki heellinnen band met ornament in donkerblauw en
oker.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Sonderausgabe. —
Stuttgart : Europäischer Buchklub, 1961. — 167 p. —
(Sonderausgabe europäischer Buchklub ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833821 [C3–927 e]
Groene heellinnen band met versiering en letterdruk in
zwart en goud.

EHC: 859606 [C5–131 eb]
Kaki heellinnen band met ornament in donkerblauw en
oker en letterdruk in goud op de rug.

El puente del destino / Stijn Streuvels ; [vert.] G. y L.
Gossé. — Barcelona : Selecciones Literarias u
Científicas, 1944. — 209 p. — (Coleccion : Nocturno ; [
1]). — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van der
Waterhoek

EHC: 859608 [C5–130 ea]
Gebrocheerd. Witte omslag, bladvullend bedrukt in
horizontale stroken in zwart (2) en rood (1), met letterdruk
in geel, groen en witte uitsparing. Met getekend portret
van een man en een vrouw (Mira en Broeke) in zwart. Met
overslagen.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. — Den
Haag : Uitgeverij ‘Pax’, 1934. — 216 p.

EHC: 833249 [C3–926 f]
Beige halflinnen band met groen voorplat en zwarte druk
(geen ornament).

EHC: 833610 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833611 [C3–926 e]

Okerkleurige heellinnen band met groene druk
(zeemeermin).

EHC: 833612 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met zwarte druk (enkel tekst en
ornamentje, geen tekening).

EHC: 833613 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met bruine letterdruk (enkel titel en
ornamentje, geen tekening).

EHC: 859651 [C5–131 ea]
Stijve kartonnen (kopers?)band met letterdruk in rood.

EHC: C 87661 [S0–225 f]
Beige omslag met blauwe belettering en illustratie van
zeemeermin. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

Sluga Jan : roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Desanka
Andelkovic. — Beograd : Izdanje Nolit, 1930. — 227 p.

EHC: C 65780 [S0–80 e]
Groene halflinnen band. Ingebonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

EHC: 833754 [C3–927 e]
Bruin/rood heellinnen met letterdruk in goud met voorin
(op p. IV) een getekend portret van de auteur.

EHC: 833756 [C3–927 e]
Zwarte heellinnen band, rug bedrukt, met voorin (op p.
[4] een getekend portret van de auteur.

EHC: 859644 [C5–100 ec]
Bruine heellinnen band met letterdruk in bruin.

EHC: 859645 [C5–131 eb]
Witte omslag.

Sommerland : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer. — Minden i. W. : J.C.C. Bruns, 1906. — 207 p.

EHC: 833670 [C3–927 f]
Groene heellinnen omslag met letterdruk en ornament in
zwart. Exemplaar zonder stofomslag. Er was
waarschijnlijk geen stofomslag omdat deze pas vanaf de
jaren ongeveer 1925 in gebruik worden genomen.

EHC: 859609 [C5–131 eb]
Rode heellinnen band met letterdruk en uitgeversvignet
in goud en paginagroot Jugendstilmotief met landschap
in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Pretoria : J.L. van
Schaik, Bpk., 1942. — 227 p. — (Nederlandse boekerij ;
1942: 1)

EHC: 832466 [C3–926 g]
Stijve band van groen gehamerd papier met letterdruk in
zwart. Beige stofomslag met NB in rode sierletters, titel
en auteursnaam in bruin en omlijnd in rood. Met
fondslijst op flappen.

EHC: 859625 [C5–131 eb]
Stijve band van groen gehamerd papier met letterdruk in
zwart. Beige stofomslag met NB in rode sierletters, titel
en auteursnaam in bruin en omlijnd in rood. Met
fondslijst op flappen.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Deuxième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1934: 2). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 654724 [C0–241 f]127



Deuxième édition. Omslag overbonden door een bruine
halflinnen band.

EHC: 859629 [C5–100 ec]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Troisième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 3). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859630 [C5–100 ec]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Quatrième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 4). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859632 [C5–100 ec]
Groene halflinnen (similileren) kopersband met groen
gemarmerde platten. Omslag niet aanwezig.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Cinquième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 5). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859633 [C5–131 eb]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Žetva / Stijn Strevels ; [vert.] M. Mladenovic. —
Beograd : Jugoistok, 1943. — 76 p. — (Biseri iz svetske
knjievnosti ; 3). — Oorspronkelijke titel: De oogst

EHC: 859580 [C5–130 ea]
Stijve kartonnen band, oranje met letterdruk in zwart en
tekening van maaier in zwart in een wit kader.

Prins van de hel / Wendy Stroobant. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 181 p.

EHC: 860210

Een tafel & vier stoelen : bij de restauratiewerken aan de
Leuvense Keizersbergabdij / Jos Stroobants ;
[fotograaf] Hilde Vanhove ; Dirk Hanssens. — Leuven :
P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859787 [C5–139 ba]

Zij die zwijgt / Samantha Stroombergen. —
Amsterdam : Boekerij, 2020. — 351 p.

EHC: 859859 [C5–131 da]

Le voleur d'enfants : roman / Jules Supervielle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1927. — 222 p.

EHC: 860202

Dekker : een campusroman / Marc Swerts. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 130 p.

EHC: 859170 [C5–130 db]

Gulliver's travels / Jonathan Swift ; [inl.] Peter
Quennell. — London : Collins, 1952. — 320 p.

EHC: 859958 [C5–101 ec]

De laatste drie dagen van Fernando Pessoa (een
delirium) / Antonio Tabucchi ; [vert.] Mark Rummens. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 70 p. —
Oorspronkelijke titel: Gli ultimi tre giorni di Fernando
Pessoa

EHC: 859277 [C5–130 ea]

Tante Nans zat op een gans : liedjes, spelletjes en versjes /
[compil.] An Debaene ; [compil.] Cathy Goossens ;
[ill.] Kris Aertssen. — Averbode : Altiora, 1993. — 131 p.
: ill.

EHC: 860237

Blijf van het nijlpaard af! Anders gaat hij knorren… / Sam
Taplin ; [ill.] Ana Larrañaga ; [vert.] Els Peeters. —
London : Usborne Publishing Ltd., 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Usborne voelboekje met geluid ;
2019: 1)

EHC: 859109 [C5–130 ea]

Piet, de weesjongen / Felix Tengrootenhuysen. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 439). — Titel varieert: De weesjongen

EHC: 859986 [C5–101 ec]

De moedermaffia : over buiken, baby's en ander
ongemak / Anita Terpstra. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 247 p.

EHC: 859658 [C5–131 da]

Truth or dance / Chinouk Thijssen. — Hasselt : Clavis,
2019. — 285 p. — (Truth or dance ; 1) ; (Clavis young
adult ; 2019: 2). — Doelpubliek: Young adults

EHC: 859460 [C5–130 db]

De catalograaf : een liefdesgeschiedenis / Diana Tjin. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2020. — 223 p.

EHC: 859230 [C5–130 ea]

The autobiography of Alice B. Toklas / [edit.] Gertrude
Stein ; Alice B. Toklas. — Stockholm : The Continental
Book Company AB, 1947. — 255 p. — (Zephyr books ;
125)

EHC: 860050 [C5–101 ec]

Het gelukkige eiland / Marit Törnqvist. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860191 [C5–139 ba]

Alleen dapper te zijn / Edith Tulp. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2018. — 472 p.

EHC: 859154 [C5–130 da]

Sokrato : kvarakta tragedio / Charles Richet ; [vert.] Jean
Couteaux ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Paris : Centra Presejo Esperantisto (V. Polgar), 1914. —
101 p.
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EHC: 859772

Duikvlucht / Wim Vandeleene. — Gent : Uitgeverij de
Zeef, 2020. — 56 p.

EHC: 859748 [C5–131 ea]

Een heel jaar Spiekpietjes / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 3). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859540 [C5–319 c]

Opstaan en kleertjes aan, Spiekpietje / Thaïs
Vanderheyden. — Brasschaat : De limonadefabriek,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd). — (De Spiekpietjes ;
2019: 4)

EHC: 859675 [C5–131 cb]

Spiekpietje in nood / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859493 [C5–319 c]

Tel je mee met Spiekpietje / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De Spiekpietjes ; 2019: 5)

EHC: 859690 [C5–131 cb]

Au fond un jardinet étouffé / Morgane Vanschepdael. —
Bruxelles : MaelstrÖm reEvolution, 2019. — 29 p. —
(Bookleg ; 84)

EHC: 859467 [C5–131 eb]

Bevrijdingskind / Herman van Veen ; Rob Chrispijn. —
Amsterdam : Thomas Rap, 2020. — 301 p.

EHC: 859209 [C5–130 ea]

Wij zingen tot Antonius van Padua, onze Franciscaanse
vriend / Petrus Ignatius Velzing. — Megen : HRPV,
2011. — 836 p.

EHC: 751682 [C3–903 d]
Basiswerk; Supplement

Lied voor een girafje / Edward van de Vendel ;
[ill.] Sebastiaan Van Doninck. — Wielsbeke : Uitgeverij
De Eenhoorn, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860243

Wat je moet doen als je over een nijlpaard struikelt :
gedichten waar je wat aan hebt / Edward van de Vendel ;
[ill.] Martijn van der Linden. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij, 2020. — 68 p. : ill.

EHC: 859557 [C5–137 ab]

De joyrider / Sarah Verhasselt ; [ill.] Floris De Smedt. —
Averbode : Uitgeverij Averbode, 2021. — 54 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3407)

EHC: 859835 [C5–101 ec]

Het spierenalfabet / Peter Verhelst. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 183 p.

EHC: 859928 [C5–131 eb]

Twee helften / Tania Verhelst. — Gent : Uitgeverij de
Zeef, 2020. — 67 p. : ill.

EHC: 859737 [C5–131 ea]

Labyrint : de verhalen / Esther Verhoef. — Amsterdam :
Ambo|Anthos, 2020. — 395 p.

EHC: 859522 [C5–130 da]

Nachtwacht: de sintel en de ijskoning: een luister- en
leesboek / Gert Verhulst ; Hans Bourlon ; Anja Van
Mensel ; Tom Vermeyen. — Schelle : Studio 100,
2019. — 95 p. : ill.

EHC: 859555 [C5–138 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

De eilanden / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 120 p.

EHC: 859183 [C5–130 ea]

Het paradijs / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 349 p.

EHC: 859642 [C5–131 ea]

Sneeuwexpress / Suzanne Vermeer. — Amsterdam :
A.W. Bruna Uitgevers, 2019. — 303 p.

EHC: 859615 [C5–130 da]

Souvenir / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 318 p.

EHC: 859514 [C5–130 da]

Super de luxe / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 320 p.

EHC: 859478 [C5–130 db]

Waterland / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 192 p.

EHC: 859508 [C5–130 da]

Zuidenwind / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 112 p.

EHC: 859614 [C5–131 ea]

Hoe het verder moet / Bart Verstraete. — Gent :
Uitgeverij de Zeef, 2020. — 51 p.

EHC: 859813 [C5–131 ea]

Before them corona blues : dagboek- en andere notities
uit 2017 / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2020. — 145 p. — Titel
varieert: Before them corona blues : dagboek- en
andere notities uit 2017: state of beings! Confessies!
Exposés! En ongelooflijk veel méér!

EHC: 859827 [C5–131 db]
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Het geheim van Yggdrasil : alle meest bijzondere
gedichten van Don Vitalski. — Pirateneditie. — Plaats
van uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2020. — 143
p. — Titel varieert: Het geheim van Yggdrasil : al de
voornaamste gedichten van Don Vitalski:
stuntgedichten! Droeve parlando's! Liefdespoëzie! En
zoveel meer!

EHC: 859823 [C5–131 db]

De integrale Jerry Bill / Don Vitalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2020. —
veelvuldige paginering : ill.

EHC: 859822 [C5–131 db]

De moord op Servais Verherstraeten / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 107 p.

EHC: 859824 [C5–131 db]

De naam van het rendier : een kerstverhaal / Don
Vitalski. — Plaats van uitgave niet gekend : Studio
Vitalski, 2020. — 147 p.

EHC: 859693 [C5–131 db]

De opkomst en ondergang van Frederik Somville, chef-kok
against all odds : mémoires van een chef-kok in
Antwerpen, Zuid-Frankrijk, Italië, Sint-Petersburg en de
gaarkeuken van de hel / Don Vitalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2021. — 92 p. —
Titel varieert: Chef-kok

EHC: 859828 [C5–131 db]

Schijndood / Simone van der Vlugt. — Vierde, volledig
herziene druk. — Rotterdam : Lemniscaat, 2020. — 180
p.

EHC: 859623 [C5–130 cb]

Gedane zaken : gedichten, 1990–1995 / Frida Vogels ;
[ill.] Michèle Baudet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859067 [C3–910 f]

La vojaĝoj kaj mirigaj aventuroj de barono Munchausen /
[vert.] J.D. Applebaum. — Berlin : Rudolf Mosse,
1927. — 2 v. — (Biblioteko tutmonda ; 13- 14)

EHC: 859881
1

Volle maan / Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio
100, 2019. — 156 p. : ill. — (Nachtwacht : leesboek ; 7)

EHC: 859610 [C5–131 eb]

Contes en vers, satires, et poésies melées / Voltaire. —
Édition stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin
Didot, 1816. — 264 p. — (Œuvres ; 22)

EHC: C 73333:22 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Épîtres, stances, et odes / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1816. — 293 p. — (Œuvres ; 18)

EHC: C 73333:18 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

La Hernriade, poème … suivi de : L'essai sur la poésie
épique / Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1815. — 332 p. — (Œuvres ;
17)

EHC: C 73333:17 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Poèmes et discours en vers / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1815. — 240 p. — (Œuvres ; 16)

EHC: C 73333:16 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

La pucelle : poème en vingt-un chants / Voltaire. —
Édition stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin
Didot, 1814. — 299 p. — (Œuvres ; 13)

EHC: C 73333:13 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Romans de Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1816-1818. — 3 v. —
(Œuvres ; 19 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 20 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 21
(=v. 3)). — Titel varieert: Romans

EHC: C 73333:19–21 [S0–125 g]
1–3
In kartonnen foedraal

Théatre de Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1813-1816. — 12 v. —
(Œuvres ; 1 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 2 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 3 (=v.
3)) ; (Œuvres ; 4 (=v. 4)) ; (Œuvres ; 5 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 6
(=v. 6)) ; (Œuvres ; 7 (=v. 7)) ; (Œuvres ; 8 (=v. 8)) ;
(Œuvres ; 9 (=v. 9)) ; (Œuvres ; 10 (=v. 10)) ; (Œuvres ; 11
(=v. 11)) ; (Œuvres ; 12 (=v. 12)). — Titel varieert:
Théatre

EHC: C 73333:1–12 [S0–125 g]
1–12
In kartonnen foedraal

Malterfoske : een novelle / Lammert Voos. — Enschede :
AFdH, 2019. — 62 p.

EHC: 859641 [C5–131 eb]

De een is de ander niet : leven in liedjes / Henny
Vrienten. — Amsterdam : De Harmonie, 2020. — 176 p.
: ill.

EHC: 859159 [C5–130 ea]
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Waar gaan we naartoe? Fragment uit 'Signaalgedicht 7' /
Partij voor de Poëzie. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860246

Il ne portait pas de chandail / Annick Walachniewicz. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2018. — 184 p. — (If :
collection ; 2018: 2)

EHC: 859466 [C5–130 ea]

Modest / Rudi Walravens. — Gent : Beefcake
Publishing, 2020. — 188 p.

EHC: 859536 [C5–130 ea]

The aerodrome : a love story / Rex Warner. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1945. — 191 p. —
(Penguin books ; 453)

EHC: 860008 [C5–101 ec]

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

Watou 2020 : gedichten / [compil.] Peter Verhelst ;
Kunstenfestival Watou. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2020. — 94 p.

EHC: 859837 [C5–101 ec]

Dalurenkaart / Lévi Weemoedt. — Hilversum : B for
Books, 2021. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2021: 1)

EHC: 859397 [C5–091 f]

Mitrailleuse Jack / Karel Wentein. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 467)

EHC: 860010

De stilteverzamelaar / Reinold Widemann. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 235 p. — Titel
varieert: De stilteverzamelaar : (verhalenbundel)

EHC: 859531 [C5–130 db]

De zoekende reus / Wies. — Averbode : P.L. Robberechts,
1933. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 116)

EHC: 860134

Siberische lessen over leven, liefde en dood / Hans
Wissema. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. —
314 p.

EHC: 859461 [C5–130 db]

Radical chic & Mau-Mauing the flak catchers / Tom
Wolfe. — Toronto, Ont. : Bantam Books, 1971. — 184
p. — (Bantam books ; 1971: 2). — Titel varieert: Radical
chic & Mau-Mauing the flak catchers : black rage and
white guilt

EHC: 860228

Between the acts / Virginia Woolf. — Rome : The
Albatross, 1950. — 254 p. — (The Albatross modern
continental library ; 578)

EHC: 860075 [C5–102 ec]

Naar de vuurtoren / Virginia Woolf ; [vert.] Jo Fiedeldij
Dop. — Benthuizen : Astoria Uitgeverij, 2020. — 189
p. — Oorspronkelijke titel: To the lighthouse

EHC: 859338 [C5–130 db]

To the lighthouse / Virginia Woolf. — London : The
Albatross, 1948. — 241 p. — (The Albatross modern
continental library ; 7)

EHC: 860064 [C5–102 ec]

The waves / Virginia Woolf. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1951. — 255 p. — (Penguin books ;
808)

EHC: 860066 [C5–102 ec]

De bananengeneratie : over het dubbelleven van Chinese
Nederlanders van nu / Pete Wu. — Plaats van uitgave
niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2020. — 286 p.

EHC: 859233 [C5–130 eb]

Yn Vible casherick ny yn Chenn Chonaant as yn Conaant
Noa. — London : British and Foreign Bible Society,
1819. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: F 3783 [S2–749 b]

Tot de 13e maan / Arnulf Zitelmann ; [vert.] Jant van der
Weg-Laverman. — Kampen : La Rivière & Voorhoeve,
1991. — 191 p. — Oorspronkelijke titel: Bis zum 13.
Mond ; doelpubliek: Vanaf 12 jaar

EHC: 860222

Koud zonder jou / Igor Znidarsic. — Uithoorn : Karakter
Uitgevers B.V., 2020. — 317 p. — (Bianca-trilogie ; 3)

EHC: 851992:3 [C5–126 bb]

Zwemlessen voor later : klimaatpoëzie. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 191 p. : ill.

EHC: 859267 [C5–130 da]

Van de radar / Frank van Zwol. — Amsterdam :
Uitgeverij Luitingh-Sijthoff, 2020. — 297 p. — (Tom
Brandt thriller ; 3)

EHC: 859515 [C5–130 cb]

'''Germaanse letterkunde'''
2016, jaar van het boek : Nederland & Vlaanderen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Stichting 2016 Jaar
van het Boek i.o., 2016. — 72 p. : ill.

EHC: 860238
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Levend begraven door A.B.C.W.— Averbode : Goede
Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 442)

EHC: 859997

I hear voices / Paul Ableman. — Paris : The Olympia
Press, 1958. — 218 p. — (The traveller's companion
series ; 102)

EHC: 859991 [C5–101 ec]

Geister und Leute : zehn Geschichten / Alfred
Andersch. — München : Paul List Verlag, 1961. — 130
p. — (List Bücher ; 184)

EHC: 860060 [C5–102 ec]

Acht sprookjes van Andersen / [bew.] Lien de Reuver ;
[ill.] D. Rudeman. — Amsterdam : De Mulder Holland
BV, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860103 [C5–131 ea]

De denneboom en andere sprookjes van Andersen /
[vert.] Christine Doorman ; [ill.] Hetty Kluytmans. —
Achtste druk. — 's-Gravenhage : G.B. van Goor Zonen's
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1952. — 104 p. : ill.

EHC: 860116 [C5–131 ca]
Grijze omslag met rode letterdruk en opgekleefde prent
van Rie Cramer. Tweede deel van een reeks.

Sprookjes van Andersen / [vert.] René Verbeeck ;
[ill.] Nelly Degouy ; [ill.] Elza Van Hagendoren. —
Brussel : Uitgeverij Steenlandt, 1942. — 2 v.

EHC: 860090 [C5–139 bb]
1–2

Sprookjes van Andersen / [vert.] Christine Doorman ;
[ill.] Hetty Kluytmans ; [ill.] Rie Cramer. — Tiende
druk. — 's-Gravenhage : G.B. van Goor Zonen's
Uitgevers-Maatschappij N.V., 1954. — 3 v. in 1 band(en)

EHC: 860115 [C5–131 ca]
Witte halflinnen band met gouden letterdruk. Grijze
stofomslag met opgekleefde illustratie van Rie Cramer.

Sprookjes van Andersen. — Aartselaar :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1966. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860104 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor Zonen,
1974. — 326 p. : ill. — Algemeen Copyright 1974

EHC: 860117 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor Zonen,
1977. — 326 p. : ill. — Algemeen Copyright 1974

EHC: 860140 [C5–139 ba]

Sprookjes van Andersen / [vert.] Tilly-Marijn
Mengelberg ; [ill.] Janusz Grabianski. — Vijfde druk. —
Amsterdam : Elsevier, 1978. — 319 p. : ill. — Algemeen
Copyright 1978

EHC: 860092 [C5–139 bb]

Sprookjes van Andersen / [ill.] Lisbeth Zwerger ;
[vert.] Annelies van Hees. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Vier Windstreken, 1996. — 104 p. : ill. —
(Een vier windstreken prentenboek ; 1996: 6)

EHC: 860059 [C5–137 ab]

De sprookjes van Andersen / [medewerker] Vladimír
Hulpach ; [ill.] Renata Fučíková ; [ill.] Tomáš Řízek ;
[vert.] Jarka Seidl. — Lisse : Remainder Books b.v.,
2012. — 3 v. : ill.

EHC: 860094 [C5–139 ba]
1–3

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vierde druk. — Utrecht :
W. de Haan, Uitgever, 1925. — 3 v. : ill.

EHC: 860156 [C5–131 ca]
1–3
Witte heellinnen banden met verfopdruk. Het eerste
volume met geïllustreerde stofomslag.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vijfde druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1930. — 3 v. in
1 band(en) : ill.

EHC: 860121 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vierde druk. — Utrecht :
W. de Haan, Uitgever, 1930. — 3 v. in 1 band(en) : ill.

EHC: 860124 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Vijfde druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1935-1945. —
3 v. : ill.

EHC: 860148 [C5–131 ca]
1–3
Witte heellinnen banden met verfopdruk. Opmerking
Bronkhorst: nieuwe techniek gebruikt van een
kleurenillustratie op glanzend papier.

EHC: 860151 [C5–131 ca]
2
Witte heellinnen banden met verfopdruk.

Het lelijke jonge eendje / H.C. Andersen ; [bew.] Wil de
Wingerd ; [ill.] Sary Heykoop. — Den Haag :
Handelsonderneming Omnium, 1950. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860137 [C5–320 f]
Stijve blauwe kartonnen band met ringetjes. Gele
belettering. (Variant van 742571)

Het lelijke jonge eendje / H.C. Andersen ; [ill.] A. D'
Agostini ; [vert.] Ineke Ris. — Rotterdam : Uitgeverij
Ridderhof, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860084 [C5–137 aa]132



De spar / H.C. Andersen ; [vert.] Marie Nijland-van der
Meer de Walcheren ; [ill.] S. Moulijn. — Amsterdam :
N.V. De Spieghel, 1945. — 29 p.

EHC: 860089

Sprookjes en vertellingen / H.C. Andersen ; [inl.] Antoon
Coolen. — Vierde herziene druk. — Amsterdam :
Uitgeverij Contact, 1958. — 270 p. — (De onsterfelijken
: een keurbibliotheek van meesterwerken uit de
wereldliteratuur ; 1958: 1)

EHC: 860145 [C5–131 ea]

Sprookjes en vertellingen / H.C. Andersen ; [vert.] P.M.
Boer-den Hoed ; [vert.] M. Nijland-van der Meer de
Walcheren ; [vert.] Annie Romein-Verschoor ;
[vert.] Marie W. Vos ; [inl.] Antoon Coolen. — Zesde
druk in licentie. — Plaats van uitgave niet gekend : De
Boekenschat n.v., 1967. — 343 p. — (Onsterfelijke
wereldliteratuur ; [ 1])

EHC: 860085 [C5–131 db]

De tol en de bal : een sprookje / H.C. Andersen ;
[ill.] Elisabeth Nyman ; [vert.] Dineke de Groot. —
Amersfoort : De Eekhoorn BV Uitgevers. — 30 p. : ill.

EHC: 860107 [C5–320 f]

Sprookjes van Hans Andersen / Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — Utrecht : W. de Haan, 1915. — 9 v. :
ill.

EHC: 860159 [C5–131 cb]
3; 5; 8

Sprookjes van Hans Andersen / Hans Andersen ;
Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Derde druk. —
Utrecht : W. de Haan, 1919. — 9 v. in 1 band(en) : ill.

EHC: 860123 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / Hans Andersen ;
Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Derde druk. —
Utrecht : W. de Haan, 1919. — 9 v. : ill.

EHC: 860098 [C5–131 cb]
2; 4–6

EHC: 860101 [C5–131 cb]
2

EHC: 633118 [C0–193 d]
1–9

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Zevende druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen, 1948. — 3 v. in 1 band(en)
: ill.

EHC: 860088 [C5–131 ca]
Witte linnen band met verfopdruk.

Sprookjes van Hans Andersen / [vert.] Christine
Doorman ; [ill.] Rie Cramer. — Zevende druk. — Den
Haag : G.B. van Goor Zonen's U.M. N.V., 1948. — 3 v. :
ill.

EHC: 860153 [C5–131 ca]

1
Lichtgele halflinnen band met verfopdruk. Geïllustreerde
stofomslag.

De sneeuwman / Hans Christiaan Andersen ; [ill.] Ineke
Maschkov-Lagendijk. — Amersfoort : Atelier 't
Schrijverke, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860161 [C3–911 e]

200 jaar de mooiste sprookjes van Hans Christian
Andersen / [ill.] Dagmar Stam. — Plaats van uitgave niet
gekend : Brilliant Books, 2005. — 80 p. : ill.

EHC: 860083 [C5–319 d]

De beste sprookjes / Hans Christian Andersen. —
Oegstgeest : Boek Specials Nederland bv, 2008. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860109 [C5–137 ab]

Het lelijke jonge eendje : een sprookje van Hans Christian
Andersen / [ill.] Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Vier Windstreken,
2000. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 2000: 1). —
Oorspronkelijke titel: Das hässliche Entlein

EHC: 860058 [C5–137 aa]

De mooiste sprookjes van Hans Christian Andersen /
[ill.] Dagmar Stam. — Plaats van uitgave niet gekend :
Company of Books, 2010. — 2 v. : ill.

EHC: 860003 [C5–319 d]
1–2

Sprookjes / Hans Christian Andersen ; [vert.] Annelies
van Hees ; [ill.] Vilhelm Pedersen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Hans Reitzels Forlag, 1994. — 58 p. : ill.

EHC: 860097 [C5–139 bb]

Sprookjes en verhalen / Hans Christian Andersen ;
[vert.] Annelies van Hees ; [ill.] Charlotte Dematons ;
[ill.] Tom Eyzenbach ; [ill.] Annemarie van Haeringen ;
[ill.] Willemien Min ; [ill.] Charlotte van Pallandt ;
[ill.] Mike Raaymakers ; [ill.] Ingrid Schubert ; [ill.] Dieter
Schubert ; [ill.] Marit Törnqvist ; [ill.] Fiel van der
Veen. — Rotterdam : Lemniscaat, 2006. — 798 p. : ill.

EHC: 860112 [C5–137 ab]

The portable Sherwood Anderson / Sherwood Anderson ;
[edit.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1960. — 631 p. — (The Viking portable library ;
42)

EHC: 860019 [C5–101 ec]

Wijkzuster Jenny / Jane Arbor. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 29). — Oorspronkelijke titel: City nurse

EHC: 860035 [C5–101 ec]
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Tot nul herleid : een kleine roman / Bruno Asselbergh. —
Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 172 p.

EHC: 859617 [C5–130 db]

Het kruis in de wildernis / Hendrik De Backer. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 431)

EHC: 859977

Grauwvuur in de mijn / Bart. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 17)

EHC: 860147

Shakespeare's Britain / Jonathan Bate ; Dora Thornton ;
Becky Allen. — London : The British Museum Press,
2012. — 96 p. : ill.

EHC: 859260 [C5–131 eb]

La parabolo pri la cisterno / Eduardo Bellamy. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 22 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 97B)

EHC: 859251

Twee harten en een Fokker / W. Bengelmerg. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 27 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 185)

EHC: 860160

De onsterfelijken / Chloe Benjamin ; [vert.] Maaike
Bijnsdorp ; [vert.] Lucie Schaap. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2020. — 366 p. — Oorspronkelijke titel:
The immortalists

EHC: 859861 [C5–131 db]

Ok noveloj : el : ‘The matador of the five towns, and other
stories’ / Arnold Bennett ; [vert.] Alfred E. Wackrill. —
Londono : Brita Esperantista Asocio (Incorporated),
1919. — 124 p.

http://pbc.biaman.pl/dlibra/docmetadata?id=56992&
{}from=pubindex&{}dirids=84&{}lp=7
EHC: 859249

De dood van een goochelaar / Patrick Bernauw. —
Averbode : GP-uitgaven, 1993. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 2074)

EHC: 859452 [C5–100 ec]

Waar is Ebenezer gebleven? / Patrick Bernauw. —
Averbode : GP-uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 1883)

EHC: 859454 [C5–100 ec]

Ambiorix / Karel Bertram. — Averbode : Goede Pers,
1964. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 575)

EHC: 860125

En het lichtje wenkte / Karel Bertram. — Averbode :
Goede Pers, 1958. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 310)

EHC: 860111

The best American mystery stories. — Boston, Mass. :
Houghton Mifflin Company, 1997

EHC: 859821 [C2–359 d]
(2008)

Barbara houdt niet van vis / Horst Biernath. —
Antwerpen : N.V. Tijdschriften Uitgevers Maatschappij,
1960. — 188 p. — (Saffierreeks ; 27). — Oorspronkelijke
titel: Die Leute mit dem Sonnenstich

EHC: 860034 [C5–101 ec]

Doe die deur dicht / Koen Van Biesen. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859132 [C5–136 aa]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Gapen onder water / Revka Bijl. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2019. — 254 p.

EHC: 859197 [C5–130 ea]

Het dwaze testament / Friede Birkner ; [vert.] T.
Numan. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De Ster’, 1980. —
190 p. — (Drie sterren reeks ; [ 1]). — Oorspronkelijke
titel: Dieses verrrueckte Testament

EHC: 860039 [C5–131 eb]

Raffke's nieuwe chauffeur : humoristische roman / Friede
Birkner. — Antwerpen : Uitgeverij Westernis, 1924. —
159 p. — (Briljant uitgave ; 9)

EHC: 860042 [C5–101 ec]

Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

Een handje voor jou papa : Simon Hakker de
'koekjesbakker' / Joyce Bloch-Hakker ; [ill.] Julie van
Hove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 162 p. : ill.

EHC: 859071 [C5–136 ab]

Het achterhoofd van Zhuang Zi : twintig Chinese
vigilanties in terzinen verdicht, gevold door zestig Japanse
doodsgedichten in haiku en tanka / Frans Boenders ;
[ill.] Ronny Delrue. — Harelbeke : Uitgeverij De
Gebeten Hond, 2020. — 56 p. : ill.

EHC: 859092 [C5–138 ba]

De friekshow / Jonas Boets ; [ill.] Eric Bouwens. —
Antwerpen : Davidsfonds/Infodok, 2020. — 137 p. :
ill. — (Little Liars Club : spreken is zilver, liegen is
goud ; 2020: 1). — Doelpubliek: 10 jaar

EHC: 859203 [C5–130 cb]

134

http://pbc.biaman.pl/dlibra/docmetadata?id=56992&{}from=pubindex&{}dirids=84&{}lp=7
http://pbc.biaman.pl/dlibra/docmetadata?id=56992&{}from=pubindex&{}dirids=84&{}lp=7


Ik help… de brandweer / Jonas Boets ; [ill.] Annelies
Vandenbosch. — Antwerpen : Oogappel, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Ik help… ; 2019: 1)

EHC: 859549 [C5–130 ca]

Generaties / Gilles Boeuf. — Gent : nY, Tijdschrift voor
Literatuur, £Kritiek & Amusement, 2020. — 95 p.

EHC: 859212 [C5–130 ca]

Felix zoekt geluk : spelen - lachen - kiezen / Leo
Bormans ; [ill.] Rosalien Helsen. — Tielt : Lannoo,
2020. — 61 p. : ill. — (Felix zoekt geluk ; 2020: 1). —
Doelpubliek: Voor kinderen van 2 tot 5 haar

EHC: 859316 [C5–320 f]

Sonlu : gedichten / Isabelle Van den Bosch. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 42 p.

EHC: 859477 [C5–130 ea]

Bron van pijn : roman / Miquel Bouttry. — Meulebeke :
Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 240 p.

EHC: 859275 [C5–130 cb]

Op verhaal komen in de Westhoek / Miquel Bouttry. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 192 p. :
ill.

EHC: 859662 [C5–131 eb]

Sinterklaas en de circuspieten / Eric Bouwens. —
Mechelen : Baeckens Books NV, 2019. — 95 p. : ill.

EHC: 859504 [C5–138 ba]

Lezen wat er staat : het magisch realisme van‘Awater’
en‘Het uur u’ / Ernst Braches. — Amsterdam : De
Buitenkant, 2019. — 150 p. : ill. — (Bantammerreeks ;
12)

EHC: 859639 [C5–130 ca]

Echo's van pijn in Congo / David Brandsma. —
Prinsenbeek : Davey Jones Publishing, 2020. — 224 p.

EHC: 859171 [C5–130 da]

In zee_=_Mar adentro / Stefaan van den Bremt ;
[ill.] Solange Abbiati. — Leuven : P, 2020. — 87 p. : ill.

EHC: 859815 [C5–139 bb]

Breviarium der Vlaamse lyriek / [compil.] Marnix
Gijsen. — Antwerpen : Boekengilde Die Poorte,
1953. — 231 p.

EHC: 859080 [C5–130 eb]
Slappe omslag met illustratie

EHC: C 156183 [M-32 e]
Overbonden

De 17de zomer van Maurice Hamster / Laure van den
Broeck. — Hasselt : Clavis, 2009. — 259 p. — Titel
varieert: De zeventiende zomer van Maurice Hamster

EHC: 860213

Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 52 p. :
ill.

EHC: 859826

Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 40 p. :
ill.

EHC: 859829 [C3–904 b]

Koning Pauwel / Raymond De Bruyne ; [ill.] Charlotte
Vandeputte. — Malle : FEESTvarken vzw, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859088 [C5–099 ec]

Ofwa : drie gedichten / Geert Buelens. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2020. — 75 p.

EHC: 859172 [C5–130 eb]

Armando / Charel Cambré. — Leens : Uitgeverij
Personalia, 2021. — 62 p. : ill. — Algemeen Exclusieve
uitgave voor de abonnees van het stripblad Jump

EHC: 860139 [C5–091 f]

Dagresten / Elisa Candela. — Leuven : P, 2020. — 92 p. :
ill.

EHC: 859774 [C5–131 cb]

Lysboa (Lyssabon) / Filip Canfyn. — Brussel : Bitbook,
2018. — 149 p.

EHC: 859487 [C5–130 db]

A tree of night and other stories / Truman Capote. —
Melbourne : William Heinemann Ltd, 1950. — 209 p.

EHC: 859971 [C5–131 eb]

Het water komt / Ronny Castelein. — Averbode : Goede
Pers, 1963. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 548)

EHC: 860105

Wat blijft is de rivier / Johan van Cauwenberge ;
[compil.] Patrick Lateur. — Leuven : P, 2020. — 191
p. — (Parnassusreeks ; 20)

EHC: 859765 [C5–131 da]

De droefheid zal blijven duren : roman / Wim Chielens. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2019. — 188 p.

EHC: 859210 [C5–130 cb]
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Adam / Christon. — Arnhem : Ellessy, 2020. — 185 p. —
(Ellessy crime ; 2020: 3)

EHC: 859206 [C5–130 eb]

De hond van de Janson-Farm / Victor Claes. —
Averbode : Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 527)

EHC: 860040

Een wolf in de schaapskooi / Judith Clarke ; [vert.] Bea De
Koster. — Antwerpen : Houtekiet, 2002. — 159 p. —
Oorspronkelijke titel: Wolf on the fold ; doelpubliek:
Vanaf 14 jaar

EHC: 860231

Ik heb u lief tot in de dood / Hans Claus. — Leuven : P,
2020. — 55 p. : ill.

EHC: 859794 [C5–101 ec]

Zeezucht / Hugo Claus ; [ill.] Jan Vanriet. — Antwerpen :
Behoud de Begeerte, 2003. — 58 p. : ill. — (Behoud de
begeerte ; 2003: 1)

EHC: 860227
2 losse bijlagen

EHC: 653556 [C0–238 e]

De onzichtbare / J. de Cleck. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 26 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 183)

EHC: 860158

Stamboomverzen : een clan, 43 odes / Lander
Cornelis. — Gent : Uitgeverij de Zeef, 2020. — 53 p.

EHC: 859759 [C5–131 ea]

Toen gisteren nog vandaag was / Marleen de Crée. —
Leuven : P, 2020. — 46 p. : ill.

EHC: 859741 [C5–131 ea]

Zelfs de vogels vallen en andere verhalen / Frederik
Willem Daem. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. —
190 p.

EHC: 803349 [C3–907 e]
EHC: 860201

Paperback

Kerst / Johan Daisne. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1972-1976. —
losbladig. — Algemeen Wenskaarten met gedicht

EHC: 859166
[1]-[3]

Nachtboek van een slapeloze / Patricia De Martelaere. —
Leuven : De Clauwaert vzw, 1988. — 134 p.

EHC: 860182 [C5–131 db]
Gebonden

EHC: 525811 [S4–124 c]
Paperback

Antwerpse les voor beginners / voor
gevorderden_._Antwerpse humor_._Antwerpse liedjes van
De Strangers / Freddy Michiels. — Berchem : KMO
Promoties vzw, 2020. — 527 p. — Titel varieert:
Antwerpse les, Antwerpse humor : voor beginners en
gevorderden met topliedjes van De Strangers ;
algemeen Zevende en totaal herziene bewerking van
Het groot sinjorenboek

EHC: 859862 [C5–131 cb]

Geluiden voor de laatste dag : miniaturen / Jozef
Deleu. — Plaats van uitgave niet gekend :
PoëzieCentrum, 2021. — 36 p.

EHC: 859262 [C5–130 ea]

Weg naar Milos : roman / C.M.M. Dellamonte ;
[ill.] Virginie Suys. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 173 p. : ill.

EHC: 859574 [C5–130 cb]

Beter er is licht / Paul Demets. — Gent : Druksel,
2021. — 14 p.

EHC: 860200

Affectieve crisis, literair herstel : de romans van de
millennialgeneratie / Hans Demeyer ; Sven Vitse. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2021. —
316 p.

EHC: 859175 [C5–130 ca]

Arlo : een beeldroman / Floor Denil. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859295 [C5–130 ca]

Lucifers bij de brand: notities, 2015–2019 / Luc
Devoldere. — Leuven : P, 2020. — 93 p.

EHC: 859791 [C5–091 f]

Wie omkijkt wordt gezien / Astrid Dewancker. — Leuven :
P, 2020. — 60 p.

EHC: 859800 [C5–131 ea]

Master Humphrey's clock_._Pictures from Italy / Charles
Dickens ; [ill.] W. H. C. Groome. — London : Collins'
Clear-Type Press. — 428 p. : ill.

EHC: 859964

Het gewapende kind / Aleidis Dierick. — Leuven : P,
2020. — 47 p.

EHC: 859756 [C5–131 ea]

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

Nu weet ik beter / Ray Dorien. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 188 p. —
(Saffierreeks ; 25). — Oorspronkelijke titel: Lyn Darling
M.D.136



EHC: 860037 [C5–101 ec]

Kinderspel / Ludo Driesen. — Almelo : Uitgeverij
Schrijverspunt, 2020. — 121 p.

EHC: 859653 [C5–130 ca]

Op twee benen lopen is moeilijk / Yerna van den
Driessche. — Leuven : P, 2020. — 89 p.

EHC: 859762 [C5–131 ea]

Thaon-les-Vosges / Martin Michael Driessen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 859066 [C3–905 e / ds E30]

Foetsji, de nar / Marcel Dubois. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 427)

EHC: 859970

Het spook van den Heikant / Marcel Dubois. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 441)

EHC: 859992

Bescheiden gastgeschenk / Anton van Duinkerken ;
[inl.] Jan Naaijkens. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1968. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859087

Blind getrouwd / Laura Van Dyck. — Tielt : Lannoo,
2019. — 307 p.

EHC: 859217 [C5–130 da]

De eeuwige duisternis / [medewerker] Jeroen
Vermeiren ; [medewerker] Saskia Martens ;
[medewerker] Inge Laenen ; [medewerker] Laure De
Mesmaeker ; [medewerker] Ward De Graeve ;
[medewerker] Ivan Van Adriaenssens ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 163 p. : ill. — (Nachtwacht : leesboek ; 8)

EHC: 859273 [C5–131 eb]

De eeuwige jeugd van Tijl Uilenspiegel : een
verhalenbundel / [compil.] Walter A.P. Soethoudt. —
Antwerpen : Werkgroep Kinderboeken VUV, 1998. —
76 p. — Doelpubliek: 8 tot 12 jaar

EHC: 860184 [C5–131 db]

Uit het leven van een nietsnut / Joseph von Eichendorff ;
[vert.] Pim Lukkenaer. — Benthuizen : Astoria
Uitgeverij, 2020. — 87 p. — Oorspronkelijke titel: Aus
dem Leben eines Taugenichts

EHC: 859569 [C5–130 da]

Waar slaap van gemaakt is / Hanneke van Eijken ;
[ill.] Pauline Phoa. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij crU, 2021. — 15 p. : ill.

EHC: 860047

Bang of boos / Bettie Elias ; [ill.] Anne Westerduin. —
Mechelen : Bakermat, 1995. — 33 p. : ill. —
(Beertjesreeks ; 1995: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar

EHC: 860241

The mill on the floss / George Eliot ; [inl.] W. Robertson
Nicoll. — London : J.M. Dent & Sons Ltd, 1960. — xiv,
492, 4 p. — (Everyman's library ; 325)

EHC: 859995 [C5–101 ec]

On poetry and poets / T.S. Eliot. — London : Faber and
Faber Limited, 1961. — 262 p.

EHC: 859983 [C5–131 cb]

Selected poems / T.S. Eliot. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1952. — 125 p. — (Penguin poets ; D 4)

EHC: 860030 [C5–101 ec]

Selected prose / T.S. Eliot ; [edit.] John Hayward. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1953. — 250 p. :
ill. — (Penguin books ; 873)

EHC: 859974 [C5–101 ec]

The use of poetry and the use of criticism : studies in the
relation of criticism to poetry in England / T.S. Eliot. — 2
ed. — London : Faber and Faber Limited, 1950. — 156
p.

EHC: 860041 [C5–131 cb]

Fromage / Willem Elsschot ; [vert.] Xavier Hanotte. —
Bègles : Le Castor astral, 2017. — 151 p. — (Galaxie ;
1). — Oorspronkelijke titel: Kaas

EHC: 859560 [C5–100 ec]

Encyclopedie der wezens van de onderwereld / Studio 100
[Schelle]. — Schelle : Studio 100, 2015. — 5 v. : ill. —
Titel varieert: Nachtwacht encyclopedie

EHC: 817946 [C5–091 bb]
1; 4

Bruegel vertekend : de kunstenaar vs illustratoren / Mieke
Evenepoel ; [ill.] Carll Cneut ; [ill.] Sassafras De Bruyn ;
[ill.] Lobke Rondelez ; [ill.] Fatinha Ramos ;
[ill.] Delphine Frantzen ; Erfgoedcel Pajottenland
Zennevallei [Dilbeek]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859091 [C5–091 f]

Dood spoor / Roel Van Espen. — Antwerpen : Horizon,
2020. — 219 p.

EHC: 859168 [C5–130 db]

De sollicitant / Bram Esser. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 171 p. — (Tzum reeks ; 11)

EHC: 859205 [C5–130 eb]
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Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

Hand schudt hoofd : ultrakorte verhalen / Karel
Feenstra. — Groningen : Uitgeverij Kleine Uil, 2018. —
143 p. : ill. — (Tzum reeks ; 12)

EHC: 859636 [C5–131 ea]

Achter het front : verspreide gedichten / Louis Ferron ;
[compil.] Gerben Wynia ; [inl.] P.F. Thomése. —
Nijmegen : Uitgeverij Flanor, 2020. — 82 p. —
(Flanorreeks ; 106)

EHC: 859069 [C3–910 c]

Het geheimzinnig groene vuur / John Flanders. —
Averbode : Goede Pers, 1946. — 32 p. — (Vlaamse
filmkens ; 12)

EHC: 860144

De geheimzinnige rivier / John Flanders. — Averbode :
Goede Pers, 1947. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 36)

EHC: 860127

Het groene vuur / John Flanders ; [bew.] Carl Ley. —
Averbode : Goede Pers, 1967. — 31 p. — (Vlaamse
filmkens ; 730)

EHC: 859465

Op bange wegen / John Flanders. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 30 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 197)

EHC: 860162

Mijn zus draagt een heuvel op haar rug / Ed Franck ;
[ill.] Tom Schamp. — Averbode : Averbode, 2000. — 75
p. : ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 860240

100 jaar Vandersteen_._Striproute 2013 / Jan Francken ;
Peter van der Knoop. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Francken, 2013. — 122 p. : ill.

EHC: 859819 [C5–137 ab]

Nice to meet you : a companion to Dutch & Flemish
children's literature / Joke Linders ; Marita de Sterck ;
Frankfurt Book Fair [Frankfurt am Main]. —
Amsterdam : Dutch Trade Publishers Association,
1993. — 96 p. : ill.

EHC: 860249

Samen_._Al t'hope / Rodaan Al Galidi ; Maud
Vanhauwaert. — Gent : Poëziecentrum vzw, 2021. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 859370 [C5–131 eb]

Als de ziele luistert : de mooiste religieuze gedichten van
Guido Gezelle / [compil.] Piet Thomas ; [verteller] Tine
Ruysschaert. — Tielt : Lannoo, 1999. — 212 p.

EHC: 621637 [C0–166 d]

Boek; 1 compact disc(s)

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

De billen van Mamoe / Siska Goeminne ; [ill.] Wim
Opbrouck. — Amsterdam : Uitgeverij Afijn, 2003. — 56
p. : ill. — Doelpubliek: 8+

EHC: 860244

Aus meinem Leben : Dichtung und Wahrheit / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 1019 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 10)

EHC: C 167831:10 [M-97 f]

Biographische Einzelschriften_._Die Annalen / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Josef
Kunz. — Zürich : Artemis-Verlag, 1959. — 893 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 12)

EHC: C 167831:12 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1764–1786 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Elisabeth Damm. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1951. — 1295 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 18)

EHC: C 167831:18 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1786–1814 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Hansjörg Ostertag. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949. — 809 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 19)

EHC: C 167831:19 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1814–1832 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Christian Beutler. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1951. — 1305 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 21)

EHC: C 167831:21 [M-97 f]

Briefwechsel mit Friedrich Schiller / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Karl Schmid. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1950. — 1133 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 20)

EHC: C 167831:20 [M-97 f]

Epen West-östlicher Divan Theatergedichte / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ;
[edit.] Hellmuth Freiherrn von Maltzahn. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 853 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 3)

EHC: C 167831:3 [M-97 f]138



Die Faustdichtungen : Urfaust_._Faust, ein
Fragment_._Faust, eine
Tragödie_._Paralipomena_._Goethe über Faust / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 835 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 5)

EHC: C 167831:5 [M-97 f]

Goethes Gespräche / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Pfeiffer-Belli. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949-1950. — 2 v. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 22- 23)

EHC: C 167831:22–23 [M-97 f]

Die Italienische Reise_._Die Annalen / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 1179 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 11)

EHC: C 167831:11 [M-97 f]

Der Junge Goethe / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler. — Zürich : Artemis-Verlag,
1953. — 1109 p. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 4)

EHC: C 167831:4 [M-97 f]

Sämtliche Gedichte / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler. — Zürich : Artemis-Verlag,
1950. — 2 v. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke, Briefe
und Gespräche, 28. August 1949 ; 1- 2)

EHC: C 167831:1–2 [M-97 f]
1–2

Übertragungen / Johann Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst
Beutler ; [edit.] Fritz Ernst. — Zürich : Artemis-Verlag,
1953. — 1148 p. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 15)

EHC: C 167831:15 [M-97 f]

Die Wahlverwandtschaften_._Die Novellen_._Die Maximen
und Reflexionen / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Paul Stöcklein. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 764 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 9)

EHC: C 167831:9 [M-97 f]

Die Weimar Dramen / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Kurt May. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1954. — 1256 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 6)

EHC: C 167831:6 [M-97 f]

Wilhelm Meisters Lehrjahre / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Baumgart. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1948. — 714 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 7)

EHC: C 167831:7 [M-97 f]

Wilhelm Meisters Wanderjahre_._Wilhelm Meisters
theatralische Sendung / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Gerhard Küntzel. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 958 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 8)

EHC: C 167831:8 [M-97 f]

Eliot's new life / Lyndall Gordon. — Oxford : Oxford
University Press, 1988. — 356 p. : ill.

EHC: 859976 [C5–131 cb]
1 erratumblad

Mei : een gedicht / Herman Gorter ; [edit.] G.
Stuiveling. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck, 1948. —
146 p.

EHC: 827630 [C5–097 ca]
Soepele omslag

EHC: 859081 [C5–130 cb]
Stijve, rode linnen band met belettering in goudopdruk

Brighton rock : an entertainment / Graham Greene. —
Harmondsworth : Penguin Books&, 1951. — 249 p. —
(Penguin books ; 442)

EHC: 860146 [C5–102 ec]

England made me : a novel / Graham Greene. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1943. — 191 p. —
(Penguin books ; 392)

EHC: 860135 [C5–102 ec]

It's a battlefield / Graham Greene. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1940. — 214 p. — (Penguin books ;
257)

EHC: 860149 [C5–102 ec]

Journey without maps / Graham Greene. — London :
Pan Books Ltd, 1948. — 236 p. — (Pan books ; 13) ; (A
travel book ; 1948: 1)

EHC: 860152 [C5–102 ec]

‘Ist schon doll das Leben’ : George Grosz, Max
Herrmann-Neisse: der Briefwechsel / Klaus Völker. —
Berlin : :Transit, 2003. — 159 p. : ill. — Titel varieert:
George Grosz, Max Herrmann Neisse : der
Briefwechsel

EHC: 859713 [C5–139 bb]

Wanneer de dingen / Luuk Gruwez. — Gent : Private
Pers Jozef Moetwillig, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859451

De jonge speurder / Karel Haerens. — Averbode : Goede
Pers, 1964. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 601)

EHC: 860120

Fritzi : een keuze uit de gedichten van F. Harmsen van
Beek / [compil.] De Poezieboys. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2021. — 62 p.

EHC: 859576 [C5–130 ea]139



Zuurstof : gedichten / Hartkamers. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 114 p.

EHC: 859266 [C5–099 ec]

Vergeten is het grootste verlies : Europese familiekroniek,
1900–1970 / Reinier Heinsman. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 279 p. : ill.

EHC: 859298 [C5–130 ca]

Duister verleden / Wim Hendrikse. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2019. — 406 p. — (Een Eyewitness
thriller ; 2)

EHC: 859198 [C5–130 ca]

Een bewogen verjaardag / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1942. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
563) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860052

De bloeddorstige prairiewolf / Nele Herman. —
Averbode : Goede Pers, 1942. — 24 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 565) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1942: 2)

EHC: 859468

De documentenjacht / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
552) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860048

Een vlugge vangst / Nele Herman. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 544) ;
(Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860045

Verzamelde gedichten / Hubert van Herreweghen ;
[edit.] Dirk de Geest ; [edit.] Patrick Lateur. — Leuven :
P, 2020. — 975 p.

EHC: 859818 [C5–131 cb]

Antigone à Molenbeek / Stefan Hertmans ;
[vert.] Emmanuelle Tardif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Castor Astral, 2020. — 77 p. —
Oorspronkelijke titel: Antigone in Molenbeek

EHC: 859308 [C5–100 ec]

Het Chineesch contract : roman / Hans Heuer. —
Antwerpen : Uitgeverij Westernis, 1944. — 159 p. —
(Briljant uitgave ; 8)

EHC: C 119092:8 [S0–366 h]
Ingebonden

EHC: 860044 [C5–101 ec]

Het grote Ketnet moppenboek / Els Hoebrechts ;
[ill.] Inge Voets. — Tielt : Lannoo, 2020. — 217 p. : ill.

EHC: 859506 [C5–131 eb]

Toevluchtsoord / Anthonie Holslag. — Tweede, herziene
druk. — Leierdorp : Quasis, 2019. — 182 p. : ill.

EHC: 859631 [C5–131 ea]

Honderd en een sprookjes van de Lage Landen /
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[ill.] Malsen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. —
155 p. : ill.

EHC: 860132 [C5–319 b]

Overleven op Krokodil-Eiland / Anthony Horowitz ;
[vert.] Annemarie van Ewyck. — Antwerpen : Boek.be,
2002. — 72 p. — Oorspronkelijke titel: I know what you
did last wednesday

EHC: 860192 [C5–131 cb]

Joop, Jan en meneer Ginsberg / F.B. Hotz ;
[medewerker] Hans van Straten ; [naw.] Arne
Steenkamp. — Tweede en aangevulde editie. —
Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2021. — 25 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen foedraal met opdruk ;
algemeen Met ingekleefde prenten

EHC: 859416

Bruegel / Lisaboa Houbrechts. — Antwerpen :
Bebuquin/Toneelhuis, 2020. — 112 p.

EHC: 859185 [C5–130 ea]

Cyclus V / Cornelia Hülmbauer ; [vert.] Erik de Smedt. —
Gent : Zegwerk, 2020. — folder. — Titel varieert: Cyclus
5

EHC: 859186 [C3–905 b / ds B11]

Music at night and other essays / Aldous Huxley. —
Edinburgh : Penguin Books, 1950. — 174 p. —
(Penguin books ; 748)

EHC: 859972 [C5–101 ec]

Vanhetlamgodsgeslagen : de mythe van het Gentse
retabel doorprikt / Dirk Huyghe. — Grimbergen :
Uitgeverij K.I.M., 2020. — 168 p. : ill. — Titel varieert:
Van het Lam Gods geslagen : de mythe van het Gentse
retabel doorprikt

EHC: 859086 [C3–911 e]

De ideale bibliotheek : 100 boeken die iedereen gelezen
met hebben / [edit.] Jan Croes ; [edit.] Jos paardekoper ;
[edit.] Jan Geerlings ; [edit.] Gerard Heijnen. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Bijenkorf, 1990. — 133 p.
: ill.

EHC: 860198 [C5–131 db]

Ik vouw een boot van wit papier / [ill.] Sassafras De
Bruyn ; Wablieft [Mechelen]. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 62 p. : ill. — (Wablieft-boeken ; 2020:
3). — Titel varieert: Ik vouw een boot van wit papier :
gedichten voor iedereen

EHC: 859279 [C5–130 da]

Dick Bruna / Bruce Ingman ; Ramona Reihill. —
Amsterdam : Mercis Publishing BV, 2020. — 111 p. :
ill. — (The illustrators ; 2020: 1)

EHC: 859188 [C5–138 ba]
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Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek

Het alibi van dokter Spaaks / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 64 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 64)

EHC: 859490 [C5–131 eb]

De Apachen der prairie / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 258)

EHC: 859907 [C5–101 ec]

De bloedwraak der Araukaners. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 29)

EHC: 859887

De cowboy der woestijn / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 279)

EHC: 860082

Het diamanten halssnoer / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 62 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 63)

EHC: 859488 [C5–131 eb]

De dochter van den mandarijn / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1937. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 88)

EHC: 859546

De doode op het balkon / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 5)

EHC: 859496 [C5–131 eb]

De dwerg uit de zwarte spelonk / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 236)

EHC: 859905 [C5–101 ec]

Het geheim van de schatkamer. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 32 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 6)

EHC: 859499

Het geheim van den Slangentoren / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1939. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 164)

EHC: 860069

De geheimzinnige hand. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 20)

EHC: 859836

De geheimzinnige parels / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 228)

EHC: 860074

De geheimzinnige professor / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
196)

EHC: 859903

De gele straal / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1939. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 174)

EHC: 860071

De heldendaad van klein Paulke / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 253)

EHC: 859906 [C5–101 ec]

Het hotel der misdaad / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1940. — 63 p. — (Ivanov's detective-romans ;
61)

EHC: 859485 [C5–131 eb]

Het ijzeren masker / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 265)

EHC: 859521
Omslag ontbreekt

In het hol van de gorilla / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 144)

EHC: 859544

Jim wordt opper-sheriff / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 200)

EHC: 859904 [C5–101 ec]

Jo de Karbonkel speelt weer parten. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1947. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 63)

EHC: 859898

De kleine pick pocket. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 33). — Titel
varieert: De kleine pickpocket

EHC: 859888

De koperen slang / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 126)

EHC: 859528

De levende Boeddha. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 41)

EHC: 860086

141



De list van Bill Sullivan / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1937. — 30 p. — (Verteluurtjes ; 95)

EHC: 859505

Luchtoorlog / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1937. — 30 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 94)

EHC: 859534

De man zonder hart / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1942. — 45 p. — (Ivanov's kleine romans ;
133)

EHC: 859471 [C5–131 eb]

De marmeren hand / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 148)

EHC: 859541

Het meisje met het roode haar / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1941. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 83)

EHC: 859494 [C5–131 eb]

De moord op den Griek / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 59 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 62)

EHC: 859486 [C5–131 eb]

De mustang met de drie pooten / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 260)

EHC: 859909 [C5–101 ec]

Nat maakt een zeereis. — Gent : Ivanov's Uitgaven,
1947. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 75)

EHC: 859900 [C5–101 ec]

De oorlogsdans der Pilars / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 163)

EHC: 859889

Op leeuwenjacht. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 51)

EHC: 860095

Polly bij de tijgermannen / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
143)

EHC: 859512

De roode auto. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat, 1945. —
15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 7)

EHC: 859502

De roode tomahawk / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 216)

EHC: 860072

De schat op het kerkhof. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1947. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 69)

EHC: 860099

Schiet! Sheriff! Schiet! / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
133)

EHC: 859509

See in de klem / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1942. — 27 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 308)

EHC: 859910 [C5–101 ec]

Spioen nummer tachtig / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 10)

EHC: 859497 [C5–131 eb]

Het spook van den molen / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 28)

EHC: 859476 [C5–131 eb]

De stad onder grond / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 31 p. — (Verteluurtjes ;
100)

EHC: 859902

Storm over den ‘Vader Jerry’-ranch / Sacha Ivanov. —
Leuven : Ivanov's Uitgaven, 1942. — 30 p. —
(Verteluurtjes ; 316)

EHC: 859893

De vlammende berg / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 117)

EHC: 859550

Wie is de schuldige? —Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1945. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 3)

EHC: 859834

De witte tijgerin / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 107)

EHC: 859548

De witte Zoeloe / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 124)

EHC: 859556

De witte Zoeloe in de val / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 125)

EHC: 859524

De wraak van de gorilla's / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
109)

EHC: 859507
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De wraak van de sachem / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 98)

EHC: 859538

De wraak van de tovenaar. — Gent : Uitgeversbedrijf
Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 57)

EHC: 859501
Omslag ontbreekt

Het zilveren beest. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 48)

EHC: 860093

De Agatha Christie-kenner / Paul Jacobs. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 294 p.

EHC: 859398 [C5–130 da]

The ambassadors / Henry James ; [inl.] Martin W.
Sampson ; [inl.] John C. Gerber. — New York, N.Y. :
Harper & Brothers Publishers, 1948. — 431 p. —
(Harper's modern classics ; 1948: 1)

EHC: 859980 [C5–131 ea]

The art of the novel : critical prefaces / Henry James ;
[inl.] Richard P. Blackmur. — New York, N.Y. : Charles
Scribner's Sons, 1937. — 348 p. — (The Scribner Library
of contemporary classics ; 10)

EHC: 860214

The future of the novel : essays on the art of fiction /
Henry James ; [edit.] Leon Edel. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1956. — xvi, 286, v p. — (Vintage
books ; 41)

EHC: 860225

A London life / Henry James. — New York, N.Y. : Grove
Press, Inc., 1957. — 158 p. — (Evergreen books ; E
58). — Titel varieert: A London life : a novel

EHC: 860223

Het tij hoog, de maan blauw : Antwerpen - Antarctica:
roman / Jolien Janzing. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 290 p.

EHC: 859289 [C5–130 ea]

Licht & traag & diep / Hedwig du Jardin. — Leuven : P,
2020. — 56 p.

EHC: 859768 [C5–131 ea]

De schat van Korsendonck / Jasse ; [fotograaf] Hugo
Minnen. — Turnhout : Uitgeverij Proost, 1969. — 27 p.
: ill. — (Avonturen van Victor Credo ; 1)

EHC: 859998 [C5–137 aa]

De reis van Leloo / Nathalie De Jongh ; [ill.] Matthieu
Pelhate. — Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Leloo ; 1). — Doelpubliek:
Vanaf acht jaar

EHC: 859119 [C5–130 ea]

Dubliners / James Joyce ; [inl.] Padraic Colum. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1954. — xii, 288 p. —
(The modern library of the world's best books ; 124)

EHC: 860113 [C5–102 ec]

De dikke Kakhiel / Kakhiel. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2018. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 853508 [C5–122 db]
1–3

De 4 smaragden / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 179). — Titel varieert:
De vier smaragden

EHC: 859340 [C5–100 ec]

De aarde gromt / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 416)

EHC: 859439 [C5–100 ec]

De aas van de Mounted / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 407)

EHC: 859237 [C5–099 ec]

Adios, caballeros! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 304)

EHC: 859376 [C5–100 ec]

De afgebrande ranch / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 512) ; (Excelsior reeks ; 512)

EHC: 859746

De afspraak met de dode / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 505) ; (Excelsior
reeks ; 505)

EHC: 859927 [C5–101 ec]

Afspraak op de Sinaï / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 533) ; (Excelsior reeks ;
533)

EHC: 859951 [C5–101 ec]

Agent uit Londen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 95). — Titel varieert: De
agent uit Londen

EHC: 859208 [C5–099 ec]

Alamein! / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 17). — Titel varieert: El Alamein

EHC: 859446 [C5–100 ec]
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Alleen tegen allen / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 409)

EHC: 859222 [C5–099 ec]

Alles komt terecht! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 370)

EHC: 859403 [C5–100 ec]

De angst / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 509)

EHC: 859934 [C5–101 ec]

Angst over Indië / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 443) ; (Excelsior reeks ;
443)

EHC: 859767 [C5–101 ec]

Atlantis / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 90)

EHC: 859211 [C5–099 ec]

De avonturier / Kapitein Ricardo. — Dilbeek : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 145)

EHC: 859329 [C5–100 ec]

Avontuur in Canada / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 405)

EHC: 859430 [C5–100 ec]

Avontuur te Borneo / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 246)

EHC: 859364 [C5–100 ec]

Baitangal! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 312)

EHC: 859400 [C5–100 ec]

Het belegerde garnizoen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 15)

EHC: 859317 [C5–100 ec]

Een bende schurken / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 543) ; (Excelsior reeks ;
543)

EHC: 859960

Bill Wilcox haalt het! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 618) ; (Excelsior reeks ; 618)

EHC: 859561

De bloedzuiger / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 229)

EHC: 859353 [C5–100 ec]

De boodschap / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 323)

EHC: 859246 [C5–099 ec]

De boodschap van de dode / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 418)

EHC: 859441 [C5–100 ec]

Boomerang / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 422)

EHC: 859442 [C5–100 ec]

Chinees avontuur / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 413)

EHC: 859438 [C5–100 ec]

De Chinese pagode / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 510) ; (Excelsior reeks ; 510)

EHC: 859674

Chinese wijk / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 101)

EHC: 859325 [C5–100 ec]

De Chinese zeerover / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 221)

EHC: 859234 [C5–099 ec]

Colombo / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 390)

EHC: 859425 [C5–100 ec]

De colt van de sherif / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 610) ; (Excelsior reeks ; 610). — Titel varieert:
De colt van de sheriff

EHC: 859716 [C5–100 ec]

De dochter van de kaper / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 644) ; (Excelsior reeks ; 644)

EHC: 859705 [C5–100 ec]144



De dochter van de sherif / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 482) ; (Excelsior reeks ; 482)

EHC: 859692

Het dodend geheim / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 212)

EHC: 859347 [C5–100 ec]

De dodendans / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 168)

EHC: 859337 [C5–100 ec]

De dodende hand! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 371)

EHC: 859404 [C5–100 ec]

De dodende straal / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 166)

EHC: 859330 [C5–100 ec]

Dokter Jewart / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 499) ; (Excelsior reeks ; 499)

EHC: 859801

De dood sluipt / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
502) ; (Excelsior reeks ; 502)

EHC: 859691

De doorbraak / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 34)

EHC: 859450 [C5–100 ec]

Duinkerke / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 318)

EHC: 859415 [C5–100 ec]

Een duistere zaak / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 388)

EHC: 859424 [C5–100 ec]

Het duivels uur / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 409)

EHC: 859436 [C5–100 ec]

De Duivelspas / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
582) ; (Excelsior reeks ; 582)

EHC: 859726

De eenzame jager / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 420)

EHC: 859300 [C5–100 ec]

Het eiland zingt / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
498)

EHC: 859694

Ernie's vreemd avontuur / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 279)

EHC: 859297 [C5–100 ec]

De fakir uit Jaipour / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 9)

EHC: 859314 [C5–100 ec]

De feniks / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 94)

EHC: 859320 [C5–100 ec]

Flying Devil! / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
694) ; (Excelsior reeks ; 694)

EHC: 859703 [C5–100 ec]

Fraulein Anna / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 545) ; (Excelsior reeks ;
545)

EHC: 859963

Futura City / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 373)

EHC: 859406 [C5–100 ec]

Gebroken vleugels / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 319)

EHC: 859417 [C5–100 ec]

Het geheim van de fakir / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 241)

EHC: 859360 [C5–100 ec]

De geheimen van Bombay / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 437) ; (Excelsior
reeks ; 437)

EHC: 859766 [C5–101 ec]

145



De geheimen van de jungle / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 235)

EHC: 859355 [C5–100 ec]

De geheimzinnige basis / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 457)

EHC: 859773 [C5–101 ec]

De geheimzinnige bondgenoot / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. —
32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ; 113)

EHC: 859220 [C5–099 ec]

Het gele perkament / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 428) ; (Excelsior reeks ; 428)

EHC: 859701 [C5–100 ec]

De gemaskerde edelman / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 255)

EHC: 859243 [C5–099 ec]

Een gevaarlijke opdracht / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 260)

EHC: 859366 [C5–100 ec]

De giftmengers / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 271)

EHC: 859302 [C5–100 ec]

De Gobi woestijn / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 698) ; (Excelsior reeks ; 698)

EHC: 859709 [C5–100 ec]

De god met de honderd wonden / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 548) ; (Excelsior reeks ; 548)

EHC: 859720 [C5–100 ec]

De gouden kriss / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 515) ; (Excelsior reeks ;
515)

EHC: 859940 [C5–101 ec]

Het gouden snoertje / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 196)

EHC: 859321 [C5–100 ec]

De gouden tempel / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 188)

EHC: 859343 [C5–100 ec]

Griekenland / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 321)

EHC: 859412 [C5–100 ec]

Grote-Wolf / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
165). — Titel varieert: Grote Wolf

EHC: 859184 [C5–099 ec]

Heb ik van mijn leven!… / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 310)

EHC: 859399 [C5–100 ec]

De heilige Vuurberg / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 447) ; (Excelsior reeks ;
447)

EHC: 859771 [C5–101 ec]

Een heldin van twaalf jaar / Kapitein Ricardo. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor
Vincent, piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 3)

EHC: 859445 [C5–100 ec]

Hendrik de dappere / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 484) ; (Excelsior reeks ; 484)

EHC: 859568

Henk Sjenssen / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven D.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 27)

EHC: 859448 [C5–100 ec]

Het hol van de draak / Kapitein Ricardo. — Dilbeek :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 162)

EHC: 859216 [C5–099 ec]

Ik heb gedood / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 395)

EHC: 859428 [C5–100 ec]

De indringing in het niet / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 224). — Titel
varieert: Indringing in het niet

EHC: 859350 [C5–100 ec]

De jacht is open! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 592) ; (Excelsior reeks ; 592)

EHC: 859687
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Jacht op de moordenaar! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 540) ; (Excelsior reeks ; 540)

EHC: 859718 [C5–100 ec]

Het Javaanse huis / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 487)

EHC: 859780 [C5–101 ec]

Kapmes! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 305)

EHC: 859389 [C5–100 ec]

Kid Dooley / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
648) ; (Excelsior reeks ; 648)

EHC: 859740

Kidnapping! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 424)

EHC: 859444 [C5–100 ec]

Het kompas is dol! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 297)

EHC: 859374 [C5–100 ec]

De koning der Hovas / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 491) ; (Excelsior reeks ;
491). — Titel varieert: De koning der Hova's

EHC: 859790 [C5–101 ec]

De koopman van Ceylon / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 433) ; (Excelsior reeks ;
433)

EHC: 859758 [C5–101 ec]

Het laatste vonnis / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 507) ; (Excelsior reeks ;
507)

EHC: 859932 [C5–101 ec]

Het land van de angst / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 215)

EHC: 859349 [C5–100 ec]

Het landhuis op de heide / Kapitein Ricardo. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor
Vincent, piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 29)

EHC: 859449 [C5–100 ec]

De lollige dode / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 294)

EHC: 859372 [C5–100 ec]

Lord Dickie bij Japs / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 408) ; (Excelsior reeks ; 408)

EHC: 859754 [C5–101 ec]
Omslag ontbreekt

Lord Dickie op verkenning / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 530) ; (Excelsior reeks ; 530)

EHC: 859699

Lord Dickie vermist / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. : ill. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 395). — Titel varieert: Lord Dickie
wordt vermist

EHC: 859304

Lord Hugues / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 320)

EHC: 859402 [C5–100 ec]

De man die men doodt! / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 406)

EHC: 859434 [C5–100 ec]

Een man over boord / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Excelsior reeks ;
1) ; (Kapitein Ricardo vertelt ; 438). — Titel varieert: Een
man overboord!

EHC: 859742

De man uit het Westen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 534) ; (Excelsior reeks ; 534)

EHC: 859735

De Maoris / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 517) ; (Excelsior reeks ; 517)

EHC: 859941 [C5–101 ec]

Maritza, de heldin / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 322)

EHC: 859413 [C5–100 ec]

Markies de Saint Briac / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 179). — Titel varieert: De markies de
Saint-Briac

EHC: 859179 [C5–099 ec]
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Het menselijk beest / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 105)

EHC: 859326 [C5–100 ec]

De misdaad van een waanzinnige / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 252)

EHC: 859365 [C5–100 ec]

De misdaad van Morton House / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 526) ; (Excelsior reeks ; 526)

EHC: 859752 [C5–101 ec]

Het monster van het Nyassa Meer / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 493) ; (Excelsior
reeks ; 493). — Titel varieert: Het monster van het
Nyassa-Meer

EHC: 859793

Moord in Spanje / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 531) ; (Excelsior reeks ;
531)

EHC: 859950 [C5–101 ec]

De moord van Sir John / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 431) ; (Excelsior reeks ;
431)

EHC: 859786 [C5–101 ec]

De moordenaar / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 426) ; (Excelsior reeks ; 426)

EHC: 859570

Morison schopt herrie / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 394). — Titel varieert:
Morrison schopt herrie

EHC: 859427 [C5–100 ec]

De Navaja / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
568) ; (Excelsior reeks ; 568)

EHC: 859564

De negerkoning / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 497) ; (Excelsior reeks ; 497)

EHC: 859799

Niks ervan! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 307)

EHC: 859391 [C5–100 ec]

Nog tien dagen te leven! / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 539) ; (Excelsior
reeks ; 539)

EHC: 859956 [C5–101 ec]

De noodlanding / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 262)

EHC: 859368 [C5–100 ec]

Het noodlot / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 537) ; (Excelsior reeks ; 537)

EHC: 859955 [C5–101 ec]

Noordsche kerels / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven
O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent,
piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 26)

EHC: 859447 [C5–100 ec]

Olibrius Damnus! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 292)

EHC: 859226 [C5–099 ec]

De onderaardse kerker / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 393)

EHC: 859426 [C5–100 ec]

Oog om oog… / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 308)

EHC: 859394 [C5–100 ec]

Op de boorden van de Roefidji / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 495) ; (Excelsior
reeks ; 495)

EHC: 859797

De opstand dreigt! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 297)

EHC: 859309 [C5–131 eb]

De overval / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 315)

EHC: 859414 [C5–100 ec]

De parel van Ceylon / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 309)

EHC: 859272 [C5–100 ec]
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Patricia's vlucht / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 213)

EHC: 859348 [C5–100 ec]

De petroleumkoning / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 529) ; (Excelsior reeks ;
529)

EHC: 859948 [C5–101 ec]

De postwagen van de dood / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 570) ; (Excelsior reeks ; 570)

EHC: 859704 [C5–100 ec]

De prins van de jungle / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 321)

EHC: 859270 [C5–100 ec]

Publieke vijand nr. 1 / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 598)

EHC: 859722 [C5–100 ec]

Een rare kwast! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 302)

EHC: 859375 [C5–100 ec]

De recruut / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 116). — Titel varieert: De rekruut

EHC: 859215 [C5–099 ec]

De rider zonder vrees / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. : ill. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 394). — Titel varieert: De ridder
zonder vrees

EHC: 859268

De Rode Hand / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 404)

EHC: 859429 [C5–100 ec]

De Rode Posada / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 532)

EHC: 859711 [C5–100 ec]

Select-Bar / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 185). — Titel varieert: Select Bar

EHC: 859341 [C5–100 ec]

De shérif schoot! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 520) ; (Excelsior reeks ; 520). — Titel varieert:
De sherif schoot

EHC: 859749 [C5–101 ec]

Sire Baudouin / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
452) ; (Excelsior reeks ; 452). — Titel varieert: Sire
Baudewijn

EHC: 859714 [C5–100 ec]

De sluipende scaduw / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 375). — Titel varieert:
De sluipende schaduw

EHC: 859421 [C5–100 ec]

Smokkel in opium / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 490)

EHC: 859734

S.O.S. / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 513) ; (Excelsior reeks ; 513)

EHC: 859937 [C5–101 ec]

Een spionnennest / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 477) ; (Excelsior reeks ;
477)

EHC: 859776 [C5–101 ec]

Het spook van de steengroeve / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 412)

EHC: 859437 [C5–100 ec]

Het spook van Sir William / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 98)

EHC: 859323 [C5–100 ec]

Stalen Vuist / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
374)

EHC: 859274 [C5–100 ec]

Strijd op leven en dood / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 342)

EHC: 859418 [C5–100 ec]

Taboe! / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van
Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor
Vincent ; 489)

EHC: 859782 [C5–101 ec]
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…Tand om tand! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 309)

EHC: 859396 [C5–100 ec]

De teerling is geworpen / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 372)

EHC: 859405 [C5–100 ec]

Het testament van Sir Archibald / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. —
32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 123)

EHC: 859328 [C5–100 ec]

De Thugs / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 435) ; (Excelsior reeks ; 435)

EHC: 859764 [C5–101 ec]

Tom Morton / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
454) ; (Excelsior reeks ; 454). — Titel varieert: Tom
Norton

EHC: 859744

De toversteen / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 374)

EHC: 859409 [C5–100 ec]

De vechtersbaas / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 584)

EHC: 859731

El Vengador / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
450) ; (Excelsior reeks ; 450)

EHC: 859667

Vera Cruz / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 527) ; (Excelsior reeks ; 527)

EHC: 859946

Een verbazend avontuur / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 87)

EHC: 859318 [C5–100 ec]

Verdure is dood! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 654) ; (Excelsior reeks ; 654)

EHC: 859681

De verdwijning van de rancher / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 492) ; (Excelsior reeks ; 492)

EHC: 859680

Een verschrikkelijk avontuur / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 445) ; (Excelsior
reeks ; 445)

EHC: 859769 [C5–101 ec]

Het vervloekte bloed / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 225). — Titel varieert:
Vervloekt bloed

EHC: 859352 [C5–100 ec]

De vliegende duivels / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 479)

EHC: 859779 [C5–101 ec]

De vrijbuiters / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De Chinese
zeerover ; 250)

EHC: 859235 [C5–099 ec]

De waanzinnige van de steengroeve / Kapitein
Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. —
32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 211)

EHC: 859345 [C5–100 ec]

Waar is de oppermaarschalk? / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 408)

EHC: 859435 [C5–100 ec]

Was het een droom? / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 253)

EHC: 859181 [C5–099 ec]

Wat 'n warboel! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 295)

EHC: 859373 [C5–100 ec]

De weerwolf / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 525) ; (Excelsior reeks ;
525)

EHC: 859942 [C5–101 ec]

De wereld andersom! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 292). — Titel varieert:
De omgekeerde wereld

EHC: 859369 [C5–100 ec]

Wereld tegen wereld / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 377)

EHC: 859422 [C5–100 ec]

150



Wraak! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
314)

EHC: 859239 [C5–099 ec]

De zaak Bowling / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 314)

EHC: 859401 [C5–100 ec]

De zoon van de moordenaar / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 474) ; (Excelsior reeks ; 474)

EHC: 859738

De zoon van de prins / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 223)

EHC: 859299 [C5–100 ec]

De zwarte diamant / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 385)

EHC: 859423 [C5–100 ec]

De zwarte zeerover / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 440) ; (Excelsior reeks ; 440)

EHC: 859677

Fijne zondag! 50 warme gedachten bij het begin van de
week / Pascal Kerkhove. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Zondag, 2020. — 107 p. : ill.

EHC: 859094 [C5–130 cb]

De Biezen / Mensje van Keulen ; Maarten 't Hart. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sunny Home, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 859075 [C5–130 cb]

Alhambra / Filip Keymeulen. — Brussel : Bitbook,
2020. — 204 p.

EHC: 859202 [C5–130 cb]

Help, ik ben verliefd! / Kaat De Kock ; [ill.] Chrostin. —
Antwerpen : Horizon, 2020. — 188 p.

EHC: 859661 [C5–131 da]

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Kom vanavond met verhalen… : eigentijdse
kerstvertellingen / [compil.] Robert Alberdingk Thijm ;
[ill.] Floris Tilanus ; [compil.] Joost Röselaers. —
Amsterdam : Balans, 2019. — 205 p. : ill.

EHC: 859913 [C5–131 db]

Rooksignalen / Michael Krüger ; [vert.] Cees
Nooteboom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. — 62
p.

EHC: 859059 [C5–130 ea]

2031 : het einde van België? / Maartje van der Laak ;
Stefan Sottiaux. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2020. —
463 p.

EHC: 859313 [C5–130 db]

Bomen / Ron Langenus. — Antwerpen : Vereniging ter
Bevordering van het Vlaamse Boekenwezen vzw,
1993. — 16 p. : ill.

EHC: 860203

Vetera et nova : opstellen & notities / Patrick Lateur. —
Leuven : P, 2019. — 213 p.

EHC: 859807 [C5–131 da]

Rode klauwen / Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede
Pers, 1956. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 280)

EHC: 860119

Rome bloedt / Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede
Pers, 1957. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 308)

EHC: 860118

Het huis van de dichter : een keuze uit het poëtisch werk
1992–2020 / Herman Leenders ; [inl.] Carl De
Strycker. — Leuven : P, 2021. — 191 p. —
(Parnassusreeks ; 21)

EHC: 859778 [C5–131 da]

De vlucht uit de Rome / Fernand Lejeune. — Averbode :
Goede Pers, 1948. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 71)

EHC: 860130

Het geheim van den jongen Indiêr / Albert Lenaerts. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 443)

EHC: 859999

Henk en de cirkuskoning / Albert Lenaerts. — Averbode :
Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ;
438)

EHC: 859985 [C5–101 ec]

Le rêve le plus doux / Doris Lessing ; [vert.] Isabelle D.
philippe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Flammarion, 2004. — 484 p. — Oorspronkelijke titel:
The sweetest dream

EHC: 860100 [C5–139 bb]

Leve onze goede Czaar! Het nieuwe Drs. P. jaar- en
bewaarboek / [edit.] Jaap Bakker. — Amsterdam :
Uitgeverij JEA, 2019. — 167 p. : ill. — Algemeen Onder
auspiciën van het Heen- en Weerschap ; algemeen
Inclusief cd met 20 onbekende opnames

EHC: 859354 [C5–138 ba]
Boek + cd151



De gemene moord op Muggemietje / Ted van
Lieshout. — Amsterdam : Leopold, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859153 [C5–138 ba]

De toet van Tut / [pass. aut.] Marc Sleen ; Linthout ;
Cromheecke. — Antwerpen : Matsuoka, 2020. — 46 p. :
ill. — (Een nieuw avontuur van Nero & Co ; 2020: 1)

EHC: 859160 [C3–919 d]

De eenzaat van de zeerots / C. Lodo. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
560) ; (Pieter Farde ; 1941: 1)

EHC: 860065

Het geschaakte kind / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 26 p. — (Vlaamsche filmkens ; 531)

EHC: 860043

Het houten borstkruis / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 513)

EHC: 860036

De verre tocht / C. Lodo. — Averbode : Goede Pers,
1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 547) ; (Lamme
Laura ; 1941: 1)

EHC: 860061

Hopper op de heuvel_=_Hopper on the hill / Roel
Richelieu van Londersele ; [vert.] Paul Vincent. —
Leuven : P, 2019. — 79 p. : ill.

EHC: 859805 [C5–139 bb]

Under the volcano / Malcolm Lowry. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1958. — 376 p. — (Vintage books ; 59)

EHC: 860070 [C5–102 ec]

Het jaar van de slang / Hugo Luijten. — Tielt : Lannoo,
2020. — 431 p.

EHC: 859592 [C5–130 cb]

Buffalo Bill & de kleine zeemeermin / Philip Maes ;
[ill.] Eric Bouwens. — Antwerpen : Davidsfonds
/Infodok, 2019. — 54 p. : ill. — (De
sprookjeshuwelijken ; 1). — Algemeen Luisterboek

EHC: 859117 [C5–138 ba]

Sexual perversity in Chicago_._The duck variations / David
Mamet. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1978. —
125 p. — (Evergreen books ; E 712)

EHC: 859064 [C5–130 da]

Zeezuchten / [fotograaf] Eddy Verloes ; Anne
Meerbergen. — Leuven : P, 2020. — 60 p. : ill.

EHC: 859803 [C5–131 ca]

Grote gevoelens / Jan M. Meier ; [ill.] Evelien
Sergeant. — Leuven : P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859770 [C5–139 bb]

Opgepast! / Jennefer Mellink. — Alkmaar : Kluitman,
2020. — 90 p. — (Kluitman-novelle ; 2020: 1)

EHC: 859527 [C5–130 ea]

Menschheitsdämmerung : ein Dokument des
Expressionismus / [edit.] Kurt Pinthus. — Hamburg :
Rowohlt, 1959. — 382 p. : ill. — (Deutsche Literatur ;
4) ; (Rowohlts Klassiker der Literatur und der
Wissenschaft ; 55) ; (Rowohlts Klassiker der Literatur
und der Wissenschaft ; 56)

EHC: 860078 [C5–131 eb]

Met heldere verf en verlangen : dichters bij Raveel /
[compil.] Carl De Strycker. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 103 p. : ill.

EHC: 859830 [C5–139 bb]

& rol door : gedichten / K. Michel. — Amsterdam :
Uitgeverij Augustus, 2021. — 59 p.

EHC: 860049 [C5–131 cb]

The crucible : a play in four acts / Arthur Miller. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1959. — xiv, 139 p. —
(Bantam classics ; 31)

EHC: 860077 [C5–102 ec]

The colossus of Maroussi / Henry Miller. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1950. — 247 p. —
(Penguin books ; 784)

EHC: 860079 [C5–102 ec]

A devil in paradise / Henry Miller. — New York, N.Y. : The
New American Library, 1956. — 128 p. — (Signet
books ; 1317)

EHC: 860157 [C5–102 ec]

Nexus / Henry Miller. — Paris : The Obelisk Press,
1960. — 378 p. — (The rosy crucifixion ; 3)

EHC: 860138:3 [C5–102 ec]

Tropic of cancer / Henry Miller ; [inl.] Anaïs Nin. — Paris :
Obelisk Press, 1959. — 305 p.

EHC: 860122 [C5–102 ec]

Tropic of capricorn / Henry Miller. — Paris : The Obelisk
Press, 1959. — 362 p.

EHC: 860143 [C5–102 ec]

Allesverpletterende / Nicolien Mizee. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2019. — 383 p. — (Faxen aan
Ger ; 3)

EHC: 828367:3 [C5–096 cb]

Ach : een eindeloos verhaal / Bart Moeyaert. —
Antwerpen : Vereniging ter Bevordering van het
Vlaamse Boekenwezen vzw, 1993. — 16 p.

EHC: 860204

152



Sprakeloos / Dorien Mombaerts. — Gent : Beefcake
Publishing, 2020. — 213 p. — (Sensi-trilogie ; 1). —
Doelpubliek: Young adult

EHC: 859649 [C5–130 da]

Bellenhof / Maaike Monkerhey. — Meulebeke :
Bibliodroom, 2020. — 216 p.

EHC: 859242 [C5–130 cb]

Rozen en rook / Theo Monkhorst. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2020. — 363 p. — (De zegen van
weemoed ; 3)

EHC: 859474 [C5–130 ea]

Nachtwacht : het duistere hart: het verhaal van de film /
Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100, 2019. —
185 p. : ill.

EHC: 859688 [C5–131 da]

Operatie Zero / Frank Nemo. — Averbode :
GP-uitgaven, 1993. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1798)

EHC: 859453 [C5–100 ec]

En niet bij machte / J.V. Neylen. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 87 p.

EHC: 859116 [C5–130 ea]

Novalis / [compil.] Walther Rehm. — Frankfurt/M :
Fischer Bücherei, 1956. — 206 p. — (Fischer Bücherei ;
121)

EHC: 860062 [C5–102 ec]

De achtbaantester / Nancy Olthoff. — Amsterdam :
Uitgeverij Orlando, 2020. — 221 p.

EHC: 859182 [C5–130 eb]

Borderline experience : lezen zonder mondmasker / JP
Van Ophem ; [ill.] Camille Truyffaut ; [ill.] Danielle De
Greef ; [ill.] Leen Van Hulst ; [ill.] Sara Bervoets ;
[ill.] Cornel Campo ; [ill.] Bram Van Belle ; [ill.] David
Van Heek ; [ill.] Tom Liekens ; [ill.] Bruno Sluydts ;
[ill.] Freddy De Vierman ; [ill.] Ludo Mich ; [ill.] Jean
Block ; [ill.] Roger van Akeleyen ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : JP's Underground Solutions, 2020. —
losbladig : ill. — Algemeen Kartonnen doos met 10
gedichten en 15 etsen op handgeschept papier

EHC: 859189 [C2–525 e]

Animal farm : a fairy story / George Orwell. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 119 p. —
(Penguin books ; 838)

EHC: 860017 [C5–101 ec]

De afdaling / Koen Paes. — Tielt : Lannoo, 2020. — 240
p.

EHC: 859163 [C5–130 da]

Notoj survoje : vero estas ne posedaĵo, sed vojo / Damaris
Parker Rhodes ; [vert.] Kris Long. — Morecambe :
Kvakera Esperantista Societo, 1979. — 22 p. —
(Lampiro serio ; 4)

EHC: 859380

Doctor Zhivago / Boris Pasternak ; [vert.] Max Hayward ;
[vert.] Manya Harari. — London : Collins, 1961. — 542
p. — (Fontana books ; 485:M)

EHC: 859962 [C5–101 ec]

The memoirs of a shy pornographer : an amusement /
Kenneth Patchen. — San Francisco, Calif. : City Lights
Books, 1958. — 235 p. — (City lights books ; 100)

EHC: 860155 [C5–102 ec]

De 10 van 2020 / Marnix Peeters. — Plaats van uitgave
niet gekend : Marnix Peeters, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

/docman/dams/935b4e/olvd14085916.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/8c17a3/clvd15101659.jpg
EHC: 859419

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Bert Peleman 70 / [inl.] Jules van Ackere ; [inl.] Jeanne
Buytaert. — Zellik : Kofschip-Kring v.z.w., 1985. — 1 v.
(niet gepagineerd). — Titel varieert: Bert Peleman
zeventig

EHC: 859061
EHC: 515057 []

?

Deze wereld is geen ergernis waard : biografie Roger Van
de Velde / Ellen Van Pelt. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 332 p. : ill.

EHC: 859292 [C5–130 ca]

Ik ben hem, zei het leven : gedichtenposter / Maud
Vanhauwaert ; Poëzieweek. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2021. — 1 poster. — (Poëzieweek 2021 ; [ 1])

EHC: 859480 [C3–905 a / ds AA4]

Ik ben hem, zei het leven : gedichtenposter_._Voor eeuwig
verbonden : gedichtenposter / Maud Vanhauwaert ;
Rodaan Al Galidi ; Poëzieweek. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2021. — 1 poster. — (Poëzieweek
2021 ; [ 3]). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859484 [C3–922 i]

Life on Mars / Peter Verhelst. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860239
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Of gewoon een boom / Anna Carlier. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1
postkaart

EHC: 860245

Samen uit / Kees Spiering. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860242

Verhalen / Mustafa Kör. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860248

Voor eeuwig verbonden : gedichtenposter / Rodaan Al
Galidi ; Poëzieweek. — Gent : Poëziecentrum vzw,
2021. — 1 poster. — (Poëzieweek 2021 ; [ 2])

EHC: 859483 [C3–905 a / ds AA4]

De Grote Meneer : over een eekhoorn die zichzelf
langzaam verliest… / Hélène Poncelet. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 859543 [C5–130 ea]

Het grote verdriet van Kikker Cas / Hélène Poncelet. —
Gent : Beefcake Publishing, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859628 [C5–137 ab]

Als plots niets nog hetzelfde lijkt : corona cyclus / Wim De
Poorter. — Soest : Uitgeverij Boekscout, 2020. — 43 p.
: ill.

EHC: 859090 [C5–130 da]

ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]

Adem / [ill.] Jef Blancke ; Gerda De Preter. — Leuven : P,
2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859777 [C5–131 ca]

Black-out in Gretley: a story of -and for- wartime / J.B.
Priestley. — Stockholm : The Continental Book
Company AB, 1945. — 214 p. — (Zephir books: a library
of British and American authors ; 107)

EHC: 860067 [C5–102 ec]

Het duivelseiland / R. Puttemans. — Averbode : Goede
Pers, 1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 504)

EHC: 860015

De zonderlinge brief / R. Puttemans. — Averbode :
Goede Pers, 1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
510)

EHC: 860020

Here is your war / Ernie Pyle ; [ill.] Carol Johnson. — New
York, N.Y. : Pocket Books Inc., 1944. — 315 p. : ill. —
(Pocket books ; 274)

EHC: 860230

Gravity's rainbow / Thomas Pynchon. — Toronto, Ont. :
Bantam Books, 1984. — 887 p.

EHC: 860046 [C5–101 ec]

Moeders zijn gevaarlijk met messen / Do Van Ranst. —
Leuven : Davidsfonds / Infodok, 2008. — 160 p. : ill.

EHC: 860209

En la lando de Hindenburg : vojaĝo tra la germana
republiko, 1924 / Larissa Reissner ; [vert.] W. Kampfrad ;
[vert.] W. Krey. — Leipzig : Ekrelo, 1931. — 78 p.

EHC: 859882

La vojo returne / Erich Maria Remarque ; [vert.] Joseph F.
Berger. — Köln : Heroldo de Esperanto, 1931. — 369 p.

EHC: 859334

Kio povas okazi, se oni donacas surprize_=_Wat bi'ne
Aewerraschung 'rute kamen kann / Fritz Reuter ; [vert.] E.
Ĉefeĉ ; [ill.] Otto E. Lau. — Londono : Esp. Presejo F.
Mildner & K-o, 1906. — 47 p. : ill.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4488617&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859579

On flower wreath hill / Kenneth Rexroth. — Burnaby,
B.C. : Blackfish Press, 1976. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 860220

Het belachelijke avontuur / Rick. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 34 p. — (Vlaamsche filmkens ; 426)

EHC: 859967

Radeloos / van Riessen. — Amsterdam : De Kring,
2020. — 285 p. — (Een Anne Kramer-thriller ; 12)

EHC: 859525 [C5–130 db]

Casa Ibiza : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 216 p.

EHC: 859232 [C5–130 db]

Ibiza club : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 301 p.

EHC: 859520 [C5–130 da]

Strandslag : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 281 p.

EHC: 859652 [C5–131 da]

Als mens een beetje bloem! / Fons Roets ; [ill.] Magda
Verschaeve. — Oostende : Fons Roets, 1980. — 24 p. :
ill.

EHC: 859949
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Een pril begin! / Fons Roets ; [ill.] Jean Muls. —
Oostende : Fons Roets, 1980. — 20 p. : ill.

EHC: 859947

De wensvader / Eric de Rooij. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 256 p.

EHC: 859459 [C5–130 ea]

Wilde venkel / Roosen. — Brussel : Bitbook, 2018. —
237 p.

EHC: 859489 [C5–130 db]

El propra kaj fremda / Hans Amund Rosbach. —
Kristiansund : Selano, 1971. — 74 p. : ill.

EHC: 859383

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

Per kio ni amuzu nin? Societ- kaj dancludoj / Jakob
Rosenberg ; Ernfrid Malmgren. — Stockholm : Eldona
Societo Esperanto, 1934. — 39 p. — (Serien svenska
esperanto-förbundets handböcker ; 4)

EHC: 859455

Indisch requiem / Tomas Ross. — Amsterdam : Cargo,
2021. — 742 p.

EHC: 859567 [C5–130 db]

Nog draaft beyaard : een Ardennenboek / Nico Rost. —
Tweede druk. — Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V.,
1955. — 218 p. — (Wereldbibliotheek ; [ 9])

EHC: 860051 [C5–131 cb]
Witte linnen band met zwarte letterdruk. Veelkleurig
geïllustreerde stofomslag.

La ribelo : romano / Joseph Roth ; [vert.] Regis
Tarsen. — Laroque : SAT–Broŝurservo, 1988. — 98 p.

EHC: 859876

Ruimtevaarder / [ill.] Veroniek De Leenheer ; Kommil
Foo. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859263 [C5–091 f]

Ŝuldpedelo sur la maro / W. Clarke Russell ; [vert.] L.N.
Newell ; [vert.] K.R.C. Sturmer ; [ill.] Georg Zimmer ;
[ill.] Jacinto Comella. — Köln : Heroldo de Esperanto,
1928. — 37 p.

EHC: 859386

Ik wens je een woord / Tine Ruysschaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. —
losbladig. — Algemeen 1 wenskaart

EHC: 859169

Goethe : Kunstwerk des Lebens: Biographie / Rüdiger
Safranski. — Taschenbuch : Fischer, 2017. — 748 p.

EHC: 860057 [C5–131 eb]

Keeps crashing down the same period in my text between
the paragraphs and I forgot about the crush / Stine
Sampers. — Plaats van uitgave niet gekend : Risiko
Press, 2020. — 113 p.

EHC: 859847 [C3–911 e]

Meine Freundin Lo : roman / René Schickele. — Köln :
Kiepenheuer & Witch, 1953. — 172 p. — (KiWi ; 2)

EHC: 860073 [C5–102 ec]

Romantische werken / H.J. Schimmel. — Arnhem : D.A.
Thieme, 1870-1876. — 3 v.

EHC: C 13353:2 [S2–826 c]
1–3

De wind van morgen / Arjen Sevenster. — Haarlem : In
de Knipscheer, 2020. — 231 p.

EHC: 859165 [C5–130 ea]

De geur van groen / Pamela Sharon. — Amsterdam :
Moon Young adult, 2019. — 206 p.

EHC: 859863 [C5–131 db]

Met mij gaat alles goed / Jan Simoen. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1996. — 178 p.

EHC: 860190 [C5–131 da]

De brandweerauto die verdween / Maj Sjöwall ; Per
Wahlöö ; [vert.] W.M. Hodijk. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 231 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
5). — Oorspronkelijke titel: Brandbilen som försvann

EHC: 859076:5 [C5–130 db]

De lachende politieman / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Marluce Goos. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 236 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Den skrattande polisen

EHC: 859076:4 [C5–130 db]

De man die even wilde afrekenen / Maj Sjöwall ; Per
Wahlöö ; [vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 234 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
6). — Oorspronkelijke titel: Polis, polis, potatismos!

EHC: 859076:6 [C5–130 db]

De man die in rook opging / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Heleen ten Holt. — Utrecht : Uitgeverij
Signature, 2003. — 222 p. — (Inspecteur Martin Beck ;
2). — Oorspronkelijke titel: Mannen som gick upp i rök

EHC: 859076:2 [C5–130 db]

De man op het balkon / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 202 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Mannen på balkongen

EHC: 859076:3 [C5–130 db]155



De vrouw in het Götakanaal / Maj Sjöwall ; Per Wahlöö ;
[vert.] Cora Polet. — Utrecht : Uitgeverij Signature,
2003. — 232 p. — (Inspecteur Martin Beck ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Roseanna

EHC: 859076:1 [C5–130 db]

À propos Hans Magnus Enzensberger : spielereien &
ander serieus werk / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 154 p. : ill.

EHC: 859775 [C5–139 bb]

Alles gestolen : gedichten: een handvol verzen à la Hans
Magnus Enzensberger / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 60 p.

EHC: 859796 [C5–101 ec]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

De grot der beslissing / Frederick E. Smith. —
Antwerpen : N.V. Tijdschriften Uitgevers Maatschappij,
1960. — 188 p. — (Saffierreeks ; 39). — Oorspronkelijke
titel: The grotto of Tiberius

EHC: 860038 [C5–101 ec]

Gevallen engel / A.L. Snijders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859070 [C3–905 e / ds E30]

Het meisje van zijn dromen / A.L. Snijders. — Plaats van
uitgave niet gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 859065 [C3–905 c / ds C19]

Sprookjes van de Lage Landen / [ill.] Peter Vos ;
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2004. — 165 p. : ill.

EHC: 860126 [C5–319 b]

Wiet staat zijn man / I. Stalis. — Averbode : Goede Pers,
1951. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 126)

EHC: 860154

De advocaat en de zeiler : roman / Kris Van Steenberge ;
Geert Briers. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2020. — 183 p.

EHC: 859286 [C5–130 ea]

Three lives / Stein. — Berne : Alfred Scherz Publishers,
1946. — 217 p. — (Scherz Phoenix Books ; 50)

EHC: 860053 [C5–102 ec]

De stoerste verhalen / [medewerker] Vera Gheysels ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 100 p. : ill. — (Piet Piraat : de gouden
collectie ; 2019: 1)

EHC: 859137 [C5–319 e]

Redding nabij / Bart Stouten. — Leuven : P, 2020. — 63
p.

EHC: 859817 [C5–139 bb]

Minnehandel / Steijn Streuvels ; [vert.] Heinrich
Pottmeyer. — Berlin : Verlag von Georg Stilke, 1919. —
323 p. — (Schriften der deutsch-flämischen
Gesellschaft ; 4)

EHC: 563707 [C0–035 d]
Beige omslag met letterdruk in bruin en zwart en
bloemenkorf met hartjes in bruin en blauw. Omlijning in
blauw. Op de titelpagina staat: ‘Steijn Streuvels’.

EHC: 859646 [C5–130 cb]
Beige omslag met letterdruk in bruin en zwart en
bloemenkorf met hartjes in bruin en blauw. Omlijning in
blauw. Op de titelpagina staat: ‘Steijn Streuvels’.

L'août / Stijn Streuvels ; [vert.] Georges Khnopff ;
[inl.] Augustin Habaru. — Paris : Librarie Stock,
1928. — 261 p. — (Le cabinet cosmopolite ; 22)

EHC: C 63715:22 [S1–48 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat.
Overbonden door een halflinnen grijze band met lederen
titelschild op de rug.

EHC: 833674 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat. Rug
met versiering, letterduk en uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 833675 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met RODE
sieromlijning en met ONBEDRUKT achterplat. Rug
ZONDER versiering en met enkel letterdruk en
uitgeversvignet.

EHC: 848154 [C2–398 g]
Bruine halflederen band. Omslag mee ingebonden.

EHC: 859613 [C5–131 eb]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat.
Overbonden door bruine halflederen kopersband met
multicolore platten, met leeslint. Kopsnede verguld.
Genummerd: 10/2750

Cesta vede k domovu : román / Stijn Streuvels ;
[vert.] Jaroslav Plass. — Blatné : Jihočeské
nakladatelství Bratří Řimsové, 1946. — 206 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 836503 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten met illustratie
(dolende man) in blauw en met stofomslag (beige met
figuur met hoed tegen achtergrond) in groen, bruin en
zwart. Kopsnede blauw.

EHC: 836504 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten met illustratie
(bloemenvignet) in blauw en met stofomslag (beige met156



figuur met hoed tegen achtergrond) in groen, bruin en
zwart. Kopsnede rood. Stofomslag ontbreekt;

EHC: 836505 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten, stofomslag
ontbreekt.

EHC: 859650 [C5–130 da]
Blauwe heellinnen band met illustratie (bloemenvignet) in
goud, oranje kopsnede en stofomslag met illustratie van
een op een schop leunende man op een akker.

Das Christkind / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [ill.] Wilhelm Schulz. — Graz : Stiasny
Verlag, 1952. — 84 p. : ill.

EHC: 859638 [C5–131 eb]

L'enfant de Noël / Stijn Streuvels ; [vert.] Gauthier d' Ys ;
[ill.] Jeanne Hebbelynck. — Paris : Desclée de Brouwer
et Cie, 1936. — 83 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
kerstekind

EHC: C 79130 [S0–172 d]
Witte halflinnen band met zwart voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen. Plaats van
uitgave: Paris op de titelpagina vermeld.

EHC: 836407 [C3–925 a]
Witte halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–37]

EHC: 836409 [C3–925 a]
Witte halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–37]

EHC: 836411 [C3–925 a]
Witte papieren (?) of halflinnen band met blauw voorplat
met veelkleurige illustratie en letterdruk in groen. Plaats
van uitgave: Paris op de titelpagina vermeld.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–45]

EHC: 859584 [C5–130 cb]
Blauwe halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange zou [ca.1941–1942] zijn.

Die Ernte : eine Erzählung / Stijn Streuvels ;
[vert.] Rudolf Alexander Schröder. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1919. — 82 p. — (Insel-Bücherei ; 214)

EHC: 836027 [C3–927 b]
Beige omslag met papier met motief in groen en bruin en
met etiket met letterdruk ik zwart en omlijning in bruin.
Editie: 11.-20. Tausend

EHC: 836029 [C3–927 b]
Beige omslag met papier met streepmotief in beige en wit
en met etiket met letterdruk ik zwart en omlijning in
bruin. Editie: 11.-20. Tausend

EHC: 859578 [C5–100 ec]
Beige stijve papieren band met repeterend roodgestreept
ruitmotief in beige en groenwit en met etiket met
letterdruk in zwart en omlijning in bruin. Editie: 11.-20.
Tausend

Der Flachsacker / Stijn Streuvels ; [vert.] Severin
Rüttgers. — Leipzig : Insel-Verlag, 1918. — 310 p. —
(Bibliothek der Romane ; [ 46])

EHC: 836107 [C3–927 b]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud.
Stofomslag is onwaarschijnlijk. Stofomslagen komen
slechts in de jaren ongeveer 1925 in gebruik.

EHC: 859626 [C5–131 eb]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud. Beige
stofomslag met letterdruk en illustratie van ploegende
boer in zwart en rood. Kopsnede donkergroen.

EHC: C 35527 [S1–520 f]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud. Beige
stofomslag met letterdruk en illustratie van ploegende
boer in zwart en rood.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1937. — 386 p.

EHC: C 97991 [S0–278 f]
Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en rood.

EHC: 836111 [C3–927 b]
Turkoois heellinnen band met letterdruk in goud.
Stofomslag ontbreekt.

EHC: 859593 [C5–131 eb]
Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en rood. Gele
kopsnede.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1940. — 386 p.

EHC: 566492 [C0–046 e]
Zwarte bibliotheekband. Omslag niet meer aanwezig.

EHC: 836112 [C3–927 b]
Turkooisblauw (redelijk donkerkleurig) heellinnen band
met letterdruk in goud. Grijze stofomslag met letterdruk
in zwart en rood.

EHC: 859595 [C5–131 eb]
Blauw stijve papieren band met letterdruk in goud.

EHC: 859627 [C5–131 eb]
Turkooisblauw (redelijk donkerkleurig) heellinnen band
met letterdruk in goud. Grijze stofomslag met letterdruk
in zwart en rood.

Hlapec Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Mirko Javornik. —
Ljubljana : Jugoslovanska Knjigarna, 1934. — 172 p. —
(Ljudske knjižnica ; 55). — Oorspronkelijke titel: Langs
de wegen

EHC: 833758 [C3–927 e]
Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen
en letterdruk in goud. Geïllustreerd met 4, buiten collatie
ingekleefde, paginagrootte foto's van Vlaamse
landschappen in zwart-wit, met stofomslag in wit, met
omlijning en letterdruk in groen. In grijs kartonnen
foedraal.

EHC: 833759 [C3–927 e]
Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen
en letterdruk in goud. GeIllustreerd met 4, buiten collatie
ingekleefde, paginagrootte foto's van Vlaamse
landschappen in zwart-wit.

EHC: 859624 [C5–131 ea]
Groene halflinnen band met zwarte letterdruk.157



Horúci život / Stijn Streuvels ; [vert.] Eduard V.
Tvarožek. — Plaats van uitgave niet gekend : Matica
slovenská, 1950. — 65 p. — (Prekladová knižnica ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Zomerland

EHC: 833711 [C3–927 f]
Blauwe halflinnen omslag met platten in grijs papier en
'PK'(reeks)–vignet in rood. Met oranje stofomslag met
letterdruk in zwart en wit en vignet (hoevegebouw) in
rood, zwart en groen.. Kopsnede rose gekleurd.

EHC: 859611
Oranje omslag met letterdruk in zwart en wit en met
multicolore tekening van hoevegebouw.

Jaro / Stijn Streuvels ; [vert.] Robert Hořan. — Praha :
Kamilla Neumann-Nova, 1909. — 93 p. — (Knihy
dobrých autorù ; 55)

EHC: 836406 [C3–925 a]
Grijs/bruine omslag met letterdruk en ornament in groen
(zie foto). Het achterplat, met opsomming van reeds
verschenen uitgaven is ondersteboven afgedrukt.

EHC: 836478 [C3–926 a]
Bruin halflederen bandje met grijs gemarmerde platten.
Zwart omlijnde pagina's, met begin- (p. 5) en eindvignet
(p. 93). Privé-band.

EHC: 859581 [C5–130 db]
Bruine halflinnen band met letterdruk en ornament groen
op de platten en gouden letterdruk op de rug.

Kinderseelchen / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1943. — 58 p. — (Neue Engelhorn Bücherei). —
Oorspronkelijke titel: Kinderzieltje

EHC: 859583 [C5–131 eb]
Stijve kartonnen band, beige met letterdruk in blauw.

Kinderseelchen / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton. —
Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann, 1946. —
58 p. — Oorspronkelijke titel: Kinderzieltje

EHC: 859582 [C5–131 eb]
Gebrocheerd. Beige soepele omslag met letterdruk in
blauw.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1944. — 185 p. — Oorspronkelijke titel:
Langs de wegen

EHC: 833762 [C3–927 e]
Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833784 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin. Omslag ontbreekt.

EHC: 833785 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin en met stofomslag met tekening
van boer met twee paarden in landschap met molen.
Letterdruk in rood en zwart.

EHC: 859597 [C5–131 eb]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin en met stofomslag met tekening
van boer met twee paarden in landschap met molen.
Letterdruk in rood en zwart.

EHC: 859622 [C5–131 ea]
Beige halflinnen band met licht poederroze platten met
facsimile van handtekening van de auteur in bruin en met
stofomslag met tekening van boer met twee paarden in
landschap met molen. Letterdruk in rood en zwart.

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn
Streuvels ; [vert.] Nico Rost ; [naw.] Augustin
Habaru. — Berlin : Universum-Bücherei für Alle,
1928. — 258 p. — (Universum-Bücherei ; 23)

EHC: C 132687:23 [S1–650 g]
Oranjerode linnen band met letterdruk in zwart.
Stofomslag met foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

EHC: 833749 [C3–927 e]
Rode linnen band met letterdruk in zwart (stofomslag
ontbreekt).

EHC: 859620 [C5–131 eb]
Oranje linnen band met letterdruk in zwart. Stofomslag
met foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [ill.] Ruth Stoffregen. — München : Albert
Langen, Georg Müller, 1954. — 66 p. : ill. —
(Langen-Müller's kleine Geschenkbücher ; 22)

EHC: C 167696:22 [M-52 g]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat. Met doorschijnende
stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 833808 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat.

EHC: 833809 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat. Met doorschijnende
stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 859635 [C5–100 ec]
Beigegele simili-band met omlijning (voorplat) en
letterdruk (rug) in goud. Met beigegele stofomslag met
letterdruk in zwart en drie sterren in wit en zwart

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1941. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: 859648 [C5–091 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (schoemaker aan het werk) in zwart.

Old Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Edward Crankshaw. —
London : George Allen & Unwin Ltd, 1936. — 292 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 811052 [C5–054 ec]
Blauwe linnen band met zilveren belettering.

EHC: 848153 [C2–398 g]
Blauwe linnen band met zilveren belettering. Stofomslag
met illustratie van ploeger met 3 paarden.

EHC: 859616 [C5–100 ec]
Blauwe linnen band met zilveren belettering.
(Waterschade)

EHC: 859618 [C5–131 eb]
Blauwe linnen band met donkerblauwe belettering.
Stofomslag met illustratie van ploeger met 3 paarden.158



The path of life / Stijn Streuvels ; [vert.] Alexander
Teixeira de Mattos. — London : George Allen & Unwin
Ltd, 1915. — 319 p.

EHC: C 65155 [S0–64 g]
Groene heellinnen band. Geplastificeerd. Beigebruine
stofomslag met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig
getekend portret, mee ingebonden.

EHC: 847837 [C2–397 g]
Groene heellinnen band met omlijnde letterdruk in goud
en met beigebruine stofomslag met letterdruk in zwart en
met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig getekend
portret (1902) van de auteur door Jules de Praetere.

EHC: 859647 [C5–131 eb]
Groene heellinnen band met omlijnde letterdruk in goud
en met beigebruine stofomslag met letterdruk in zwart en
met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig getekend
portret (1902) van de auteur door Jules de Praetere.

Plavovlasá Alma / Stijn Streuvels ; [vert.] František
Kopečný. — Olomouc : Lidové knihkupectví a
nakladatelství, 1939. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Alma met de vlassen haren

EHC: 795434 [C5–053 db]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en
veelkleurige illustratie (portret van Alma in landschap met
kapel).

EHC: 833982 [C3–924 c]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en
veelkleurige illustratie (portret van Alma in landschap met
kapel).

EHC: 859637 [C5–130 db]
Blauwe halflinnen band met witte stofomslag identiek
aan de gebrocheerde editie: veelkleurige illustratie
(portret van Alma in landschap met kapel).

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [edit.] Gerhart Pohl. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1935. — 190 p. : ill. —
(Lebendige Welt : Erzählungen, Bekenntnisse,
Berichte ; 1935: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859600 [C5–131 eb]
Beige omslag met portretfoto van Prutske in bruin.

EHC: 859602 [C5–130 ea]
Beige linnen band met belettering en lijntekening in
bruin. Stofomslag met portretfoto van Prutske in bruin.
Rode kopsnede.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns
Nachf. Adolf Spemann, 1944. — 190 p. — (Lebendige
Welt : Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1944:
1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833816 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de
auteur in zwart.

EHC: 833817 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de
auteur in bruin.

EHC: 859634 [C5–131 ea]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur
kinderkopje (lijntekening) in bruin.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 4 Auflage. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: C 200168 [M-258 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en
letterdruk in bruin en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833819 [C3–927 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en
letterdruk in bruin en zwart.

EHC: 859605 [C5–131 eb]
Kaki heellinnen band met ornament in donkerblauw en
oker.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Sonderausgabe. —
Stuttgart : Europäischer Buchklub, 1961. — 167 p. —
(Sonderausgabe europäischer Buchklub ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833821 [C3–927 e]
Groene heellinnen band met versiering en letterdruk in
zwart en goud.

EHC: 859606 [C5–131 eb]
Kaki heellinnen band met ornament in donkerblauw en
oker en letterdruk in goud op de rug.

El puente del destino / Stijn Streuvels ; [vert.] G. y L.
Gossé. — Barcelona : Selecciones Literarias u
Científicas, 1944. — 209 p. — (Coleccion : Nocturno ; [
1]). — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van der
Waterhoek

EHC: 859608 [C5–130 ea]
Gebrocheerd. Witte omslag, bladvullend bedrukt in
horizontale stroken in zwart (2) en rood (1), met letterdruk
in geel, groen en witte uitsparing. Met getekend portret
van een man en een vrouw (Mira en Broeke) in zwart. Met
overslagen.

Sagen uit het hooge noorden / Stijn Streuvels. — Den
Haag : Uitgeverij ‘Pax’, 1934. — 216 p.

EHC: 833249 [C3–926 f]
Beige halflinnen band met groen voorplat en zwarte druk
(geen ornament).

EHC: 833610 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met groene druk (zeemeermin).

EHC: 833611 [C3–926 e]
Okerkleurige heellinnen band met groene druk
(zeemeermin).

EHC: 833612 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met zwarte druk (enkel tekst en
ornamentje, geen tekening).

EHC: 833613 [C3–926 e]
Okerkleurige omslag met bruine letterdruk (enkel titel en
ornamentje, geen tekening).

EHC: 859651 [C5–131 ea]
Stijve kartonnen (kopers?)band met letterdruk in rood.

EHC: C 87661 [S0–225 f]
Beige omslag met blauwe belettering en illustratie van
zeemeermin. Overbonden door de Stedelijke
Boekbinderij.
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Sluga Jan : roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Desanka
Andelkovic. — Beograd : Izdanje Nolit, 1930. — 227 p.

EHC: C 65780 [S0–80 e]
Groene halflinnen band. Ingebonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

EHC: 833754 [C3–927 e]
Bruin/rood heellinnen met letterdruk in goud met voorin
(op p. IV) een getekend portret van de auteur.

EHC: 833756 [C3–927 e]
Zwarte heellinnen band, rug bedrukt, met voorin (op p.
[4] een getekend portret van de auteur.

EHC: 859644 [C5–100 ec]
Bruine heellinnen band met letterdruk in bruin.

EHC: 859645 [C5–131 eb]
Witte omslag.

Sommerland : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer. — Minden i. W. : J.C.C. Bruns, 1906. — 207 p.

EHC: 833670 [C3–927 f]
Groene heellinnen omslag met letterdruk en ornament in
zwart. Exemplaar zonder stofomslag. Er was
waarschijnlijk geen stofomslag omdat deze pas vanaf de
jaren ongeveer 1925 in gebruik worden genomen.

EHC: 859609 [C5–131 eb]
Rode heellinnen band met letterdruk en uitgeversvignet
in goud en paginagroot Jugendstilmotief met landschap
in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Pretoria : J.L. van
Schaik, Bpk., 1942. — 227 p. — (Nederlandse boekerij ;
1942: 1)

EHC: 832466 [C3–926 g]
Stijve band van groen gehamerd papier met letterdruk in
zwart. Beige stofomslag met NB in rode sierletters, titel
en auteursnaam in bruin en omlijnd in rood. Met
fondslijst op flappen.

EHC: 859625 [C5–131 eb]
Stijve band van groen gehamerd papier met letterdruk in
zwart. Beige stofomslag met NB in rode sierletters, titel
en auteursnaam in bruin en omlijnd in rood. Met
fondslijst op flappen.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Deuxième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1934: 2). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 654724 [C0–241 f]
Deuxième édition. Omslag overbonden door een bruine
halflinnen band.

EHC: 859629 [C5–100 ec]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Troisième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 3). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859630 [C5–100 ec]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Quatrième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 4). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859632 [C5–100 ec]
Groene halflinnen (similileren) kopersband met groen
gemarmerde platten. Omslag niet aanwezig.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Cinquième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 5). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859633 [C5–131 eb]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Žetva / Stijn Strevels ; [vert.] M. Mladenovic. —
Beograd : Jugoistok, 1943. — 76 p. — (Biseri iz svetske
knjievnosti ; 3). — Oorspronkelijke titel: De oogst

EHC: 859580 [C5–130 ea]
Stijve kartonnen band, oranje met letterdruk in zwart en
tekening van maaier in zwart in een wit kader.

Prins van de hel / Wendy Stroobant. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 181 p.

EHC: 860210

Een tafel & vier stoelen : bij de restauratiewerken aan de
Leuvense Keizersbergabdij / Jos Stroobants ;
[fotograaf] Hilde Vanhove ; Dirk Hanssens. — Leuven :
P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859787 [C5–139 ba]

Zij die zwijgt / Samantha Stroombergen. —
Amsterdam : Boekerij, 2020. — 351 p.

EHC: 859859 [C5–131 da]

Suske en Wiske : 60 jaar in Kalmthout / VVV Toerisme
[Kalmthout]. — A1ntwerpen : Standaard Uitgeverij,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859804 [C5–101 ec]

Suske en Wiske : De botte botaknol / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; VVV Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij/Arboretum
Kalmthout, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kalmthout : speciale uitgave ; 2006: 1)

EHC: 859812

Suske en Wiske : Het gheim van de Kalmthoutse Haai /
[pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2009. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kalmthout : speciale uitgave ; 2009: 1). —
Algemeen Uitgave in het Kalmthoutse dialect

EHC: 859816

Dekker : een campusroman / Marc Swerts. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 130 p.

EHC: 859170 [C5–130 db]
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Gulliver's travels / Jonathan Swift ; [inl.] Peter
Quennell. — London : Collins, 1952. — 320 p.

EHC: 859958 [C5–101 ec]

Tante Nans zat op een gans : liedjes, spelletjes en versjes /
[compil.] An Debaene ; [compil.] Cathy Goossens ;
[ill.] Kris Aertssen. — Averbode : Altiora, 1993. — 131 p.
: ill.

EHC: 860237

Blijf van het nijlpaard af! Anders gaat hij knorren… / Sam
Taplin ; [ill.] Ana Larrañaga ; [vert.] Els Peeters. —
London : Usborne Publishing Ltd., 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Usborne voelboekje met geluid ;
2019: 1)

EHC: 859109 [C5–130 ea]

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Piet, de weesjongen / Felix Tengrootenhuysen. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 439). — Titel varieert: De weesjongen

EHC: 859986 [C5–101 ec]

De moedermaffia : over buiken, baby's en ander
ongemak / Anita Terpstra. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 247 p.

EHC: 859658 [C5–131 da]

Truth or dance / Chinouk Thijssen. — Hasselt : Clavis,
2019. — 285 p. — (Truth or dance ; 1) ; (Clavis young
adult ; 2019: 2). — Doelpubliek: Young adults

EHC: 859460 [C5–130 db]

De catalograaf : een liefdesgeschiedenis / Diana Tjin. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2020. — 223 p.

EHC: 859230 [C5–130 ea]

The autobiography of Alice B. Toklas / [edit.] Gertrude
Stein ; Alice B. Toklas. — Stockholm : The Continental
Book Company AB, 1947. — 255 p. — (Zephyr books ;
125)

EHC: 860050 [C5–101 ec]

Het gelukkige eiland / Marit Törnqvist. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860191 [C5–139 ba]

Alleen dapper te zijn / Edith Tulp. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2018. — 472 p.

EHC: 859154 [C5–130 da]

Duikvlucht / Wim Vandeleene. — Gent : Uitgeverij de
Zeef, 2020. — 56 p.

EHC: 859748 [C5–131 ea]

Een heel jaar Spiekpietjes / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 3). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859540 [C5–319 c]

Opstaan en kleertjes aan, Spiekpietje / Thaïs
Vanderheyden. — Brasschaat : De limonadefabriek,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd). — (De Spiekpietjes ;
2019: 4)

EHC: 859675 [C5–131 cb]

Spiekpietje in nood / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859493 [C5–319 c]

Tel je mee met Spiekpietje / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De Spiekpietjes ; 2019: 5)

EHC: 859690 [C5–131 cb]

Bevrijdingskind / Herman van Veen ; Rob Chrispijn. —
Amsterdam : Thomas Rap, 2020. — 301 p.

EHC: 859209 [C5–130 ea]

Wij zingen tot Antonius van Padua, onze Franciscaanse
vriend / Petrus Ignatius Velzing. — Megen : HRPV,
2011. — 836 p.

EHC: 751682 [C3–903 d]
Basiswerk; Supplement

Lied voor een girafje / Edward van de Vendel ;
[ill.] Sebastiaan Van Doninck. — Wielsbeke : Uitgeverij
De Eenhoorn, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860243

Wat je moet doen als je over een nijlpaard struikelt :
gedichten waar je wat aan hebt / Edward van de Vendel ;
[ill.] Martijn van der Linden. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij, 2020. — 68 p. : ill.

EHC: 859557 [C5–137 ab]

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]

De joyrider / Sarah Verhasselt ; [ill.] Floris De Smedt. —
Averbode : Uitgeverij Averbode, 2021. — 54 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3407)

EHC: 859835 [C5–101 ec]
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Het spierenalfabet / Peter Verhelst. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 183 p.

EHC: 859928 [C5–131 eb]

Twee helften / Tania Verhelst. — Gent : Uitgeverij de
Zeef, 2020. — 67 p. : ill.

EHC: 859737 [C5–131 ea]

Labyrint : de verhalen / Esther Verhoef. — Amsterdam :
Ambo|Anthos, 2020. — 395 p.

EHC: 859522 [C5–130 da]

Nachtwacht: de sintel en de ijskoning: een luister- en
leesboek / Gert Verhulst ; Hans Bourlon ; Anja Van
Mensel ; Tom Vermeyen. — Schelle : Studio 100,
2019. — 95 p. : ill.

EHC: 859555 [C5–138 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

De eilanden / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 120 p.

EHC: 859183 [C5–130 ea]

Het paradijs / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 349 p.

EHC: 859642 [C5–131 ea]

Sneeuwexpress / Suzanne Vermeer. — Amsterdam :
A.W. Bruna Uitgevers, 2019. — 303 p.

EHC: 859615 [C5–130 da]

Souvenir / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 318 p.

EHC: 859514 [C5–130 da]

Super de luxe / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 320 p.

EHC: 859478 [C5–130 db]

Waterland / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 192 p.

EHC: 859508 [C5–130 da]

Zuidenwind / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 112 p.

EHC: 859614 [C5–131 ea]

Hoe het verder moet / Bart Verstraete. — Gent :
Uitgeverij de Zeef, 2020. — 51 p.

EHC: 859813 [C5–131 ea]

Before them corona blues : dagboek- en andere notities
uit 2017 / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2020. — 145 p. — Titel
varieert: Before them corona blues : dagboek- en
andere notities uit 2017: state of beings! Confessies!
Exposés! En ongelooflijk veel méér!

EHC: 859827 [C5–131 db]

Het geheim van Yggdrasil : alle meest bijzondere
gedichten van Don Vitalski. — Pirateneditie. — Plaats
van uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2020. — 143
p. — Titel varieert: Het geheim van Yggdrasil : al de
voornaamste gedichten van Don Vitalski:
stuntgedichten! Droeve parlando's! Liefdespoëzie! En
zoveel meer!

EHC: 859823 [C5–131 db]

De integrale Jerry Bill / Don Vitalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2020. —
veelvuldige paginering : ill.

EHC: 859822 [C5–131 db]

Mary Shelley schreef Frankenstein / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 131 p. : ill. — Titel varieert: Mary Shelley
schreef Frankenstein : over de ontstaansgeschiedenis
van dit meesterwerk uit 1818

EHC: 859825 [C5–131 db]

De moord op Servais Verherstraeten / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 107 p.

EHC: 859824 [C5–131 db]

De naam van het rendier : een kerstverhaal / Don
Vitalski. — Plaats van uitgave niet gekend : Studio
Vitalski, 2020. — 147 p.

EHC: 859693 [C5–131 db]

De opkomst en ondergang van Frederik Somville, chef-kok
against all odds : mémoires van een chef-kok in
Antwerpen, Zuid-Frankrijk, Italië, Sint-Petersburg en de
gaarkeuken van de hel / Don Vitalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2021. — 92 p. —
Titel varieert: Chef-kok

EHC: 859828 [C5–131 db]

Schijndood / Simone van der Vlugt. — Vierde, volledig
herziene druk. — Rotterdam : Lemniscaat, 2020. — 180
p.

EHC: 859623 [C5–130 cb]

Gedane zaken : gedichten, 1990–1995 / Frida Vogels ;
[ill.] Michèle Baudet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859067 [C3–910 f]

La vojaĝoj kaj mirigaj aventuroj de barono Munchausen /
[vert.] J.D. Applebaum. — Berlin : Rudolf Mosse,
1927. — 2 v. — (Biblioteko tutmonda ; 13- 14)

EHC: 859881
1

Volle maan / Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio
100, 2019. — 156 p. : ill. — (Nachtwacht : leesboek ; 7)

EHC: 859610 [C5–131 eb]
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Dirck Volckertsz Coornhert (1522–1590) : een wondere
ijveraar: achteraf beschouwd / Gerrit Voogt. —
Hilversum : Verloren, 2020. — 117 p. : ill. —
(Bibliotheca dissidentium Neerlandicorum ; 2020: 1)

EHC: 859229 [C5–130 ca]

Malterfoske : een novelle / Lammert Voos. — Enschede :
AFdH, 2019. — 62 p.

EHC: 859641 [C5–131 eb]

De een is de ander niet : leven in liedjes / Henny
Vrienten. — Amsterdam : De Harmonie, 2020. — 176 p.
: ill.

EHC: 859159 [C5–130 ea]

Suske en Wiske : De formidabele fantast / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Marc Verhaegen ; VVV
Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Standaard Uitgeverij/Gemeente Kalmthout,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kalmthout :
speciale uitgave ; 2005: 1)

EHC: 859809

Waar gaan we naartoe? Fragment uit 'Signaalgedicht 7' /
Partij voor de Poëzie. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860246

Modest / Rudi Walravens. — Gent : Beefcake
Publishing, 2020. — 188 p.

EHC: 859536 [C5–130 ea]

The aerodrome : a love story / Rex Warner. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1945. — 191 p. —
(Penguin books ; 453)

EHC: 860008 [C5–101 ec]

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

Watou 2020 : gedichten / [compil.] Peter Verhelst ;
Kunstenfestival Watou. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2020. — 94 p.

EHC: 859837 [C5–101 ec]

Dalurenkaart / Lévi Weemoedt. — Hilversum : B for
Books, 2021. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2021: 1)

EHC: 859397 [C5–091 f]

Mitrailleuse Jack / Karel Wentein. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 467)

EHC: 860010

De stilteverzamelaar / Reinold Widemann. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 235 p. — Titel
varieert: De stilteverzamelaar : (verhalenbundel)

EHC: 859531 [C5–130 db]

De zoekende reus / Wies. — Averbode : P.L. Robberechts,
1933. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 116)

EHC: 860134

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256

Siberische lessen over leven, liefde en dood / Hans
Wissema. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. —
314 p.

EHC: 859461 [C5–130 db]

Radical chic & Mau-Mauing the flak catchers / Tom
Wolfe. — Toronto, Ont. : Bantam Books, 1971. — 184
p. — (Bantam books ; 1971: 2). — Titel varieert: Radical
chic & Mau-Mauing the flak catchers : black rage and
white guilt

EHC: 860228

Between the acts / Virginia Woolf. — Rome : The
Albatross, 1950. — 254 p. — (The Albatross modern
continental library ; 578)

EHC: 860075 [C5–102 ec]

Naar de vuurtoren / Virginia Woolf ; [vert.] Jo Fiedeldij
Dop. — Benthuizen : Astoria Uitgeverij, 2020. — 189
p. — Oorspronkelijke titel: To the lighthouse

EHC: 859338 [C5–130 db]

To the lighthouse / Virginia Woolf. — London : The
Albatross, 1948. — 241 p. — (The Albatross modern
continental library ; 7)

EHC: 860064 [C5–102 ec]

The waves / Virginia Woolf. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1951. — 255 p. — (Penguin books ;
808)

EHC: 860066 [C5–102 ec]

De bananengeneratie : over het dubbelleven van Chinese
Nederlanders van nu / Pete Wu. — Plaats van uitgave
niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2020. — 286 p.

EHC: 859233 [C5–130 eb]

Tot de 13e maan / Arnulf Zitelmann ; [vert.] Jant van der
Weg-Laverman. — Kampen : La Rivière & Voorhoeve,
1991. — 191 p. — Oorspronkelijke titel: Bis zum 13.
Mond ; doelpubliek: Vanaf 12 jaar

EHC: 860222

Koud zonder jou / Igor Znidarsic. — Uithoorn : Karakter
Uitgevers B.V., 2020. — 317 p. — (Bianca-trilogie ; 3)

EHC: 851992:3 [C5–126 bb]

Zwemlessen voor later : klimaatpoëzie. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 191 p. : ill.

EHC: 859267 [C5–130 da]
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Van de radar / Frank van Zwol. — Amsterdam :
Uitgeverij Luitingh-Sijthoff, 2020. — 297 p. — (Tom
Brandt thriller ; 3)

EHC: 859515 [C5–130 cb]

'''Engelse letterkunde'''
I hear voices / Paul Ableman. — Paris : The Olympia
Press, 1958. — 218 p. — (The traveller's companion
series ; 102)

EHC: 859991 [C5–101 ec]

The portable Sherwood Anderson / Sherwood Anderson ;
[edit.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1960. — 631 p. — (The Viking portable library ;
42)

EHC: 860019 [C5–101 ec]

Wijkzuster Jenny / Jane Arbor. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 29). — Oorspronkelijke titel: City nurse

EHC: 860035 [C5–101 ec]

Shakespeare's Britain / Jonathan Bate ; Dora Thornton ;
Becky Allen. — London : The British Museum Press,
2012. — 96 p. : ill.

EHC: 859260 [C5–131 eb]

La parabolo pri la cisterno / Eduardo Bellamy. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 22 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 97B)

EHC: 859251

De onsterfelijken / Chloe Benjamin ; [vert.] Maaike
Bijnsdorp ; [vert.] Lucie Schaap. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2020. — 366 p. — Oorspronkelijke titel:
The immortalists

EHC: 859861 [C5–131 db]

Ok noveloj : el : ‘The matador of the five towns, and other
stories’ / Arnold Bennett ; [vert.] Alfred E. Wackrill. —
Londono : Brita Esperantista Asocio (Incorporated),
1919. — 124 p.

http://pbc.biaman.pl/dlibra/docmetadata?id=56992&
{}from=pubindex&{}dirids=84&{}lp=7
EHC: 859249

The best American mystery stories. — Boston, Mass. :
Houghton Mifflin Company, 1997

EHC: 859821 [C2–359 d]
(2008)

A tree of night and other stories / Truman Capote. —
Melbourne : William Heinemann Ltd, 1950. — 209 p.

EHC: 859971 [C5–131 eb]

Een wolf in de schaapskooi / Judith Clarke ; [vert.] Bea De
Koster. — Antwerpen : Houtekiet, 2002. — 159 p. —
Oorspronkelijke titel: Wolf on the fold ; doelpubliek:
Vanaf 14 jaar

EHC: 860231

Master Humphrey's clock_._Pictures from Italy / Charles
Dickens ; [ill.] W. H. C. Groome. — London : Collins'
Clear-Type Press. — 428 p. : ill.

EHC: 859964

Nu weet ik beter / Ray Dorien. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 188 p. —
(Saffierreeks ; 25). — Oorspronkelijke titel: Lyn Darling
M.D.

EHC: 860037 [C5–101 ec]

The mill on the floss / George Eliot ; [inl.] W. Robertson
Nicoll. — London : J.M. Dent & Sons Ltd, 1960. — xiv,
492, 4 p. — (Everyman's library ; 325)

EHC: 859995 [C5–101 ec]

On poetry and poets / T.S. Eliot. — London : Faber and
Faber Limited, 1961. — 262 p.

EHC: 859983 [C5–131 cb]

Selected poems / T.S. Eliot. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1952. — 125 p. — (Penguin poets ; D 4)

EHC: 860030 [C5–101 ec]

Selected prose / T.S. Eliot ; [edit.] John Hayward. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1953. — 250 p. :
ill. — (Penguin books ; 873)

EHC: 859974 [C5–101 ec]

The use of poetry and the use of criticism : studies in the
relation of criticism to poetry in England / T.S. Eliot. — 2
ed. — London : Faber and Faber Limited, 1950. — 156
p.

EHC: 860041 [C5–131 cb]

Eliot's new life / Lyndall Gordon. — Oxford : Oxford
University Press, 1988. — 356 p. : ill.

EHC: 859976 [C5–131 cb]
1 erratumblad

Brighton rock : an entertainment / Graham Greene. —
Harmondsworth : Penguin Books&, 1951. — 249 p. —
(Penguin books ; 442)

EHC: 860146 [C5–102 ec]

England made me : a novel / Graham Greene. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1943. — 191 p. —
(Penguin books ; 392)

EHC: 860135 [C5–102 ec]

It's a battlefield / Graham Greene. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1940. — 214 p. — (Penguin books ;
257)

EHC: 860149 [C5–102 ec]164
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Journey without maps / Graham Greene. — London :
Pan Books Ltd, 1948. — 236 p. — (Pan books ; 13) ; (A
travel book ; 1948: 1)

EHC: 860152 [C5–102 ec]

Overleven op Krokodil-Eiland / Anthony Horowitz ;
[vert.] Annemarie van Ewyck. — Antwerpen : Boek.be,
2002. — 72 p. — Oorspronkelijke titel: I know what you
did last wednesday

EHC: 860192 [C5–131 cb]

Music at night and other essays / Aldous Huxley. —
Edinburgh : Penguin Books, 1950. — 174 p. —
(Penguin books ; 748)

EHC: 859972 [C5–101 ec]

The ambassadors / Henry James ; [inl.] Martin W.
Sampson ; [inl.] John C. Gerber. — New York, N.Y. :
Harper & Brothers Publishers, 1948. — 431 p. —
(Harper's modern classics ; 1948: 1)

EHC: 859980 [C5–131 ea]

The art of the novel : critical prefaces / Henry James ;
[inl.] Richard P. Blackmur. — New York, N.Y. : Charles
Scribner's Sons, 1937. — 348 p. — (The Scribner Library
of contemporary classics ; 10)

EHC: 860214

The future of the novel : essays on the art of fiction /
Henry James ; [edit.] Leon Edel. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1956. — xvi, 286, v p. — (Vintage
books ; 41)

EHC: 860225

A London life / Henry James. — New York, N.Y. : Grove
Press, Inc., 1957. — 158 p. — (Evergreen books ; E
58). — Titel varieert: A London life : a novel

EHC: 860223

Dubliners / James Joyce ; [inl.] Padraic Colum. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1954. — xii, 288 p. —
(The modern library of the world's best books ; 124)

EHC: 860113 [C5–102 ec]

Le rêve le plus doux / Doris Lessing ; [vert.] Isabelle D.
philippe. — Plaats van uitgave niet gekend :
Flammarion, 2004. — 484 p. — Oorspronkelijke titel:
The sweetest dream

EHC: 860100 [C5–139 bb]

Under the volcano / Malcolm Lowry. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1958. — 376 p. — (Vintage books ; 59)

EHC: 860070 [C5–102 ec]

Sexual perversity in Chicago_._The duck variations / David
Mamet. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1978. —
125 p. — (Evergreen books ; E 712)

EHC: 859064 [C5–130 da]

The crucible : a play in four acts / Arthur Miller. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1959. — xiv, 139 p. —
(Bantam classics ; 31)

EHC: 860077 [C5–102 ec]

The colossus of Maroussi / Henry Miller. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1950. — 247 p. —
(Penguin books ; 784)

EHC: 860079 [C5–102 ec]

A devil in paradise / Henry Miller. — New York, N.Y. : The
New American Library, 1956. — 128 p. — (Signet
books ; 1317)

EHC: 860157 [C5–102 ec]

Nexus / Henry Miller. — Paris : The Obelisk Press,
1960. — 378 p. — (The rosy crucifixion ; 3)

EHC: 860138:3 [C5–102 ec]

Tropic of cancer / Henry Miller ; [inl.] Anaïs Nin. — Paris :
Obelisk Press, 1959. — 305 p.

EHC: 860122 [C5–102 ec]

Tropic of capricorn / Henry Miller. — Paris : The Obelisk
Press, 1959. — 362 p.

EHC: 860143 [C5–102 ec]

Animal farm : a fairy story / George Orwell. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 119 p. —
(Penguin books ; 838)

EHC: 860017 [C5–101 ec]

Notoj survoje : vero estas ne posedaĵo, sed vojo / Damaris
Parker Rhodes ; [vert.] Kris Long. — Morecambe :
Kvakera Esperantista Societo, 1979. — 22 p. —
(Lampiro serio ; 4)

EHC: 859380

Doctor Zhivago / Boris Pasternak ; [vert.] Max Hayward ;
[vert.] Manya Harari. — London : Collins, 1961. — 542
p. — (Fontana books ; 485:M)

EHC: 859962 [C5–101 ec]

The memoirs of a shy pornographer : an amusement /
Kenneth Patchen. — San Francisco, Calif. : City Lights
Books, 1958. — 235 p. — (City lights books ; 100)

EHC: 860155 [C5–102 ec]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

ABC of reading / Ezra Pound. — London : Faber and
Faber, 1961. — 206 p. — (Faber paper covered
editions ; 1961: 1)

EHC: 860131 [C5–102 ec]
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Black-out in Gretley: a story of -and for- wartime / J.B.
Priestley. — Stockholm : The Continental Book
Company AB, 1945. — 214 p. — (Zephir books: a library
of British and American authors ; 107)

EHC: 860067 [C5–102 ec]

Here is your war / Ernie Pyle ; [ill.] Carol Johnson. — New
York, N.Y. : Pocket Books Inc., 1944. — 315 p. : ill. —
(Pocket books ; 274)

EHC: 860230

Gravity's rainbow / Thomas Pynchon. — Toronto, Ont. :
Bantam Books, 1984. — 887 p.

EHC: 860046 [C5–101 ec]

On flower wreath hill / Kenneth Rexroth. — Burnaby,
B.C. : Blackfish Press, 1976. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 860220

Ŝuldpedelo sur la maro / W. Clarke Russell ; [vert.] L.N.
Newell ; [vert.] K.R.C. Sturmer ; [ill.] Georg Zimmer ;
[ill.] Jacinto Comella. — Köln : Heroldo de Esperanto,
1928. — 37 p.

EHC: 859386

Keeps crashing down the same period in my text between
the paragraphs and I forgot about the crush / Stine
Sampers. — Plaats van uitgave niet gekend : Risiko
Press, 2020. — 113 p.

EHC: 859847 [C3–911 e]

De grot der beslissing / Frederick E. Smith. —
Antwerpen : N.V. Tijdschriften Uitgevers Maatschappij,
1960. — 188 p. — (Saffierreeks ; 39). — Oorspronkelijke
titel: The grotto of Tiberius

EHC: 860038 [C5–101 ec]

Three lives / Stein. — Berne : Alfred Scherz Publishers,
1946. — 217 p. — (Scherz Phoenix Books ; 50)

EHC: 860053 [C5–102 ec]

Gulliver's travels / Jonathan Swift ; [inl.] Peter
Quennell. — London : Collins, 1952. — 320 p.

EHC: 859958 [C5–101 ec]

Blijf van het nijlpaard af! Anders gaat hij knorren… / Sam
Taplin ; [ill.] Ana Larrañaga ; [vert.] Els Peeters. —
London : Usborne Publishing Ltd., 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Usborne voelboekje met geluid ;
2019: 1)

EHC: 859109 [C5–130 ea]

The autobiography of Alice B. Toklas / [edit.] Gertrude
Stein ; Alice B. Toklas. — Stockholm : The Continental
Book Company AB, 1947. — 255 p. — (Zephyr books ;
125)

EHC: 860050 [C5–101 ec]

Mary Shelley schreef Frankenstein / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 131 p. : ill. — Titel varieert: Mary Shelley
schreef Frankenstein : over de ontstaansgeschiedenis
van dit meesterwerk uit 1818

EHC: 859825 [C5–131 db]

La vojaĝoj kaj mirigaj aventuroj de barono Munchausen /
[vert.] J.D. Applebaum. — Berlin : Rudolf Mosse,
1927. — 2 v. — (Biblioteko tutmonda ; 13- 14)

EHC: 859881
1

The aerodrome : a love story / Rex Warner. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1945. — 191 p. —
(Penguin books ; 453)

EHC: 860008 [C5–101 ec]

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

Radical chic & Mau-Mauing the flak catchers / Tom
Wolfe. — Toronto, Ont. : Bantam Books, 1971. — 184
p. — (Bantam books ; 1971: 2). — Titel varieert: Radical
chic & Mau-Mauing the flak catchers : black rage and
white guilt

EHC: 860228

Between the acts / Virginia Woolf. — Rome : The
Albatross, 1950. — 254 p. — (The Albatross modern
continental library ; 578)

EHC: 860075 [C5–102 ec]

Naar de vuurtoren / Virginia Woolf ; [vert.] Jo Fiedeldij
Dop. — Benthuizen : Astoria Uitgeverij, 2020. — 189
p. — Oorspronkelijke titel: To the lighthouse

EHC: 859338 [C5–130 db]

To the lighthouse / Virginia Woolf. — London : The
Albatross, 1948. — 241 p. — (The Albatross modern
continental library ; 7)

EHC: 860064 [C5–102 ec]

The waves / Virginia Woolf. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1951. — 255 p. — (Penguin books ;
808)

EHC: 860066 [C5–102 ec]

'''Amerikaanse letterkunde'''
The portable Sherwood Anderson / Sherwood Anderson ;
[edit.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1960. — 631 p. — (The Viking portable library ;
42)

EHC: 860019 [C5–101 ec]
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La parabolo pri la cisterno / Eduardo Bellamy. —
Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1974. — 22 p. —
(Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 97B)

EHC: 859251

De onsterfelijken / Chloe Benjamin ; [vert.] Maaike
Bijnsdorp ; [vert.] Lucie Schaap. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2020. — 366 p. — Oorspronkelijke titel:
The immortalists

EHC: 859861 [C5–131 db]

The best American mystery stories. — Boston, Mass. :
Houghton Mifflin Company, 1997

EHC: 859821 [C2–359 d]
(2008)

A tree of night and other stories / Truman Capote. —
Melbourne : William Heinemann Ltd, 1950. — 209 p.

EHC: 859971 [C5–131 eb]

The ambassadors / Henry James ; [inl.] Martin W.
Sampson ; [inl.] John C. Gerber. — New York, N.Y. :
Harper & Brothers Publishers, 1948. — 431 p. —
(Harper's modern classics ; 1948: 1)

EHC: 859980 [C5–131 ea]

The art of the novel : critical prefaces / Henry James ;
[inl.] Richard P. Blackmur. — New York, N.Y. : Charles
Scribner's Sons, 1937. — 348 p. — (The Scribner Library
of contemporary classics ; 10)

EHC: 860214

The future of the novel : essays on the art of fiction /
Henry James ; [edit.] Leon Edel. — New York, N.Y. :
Vintage Books, 1956. — xvi, 286, v p. — (Vintage
books ; 41)

EHC: 860225

A London life / Henry James. — New York, N.Y. : Grove
Press, Inc., 1957. — 158 p. — (Evergreen books ; E
58). — Titel varieert: A London life : a novel

EHC: 860223

Sexual perversity in Chicago_._The duck variations / David
Mamet. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1978. —
125 p. — (Evergreen books ; E 712)

EHC: 859064 [C5–130 da]

The crucible : a play in four acts / Arthur Miller. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1959. — xiv, 139 p. —
(Bantam classics ; 31)

EHC: 860077 [C5–102 ec]

The colossus of Maroussi / Henry Miller. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1950. — 247 p. —
(Penguin books ; 784)

EHC: 860079 [C5–102 ec]

A devil in paradise / Henry Miller. — New York, N.Y. : The
New American Library, 1956. — 128 p. — (Signet
books ; 1317)

EHC: 860157 [C5–102 ec]

Nexus / Henry Miller. — Paris : The Obelisk Press,
1960. — 378 p. — (The rosy crucifixion ; 3)

EHC: 860138:3 [C5–102 ec]

Tropic of cancer / Henry Miller ; [inl.] Anaïs Nin. — Paris :
Obelisk Press, 1959. — 305 p.

EHC: 860122 [C5–102 ec]

Tropic of capricorn / Henry Miller. — Paris : The Obelisk
Press, 1959. — 362 p.

EHC: 860143 [C5–102 ec]

The memoirs of a shy pornographer : an amusement /
Kenneth Patchen. — San Francisco, Calif. : City Lights
Books, 1958. — 235 p. — (City lights books ; 100)

EHC: 860155 [C5–102 ec]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Here is your war / Ernie Pyle ; [ill.] Carol Johnson. — New
York, N.Y. : Pocket Books Inc., 1944. — 315 p. : ill. —
(Pocket books ; 274)

EHC: 860230

Gravity's rainbow / Thomas Pynchon. — Toronto, Ont. :
Bantam Books, 1984. — 887 p.

EHC: 860046 [C5–101 ec]

On flower wreath hill / Kenneth Rexroth. — Burnaby,
B.C. : Blackfish Press, 1976. — niet gepagineerd : ill.

EHC: 860220

Three lives / Stein. — Berne : Alfred Scherz Publishers,
1946. — 217 p. — (Scherz Phoenix Books ; 50)

EHC: 860053 [C5–102 ec]

The autobiography of Alice B. Toklas / [edit.] Gertrude
Stein ; Alice B. Toklas. — Stockholm : The Continental
Book Company AB, 1947. — 255 p. — (Zephyr books ;
125)

EHC: 860050 [C5–101 ec]

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

Radical chic & Mau-Mauing the flak catchers / Tom
Wolfe. — Toronto, Ont. : Bantam Books, 1971. — 184
p. — (Bantam books ; 1971: 2). — Titel varieert: Radical167



chic & Mau-Mauing the flak catchers : black rage and
white guilt

EHC: 860228

'''Duitse letterkunde'''
Geister und Leute : zehn Geschichten / Alfred
Andersch. — München : Paul List Verlag, 1961. — 130
p. — (List Bücher ; 184)

EHC: 860060 [C5–102 ec]

Barbara houdt niet van vis / Horst Biernath. —
Antwerpen : N.V. Tijdschriften Uitgevers Maatschappij,
1960. — 188 p. — (Saffierreeks ; 27). — Oorspronkelijke
titel: Die Leute mit dem Sonnenstich

EHC: 860034 [C5–101 ec]

Het dwaze testament / Friede Birkner ; [vert.] T.
Numan. — Antwerpen : Uitgeverij ‘De Ster’, 1980. —
190 p. — (Drie sterren reeks ; [ 1]). — Oorspronkelijke
titel: Dieses verrrueckte Testament

EHC: 860039 [C5–131 eb]

Raffke's nieuwe chauffeur : humoristische roman / Friede
Birkner. — Antwerpen : Uitgeverij Westernis, 1924. —
159 p. — (Briljant uitgave ; 9)

EHC: 860042 [C5–101 ec]

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

Uit het leven van een nietsnut / Joseph von Eichendorff ;
[vert.] Pim Lukkenaer. — Benthuizen : Astoria
Uitgeverij, 2020. — 87 p. — Oorspronkelijke titel: Aus
dem Leben eines Taugenichts

EHC: 859569 [C5–130 da]

Aus meinem Leben : Dichtung und Wahrheit / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 1019 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 10)

EHC: C 167831:10 [M-97 f]

Biographische Einzelschriften_._Die Annalen / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Josef
Kunz. — Zürich : Artemis-Verlag, 1959. — 893 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 12)

EHC: C 167831:12 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1764–1786 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Elisabeth Damm. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1951. — 1295 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 18)

EHC: C 167831:18 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1786–1814 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Hansjörg Ostertag. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949. — 809 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 19)

EHC: C 167831:19 [M-97 f]

Briefe : der Jahre 1814–1832 / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Christian Beutler. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1951. — 1305 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 21)

EHC: C 167831:21 [M-97 f]

Briefwechsel mit Friedrich Schiller / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Karl Schmid. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1950. — 1133 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 20)

EHC: C 167831:20 [M-97 f]

Epen West-östlicher Divan Theatergedichte / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ;
[edit.] Hellmuth Freiherrn von Maltzahn. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 853 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 3)

EHC: C 167831:3 [M-97 f]

Die Faustdichtungen : Urfaust_._Faust, ein
Fragment_._Faust, eine
Tragödie_._Paralipomena_._Goethe über Faust / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 835 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 5)

EHC: C 167831:5 [M-97 f]

Goethes Gespräche / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Pfeiffer-Belli. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949-1950. — 2 v. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 22- 23)

EHC: C 167831:22–23 [M-97 f]

Die Italienische Reise_._Die Annalen / Johann Wolfgang
Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1950. — 1179 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 11)

EHC: C 167831:11 [M-97 f]

Der Junge Goethe / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler. — Zürich : Artemis-Verlag,
1953. — 1109 p. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 4)

EHC: C 167831:4 [M-97 f]

Sämtliche Gedichte / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler. — Zürich : Artemis-Verlag,
1950. — 2 v. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke, Briefe
und Gespräche, 28. August 1949 ; 1- 2)

EHC: C 167831:1–2 [M-97 f]168
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Übertragungen / Johann Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst
Beutler ; [edit.] Fritz Ernst. — Zürich : Artemis-Verlag,
1953. — 1148 p. : ill. — (Gedenkausgabe der Werke,
Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 15)

EHC: C 167831:15 [M-97 f]

Die Wahlverwandtschaften_._Die Novellen_._Die Maximen
und Reflexionen / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Paul Stöcklein. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 764 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 9)

EHC: C 167831:9 [M-97 f]

Die Weimar Dramen / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Kurt May. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1954. — 1256 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 6)

EHC: C 167831:6 [M-97 f]

Wilhelm Meisters Lehrjahre / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Baumgart. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1948. — 714 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 7)

EHC: C 167831:7 [M-97 f]

Wilhelm Meisters Wanderjahre_._Wilhelm Meisters
theatralische Sendung / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Gerhard Küntzel. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1949. — 958 p. : ill. — (Gedenkausgabe
der Werke, Briefe und Gespräche, 28. August 1949 ; 8)

EHC: C 167831:8 [M-97 f]

‘Ist schon doll das Leben’ : George Grosz, Max
Herrmann-Neisse: der Briefwechsel / Klaus Völker. —
Berlin : :Transit, 2003. — 159 p. : ill. — Titel varieert:
George Grosz, Max Herrmann Neisse : der
Briefwechsel

EHC: 859713 [C5–139 bb]

Cyclus V / Cornelia Hülmbauer ; [vert.] Erik de Smedt. —
Gent : Zegwerk, 2020. — folder. — Titel varieert: Cyclus
5

EHC: 859186 [C3–905 b / ds B11]

Rooksignalen / Michael Krüger ; [vert.] Cees
Nooteboom. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2003. — 62
p.

EHC: 859059 [C5–130 ea]

Menschheitsdämmerung : ein Dokument des
Expressionismus / [edit.] Kurt Pinthus. — Hamburg :
Rowohlt, 1959. — 382 p. : ill. — (Deutsche Literatur ;
4) ; (Rowohlts Klassiker der Literatur und der
Wissenschaft ; 55) ; (Rowohlts Klassiker der Literatur
und der Wissenschaft ; 56)

EHC: 860078 [C5–131 eb]

Novalis / [compil.] Walther Rehm. — Frankfurt/M :
Fischer Bücherei, 1956. — 206 p. — (Fischer Bücherei ;
121)

EHC: 860062 [C5–102 ec]

En la lando de Hindenburg : vojaĝo tra la germana
republiko, 1924 / Larissa Reissner ; [vert.] W. Kampfrad ;
[vert.] W. Krey. — Leipzig : Ekrelo, 1931. — 78 p.

EHC: 859882

La vojo returne / Erich Maria Remarque ; [vert.] Joseph F.
Berger. — Köln : Heroldo de Esperanto, 1931. — 369 p.

EHC: 859334

Kio povas okazi, se oni donacas surprize_=_Wat bi'ne
Aewerraschung 'rute kamen kann / Fritz Reuter ; [vert.] E.
Ĉefeĉ ; [ill.] Otto E. Lau. — Londono : Esp. Presejo F.
Mildner & K-o, 1906. — 47 p. : ill.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4488617&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859579

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

La ribelo : romano / Joseph Roth ; [vert.] Regis
Tarsen. — Laroque : SAT–Broŝurservo, 1988. — 98 p.

EHC: 859876

Goethe : Kunstwerk des Lebens: Biographie / Rüdiger
Safranski. — Taschenbuch : Fischer, 2017. — 748 p.

EHC: 860057 [C5–131 eb]

Meine Freundin Lo : roman / René Schickele. — Köln :
Kiepenheuer & Witch, 1953. — 172 p. — (KiWi ; 2)

EHC: 860073 [C5–102 ec]

À propos Hans Magnus Enzensberger : spielereien &
ander serieus werk / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 154 p. : ill.

EHC: 859775 [C5–139 bb]

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

Tot de 13e maan / Arnulf Zitelmann ; [vert.] Jant van der
Weg-Laverman. — Kampen : La Rivière & Voorhoeve,
1991. — 191 p. — Oorspronkelijke titel: Bis zum 13.
Mond ; doelpubliek: Vanaf 12 jaar

EHC: 860222
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'''Nederlandse letterkunde'''
2016, jaar van het boek : Nederland & Vlaanderen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Stichting 2016 Jaar
van het Boek i.o., 2016. — 72 p. : ill.

EHC: 860238

Levend begraven door A.B.C.W.— Averbode : Goede
Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 442)

EHC: 859997

Tot nul herleid : een kleine roman / Bruno Asselbergh. —
Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 172 p.

EHC: 859617 [C5–130 db]

Het kruis in de wildernis / Hendrik De Backer. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 431)

EHC: 859977

Grauwvuur in de mijn / Bart. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 17)

EHC: 860147

Twee harten en een Fokker / W. Bengelmerg. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 27 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 185)

EHC: 860160

De dood van een goochelaar / Patrick Bernauw. —
Averbode : GP-uitgaven, 1993. — 32 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 2074)

EHC: 859452 [C5–100 ec]

Waar is Ebenezer gebleven? / Patrick Bernauw. —
Averbode : GP-uitgaven, 1988. — 31 p. — (Vlaamse
filmpjes ; 1883)

EHC: 859454 [C5–100 ec]

Ambiorix / Karel Bertram. — Averbode : Goede Pers,
1964. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 575)

EHC: 860125

En het lichtje wenkte / Karel Bertram. — Averbode :
Goede Pers, 1958. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 310)

EHC: 860111

Doe die deur dicht / Koen Van Biesen. — Wielsbeke : De
Eenhoorn, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859132 [C5–136 aa]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Gapen onder water / Revka Bijl. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2019. — 254 p.

EHC: 859197 [C5–130 ea]

Blijven voorlezen : bundel over voorlezen aan leerlingen in
groep 3 tot en met 6 van de basisschool / Stichting Lezen
[Amsterdam] ; Nationale Voorleesdag. — Plaats van
uitgave niet gekend : Stichting Lezen, 1998. — 96 p.

EHC: 860208

Een handje voor jou papa : Simon Hakker de
'koekjesbakker' / Joyce Bloch-Hakker ; [ill.] Julie van
Hove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2020. — 162 p. : ill.

EHC: 859071 [C5–136 ab]

Het achterhoofd van Zhuang Zi : twintig Chinese
vigilanties in terzinen verdicht, gevold door zestig Japanse
doodsgedichten in haiku en tanka / Frans Boenders ;
[ill.] Ronny Delrue. — Harelbeke : Uitgeverij De
Gebeten Hond, 2020. — 56 p. : ill.

EHC: 859092 [C5–138 ba]

De friekshow / Jonas Boets ; [ill.] Eric Bouwens. —
Antwerpen : Davidsfonds/Infodok, 2020. — 137 p. :
ill. — (Little Liars Club : spreken is zilver, liegen is
goud ; 2020: 1). — Doelpubliek: 10 jaar

EHC: 859203 [C5–130 cb]

Ik help… de brandweer / Jonas Boets ; [ill.] Annelies
Vandenbosch. — Antwerpen : Oogappel, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Ik help… ; 2019: 1)

EHC: 859549 [C5–130 ca]

Generaties / Gilles Boeuf. — Gent : nY, Tijdschrift voor
Literatuur, £Kritiek & Amusement, 2020. — 95 p.

EHC: 859212 [C5–130 ca]

Felix zoekt geluk : spelen - lachen - kiezen / Leo
Bormans ; [ill.] Rosalien Helsen. — Tielt : Lannoo,
2020. — 61 p. : ill. — (Felix zoekt geluk ; 2020: 1). —
Doelpubliek: Voor kinderen van 2 tot 5 haar

EHC: 859316 [C5–320 f]

Sonlu : gedichten / Isabelle Van den Bosch. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 42 p.

EHC: 859477 [C5–130 ea]

Bron van pijn : roman / Miquel Bouttry. — Meulebeke :
Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 240 p.

EHC: 859275 [C5–130 cb]

Op verhaal komen in de Westhoek / Miquel Bouttry. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 192 p. :
ill.

EHC: 859662 [C5–131 eb]

Sinterklaas en de circuspieten / Eric Bouwens. —
Mechelen : Baeckens Books NV, 2019. — 95 p. : ill.

EHC: 859504 [C5–138 ba]

Lezen wat er staat : het magisch realisme van‘Awater’
en‘Het uur u’ / Ernst Braches. — Amsterdam : De
Buitenkant, 2019. — 150 p. : ill. — (Bantammerreeks ;
12)

EHC: 859639 [C5–130 ca]
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Echo's van pijn in Congo / David Brandsma. —
Prinsenbeek : Davey Jones Publishing, 2020. — 224 p.

EHC: 859171 [C5–130 da]

In zee_=_Mar adentro / Stefaan van den Bremt ;
[ill.] Solange Abbiati. — Leuven : P, 2020. — 87 p. : ill.

EHC: 859815 [C5–139 bb]

Breviarium der Vlaamse lyriek / [compil.] Marnix
Gijsen. — Antwerpen : Boekengilde Die Poorte,
1953. — 231 p.

EHC: 859080 [C5–130 eb]
Slappe omslag met illustratie

EHC: C 156183 [M-32 e]
Overbonden

De 17de zomer van Maurice Hamster / Laure van den
Broeck. — Hasselt : Clavis, 2009. — 259 p. — Titel
varieert: De zeventiende zomer van Maurice Hamster

EHC: 860213

Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 52 p. :
ill.

EHC: 859826

Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 40 p. :
ill.

EHC: 859829 [C3–904 b]

Koning Pauwel / Raymond De Bruyne ; [ill.] Charlotte
Vandeputte. — Malle : FEESTvarken vzw, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859088 [C5–099 ec]

Ofwa : drie gedichten / Geert Buelens. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij BV, 2020. — 75 p.

EHC: 859172 [C5–130 eb]

Armando / Charel Cambré. — Leens : Uitgeverij
Personalia, 2021. — 62 p. : ill. — Algemeen Exclusieve
uitgave voor de abonnees van het stripblad Jump

EHC: 860139 [C5–091 f]

Dagresten / Elisa Candela. — Leuven : P, 2020. — 92 p. :
ill.

EHC: 859774 [C5–131 cb]

Lysboa (Lyssabon) / Filip Canfyn. — Brussel : Bitbook,
2018. — 149 p.

EHC: 859487 [C5–130 db]

Het water komt / Ronny Castelein. — Averbode : Goede
Pers, 1963. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 548)

EHC: 860105

Wat blijft is de rivier / Johan van Cauwenberge ;
[compil.] Patrick Lateur. — Leuven : P, 2020. — 191
p. — (Parnassusreeks ; 20)

EHC: 859765 [C5–131 da]

De droefheid zal blijven duren : roman / Wim Chielens. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2019. — 188 p.

EHC: 859210 [C5–130 cb]

Adam / Christon. — Arnhem : Ellessy, 2020. — 185 p. —
(Ellessy crime ; 2020: 3)

EHC: 859206 [C5–130 eb]

De hond van de Janson-Farm / Victor Claes. —
Averbode : Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 527)

EHC: 860040

Ik heb u lief tot in de dood / Hans Claus. — Leuven : P,
2020. — 55 p. : ill.

EHC: 859794 [C5–101 ec]

Zeezucht / Hugo Claus ; [ill.] Jan Vanriet. — Antwerpen :
Behoud de Begeerte, 2003. — 58 p. : ill. — (Behoud de
begeerte ; 2003: 1)

EHC: 860227
2 losse bijlagen

EHC: 653556 [C0–238 e]

De onzichtbare / J. de Cleck. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 26 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 183)

EHC: 860158

Stamboomverzen : een clan, 43 odes / Lander
Cornelis. — Gent : Uitgeverij de Zeef, 2020. — 53 p.

EHC: 859759 [C5–131 ea]

Toen gisteren nog vandaag was / Marleen de Crée. —
Leuven : P, 2020. — 46 p. : ill.

EHC: 859741 [C5–131 ea]

Zelfs de vogels vallen en andere verhalen / Frederik
Willem Daem. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2015. —
190 p.

EHC: 803349 [C3–907 e]
EHC: 860201

Paperback
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Kerst / Johan Daisne. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1972-1976. —
losbladig. — Algemeen Wenskaarten met gedicht

EHC: 859166
[1]-[3]

Nachtboek van een slapeloze / Patricia De Martelaere. —
Leuven : De Clauwaert vzw, 1988. — 134 p.

EHC: 860182 [C5–131 db]
Gebonden

EHC: 525811 [S4–124 c]
Paperback

Antwerpse les voor beginners / voor
gevorderden_._Antwerpse humor_._Antwerpse liedjes van
De Strangers / Freddy Michiels. — Berchem : KMO
Promoties vzw, 2020. — 527 p. — Titel varieert:
Antwerpse les, Antwerpse humor : voor beginners en
gevorderden met topliedjes van De Strangers ;
algemeen Zevende en totaal herziene bewerking van
Het groot sinjorenboek

EHC: 859862 [C5–131 cb]

Geluiden voor de laatste dag : miniaturen / Jozef
Deleu. — Plaats van uitgave niet gekend :
PoëzieCentrum, 2021. — 36 p.

EHC: 859262 [C5–130 ea]

Weg naar Milos : roman / C.M.M. Dellamonte ;
[ill.] Virginie Suys. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 173 p. : ill.

EHC: 859574 [C5–130 cb]

Beter er is licht / Paul Demets. — Gent : Druksel,
2021. — 14 p.

EHC: 860200

Affectieve crisis, literair herstel : de romans van de
millennialgeneratie / Hans Demeyer ; Sven Vitse. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2021. —
316 p.

EHC: 859175 [C5–130 ca]

Arlo : een beeldroman / Floor Denil. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859295 [C5–130 ca]

Lucifers bij de brand: notities, 2015–2019 / Luc
Devoldere. — Leuven : P, 2020. — 93 p.

EHC: 859791 [C5–091 f]

Wie omkijkt wordt gezien / Astrid Dewancker. — Leuven :
P, 2020. — 60 p.

EHC: 859800 [C5–131 ea]

Het gewapende kind / Aleidis Dierick. — Leuven : P,
2020. — 47 p.

EHC: 859756 [C5–131 ea]

Kinderspel / Ludo Driesen. — Almelo : Uitgeverij
Schrijverspunt, 2020. — 121 p.

EHC: 859653 [C5–130 ca]

Op twee benen lopen is moeilijk / Yerna van den
Driessche. — Leuven : P, 2020. — 89 p.

EHC: 859762 [C5–131 ea]

Thaon-les-Vosges / Martin Michael Driessen. — Plaats
van uitgave niet gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 859066 [C3–905 e / ds E30]

Foetsji, de nar / Marcel Dubois. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 31 p. — (Vlaamsche filmkens ; 427)

EHC: 859970

Het spook van den Heikant / Marcel Dubois. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 441)

EHC: 859992

Bescheiden gastgeschenk / Anton van Duinkerken ;
[inl.] Jan Naaijkens. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1968. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859087

Blind getrouwd / Laura Van Dyck. — Tielt : Lannoo,
2019. — 307 p.

EHC: 859217 [C5–130 da]

De eeuwige duisternis / [medewerker] Jeroen
Vermeiren ; [medewerker] Saskia Martens ;
[medewerker] Inge Laenen ; [medewerker] Laure De
Mesmaeker ; [medewerker] Ward De Graeve ;
[medewerker] Ivan Van Adriaenssens ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 163 p. : ill. — (Nachtwacht : leesboek ; 8)

EHC: 859273 [C5–131 eb]

De eeuwige jeugd van Tijl Uilenspiegel : een
verhalenbundel / [compil.] Walter A.P. Soethoudt. —
Antwerpen : Werkgroep Kinderboeken VUV, 1998. —
76 p. — Doelpubliek: 8 tot 12 jaar

EHC: 860184 [C5–131 db]

Waar slaap van gemaakt is / Hanneke van Eijken ;
[ill.] Pauline Phoa. — Plaats van uitgave niet gekend :
Uitgeverij crU, 2021. — 15 p. : ill.

EHC: 860047

Bang of boos / Bettie Elias ; [ill.] Anne Westerduin. —
Mechelen : Bakermat, 1995. — 33 p. : ill. —
(Beertjesreeks ; 1995: 1). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar

EHC: 860241
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Fromage / Willem Elsschot ; [vert.] Xavier Hanotte. —
Bègles : Le Castor astral, 2017. — 151 p. — (Galaxie ;
1). — Oorspronkelijke titel: Kaas

EHC: 859560 [C5–100 ec]

Encyclopedie der wezens van de onderwereld / Studio 100
[Schelle]. — Schelle : Studio 100, 2015. — 5 v. : ill. —
Titel varieert: Nachtwacht encyclopedie

EHC: 817946 [C5–091 bb]
1; 4

Bruegel vertekend : de kunstenaar vs illustratoren / Mieke
Evenepoel ; [ill.] Carll Cneut ; [ill.] Sassafras De Bruyn ;
[ill.] Lobke Rondelez ; [ill.] Fatinha Ramos ;
[ill.] Delphine Frantzen ; Erfgoedcel Pajottenland
Zennevallei [Dilbeek]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859091 [C5–091 f]

Dood spoor / Roel Van Espen. — Antwerpen : Horizon,
2020. — 219 p.

EHC: 859168 [C5–130 db]

De sollicitant / Bram Esser. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 171 p. — (Tzum reeks ; 11)

EHC: 859205 [C5–130 eb]

Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

Hand schudt hoofd : ultrakorte verhalen / Karel
Feenstra. — Groningen : Uitgeverij Kleine Uil, 2018. —
143 p. : ill. — (Tzum reeks ; 12)

EHC: 859636 [C5–131 ea]

Achter het front : verspreide gedichten / Louis Ferron ;
[compil.] Gerben Wynia ; [inl.] P.F. Thomése. —
Nijmegen : Uitgeverij Flanor, 2020. — 82 p. —
(Flanorreeks ; 106)

EHC: 859069 [C3–910 c]

Het geheimzinnig groene vuur / John Flanders. —
Averbode : Goede Pers, 1946. — 32 p. — (Vlaamse
filmkens ; 12)

EHC: 860144

De geheimzinnige rivier / John Flanders. — Averbode :
Goede Pers, 1947. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 36)

EHC: 860127

Het groene vuur / John Flanders ; [bew.] Carl Ley. —
Averbode : Goede Pers, 1967. — 31 p. — (Vlaamse
filmkens ; 730)

EHC: 859465

Op bange wegen / John Flanders. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 30 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 197)

EHC: 860162

Mijn zus draagt een heuvel op haar rug / Ed Franck ;
[ill.] Tom Schamp. — Averbode : Averbode, 2000. — 75
p. : ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 860240

100 jaar Vandersteen_._Striproute 2013 / Jan Francken ;
Peter van der Knoop. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Francken, 2013. — 122 p. : ill.

EHC: 859819 [C5–137 ab]

Nice to meet you : a companion to Dutch & Flemish
children's literature / Joke Linders ; Marita de Sterck ;
Frankfurt Book Fair [Frankfurt am Main]. —
Amsterdam : Dutch Trade Publishers Association,
1993. — 96 p. : ill.

EHC: 860249

Samen_._Al t'hope / Rodaan Al Galidi ; Maud
Vanhauwaert. — Gent : Poëziecentrum vzw, 2021. — 1
v. (niet gepagineerd)

EHC: 859370 [C5–131 eb]

Als de ziele luistert : de mooiste religieuze gedichten van
Guido Gezelle / [compil.] Piet Thomas ; [verteller] Tine
Ruysschaert. — Tielt : Lannoo, 1999. — 212 p.

EHC: 621637 [C0–166 d]
Boek; 1 compact disc(s)

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

De billen van Mamoe / Siska Goeminne ; [ill.] Wim
Opbrouck. — Amsterdam : Uitgeverij Afijn, 2003. — 56
p. : ill. — Doelpubliek: 8+

EHC: 860244

Mei : een gedicht / Herman Gorter ; [edit.] G.
Stuiveling. — Bussum : C.A.J. Van Dishoeck, 1948. —
146 p.

EHC: 827630 [C5–097 ca]
Soepele omslag

EHC: 859081 [C5–130 cb]
Stijve, rode linnen band met belettering in goudopdruk

Wanneer de dingen / Luuk Gruwez. — Gent : Private
Pers Jozef Moetwillig, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859451

De jonge speurder / Karel Haerens. — Averbode : Goede
Pers, 1964. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 601)

EHC: 860120
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Fritzi : een keuze uit de gedichten van F. Harmsen van
Beek / [compil.] De Poezieboys. — Amsterdam : De
Bezige Bij, 2021. — 62 p.

EHC: 859576 [C5–130 ea]

Zuurstof : gedichten / Hartkamers. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 114 p.

EHC: 859266 [C5–099 ec]

Vergeten is het grootste verlies : Europese familiekroniek,
1900–1970 / Reinier Heinsman. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 279 p. : ill.

EHC: 859298 [C5–130 ca]

Duister verleden / Wim Hendrikse. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2019. — 406 p. — (Een Eyewitness
thriller ; 2)

EHC: 859198 [C5–130 ca]

Een bewogen verjaardag / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1942. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
563) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860052

De bloeddorstige prairiewolf / Nele Herman. —
Averbode : Goede Pers, 1942. — 24 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 565) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1942: 2)

EHC: 859468

De documentenjacht / Nele Herman. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ;
552) ; (Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860048

Een vlugge vangst / Nele Herman. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 544) ;
(Bliksem-Joe in actie ; 1941: 1)

EHC: 860045

Verzamelde gedichten / Hubert van Herreweghen ;
[edit.] Dirk de Geest ; [edit.] Patrick Lateur. — Leuven :
P, 2020. — 975 p.

EHC: 859818 [C5–131 cb]

Antigone à Molenbeek / Stefan Hertmans ;
[vert.] Emmanuelle Tardif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Le Castor Astral, 2020. — 77 p. —
Oorspronkelijke titel: Antigone in Molenbeek

EHC: 859308 [C5–100 ec]

Het Chineesch contract : roman / Hans Heuer. —
Antwerpen : Uitgeverij Westernis, 1944. — 159 p. —
(Briljant uitgave ; 8)

EHC: C 119092:8 [S0–366 h]
Ingebonden

EHC: 860044 [C5–101 ec]

Het grote Ketnet moppenboek / Els Hoebrechts ;
[ill.] Inge Voets. — Tielt : Lannoo, 2020. — 217 p. : ill.

EHC: 859506 [C5–131 eb]

Toevluchtsoord / Anthonie Holslag. — Tweede, herziene
druk. — Leierdorp : Quasis, 2019. — 182 p. : ill.

EHC: 859631 [C5–131 ea]

Honderd en een sprookjes van de Lage Landen /
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[ill.] Malsen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. —
155 p. : ill.

EHC: 860132 [C5–319 b]

Joop, Jan en meneer Ginsberg / F.B. Hotz ;
[medewerker] Hans van Straten ; [naw.] Arne
Steenkamp. — Tweede en aangevulde editie. —
Kalmthout : De Carbolineum Pers, 2021. — 25 p. :
ill. — Algemeen In kartonnen foedraal met opdruk ;
algemeen Met ingekleefde prenten

EHC: 859416

Bruegel / Lisaboa Houbrechts. — Antwerpen :
Bebuquin/Toneelhuis, 2020. — 112 p.

EHC: 859185 [C5–130 ea]

Vanhetlamgodsgeslagen : de mythe van het Gentse
retabel doorprikt / Dirk Huyghe. — Grimbergen :
Uitgeverij K.I.M., 2020. — 168 p. : ill. — Titel varieert:
Van het Lam Gods geslagen : de mythe van het Gentse
retabel doorprikt

EHC: 859086 [C3–911 e]

De ideale bibliotheek : 100 boeken die iedereen gelezen
met hebben / [edit.] Jan Croes ; [edit.] Jos paardekoper ;
[edit.] Jan Geerlings ; [edit.] Gerard Heijnen. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Bijenkorf, 1990. — 133 p.
: ill.

EHC: 860198 [C5–131 db]

Ik vouw een boot van wit papier / [ill.] Sassafras De
Bruyn ; Wablieft [Mechelen]. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 62 p. : ill. — (Wablieft-boeken ; 2020:
3). — Titel varieert: Ik vouw een boot van wit papier :
gedichten voor iedereen

EHC: 859279 [C5–130 da]

Dick Bruna / Bruce Ingman ; Ramona Reihill. —
Amsterdam : Mercis Publishing BV, 2020. — 111 p. :
ill. — (The illustrators ; 2020: 1)

EHC: 859188 [C5–138 ba]

Vanzelfsprekend : Nederlands voor anderstaligen: Dutch
as a foreign language / Rita Devos ; Han Fraeters ; Peter
Schoenaerts ; Helga Van Loo ; Instituut voor Levende
Talen KU Leuven. — Leuven : Acco, 2020. — 397 p.

EHC: 859115 [C5–138 ba]
Werkboek
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Het alibi van dokter Spaaks / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 64 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 64)

EHC: 859490 [C5–131 eb]

De Apachen der prairie / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 258)

EHC: 859907 [C5–101 ec]

De bloedwraak der Araukaners. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's
verteluurtjes ; 29)

EHC: 859887

De cowboy der woestijn / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1941. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 279)

EHC: 860082

Het diamanten halssnoer / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 62 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 63)

EHC: 859488 [C5–131 eb]

De dochter van den mandarijn / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1937. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 88)

EHC: 859546

De doode op het balkon / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 5)

EHC: 859496 [C5–131 eb]

De dwerg uit de zwarte spelonk / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 236)

EHC: 859905 [C5–101 ec]

Het geheim van de schatkamer. — Gent :
Uitgeversbedrijf Fiat, 1946. — 32 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 6)

EHC: 859499

Het geheim van den Slangentoren / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1939. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 164)

EHC: 860069

De geheimzinnige hand. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 20)

EHC: 859836

De geheimzinnige parels / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 228)

EHC: 860074

De geheimzinnige professor / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
196)

EHC: 859903

De gele straal / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1939. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 174)

EHC: 860071

De heldendaad van klein Paulke / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 253)

EHC: 859906 [C5–101 ec]

Het hotel der misdaad / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1940. — 63 p. — (Ivanov's detective-romans ;
61)

EHC: 859485 [C5–131 eb]

Het ijzeren masker / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1941. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 265)

EHC: 859521
Omslag ontbreekt

In het hol van de gorilla / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 144)

EHC: 859544

Jim wordt opper-sheriff / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 200)

EHC: 859904 [C5–101 ec]

Jo de Karbonkel speelt weer parten. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1947. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 63)

EHC: 859898

De kleine pick pocket. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 33). — Titel
varieert: De kleine pickpocket

EHC: 859888

De koperen slang / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 126)

EHC: 859528

De levende Boeddha. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 41)

EHC: 860086

De list van Bill Sullivan / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1937. — 30 p. — (Verteluurtjes ; 95)

EHC: 859505

Luchtoorlog / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1937. — 30 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 94)

EHC: 859534
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De man zonder hart / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1942. — 45 p. — (Ivanov's kleine romans ;
133)

EHC: 859471 [C5–131 eb]

De marmeren hand / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 148)

EHC: 859541

Het meisje met het roode haar / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1941. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 83)

EHC: 859494 [C5–131 eb]

De moord op den Griek / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1940. — 59 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 62)

EHC: 859486 [C5–131 eb]

De mustang met de drie pooten / Sacha Ivanov. —
Leuven : Uitgeverij Erasmus, 1941. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 260)

EHC: 859909 [C5–101 ec]

Nat maakt een zeereis. — Gent : Ivanov's Uitgaven,
1947. — 15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 75)

EHC: 859900 [C5–101 ec]

De oorlogsdans der Pilars / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 163)

EHC: 859889

Op leeuwenjacht. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 51)

EHC: 860095

Polly bij de tijgermannen / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
143)

EHC: 859512

De roode auto. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat, 1945. —
15 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 7)

EHC: 859502

De roode tomahawk / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 216)

EHC: 860072

De schat op het kerkhof. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1947. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 69)

EHC: 860099

Schiet! Sheriff! Schiet! / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
133)

EHC: 859509

See in de klem / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1942. — 27 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 308)

EHC: 859910 [C5–101 ec]

Spioen nummer tachtig / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 10)

EHC: 859497 [C5–131 eb]

Het spook van den molen / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1939. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 28)

EHC: 859476 [C5–131 eb]

De stad onder grond / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 31 p. — (Verteluurtjes ;
100)

EHC: 859902

Storm over den ‘Vader Jerry’-ranch / Sacha Ivanov. —
Leuven : Ivanov's Uitgaven, 1942. — 30 p. —
(Verteluurtjes ; 316)

EHC: 859893

De vlammende berg / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 117)

EHC: 859550

Wie is de schuldige? —Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1945. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 3)

EHC: 859834

De witte tijgerin / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 29 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 107)

EHC: 859548

De witte Zoeloe / Sacha Ivanov. — Leuven : Uitgeverij
Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. — (Verteluurtjes ; 124)

EHC: 859556

De witte Zoeloe in de val / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 31 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 125)

EHC: 859524

De wraak van de gorilla's / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 30 p. — (Verteluurtjes ;
109)

EHC: 859507

De wraak van de sachem / Sacha Ivanov. — Leuven :
Uitgeverij Erasmus, 1938. — 29 p. : ill. —
(Verteluurtjes ; 98)

EHC: 859538

De wraak van de tovenaar. — Gent : Uitgeversbedrijf
Fiat, 1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 57)

EHC: 859501176



Omslag ontbreekt

Het zilveren beest. — Gent : Uitgeversbedrijf Fiat,
1946. — 16 p. — (Ivanov's verteluurtjes ; 48)

EHC: 860093

De Agatha Christie-kenner / Paul Jacobs. — Antwerpen :
Houtekiet, 2021. — 294 p.

EHC: 859398 [C5–130 da]

Het tij hoog, de maan blauw : Antwerpen - Antarctica:
roman / Jolien Janzing. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 290 p.

EHC: 859289 [C5–130 ea]

Licht & traag & diep / Hedwig du Jardin. — Leuven : P,
2020. — 56 p.

EHC: 859768 [C5–131 ea]

De schat van Korsendonck / Jasse ; [fotograaf] Hugo
Minnen. — Turnhout : Uitgeverij Proost, 1969. — 27 p.
: ill. — (Avonturen van Victor Credo ; 1)

EHC: 859998 [C5–137 aa]

De reis van Leloo / Nathalie De Jongh ; [ill.] Matthieu
Pelhate. — Gent : Beefcake Publishing, 2020. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Leloo ; 1). — Doelpubliek:
Vanaf acht jaar

EHC: 859119 [C5–130 ea]

De dikke Kakhiel / Kakhiel. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2018. — Aantal volumes onbekend : ill.

EHC: 853508 [C5–122 db]
1–3

De 4 smaragden / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 179). — Titel varieert:
De vier smaragden

EHC: 859340 [C5–100 ec]

De aarde gromt / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 416)

EHC: 859439 [C5–100 ec]

De aas van de Mounted / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 407)

EHC: 859237 [C5–099 ec]

Adios, caballeros! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 304)

EHC: 859376 [C5–100 ec]

De afgebrande ranch / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 512) ; (Excelsior reeks ; 512)

EHC: 859746

De afspraak met de dode / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 505) ; (Excelsior
reeks ; 505)

EHC: 859927 [C5–101 ec]

Afspraak op de Sinaï / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 533) ; (Excelsior reeks ;
533)

EHC: 859951 [C5–101 ec]

Agent uit Londen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 95). — Titel varieert: De
agent uit Londen

EHC: 859208 [C5–099 ec]

Alamein! / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 17). — Titel varieert: El Alamein

EHC: 859446 [C5–100 ec]

Alleen tegen allen / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 409)

EHC: 859222 [C5–099 ec]

Alles komt terecht! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 370)

EHC: 859403 [C5–100 ec]

De angst / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 509)

EHC: 859934 [C5–101 ec]

Angst over Indië / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 443) ; (Excelsior reeks ;
443)

EHC: 859767 [C5–101 ec]

Atlantis / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 90)

EHC: 859211 [C5–099 ec]

De avonturier / Kapitein Ricardo. — Dilbeek : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 145)

EHC: 859329 [C5–100 ec]

Avontuur in Canada / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 405)

EHC: 859430 [C5–100 ec]
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Avontuur te Borneo / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 246)

EHC: 859364 [C5–100 ec]

Baitangal! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 312)

EHC: 859400 [C5–100 ec]

Het belegerde garnizoen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 15)

EHC: 859317 [C5–100 ec]

Een bende schurken / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 543) ; (Excelsior reeks ;
543)

EHC: 859960

Bill Wilcox haalt het! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 618) ; (Excelsior reeks ; 618)

EHC: 859561

De bloedzuiger / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 229)

EHC: 859353 [C5–100 ec]

De boodschap / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 323)

EHC: 859246 [C5–099 ec]

De boodschap van de dode / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 418)

EHC: 859441 [C5–100 ec]

Boomerang / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 422)

EHC: 859442 [C5–100 ec]

Chinees avontuur / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 413)

EHC: 859438 [C5–100 ec]

De Chinese pagode / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 510) ; (Excelsior reeks ; 510)

EHC: 859674

Chinese wijk / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 101)

EHC: 859325 [C5–100 ec]

De Chinese zeerover / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 221)

EHC: 859234 [C5–099 ec]

Colombo / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 390)

EHC: 859425 [C5–100 ec]

De colt van de sherif / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 610) ; (Excelsior reeks ; 610). — Titel varieert:
De colt van de sheriff

EHC: 859716 [C5–100 ec]

De dochter van de kaper / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 644) ; (Excelsior reeks ; 644)

EHC: 859705 [C5–100 ec]

De dochter van de sherif / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 482) ; (Excelsior reeks ; 482)

EHC: 859692

Het dodend geheim / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 212)

EHC: 859347 [C5–100 ec]

De dodendans / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 168)

EHC: 859337 [C5–100 ec]

De dodende hand! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 371)

EHC: 859404 [C5–100 ec]

De dodende straal / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 166)

EHC: 859330 [C5–100 ec]

Dokter Jewart / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 499) ; (Excelsior reeks ; 499)

EHC: 859801

De dood sluipt / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
502) ; (Excelsior reeks ; 502)

EHC: 859691

De doorbraak / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven O.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 34)178



EHC: 859450 [C5–100 ec]

Duinkerke / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 318)

EHC: 859415 [C5–100 ec]

Een duistere zaak / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 388)

EHC: 859424 [C5–100 ec]

Het duivels uur / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 409)

EHC: 859436 [C5–100 ec]

De Duivelspas / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
582) ; (Excelsior reeks ; 582)

EHC: 859726

De eenzame jager / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 420)

EHC: 859300 [C5–100 ec]

Het eiland zingt / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
498)

EHC: 859694

Ernie's vreemd avontuur / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 279)

EHC: 859297 [C5–100 ec]

De fakir uit Jaipour / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 9)

EHC: 859314 [C5–100 ec]

De feniks / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 94)

EHC: 859320 [C5–100 ec]

Flying Devil! / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
694) ; (Excelsior reeks ; 694)

EHC: 859703 [C5–100 ec]

Fraulein Anna / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 545) ; (Excelsior reeks ;
545)

EHC: 859963

Futura City / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 373)

EHC: 859406 [C5–100 ec]

Gebroken vleugels / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 319)

EHC: 859417 [C5–100 ec]

Het geheim van de fakir / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 241)

EHC: 859360 [C5–100 ec]

De geheimen van Bombay / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 437) ; (Excelsior
reeks ; 437)

EHC: 859766 [C5–101 ec]

De geheimen van de jungle / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 235)

EHC: 859355 [C5–100 ec]

De geheimzinnige basis / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 457)

EHC: 859773 [C5–101 ec]

De geheimzinnige bondgenoot / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. —
32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ; 113)

EHC: 859220 [C5–099 ec]

Het gele perkament / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 428) ; (Excelsior reeks ; 428)

EHC: 859701 [C5–100 ec]

De gemaskerde edelman / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 255)

EHC: 859243 [C5–099 ec]

Een gevaarlijke opdracht / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 260)

EHC: 859366 [C5–100 ec]

De giftmengers / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 271)

EHC: 859302 [C5–100 ec]

De Gobi woestijn / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 698) ; (Excelsior reeks ; 698)

EHC: 859709 [C5–100 ec]179



De god met de honderd wonden / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 548) ; (Excelsior reeks ; 548)

EHC: 859720 [C5–100 ec]

De gouden kriss / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 515) ; (Excelsior reeks ;
515)

EHC: 859940 [C5–101 ec]

Het gouden snoertje / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 196)

EHC: 859321 [C5–100 ec]

De gouden tempel / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 188)

EHC: 859343 [C5–100 ec]

Griekenland / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 321)

EHC: 859412 [C5–100 ec]

Grote-Wolf / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
165). — Titel varieert: Grote Wolf

EHC: 859184 [C5–099 ec]

Heb ik van mijn leven!… / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 310)

EHC: 859399 [C5–100 ec]

De heilige Vuurberg / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 447) ; (Excelsior reeks ;
447)

EHC: 859771 [C5–101 ec]

Een heldin van twaalf jaar / Kapitein Ricardo. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor
Vincent, piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 3)

EHC: 859445 [C5–100 ec]

Hendrik de dappere / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 484) ; (Excelsior reeks ; 484)

EHC: 859568

Henk Sjenssen / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven D.
Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent, piloot
bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen Belgischen
held ; 27)

EHC: 859448 [C5–100 ec]

Het hol van de draak / Kapitein Ricardo. — Dilbeek :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 162)

EHC: 859216 [C5–099 ec]

Ik heb gedood / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 395)

EHC: 859428 [C5–100 ec]

De indringing in het niet / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 224). — Titel
varieert: Indringing in het niet

EHC: 859350 [C5–100 ec]

De jacht is open! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 592) ; (Excelsior reeks ; 592)

EHC: 859687

Jacht op de moordenaar! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 540) ; (Excelsior reeks ; 540)

EHC: 859718 [C5–100 ec]

Het Javaanse huis / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 487)

EHC: 859780 [C5–101 ec]

Kapmes! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 305)

EHC: 859389 [C5–100 ec]

Kid Dooley / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
648) ; (Excelsior reeks ; 648)

EHC: 859740

Kidnapping! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 424)

EHC: 859444 [C5–100 ec]

Het kompas is dol! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 297)

EHC: 859374 [C5–100 ec]

De koning der Hovas / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 491) ; (Excelsior reeks ;
491). — Titel varieert: De koning der Hova's

EHC: 859790 [C5–101 ec]
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De koopman van Ceylon / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 433) ; (Excelsior reeks ;
433)

EHC: 859758 [C5–101 ec]

Het laatste vonnis / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 507) ; (Excelsior reeks ;
507)

EHC: 859932 [C5–101 ec]

Het land van de angst / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 215)

EHC: 859349 [C5–100 ec]

Het landhuis op de heide / Kapitein Ricardo. — Zele :
Uitgaven O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor
Vincent, piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 29)

EHC: 859449 [C5–100 ec]

De lollige dode / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 294)

EHC: 859372 [C5–100 ec]

Lord Dickie bij Japs / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 408) ; (Excelsior reeks ; 408)

EHC: 859754 [C5–101 ec]
Omslag ontbreekt

Lord Dickie op verkenning / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 530) ; (Excelsior reeks ; 530)

EHC: 859699

Lord Dickie vermist / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. : ill. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 395). — Titel varieert: Lord Dickie
wordt vermist

EHC: 859304

Lord Hugues / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 320)

EHC: 859402 [C5–100 ec]

De man die men doodt! / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 406)

EHC: 859434 [C5–100 ec]

Een man over boord / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Excelsior reeks ;
1) ; (Kapitein Ricardo vertelt ; 438). — Titel varieert: Een
man overboord!

EHC: 859742

De man uit het Westen / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 534) ; (Excelsior reeks ; 534)

EHC: 859735

De Maoris / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 517) ; (Excelsior reeks ; 517)

EHC: 859941 [C5–101 ec]

Maritza, de heldin / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 322)

EHC: 859413 [C5–100 ec]

Markies de Saint Briac / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 179). — Titel varieert: De markies de
Saint-Briac

EHC: 859179 [C5–099 ec]

Het menselijk beest / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 105)

EHC: 859326 [C5–100 ec]

De misdaad van een waanzinnige / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 252)

EHC: 859365 [C5–100 ec]

De misdaad van Morton House / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 526) ; (Excelsior reeks ; 526)

EHC: 859752 [C5–101 ec]

Het monster van het Nyassa Meer / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 493) ; (Excelsior
reeks ; 493). — Titel varieert: Het monster van het
Nyassa-Meer

EHC: 859793

Moord in Spanje / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 531) ; (Excelsior reeks ;
531)

EHC: 859950 [C5–101 ec]

De moord van Sir John / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 431) ; (Excelsior reeks ;
431)

EHC: 859786 [C5–101 ec]

De moordenaar / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 426) ; (Excelsior reeks ; 426)

EHC: 859570
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Morison schopt herrie / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 394). — Titel varieert:
Morrison schopt herrie

EHC: 859427 [C5–100 ec]

De Navaja / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
568) ; (Excelsior reeks ; 568)

EHC: 859564

De negerkoning / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 497) ; (Excelsior reeks ; 497)

EHC: 859799

Niks ervan! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 307)

EHC: 859391 [C5–100 ec]

Nog tien dagen te leven! / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 539) ; (Excelsior
reeks ; 539)

EHC: 859956 [C5–101 ec]

De noodlanding / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 262)

EHC: 859368 [C5–100 ec]

Het noodlot / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 537) ; (Excelsior reeks ; 537)

EHC: 859955 [C5–101 ec]

Noordsche kerels / Kapitein Ricardo. — Zele : Uitgaven
O. Bracke & Zoon, 1950. — 16 p. — (Victor Vincent,
piloot bij de R.A.F. : avonturen van een kleinen
Belgischen held ; 26)

EHC: 859447 [C5–100 ec]

Olibrius Damnus! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 292)

EHC: 859226 [C5–099 ec]

De onderaardse kerker / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 393)

EHC: 859426 [C5–100 ec]

Oog om oog… / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 308)

EHC: 859394 [C5–100 ec]

Op de boorden van de Roefidji / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 495) ; (Excelsior
reeks ; 495)

EHC: 859797

De opstand dreigt! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 297)

EHC: 859309 [C5–131 eb]

De overval / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 315)

EHC: 859414 [C5–100 ec]

De parel van Ceylon / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 309)

EHC: 859272 [C5–100 ec]

Patricia's vlucht / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 213)

EHC: 859348 [C5–100 ec]

De petroleumkoning / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 529) ; (Excelsior reeks ;
529)

EHC: 859948 [C5–101 ec]

De postwagen van de dood / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 570) ; (Excelsior reeks ; 570)

EHC: 859704 [C5–100 ec]

De prins van de jungle / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 321)

EHC: 859270 [C5–100 ec]

Publieke vijand nr. 1 / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 598)

EHC: 859722 [C5–100 ec]

Een rare kwast! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 302)

EHC: 859375 [C5–100 ec]

De recruut / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 116). — Titel varieert: De rekruut

EHC: 859215 [C5–099 ec]
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De rider zonder vrees / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. : ill. — (Kapitein
Ricardo vertelt ; 394). — Titel varieert: De ridder
zonder vrees

EHC: 859268

De Rode Hand / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 404)

EHC: 859429 [C5–100 ec]

De Rode Posada / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 532)

EHC: 859711 [C5–100 ec]

Select-Bar / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 185). — Titel varieert: Select Bar

EHC: 859341 [C5–100 ec]

De shérif schoot! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 520) ; (Excelsior reeks ; 520). — Titel varieert:
De sherif schoot

EHC: 859749 [C5–101 ec]

Sire Baudouin / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
452) ; (Excelsior reeks ; 452). — Titel varieert: Sire
Baudewijn

EHC: 859714 [C5–100 ec]

De sluipende scaduw / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 375). — Titel varieert:
De sluipende schaduw

EHC: 859421 [C5–100 ec]

Smokkel in opium / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 490)

EHC: 859734

S.O.S. / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 513) ; (Excelsior reeks ; 513)

EHC: 859937 [C5–101 ec]

Een spionnennest / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 477) ; (Excelsior reeks ;
477)

EHC: 859776 [C5–101 ec]

Het spook van de steengroeve / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 412)

EHC: 859437 [C5–100 ec]

Het spook van Sir William / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 98)

EHC: 859323 [C5–100 ec]

Stalen Vuist / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
374)

EHC: 859274 [C5–100 ec]

Strijd op leven en dood / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 342)

EHC: 859418 [C5–100 ec]

Taboe! / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van
Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor
Vincent ; 489)

EHC: 859782 [C5–101 ec]

…Tand om tand! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 309)

EHC: 859396 [C5–100 ec]

De teerling is geworpen / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 372)

EHC: 859405 [C5–100 ec]

Het testament van Sir Archibald / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. —
32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 123)

EHC: 859328 [C5–100 ec]

De Thugs / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 435) ; (Excelsior reeks ; 435)

EHC: 859764 [C5–101 ec]

Tom Morton / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
454) ; (Excelsior reeks ; 454). — Titel varieert: Tom
Norton

EHC: 859744

De toversteen / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 374)

EHC: 859409 [C5–100 ec]

De vechtersbaas / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 584)

EHC: 859731

El Vengador / Kapitein Ricardo. — Brussel : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
450) ; (Excelsior reeks ; 450)

EHC: 859667183



Vera Cruz / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 527) ; (Excelsior reeks ; 527)

EHC: 859946

Een verbazend avontuur / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. D'Hondt & D. De Grave, 1900. — 32 p. —
(De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 87)

EHC: 859318 [C5–100 ec]

Verdure is dood! / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 654) ; (Excelsior reeks ; 654)

EHC: 859681

De verdwijning van de rancher / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 492) ; (Excelsior reeks ; 492)

EHC: 859680

Een verschrikkelijk avontuur / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 445) ; (Excelsior
reeks ; 445)

EHC: 859769 [C5–101 ec]

Het vervloekte bloed / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 225). — Titel varieert:
Vervloekt bloed

EHC: 859352 [C5–100 ec]

De vliegende duivels / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 479)

EHC: 859779 [C5–101 ec]

De vrijbuiters / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De Chinese
zeerover ; 250)

EHC: 859235 [C5–099 ec]

De waanzinnige van de steengroeve / Kapitein
Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. —
32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 211)

EHC: 859345 [C5–100 ec]

Waar is de oppermaarschalk? / Kapitein Ricardo. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De
nieuwe avonturen van Victor Vincent ; 408)

EHC: 859435 [C5–100 ec]

Was het een droom? / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 253)

EHC: 859181 [C5–099 ec]

Wat 'n warboel! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 295)

EHC: 859373 [C5–100 ec]

De weerwolf / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 525) ; (Excelsior reeks ;
525)

EHC: 859942 [C5–101 ec]

De wereld andersom! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 292). — Titel varieert:
De omgekeerde wereld

EHC: 859369 [C5–100 ec]

Wereld tegen wereld / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 377)

EHC: 859422 [C5–100 ec]

Wraak! / Kapitein Ricardo. — Anderlecht : Uitgaven G.
Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
314)

EHC: 859239 [C5–099 ec]

De zaak Bowling / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 314)

EHC: 859401 [C5–100 ec]

De zoon van de moordenaar / Kapitein Ricardo. —
Brussel : Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 474) ; (Excelsior reeks ; 474)

EHC: 859738

De zoon van de prins / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 223)

EHC: 859299 [C5–100 ec]

De zwarte diamant / Kapitein Ricardo. — Anderlecht :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 385)

EHC: 859423 [C5–100 ec]

De zwarte zeerover / Kapitein Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1900. — 32 p. — (Kapitein Ricardo
vertelt ; 440) ; (Excelsior reeks ; 440)

EHC: 859677

Fijne zondag! 50 warme gedachten bij het begin van de
week / Pascal Kerkhove. — Plaats van uitgave niet
gekend : De Zondag, 2020. — 107 p. : ill.

EHC: 859094 [C5–130 cb]
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De Biezen / Mensje van Keulen ; Maarten 't Hart. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sunny Home, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 859075 [C5–130 cb]

Alhambra / Filip Keymeulen. — Brussel : Bitbook,
2020. — 204 p.

EHC: 859202 [C5–130 cb]

Help, ik ben verliefd! / Kaat De Kock ; [ill.] Chrostin. —
Antwerpen : Horizon, 2020. — 188 p.

EHC: 859661 [C5–131 da]

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Kom vanavond met verhalen… : eigentijdse
kerstvertellingen / [compil.] Robert Alberdingk Thijm ;
[ill.] Floris Tilanus ; [compil.] Joost Röselaers. —
Amsterdam : Balans, 2019. — 205 p. : ill.

EHC: 859913 [C5–131 db]

2031 : het einde van België? / Maartje van der Laak ;
Stefan Sottiaux. — Wielsbeke : De Eenhoorn, 2020. —
463 p.

EHC: 859313 [C5–130 db]

Bomen / Ron Langenus. — Antwerpen : Vereniging ter
Bevordering van het Vlaamse Boekenwezen vzw,
1993. — 16 p. : ill.

EHC: 860203

Vetera et nova : opstellen & notities / Patrick Lateur. —
Leuven : P, 2019. — 213 p.

EHC: 859807 [C5–131 da]

Rode klauwen / Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede
Pers, 1956. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 280)

EHC: 860119

Rome bloedt / Cor Ria Leeman. — Averbode : Goede
Pers, 1957. — 31 p. — (Vlaamse filmkens ; 308)

EHC: 860118

Het huis van de dichter : een keuze uit het poëtisch werk
1992–2020 / Herman Leenders ; [inl.] Carl De
Strycker. — Leuven : P, 2021. — 191 p. —
(Parnassusreeks ; 21)

EHC: 859778 [C5–131 da]

De vlucht uit de Rome / Fernand Lejeune. — Averbode :
Goede Pers, 1948. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 71)

EHC: 860130

Het geheim van den jongen Indiêr / Albert Lenaerts. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 443)

EHC: 859999

Henk en de cirkuskoning / Albert Lenaerts. — Averbode :
Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ;
438)

EHC: 859985 [C5–101 ec]

Leve onze goede Czaar! Het nieuwe Drs. P. jaar- en
bewaarboek / [edit.] Jaap Bakker. — Amsterdam :
Uitgeverij JEA, 2019. — 167 p. : ill. — Algemeen Onder
auspiciën van het Heen- en Weerschap ; algemeen
Inclusief cd met 20 onbekende opnames

EHC: 859354 [C5–138 ba]
Boek + cd

De gemene moord op Muggemietje / Ted van
Lieshout. — Amsterdam : Leopold, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859153 [C5–138 ba]

De toet van Tut / [pass. aut.] Marc Sleen ; Linthout ;
Cromheecke. — Antwerpen : Matsuoka, 2020. — 46 p. :
ill. — (Een nieuw avontuur van Nero & Co ; 2020: 1)

EHC: 859160 [C3–919 d]

De eenzaat van de zeerots / C. Lodo. — Averbode :
Goede Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
560) ; (Pieter Farde ; 1941: 1)

EHC: 860065

Het geschaakte kind / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 26 p. — (Vlaamsche filmkens ; 531)

EHC: 860043

Het houten borstkruis / C. Lodo. — Averbode : Goede
Pers, 1941. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 513)

EHC: 860036

De verre tocht / C. Lodo. — Averbode : Goede Pers,
1941. — 24 p. — (Vlaamsche filmkens ; 547) ; (Lamme
Laura ; 1941: 1)

EHC: 860061

Hopper op de heuvel_=_Hopper on the hill / Roel
Richelieu van Londersele ; [vert.] Paul Vincent. —
Leuven : P, 2019. — 79 p. : ill.

EHC: 859805 [C5–139 bb]

Het jaar van de slang / Hugo Luijten. — Tielt : Lannoo,
2020. — 431 p.

EHC: 859592 [C5–130 cb]

Buffalo Bill & de kleine zeemeermin / Philip Maes ;
[ill.] Eric Bouwens. — Antwerpen : Davidsfonds
/Infodok, 2019. — 54 p. : ill. — (De
sprookjeshuwelijken ; 1). — Algemeen Luisterboek

EHC: 859117 [C5–138 ba]185



Zeezuchten / [fotograaf] Eddy Verloes ; Anne
Meerbergen. — Leuven : P, 2020. — 60 p. : ill.

EHC: 859803 [C5–131 ca]

Grote gevoelens / Jan M. Meier ; [ill.] Evelien
Sergeant. — Leuven : P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859770 [C5–139 bb]

Opgepast! / Jennefer Mellink. — Alkmaar : Kluitman,
2020. — 90 p. — (Kluitman-novelle ; 2020: 1)

EHC: 859527 [C5–130 ea]

Met heldere verf en verlangen : dichters bij Raveel /
[compil.] Carl De Strycker. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 103 p. : ill.

EHC: 859830 [C5–139 bb]

& rol door : gedichten / K. Michel. — Amsterdam :
Uitgeverij Augustus, 2021. — 59 p.

EHC: 860049 [C5–131 cb]

Allesverpletterende / Nicolien Mizee. — Amsterdam :
Uitgeverij Van Oorschot, 2019. — 383 p. — (Faxen aan
Ger ; 3)

EHC: 828367:3 [C5–096 cb]

Ach : een eindeloos verhaal / Bart Moeyaert. —
Antwerpen : Vereniging ter Bevordering van het
Vlaamse Boekenwezen vzw, 1993. — 16 p.

EHC: 860204

Sprakeloos / Dorien Mombaerts. — Gent : Beefcake
Publishing, 2020. — 213 p. — (Sensi-trilogie ; 1). —
Doelpubliek: Young adult

EHC: 859649 [C5–130 da]

Bellenhof / Maaike Monkerhey. — Meulebeke :
Bibliodroom, 2020. — 216 p.

EHC: 859242 [C5–130 cb]

Rozen en rook / Theo Monkhorst. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2020. — 363 p. — (De zegen van
weemoed ; 3)

EHC: 859474 [C5–130 ea]

Nachtwacht : het duistere hart: het verhaal van de film /
Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100, 2019. —
185 p. : ill.

EHC: 859688 [C5–131 da]

Operatie Zero / Frank Nemo. — Averbode :
GP-uitgaven, 1993. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1798)

EHC: 859453 [C5–100 ec]

En niet bij machte / J.V. Neylen. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 87 p.

EHC: 859116 [C5–130 ea]

De achtbaantester / Nancy Olthoff. — Amsterdam :
Uitgeverij Orlando, 2020. — 221 p.

EHC: 859182 [C5–130 eb]

Borderline experience : lezen zonder mondmasker / JP
Van Ophem ; [ill.] Camille Truyffaut ; [ill.] Danielle De
Greef ; [ill.] Leen Van Hulst ; [ill.] Sara Bervoets ;
[ill.] Cornel Campo ; [ill.] Bram Van Belle ; [ill.] David
Van Heek ; [ill.] Tom Liekens ; [ill.] Bruno Sluydts ;
[ill.] Freddy De Vierman ; [ill.] Ludo Mich ; [ill.] Jean
Block ; [ill.] Roger van Akeleyen ; [ill.] Fred Bervoets. —
Antwerpen : JP's Underground Solutions, 2020. —
losbladig : ill. — Algemeen Kartonnen doos met 10
gedichten en 15 etsen op handgeschept papier

EHC: 859189 [C2–525 e]

De afdaling / Koen Paes. — Tielt : Lannoo, 2020. — 240
p.

EHC: 859163 [C5–130 da]

De 10 van 2020 / Marnix Peeters. — Plaats van uitgave
niet gekend : Marnix Peeters, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

/docman/dams/935b4e/olvd14085916.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/8c17a3/clvd15101659.jpg
EHC: 859419

Bert Peleman 70 / [inl.] Jules van Ackere ; [inl.] Jeanne
Buytaert. — Zellik : Kofschip-Kring v.z.w., 1985. — 1 v.
(niet gepagineerd). — Titel varieert: Bert Peleman
zeventig

EHC: 859061
EHC: 515057 []

?

Deze wereld is geen ergernis waard : biografie Roger Van
de Velde / Ellen Van Pelt. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 332 p. : ill.

EHC: 859292 [C5–130 ca]

Ik ben hem, zei het leven : gedichtenposter / Maud
Vanhauwaert ; Poëzieweek. — Gent : Poëziecentrum
vzw, 2021. — 1 poster. — (Poëzieweek 2021 ; [ 1])

EHC: 859480 [C3–905 a / ds AA4]

Ik ben hem, zei het leven : gedichtenposter_._Voor eeuwig
verbonden : gedichtenposter / Maud Vanhauwaert ;
Rodaan Al Galidi ; Poëzieweek. — Gent :
Poëziecentrum vzw, 2021. — 1 poster. — (Poëzieweek
2021 ; [ 3]). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859484 [C3–922 i]

Life on Mars / Peter Verhelst. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860239
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Of gewoon een boom / Anna Carlier. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1
postkaart

EHC: 860245

Samen uit / Kees Spiering. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860242

Verhalen / Mustafa Kör. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860248

Voor eeuwig verbonden : gedichtenposter / Rodaan Al
Galidi ; Poëzieweek. — Gent : Poëziecentrum vzw,
2021. — 1 poster. — (Poëzieweek 2021 ; [ 2])

EHC: 859483 [C3–905 a / ds AA4]

De Grote Meneer : over een eekhoorn die zichzelf
langzaam verliest… / Hélène Poncelet. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 859543 [C5–130 ea]

Het grote verdriet van Kikker Cas / Hélène Poncelet. —
Gent : Beefcake Publishing, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859628 [C5–137 ab]

Als plots niets nog hetzelfde lijkt : corona cyclus / Wim De
Poorter. — Soest : Uitgeverij Boekscout, 2020. — 43 p.
: ill.

EHC: 859090 [C5–130 da]

Adem / [ill.] Jef Blancke ; Gerda De Preter. — Leuven : P,
2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859777 [C5–131 ca]

Het duivelseiland / R. Puttemans. — Averbode : Goede
Pers, 1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 504)

EHC: 860015

De zonderlinge brief / R. Puttemans. — Averbode :
Goede Pers, 1940. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
510)

EHC: 860020

Moeders zijn gevaarlijk met messen / Do Van Ranst. —
Leuven : Davidsfonds / Infodok, 2008. — 160 p. : ill.

EHC: 860209

Het belachelijke avontuur / Rick. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 34 p. — (Vlaamsche filmkens ; 426)

EHC: 859967

Radeloos / van Riessen. — Amsterdam : De Kring,
2020. — 285 p. — (Een Anne Kramer-thriller ; 12)

EHC: 859525 [C5–130 db]

Casa Ibiza : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 216 p.

EHC: 859232 [C5–130 db]

Ibiza club : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 301 p.

EHC: 859520 [C5–130 da]

Strandslag : literaire thriller / Linda van Rijn. — Baarn :
Uitgeverij Marmer, 2020. — 281 p.

EHC: 859652 [C5–131 da]

Als mens een beetje bloem! / Fons Roets ; [ill.] Magda
Verschaeve. — Oostende : Fons Roets, 1980. — 24 p. :
ill.

EHC: 859949

Een pril begin! / Fons Roets ; [ill.] Jean Muls. —
Oostende : Fons Roets, 1980. — 20 p. : ill.

EHC: 859947

De wensvader / Eric de Rooij. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2020. — 256 p.

EHC: 859459 [C5–130 ea]

Wilde venkel / Roosen. — Brussel : Bitbook, 2018. —
237 p.

EHC: 859489 [C5–130 db]

Indisch requiem / Tomas Ross. — Amsterdam : Cargo,
2021. — 742 p.

EHC: 859567 [C5–130 db]

Nog draaft beyaard : een Ardennenboek / Nico Rost. —
Tweede druk. — Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V.,
1955. — 218 p. — (Wereldbibliotheek ; [ 9])

EHC: 860051 [C5–131 cb]
Witte linnen band met zwarte letterdruk. Veelkleurig
geïllustreerde stofomslag.

Ruimtevaarder / [ill.] Veroniek De Leenheer ; Kommil
Foo. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2019. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859263 [C5–091 f]

Ik wens je een woord / Tine Ruysschaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. —
losbladig. — Algemeen 1 wenskaart

EHC: 859169

Romantische werken / H.J. Schimmel. — Arnhem : D.A.
Thieme, 1870-1876. — 3 v.

EHC: C 13353:2 [S2–826 c]
1–3

De wind van morgen / Arjen Sevenster. — Haarlem : In
de Knipscheer, 2020. — 231 p.

EHC: 859165 [C5–130 ea]
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De geur van groen / Pamela Sharon. — Amsterdam :
Moon Young adult, 2019. — 206 p.

EHC: 859863 [C5–131 db]

Met mij gaat alles goed / Jan Simoen. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1996. — 178 p.

EHC: 860190 [C5–131 da]

Alles gestolen : gedichten: een handvol verzen à la Hans
Magnus Enzensberger / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 60 p.

EHC: 859796 [C5–101 ec]

Schaaf je schrijfstijl bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 171 p.

EHC: 859868 [C5–139 bb]

Spijker je spelling bij / Danielle De Smet ; Liesbet De
Vuyst. — Gent : Academia Press, 2020. — 155 p.

EHC: 859867 [C5–139 bb]

Gevallen engel / A.L. Snijders. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2021. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859070 [C3–905 e / ds E30]

Het meisje van zijn dromen / A.L. Snijders. — Plaats van
uitgave niet gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 859065 [C3–905 c / ds C19]

Sprookjes van de Lage Landen / [ill.] Peter Vos ;
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar. —
Amsterdam : De Bezige Bij, 2004. — 165 p. : ill.

EHC: 860126 [C5–319 b]

Wiet staat zijn man / I. Stalis. — Averbode : Goede Pers,
1951. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 126)

EHC: 860154

De advocaat en de zeiler : roman / Kris Van Steenberge ;
Geert Briers. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag,
2020. — 183 p.

EHC: 859286 [C5–130 ea]

De stoerste verhalen / [medewerker] Vera Gheysels ;
[medewerker] Hans Bourlon ; [medewerker] Gert
Verhulst ; Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio 100,
2019. — 100 p. : ill. — (Piet Piraat : de gouden
collectie ; 2019: 1)

EHC: 859137 [C5–319 e]

Redding nabij / Bart Stouten. — Leuven : P, 2020. — 63
p.

EHC: 859817 [C5–139 bb]

Minnehandel / Steijn Streuvels ; [vert.] Heinrich
Pottmeyer. — Berlin : Verlag von Georg Stilke, 1919. —
323 p. — (Schriften der deutsch-flämischen
Gesellschaft ; 4)

EHC: 563707 [C0–035 d]

Beige omslag met letterdruk in bruin en zwart en
bloemenkorf met hartjes in bruin en blauw. Omlijning in
blauw. Op de titelpagina staat: ‘Steijn Streuvels’.

EHC: 859646 [C5–130 cb]
Beige omslag met letterdruk in bruin en zwart en
bloemenkorf met hartjes in bruin en blauw. Omlijning in
blauw. Op de titelpagina staat: ‘Steijn Streuvels’.

L'août / Stijn Streuvels ; [vert.] Georges Khnopff ;
[inl.] Augustin Habaru. — Paris : Librarie Stock,
1928. — 261 p. — (Le cabinet cosmopolite ; 22)

EHC: C 63715:22 [S1–48 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat.
Overbonden door een halflinnen grijze band met lederen
titelschild op de rug.

EHC: 833674 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat. Rug
met versiering, letterduk en uitgeversvignet. Ongeopend.

EHC: 833675 [C3–927 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met RODE
sieromlijning en met ONBEDRUKT achterplat. Rug
ZONDER versiering en met enkel letterdruk en
uitgeversvignet.

EHC: 848154 [C2–398 g]
Bruine halflederen band. Omslag mee ingebonden.

EHC: 859613 [C5–131 eb]
Beige omslag met letterdruk in zwart en met bruine
sieromlijning en met fondslijst bedrukt achterplat.
Overbonden door bruine halflederen kopersband met
multicolore platten, met leeslint. Kopsnede verguld.
Genummerd: 10/2750

Cesta vede k domovu : román / Stijn Streuvels ;
[vert.] Jaroslav Plass. — Blatné : Jihočeské
nakladatelství Bratří Řimsové, 1946. — 206 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 836503 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten met illustratie
(dolende man) in blauw en met stofomslag (beige met
figuur met hoed tegen achtergrond) in groen, bruin en
zwart. Kopsnede blauw.

EHC: 836504 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten met illustratie
(bloemenvignet) in blauw en met stofomslag (beige met
figuur met hoed tegen achtergrond) in groen, bruin en
zwart. Kopsnede rood. Stofomslag ontbreekt;

EHC: 836505 [C3–926 a]
Blauwe halflinnen band met beige platten, stofomslag
ontbreekt.

EHC: 859650 [C5–130 da]
Blauwe heellinnen band met illustratie (bloemenvignet) in
goud, oranje kopsnede en stofomslag met illustratie van
een op een schop leunende man op een akker.

Das Christkind / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [ill.] Wilhelm Schulz. — Graz : Stiasny
Verlag, 1952. — 84 p. : ill.

EHC: 859638 [C5–131 eb]
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L'enfant de Noël / Stijn Streuvels ; [vert.] Gauthier d' Ys ;
[ill.] Jeanne Hebbelynck. — Paris : Desclée de Brouwer
et Cie, 1936. — 83 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het
kerstekind

EHC: C 79130 [S0–172 d]
Witte halflinnen band met zwart voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen. Plaats van
uitgave: Paris op de titelpagina vermeld.

EHC: 836407 [C3–925 a]
Witte halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–37]

EHC: 836409 [C3–925 a]
Witte halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–37]

EHC: 836411 [C3–925 a]
Witte papieren (?) of halflinnen band met blauw voorplat
met veelkleurige illustratie en letterdruk in groen. Plaats
van uitgave: Paris op de titelpagina vermeld.
Uitgaverange volgens Paul Thiers: [1935–45]

EHC: 859584 [C5–130 cb]
Blauwe halflinnen band met blauw voorplat met
veelkleurige illustratie en letterdruk in groen.
Uitgaverange zou [ca.1941–1942] zijn.

Die Ernte : eine Erzählung / Stijn Streuvels ;
[vert.] Rudolf Alexander Schröder. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1919. — 82 p. — (Insel-Bücherei ; 214)

EHC: 836027 [C3–927 b]
Beige omslag met papier met motief in groen en bruin en
met etiket met letterdruk ik zwart en omlijning in bruin.
Editie: 11.-20. Tausend

EHC: 836029 [C3–927 b]
Beige omslag met papier met streepmotief in beige en wit
en met etiket met letterdruk ik zwart en omlijning in
bruin. Editie: 11.-20. Tausend

EHC: 859578 [C5–100 ec]
Beige stijve papieren band met repeterend roodgestreept
ruitmotief in beige en groenwit en met etiket met
letterdruk in zwart en omlijning in bruin. Editie: 11.-20.
Tausend

Der Flachsacker / Stijn Streuvels ; [vert.] Severin
Rüttgers. — Leipzig : Insel-Verlag, 1918. — 310 p. —
(Bibliothek der Romane ; [ 46])

EHC: 836107 [C3–927 b]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud.
Stofomslag is onwaarschijnlijk. Stofomslagen komen
slechts in de jaren ongeveer 1925 in gebruik.

EHC: 859626 [C5–131 eb]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud. Beige
stofomslag met letterdruk en illustratie van ploegende
boer in zwart en rood. Kopsnede donkergroen.

EHC: C 35527 [S1–520 f]
Rode heellinnen band met uitgeversvignet in goud. Beige
stofomslag met letterdruk en illustratie van ploegende
boer in zwart en rood.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1937. — 386 p.

EHC: C 97991 [S0–278 f]
Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en rood.

EHC: 836111 [C3–927 b]
Turkoois heellinnen band met letterdruk in goud.
Stofomslag ontbreekt.

EHC: 859593 [C5–131 eb]
Blauwe heellinnen band met letterdruk in goud. Beige
stofomslag met letterdruk in zwart en rood. Gele
kopsnede.

Der Flachsacker : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Insel-Verlag, 1940. — 386 p.

EHC: 566492 [C0–046 e]
Zwarte bibliotheekband. Omslag niet meer aanwezig.

EHC: 836112 [C3–927 b]
Turkooisblauw (redelijk donkerkleurig) heellinnen band
met letterdruk in goud. Grijze stofomslag met letterdruk
in zwart en rood.

EHC: 859595 [C5–131 eb]
Blauw stijve papieren band met letterdruk in goud.

EHC: 859627 [C5–131 eb]
Turkooisblauw (redelijk donkerkleurig) heellinnen band
met letterdruk in goud. Grijze stofomslag met letterdruk
in zwart en rood.

Hlapec Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Mirko Javornik. —
Ljubljana : Jugoslovanska Knjigarna, 1934. — 172 p. —
(Ljudske knjižnica ; 55). — Oorspronkelijke titel: Langs
de wegen

EHC: 833758 [C3–927 e]
Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen
en letterdruk in goud. Geïllustreerd met 4, buiten collatie
ingekleefde, paginagrootte foto's van Vlaamse
landschappen in zwart-wit, met stofomslag in wit, met
omlijning en letterdruk in groen. In grijs kartonnen
foedraal.

EHC: 833759 [C3–927 e]
Turkoos heellinnen band met dubbele omlijning in groen
en letterdruk in goud. GeIllustreerd met 4, buiten collatie
ingekleefde, paginagrootte foto's van Vlaamse
landschappen in zwart-wit.

EHC: 859624 [C5–131 ea]
Groene halflinnen band met zwarte letterdruk.

Horúci život / Stijn Streuvels ; [vert.] Eduard V.
Tvarožek. — Plaats van uitgave niet gekend : Matica
slovenská, 1950. — 65 p. — (Prekladová knižnica ; 2). —
Oorspronkelijke titel: Zomerland

EHC: 833711 [C3–927 f]
Blauwe halflinnen omslag met platten in grijs papier en
'PK'(reeks)–vignet in rood. Met oranje stofomslag met
letterdruk in zwart en wit en vignet (hoevegebouw) in
rood, zwart en groen.. Kopsnede rose gekleurd.

EHC: 859611
Oranje omslag met letterdruk in zwart en wit en met
multicolore tekening van hoevegebouw.
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Jaro / Stijn Streuvels ; [vert.] Robert Hořan. — Praha :
Kamilla Neumann-Nova, 1909. — 93 p. — (Knihy
dobrých autorù ; 55)

EHC: 836406 [C3–925 a]
Grijs/bruine omslag met letterdruk en ornament in groen
(zie foto). Het achterplat, met opsomming van reeds
verschenen uitgaven is ondersteboven afgedrukt.

EHC: 836478 [C3–926 a]
Bruin halflederen bandje met grijs gemarmerde platten.
Zwart omlijnde pagina's, met begin- (p. 5) en eindvignet
(p. 93). Privé-band.

EHC: 859581 [C5–130 db]
Bruine halflinnen band met letterdruk en ornament groen
op de platten en gouden letterdruk op de rug.

Kinderseelchen / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf Spemann,
1943. — 58 p. — (Neue Engelhorn Bücherei). —
Oorspronkelijke titel: Kinderzieltje

EHC: 859583 [C5–131 eb]
Stijve kartonnen band, beige met letterdruk in blauw.

Kinderseelchen / Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton. —
Stuttgart : Engelhornverlag Adolf Spemann, 1946. —
58 p. — Oorspronkelijke titel: Kinderzieltje

EHC: 859582 [C5–131 eb]
Gebrocheerd. Beige soepele omslag met letterdruk in
blauw.

Knecht Jan : Roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Werner
Ackermann. — Stuttgart : J. Engelhorns Nachf. Adolf
Spemann, 1944. — 185 p. — Oorspronkelijke titel:
Langs de wegen

EHC: 833762 [C3–927 e]
Beige omslag met letterdruk in bruin.

EHC: 833784 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin. Omslag ontbreekt.

EHC: 833785 [C3–927 e]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin en met stofomslag met tekening
van boer met twee paarden in landschap met molen.
Letterdruk in rood en zwart.

EHC: 859597 [C5–131 eb]
Beige halflinnen band met facsimile van handtekening
van de auteur in bruin en met stofomslag met tekening
van boer met twee paarden in landschap met molen.
Letterdruk in rood en zwart.

EHC: 859622 [C5–131 ea]
Beige halflinnen band met licht poederroze platten met
facsimile van handtekening van de auteur in bruin en met
stofomslag met tekening van boer met twee paarden in
landschap met molen. Letterdruk in rood en zwart.

Der Knecht Jan : Roman aus dem Landleben / Stijn
Streuvels ; [vert.] Nico Rost ; [naw.] Augustin
Habaru. — Berlin : Universum-Bücherei für Alle,
1928. — 258 p. — (Universum-Bücherei ; 23)

EHC: C 132687:23 [S1–650 g]
Oranjerode linnen band met letterdruk in zwart.
Stofomslag met foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

EHC: 833749 [C3–927 e]

Rode linnen band met letterdruk in zwart (stofomslag
ontbreekt).

EHC: 859620 [C5–131 eb]
Oranje linnen band met letterdruk in zwart. Stofomslag
met foto van Streuvels en letterdruk in zwart.

Letzte Nacht / Stijn Streuvels ; [vert.] Hermine
Schmülling ; [ill.] Ruth Stoffregen. — München : Albert
Langen, Georg Müller, 1954. — 66 p. : ill. —
(Langen-Müller's kleine Geschenkbücher ; 22)

EHC: C 167696:22 [M-52 g]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat. Met doorschijnende
stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 833808 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat.

EHC: 833809 [C3–927 e]
Beige simili-band met omlijning in goud, zonder
letterdruk op het voorplat. Met doorschijnende
stofomslag met letterdruk in wit.

EHC: 859635 [C5–100 ec]
Beigegele simili-band met omlijning (voorplat) en
letterdruk (rug) in goud. Met beigegele stofomslag met
letterdruk in zwart en drie sterren in wit en zwart

Martje Maartens und der verruchte Totengräber : Novelle /
Stijn Streuvels ; [vert.] Anna Valeton ; [ill.] Fritz Fischer ;
[naw.] Franz Hammer. — Leipzig : Philipp Reclam Jun.,
1941. — 72 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 7373)

EHC: 859648 [C5–091 f]
Beige omslag met letterdruk in zwart en rood en met
tekening (schoemaker aan het werk) in zwart.

Old Jan / Stijn Streuvels ; [vert.] Edward Crankshaw. —
London : George Allen & Unwin Ltd, 1936. — 292 p. —
Oorspronkelijke titel: Langs de wegen

EHC: 811052 [C5–054 ec]
Blauwe linnen band met zilveren belettering.

EHC: 848153 [C2–398 g]
Blauwe linnen band met zilveren belettering. Stofomslag
met illustratie van ploeger met 3 paarden.

EHC: 859616 [C5–100 ec]
Blauwe linnen band met zilveren belettering.
(Waterschade)

EHC: 859618 [C5–131 eb]
Blauwe linnen band met donkerblauwe belettering.
Stofomslag met illustratie van ploeger met 3 paarden.

The path of life / Stijn Streuvels ; [vert.] Alexander
Teixeira de Mattos. — London : George Allen & Unwin
Ltd, 1915. — 319 p.

EHC: C 65155 [S0–64 g]
Groene heellinnen band. Geplastificeerd. Beigebruine
stofomslag met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig
getekend portret, mee ingebonden.

EHC: 847837 [C2–397 g]
Groene heellinnen band met omlijnde letterdruk in goud
en met beigebruine stofomslag met letterdruk in zwart en
met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig getekend
portret (1902) van de auteur door Jules de Praetere.

EHC: 859647 [C5–131 eb]190



Groene heellinnen band met omlijnde letterdruk in goud
en met beigebruine stofomslag met letterdruk in zwart en
met opgekleefd (9,5 x 10 cm.) sepiakleurig getekend
portret (1902) van de auteur door Jules de Praetere.

Plavovlasá Alma / Stijn Streuvels ; [vert.] František
Kopečný. — Olomouc : Lidové knihkupectví a
nakladatelství, 1939. — 160 p. — Oorspronkelijke titel:
Alma met de vlassen haren

EHC: 795434 [C5–053 db]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en
veelkleurige illustratie (portret van Alma in landschap met
kapel).

EHC: 833982 [C3–924 c]
Witte omslag met letterdruk in zwart en rood en
veelkleurige illustratie (portret van Alma in landschap met
kapel).

EHC: 859637 [C5–130 db]
Blauwe halflinnen band met witte stofomslag identiek
aan de gebrocheerde editie: veelkleurige illustratie
(portret van Alma in landschap met kapel).

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling ; [edit.] Gerhart Pohl. —
Stuttgart : J. Engelhorns Nachf., 1935. — 190 p. : ill. —
(Lebendige Welt : Erzählungen, Bekenntnisse,
Berichte ; 1935: 1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859600 [C5–131 eb]
Beige omslag met portretfoto van Prutske in bruin.

EHC: 859602 [C5–130 ea]
Beige linnen band met belettering en lijntekening in
bruin. Stofomslag met portretfoto van Prutske in bruin.
Rode kopsnede.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Stuttgart : J. Engelhorns
Nachf. Adolf Spemann, 1944. — 190 p. — (Lebendige
Welt : Erzählungen, Bekenntnisse, Berichte ; 1944:
1). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833816 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de
auteur in zwart.

EHC: 833817 [C3–927 e]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur van de
auteur in bruin.

EHC: 859634 [C5–131 ea]
Beige gemarmerde kartonnen band met signatuur
kinderkopje (lijntekening) in bruin.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — 4 Auflage. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1961. — 167 p. —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: C 200168 [M-258 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en
letterdruk in bruin en zwart. Geplastificeerd.

EHC: 833819 [C3–927 e]
Beige kartonnen band met tekening van pop in koets en
letterdruk in bruin en zwart.

EHC: 859605 [C5–131 eb]
Kaki heellinnen band met ornament in donkerblauw en
oker.

Prütske : die Geschichte einer Kindheit / Stijn Streuvels ;
[vert.] Hermine Schmülling. — Sonderausgabe. —
Stuttgart : Europäischer Buchklub, 1961. — 167 p. —
(Sonderausgabe europäischer Buchklub ; [ 1]). —
Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 833821 [C3–927 e]
Groene heellinnen band met versiering en letterdruk in
zwart en goud.

EHC: 859606 [C5–131 eb]
Kaki heellinnen band met ornament in donkerblauw en
oker en letterdruk in goud op de rug.

El puente del destino / Stijn Streuvels ; [vert.] G. y L.
Gossé. — Barcelona : Selecciones Literarias u
Científicas, 1944. — 209 p. — (Coleccion : Nocturno ; [
1]). — Oorspronkelijke titel: De teleurgang van der
Waterhoek

EHC: 859608 [C5–130 ea]
Gebrocheerd. Witte omslag, bladvullend bedrukt in
horizontale stroken in zwart (2) en rood (1), met letterdruk
in geel, groen en witte uitsparing. Met getekend portret
van een man en een vrouw (Mira en Broeke) in zwart. Met
overslagen.

Sluga Jan : roman / Stijn Streuvels ; [vert.] Desanka
Andelkovic. — Beograd : Izdanje Nolit, 1930. — 227 p.

EHC: C 65780 [S0–80 e]
Groene halflinnen band. Ingebonden door de Stedelijke
Boekbinderij.

EHC: 833754 [C3–927 e]
Bruin/rood heellinnen met letterdruk in goud met voorin
(op p. IV) een getekend portret van de auteur.

EHC: 833756 [C3–927 e]
Zwarte heellinnen band, rug bedrukt, met voorin (op p.
[4] een getekend portret van de auteur.

EHC: 859644 [C5–100 ec]
Bruine heellinnen band met letterdruk in bruin.

EHC: 859645 [C5–131 eb]
Witte omslag.

Sommerland : Novellen / Stijn Streuvels ; [vert.] Martha
Sommer. — Minden i. W. : J.C.C. Bruns, 1906. — 207 p.

EHC: 833670 [C3–927 f]
Groene heellinnen omslag met letterdruk en ornament in
zwart. Exemplaar zonder stofomslag. Er was
waarschijnlijk geen stofomslag omdat deze pas vanaf de
jaren ongeveer 1925 in gebruik worden genomen.

EHC: 859609 [C5–131 eb]
Rode heellinnen band met letterdruk en uitgeversvignet
in goud en paginagroot Jugendstilmotief met landschap
in zwart.

De vlaschaard / Stijn Streuvels. — Pretoria : J.L. van
Schaik, Bpk., 1942. — 227 p. — (Nederlandse boekerij ;
1942: 1)

EHC: 832466 [C3–926 g]
Stijve band van groen gehamerd papier met letterdruk in
zwart. Beige stofomslag met NB in rode sierletters, titel
en auteursnaam in bruin en omlijnd in rood. Met
fondslijst op flappen.

EHC: 859625 [C5–131 eb]191



Stijve band van groen gehamerd papier met letterdruk in
zwart. Beige stofomslag met NB in rode sierletters, titel
en auteursnaam in bruin en omlijnd in rood. Met
fondslijst op flappen.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Deuxième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1934: 2). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 654724 [C0–241 f]
Deuxième édition. Omslag overbonden door een bruine
halflinnen band.

EHC: 859629 [C5–100 ec]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Troisième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 3). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859630 [C5–100 ec]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Quatrième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 4). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859632 [C5–100 ec]
Groene halflinnen (similileren) kopersband met groen
gemarmerde platten. Omslag niet aanwezig.

Poucette / Styn Streuvels ; [vert.] Betty Colin. —
Cinquième édition. — Paris : Les Editions Rieder,
1934. — 291 p. — (Les prosateurs étrangers
modernes ; 1943: 5). — Oorspronkelijke titel: Prutske

EHC: 859633 [C5–131 eb]
Witte omslag met groen kader en belettering in zwart.

Žetva / Stijn Strevels ; [vert.] M. Mladenovic. —
Beograd : Jugoistok, 1943. — 76 p. — (Biseri iz svetske
knjievnosti ; 3). — Oorspronkelijke titel: De oogst

EHC: 859580 [C5–130 ea]
Stijve kartonnen band, oranje met letterdruk in zwart en
tekening van maaier in zwart in een wit kader.

Prins van de hel / Wendy Stroobant. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2008. — 181 p.

EHC: 860210

Een tafel & vier stoelen : bij de restauratiewerken aan de
Leuvense Keizersbergabdij / Jos Stroobants ;
[fotograaf] Hilde Vanhove ; Dirk Hanssens. — Leuven :
P, 2020. — 77 p. : ill.

EHC: 859787 [C5–139 ba]

Zij die zwijgt / Samantha Stroombergen. —
Amsterdam : Boekerij, 2020. — 351 p.

EHC: 859859 [C5–131 da]

Suske en Wiske : 60 jaar in Kalmthout / VVV Toerisme
[Kalmthout]. — A1ntwerpen : Standaard Uitgeverij,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859804 [C5–101 ec]

Suske en Wiske : De botte botaknol / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; VVV Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij/Arboretum
Kalmthout, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kalmthout : speciale uitgave ; 2006: 1)

EHC: 859812

Suske en Wiske : Het gheim van de Kalmthoutse Haai /
[pass. aut.] Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2009. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kalmthout : speciale uitgave ; 2009: 1). —
Algemeen Uitgave in het Kalmthoutse dialect

EHC: 859816

Dekker : een campusroman / Marc Swerts. — Gent :
Beefcake Publishing, 2020. — 130 p.

EHC: 859170 [C5–130 db]

Tante Nans zat op een gans : liedjes, spelletjes en versjes /
[compil.] An Debaene ; [compil.] Cathy Goossens ;
[ill.] Kris Aertssen. — Averbode : Altiora, 1993. — 131 p.
: ill.

EHC: 860237

Waarom is lezen plezierig? / Saskia Tellegen ; Jolanda
Frankhuisen ; [medewerker] Lilian van der Bolt ;
[medewerker] Pieter Welp ; [edit.] Stichting Lezen
[Amsterdam]. — Delft : Uitgeverij Eburon, 2002. — 167
p. — (Stichting Lezen reeks ; 2)

EHC: 860251

Piet, de weesjongen / Felix Tengrootenhuysen. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 439). — Titel varieert: De weesjongen

EHC: 859986 [C5–101 ec]

De moedermaffia : over buiken, baby's en ander
ongemak / Anita Terpstra. — Amsterdam : Cargo,
2020. — 247 p.

EHC: 859658 [C5–131 da]

Truth or dance / Chinouk Thijssen. — Hasselt : Clavis,
2019. — 285 p. — (Truth or dance ; 1) ; (Clavis young
adult ; 2019: 2). — Doelpubliek: Young adults

EHC: 859460 [C5–130 db]

De catalograaf : een liefdesgeschiedenis / Diana Tjin. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2020. — 223 p.

EHC: 859230 [C5–130 ea]

Het gelukkige eiland / Marit Törnqvist. — Amsterdam :
Em. Querido's Uitgeverij, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860191 [C5–139 ba]
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Alleen dapper te zijn / Edith Tulp. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2018. — 472 p.

EHC: 859154 [C5–130 da]

Duikvlucht / Wim Vandeleene. — Gent : Uitgeverij de
Zeef, 2020. — 56 p.

EHC: 859748 [C5–131 ea]

Een heel jaar Spiekpietjes / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 3). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859540 [C5–319 c]

Opstaan en kleertjes aan, Spiekpietje / Thaïs
Vanderheyden. — Brasschaat : De limonadefabriek,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd). — (De Spiekpietjes ;
2019: 4)

EHC: 859675 [C5–131 cb]

Spiekpietje in nood / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (De Spiekpietjes ; 2019: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 4 jaar

EHC: 859493 [C5–319 c]

Tel je mee met Spiekpietje / Thaïs Vanderheyden. —
Brasschaat : De Limonadefabriek, 2019. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De Spiekpietjes ; 2019: 5)

EHC: 859690 [C5–131 cb]

Bevrijdingskind / Herman van Veen ; Rob Chrispijn. —
Amsterdam : Thomas Rap, 2020. — 301 p.

EHC: 859209 [C5–130 ea]

Wij zingen tot Antonius van Padua, onze Franciscaanse
vriend / Petrus Ignatius Velzing. — Megen : HRPV,
2011. — 836 p.

EHC: 751682 [C3–903 d]
Basiswerk; Supplement

Lied voor een girafje / Edward van de Vendel ;
[ill.] Sebastiaan Van Doninck. — Wielsbeke : Uitgeverij
De Eenhoorn, 2004. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860243

Wat je moet doen als je over een nijlpaard struikelt :
gedichten waar je wat aan hebt / Edward van de Vendel ;
[ill.] Martijn van der Linden. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij, 2020. — 68 p. : ill.

EHC: 859557 [C5–137 ab]

Handleiding bij de aanvankelijke studie van de
letterkunde : grondstellingen, algemeene verschijnselen,
wetten / J. Verest. — Brussel : Boekhandel Albert Dewit,
1923. — 192 p.

EHC: 860007 [C5–131 da]

De joyrider / Sarah Verhasselt ; [ill.] Floris De Smedt. —
Averbode : Uitgeverij Averbode, 2021. — 54 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3407)

EHC: 859835 [C5–101 ec]

Het spierenalfabet / Peter Verhelst. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 183 p.

EHC: 859928 [C5–131 eb]

Twee helften / Tania Verhelst. — Gent : Uitgeverij de
Zeef, 2020. — 67 p. : ill.

EHC: 859737 [C5–131 ea]

Labyrint : de verhalen / Esther Verhoef. — Amsterdam :
Ambo|Anthos, 2020. — 395 p.

EHC: 859522 [C5–130 da]

Nachtwacht: de sintel en de ijskoning: een luister- en
leesboek / Gert Verhulst ; Hans Bourlon ; Anja Van
Mensel ; Tom Vermeyen. — Schelle : Studio 100,
2019. — 95 p. : ill.

EHC: 859555 [C5–138 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

De eilanden / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 120 p.

EHC: 859183 [C5–130 ea]

Het paradijs / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 349 p.

EHC: 859642 [C5–131 ea]

Sneeuwexpress / Suzanne Vermeer. — Amsterdam :
A.W. Bruna Uitgevers, 2019. — 303 p.

EHC: 859615 [C5–130 da]

Souvenir / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 318 p.

EHC: 859514 [C5–130 da]

Super de luxe / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 320 p.

EHC: 859478 [C5–130 db]

Waterland / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2020. — 192 p.

EHC: 859508 [C5–130 da]

Zuidenwind / Suzanne Vermeer. — Amsterdam : A.W.
Bruna Uitgevers, 2019. — 112 p.

EHC: 859614 [C5–131 ea]

Hoe het verder moet / Bart Verstraete. — Gent :
Uitgeverij de Zeef, 2020. — 51 p.

EHC: 859813 [C5–131 ea]

Before them corona blues : dagboek- en andere notities
uit 2017 / Don Vitalski. — Plaats van uitgave niet
gekend : Studio Vitalski, 2020. — 145 p. — Titel
varieert: Before them corona blues : dagboek- en193



andere notities uit 2017: state of beings! Confessies!
Exposés! En ongelooflijk veel méér!

EHC: 859827 [C5–131 db]

Het geheim van Yggdrasil : alle meest bijzondere
gedichten van Don Vitalski. — Pirateneditie. — Plaats
van uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2020. — 143
p. — Titel varieert: Het geheim van Yggdrasil : al de
voornaamste gedichten van Don Vitalski:
stuntgedichten! Droeve parlando's! Liefdespoëzie! En
zoveel meer!

EHC: 859823 [C5–131 db]

De integrale Jerry Bill / Don Vitalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2020. —
veelvuldige paginering : ill.

EHC: 859822 [C5–131 db]

De moord op Servais Verherstraeten / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 107 p.

EHC: 859824 [C5–131 db]

De naam van het rendier : een kerstverhaal / Don
Vitalski. — Plaats van uitgave niet gekend : Studio
Vitalski, 2020. — 147 p.

EHC: 859693 [C5–131 db]

De opkomst en ondergang van Frederik Somville, chef-kok
against all odds : mémoires van een chef-kok in
Antwerpen, Zuid-Frankrijk, Italië, Sint-Petersburg en de
gaarkeuken van de hel / Don Vitalski. — Plaats van
uitgave niet gekend : Studio Vitalski, 2021. — 92 p. —
Titel varieert: Chef-kok

EHC: 859828 [C5–131 db]

Schijndood / Simone van der Vlugt. — Vierde, volledig
herziene druk. — Rotterdam : Lemniscaat, 2020. — 180
p.

EHC: 859623 [C5–130 cb]

Gedane zaken : gedichten, 1990–1995 / Frida Vogels ;
[ill.] Michèle Baudet. — Plaats van uitgave niet
gekend : Korenmaat, 2020. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859067 [C3–910 f]

Volle maan / Studio 100 [Schelle]. — Schelle : Studio
100, 2019. — 156 p. : ill. — (Nachtwacht : leesboek ; 7)

EHC: 859610 [C5–131 eb]

Histoire de Charles XII, roi de Suède / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 342 p. — (Œuvres ; 46)

EHC: C 73333:46 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Dirck Volckertsz Coornhert (1522–1590) : een wondere
ijveraar: achteraf beschouwd / Gerrit Voogt. —
Hilversum : Verloren, 2020. — 117 p. : ill. —
(Bibliotheca dissidentium Neerlandicorum ; 2020: 1)

EHC: 859229 [C5–130 ca]

Malterfoske : een novelle / Lammert Voos. — Enschede :
AFdH, 2019. — 62 p.

EHC: 859641 [C5–131 eb]

De een is de ander niet : leven in liedjes / Henny
Vrienten. — Amsterdam : De Harmonie, 2020. — 176 p.
: ill.

EHC: 859159 [C5–130 ea]

Suske en Wiske : De formidabele fantast / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Marc Verhaegen ; VVV
Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Standaard Uitgeverij/Gemeente Kalmthout,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kalmthout :
speciale uitgave ; 2005: 1)

EHC: 859809

Waar gaan we naartoe? Fragment uit 'Signaalgedicht 7' /
Partij voor de Poëzie. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2021. — 1 postkaart

EHC: 860246

Modest / Rudi Walravens. — Gent : Beefcake
Publishing, 2020. — 188 p.

EHC: 859536 [C5–130 ea]

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

Watou 2020 : gedichten / [compil.] Peter Verhelst ;
Kunstenfestival Watou. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2020. — 94 p.

EHC: 859837 [C5–101 ec]

Dalurenkaart / Lévi Weemoedt. — Hilversum : B for
Books, 2021. — 63 p. — (Literaire juweeltjes ; 2021: 1)

EHC: 859397 [C5–091 f]

Mitrailleuse Jack / Karel Wentein. — Averbode : Goede
Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 467)

EHC: 860010

De stilteverzamelaar / Reinold Widemann. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 235 p. — Titel
varieert: De stilteverzamelaar : (verhalenbundel)

EHC: 859531 [C5–130 db]

De zoekende reus / Wies. — Averbode : P.L. Robberechts,
1933. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 116)

EHC: 860134

Van aan tot zin in een zoen / Riet Wille ; [ill.] Annemie
Berebrouckx. — Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn,
2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860256
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Siberische lessen over leven, liefde en dood / Hans
Wissema. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. —
314 p.

EHC: 859461 [C5–130 db]

De bananengeneratie : over het dubbelleven van Chinese
Nederlanders van nu / Pete Wu. — Plaats van uitgave
niet gekend : Das Mag Uitgevers, 2020. — 286 p.

EHC: 859233 [C5–130 eb]

Koud zonder jou / Igor Znidarsic. — Uithoorn : Karakter
Uitgevers B.V., 2020. — 317 p. — (Bianca-trilogie ; 3)

EHC: 851992:3 [C5–126 bb]

Zwemlessen voor later : klimaatpoëzie. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 191 p. : ill.

EHC: 859267 [C5–130 da]

Van de radar / Frank van Zwol. — Amsterdam :
Uitgeverij Luitingh-Sijthoff, 2020. — 297 p. — (Tom
Brandt thriller ; 3)

EHC: 859515 [C5–130 cb]

'''Romaanse letterkunde'''
Contes tirés du vin bleu : nouvelles / André-Marcel
Adamek. — Bruxelles : Espace nord, 2006. — 149 p. —
(Espace nord ; 276)

EHC: 859312 [C5–100 ec]

Le fusil à pétales : roman / André-Marcel Adamek ;
[naw.] Martine Preumont ; [medewerker] Christian
Libens. — Bruxelles : Espace Nord, 2014. — 219 p. —
(Espace nord ; 119)

EHC: 859899 [C5–101 ec]

Ambidextre / Pierre Alechinsky. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gallimard, 2019. — 456 p. : ill.

EHC: 859190 [C5–130 ca]

Madame Edwarda / [inl.] Georges Bataille ; Pierre
Angélique. — Paris : Jean-Jacques Pauvert Editeur,
1956. — 81 p.

EHC: 860068 [C5–102 ec]

The naked beast at heaven's gate / Pierre Angélique ;
[inl.] Georges Bataille ; [vert.] Audiart. — Paris : The
Olympia Press, 1956. — 45 p.

EHC: 860014 [C5–101 ec]

Pur et nu / Bernard Antoine. — Esneux : Murmure des
Soirs, 2018. — 432 p.

EHC: 859660 [C5–130 cb]

Les transformes / Atlan ; Dotremont ; [inl.] Pierre
Alechinsky. — Plaats van uitgave niet gekend : Yves
Rivière, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Facsimile: 1950: Bruxelles

EHC: 859850 [C3–910 b]

In linnen foedraal

Chalet 1 / André Baillon ; [edit.] Laurent Demoulin. —
Bruxelles : Labor, 2001. — 224 p. : ill. — (Espace nord ;
168)

EHC: 859914 [C5–101 ec]

Délires : des mots: drame cérébral_._Ève et Kiki: drame
familial / André Baillon ; [inl.] Vincent Engel ;
[naw.] Geneviève Hauzeur. — Bruxelles : Espace Nord,
2010. — 154 p. : ill. — (Espace nord ; 306)

EHC: 859310 [C5–100 ec]

Un homme si simple : roman / André Baillon ;
[naw.] Maria Chiara Gnocchi. — <Bruxelles> : Espace
nord, 2020. — 237 p. — (Espace nord ; 180)

EHC: 859897 [C5–101 ec]

L'alleluiah : catéchisme de Dianus / Georges Bataille. —
Paris : K éditeur, 1947. — 85 p.

EHC: 860012 [C5–101 ec]

L'impossible : Histoire de rats, suivi de: Dianus, et de:
L'orestie / Georges Bataille. — Deuxième édition. —
Paris : Les Éditions de minuit, 1962. — 188 p. : ill.

EHC: 859988

La barbiro de Sevilla, aŭ: La senefika antaŭzorgo :
komedio en kvar aktoj / Beaumarchais ; [vert.] Sam.
Meyer. — Paris : Librairie de l'espéranto, 1909. — 63 p.

EHC: 859100

De spions-parachutisten / M. Belina-Podgaetsky ;
[vert.] P. Lamb. Bresseleers. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 2)

EHC: 860142

Geheim agent P.R. 55 : Russisch verhaal / N.
Belina-Podgaetsky. — Averbode : Goede Pers, 1939. —
30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 428)

EHC: 859973

De nachtelijke verkenners / N. Belina-Podgaetsky. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 432)

EHC: 859982 [C5–101 ec]

De aanwezigheid van de doden / Emmanuel Berl ;
[vert.] Maarten Elzinga. — Bleiswijk : Uitgeverij
Vleugels, 2020. — 155 p. — (Franse reeks ; 2020: 14). —
Oorspronkelijke titel: Présence des morts

EHC: 859219 [C5–130 db]

La ĉaso al diablo : rakonto / U.E. Bersetzerre ; [vert.] A.L.
Reni. — S. Vito al Tagliamento : A. Paolet, 1916. — 32
p. — (Malgranda kolekto de ‘L' Esperanto’ : sub la
patronado de la Itala Katedro de Esperanto ; 4- 5)

EHC: 859333
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Parvuli : rakonto / Albert Bessières ; [vert.] Ramo. —
Paris : Espero Katolika, 1924. — 32 p.

EHC: 859287

Bibliothèque Simenon / La Sirène: librairie ancienne &
moderne [Liège]. — Liège : La Sirène, 1999. — 64 p. :
ill.

EHC: 859702 [C5–131 db]

De kliniek : vertelling in zwart-wit: roman / Ahmed
Bouanani ; [vert.] Hester Tollenaar. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2020. — 130 p. —
Oorspronkelijke titel: L'hopital

EHC: 859331 [C5–130 da]

L'art de Céline et son temps … suivie de : Notes sur L'art
de Céline et son temps et Lettre à un universitaire / Michel
Bounan. — Troisième édition revue et corrigée. —
Paris : Allia, 1998. — 131 p.

EHC: 859671 [C5–100 ec]

Notes sur le cinématographe / Robert Bresson. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1975. — 139 p.

EHC: 860114 [C5–102 ec]

Le cahier orange : roman / Bernard Caprasse. —
Neufchâteau : Weyrich, 2020. — 389 p. — (Plumes du
coq ; 2020: 1)

EHC: 859912 [C5–131 cb]

De zomer ligt zoals een vrouw : 66 gedichten in het
Nederlands hertaald_=_L'été couché comme une femme :
66 poèmes retraduits en néerlandais / Maurice Carême ;
[vert.] Isabelle Bambust ; [vert.] Willy Martin ; [ill.] Anne
van Herreweghen. — Leuven : P, 2020. — 93 p. : ill.

EHC: 859781 [C5–139 bb]

Du côté des librairies / Jean-Pierre l. Collingnon ;
Jean-Marc Defays ; Paul De Ré ; Pierre Hoffelinck ;
Michel Lauwers ; Dominique Maes ; Alexandre Millon ;
Marc Pirlet ; Jean-Marc Rigaux ; Martine Rouhart ; Erik
Sven ; François Tefnin ; Michel Van den Bogaerde. —
Esneux : Murmure des soirs, 2020. — 185 p.

EHC: 859890 [C5–101 ec]

Argentine : roman / Serge Delaive ; [naw.] Anne-Lise
Remacle. — Bruxelles : Espace nord, 2020. — 218 p. —
(Espace nord ; 383). — Algemeen Suivi d'un entretien
avec l'auteur

EHC: 859311 [C5–100 ec]

Commencements lapons / Christian Dotremont ;
[ill.] Pierre Alechinsky. — Montpellier : Fata Morgana,
1985. — 132 p. : ill.

EHC: 859845 [C3–911 d]
Losbladig; frontispice met illustratie van Pierre Alechinsky;
2 linogravures van Christian Dotremont

De mensen leven niet allemaal op dezelfde manier :
roman / Jean-Paul Dubois ; [vert.] Corine Kisling. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2020. — 237
p. — Oorspronkelijke titel: Tous les hommes n'habitent
pas le monde de la même façon

EHC: 859516 [C5–130 da]

Sortie de secours / Ray van Goethem ; [ill.] Roger
Kort. — Anvers : 333, 1950. — 39 p.

EHC: C 140534:[1] [S1–681 h]
Bindfout ; Ontbreekt p. 33–34

EHC: 859085 [C3–910 f]

Het groene geluk / Daniel Gray. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 17). — Oorspronkelijke titel: Le bonheur
vert

EHC: 860033 [C5–101 ec]

Morts sur la Sambre : une enquête de Stanislas
Barberian / Francis Groff. — Neufchâteau : Weyrich,
2019. — 276 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 4)

EHC: 859894 [C5–131 ea]

Artaud / [edit.] Philippe Sollers ; Pierre Guyotat ;
Xavière Gauthier ; Julia Kristeva ; Marcelin Pleynet ;
Jacques Henric ; Georges Kutukdjian ; Guy
Scarpetta. — Paris : Union Générale d'Éditions,
1973. — 306 p. — (10/18 ; 804)

EHC: 859994 [C5–101 ec]

Le neuvième orgasme est toujours le meilleur : nouvelles /
Anne-Michèle Hamesse. — Amougies : Cactus
Inébranlable, 2017. — 149 p.

EHC: 859891 [C5–131 ea]

De geheimzinnige ster / Hergé ; [vert.] Zhang-Lei Wen ;
[vert.] Bing-Gang Li. — Beijing : Xinhua Bookstore
Publishing House, 1984. — 190 p. : ill. — (De
avonturen van Kuifje ; 9). — Algemeen Pocketformaat

EHC: 860163 [C5–091 f]

Christian Dotremont : l'inventeur de Cobra: une
biographie / Françoise Lalande. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stock, 1998. — 463 p. : ill.

EHC: 859706 [C5–139 ba]

Vie du marquis de Sade / Gilbert Lely. — Nouvelle
édition, entièrement refondue. — Paris : Jean-Jacques
Pauvert, 1965. — 724 p. : ill.

EHC: 859668 [C5–130 cb]

Pardon, pardon mon père / Walter Lewino. — Paris :
Bernard Grasset, 2001. — 281 p.

EHC: 859721 [C5–131 ea]

Les seins des saintes : une affaire à l'enseigne du ‘Pendu
de Georges’ / Christian O. Libens. — Neufchâteau :
Weyrich, 2019. — 162 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 5)

EHC: 859895 [C5–131 ea]196



Venus poetica / Lisette Lombé. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2020. — 61 p. — (If : collection ; 2020: 1)

EHC: 859481 [C5–130 ea]

La troisième jeunesse de madame Prune / Pierre Loti. —
Paris : Proverbe, 1994. — 159 p. : ill.

EHC: 860102 [C5–131 db]

La ligne blanche / Philippe Marczewski ; Serge Delaive ;
Aline Dethise ; Annick Walachniewicz ; Carl Norac ;
Laurent Demoulin ; Vincent Tholomé ; Pascal Leclercq ;
Nathalie Showronek ; Aurélie William Levaux ; Aliette
Griz ; Carole Zalberg ; Fiston Mwanza Mujila ; Myriam
Leroy ; Inatello Passi ; Karel Logist ; Alexis Alvarez
Barbosa ; Lisette Lombé ; Julie Remacle ; Anne
Versaille ; Yadel ; Ysaline Parisis ; David Giannoni. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2020. — 119 p. — (If :
collection ; 2020: 2)

EHC: 859482 [C5–130 ea]

Caitlin / Arnaud Nihoul. — Bruxelles : Genèse édition,
2019. — 310 p.

EHC: 859573 [C5–130 ea]

Das Bildprogramm der Sixtinischen Kapelle in Rom :
Michelangelos Deckenfresken in der malerischen
Gesamtausstattung von Sixtus IV. bis Paul III. / Thomas
Noll. — Stuttgart : Anton Hiersemann, 2019. — VIII,
166 p. — (Päpste und Papsttum ; 47)

EHC: 860087 [C5–139 bb]

Poésies, 1950–1990_=_Poesías, 1950–1990 / Ricardo
Paseyro ; [vert.] Armand Robin ; [vert.] Mario
Maurin. — Paris : Le Temps qu'il fait, 1991. — 186 p.

EHC: 859788 [C5–131 eb]

Je me souviens : les choses communes I / Georges
Perec. — Paris : Hachette, 1978. — 147 p. — (Textes du
XXe siècle ; 1978: 1)

EHC: 860199 [C5–102 ec]

Autubiographie / Jérôme Poloczek. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2018. — 76 p. : ill. — (If : collection ; 2018: 1)

EHC: 859464 [C5–131 eb]

Mémoires et livrets / Lorenzo da Ponte. — Paris : Le Livre
de poche, 1980. — 696 p. — (Collection Pluriel ; 8357)

EHC: 859698 [C5–100 ec]

Marbres antiques et crayons modernes / Ch. Potvin. —
Bruxelles : Ve Parent & fils, imprimeurs-éditeurs,
1862. — 255 p. — (Poésie ; 1)

EHC: C 11608:1 [S2–836 d]
EHC: C 64682:1 [S0–72 e]

Patrie / Ch. Potvin. — Bruxelles : Ve Parent & fils,
imprimeurs-éditeurs, 1862. — 282 p. — (Poésie ; 2)

EHC: C 11608:2 [S2–836 d]
EHC: C 64682:2 [S0–72 e]

Le travail et l'usure / Ezra Pound ; [vert.] Patrice de
Nivard. — Lausanne : Édition l'age d'homme, 1968. —
110 p. — (La merveilleuse collection ; 1968: 1)

EHC: 860106 [C5–131 eb]
Witte zachte band met beige stofwikkel, ongeopend

L'affaire Ruspoli / Serge Quoidbach. — Esneux :
Murmure des Soirs, 2019. — 246 p.

EHC: 859659 [C5–131 ea]

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

La aperoj de Ahasvero / Han Riner ; [vert.] Valo. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1980. — 172 p. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 860193

La inĝenia hidalgo Miguel Cervantes / Han Riner ;
[vert.] R. Laval. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1978. — 134 p. — (Suplementa serio de ‘La juna
penso’ ; 124B)

EHC: 860195

La veraj interparoladoj de Sokrato / Han Riner ; [vert.] E.
Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1979. — 145
p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 130B)

EHC: 859585

De animo al animo : filozofio de la vivo por tiuj, kiuj
pensas kaj suferas / Huberto Rohden ; [vert.] Délio
Pereira de Souza ; [inl.] Jaddo Couto Maciel. — Rio de
Janeiro : Spirita Eldona Societo ‘F.V. Lorenz’, 1977. —
200 p.

EHC: 859518

Imperativoj de la vivo : gvidlibro por nomoj dezirantaj la
gloran liberon de la filoj de Dio / Huberto Rohden ;
[vert.] Délio Pereira de Souza ; [inl.] D. Wranka. — Rio
de Janeiro : Asocio Esperantista de Rio-de-Janeiro,
1963. — 154 p.

EHC: 859517

Le brol aux Marolles : métro-polar zwanzé / Georges
Roland. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2019. — 264 p.

EHC: 859915 [C5–101 ec]

Les chroniques du ket de Brusselles : zwanze / Georges
Roland. — Ottignies : Bernardiennes, 2019. — 50 p. :
ill. — (Livret ; 2)

EHC: 859901 [C5–091 f]

Manneken Pis ne rigole plus : …mais il pisse encore:
traminot-roman bruxellois / Georges Roland. —
Seconde édition. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2015. — 167 p.197



EHC: 859917 [C5–131 db]

Vortoj de Romain Rolland_._Esperantaj vortoj
koncernantaj la apostolon / Romain Rolland ;
[medewerker] Masao Hukuta ; [medewerker] Kenji
Watanabe ; [medewerker] Sekiya Yamamoto ;
[medewerker] Nakaĵima Kjohei ; [medewerker] Goro
Fujiwara ; [medewerker] Ĉisato Takaŝima ;
[medewerker] Takajuki Takada. — Tokio :
Asake-Syoboo, 1977. — 82 p. : ill.

EHC: 859878

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

Folioj de la vivo_=_Fulls de la vida / Santiago Rusiñol ;
[vert.] Alfonso Sabadell. — Barcelono : José Espasa é
hijos, editores, 1909. — 104 p.

EHC: 859410

Le voleur d'enfants : roman / Jules Supervielle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1927. — 222 p.

EHC: 860202

De laatste drie dagen van Fernando Pessoa (een
delirium) / Antonio Tabucchi ; [vert.] Mark Rummens. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 70 p. —
Oorspronkelijke titel: Gli ultimi tre giorni di Fernando
Pessoa

EHC: 859277 [C5–130 ea]

Sokrato : kvarakta tragedio / Charles Richet ; [vert.] Jean
Couteaux ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Paris : Centra Presejo Esperantisto (V. Polgar), 1914. —
101 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4983388&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859772

Au fond un jardinet étouffé / Morgane Vanschepdael. —
Bruxelles : MaelstrÖm reEvolution, 2019. — 29 p. —
(Bookleg ; 84)

EHC: 859467 [C5–131 eb]

Commentaires sur Corneille / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 4 v. — (Œuvres ; 37 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 38 (=v.
2)) ; (Œuvres ; 39 (=v. 3)) ; (Œuvres ; 40 (=v. 4)). — Titel
varieert: Commentaires sur Pierre et Thomas Corneille

EHC: C 73333:37–40 [S0–125 g]
1–4
In kartonnen foedraal

Contes en vers, satires, et poésies melées / Voltaire. —
Édition stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin
Didot, 1816. — 264 p. — (Œuvres ; 22)

EHC: C 73333:22 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Épîtres, stances, et odes / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1816. — 293 p. — (Œuvres ; 18)

EHC: C 73333:18 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

La Hernriade, poème … suivi de : L'essai sur la poésie
épique / Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1815. — 332 p. — (Œuvres ;
17)

EHC: C 73333:17 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Poèmes et discours en vers / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1815. — 240 p. — (Œuvres ; 16)

EHC: C 73333:16 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

La pucelle : poème en vingt-un chants / Voltaire. —
Édition stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin
Didot, 1814. — 299 p. — (Œuvres ; 13)

EHC: C 73333:13 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Romans de Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1816-1818. — 3 v. —
(Œuvres ; 19 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 20 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 21
(=v. 3)). — Titel varieert: Romans

EHC: C 73333:19–21 [S0–125 g]
1–3
In kartonnen foedraal

Théatre de Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1813-1816. — 12 v. —
(Œuvres ; 1 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 2 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 3 (=v.
3)) ; (Œuvres ; 4 (=v. 4)) ; (Œuvres ; 5 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 6
(=v. 6)) ; (Œuvres ; 7 (=v. 7)) ; (Œuvres ; 8 (=v. 8)) ;
(Œuvres ; 9 (=v. 9)) ; (Œuvres ; 10 (=v. 10)) ; (Œuvres ; 11
(=v. 11)) ; (Œuvres ; 12 (=v. 12)). — Titel varieert:
Théatre

EHC: C 73333:1–12 [S0–125 g]
1–12
In kartonnen foedraal

Il ne portait pas de chandail / Annick Walachniewicz. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2018. — 184 p. — (If :
collection ; 2018: 2)

EHC: 859466 [C5–130 ea]
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'''Franse letterkunde'''
Contes tirés du vin bleu : nouvelles / André-Marcel
Adamek. — Bruxelles : Espace nord, 2006. — 149 p. —
(Espace nord ; 276)

EHC: 859312 [C5–100 ec]

Le fusil à pétales : roman / André-Marcel Adamek ;
[naw.] Martine Preumont ; [medewerker] Christian
Libens. — Bruxelles : Espace Nord, 2014. — 219 p. —
(Espace nord ; 119)

EHC: 859899 [C5–101 ec]

Ambidextre / Pierre Alechinsky. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gallimard, 2019. — 456 p. : ill.

EHC: 859190 [C5–130 ca]

Madame Edwarda / [inl.] Georges Bataille ; Pierre
Angélique. — Paris : Jean-Jacques Pauvert Editeur,
1956. — 81 p.

EHC: 860068 [C5–102 ec]

The naked beast at heaven's gate / Pierre Angélique ;
[inl.] Georges Bataille ; [vert.] Audiart. — Paris : The
Olympia Press, 1956. — 45 p.

EHC: 860014 [C5–101 ec]

Pur et nu / Bernard Antoine. — Esneux : Murmure des
Soirs, 2018. — 432 p.

EHC: 859660 [C5–130 cb]

Les transformes / Atlan ; Dotremont ; [inl.] Pierre
Alechinsky. — Plaats van uitgave niet gekend : Yves
Rivière, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Facsimile: 1950: Bruxelles

EHC: 859850 [C3–910 b]
In linnen foedraal

Chalet 1 / André Baillon ; [edit.] Laurent Demoulin. —
Bruxelles : Labor, 2001. — 224 p. : ill. — (Espace nord ;
168)

EHC: 859914 [C5–101 ec]

Délires : des mots: drame cérébral_._Ève et Kiki: drame
familial / André Baillon ; [inl.] Vincent Engel ;
[naw.] Geneviève Hauzeur. — Bruxelles : Espace Nord,
2010. — 154 p. : ill. — (Espace nord ; 306)

EHC: 859310 [C5–100 ec]

Un homme si simple : roman / André Baillon ;
[naw.] Maria Chiara Gnocchi. — <Bruxelles> : Espace
nord, 2020. — 237 p. — (Espace nord ; 180)

EHC: 859897 [C5–101 ec]

L'alleluiah : catéchisme de Dianus / Georges Bataille. —
Paris : K éditeur, 1947. — 85 p.

EHC: 860012 [C5–101 ec]

L'impossible : Histoire de rats, suivi de: Dianus, et de:
L'orestie / Georges Bataille. — Deuxième édition. —
Paris : Les Éditions de minuit, 1962. — 188 p. : ill.

EHC: 859988

La barbiro de Sevilla, aŭ: La senefika antaŭzorgo :
komedio en kvar aktoj / Beaumarchais ; [vert.] Sam.
Meyer. — Paris : Librairie de l'espéranto, 1909. — 63 p.

EHC: 859100

De spions-parachutisten / M. Belina-Podgaetsky ;
[vert.] P. Lamb. Bresseleers. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 2)

EHC: 860142

Geheim agent P.R. 55 : Russisch verhaal / N.
Belina-Podgaetsky. — Averbode : Goede Pers, 1939. —
30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 428)

EHC: 859973

De nachtelijke verkenners / N. Belina-Podgaetsky. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 432)

EHC: 859982 [C5–101 ec]

De aanwezigheid van de doden / Emmanuel Berl ;
[vert.] Maarten Elzinga. — Bleiswijk : Uitgeverij
Vleugels, 2020. — 155 p. — (Franse reeks ; 2020: 14). —
Oorspronkelijke titel: Présence des morts

EHC: 859219 [C5–130 db]

Parvuli : rakonto / Albert Bessières ; [vert.] Ramo. —
Paris : Espero Katolika, 1924. — 32 p.

EHC: 859287

Bibliothèque Simenon / La Sirène: librairie ancienne &
moderne [Liège]. — Liège : La Sirène, 1999. — 64 p. :
ill.

EHC: 859702 [C5–131 db]

De kliniek : vertelling in zwart-wit: roman / Ahmed
Bouanani ; [vert.] Hester Tollenaar. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2020. — 130 p. —
Oorspronkelijke titel: L'hopital

EHC: 859331 [C5–130 da]

L'art de Céline et son temps … suivie de : Notes sur L'art
de Céline et son temps et Lettre à un universitaire / Michel
Bounan. — Troisième édition revue et corrigée. —
Paris : Allia, 1998. — 131 p.

EHC: 859671 [C5–100 ec]

Notes sur le cinématographe / Robert Bresson. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1975. — 139 p.

EHC: 860114 [C5–102 ec]

Le cahier orange : roman / Bernard Caprasse. —
Neufchâteau : Weyrich, 2020. — 389 p. — (Plumes du
coq ; 2020: 1)

EHC: 859912 [C5–131 cb]199



De zomer ligt zoals een vrouw : 66 gedichten in het
Nederlands hertaald_=_L'été couché comme une femme :
66 poèmes retraduits en néerlandais / Maurice Carême ;
[vert.] Isabelle Bambust ; [vert.] Willy Martin ; [ill.] Anne
van Herreweghen. — Leuven : P, 2020. — 93 p. : ill.

EHC: 859781 [C5–139 bb]

Du côté des librairies / Jean-Pierre l. Collingnon ;
Jean-Marc Defays ; Paul De Ré ; Pierre Hoffelinck ;
Michel Lauwers ; Dominique Maes ; Alexandre Millon ;
Marc Pirlet ; Jean-Marc Rigaux ; Martine Rouhart ; Erik
Sven ; François Tefnin ; Michel Van den Bogaerde. —
Esneux : Murmure des soirs, 2020. — 185 p.

EHC: 859890 [C5–101 ec]

Argentine : roman / Serge Delaive ; [naw.] Anne-Lise
Remacle. — Bruxelles : Espace nord, 2020. — 218 p. —
(Espace nord ; 383). — Algemeen Suivi d'un entretien
avec l'auteur

EHC: 859311 [C5–100 ec]

Commencements lapons / Christian Dotremont ;
[ill.] Pierre Alechinsky. — Montpellier : Fata Morgana,
1985. — 132 p. : ill.

EHC: 859845 [C3–911 d]
Losbladig; frontispice met illustratie van Pierre Alechinsky;
2 linogravures van Christian Dotremont

De mensen leven niet allemaal op dezelfde manier :
roman / Jean-Paul Dubois ; [vert.] Corine Kisling. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2020. — 237
p. — Oorspronkelijke titel: Tous les hommes n'habitent
pas le monde de la même façon

EHC: 859516 [C5–130 da]

Sortie de secours / Ray van Goethem ; [ill.] Roger
Kort. — Anvers : 333, 1950. — 39 p.

EHC: C 140534:[1] [S1–681 h]
Bindfout ; Ontbreekt p. 33–34

EHC: 859085 [C3–910 f]

Het groene geluk / Daniel Gray. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 17). — Oorspronkelijke titel: Le bonheur
vert

EHC: 860033 [C5–101 ec]

Morts sur la Sambre : une enquête de Stanislas
Barberian / Francis Groff. — Neufchâteau : Weyrich,
2019. — 276 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 4)

EHC: 859894 [C5–131 ea]

Artaud / [edit.] Philippe Sollers ; Pierre Guyotat ;
Xavière Gauthier ; Julia Kristeva ; Marcelin Pleynet ;
Jacques Henric ; Georges Kutukdjian ; Guy
Scarpetta. — Paris : Union Générale d'Éditions,
1973. — 306 p. — (10/18 ; 804)

EHC: 859994 [C5–101 ec]

Le neuvième orgasme est toujours le meilleur : nouvelles /
Anne-Michèle Hamesse. — Amougies : Cactus
Inébranlable, 2017. — 149 p.

EHC: 859891 [C5–131 ea]

De geheimzinnige ster / Hergé ; [vert.] Zhang-Lei Wen ;
[vert.] Bing-Gang Li. — Beijing : Xinhua Bookstore
Publishing House, 1984. — 190 p. : ill. — (De
avonturen van Kuifje ; 9). — Algemeen Pocketformaat

EHC: 860163 [C5–091 f]

Christian Dotremont : l'inventeur de Cobra: une
biographie / Françoise Lalande. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stock, 1998. — 463 p. : ill.

EHC: 859706 [C5–139 ba]

Vie du marquis de Sade / Gilbert Lely. — Nouvelle
édition, entièrement refondue. — Paris : Jean-Jacques
Pauvert, 1965. — 724 p. : ill.

EHC: 859668 [C5–130 cb]

Pardon, pardon mon père / Walter Lewino. — Paris :
Bernard Grasset, 2001. — 281 p.

EHC: 859721 [C5–131 ea]

Les seins des saintes : une affaire à l'enseigne du ‘Pendu
de Georges’ / Christian O. Libens. — Neufchâteau :
Weyrich, 2019. — 162 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 5)

EHC: 859895 [C5–131 ea]

Venus poetica / Lisette Lombé. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2020. — 61 p. — (If : collection ; 2020: 1)

EHC: 859481 [C5–130 ea]

La troisième jeunesse de madame Prune / Pierre Loti. —
Paris : Proverbe, 1994. — 159 p. : ill.

EHC: 860102 [C5–131 db]

La ligne blanche / Philippe Marczewski ; Serge Delaive ;
Aline Dethise ; Annick Walachniewicz ; Carl Norac ;
Laurent Demoulin ; Vincent Tholomé ; Pascal Leclercq ;
Nathalie Showronek ; Aurélie William Levaux ; Aliette
Griz ; Carole Zalberg ; Fiston Mwanza Mujila ; Myriam
Leroy ; Inatello Passi ; Karel Logist ; Alexis Alvarez
Barbosa ; Lisette Lombé ; Julie Remacle ; Anne
Versaille ; Yadel ; Ysaline Parisis ; David Giannoni. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2020. — 119 p. — (If :
collection ; 2020: 2)

EHC: 859482 [C5–130 ea]

Caitlin / Arnaud Nihoul. — Bruxelles : Genèse édition,
2019. — 310 p.

EHC: 859573 [C5–130 ea]

Je me souviens : les choses communes I / Georges
Perec. — Paris : Hachette, 1978. — 147 p. — (Textes du
XXe siècle ; 1978: 1)

EHC: 860199 [C5–102 ec]

200



Autubiographie / Jérôme Poloczek. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2018. — 76 p. : ill. — (If : collection ; 2018: 1)

EHC: 859464 [C5–131 eb]

Marbres antiques et crayons modernes / Ch. Potvin. —
Bruxelles : Ve Parent & fils, imprimeurs-éditeurs,
1862. — 255 p. — (Poésie ; 1)

EHC: C 11608:1 [S2–836 d]
EHC: C 64682:1 [S0–72 e]

Patrie / Ch. Potvin. — Bruxelles : Ve Parent & fils,
imprimeurs-éditeurs, 1862. — 282 p. — (Poésie ; 2)

EHC: C 11608:2 [S2–836 d]
EHC: C 64682:2 [S0–72 e]

L'affaire Ruspoli / Serge Quoidbach. — Esneux :
Murmure des Soirs, 2019. — 246 p.

EHC: 859659 [C5–131 ea]

La aperoj de Ahasvero / Han Riner ; [vert.] Valo. —
Laroque Timbaut : Cercle espérantiste de l'Agenais
‘Laŭte’, 1980. — 172 p. — (Broŝurservo de SAT)

EHC: 860193

La inĝenia hidalgo Miguel Cervantes / Han Riner ;
[vert.] R. Laval. — Laroque Timbaut : La Juna Penso,
1978. — 134 p. — (Suplementa serio de ‘La juna
penso’ ; 124B)

EHC: 860195

La veraj interparoladoj de Sokrato / Han Riner ; [vert.] E.
Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1979. — 145
p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 130B)

EHC: 859585

Le brol aux Marolles : métro-polar zwanzé / Georges
Roland. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2019. — 264 p.

EHC: 859915 [C5–101 ec]

Les chroniques du ket de Brusselles : zwanze / Georges
Roland. — Ottignies : Bernardiennes, 2019. — 50 p. :
ill. — (Livret ; 2)

EHC: 859901 [C5–091 f]

Manneken Pis ne rigole plus : …mais il pisse encore:
traminot-roman bruxellois / Georges Roland. —
Seconde édition. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2015. — 167 p.

EHC: 859917 [C5–131 db]

Vortoj de Romain Rolland_._Esperantaj vortoj
koncernantaj la apostolon / Romain Rolland ;
[medewerker] Masao Hukuta ; [medewerker] Kenji
Watanabe ; [medewerker] Sekiya Yamamoto ;
[medewerker] Nakaĵima Kjohei ; [medewerker] Goro
Fujiwara ; [medewerker] Ĉisato Takaŝima ;
[medewerker] Takajuki Takada. — Tokio :
Asake-Syoboo, 1977. — 82 p. : ill.

EHC: 859878

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

Le voleur d'enfants : roman / Jules Supervielle. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1927. — 222 p.

EHC: 860202

Sokrato : kvarakta tragedio / Charles Richet ; [vert.] Jean
Couteaux ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Paris : Centra Presejo Esperantisto (V. Polgar), 1914. —
101 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4983388&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859772

Au fond un jardinet étouffé / Morgane Vanschepdael. —
Bruxelles : MaelstrÖm reEvolution, 2019. — 29 p. —
(Bookleg ; 84)

EHC: 859467 [C5–131 eb]

Commentaires sur Corneille / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 4 v. — (Œuvres ; 37 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 38 (=v.
2)) ; (Œuvres ; 39 (=v. 3)) ; (Œuvres ; 40 (=v. 4)). — Titel
varieert: Commentaires sur Pierre et Thomas Corneille

EHC: C 73333:37–40 [S0–125 g]
1–4
In kartonnen foedraal

Contes en vers, satires, et poésies melées / Voltaire. —
Édition stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin
Didot, 1816. — 264 p. — (Œuvres ; 22)

EHC: C 73333:22 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Épîtres, stances, et odes / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1816. — 293 p. — (Œuvres ; 18)

EHC: C 73333:18 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

La Hernriade, poème … suivi de : L'essai sur la poésie
épique / Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1815. — 332 p. — (Œuvres ;
17)

EHC: C 73333:17 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Poèmes et discours en vers / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1815. — 240 p. — (Œuvres ; 16)

EHC: C 73333:16 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal
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La pucelle : poème en vingt-un chants / Voltaire. —
Édition stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin
Didot, 1814. — 299 p. — (Œuvres ; 13)

EHC: C 73333:13 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Romans de Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1816-1818. — 3 v. —
(Œuvres ; 19 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 20 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 21
(=v. 3)). — Titel varieert: Romans

EHC: C 73333:19–21 [S0–125 g]
1–3
In kartonnen foedraal

Théatre de Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1813-1816. — 12 v. —
(Œuvres ; 1 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 2 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 3 (=v.
3)) ; (Œuvres ; 4 (=v. 4)) ; (Œuvres ; 5 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 6
(=v. 6)) ; (Œuvres ; 7 (=v. 7)) ; (Œuvres ; 8 (=v. 8)) ;
(Œuvres ; 9 (=v. 9)) ; (Œuvres ; 10 (=v. 10)) ; (Œuvres ; 11
(=v. 11)) ; (Œuvres ; 12 (=v. 12)). — Titel varieert:
Théatre

EHC: C 73333:1–12 [S0–125 g]
1–12
In kartonnen foedraal

Il ne portait pas de chandail / Annick Walachniewicz. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2018. — 184 p. — (If :
collection ; 2018: 2)

EHC: 859466 [C5–130 ea]

'''Buitenlandse Franse letterkunde'''
Contes tirés du vin bleu : nouvelles / André-Marcel
Adamek. — Bruxelles : Espace nord, 2006. — 149 p. —
(Espace nord ; 276)

EHC: 859312 [C5–100 ec]

Le fusil à pétales : roman / André-Marcel Adamek ;
[naw.] Martine Preumont ; [medewerker] Christian
Libens. — Bruxelles : Espace Nord, 2014. — 219 p. —
(Espace nord ; 119)

EHC: 859899 [C5–101 ec]

Ambidextre / Pierre Alechinsky. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gallimard, 2019. — 456 p. : ill.

EHC: 859190 [C5–130 ca]

Pur et nu / Bernard Antoine. — Esneux : Murmure des
Soirs, 2018. — 432 p.

EHC: 859660 [C5–130 cb]

Les transformes / Atlan ; Dotremont ; [inl.] Pierre
Alechinsky. — Plaats van uitgave niet gekend : Yves
Rivière, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Facsimile: 1950: Bruxelles

EHC: 859850 [C3–910 b]
In linnen foedraal

Chalet 1 / André Baillon ; [edit.] Laurent Demoulin. —
Bruxelles : Labor, 2001. — 224 p. : ill. — (Espace nord ;
168)

EHC: 859914 [C5–101 ec]

Délires : des mots: drame cérébral_._Ève et Kiki: drame
familial / André Baillon ; [inl.] Vincent Engel ;
[naw.] Geneviève Hauzeur. — Bruxelles : Espace Nord,
2010. — 154 p. : ill. — (Espace nord ; 306)

EHC: 859310 [C5–100 ec]

Un homme si simple : roman / André Baillon ;
[naw.] Maria Chiara Gnocchi. — <Bruxelles> : Espace
nord, 2020. — 237 p. — (Espace nord ; 180)

EHC: 859897 [C5–101 ec]

De spions-parachutisten / M. Belina-Podgaetsky ;
[vert.] P. Lamb. Bresseleers. — Averbode : Goede Pers,
1946. — 32 p. — (Vlaamse filmkens ; 2)

EHC: 860142

Geheim agent P.R. 55 : Russisch verhaal / N.
Belina-Podgaetsky. — Averbode : Goede Pers, 1939. —
30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 428)

EHC: 859973

De nachtelijke verkenners / N. Belina-Podgaetsky. —
Averbode : Goede Pers, 1939. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 432)

EHC: 859982 [C5–101 ec]

Bibliothèque Simenon / La Sirène: librairie ancienne &
moderne [Liège]. — Liège : La Sirène, 1999. — 64 p. :
ill.

EHC: 859702 [C5–131 db]

De kliniek : vertelling in zwart-wit: roman / Ahmed
Bouanani ; [vert.] Hester Tollenaar. — Amsterdam :
Uitgeverij Jurgen Maas, 2020. — 130 p. —
Oorspronkelijke titel: L'hopital

EHC: 859331 [C5–130 da]

Le cahier orange : roman / Bernard Caprasse. —
Neufchâteau : Weyrich, 2020. — 389 p. — (Plumes du
coq ; 2020: 1)

EHC: 859912 [C5–131 cb]

De zomer ligt zoals een vrouw : 66 gedichten in het
Nederlands hertaald_=_L'été couché comme une femme :
66 poèmes retraduits en néerlandais / Maurice Carême ;
[vert.] Isabelle Bambust ; [vert.] Willy Martin ; [ill.] Anne
van Herreweghen. — Leuven : P, 2020. — 93 p. : ill.

EHC: 859781 [C5–139 bb]
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Du côté des librairies / Jean-Pierre l. Collingnon ;
Jean-Marc Defays ; Paul De Ré ; Pierre Hoffelinck ;
Michel Lauwers ; Dominique Maes ; Alexandre Millon ;
Marc Pirlet ; Jean-Marc Rigaux ; Martine Rouhart ; Erik
Sven ; François Tefnin ; Michel Van den Bogaerde. —
Esneux : Murmure des soirs, 2020. — 185 p.

EHC: 859890 [C5–101 ec]

Argentine : roman / Serge Delaive ; [naw.] Anne-Lise
Remacle. — Bruxelles : Espace nord, 2020. — 218 p. —
(Espace nord ; 383). — Algemeen Suivi d'un entretien
avec l'auteur

EHC: 859311 [C5–100 ec]

Commencements lapons / Christian Dotremont ;
[ill.] Pierre Alechinsky. — Montpellier : Fata Morgana,
1985. — 132 p. : ill.

EHC: 859845 [C3–911 d]
Losbladig; frontispice met illustratie van Pierre Alechinsky;
2 linogravures van Christian Dotremont

Sortie de secours / Ray van Goethem ; [ill.] Roger
Kort. — Anvers : 333, 1950. — 39 p.

EHC: C 140534:[1] [S1–681 h]
Bindfout ; Ontbreekt p. 33–34

EHC: 859085 [C3–910 f]

Het groene geluk / Daniel Gray. — Antwerpen : N.V.
Tijdschriften Uitgevers Maatschappij, 1960. — 190 p. —
(Saffierreeks ; 17). — Oorspronkelijke titel: Le bonheur
vert

EHC: 860033 [C5–101 ec]

Morts sur la Sambre : une enquête de Stanislas
Barberian / Francis Groff. — Neufchâteau : Weyrich,
2019. — 276 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 4)

EHC: 859894 [C5–131 ea]

Le neuvième orgasme est toujours le meilleur : nouvelles /
Anne-Michèle Hamesse. — Amougies : Cactus
Inébranlable, 2017. — 149 p.

EHC: 859891 [C5–131 ea]

De geheimzinnige ster / Hergé ; [vert.] Zhang-Lei Wen ;
[vert.] Bing-Gang Li. — Beijing : Xinhua Bookstore
Publishing House, 1984. — 190 p. : ill. — (De
avonturen van Kuifje ; 9). — Algemeen Pocketformaat

EHC: 860163 [C5–091 f]

Christian Dotremont : l'inventeur de Cobra: une
biographie / Françoise Lalande. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stock, 1998. — 463 p. : ill.

EHC: 859706 [C5–139 ba]

Les seins des saintes : une affaire à l'enseigne du ‘Pendu
de Georges’ / Christian O. Libens. — Neufchâteau :
Weyrich, 2019. — 162 p. — (Noir Corbeau ; 2019: 5)

EHC: 859895 [C5–131 ea]

Venus poetica / Lisette Lombé. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2020. — 61 p. — (If : collection ; 2020: 1)

EHC: 859481 [C5–130 ea]

La ligne blanche / Philippe Marczewski ; Serge Delaive ;
Aline Dethise ; Annick Walachniewicz ; Carl Norac ;
Laurent Demoulin ; Vincent Tholomé ; Pascal Leclercq ;
Nathalie Showronek ; Aurélie William Levaux ; Aliette
Griz ; Carole Zalberg ; Fiston Mwanza Mujila ; Myriam
Leroy ; Inatello Passi ; Karel Logist ; Alexis Alvarez
Barbosa ; Lisette Lombé ; Julie Remacle ; Anne
Versaille ; Yadel ; Ysaline Parisis ; David Giannoni. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2020. — 119 p. — (If :
collection ; 2020: 2)

EHC: 859482 [C5–130 ea]

Caitlin / Arnaud Nihoul. — Bruxelles : Genèse édition,
2019. — 310 p.

EHC: 859573 [C5–130 ea]

Autubiographie / Jérôme Poloczek. — Amay : l'Arbre à
paroles, 2018. — 76 p. : ill. — (If : collection ; 2018: 1)

EHC: 859464 [C5–131 eb]

Marbres antiques et crayons modernes / Ch. Potvin. —
Bruxelles : Ve Parent & fils, imprimeurs-éditeurs,
1862. — 255 p. — (Poésie ; 1)

EHC: C 11608:1 [S2–836 d]
EHC: C 64682:1 [S0–72 e]

Patrie / Ch. Potvin. — Bruxelles : Ve Parent & fils,
imprimeurs-éditeurs, 1862. — 282 p. — (Poésie ; 2)

EHC: C 11608:2 [S2–836 d]
EHC: C 64682:2 [S0–72 e]

L'affaire Ruspoli / Serge Quoidbach. — Esneux :
Murmure des Soirs, 2019. — 246 p.

EHC: 859659 [C5–131 ea]

Le brol aux Marolles : métro-polar zwanzé / Georges
Roland. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2019. — 264 p.

EHC: 859915 [C5–101 ec]

Les chroniques du ket de Brusselles : zwanze / Georges
Roland. — Ottignies : Bernardiennes, 2019. — 50 p. :
ill. — (Livret ; 2)

EHC: 859901 [C5–091 f]

Manneken Pis ne rigole plus : …mais il pisse encore:
traminot-roman bruxellois / Georges Roland. —
Seconde édition. — Plaats van uitgave niet gekend :
Bernardiennes, 2015. — 167 p.

EHC: 859917 [C5–131 db]

Au fond un jardinet étouffé / Morgane Vanschepdael. —
Bruxelles : MaelstrÖm reEvolution, 2019. — 29 p. —
(Bookleg ; 84)

EHC: 859467 [C5–131 eb]
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Il ne portait pas de chandail / Annick Walachniewicz. —
Amay : l'Arbre à paroles, 2018. — 184 p. — (If :
collection ; 2018: 2)

EHC: 859466 [C5–130 ea]

'''Provençaalse, Catalaanse letterkunde'''
Folioj de la vivo_=_Fulls de la vida / Santiago Rusiñol ;
[vert.] Alfonso Sabadell. — Barcelono : José Espasa é
hijos, editores, 1909. — 104 p.

EHC: 859410

'''Italiaanse letterkunde'''
La ĉaso al diablo : rakonto / U.E. Bersetzerre ; [vert.] A.L.
Reni. — S. Vito al Tagliamento : A. Paolet, 1916. — 32
p. — (Malgranda kolekto de ‘L' Esperanto’ : sub la
patronado de la Itala Katedro de Esperanto ; 4- 5)

EHC: 859333

Das Bildprogramm der Sixtinischen Kapelle in Rom :
Michelangelos Deckenfresken in der malerischen
Gesamtausstattung von Sixtus IV. bis Paul III. / Thomas
Noll. — Stuttgart : Anton Hiersemann, 2019. — VIII,
166 p. — (Päpste und Papsttum ; 47)

EHC: 860087 [C5–139 bb]

Mémoires et livrets / Lorenzo da Ponte. — Paris : Le Livre
de poche, 1980. — 696 p. — (Collection Pluriel ; 8357)

EHC: 859698 [C5–100 ec]

Le travail et l'usure / Ezra Pound ; [vert.] Patrice de
Nivard. — Lausanne : Édition l'age d'homme, 1968. —
110 p. — (La merveilleuse collection ; 1968: 1)

EHC: 860106 [C5–131 eb]
Witte zachte band met beige stofwikkel, ongeopend

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

De laatste drie dagen van Fernando Pessoa (een
delirium) / Antonio Tabucchi ; [vert.] Mark Rummens. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 70 p. —
Oorspronkelijke titel: Gli ultimi tre giorni di Fernando
Pessoa

EHC: 859277 [C5–130 ea]

'''Spaanse letterkunde'''
Poésies, 1950–1990_=_Poesías, 1950–1990 / Ricardo
Paseyro ; [vert.] Armand Robin ; [vert.] Mario
Maurin. — Paris : Le Temps qu'il fait, 1991. — 186 p.

EHC: 859788 [C5–131 eb]

'''Portugese letterkunde'''
De animo al animo : filozofio de la vivo por tiuj, kiuj
pensas kaj suferas / Huberto Rohden ; [vert.] Délio
Pereira de Souza ; [inl.] Jaddo Couto Maciel. — Rio de
Janeiro : Spirita Eldona Societo ‘F.V. Lorenz’, 1977. —
200 p.

EHC: 859518

Imperativoj de la vivo : gvidlibro por nomoj dezirantaj la
gloran liberon de la filoj de Dio / Huberto Rohden ;
[vert.] Délio Pereira de Souza ; [inl.] D. Wranka. — Rio
de Janeiro : Asocio Esperantista de Rio-de-Janeiro,
1963. — 154 p.

EHC: 859517

'''Latijnse letterkunde'''
Plato lezen : liefde, filosofie en democratie in de Apologie
van Socrates / Emiliano Acosta. — Brussel : VUBPRESS,
2020. — 308 p.

EHC: 859621 [C5–130 db]

Bernardus van Clairvaux : meester in de school van de
liefde / Guerric Aerden. — Eindhoven : Damon, 2020. —
199 p.

EHC: 859245 [C5–130 ca]

La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
espérantiste, 1902. — 79 p. — In: L'espérantiste

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859097

Vergelijking tussen het Oude en het Nieuwe Rome : brief
aan de keizer van Byzantium / Manuel Chrysoloras ;
[vert.] Nico de Glas ; [vert.] Han Lamers. — Groningen :
Uitgeverij Ta Grammata, 2019. — 80 p. — (Grieks
proza ; 31). — Titel varieert: Vergelijking tussen het
Oude en het Nieuwe Rome : brief aan de Byzantijnse
keizer

EHC: 859473 [C5–130 da]

Eros bij de Vesuvius : epigrammen / Filodemos van
Gadara ; [vert.] Patrick Lateur. — Leuven : P, 2020. —
55 p.

EHC: 859745 [C5–131 da]

Les lettres grecques : anthologie de la littérature grecque
d'Homère à Justinien / [edit.] Luigi-Alberto Sanchi ;
[medewerker] Emmanuèle Blanc ; [medewerker] Odile
Mortier-Waldschmidt ; [inl.] Monique Trédé. — Paris :
Les Belles Lettres, 2020. — 1622 p.

EHC: 859880 [C5–139 ba]
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Fedon de Platon : (la morto en la filozofio kaj la scienco) /
Platon ; [vert.] Sokratis Sakellaropoulos. — Atheno :
uitgever niet gekend, 1978. — 160 p.

EHC: 860263

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

La veraj interparoladoj de Sokrato / Han Riner ; [vert.] E.
Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1979. — 145
p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 130B)

EHC: 859585

Sokrato : kvarakta tragedio / Charles Richet ; [vert.] Jean
Couteaux ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Paris : Centra Presejo Esperantisto (V. Polgar), 1914. —
101 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4983388&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859772

'''Klassieke Griekse letterkunde'''
Plato lezen : liefde, filosofie en democratie in de Apologie
van Socrates / Emiliano Acosta. — Brussel : VUBPRESS,
2020. — 308 p.

EHC: 859621 [C5–130 db]

Bernardus van Clairvaux : meester in de school van de
liefde / Guerric Aerden. — Eindhoven : Damon, 2020. —
199 p.

EHC: 859245 [C5–130 ca]

La langue internationale, peut-elle être le latin? Etude / L.
de Beaufront. — Paris : Librairie-imprimerie
espérantiste, 1902. — 79 p. — In: L'espérantiste

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}7472157&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859097

Vergelijking tussen het Oude en het Nieuwe Rome : brief
aan de keizer van Byzantium / Manuel Chrysoloras ;
[vert.] Nico de Glas ; [vert.] Han Lamers. — Groningen :
Uitgeverij Ta Grammata, 2019. — 80 p. — (Grieks
proza ; 31). — Titel varieert: Vergelijking tussen het
Oude en het Nieuwe Rome : brief aan de Byzantijnse
keizer

EHC: 859473 [C5–130 da]

Eros bij de Vesuvius : epigrammen / Filodemos van
Gadara ; [vert.] Patrick Lateur. — Leuven : P, 2020. —
55 p.

EHC: 859745 [C5–131 da]

Les lettres grecques : anthologie de la littérature grecque
d'Homère à Justinien / [edit.] Luigi-Alberto Sanchi ;
[medewerker] Emmanuèle Blanc ; [medewerker] Odile
Mortier-Waldschmidt ; [inl.] Monique Trédé. — Paris :
Les Belles Lettres, 2020. — 1622 p.

EHC: 859880 [C5–139 ba]

Fedon de Platon : (la morto en la filozofio kaj la scienco) /
Platon ; [vert.] Sokratis Sakellaropoulos. — Atheno :
uitgever niet gekend, 1978. — 160 p.

EHC: 860263

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

La veraj interparoladoj de Sokrato / Han Riner ; [vert.] E.
Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1979. — 145
p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 130B)

EHC: 859585

Sokrato : kvarakta tragedio / Charles Richet ; [vert.] Jean
Couteaux ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Paris : Centra Presejo Esperantisto (V. Polgar), 1914. —
101 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4983388&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859772

'''Slavische en Baltische letterkunde'''
War with the newts / Karel Čapek ; [inl.] Lewis Gannett ;
[vert.] M. Weatherall ; [vert.] R. Weatherall. — New
York, N.Y. : Bantam Books, 1959. — 241 p. — (Bantam
classics ; 46)

EHC: 860233

Het testament van de stervende moeder, de
broedergemeente / Jan Amos Comenius ; [vert.] H.E.S.
Woldring. — Eindhoven : Damon, 2020. — 51 p. —
Oorspronkelijke titel: Kšaft umírající matky jednoty
bratrské , kterýmž

EHC: 859530 [C5–130 ea]

Lulkanto de Svetlana_._Serenado de la belulino /
[comp.] T. Ĥrennikov ; [comp.] D. Kabalevskij ; A.
Gladkov ; S. Bogomazov ; [vert.] K. Gusev ; [edit.] V.
Samodaj'. — Moskvo : Komisiono pri Internaciaj Ligoj
de Sovetaj Esperantistoj, 1968. — 7 p. — (Biblioteko de
kantisto ; 2)

EHC: 859395:2
Convoluut

De nooit te helen wond van de waarheid : honderd
gedichten / Ryszard Krynicki ; [vert.] René Smeets ;
[vert.] Maarten Tengbergen ; [vert.] kris Van
Heuckelom. — Leuven : P, 2020. — 124 p.205

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=DTL\ensuremath {_}{}4983388&{}order=1&{}view=SINGLE
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EHC: 859783 [C5–139 bb]

La paperoj de d-ro Ramljak / Ante Ramljak ;
[inl.] Marinko Ĝivoje ; [vert.] Emilija Lapenna. —
Zagreb : Internacia Kultura Servo, 1973. — 80 p. : ill.

EHC: 860167

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

'''Indo-europese letterkunde'''
Ik zal zijn als as : de verborgen kracht van vrouwen: reis
door Afghanistan / Saskia Kunst. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1998. — 157 p. — Gerecenseerd in:
DE MORGEN, Vol. None, None, nr. None, 12 11, p. ;
gerecenseerd in: DE STANDAARD DER LETTEREN, Vol.
123, 1999, nr. 2438, 28 01, p.

EHC: 859371 [C5–130 ea]

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

'''Overige letterkunde'''
Brusselse vrouwen : roman / Nisma Alaklouk ;
[vert.] Desirée Custers. — Brussel : Bitbook, 2019. —
184 p.

EHC: 859218 [C5–130 da]

La mistera sinjorino : novelo originale verkita / René
Beck. — Tours : Librejo Asselin, 1913. — 23 p.

EHC: 859252

Hungaraj fabeloj : eldonita okaze de la internacia jaro de
la infano / Elek Benedek ; [vert.] Mária Benczik ; [ill.] Ida
Csáky. — Budapest : Hungara Esperanto-Asocio,
1979. — 70 p. : ill.

EHC: 859250

Miru, pensu, ridu : la libro de la bona humoro / Paul
Bennemann. — Plaats van uitgave niet gekend :
Heroldo de Esperanto, 1950. — 240 p.

EHC: 859144

Spite la vivon! Mezgajaj poemoj originalaj kaj parodiaj /
Mişu Beraru. — Bucureşti : Eldonejo ‘Bibliofila’,
1928. — 107 p.

EHC: 859143

Venis vespero / Fanya Bergstein ; [ill.] Ĥaim Hausman ;
[vert.] Amri Wandel. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gemini Graphics, 1987. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859193

Johano kaj Silvio : a first reading-book in Esperanto / F.F.
Betts. — London : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1943. — 47 p.

EHC: 859381

L'opéra de la lune : récit / Feiyu Bi ; [vert.] Claude
Payen. — Arles : Éditions Philippe Picquier, 2009. —
123 p. — Oorspronkelijke titel: Qingyi

EHC: 860172 [C5–102 ec]

Het achterhoofd van Zhuang Zi : twintig Chinese
vigilanties in terzinen verdicht, gevold door zestig Japanse
doodsgedichten in haiku en tanka / Frans Boenders ;
[ill.] Ronny Delrue. — Harelbeke : Uitgeverij De
Gebeten Hond, 2020. — 56 p. : ill.

EHC: 859092 [C5–138 ba]

Mémoires d'un moine aventurier tibétain / [edit.] Hugh
Richardson ; Tashi Khedrup ; [vert.] Marianne
Guénot. — Arles : Éditions Philippe Picquier, 2001. —
196 p. — (Picquier poche ; 2001: 1)

EHC: 860176 [C5–102 ec]

Le journal de Ma Yan : la vie quotidienne d'une écolière
chinoise / [edit.] Pierre Haski ; [vert.] Yanping He. —
Paris : J'ai lu, 2004. — 284 p. : ill.

EHC: 860175 [C5–102 ec]

Malgranda katolika katekismo / [vert.] Jakobo
Bianchini. — S. Vito al Tagliamento : A. Paolet -
Eldonejo, 1937. — 47 p.

EHC: 859194

La paperoj de d-ro Ramljak / Ante Ramljak ;
[inl.] Marinko Ĝivoje ; [vert.] Emilija Lapenna. —
Zagreb : Internacia Kultura Servo, 1973. — 80 p. : ill.

EHC: 860167

La ratkaptisto el Hameleno. — Marmande : Esperantaj
Francaj Eldonoj, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Serio de Esperantaj Francaj Eldonoj ; 1)

EHC: 859587

Vagado sub palmoj / Jean Ribillard ; [inl.] R. Rossetti. —
Rotterdam : Universala Esperanto-Asocio, 1956. — 56
p. : ill.

EHC: 859529
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Rido sanigas : elektitaj humoraĵoj / [compil.] Ivan
Georgiev ; [compil.] Todor Iŝev. — Plovdiv : Iŝev Todor,
1939. — 111 p.

EHC: 860180

Rido sanigas! Humoro kaj sprito : elektitaj humoraĵoj. —
S. Vito al Tagliamento : Eldonejo A. Paolet, 1929. — 32
p.

EHC: 860265

Oni ridas / Otto Rieck ; [medewerker] Zanoni. —
Godesberg : Butin & Jung, 1922. — 68 p.

EHC: 860268

ABC libro / Nenjo Rimanto ; [ill.] Brian Leslie. —
Heronsgate : The Esperanto Publishing Company Ltd.,
1965. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860267

Versoj por infanoj / Nenjo Rimanto ; [ill.] Antonio Rubio ;
[ill.] Pieter Genesis. — Tunbridge Wells : The Plan
Stationers Ltd., 1965. — 69 p. : ill.

EHC: 860262

En Rusujo per Esperanto / A. Rivier. — Moskvo : Librejo
‘Esperanto’, 1911. — 129 p.

http://bitoteko.esperanto.es:
8080/jspui/handle/11013/521
http://www.gutenberg.org/ebooks/42028
EHC: 859654

La fianĉiniĝo de sovaĝulineto : triakta komedieto /
Roksano. — Plaats van uitgave niet gekend : Eldonejo
de ‘Tra la Filatelio’, 1911. — 31 p.

EHC: 859911

La fianĉiniĝo de sovaĝulineto : triakta komedieto /
Roksano. — Dua eldono. — Magdeburg-N. :
Esperanto-presejo Paul Göring, 1922. — 46 p.

EHC: 859919

La morgaŭa virino : dialogo originale verkita /
Roksano. — Béziers : Roksano, 1912. — 16 p.

EHC: 859908

La senlaca sinofero : novelo originale verkita /
Roksano. — Béziers : Roksano, 1911. — 32 p.

EHC: 859920

El propra kaj fremda / Hans Amund Rosbach. —
Kristiansund : Selano, 1971. — 74 p. : ill.

EHC: 859383

Preparoj al diservo / Hans Amund Rosbach. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1967. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859384

Fianĉo de l'sorto / Johan Hammond Rosbach ;
[inl.] William Auld. — Åbyhøj : Dansk Esperanto-Forlag,
1974. — 192 p.

EHC: 859393

Verda robo, aŭ: Ordinaraj indianoj / Johan Hammond
Rosbach. — Åbyhøj : Dansk Esperanto-Forlag, 1974. —
95 p. : ill.

EHC: 859392

Vibraj momentoj : 12 skizoj kun studmaterialo /
Johan Hammond Rosbach ; [ill.] Helge B. Skånlund. —
Oslo : Esperantoforlaget A.S., 1981. — 83 p. : ill.

EHC: 859475

Kredu min sinjorino! / Cezaro Rossetti ; [inl.] Raymond
Schwartz. — Plaats van uitgave niet gekend : Heroldo
de Esperanto, 1950. — 260 p.

https://dlibra.kul.pl/dlibra/publication/52260/edition/
46568/content
https://www.fadedpage.com/showbook.php?pid=20140614
EHC: 859382

El la maniko : novelaro / Reto Rossetti. — La Laguna : J.
Régulo Eldonisto, 1955. — 221 p. — (Stafeto :
belliteratura serio ; 3)

EHC: 859385

Du rakontoj: la blanka kastelo, esperantista hotelo / D. de
Rothau. — Paris : Presejo de la Presa Esperantista
Societo, 1906. — 58 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4836593&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859463

Amo : fonto de vivo: poemo originale verkita / Célestin
Rousseau. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1909. — 16 p.

EHC: 860164

Was alles maar Bach : zesenveertig gedichten over Johann
Sebastian / [compil.] René Smeets ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Leuven : P, 2021. — 71 p. : ill.

EHC: 859753 [C5–131 db]

'''Landelijke en gewestelijke
documentatie. Heemkunde'''
De Kop- en Bergendrieswijk (1919–2019) : bewoners
sprokkelen herinneringen & foto's / Omer Bauwens. —
Lokeren : uitgever niet gekend, 2020. — 193 p. : ill.

EHC: 859257 [C5–136 aa]

België / Michelin [Clermont-Ferrand]. — Tielt : Lannoo,
2020. — 621 p. : ill. — (De groene reisgids ; 2020: 1)

EHC: 859125 [C5–130 cb]
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Leven als god in Blanden! Mentaliteitsgeschiedenis van
een Vlaams-Brabantse taalgrensgemeente met een
woordenboek van het Blandens dialect / Jean Binon. —
Blanden : Geschied- en Heemkundige Kring
Oud-Heverlee, 2015. — X, 388 p. : ill.

EHC: 859079 [C5–136 ab]

Op verhaal komen in de Westhoek / Miquel Bouttry. —
Meulebeke : Uitgeverij Bibliodroom, 2020. — 192 p. :
ill.

EHC: 859662 [C5–131 eb]

Kalmthout in beelekes : zeven Kalmthoutse legendes in
stripvorm / [compil.] Jan Francken ; [compil.] Amber
Francken ; Jeff Broeckx ; Dirk Van der Auwera ; Eric De
Rop ; Steve van Bael ; Patrick van Oppen ; Christian
Verhaeghe ; Luc Morjaeu ; Peter van Gucht. — Plaats
van uitgave niet gekend : Jan Francken, 2018. — 52 p. :
ill.

EHC: 859826

Wandelen in de Zuiderkempen / G. Bruynseels. — Plaats
van uitgave niet gekend : Streek V.V.V. Zuiderkempen,
1978. — 36 p.

EHC: 860006

Honderd Waregemse spoortrekkers : het leven op de
'Statiewijk' / Marc Callu ; Herman De Clerck ; Bernard
Delange ; Marc Feys ; Hendrik Ghistelinck ; Bernard
Vandenbussche ; Marc Vanryckeghem ; Winoc Van
Thuyne ; Mia Verleye. — Waregem : De Statievrienden,
2020. — 247 p. : ill.

EHC: 859103 [C5–136 aa]

Avontuurlijk wandelen in Vlaanderen : 20 tochten voor
grote en kleine avonturiers dicht bij huis / Michaël
Cassaert ; [fotograaf] Koen De Langhe. — Tielt :
Lannoo, 2020. — 239 p. : ill.

EHC: 859191 [C5–130 eb]

Literaire wandeling Groningen : met wandelroutes
inclusief Haren / Roos Custers ; Nick ter Wal. — 3e
bijgewerkte druk. — Groningen : Uitgeverij Kleine Uil,
2020. — 166 p. : ill.

EHC: 859683 [C5–100 ec]

Bruxelles : de 1830 à nos jours / Éric Demarbaix ;
[fotograaf] Myriam Pardoen. — Bruxelles : Racine,
2015. — 191 p. : ill. — (Promenades au cœur de la
ville ; 2015: 1)

EHC: 859227 [C5–130 ca]

Denken en doen in de Nederlandse tuinkunst 1500–2000 /
[edit.] Arinda van der Does ; [edit.] Jan Holwerda. —
Arnhem : Cascade, 2016. — 255 p. : ill. —
(Tuingeschiedenis in Nederland ; 2)

EHC: 859367:2 [C5–138 bb]

100 jaar Vandersteen_._Striproute 2013 / Jan Francken ;
Peter van der Knoop. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Francken, 2013. — 122 p. : ill.

EHC: 859819 [C5–137 ab]

Gans Antwerpen / [medewerker] Kamiel Loontiens ;
[medewerker] Jacques Verdonck ; [medewerker] Jules
Van den Berge. — Barcelona : Editorial Escudo de Oro,
S.A., 1980. — 92 p. : ill. — (Collectie Gans Europa ; 13)

EHC: 860011 [C5–139 bb]

Heemkring Scella : driemaandelijks tijdschrift. — Schelle :
Heemmuseum Bystervelt

EHC: 859537
:40(2017)

Zuiderkempen : provincie Antwerpen, België / Paul
Hendriks ; [medewerker] Willem van Broeckhoven. —
Plaats van uitgave niet gekend : V.V.V. Zuiderkempen,
1976. — 43 p. : ill.

EHC: 859978

Zuiderkempen : provincie Antwerpen, België / Paul
Hendriks ; [medewerker] Willem van Broeckhoven ;
[bew.] Guido Bruynseel. — Plaats van uitgave niet
gekend : Streek V.V.V. Zuiderkempen, 1980. — 19 p. : ill.

EHC: 859979

Honderd en een sprookjes van de Lage Landen /
[edit.] Eelke de Jong ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[ill.] Malsen. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1979. —
155 p. : ill.

EHC: 860132 [C5–319 b]

Inventarisatie voor de milieuvakken_._'Stratenatlas' /
Heilig Graf [Turnhout]. — Turnhout : P.H.O. Heilig Graf,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd). — (Turnhout binnen
de ring, anno 1980 ; 2)

EHC: 859961:2 [C5–137 aa]

Kronijk der stad Turnhout en der Kempen : uit den Oorlog
1914–1918 / J.E. Jansen. — Turnhout : Firma J. Splichal,
1922. — 69 p. : ill.

EHC: 860018
Ongeopend

Ik zal zijn als as : de verborgen kracht van vrouwen: reis
door Afghanistan / Saskia Kunst. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1998. — 157 p. — Gerecenseerd in:
DE MORGEN, Vol. None, None, nr. None, 12 11, p. ;
gerecenseerd in: DE STANDAARD DER LETTEREN, Vol.
123, 1999, nr. 2438, 28 01, p.

EHC: 859371 [C5–130 ea]

Martelarenlaan / [edit.] Leo Hendrickx ; [edit.] Geert
Beullens ; [edit.] José Lambrechts ; [edit.] Hans Taillieu ;
[edit.] Astrid Volckaert. — Leuven : Erfgoedcel Leuven,
2018. — 63 p. : ill. — (Straathistories : Leuvense
buurten in woord & beeld ; 2018: 1)

EHC: 859096 [C5–130 da]
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De Mussenbuurt / [edit.] Luc De Keersmaecker ;
[edit.] Kris van Bouchout ; [edit.] Marika Ceunen. —
Leuven : Erfgoedcel Leuven, 2020. — 71 p. : ill. —
(Straathistories : Leuvense buurten in woord & beeld ;
2020: 1)

EHC: 859074 [C5–130 da]

Van gehucht tot parochie, 1963–1988 / Arthur Nijs. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1988. — 100 p. : ill. — Titel varieert: Sint-Jozef,
Vosselaar : Van gehucht tot parochie, 1963–1988

EHC: 859968 [C5–137 aa]

Geschiedenis van Maldegem / Hugo Notteboom ; Ronny
Debbaut ; Paul Van de Woestyne. — Maldegem :
Gemeentebestuur Maldegem, 2020. — 2 v. : ill.

EHC: 859106 [C5–136 aa]
1

Sankta Nikolao en Nederlando / Theo Ramaker ;
[vert.] Julia Isbrücker ; [inl.] Marinjo. — Den Haag :
Internacia Esperanto-Instituto, 1960. — 38 p. : ill.

EHC: 860081

Resumo pri Vjetnamio. — Hanojo : Fremdlingva
Eldonejo, 1971. — 128 p. : ill.

EHC: 859335

Retie, dorp der Neten: wandelingen -
wetenswaardigheden. — Balen : Streek V.V.V.
Zuiderkempen, 1980. — 40 p. : ill.

EHC: 859984

De Parizo al Lazura Marbordo / M. Rétot. — Paris :
uitgever niet gekend, 1959. — 31 p. : ill. — (Turismo
per Esperanto en Franclando ; 1)

EHC: 859379

Rigardu Finnlandon / [medewerker] Pekka Nissinen. —
Helsinki : Ministrejo de Eksterlandaj Aferoj, 1968. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 860178

Suske en Wiske : De botte botaknol / [pass. aut.] Willy
Vandersteen ; VVV Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Standaard Uitgeverij/Arboretum
Kalmthout, 2006. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kalmthout : speciale uitgave ; 2006: 1)

EHC: 859812

Ten grave : het graf en begraven vanaf de middeleeuwen
in honderd Nederlandstalige teksten / [compil.] Wouter
Schrover. — Haarlem : Alba & Sapete, 2018. — 310 p.

EHC: 859864 [C5–131 db]

Toerisme Vlaanderen : toegankelijke vakantieverblijven in
Vlaanderen en Brussel. — Brussel : Toerisme
Vlaanderen, 2015. — Titel varieert: Toegankelijke
vakantieverblijven in Vlaanderen en Brussel : hotels,
gastenkamers, vakantiewoningen, kampeerverblijven,

vakantiecentra ; voortzetting van All in - Toerisme
Vlaanderen = 2034–3205

EHC: 833735 [C2–355 d]
:2(2018); :1–2(2021)

Verklaring van de straatnamen van Oud-Turnhout / Leen
Vanherle. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1981. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859959

Verdwenen tuinen / [edit.] Arinda van der Does ;
[edit.] Jan Holwerda ; [edit.] Korneel Aschman. —
Arnhem : Cascade, 2019. — 259 p. : ill. —
(Tuingeschiedenis in Nederland ; 3)

EHC: 859367:3 [C5–138 bb]

Verwerkte inventaris_._Zeven uitgewerkte leerwandelingen
voor de basisschool / Heilig Graf [Turnhout]. —
Turnhout : P.H.O. Heilig Graf, 1980. — 356 p. —
(Turnhout binnen de ring, anno 1980 ; 1)

EHC: 859961 [C5–137 aa]

De Kempenkrak : alles over de geschiedenis en het
karakter van de echte Kempenaren! / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 118 p. : ill.

EHC: 859820 [C5–131 db]

Vroonstalle jaarboek / Heemkundige en Historische
Kring Wondelgem. — Wondelgem : Historische en
Heemkundige Kring Wondelgem, 1998

EHC: 811665 [C2–350 f]
2(1999); 4(2001); 6–8(2003–2005); 10(2007); 13(2010)–

Suske en Wiske : De formidabele fantast / [pass.
aut.] Willy Vandersteen ; Marc Verhaegen ; VVV
Toerisme [Kalmthout]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Standaard Uitgeverij/Gemeente Kalmthout,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kalmthout :
speciale uitgave ; 2005: 1)

EHC: 859809

Wandelen in en rond Mol / Dienst voor toerisme [Mol] ;
Kon. Vereniging voor Vreemdelingenverkeer [Mol]. —
Mol : Gemeente Mol, 2005. — 15 kaart(en) : ill. —
Algemeen In foedraal

EHC: 859987 [C5–131 cb]

Seidr : het Noordse pad: werken met magische en
sjamanistische sporen in Noordwest-Europa / Linda
Wormhoudt. — Geesteren : A3, 2010. — 407 p. : ill.

EHC: 859068 [C5–130 cb]

'''Aardrijkskunde'''
De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831209



België : bevolkingsdichtheid, schaal 1/350.000_._België :
taalgebieden, schaal 1/350.000 / Marcel Berque. —
Brussel : Boekhandel Baert, 1950. — 2 kaart(en) ;
84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten België ; 6) ;
(Schoolwandkaarten België ; 16). — Algemeen
Keerdruk

EHC: 859443:6,16 [C3-krt 5 n]

België : bodems, schaal 1/350.000_._Vlaams
nijverheidsgebied (westelijk deel), schaal 1/130.000 /
Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. —
2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten
België ; 3) ; (Schoolwandkaarten België ; 12). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:3,12 [C3-krt 5 n]

België in de wereld_._België : industriegebieden, schaal
1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel
Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 1) ; (Schoolwandkaarten
België ; 10). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:1,10 [C3-krt 5 n]

België : landbouw, schaal 1/350.000_._België : bevaarbare
wegen, schaal 1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel :
Boekhandel Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 9) ; (Schoolwandkaarten
België ; 15). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:9,15 [C3- krt 5 n]

België : stroombekkens, schaal 1/350.000_._Vlaams
nijverheidsgebied (oostelijk deel), schaal 1/130.000 /
Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. —
2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten
België ; 4) ; (Schoolwandkaarten België ; 13). —
Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:4,13 [C3-krt 5 n]

België : types van plattelandstreken: bebouwde kommen
en open landschap_._Waals nijverheidsgebied / Marcel
Berque. — Brussel : Boekhandel Baert, 1950. — 2
kaart(en) ; 84 × 70 cm. — (Schoolwandkaarten België ;
8) ; (Schoolwandkaarten België ; 11). — Algemeen
Keerdruk

EHC: 859443:8,11 [C3-krt 5 n]

België : verkeerswegen met de auto en per spoor, schaal
1/350.000_._België : administratieve indelingen, schaal
1/350.000 / Marcel Berque. — Brussel : Boekhandel
Baert, 1950. — 2 kaart(en) ; 84 × 70 cm. —
(Schoolwandkaarten België ; 5) ; (Schoolwandkaarten
België ; 14). — Algemeen Keerdruk

EHC: 859443:5,14 [C3-krt 5 n]

Het universum van Amsterdam : schatten uit de Gouden
Eeuw van de cartografie / [edit.] Anne de Bruijn. —
Zwolle : Waanders Uitgevers, 2019. — 96 p. : ill.

EHC: 859852 [C5–131 cb]

Nieuws van Nieuw Zuid : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020. — Ill.

EHC: 859664
[2020]

Samen de toekomst van de Kempen creëren : voor een
innovatie-offensief in de Kempen / Robert Stouthuysen ;
[medewerker] Karel Dergent. — Turnhout : Stichting
voor De Kempen, 2005. — 191 p.

EHC: 860016 [C5–137 aa]

Vastgoednieuws Lozane : project in de kijker,
investeringstips, buurtnieuws. — Antwerpen : Triple
Living, 2020

EHC: 859665
[2020]

'''Geschiedenis (algemeen en
hulpwetenschappen)'''
Meesterwerken uit Wenen : Vlaamse en Hollandse
meesters uit de Gemäldegalerie en het Kupferstichkabinett
van de Akademie der bildenden Künste
Wien_=_Masterpieces from Vienna : Flemish and Dutch
masters from the Painting Gallery and Graphic Collection
of the Academy of Fine Arts Vienna / Menno Jonker ; Julia
van Marissing ; Jettie Rozemond ; [inl.] Charles de
Mooij ; [inl.] Julia Nauhaus ; [edit.] Geertje Jacobs. —
Zwolle : WBooks, 2020. — 157 p. : ill. — Titel varieert:
Meesterwerken uit Wenen = Masterpieces from Vienna

EHC: 859558 [C5–137 ab]

Plato lezen : liefde, filosofie en democratie in de Apologie
van Socrates / Emiliano Acosta. — Brussel : VUBPRESS,
2020. — 308 p.

EHC: 859621 [C5–130 db]

Léon Spilliaert : from the depths of the soul / Anne
Adriaens-Pannier. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ludion, 2019. — 336 p. : ill.

EHC: 859856 [C5–320 e]

Bernardus van Clairvaux : meester in de school van de
liefde / Guerric Aerden. — Eindhoven : Damon, 2020. —
199 p.

EHC: 859245 [C5–130 ca]

The Islamic world : a history in objects / Ladan Akbarnia ;
Venetia Porter ; Fahmida Suleman ; William
Greenwood ; Zeina Klink-Hoppe ; Amandine Mérat. —
London : Thames & Hudson/The British Museum,
2018. — 271 p. : ill.

EHC: 859288 [C5–138 ba]

Amerika : door het oog van de lens / [edit.] Bert
Bultinck. — Roeselare : Roularta Media Group, 2020. —
177 p. : ill. — (Knack historia ; 2020: 2)

EHC: 859108 [C5–136 ab]210



The portable Sherwood Anderson / Sherwood Anderson ;
[edit.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1960. — 631 p. — (The Viking portable library ;
42)

EHC: 860019 [C5–101 ec]

Les années, 1920–1930 / [medewerker] Claude Aguttes ;
[medewerker] Sophie Perrine. — Paris : Aguttes,
2020. — 151 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
32). — Aantal loten 193

EHC: 838300:32 [C5–115 ab]

Archeologiedagen / Forum Vlaamse Archeologie
[Deinze]. — Deinze : Forum Vlaamse Archeologie
vzw. — Titel varieert: Ex situ archeologiedagen ;
supplement van: Ex situ : tijdschrift voor Vlaamse
archeologie

EHC: 859164 [C3–170 e / ds E1334]
3(2020)

Archieven van toonaangevende hedendaagse kunstenaars
: verslagboek Symposium 4 april 2003, Van Abbe Museum
Eindhoven / Commissie Cultureel Verdrag
Vlaanderen-Nederland ; Stichting Behoud Moderne
Kunst ['s-Hertogenbosch] ; Instituut Collectie
Nederland [Amsterdam] ; Stedelijk Museum voor
Actuele Kunst [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Commissie Cultureel Verdrag
Vlaanderen-Nederland, 2003. — 43 p. — Titel varieert:
Archieven hedendaagse kunstenaars : verslagboek
Symposium Eindhoven, 4 april 2003

EHC: 859806 [C5–137 aa]

Archives and special collections as sites of contestation /
[edit.] Mary Kandiuk. — Sacramento, Calif. : Library
Juice Press, 2020. — iii, 512 p. : ill.

EHC: 859877 [C5–131 ca]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) in de ban van de Lage Landen / Dina
Aristodemo. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus
focus ; 16)

EHC: 860031 [C5–131 da]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) and the Low Countries / Dina Aristodemo. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus focus ; 16)

EHC: 860025 [C5–131 da]

La redazione dell'enciclica Pascendi : studi e documenti
sull'antimodernisme di Papa Pio X / Claus Arnold ;
Giovanni Vian. — Stuttgart : Anton Hiersemann,
2020. — VI, 338 p. — (Päpste und Papsttum ; 48)

EHC: 860091 [C5–139 bb]

De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Boeken, prenten, objecten van Stanley Brouwn, Daniel
Buren, Jean-Marc Bustamante, Thierry De Cordier, Dan
Graham, Rodney Graham, Matt Mullican, Philippe Van
Snick, Jan Vercruysse, Lawrence Weiner, James Welling
uitgegeven door Yves Gevaert_=_Books, Prints, Objects by
Stanley Brouwn, Daniel Buren, Jean-Marc Bustamante,
Thierry De Cordier, Dan Graham, Rodney Graham, Matt
Mullican, Philippe Van Snick, Jan Vercruysse, Lawrence
Weiner, James Welling published by Yves Gevaert / Emile
Van Balberghe. — Eindhoven : Van Abbemuseum,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859842 [C5–139 bb]

Bastions zonder grenzen : Damme, Sluis, IJzendijke /
[edit.] Jan Hutsebaut ; [edit.] Piet Lombaerde. —
Gorredijk : Sterck & de Vreese, 2020. — 239 p. : ill.

EHC: 859110 [C5–138 ba]

Shakespeare's Britain / Jonathan Bate ; Dora Thornton ;
Becky Allen. — London : The British Museum Press,
2012. — 96 p. : ill.

EHC: 859260 [C5–131 eb]

Beaux-arts : Vincent, Paul, Emile et les autres… /
[medewerker] Alexandre Giquello. — Paris : Drouot
Estimations, 2020. — 191 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 29). — Aantal loten 200–358

EHC: 838300:29 [C5–115 ab]

The Beinecke Rare Book & Manuscript Library : a guide to
the collections. — New Haven, Conn. : Yale University,
1994. — 123 p. : ill.

EHC: 859843 [C5–131 ca]

Lorentz : gevierd fysicus, geboren verzoener / Frits
Berends ; Dirk van Delft. — Amsterdam : Prometheus,
2020. — 724 p. : ill.

EHC: 859874 [C5–131 ca]

Hoveniers van Oranje : functie, werk en positie,
1621–1732 / Helena Berkhout. — Hilversum : Uitgeverij
Verloren, 2020. — 470 p. : ill. — (Adelsgeschiedenis ;
18)

EHC: 859571 [C5–138 bb]

La fino : miaj humanecaj intertraktoj en Germanujo,
printempe 1945, kaj iliaj politikaj sekvoj / Folke
Bernadotte ; [vert.] Stellan Engholm. — Stockholm :
Eldona Societo Esperanto, 1945. — 141 p. — (Literatura
klubo : stelo libro ; 1)

EHC: 859332
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Jan Bart, de kaper van Duinkerken / C. van Beveren. —
Averbode : Goede Pers, 1961. — 31 p. — (Vlaamse
filmkens ; 421)

EHC: 860108

Bibliografio de la Esperanto-eldonaĵoj aperigitaj en
Pollando, 1945–1979 / [compil.] Irena Bednarz. —
Romo : Czesław Biedulski, 1979. — 29 p. — (Mozaika :
serio bibliografia ; 1)

EHC: 859141

Bibliothèque J.C.D., amateur normand / [expert] Bernard
Clavreuil ; [medewerker] Hervé Poulain. — Paris :
Artcurial, 2005. — 143 p. : ill. — (Artcurial, Paris :
catalogues de ventes aux enchères ; 2005: 1). — Aantal
loten 375

EHC: 859916 [C5–137 ab]

Bibliothèque littéraire Robert Moureau & Micheline de
Bellefroid / [expert] Pascal de Sadeleer ; Pierre Bergé &
associés [Paris]. — Paris : Pierre Bergé & associés,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Vente: bibliothèque
littéraire R. Moureau et M. de Bellefroid : éditions
originales des XIXe et XXe siècles ; aantal loten 930

EHC: 859736 [C5–137 ab]
2

Bibliothèque R. et B. L. / [veilingmeester] Cyrille Cohen ;
[veilingmeester] Alexandre Giquello ;
[expert] Dominique Courvoisier ; [expert] Anne
Heilbronn ; [expert] Alexandre Maillard ;
[expert] Patricia de Fougerolle ; [expert] Benoît
Puttemans. — Paris : Sotheby's, 2016-2020. — 9 v. :
ill. — (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2016: 4
(=v. 5)) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2017:
7) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2019: 1
(=v. 8)) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2020:
1 (=v.[ 9])). — Aantal loten 103 (livres illustrés
romantiques); 365 (éditions originales romantique);
232 (Dada, surréalisme, v.5:1); 233–496 (Dada,
surréalisme, v.5:2); 150 (autographes et manuscrits,
v.8), 274 (editions originales, autographes et
manuscrits XIXe et XXe siècles, v. [9])

EHC: 828708 [C5–102 ab]
1–2; 5:1–2; 8-[9]
Met bijlage in v.2: Auction results

Bibliothèque Simenon / La Sirène: librairie ancienne &
moderne [Liège]. — Liège : La Sirène, 1999. — 64 p. :
ill.

EHC: 859702 [C5–131 db]

De fantastische Mr. Willughby : de eerste echte
ornitholoog / Tim Birkhead. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2019. — 365 p. : ill. — Titel varieert: De
fantastische meneer Willughby : de eerste echte
ornitholoog

EHC: 859127 [C5–138 bb]

Étude sur les sarcophages chrétiens antiques de la ville
d'Arles / Edmond le Blant ; [ill.] Pierre Fritel. — Paris :
Imprimerie nationale, 1878. — XXXIX, 84 p., XXXVI
plaat/platen : ill. — (Collection de documents inédits
sur l'histoire de France ; 1878: 1)

EHC: K 7149:3,[8],bis [S2–773 c]

Blitzkrieg onder vuur : analyse en facetten van een
historisch debat / [edit.] Ruud Bruijns ; [edit.] Perry
Pierik. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 259
p.

EHC: 859228 [C5–138 ba]

Bundel lichamen / ARPAÏS du Bois. — Plaats van uitgave
niet gekend : Toohcsmi, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860219

Bendt Eyckermans : a dream of thirst / Dominic van den
Boogerd. — Gent : Posture Editions, 2020. — 167 p. :
ill. — (Posture editions ; 37)

EHC: 859130 [C5–136 aa]

L'art de Céline et son temps … suivie de : Notes sur L'art
de Céline et son temps et Lettre à un universitaire / Michel
Bounan. — Troisième édition revue et corrigée. —
Paris : Allia, 1998. — 131 p.

EHC: 859671 [C5–100 ec]

Studie van een jonge vrouw : een bijzondere blik in het
atelier van Michaelina Wautier (1604–1689) / Katrijn Van
Bragt ; Sven Van Dorst. — Antwerpen : Kanselarij
Phoebus Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 19)

EHC: 860027 [C5–131 da]

Study of a young woman : an exceptional glimpse into the
studio of Michaelina Wautier (1604–1689) / Katrijn Van
Bragt ; Sven Van Dorst. — Antwerp : The Phoebus
Foundation Chancellery vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 19)

EHC: 860023 [C5–131 da]

Elitetroepen : de ontwikkeling van bijzondere eenheden
tijdens de Eerste Wereldoorlog / Ruud Bruijns. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: Elitetroepen, 1914 - 1918 : de
ontwikkeling van bijzondere eenheden tijdens de
Eerste Wereldoorlog

EHC: 859176 [C5–130 ca]

Passchendaele / Ruud Bruijns. — Soesterberg : TDM,
2018. — 143 p. : ill. — (De grote slagen ; 2018: 1)

EHC: 859848 [C5–131 eb]

Bücher, Autographen, Kunst. — Hamburg : Christian
Hesse Auktionen, 2020. — 457 p. : ill. — (Christian
Hesse Auktionen : Auktion ; 21). — Aantal loten 977

EHC: 859747 [C5–139 ba]
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A sailor and a woman embracing : Peter Paul Rubens
(1577–1640) and modern painting / Nils Büttner. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ; 15)

EHC: 860026 [C5–131 da]

Een zeeman en een vrouw in omhelzing : Peter Paul
Rubens (1577–1640) en de moderne schilderkunst / Nils
Büttner. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ;
15)

EHC: 860032 [C5–131 da]

Mark Verstockt / David Vermeiren. — Antwerpen :
Callewaert Vanlangendonck Gallery, 2018. — 207 p. :
ill.

EHC: 859258 [C5–137 ab]

Honderd Waregemse spoortrekkers : het leven op de
'Statiewijk' / Marc Callu ; Herman De Clerck ; Bernard
Delange ; Marc Feys ; Hendrik Ghistelinck ; Bernard
Vandenbussche ; Marc Vanryckeghem ; Winoc Van
Thuyne ; Mia Verleye. — Waregem : De Statievrienden,
2020. — 247 p. : ill.

EHC: 859103 [C5–136 aa]

Cascade : bulletin voor tuinhistorie / Tuinhistorisch
Genootschap Cascade [Arnhem]. — Arnhem : Stichting
Tuinhistorisch Genootschap Cascade, 1991

EHC: 859157 [C2–359 e]
19:1(2010); 22:1(2013); 26:2(2017); 27:1(2018); 28:2(2019);
29(2020)–

Le peintre belge René Guiette (1893–1976) : sa période
matiériste et ses contacts avec la France / Nancy Casielles
Paz. — Bruxelles : 2002. — 108, XCVIII p. — Eindwerk:
Mémoire. ULB, Faculté de philosophie et lettres,
Histoire de l'art et archéologie ; promotor Michel
Draguet

EHC: 859789 [C5–137 aa]

Signatures : isographie des hommes et des femmes qui
ont fait notre histoire… / Frédéric Castaing. — Vallauris :
Atout éditions, 1998. — 343 p. : ill. — (Collection :
Cœur blanc ; 1998: 1)

EHC: 859696 [LZ-34 c]

L'assasinat de Paris / Louis Chevalier. — Paris :
Calmann-Lévy, 1977. — 285 p. : ill. — (Archives des
sciences sociales ; 1980: 1)

EHC: 859717 [C5–131 ca]

Les revues d'art à Paris, 1905–1940 / Yves Chevrefils
Desbiolles ; [inl.] Françoise Levaillant. — Paris :
Ent'revues, 1993. — 374 p. : ill.

EHC: 859708 [C5–131 ca]

Briek! De laatste flandrien / Herman Chevrolet. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2019. — 244
p.

EHC: 859161 [C5–130 da]

Russian avant-garde books, 1917–34 / Susan
Compton. — 1st MIT Press ed. — Cambridge, Mass. :
MIT Press, 1993. — 175 p. : ill.

EHC: 859757 [C5–139 ba]

Nouvelle histoire de Bruxelles : des origines à
aujourd'hui / Arnaud de la Croix. — Bruxelles : Racine,
2020. — 257 p. : ill.

EHC: 859594 [C5–138 ba]

De Hanze : de eerste Europese handelsmacht / Arnout
van Cruyningen. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2019. — 191 p. : ill.

EHC: 859336 [C5–130 db]

Dada & les dadaïsmes : rapport sur l'anéantissement de
l'ancienne beauté / Marc Dachy. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gallimard, 1994. — 511 p. : ill. — (Folio
essais ; 257)

EHC: 859724 [C5–100 ec]

Dadaïsme, surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du XXe siècle / [veilingmeester] Paul Renaud ;
[medewerker] Claude Oterelo ; Drouot Richelieu
[Paris]. — Paris : Drouot Richelieu, 2006. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dadaïsme,
surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du 20e siècle ; aantal loten 321

EHC: 859697 [C5–139 bb]
Met losse bijlage: Résultats

Raoul Simonson (1896–1965) : libraire, bibliographe et
éditeur / Carine Deprez ; Bruno Liesen. — p. 67–141 :
ill. — Overdruk uit Le livre & L'estampe.
40:181–182(2014)

EHC: 859763 [C5–131 cb]

Wanneer we spreken over kolonisatie_=_Quand on parle
de la colonisation / Donatien Dibwe dia Mwembu ;
Sindani Kiangu ; Pamphile Mabiala Mantuba-Ngoma ;
Jean-Marie Mutamba Makombo ; Jacob Sabakinu
Kivilu. — Plaats van uitgave niet gekend :
Publiekeacties, 2018. — 153, 149 p. : ill. — Algemeen
Keerdruk

EHC: 859102 [C5–130 cb]

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

De Herlaars in het Midden-Nederlands rivierengebied (ca.
1075-ca. 1400) / A.G.J. van Doornmalen. — Hilversum :
Verloren, 2019. — 439 p. : ill. — (Middeleeuwse studies
en bronnen ; 170)

EHC: 859572 [C5–138 ba]213



Veenbrand : de Grote Oorlog en de vrede die uitbleef /
Leo Dorrestijn ; Henk van der Linden ; Perry Pierik ;
Robert Jan de Vogel. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 508 p. : ill.

EHC: 859510 [C5–130 ca]

1919 : een jaar van (on)vrede / Johan Van Duyse. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 208 p. : ill.

EHC: 859201 [C5–130 da]

Het dramatische jaar 1919 : de doos van Pandora gaat
open / Johan van Duyse ; Aris Gaaff ; Henk van der
Linden. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. —
464 p. : ill.

EHC: 859126 [C5–130 ca]

Hauruck : Kati Heck / Ben Eastham. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hannibal Publishing, 2020. —
215 p. : ill. — Titel varieert: Kati Heck : hauruck

EHC: 859858 [C5–320 e]

Dictionnaire des symboles chinois : symboles secrets dans
l'art, la littérature, la vie et la pensée des Chinois /
Wolfram Eberhard. — Paris : Seghers, 1984. — 364 p. :
ill.

EHC: 860215

Eerbetoon aan Roger Deceuninck :
stichter-bezieler-organisator van het festival Kamermuziek
Houtland / [compil.] Marc Verkeyn ; [fotograaf] Nand
Fiems ; [fotograaf] Dieter Fiems. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859943

De eeuw van Jan de Lichte : misdaad, verraad, en revolutie
in de 18de eeuw / [edit.] Elwin Hofman. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 170 p. : ill.

EHC: 859293 [C5–130 ca]

Het einde van de middeleeuwen : vijftig kunstwerken uit
de tijd van Bosch en Erasmus / [edit.] Matthijs Ilsink ;
[edit.] Bram de Klerck ; [edit.] Annemarieke
Willemsen. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2019. —
363 p. : ill.

EHC: 859151 [C5–136 ab]

Geschiedenis van de Vlaamse gedachte / H.J. Elias. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1971. — 4 v. — (Mens & tijd ; 1970: 2) ; (Mens &
tijd ; 1970: 3). — Titel varieert: Geschiedenis van de
Vlaamse gedachte : 1780–1914

EHC: 860110 [C5–131 da]
1–2

Bruegel vertekend : de kunstenaar vs illustratoren / Mieke
Evenepoel ; [ill.] Carll Cneut ; [ill.] Sassafras De Bruyn ;
[ill.] Lobke Rondelez ; [ill.] Fatinha Ramos ;
[ill.] Delphine Frantzen ; Erfgoedcel Pajottenland
Zennevallei [Dilbeek]. — Plaats van uitgave niet

gekend : Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859091 [C5–091 f]

Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

La evangelio laŭ Petro : traduko el la helena_._La morto
de Jesuo kaj kio poste? Eseo / [vert.] Gerrit Berveling. —
Vlaardingen : uitgever niet gekend, 1980. — 20 p. —
(Voĉoj kristanaj ; 1)

EHC: 859147

Archeologie ondergraaft geschiedenis / Henk Feikema. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 103 p. : ill.

EHC: 859177 [C5–130 ca]

The First World War and health : rethinking resilience /
[edit.] Leo van Bergen ; [edit.] Eric Vermetten. —
Leiden : Brill, 2020. — XVI, 520 p. : ill. — (History of
warfare ; 130)

EHC: 859846 [C5–139 ba]

100 jaar Vandersteen_._Striproute 2013 / Jan Francken ;
Peter van der Knoop. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Francken, 2013. — 122 p. : ill.

EHC: 859819 [C5–137 ab]

The avant-garde book, 1900–1945 / Jaroslav Anděl ;
Franklin Furnace [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
Franklin Furnace, 1989. — 388 p. : ill.

EHC: 859802 [C5–137 ab]

The awakening : a history of the western mind, AD 500 -
1700 / Charles Freeman. — London : Head of Zeus, an
Apollo Book, 2020. — 803 p. : ill.

EHC: 859315 [C5–138 bb]

From Manet to Hockney : modern artists' illustrated
books / [edit.] Carol Hogben ; [edit.] Rowan Watson. —
London : Victoria & Albert Museum, 1985. — 379 p. : ill.

EHC: 859841 [C5–137 ab]

De geboortepapieren van Nederland : de Unie van
Utrecht, de Apologie van Willem van Oranje en het
Plakkaat van Verlating in hedendaags Nederlands /
[edit.] Coos Huijsen ; [edit.] Geerten Waling. —
Diemen : EW, 2020. — 224 p. : ill. — (Elseviers politieke
bibliotheek ; 12)

EHC: 859200 [C5–130 ea]

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]
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De voorbije 25 jaar van KSA Noordzeegouw in vogelvlucht
(1994–2020) / [edit.] Pol Vandenbulcke ; Bert Gilté ;
Laurens De Loof ; Xavier Montaine. — Gullegem :
Archiefgroep Altijd Jarig - KSA Noordzeegouw, 2020. —
47 p. : ill.

EHC: 859945

Aus meinem Leben : Dichtung und Wahrheit / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 1019 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 10)

EHC: C 167831:10 [M-97 f]

Biographische Einzelschriften_._Die Annalen / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Josef
Kunz. — Zürich : Artemis-Verlag, 1959. — 893 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 12)

EHC: C 167831:12 [M-97 f]

Goethes Gespräche / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Pfeiffer-Belli. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949-1950. — 2 v. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 22- 23)

EHC: C 167831:22–23 [M-97 f]

Eliot's new life / Lyndall Gordon. — Oxford : Oxford
University Press, 1988. — 356 p. : ill.

EHC: 859976 [C5–131 cb]
1 erratumblad

‘Ist schon doll das Leben’ : George Grosz, Max
Herrmann-Neisse: der Briefwechsel / Klaus Völker. —
Berlin : :Transit, 2003. — 159 p. : ill. — Titel varieert:
George Grosz, Max Herrmann Neisse : der
Briefwechsel

EHC: 859713 [C5–139 bb]

De Grote Oorlog : kroniek, 1914–1918: essays over de
Eerste Wereldoorlog / [edit.] Hans Andriessen ;
[edit.] Martin Ros ; [edit.] Perry Pierik ; [edit.] Leo
Dorrestijn ; [edit.] Martin Kraaijestein ; [edit.] Henk van
der Linden ; [edit.] Robert Jan de Vogel. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2002. — Aantal
volumes onbekend : ill. — Titel varieert: De Grote
Oorlog : kroniek, 1914–1918: Eerste Wereldoorlog in
foto's, teksten en documenten

EHC: 695865 [C0–544 e]
1–13; 20–38

Het grote vrouwen kunst boek / [edit.] Rebecca
Morrill. — Eerste Nederlandstalige editie. — Zwolle :
WBooks, 2020. — 463 p. : ill.

EHC: 859539 [C5–319 e]

Versailles 1919 en de geboorte van het nieuwe Europa /
Marcel van Guldener. — Soesterberg : Uitgeverij
Aspekt, 2019. — 229 p. : ill.

EHC: 859462 [C5–130 cb]

Artaud / [edit.] Philippe Sollers ; Pierre Guyotat ;
Xavière Gauthier ; Julia Kristeva ; Marcelin Pleynet ;
Jacques Henric ; Georges Kutukdjian ; Guy
Scarpetta. — Paris : Union Générale d'Éditions,
1973. — 306 p. — (10/18 ; 804)

EHC: 859994 [C5–101 ec]

Eer tegen eer : een cultuurhistorische studie van schaking
tijdens de Republiek, 1580–1795 / Rolf Hage. —
Hilversum : Verloren, 2019. — 280 p.

EHC: 859363 [C5–138 ba]

De geheime oorlog : spionnen, codes en verzet,
1939–1945 / Max Hastings. — Amsterdam : Uitgeverij
Rainbow, 2020. — 799 p.

EHC: 859207 [C5–130 eb]

Grijs verleden : Nederland en de Tweede Wereldoorlog /
Chris van der Heijden. — Amsterdam : Boom, 2020. —
509 p. : ill.

EHC: 859511 [C5–138 bb]

Henri Michaux, Max Ernst, Jacques Prévert : ancienne
collection René Bertelé, collection Bernard Loliée /
[expert] Claude Oterelo. — Paris : Binoche et Giquello,
2019. — 80 p. : ill. — Aantal loten 80

EHC: 859751 [C5–137 ab]

Het universum van Amsterdam : schatten uit de Gouden
Eeuw van de cartografie / [edit.] Anne de Bruijn. —
Zwolle : Waanders Uitgevers, 2019. — 96 p. : ill.

EHC: 859852 [C5–131 cb]

Histoire postale : guerre de 1870–1871 &
aviation_._Littérature : Fonds Romain Gary & littérature
du XVIIe au XXe siècle / [medewerker] Francis Briest. —
Paris : Artcurial, 2020. — 160 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 34- 35). — Aantal loten 236–566

EHC: 838300:34–35 [C5–115 ab]

De kleine geschiedenis van de moderne kunst :
stromingen, werken, thema's, technieken / Susie
Hodge. — Bussum : Uitgeverij Thoth, 2020. — 224 p. :
ill.

EHC: 859156 [C5–130 da]

Hommage à Julien Levy : œuvres provenant de la
collection Julien et Jean Levy_=_Tribute to Julien Levy :
works from the Julien and Jean Levy collection /
[expert] Marcel Fleiss ; [expert] David Fleiss. — Paris :
Tajan, 2004. — 513 p. : ill. — Aantal loten 874

EHC: 859743 [C5–137 aa]
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Klassieke liefde : Eros en seks naar Ovidius / Anton van
Hooff. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2020. — 320
p. : ill.

EHC: 859305 [C5–130 cb]

Oestreich und Preußen gegenüber der französischen
Revolution bis zum Abschluß des Friedens von Campo
Formio / Hermann Hüffer. — Bonn : Adolph Marcus,
1868. — VII, 490 p.

EHC: K 14351:1 [S3–913 e]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1960. — 95 p. : ill.

EHC: 860185 [C5–131 ea]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1970. — 104 p. : ill.

EHC: 860259

Het boekbinden : beknopt historisch-technisch overzicht
ten dienste van de opleiding tot boekhandelaar en
uitgever, van werkwijzen, gevolgd van de vroegste tijden
tot en met de technisch-mechanische bindmethode voor
uitgavebindwerk toegepast in het heden / F.P. d' Huy. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1961. — 68 p. : ill.

EHC: 860186 [C5–131 ea]

Amerika buiten de Verenigde Staten : een koloniale
geschiedenis / Daniel Immerwahr. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 597 p. : ill.

EHC: 859173 [C5–130 ca]

Dick Bruna / Bruce Ingman ; Ramona Reihill. —
Amsterdam : Mercis Publishing BV, 2020. — 111 p. :
ill. — (The illustrators ; 2020: 1)

EHC: 859188 [C5–138 ba]

Inventarisatie voor de milieuvakken_._'Stratenatlas' /
Heilig Graf [Turnhout]. — Turnhout : P.H.O. Heilig Graf,
1980. — 1 v. (niet gepagineerd). — (Turnhout binnen
de ring, anno 1980 ; 2)

EHC: 859961:2 [C5–137 aa]

Jaarverslag / Stichting Geo Verbanck [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : Stichting Geo Verbanck, 2016

http://www.geoverbanck.be/archief.htm
EHC: 829143 [C3–153 a / ds B321]

(2017–2020)

Kronijk der stad Turnhout en der Kempen : uit den Oorlog
1914–1918 / J.E. Jansen. — Turnhout : Firma J. Splichal,
1922. — 69 p. : ill.

EHC: 860018
Ongeopend

J.J. Grandville, 1803–1847 : albums, livres illustrés, dessins
et lettres autographes / Sims Reed Ltd. [Londres] ;
Librairie Benoît Forgeot [Paris]. — Londres : Sims Reed
Ltd., 2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
d'un amateur ; 2)

EHC: 859938 [C5–137 ab]

Jugendstil, Art nouveau : Buchkunst um 1900, Plakate,
Graphik, Gläser: Teile der Sammlungen R.B., W.R. und
weitere Bestände aus verschiedenen schweizerischen und
ausländischen Privatsammlungen / L'Art ancien
[Zürich]. — Bern : Kornfeld und Klipstein, 1968. — 156
p. : ill. — (Kornfeld und Klipstein, Bern :
Auktionskataloge ; 124). — Aantal loten 750

EHC: 859883 [C5–137 ab]

Portrait of Elisabeth Jordaens : Jacob Jordaens'
(1593–1678) tribute to his eldest daughter and country
life / Leen Kelchtermans. — Antwerp : The Phoebus
Foundation Chancellery vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 18)

EHC: 860024 [C5–131 da]

Portret van Elisabeth Jordaens : Jacob Jordaens'
(1593–1678) ode aan zijn oudste dochter en het
landleven / Leen Kelchtermans. — Antwerpen :
Kanselarij Phoebus Foundation vzw, 2020. — 103 p. :
ill. — (Phoebus focus ; 18)

EHC: 860028 [C5–131 da]

Wapenschilden in Brugse straten / Benoit Kervyn de
Volkaersbeke. — Brugge : Uitgaven West-Vlaamse
Gidsenkring, 2020. — 264 p. : ill.

EHC: 859105 [C5–136 ab]

De Biezen / Mensje van Keulen ; Maarten 't Hart. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sunny Home, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 859075 [C5–130 cb]

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

Kolonialisme : van alle tijden, met vele gezichten /
[edit.] Bert Bultinck. — Roeselare : Roularta Media
Group, 2020. — 178 p. : ill. — (Knack historia ; 2020: 3)

EHC: 859107 [C5–136 ab]

De Koloniën van Weldadigheid : een uitzonderlijk
experiment / [edit.] Kathleen De Clercq ; [edit.] Marja
van den Broek ; [edit.] Marcel-Armand van
Nieuwpoort ; [edit.] Fleur Albers. — Assen : Uitgeverij
Koninklijke Van Gorcum, 2018. — 125 p. : ill.

EHC: 859112 [C5–138 bb]
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Kostschool der Ursulinen Hoogstraten, 1832 - 1932 :
jubelfeesten. — Schoten : Gebr. de Bièvre & Lombarts
Boekdrukkerij, 1932. — 61 p. : ill. — Titel varieert:
Kostschool der Ursulinen Hoogstraten, 1832 - 1932 :
gedenkboek

EHC: 859957 [C5–137 aa]

Ik zal zijn als as : de verborgen kracht van vrouwen: reis
door Afghanistan / Saskia Kunst. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1998. — 157 p. — Gerecenseerd in:
DE MORGEN, Vol. None, None, nr. None, 12 11, p. ;
gerecenseerd in: DE STANDAARD DER LETTEREN, Vol.
123, 1999, nr. 2438, 28 01, p.

EHC: 859371 [C5–130 ea]

Christian Dotremont : l'inventeur de Cobra: une
biographie / Françoise Lalande. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stock, 1998. — 463 p. : ill.

EHC: 859706 [C5–139 ba]

Dossier Dutroux : de waarheid / Jean Lambrecks ; Els
Scheurs ; Jean-Pierre Adam. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 215 p. : ill.

EHC: 859264 [C5–130 da]

The invention of medicine : from Homer to Hippocrates /
Robin Lane Fox. — xxviii, 403 p. : ill.

EHC: 859306 [C5–138 ba]

The book of citrus fruits : the complete plates,
1708–1714 / [pass. aut.] Johann Christoph Volkamer ;
Iris Lauterbach. — Köln : Taschen, 2020. — 383 p. :
ill. — Facsimile: Handschrift, 1708–1714: Nuremberg

EHC: 859122 [C5–318 a]
Stijve geïllustreerde band. In kartonnen doos.

Onder antiquaren / Arthur Lehning. — Lys-St.-Georges :
Ithaka, 1997. — 23 p.

EHC: 859672 [C3–905 e / ds E30]

Vie du marquis de Sade / Gilbert Lely. — Nouvelle
édition, entièrement refondue. — Paris : Jean-Jacques
Pauvert, 1965. — 724 p. : ill.

EHC: 859668 [C5–130 cb]

Bedrieglijk echt : oude papyri, moderne controverses /
Jona Lendering. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2020. — 140 p. : ill.

EHC: 859167 [C5–130 da]

Leve onze goede Czaar! Het nieuwe Drs. P. jaar- en
bewaarboek / [edit.] Jaap Bakker. — Amsterdam :
Uitgeverij JEA, 2019. — 167 p. : ill. — Algemeen Onder
auspiciën van het Heen- en Weerschap ; algemeen
Inclusief cd met 20 onbekende opnames

EHC: 859354 [C5–138 ba]
Boek + cd

Lexique des stalles médiévales : mobilier liturgique du
XIIIe au XVIe siècle_=_Lexicon of medieval choir stalls :
liturgical furniture of the 13th to 16th centuries /
[edit.] Elaine C. Block ; [edit.] Frédéric Billiet. —
Turnhout : Brepols, 2019. — 147 p. : ill. — (The profane
arts of the Middle Ages ; 2). — Titel varieert: Lexique
des stalles médiévales : mobilier liturgique du 13e au
16e siècle

EHC: 859669 [C5–137 ab]

Littérature : Boris Vian et les maudits /
[medewerker] Claude Aguttes ; [medewerker] Sophie
Perrine. — Paris : Aguttes, 2020. — 155 p. : ill. — (Les
collections Aristophil ; 33). — Aantal loten 230

EHC: 838300:33 [C5–115 ab]

Littérature : littérature française du XXe siècles /
[medewerker] Francis Briest. — Paris : Artcurial,
2020. — 121 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
30). — Titel varieert: Littérature : littérature française
du 20e siècles ; aantal loten 370–496

EHC: 838300:30 [C5–115 ab]

Livres de la bibliothèque du docteur Henri
Polaillon_._Livres anciens et de costumes militaires /
[expert] Jean-Baptiste de Proyart ;
[medewerker] Grégoire Beurier. — Paris : Binoche et
Giquello, 2020. — 132 p. : ill. — Aantal loten 191

EHC: 859795 [C5–137 ab]

Livres & manuscrits / [expert] Stéphane Aubert ;
[medewerker] Hervé Poulain. — Paris : Artcurial,
2020. — 149 p. : ill. — (Artcurial, Paris : catalogues de
ventes aux enchères ; 4033). — Aantal loten 240

EHC: 859929 [C5–137 ab]

Helmut Salden uncovered 1:1 / Mathieu Lommen ; Karen
Polder. — Amsterdam : Bobby Books, 2021. — [64], xii
p. : ill.

EHC: 859077 [C5–130 ca]
Met bruin krafpapieren stofomslag.

EHC: 859078 [C3–910 c]
Geïllustreerde stofomslag.

Vivo de Pissarro / Ludovic-Rodo. — Porto : Portugala
Eldona Rondo, 1948. — 18 p. : ill. — (Enkonduko en la
kulturon)

EHC: 859469

Golfoorlog, 1991 / Jef Geys ; M HKA [Antwerpen]. —
Plaats van uitgave niet gekend : Frans Masereel
Centrum, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Voorpublicatie Jef Geys '5'

EHC: 859253

Festival and violence : princely entries in the context of
war, 1480–1635 / Margaret M. McGowan. — Turnhout :
Brepols, 2019. — 303 p. : ill. — (European festival
studies, 1450–1700 ; 7)

EHC: 859346 [C5–137 ab]
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Manuscrits d'Emile Zola / [expert] Thierry Bodin ;
[medewerker] Hervé Poulain. — Paris : Artcurial,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Aantal loten A–M

EHC: 859918

Rembrandt : the complete paintings / Volker Manuth ;
Marieke de Winkel ; Rudie van Leeuwen ; [edit.] Petra
Lamers-Schütze. — Cologne : Taschen GmbH, 2019. —
743 p. : ill.

EHC: 859886
In kartonnen doos.

Martine Franck / [edit.] Agnès Sire. — Paris : Éditions
Xavier Barral, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859084 [C5–136 aa]

Mijn vader August Van Massenhoven / Albert Van
Massenhoven. — Watford, Ont. : Foster Design & Print,
2003. — 168 p. : ill.

EHC: 859975 [C5–137 ab]

May day magazine. — Brussels : Are We Europe,
2020-2020

EHC: 859113 [C2–359 f]
(october 2020)

The medieval Low Countries : an annual review. —
Turnhout : Brepols, 2015. — Titel varieert: The
medieval Low Countries : history, archaeology, art and
literature ; voortzetting van Jaarboek voor
middeleeuwse geschiedenis ; voortzetting van
Millennium : tijdschrift voor middeleeuwse studies

http://www.brepolsonline.net/loi/mlc
EHC: 799505 [C2–346 c]

1(2014)–

The look of the book : jackets, covers & art at the edges of
literature / Peter Mendelsund ; David J. Alworth. — New
York, N.Y. : Ten Speed Press, 2020. — 289 p. : ill.

EHC: 859351 [C5–137 ab]

Met heldere verf en verlangen : dichters bij Raveel /
[compil.] Carl De Strycker. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 103 p. : ill.

EHC: 859830 [C5–139 bb]

Dr. Hendrik Muller : wereldreiziger voor het vaderland
(1859–1941) / Dik van der Meulen. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij BV, 2020. — 485 p. : ill.

EHC: 859225 [C5–130 cb]

Altijd troosten : Belgische verpleegsters tijdens de Eerste
Wereldoorlog / Luc De Munck. — Amsterdam : AUP,
2018. — 192 p. : ill.

EHC: 859111 [C5–138 bb]

Zwart in Rembrandts tijd / [edit.] Elmer Kolfin ;
[edit.] Epco Runia ; Stephanie Archangel ; Mark Ponte ;
Marieke de Winkel ; David de Witt ; [edit.] Henriette

Fuhri Snethlage. — Zwolle : W Books, 2020. — 135 p. :
ill.

EHC: 859682 [C5–137 ab]

De staat koopt kunst: de geschiedenis van de collectie
20ste-eeuwse kunst van het Ministerie van OCW,
1932–1992 / Fransje Kuyvenhoven. — Amsterdam :
Instituut Collectie Nederland, 2007. — 411 p. : ill.

EHC: 859710 [C5–139 ba]

Neanderthalers in Noord-Nederland : leven aan de rand
van de oerwereld / Marcel Niekus ; Evert van Ginkel. —
Assen : Uitgeverij Koninklijke Van Gorcum, 2020. —
256 p. : ill.

EHC: 859498 [C5–320 f]

1968 voorbij : van liever lief tot bittere woede / Eddie
Niesten. — Antwerpen : Uitg. C. De Vries-Brouwers,
2018. — 168 p.

EHC: 859603 [C5–130 cb]

Van gehucht tot parochie, 1963–1988 / Arthur Nijs. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1988. — 100 p. : ill. — Titel varieert: Sint-Jozef,
Vosselaar : Van gehucht tot parochie, 1963–1988

EHC: 859968 [C5–137 aa]

Das Bildprogramm der Sixtinischen Kapelle in Rom :
Michelangelos Deckenfresken in der malerischen
Gesamtausstattung von Sixtus IV. bis Paul III. / Thomas
Noll. — Stuttgart : Anton Hiersemann, 2019. — VIII,
166 p. — (Päpste und Papsttum ; 47)

EHC: 860087 [C5–139 bb]

De jaren van chaos : berichten uit Brexitland / Ivan
Ollevier. — Antwerpen : Houtekiet, 2021. — 254 p.

EHC: 859839 [C5–131 cb]

Omzien en vooruitblikken : aanzetten tot een
meerjarenplan, 2005–2009 / Vlaams Fonds voor de
Letteren. — Berchem : Vlaams Fons voor de Letteren,
2005. — 47 p.

EHC: 860194 [C5–131 ea]

Nederland en Beethoven / Emanuel Overbeeke. —
Baarn : Uitgeverij Prominent, 2020. — 382 p. : ill.

EHC: 859685 [C5–131 db]

Sausage : een blik op Elizabeth II / Harry De Paepe. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 149 p.

EHC: 859269 [C5–099 ec]

The renaissance / Walter Pater ; [inl.] Arthur Symons. —
New York, N.Y. : The Modern Library, 1940. — xxxi, 199
p. — (The modern library of the world's best books ; 86)

EHC: 860129 [C5–101 ec]

Geschiedenis van de Koerden : de strijd van een volk voor
een eigen staat / Luc Pauwels. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2019. — 540 p. : ill.

EHC: 859547 [C5–138 bb]218
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Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Bert Peleman 70 / [inl.] Jules van Ackere ; [inl.] Jeanne
Buytaert. — Zellik : Kofschip-Kring v.z.w., 1985. — 1 v.
(niet gepagineerd). — Titel varieert: Bert Peleman
zeventig

EHC: 859061
EHC: 515057 []

?

Deze wereld is geen ergernis waard : biografie Roger Van
de Velde / Ellen Van Pelt. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 332 p. : ill.

EHC: 859292 [C5–130 ca]

Peinture et poésie : le dialogue par le livre, 1874–2000 /
Yves Peyré. — Paris : Gallimard, 2001. — 269 p. : ill.

EHC: 859760 [C5–137 aa]

Haarnetten en andere hoofddeksels : het hoofd getooid
van de late oudheid tot islamitisch Egypte (400–1500) /
Petra Linscheid. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 87 p. : ill. — (Phoebus focus ;
17)

EHC: 860029 [C5–131 da]

Het grote Nederlandse kunst boek / Din Pieters. —
Zwolle : WBooks, 2019. — 384 p. : ill.

EHC: 859663 [C5–320 e]

Eleonore van Aquitanië (1122–1204) : een bijzondere
vrouw in het zomertij der middeleeuwen / Guus
Pikkemaat. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2013. —
627 p. : ill.

EHC: 859838 [C5–131 ca]

Fedon de Platon : (la morto en la filozofio kaj la scienco) /
Platon ; [vert.] Sokratis Sakellaropoulos. — Atheno :
uitgever niet gekend, 1978. — 160 p.

EHC: 860263

De gezichten van Sagalassos : blik op een levende stad /
Jeroen Poblome ; Sam Cleymans. — Tielt :
LannooCampus, 2019. — 199 p. : ill.

EHC: 859342 [C5–138 ba]

Mémoires et livrets / Lorenzo da Ponte. — Paris : Le Livre
de poche, 1980. — 696 p. — (Collection Pluriel ; 8357)

EHC: 859698 [C5–100 ec]

Het vrouwen-klooster St-Bernardus-Dael, der orde van
Citeaux, te Diest / F.-J. R. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1880. — 16 p.

EHC: 860005

Histoire philosophique & politique des établissements &
du commerce des européens dans les deux Indes / G.T.
Raynal. — Maestricht : Jean-Edme Dufour, imprimeur
& libraire, 1774. — Aantal volumes onbekend

EHC: K 8152:tris [S2–805 d]
Supplément

Recherches sur la sexualité : janvier 1928 - août 1932 /
[edit.] José Pierre. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard, 1990. — 211 p. — (Archives du surréalisme ;
4)

EHC: 860170 [C5–131 db]

La reestiĝo de nacio : prezentita de la Ekzekutivo de la
Cionista Organizo al la 24-a Universala Kongreso de
Esperanto en Parizo / Universala Kongreso de
Esperanto. — London : I. Narodiczky, 1932. — 23 p. : ill.

EHC: 859589

Refoje pri la malakordoj inter k-do Togliatti kaj ni : … pri
kelkaj gravaj problemoj de leninismo en la nuna tempo. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 189 p.

EHC: 859598

La reforma movado de 1898. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1979. — 93 p. : ill.

EHC: 859884

En la lando de Hindenburg : vojaĝo tra la germana
republiko, 1924 / Larissa Reissner ; [vert.] W. Kampfrad ;
[vert.] W. Krey. — Leipzig : Ekrelo, 1931. — 78 p.

EHC: 859882

Reliures à décor sous l'Ancien régime / Christie's
[Paris]. — Paris : Christie's, 2004. — 232 p. : ill. — (The
Michel Wittock Collection ; 2). — Aantal loten 247

EHC: 859739:2 [C5–137 aa]

La revolucio de 1911. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1978. — 151 p. : ill.

EHC: 859586

La revolucio de la Tajping-a Ĉiela Regno. — Pekino :
Fremdlingva Eldonejo, 1979. — 124 p. : ill.

EHC: 859590

Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

Americana outlaws : 50 singer-songwriters uit de
seventies / Wiebren Rijkeboer. — Groningen : Uitgeverij
Kleine Uil, 2019. — 204 p. : ill.

EHC: 859180 [C5–130 ea]
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Individuismo en antikveco : historio kaj kritiko / Han
Riner ; [vert.] Valo. — Beauville : Broŝurservo de SAT,
1994. — 56 p.

EHC: 859656

La veraj interparoladoj de Sokrato / Han Riner ; [vert.] E.
Lanti. — Laroque Timbaut : La Juna Penso, 1979. — 145
p. — (Suplementa serio de ‘La juna penso’ ; 130B)

EHC: 859585

The image of the city in early Netherlandish painting
(1400–1550) / Jelle De Rock. — Turnhout : Brepols,
2019. — 356 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 44)

EHC: 859596 [C5–138 ba]

Rembrandt's elephant : the story of Hansken / Michiel
Roscam Abbing. — Amsterdam : Leporello Publishers,
2006. — 57 p. : ill.

EHC: 859261 [C5–130 cb]

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

Mallonga historio pri Respubliko San Marino / Giuseppe
Rossi ; [vert.] Catina Dazzini. — San Marino : Ministerio
pri Publika Instruado kaj Kulturo, 1981. — 84 p. : ill.

EHC: 859457

Goethe : Kunstwerk des Lebens: Biographie / Rüdiger
Safranski. — Taschenbuch : Fischer, 2017. — 748 p.

EHC: 860057 [C5–131 eb]

Het schandelijke leven van Heliogabalus / [vert.] Vincent
Hunink. — Vierde herziene versie. — Benthuizen :
Astoria Uitgeverij, 2020. — 69 p.

EHC: 859619 [C5–131 eb]

Heidense heiligdommen : zichtbare sporen van een
verloren verleden / Judith Schuyf ; [fotograaf] Sjaan van
der Jagt. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. — 336
p. : ill.

EHC: 859356 [C5–130 cb]

Fabienne Delvigne : sublimating through difference /
Catherine Seiler. — Brussels : Marot Editions, 2019. —
189 p. : ill.

EHC: 859853 [C5–319 d]

Into that darkness : an examination of conscience / Gitta
Sereny. — London : Picador, 1977. — 379 p. : ill. — Titel
varieert: Into that darkness :'the mind… of a mass
murderer'

EHC: 859969 [C5–131 eb]

Cruijffiaans : uitspraken, gedachtegoed en voetbalvisie /
Rob Siekmann. — Rotterdam : 2010 Uitgevers, 2020. —
451 p. : ill.

EHC: 859152 [C5–138 bb]

À propos Hans Magnus Enzensberger : spielereien &
ander serieus werk / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 154 p. : ill.

EHC: 859775 [C5–139 bb]

Gescheurd jaar 1979 / Peter Soetaert. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2019. — 234 p. : ill.

EHC: 859513 [C5–130 ca]

Heilige plaatsen, zalige plekken : pelgrimsoorden in
Nederland en Vlaanderen / Paul Spapens. — Heeswijk :
Berne Media / Uitgeverij Abdij van Berne, 2020. — 160
p. : ill. — (Berne media gids ; 2020: 1). — Titel varieert:
Heilige plaatsen, zalige plekken : een reisgids

EHC: 859479 [C5–130 ea]

Nemesis : Alcibiades en de val van Athene / David
Stuttard. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. —
407 p. : ill.

EHC: 859358 [C5–130 cb]

Suske en Wiske : 60 jaar in Kalmthout / VVV Toerisme
[Kalmthout]. — A1ntwerpen : Standaard Uitgeverij,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859804 [C5–101 ec]

Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos de
cognoscendis et curandis morbis / Gerard van
Swieten. — Parisiis : Apud Guillelmum Cavelier,
1759-1773. — 5 v. : ill. ; 4°

EHC: 809752 [C2–555 a]
1–5

EHC: J 30417 [S2–850 c]
1–5

A boatload of madmen : surrealism and the American
avant-garde, 1920–1950 / Dickran Tashjian. — New York,
N.Y. : Thames and Hudson, 1995. — xx, 424 p. : ill.

EHC: 859730 [C5–139 ba]

The bold and the beautiful : in Flemish portraits /
Katharina Van Cauteren ; The Phoebus Foundation
[Antwerpen]. — Veurne : Hannibal, 2020. — 399 p. : ill.

EHC: 859158 [C5–319 e]

L'Art brut / Michel Thévoz. — Genève : Skira, 1980. —
225 p. : ill. — (Collection : La peinture ; 1980: 1)

EHC: 859931 [C5–137 ab]

The autobiography of Alice B. Toklas / [edit.] Gertrude
Stein ; Alice B. Toklas. — Stockholm : The Continental
Book Company AB, 1947. — 255 p. — (Zephyr books ;
125)

EHC: 860050 [C5–101 ec]

The turn of a century, 1885–1910 : art nouveau, Jugendstil
books / [edit.] Eleanor M. Garvey ; [edit.] Anne B. Smith ;
[edit.] Peter A. Wick ; Harvard University. Houghton
Library [Cambridge, Mass.]. — Cambridge, Mass. :220



Harvard University, The Houghton Library, Department
of Printing and Graphic Arts, 1970. — 124 p. : ill.

EHC: 859732 [C5–131 ca]

Sokrato : kvarakta tragedio / Charles Richet ; [vert.] Jean
Couteaux ; Universala Kongreso de Esperanto. —
Paris : Centra Presejo Esperantisto (V. Polgar), 1914. —
101 p.

https://digital.onb.ac.at/RepViewer/viewer.faces?doc=
DTL\ensuremath{_}{}4983388&{}order=1&{}view=SINGLE
EHC: 859772

Ut regnet, 1927–1947 / Heilig Graf [Turnhout]. —
Turnhout : Heilig Graf, 1948. — 127 p. : ill.

EHC: 859965 [C5–139 ba]

Over die oorlog : bedenkingen bij een eeuw
geschiedschrijving over het ontstaan van de Eerste
Wereldoorlog / Luc Vanacker. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2019. — 91 p.

EHC: 859563 [C5–130 ea]

Grote kunst voor kleine kenners : de Vlaamse Meesters /
Thaïs Vanderheyden. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2019. — 34 p. : ill.

EHC: 859542 [C5–319 c]

Archives administratives de la ville de Reims : collection de
pièces inédits pouvant servir à l'histoire des institutions
dans l'intérieur de la cité / Pierre Varin. — Paris :
Imprimerie de Crapelet, 1843. — 2 v. — (Collection de
documents inédits sur l'histoire de France ; 1843: 5 (=v.
1)) ; (Collection de documents inédits sur l'histoire de
France ; 1843: 6 (=v. 2))

EHC: K 7149:1,[8],bis [S2–773 c]
2:1–2

Oorlogskinderen : het verhaal van een generatie / Coen
Verbraak. — Amsterdam : Thomas Rap, 2020. — 203 p.

EHC: 859591 [C5–130 cb]

‘Trouw aan de doden!’ Beknopte historiek van de
naoorlogse Oostfrontersverenigingen en -herdenkingen /
Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter Jan Verstraete,
2021. — 40 p. : ill. — (Altringerreeks ; 10)

EHC: 859255

Verwerkte inventaris_._Zeven uitgewerkte leerwandelingen
voor de basisschool / Heilig Graf [Turnhout]. —
Turnhout : P.H.O. Heilig Graf, 1980. — 356 p. —
(Turnhout binnen de ring, anno 1980 ; 1)

EHC: 859961 [C5–137 aa]

Vijfentwintig jaar Gouden Penselen & het Oeuvre Penseel
voor Fiep Westendorp, 1973 - 1997. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse
Boek, 1997. — 46 p. : ill.

EHC: 860235

Mary Shelley schreef Frankenstein / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 131 p. : ill. — Titel varieert: Mary Shelley
schreef Frankenstein : over de ontstaansgeschiedenis
van dit meesterwerk uit 1818

EHC: 859825 [C5–131 db]

De Vlaamse jeugd in oorlogstijd, 1934 - 1945 /
[compil.] Piet Vereecken. — Mortsel : P. Vereecken,
1991. — 304 p. : ill.

EHC: 859954 [C5–137 aa]

Commentaires sur Corneille / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 4 v. — (Œuvres ; 37 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 38 (=v.
2)) ; (Œuvres ; 39 (=v. 3)) ; (Œuvres ; 40 (=v. 4)). — Titel
varieert: Commentaires sur Pierre et Thomas Corneille

EHC: C 73333:37–40 [S0–125 g]
1–4
In kartonnen foedraal

Essai sur les moeurs et l'esprit des nations, et sur les
principaux faits de l'histoire depuis Charlemagne jusqu'à
Louis XIII / Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1817. — 8 v. — (Œuvres ; 47
(=v. 1)) ; (Œuvres ; 48 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 49 (=v. 3)) ;
(Œuvres ; 50 (=v. 4)) ; (Œuvres ; 51 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 52
(=v. 6)) ; (Œuvres ; 53 (=v. 7)) ; (Œuvres ; 54 (=v. 8))

EHC: C 73333:47–54 [S0–125 g]
1–8
In kartonnen foedraal

Histoire de Charles XII, roi de Suède / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 342 p. — (Œuvres ; 46)

EHC: C 73333:46 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Histoire de l'empire de Russie, sous Pierre-le-Grand /
Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1815. — 2 v. — (Œuvres ; 14
(=v. 1)) ; (Œuvres ; 15 (=v. 2))

EHC: C 73333:14–15 [S0–125 g]
1–2
In kartonnen foedraal

Siècles de Louis XV, et de Louis XV / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 5 v. — (Œuvres ; 41 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 42 (=v.
2)) ; (Œuvres ; 43 (=v. 3)) ; (Œuvres ; 44 (=v. 4)) ;
(Œuvres ; 45 (=v. 5))

EHC: C 73333:41–45 [S0–125 g]
1–5
In kartonnen foedraal
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Dirck Volckertsz Coornhert (1522–1590) : een wondere
ijveraar: achteraf beschouwd / Gerrit Voogt. —
Hilversum : Verloren, 2020. — 117 p. : ill. —
(Bibliotheca dissidentium Neerlandicorum ; 2020: 1)

EHC: 859229 [C5–130 ca]

Voorouders en verwanten van gravin Marie-Thérèse de
Spangen d'Uyternesse. — Dikkelvenne : VZW Baudries,
2021. — 401 p. : ill.

EHC: 860021 [C5–139 bb]

De man van 1848 : Dirk Donker Curtius / Mathijs van de
Waardt. — Nijmegen : Vantilt, 2019. — 416 p. : ill.

EHC: 859689 [C5–130 ca]

Wilhelm-Lehmbruck-Sammlung : Plastik, Malerei /
[inl.] Gerhard Händler. — Recklinghausen : Verlag
Aurel Bongers, 1964. — 104 p. : ill. —
(Wilhelm-Lehmbruck-Museum Duisburg ; 1)

EHC: H 214499:1 [M-348 a]

'''Cultuurgeschiedenis'''
Les années, 1920–1930 / [medewerker] Claude Aguttes ;
[medewerker] Sophie Perrine. — Paris : Aguttes,
2020. — 151 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
32). — Aantal loten 193

EHC: 838300:32 [C5–115 ab]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) in de ban van de Lage Landen / Dina
Aristodemo. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus
focus ; 16)

EHC: 860031 [C5–131 da]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) and the Low Countries / Dina Aristodemo. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus focus ; 16)

EHC: 860025 [C5–131 da]

De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Boeken, prenten, objecten van Stanley Brouwn, Daniel
Buren, Jean-Marc Bustamante, Thierry De Cordier, Dan
Graham, Rodney Graham, Matt Mullican, Philippe Van
Snick, Jan Vercruysse, Lawrence Weiner, James Welling
uitgegeven door Yves Gevaert_=_Books, Prints, Objects by
Stanley Brouwn, Daniel Buren, Jean-Marc Bustamante,
Thierry De Cordier, Dan Graham, Rodney Graham, Matt
Mullican, Philippe Van Snick, Jan Vercruysse, Lawrence
Weiner, James Welling published by Yves Gevaert / Emile
Van Balberghe. — Eindhoven : Van Abbemuseum,
1992. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 859842 [C5–139 bb]

Beaux-arts : Vincent, Paul, Emile et les autres… /
[medewerker] Alexandre Giquello. — Paris : Drouot
Estimations, 2020. — 191 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 29). — Aantal loten 200–358

EHC: 838300:29 [C5–115 ab]

The Beinecke Rare Book & Manuscript Library : a guide to
the collections. — New Haven, Conn. : Yale University,
1994. — 123 p. : ill.

EHC: 859843 [C5–131 ca]

Bibliothèque J.C.D., amateur normand / [expert] Bernard
Clavreuil ; [medewerker] Hervé Poulain. — Paris :
Artcurial, 2005. — 143 p. : ill. — (Artcurial, Paris :
catalogues de ventes aux enchères ; 2005: 1). — Aantal
loten 375

EHC: 859916 [C5–137 ab]

Bibliothèque littéraire Robert Moureau & Micheline de
Bellefroid / [expert] Pascal de Sadeleer ; Pierre Bergé &
associés [Paris]. — Paris : Pierre Bergé & associés,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Vente: bibliothèque
littéraire R. Moureau et M. de Bellefroid : éditions
originales des XIXe et XXe siècles ; aantal loten 930

EHC: 859736 [C5–137 ab]
2

Bibliothèque R. et B. L. / [veilingmeester] Cyrille Cohen ;
[veilingmeester] Alexandre Giquello ;
[expert] Dominique Courvoisier ; [expert] Anne
Heilbronn ; [expert] Alexandre Maillard ;
[expert] Patricia de Fougerolle ; [expert] Benoît
Puttemans. — Paris : Sotheby's, 2016-2020. — 9 v. :
ill. — (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2016: 4
(=v. 5)) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2017:
7) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2019: 1
(=v. 8)) ; (Sotheby's, Paris : catalogues de ventes ; 2020:
1 (=v.[ 9])). — Aantal loten 103 (livres illustrés
romantiques); 365 (éditions originales romantique);
232 (Dada, surréalisme, v.5:1); 233–496 (Dada,
surréalisme, v.5:2); 150 (autographes et manuscrits,
v.8), 274 (editions originales, autographes et
manuscrits XIXe et XXe siècles, v. [9])

EHC: 828708 [C5–102 ab]
1–2; 5:1–2; 8-[9]
Met bijlage in v.2: Auction results

Bücher, Autographen, Kunst. — Hamburg : Christian
Hesse Auktionen, 2020. — 457 p. : ill. — (Christian
Hesse Auktionen : Auktion ; 21). — Aantal loten 977

EHC: 859747 [C5–139 ba]

Cascade : bulletin voor tuinhistorie / Tuinhistorisch
Genootschap Cascade [Arnhem]. — Arnhem : Stichting
Tuinhistorisch Genootschap Cascade, 1991

EHC: 859157 [C2–359 e]
19:1(2010); 22:1(2013); 26:2(2017); 27:1(2018); 28:2(2019);
29(2020)–
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Russian avant-garde books, 1917–34 / Susan
Compton. — 1st MIT Press ed. — Cambridge, Mass. :
MIT Press, 1993. — 175 p. : ill.

EHC: 859757 [C5–139 ba]

Dadaïsme, surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du XXe siècle / [veilingmeester] Paul Renaud ;
[medewerker] Claude Oterelo ; Drouot Richelieu
[Paris]. — Paris : Drouot Richelieu, 2006. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dadaïsme,
surréalisme tchèque, futurisme italien et russe,
écrivains du 20e siècle ; aantal loten 321

EHC: 859697 [C5–139 bb]
Met losse bijlage: Résultats

Raoul Simonson (1896–1965) : libraire, bibliographe et
éditeur / Carine Deprez ; Bruno Liesen. — p. 67–141 :
ill. — Overdruk uit Le livre & L'estampe.
40:181–182(2014)

EHC: 859763 [C5–131 cb]

Dictionnaire des symboles chinois : symboles secrets dans
l'art, la littérature, la vie et la pensée des Chinois /
Wolfram Eberhard. — Paris : Seghers, 1984. — 364 p. :
ill.

EHC: 860215

Het einde van de middeleeuwen : vijftig kunstwerken uit
de tijd van Bosch en Erasmus / [edit.] Matthijs Ilsink ;
[edit.] Bram de Klerck ; [edit.] Annemarieke
Willemsen. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2019. —
363 p. : ill.

EHC: 859151 [C5–136 ab]

The First World War and health : rethinking resilience /
[edit.] Leo van Bergen ; [edit.] Eric Vermetten. —
Leiden : Brill, 2020. — XVI, 520 p. : ill. — (History of
warfare ; 130)

EHC: 859846 [C5–139 ba]

The avant-garde book, 1900–1945 / Jaroslav Anděl ;
Franklin Furnace [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
Franklin Furnace, 1989. — 388 p. : ill.

EHC: 859802 [C5–137 ab]

From Manet to Hockney : modern artists' illustrated
books / [edit.] Carol Hogben ; [edit.] Rowan Watson. —
London : Victoria & Albert Museum, 1985. — 379 p. : ill.

EHC: 859841 [C5–137 ab]

Eer tegen eer : een cultuurhistorische studie van schaking
tijdens de Republiek, 1580–1795 / Rolf Hage. —
Hilversum : Verloren, 2019. — 280 p.

EHC: 859363 [C5–138 ba]

Henri Michaux, Max Ernst, Jacques Prévert : ancienne
collection René Bertelé, collection Bernard Loliée /
[expert] Claude Oterelo. — Paris : Binoche et Giquello,
2019. — 80 p. : ill. — Aantal loten 80

EHC: 859751 [C5–137 ab]

Histoire postale : guerre de 1870–1871 &
aviation_._Littérature : Fonds Romain Gary & littérature
du XVIIe au XXe siècle / [medewerker] Francis Briest. —
Paris : Artcurial, 2020. — 160 p. : ill. — (Les collections
Aristophil ; 34- 35). — Aantal loten 236–566

EHC: 838300:34–35 [C5–115 ab]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1960. — 95 p. : ill.

EHC: 860185 [C5–131 ea]

Boek en druktechniek / Joh. W. van der Hulst. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1970. — 104 p. : ill.

EHC: 860259

Het boekbinden : beknopt historisch-technisch overzicht
ten dienste van de opleiding tot boekhandelaar en
uitgever, van werkwijzen, gevolgd van de vroegste tijden
tot en met de technisch-mechanische bindmethode voor
uitgavebindwerk toegepast in het heden / F.P. d' Huy. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de
Belangen des Boekhandels, 1961. — 68 p. : ill.

EHC: 860186 [C5–131 ea]

J.J. Grandville, 1803–1847 : albums, livres illustrés, dessins
et lettres autographes / Sims Reed Ltd. [Londres] ;
Librairie Benoît Forgeot [Paris]. — Londres : Sims Reed
Ltd., 2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
d'un amateur ; 2)

EHC: 859938 [C5–137 ab]

Jugendstil, Art nouveau : Buchkunst um 1900, Plakate,
Graphik, Gläser: Teile der Sammlungen R.B., W.R. und
weitere Bestände aus verschiedenen schweizerischen und
ausländischen Privatsammlungen / L'Art ancien
[Zürich]. — Bern : Kornfeld und Klipstein, 1968. — 156
p. : ill. — (Kornfeld und Klipstein, Bern :
Auktionskataloge ; 124). — Aantal loten 750

EHC: 859883 [C5–137 ab]

The invention of medicine : from Homer to Hippocrates /
Robin Lane Fox. — xxviii, 403 p. : ill.

EHC: 859306 [C5–138 ba]

Onder antiquaren / Arthur Lehning. — Lys-St.-Georges :
Ithaka, 1997. — 23 p.

EHC: 859672 [C3–905 e / ds E30]

Bedrieglijk echt : oude papyri, moderne controverses /
Jona Lendering. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2020. — 140 p. : ill.

EHC: 859167 [C5–130 da]

Littérature : Boris Vian et les maudits /
[medewerker] Claude Aguttes ; [medewerker] Sophie
Perrine. — Paris : Aguttes, 2020. — 155 p. : ill. — (Les
collections Aristophil ; 33). — Aantal loten 230

EHC: 838300:33 [C5–115 ab]
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Littérature : littérature française du XXe siècles /
[medewerker] Francis Briest. — Paris : Artcurial,
2020. — 121 p. : ill. — (Les collections Aristophil ;
30). — Titel varieert: Littérature : littérature française
du 20e siècles ; aantal loten 370–496

EHC: 838300:30 [C5–115 ab]

Livres de la bibliothèque du docteur Henri
Polaillon_._Livres anciens et de costumes militaires /
[expert] Jean-Baptiste de Proyart ;
[medewerker] Grégoire Beurier. — Paris : Binoche et
Giquello, 2020. — 132 p. : ill. — Aantal loten 191

EHC: 859795 [C5–137 ab]

Livres & manuscrits / [expert] Stéphane Aubert ;
[medewerker] Hervé Poulain. — Paris : Artcurial,
2020. — 149 p. : ill. — (Artcurial, Paris : catalogues de
ventes aux enchères ; 4033). — Aantal loten 240

EHC: 859929 [C5–137 ab]

Helmut Salden uncovered 1:1 / Mathieu Lommen ; Karen
Polder. — Amsterdam : Bobby Books, 2021. — [64], xii
p. : ill.

EHC: 859077 [C5–130 ca]
Met bruin krafpapieren stofomslag.

EHC: 859078 [C3–910 c]
Geïllustreerde stofomslag.

Festival and violence : princely entries in the context of
war, 1480–1635 / Margaret M. McGowan. — Turnhout :
Brepols, 2019. — 303 p. : ill. — (European festival
studies, 1450–1700 ; 7)

EHC: 859346 [C5–137 ab]

Manuscrits d'Emile Zola / [expert] Thierry Bodin ;
[medewerker] Hervé Poulain. — Paris : Artcurial,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Aantal loten A–M

EHC: 859918

The look of the book : jackets, covers & art at the edges of
literature / Peter Mendelsund ; David J. Alworth. — New
York, N.Y. : Ten Speed Press, 2020. — 289 p. : ill.

EHC: 859351 [C5–137 ab]

Nederland en Beethoven / Emanuel Overbeeke. —
Baarn : Uitgeverij Prominent, 2020. — 382 p. : ill.

EHC: 859685 [C5–131 db]

Peinture et poésie : le dialogue par le livre, 1874–2000 /
Yves Peyré. — Paris : Gallimard, 2001. — 269 p. : ill.

EHC: 859760 [C5–137 aa]

Haarnetten en andere hoofddeksels : het hoofd getooid
van de late oudheid tot islamitisch Egypte (400–1500) /
Petra Linscheid. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 87 p. : ill. — (Phoebus focus ;
17)

EHC: 860029 [C5–131 da]

Reliures à décor sous l'Ancien régime / Christie's
[Paris]. — Paris : Christie's, 2004. — 232 p. : ill. — (The
Michel Wittock Collection ; 2). — Aantal loten 247

EHC: 859739:2 [C5–137 aa]

The image of the city in early Netherlandish painting
(1400–1550) / Jelle De Rock. — Turnhout : Brepols,
2019. — 356 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 44)

EHC: 859596 [C5–138 ba]

Heidense heiligdommen : zichtbare sporen van een
verloren verleden / Judith Schuyf ; [fotograaf] Sjaan van
der Jagt. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. — 336
p. : ill.

EHC: 859356 [C5–130 cb]

Heilige plaatsen, zalige plekken : pelgrimsoorden in
Nederland en Vlaanderen / Paul Spapens. — Heeswijk :
Berne Media / Uitgeverij Abdij van Berne, 2020. — 160
p. : ill. — (Berne media gids ; 2020: 1). — Titel varieert:
Heilige plaatsen, zalige plekken : een reisgids

EHC: 859479 [C5–130 ea]

Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos de
cognoscendis et curandis morbis / Gerard van
Swieten. — Parisiis : Apud Guillelmum Cavelier,
1759-1773. — 5 v. : ill. ; 4°

EHC: 809752 [C2–555 a]
1–5

EHC: J 30417 [S2–850 c]
1–5

The turn of a century, 1885–1910 : art nouveau, Jugendstil
books / [edit.] Eleanor M. Garvey ; [edit.] Anne B. Smith ;
[edit.] Peter A. Wick ; Harvard University. Houghton
Library [Cambridge, Mass.]. — Cambridge, Mass. :
Harvard University, The Houghton Library, Department
of Printing and Graphic Arts, 1970. — 124 p. : ill.

EHC: 859732 [C5–131 ca]

Vijfentwintig jaar Gouden Penselen & het Oeuvre Penseel
voor Fiep Westendorp, 1973 - 1997. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse
Boek, 1997. — 46 p. : ill.

EHC: 860235

Essai sur les moeurs et l'esprit des nations, et sur les
principaux faits de l'histoire depuis Charlemagne jusqu'à
Louis XIII / Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1817. — 8 v. — (Œuvres ; 47
(=v. 1)) ; (Œuvres ; 48 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 49 (=v. 3)) ;
(Œuvres ; 50 (=v. 4)) ; (Œuvres ; 51 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 52
(=v. 6)) ; (Œuvres ; 53 (=v. 7)) ; (Œuvres ; 54 (=v. 8))

EHC: C 73333:47–54 [S0–125 g]
1–8
In kartonnen foedraal
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'''Oude geschiedenis'''
Klassieke liefde : Eros en seks naar Ovidius / Anton van
Hooff. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2020. — 320
p. : ill.

EHC: 859305 [C5–130 cb]

The invention of medicine : from Homer to Hippocrates /
Robin Lane Fox. — xxviii, 403 p. : ill.

EHC: 859306 [C5–138 ba]

De gezichten van Sagalassos : blik op een levende stad /
Jeroen Poblome ; Sam Cleymans. — Tielt :
LannooCampus, 2019. — 199 p. : ill.

EHC: 859342 [C5–138 ba]

Individuismo en antikveco : historio kaj kritiko / Han
Riner ; [vert.] Valo. — Beauville : Broŝurservo de SAT,
1994. — 56 p.

EHC: 859656

Heidense heiligdommen : zichtbare sporen van een
verloren verleden / Judith Schuyf ; [fotograaf] Sjaan van
der Jagt. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. — 336
p. : ill.

EHC: 859356 [C5–130 cb]

Nemesis : Alcibiades en de val van Athene / David
Stuttard. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. —
407 p. : ill.

EHC: 859358 [C5–130 cb]

'''Geschiedenis van Europa'''
Léon Spilliaert : from the depths of the soul / Anne
Adriaens-Pannier. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ludion, 2019. — 336 p. : ill.

EHC: 859856 [C5–320 e]

Bernardus van Clairvaux : meester in de school van de
liefde / Guerric Aerden. — Eindhoven : Damon, 2020. —
199 p.

EHC: 859245 [C5–130 ca]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) in de ban van de Lage Landen / Dina
Aristodemo. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus
focus ; 16)

EHC: 860031 [C5–131 da]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) and the Low Countries / Dina Aristodemo. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus focus ; 16)

EHC: 860025 [C5–131 da]

La redazione dell'enciclica Pascendi : studi e documenti
sull'antimodernisme di Papa Pio X / Claus Arnold ;
Giovanni Vian. — Stuttgart : Anton Hiersemann,
2020. — VI, 338 p. — (Päpste und Papsttum ; 48)

EHC: 860091 [C5–139 bb]

De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Bastions zonder grenzen : Damme, Sluis, IJzendijke /
[edit.] Jan Hutsebaut ; [edit.] Piet Lombaerde. —
Gorredijk : Sterck & de Vreese, 2020. — 239 p. : ill.

EHC: 859110 [C5–138 ba]

Shakespeare's Britain / Jonathan Bate ; Dora Thornton ;
Becky Allen. — London : The British Museum Press,
2012. — 96 p. : ill.

EHC: 859260 [C5–131 eb]

Lorentz : gevierd fysicus, geboren verzoener / Frits
Berends ; Dirk van Delft. — Amsterdam : Prometheus,
2020. — 724 p. : ill.

EHC: 859874 [C5–131 ca]

Hoveniers van Oranje : functie, werk en positie,
1621–1732 / Helena Berkhout. — Hilversum : Uitgeverij
Verloren, 2020. — 470 p. : ill. — (Adelsgeschiedenis ;
18)

EHC: 859571 [C5–138 bb]

La fino : miaj humanecaj intertraktoj en Germanujo,
printempe 1945, kaj iliaj politikaj sekvoj / Folke
Bernadotte ; [vert.] Stellan Engholm. — Stockholm :
Eldona Societo Esperanto, 1945. — 141 p. — (Literatura
klubo : stelo libro ; 1)

EHC: 859332

Jan Bart, de kaper van Duinkerken / C. van Beveren. —
Averbode : Goede Pers, 1961. — 31 p. — (Vlaamse
filmkens ; 421)

EHC: 860108

Bibliothèque littéraire Robert Moureau & Micheline de
Bellefroid / [expert] Pascal de Sadeleer ; Pierre Bergé &
associés [Paris]. — Paris : Pierre Bergé & associés,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Vente: bibliothèque
littéraire R. Moureau et M. de Bellefroid : éditions
originales des XIXe et XXe siècles ; aantal loten 930

EHC: 859736 [C5–137 ab]
2

Bibliothèque Simenon / La Sirène: librairie ancienne &
moderne [Liège]. — Liège : La Sirène, 1999. — 64 p. :
ill.

EHC: 859702 [C5–131 db]
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De fantastische Mr. Willughby : de eerste echte
ornitholoog / Tim Birkhead. — Amsterdam : Uitgeverij
Atlas Contact, 2019. — 365 p. : ill. — Titel varieert: De
fantastische meneer Willughby : de eerste echte
ornitholoog

EHC: 859127 [C5–138 bb]

Blitzkrieg onder vuur : analyse en facetten van een
historisch debat / [edit.] Ruud Bruijns ; [edit.] Perry
Pierik. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 259
p.

EHC: 859228 [C5–138 ba]

Bundel lichamen / ARPAÏS du Bois. — Plaats van uitgave
niet gekend : Toohcsmi, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860219

Bendt Eyckermans : a dream of thirst / Dominic van den
Boogerd. — Gent : Posture Editions, 2020. — 167 p. :
ill. — (Posture editions ; 37)

EHC: 859130 [C5–136 aa]

L'art de Céline et son temps … suivie de : Notes sur L'art
de Céline et son temps et Lettre à un universitaire / Michel
Bounan. — Troisième édition revue et corrigée. —
Paris : Allia, 1998. — 131 p.

EHC: 859671 [C5–100 ec]

Studie van een jonge vrouw : een bijzondere blik in het
atelier van Michaelina Wautier (1604–1689) / Katrijn Van
Bragt ; Sven Van Dorst. — Antwerpen : Kanselarij
Phoebus Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 19)

EHC: 860027 [C5–131 da]

Study of a young woman : an exceptional glimpse into the
studio of Michaelina Wautier (1604–1689) / Katrijn Van
Bragt ; Sven Van Dorst. — Antwerp : The Phoebus
Foundation Chancellery vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 19)

EHC: 860023 [C5–131 da]

Elitetroepen : de ontwikkeling van bijzondere eenheden
tijdens de Eerste Wereldoorlog / Ruud Bruijns. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 95 p. : ill. —
Titel varieert: Elitetroepen, 1914 - 1918 : de
ontwikkeling van bijzondere eenheden tijdens de
Eerste Wereldoorlog

EHC: 859176 [C5–130 ca]

Passchendaele / Ruud Bruijns. — Soesterberg : TDM,
2018. — 143 p. : ill. — (De grote slagen ; 2018: 1)

EHC: 859848 [C5–131 eb]

A sailor and a woman embracing : Peter Paul Rubens
(1577–1640) and modern painting / Nils Büttner. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ; 15)

EHC: 860026 [C5–131 da]

Een zeeman en een vrouw in omhelzing : Peter Paul
Rubens (1577–1640) en de moderne schilderkunst / Nils
Büttner. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ;
15)

EHC: 860032 [C5–131 da]

Mark Verstockt / David Vermeiren. — Antwerpen :
Callewaert Vanlangendonck Gallery, 2018. — 207 p. :
ill.

EHC: 859258 [C5–137 ab]

Le peintre belge René Guiette (1893–1976) : sa période
matiériste et ses contacts avec la France / Nancy Casielles
Paz. — Bruxelles : 2002. — 108, XCVIII p. — Eindwerk:
Mémoire. ULB, Faculté de philosophie et lettres,
Histoire de l'art et archéologie ; promotor Michel
Draguet

EHC: 859789 [C5–137 aa]

L'assasinat de Paris / Louis Chevalier. — Paris :
Calmann-Lévy, 1977. — 285 p. : ill. — (Archives des
sciences sociales ; 1980: 1)

EHC: 859717 [C5–131 ca]

Briek! De laatste flandrien / Herman Chevrolet. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2019. — 244
p.

EHC: 859161 [C5–130 da]

Nouvelle histoire de Bruxelles : des origines à
aujourd'hui / Arnaud de la Croix. — Bruxelles : Racine,
2020. — 257 p. : ill.

EHC: 859594 [C5–138 ba]

De Hanze : de eerste Europese handelsmacht / Arnout
van Cruyningen. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek,
2019. — 191 p. : ill.

EHC: 859336 [C5–130 db]

Raoul Simonson (1896–1965) : libraire, bibliographe et
éditeur / Carine Deprez ; Bruno Liesen. — p. 67–141 :
ill. — Overdruk uit Le livre & L'estampe.
40:181–182(2014)

EHC: 859763 [C5–131 cb]

Stethoscoop aan de haak : witte jassen gaan vreemd /
Michel Deruyttere. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 389 p.

EHC: 859604 [C5–130 ca]

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

De Herlaars in het Midden-Nederlands rivierengebied (ca.
1075-ca. 1400) / A.G.J. van Doornmalen. — Hilversum :
Verloren, 2019. — 439 p. : ill. — (Middeleeuwse studies
en bronnen ; 170)226



EHC: 859572 [C5–138 ba]

Veenbrand : de Grote Oorlog en de vrede die uitbleef /
Leo Dorrestijn ; Henk van der Linden ; Perry Pierik ;
Robert Jan de Vogel. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt,
2020. — 508 p. : ill.

EHC: 859510 [C5–130 ca]

1919 : een jaar van (on)vrede / Johan Van Duyse. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. — 208 p. : ill.

EHC: 859201 [C5–130 da]

Het dramatische jaar 1919 : de doos van Pandora gaat
open / Johan van Duyse ; Aris Gaaff ; Henk van der
Linden. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2019. —
464 p. : ill.

EHC: 859126 [C5–130 ca]

Hauruck : Kati Heck / Ben Eastham. — Plaats van
uitgave niet gekend : Hannibal Publishing, 2020. —
215 p. : ill. — Titel varieert: Kati Heck : hauruck

EHC: 859858 [C5–320 e]

Eerbetoon aan Roger Deceuninck :
stichter-bezieler-organisator van het festival Kamermuziek
Houtland / [compil.] Marc Verkeyn ; [fotograaf] Nand
Fiems ; [fotograaf] Dieter Fiems. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859943

De eeuw van Jan de Lichte : misdaad, verraad, en revolutie
in de 18de eeuw / [edit.] Elwin Hofman. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 170 p. : ill.

EHC: 859293 [C5–130 ca]

Geschiedenis van de Vlaamse gedachte / H.J. Elias. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1971. — 4 v. — (Mens & tijd ; 1970: 2) ; (Mens &
tijd ; 1970: 3). — Titel varieert: Geschiedenis van de
Vlaamse gedachte : 1780–1914

EHC: 860110 [C5–131 da]
1–2

Bruegel vertekend : de kunstenaar vs illustratoren / Mieke
Evenepoel ; [ill.] Carll Cneut ; [ill.] Sassafras De Bruyn ;
[ill.] Lobke Rondelez ; [ill.] Fatinha Ramos ;
[ill.] Delphine Frantzen ; Erfgoedcel Pajottenland
Zennevallei [Dilbeek]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859091 [C5–091 f]

Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

100 jaar Vandersteen_._Striproute 2013 / Jan Francken ;
Peter van der Knoop. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Francken, 2013. — 122 p. : ill.

EHC: 859819 [C5–137 ab]

De geboortepapieren van Nederland : de Unie van
Utrecht, de Apologie van Willem van Oranje en het
Plakkaat van Verlating in hedendaags Nederlands /
[edit.] Coos Huijsen ; [edit.] Geerten Waling. —
Diemen : EW, 2020. — 224 p. : ill. — (Elseviers politieke
bibliotheek ; 12)

EHC: 859200 [C5–130 ea]

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

Aus meinem Leben : Dichtung und Wahrheit / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler. — Zürich :
Artemis-Verlag, 1948. — 1019 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 10)

EHC: C 167831:10 [M-97 f]

Biographische Einzelschriften_._Die Annalen / Johann
Wolfgang Goethe ; [edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Josef
Kunz. — Zürich : Artemis-Verlag, 1959. — 893 p. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 12)

EHC: C 167831:12 [M-97 f]

Goethes Gespräche / Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Ernst Beutler ; [edit.] Wolfgang Pfeiffer-Belli. —
Zürich : Artemis-Verlag, 1949-1950. — 2 v. : ill. —
(Gedenkausgabe der Werke, Briefe und Gespräche, 28.
August 1949 ; 22- 23)

EHC: C 167831:22–23 [M-97 f]

Eliot's new life / Lyndall Gordon. — Oxford : Oxford
University Press, 1988. — 356 p. : ill.

EHC: 859976 [C5–131 cb]
1 erratumblad

‘Ist schon doll das Leben’ : George Grosz, Max
Herrmann-Neisse: der Briefwechsel / Klaus Völker. —
Berlin : :Transit, 2003. — 159 p. : ill. — Titel varieert:
George Grosz, Max Herrmann Neisse : der
Briefwechsel

EHC: 859713 [C5–139 bb]

De Grote Oorlog : kroniek, 1914–1918: essays over de
Eerste Wereldoorlog / [edit.] Hans Andriessen ;
[edit.] Martin Ros ; [edit.] Perry Pierik ; [edit.] Leo
Dorrestijn ; [edit.] Martin Kraaijestein ; [edit.] Henk van
der Linden ; [edit.] Robert Jan de Vogel. —
Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2002. — Aantal
volumes onbekend : ill. — Titel varieert: De Grote
Oorlog : kroniek, 1914–1918: Eerste Wereldoorlog in
foto's, teksten en documenten

EHC: 695865 [C0–544 e]
1–13; 20–38
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Versailles 1919 en de geboorte van het nieuwe Europa /
Marcel van Guldener. — Soesterberg : Uitgeverij
Aspekt, 2019. — 229 p. : ill.

EHC: 859462 [C5–130 cb]

Artaud / [edit.] Philippe Sollers ; Pierre Guyotat ;
Xavière Gauthier ; Julia Kristeva ; Marcelin Pleynet ;
Jacques Henric ; Georges Kutukdjian ; Guy
Scarpetta. — Paris : Union Générale d'Éditions,
1973. — 306 p. — (10/18 ; 804)

EHC: 859994 [C5–101 ec]

Eer tegen eer : een cultuurhistorische studie van schaking
tijdens de Republiek, 1580–1795 / Rolf Hage. —
Hilversum : Verloren, 2019. — 280 p.

EHC: 859363 [C5–138 ba]

Grijs verleden : Nederland en de Tweede Wereldoorlog /
Chris van der Heijden. — Amsterdam : Boom, 2020. —
509 p. : ill.

EHC: 859511 [C5–138 bb]

Oestreich und Preußen gegenüber der französischen
Revolution bis zum Abschluß des Friedens von Campo
Formio / Hermann Hüffer. — Bonn : Adolph Marcus,
1868. — VII, 490 p.

EHC: K 14351:1 [S3–913 e]

Dick Bruna / Bruce Ingman ; Ramona Reihill. —
Amsterdam : Mercis Publishing BV, 2020. — 111 p. :
ill. — (The illustrators ; 2020: 1)

EHC: 859188 [C5–138 ba]

Jaarverslag / Stichting Geo Verbanck [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : Stichting Geo Verbanck, 2016

http://www.geoverbanck.be/archief.htm
EHC: 829143 [C3–153 a / ds B321]

(2017–2020)

Kronijk der stad Turnhout en der Kempen : uit den Oorlog
1914–1918 / J.E. Jansen. — Turnhout : Firma J. Splichal,
1922. — 69 p. : ill.

EHC: 860018
Ongeopend

J.J. Grandville, 1803–1847 : albums, livres illustrés, dessins
et lettres autographes / Sims Reed Ltd. [Londres] ;
Librairie Benoît Forgeot [Paris]. — Londres : Sims Reed
Ltd., 2007. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Collection
d'un amateur ; 2)

EHC: 859938 [C5–137 ab]

Portrait of Elisabeth Jordaens : Jacob Jordaens'
(1593–1678) tribute to his eldest daughter and country
life / Leen Kelchtermans. — Antwerp : The Phoebus
Foundation Chancellery vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 18)

EHC: 860024 [C5–131 da]

Portret van Elisabeth Jordaens : Jacob Jordaens'
(1593–1678) ode aan zijn oudste dochter en het
landleven / Leen Kelchtermans. — Antwerpen :
Kanselarij Phoebus Foundation vzw, 2020. — 103 p. :
ill. — (Phoebus focus ; 18)

EHC: 860028 [C5–131 da]

De Biezen / Mensje van Keulen ; Maarten 't Hart. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sunny Home, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 859075 [C5–130 cb]

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

De Koloniën van Weldadigheid : een uitzonderlijk
experiment / [edit.] Kathleen De Clercq ; [edit.] Marja
van den Broek ; [edit.] Marcel-Armand van
Nieuwpoort ; [edit.] Fleur Albers. — Assen : Uitgeverij
Koninklijke Van Gorcum, 2018. — 125 p. : ill.

EHC: 859112 [C5–138 bb]

Christian Dotremont : l'inventeur de Cobra: une
biographie / Françoise Lalande. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stock, 1998. — 463 p. : ill.

EHC: 859706 [C5–139 ba]

Dossier Dutroux : de waarheid / Jean Lambrecks ; Els
Scheurs ; Jean-Pierre Adam. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 215 p. : ill.

EHC: 859264 [C5–130 da]

Vie du marquis de Sade / Gilbert Lely. — Nouvelle
édition, entièrement refondue. — Paris : Jean-Jacques
Pauvert, 1965. — 724 p. : ill.

EHC: 859668 [C5–130 cb]

Leve onze goede Czaar! Het nieuwe Drs. P. jaar- en
bewaarboek / [edit.] Jaap Bakker. — Amsterdam :
Uitgeverij JEA, 2019. — 167 p. : ill. — Algemeen Onder
auspiciën van het Heen- en Weerschap ; algemeen
Inclusief cd met 20 onbekende opnames

EHC: 859354 [C5–138 ba]
Boek + cd

Helmut Salden uncovered 1:1 / Mathieu Lommen ; Karen
Polder. — Amsterdam : Bobby Books, 2021. — [64], xii
p. : ill.

EHC: 859077 [C5–130 ca]
Met bruin krafpapieren stofomslag.

EHC: 859078 [C3–910 c]
Geïllustreerde stofomslag.
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Vivo de Pissarro / Ludovic-Rodo. — Porto : Portugala
Eldona Rondo, 1948. — 18 p. : ill. — (Enkonduko en la
kulturon)

EHC: 859469

Golfoorlog, 1991 / Jef Geys ; M HKA [Antwerpen]. —
Plaats van uitgave niet gekend : Frans Masereel
Centrum, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Voorpublicatie Jef Geys '5'

EHC: 859253

Festival and violence : princely entries in the context of
war, 1480–1635 / Margaret M. McGowan. — Turnhout :
Brepols, 2019. — 303 p. : ill. — (European festival
studies, 1450–1700 ; 7)

EHC: 859346 [C5–137 ab]

Rembrandt : the complete paintings / Volker Manuth ;
Marieke de Winkel ; Rudie van Leeuwen ; [edit.] Petra
Lamers-Schütze. — Cologne : Taschen GmbH, 2019. —
743 p. : ill.

EHC: 859886
In kartonnen doos.

Martine Franck / [edit.] Agnès Sire. — Paris : Éditions
Xavier Barral, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859084 [C5–136 aa]

Mijn vader August Van Massenhoven / Albert Van
Massenhoven. — Watford, Ont. : Foster Design & Print,
2003. — 168 p. : ill.

EHC: 859975 [C5–137 ab]

The medieval Low Countries : an annual review. —
Turnhout : Brepols, 2015. — Titel varieert: The
medieval Low Countries : history, archaeology, art and
literature ; voortzetting van Jaarboek voor
middeleeuwse geschiedenis ; voortzetting van
Millennium : tijdschrift voor middeleeuwse studies

http://www.brepolsonline.net/loi/mlc
EHC: 799505 [C2–346 c]

1(2014)–

Met heldere verf en verlangen : dichters bij Raveel /
[compil.] Carl De Strycker. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 103 p. : ill.

EHC: 859830 [C5–139 bb]

Dr. Hendrik Muller : wereldreiziger voor het vaderland
(1859–1941) / Dik van der Meulen. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij BV, 2020. — 485 p. : ill.

EHC: 859225 [C5–130 cb]

Altijd troosten : Belgische verpleegsters tijdens de Eerste
Wereldoorlog / Luc De Munck. — Amsterdam : AUP,
2018. — 192 p. : ill.

EHC: 859111 [C5–138 bb]

Zwart in Rembrandts tijd / [edit.] Elmer Kolfin ;
[edit.] Epco Runia ; Stephanie Archangel ; Mark Ponte ;
Marieke de Winkel ; David de Witt ; [edit.] Henriette
Fuhri Snethlage. — Zwolle : W Books, 2020. — 135 p. :
ill.

EHC: 859682 [C5–137 ab]

1968 voorbij : van liever lief tot bittere woede / Eddie
Niesten. — Antwerpen : Uitg. C. De Vries-Brouwers,
2018. — 168 p.

EHC: 859603 [C5–130 cb]

Das Bildprogramm der Sixtinischen Kapelle in Rom :
Michelangelos Deckenfresken in der malerischen
Gesamtausstattung von Sixtus IV. bis Paul III. / Thomas
Noll. — Stuttgart : Anton Hiersemann, 2019. — VIII,
166 p. — (Päpste und Papsttum ; 47)

EHC: 860087 [C5–139 bb]

Nederland en Beethoven / Emanuel Overbeeke. —
Baarn : Uitgeverij Prominent, 2020. — 382 p. : ill.

EHC: 859685 [C5–131 db]

Sausage : een blik op Elizabeth II / Harry De Paepe. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 149 p.

EHC: 859269 [C5–099 ec]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Bert Peleman 70 / [inl.] Jules van Ackere ; [inl.] Jeanne
Buytaert. — Zellik : Kofschip-Kring v.z.w., 1985. — 1 v.
(niet gepagineerd). — Titel varieert: Bert Peleman
zeventig

EHC: 859061
EHC: 515057 []

?

Deze wereld is geen ergernis waard : biografie Roger Van
de Velde / Ellen Van Pelt. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 332 p. : ill.

EHC: 859292 [C5–130 ca]

Eleonore van Aquitanië (1122–1204) : een bijzondere
vrouw in het zomertij der middeleeuwen / Guus
Pikkemaat. — Soesterberg : Uitgeverij Aspekt, 2013. —
627 p. : ill.

EHC: 859838 [C5–131 ca]

Mémoires et livrets / Lorenzo da Ponte. — Paris : Le Livre
de poche, 1980. — 696 p. — (Collection Pluriel ; 8357)

EHC: 859698 [C5–100 ec]

Refoje pri la malakordoj inter k-do Togliatti kaj ni : … pri
kelkaj gravaj problemoj de leninismo en la nuna tempo. —
Pekino : Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 189 p.

EHC: 859598229

http://www.brepolsonline.net/loi/mlc


Sankta Francisko : poeziaĵoj / Sergiusz Riabinin ;
[vert.] Szymon Wejland ; [inl.] Czeslaw Biedulski ;
[ill.] Zbigniew Józwik. — Romo : IKUE–Centro, 1977. —
148 p. : ill.

EHC: 859408

The image of the city in early Netherlandish painting
(1400–1550) / Jelle De Rock. — Turnhout : Brepols,
2019. — 356 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 44)

EHC: 859596 [C5–138 ba]

Rembrandt's elephant : the story of Hansken / Michiel
Roscam Abbing. — Amsterdam : Leporello Publishers,
2006. — 57 p. : ill.

EHC: 859261 [C5–130 cb]

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

Mallonga historio pri Respubliko San Marino / Giuseppe
Rossi ; [vert.] Catina Dazzini. — San Marino : Ministerio
pri Publika Instruado kaj Kulturo, 1981. — 84 p. : ill.

EHC: 859457

Goethe : Kunstwerk des Lebens: Biographie / Rüdiger
Safranski. — Taschenbuch : Fischer, 2017. — 748 p.

EHC: 860057 [C5–131 eb]

Het schandelijke leven van Heliogabalus / [vert.] Vincent
Hunink. — Vierde herziene versie. — Benthuizen :
Astoria Uitgeverij, 2020. — 69 p.

EHC: 859619 [C5–131 eb]

Heidense heiligdommen : zichtbare sporen van een
verloren verleden / Judith Schuyf ; [fotograaf] Sjaan van
der Jagt. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. — 336
p. : ill.

EHC: 859356 [C5–130 cb]

Fabienne Delvigne : sublimating through difference /
Catherine Seiler. — Brussels : Marot Editions, 2019. —
189 p. : ill.

EHC: 859853 [C5–319 d]

Into that darkness : an examination of conscience / Gitta
Sereny. — London : Picador, 1977. — 379 p. : ill. — Titel
varieert: Into that darkness :'the mind… of a mass
murderer'

EHC: 859969 [C5–131 eb]

Cruijffiaans : uitspraken, gedachtegoed en voetbalvisie /
Rob Siekmann. — Rotterdam : 2010 Uitgevers, 2020. —
451 p. : ill.

EHC: 859152 [C5–138 bb]

À propos Hans Magnus Enzensberger : spielereien &
ander serieus werk / René Smeets. — Leuven : P,
2020. — 154 p. : ill.

EHC: 859775 [C5–139 bb]

Nemesis : Alcibiades en de val van Athene / David
Stuttard. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. —
407 p. : ill.

EHC: 859358 [C5–130 cb]

Suske en Wiske : 60 jaar in Kalmthout / VVV Toerisme
[Kalmthout]. — A1ntwerpen : Standaard Uitgeverij,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859804 [C5–101 ec]

Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos de
cognoscendis et curandis morbis / Gerard van
Swieten. — Parisiis : Apud Guillelmum Cavelier,
1759-1773. — 5 v. : ill. ; 4°

EHC: 809752 [C2–555 a]
1–5

EHC: J 30417 [S2–850 c]
1–5

Archives administratives de la ville de Reims : collection de
pièces inédits pouvant servir à l'histoire des institutions
dans l'intérieur de la cité / Pierre Varin. — Paris :
Imprimerie de Crapelet, 1843. — 2 v. — (Collection de
documents inédits sur l'histoire de France ; 1843: 5 (=v.
1)) ; (Collection de documents inédits sur l'histoire de
France ; 1843: 6 (=v. 2))

EHC: K 7149:1,[8],bis [S2–773 c]
2:1–2

Oorlogskinderen : het verhaal van een generatie / Coen
Verbraak. — Amsterdam : Thomas Rap, 2020. — 203 p.

EHC: 859591 [C5–130 cb]

‘Trouw aan de doden!’ Beknopte historiek van de
naoorlogse Oostfrontersverenigingen en -herdenkingen /
Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter Jan Verstraete,
2021. — 40 p. : ill. — (Altringerreeks ; 10)

EHC: 859255

Mary Shelley schreef Frankenstein / Don Vitalski. —
Plaats van uitgave niet gekend : Studio Vitalski,
2020. — 131 p. : ill. — Titel varieert: Mary Shelley
schreef Frankenstein : over de ontstaansgeschiedenis
van dit meesterwerk uit 1818

EHC: 859825 [C5–131 db]

Commentaires sur Corneille / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 4 v. — (Œuvres ; 37 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 38 (=v.
2)) ; (Œuvres ; 39 (=v. 3)) ; (Œuvres ; 40 (=v. 4)). — Titel
varieert: Commentaires sur Pierre et Thomas Corneille

EHC: C 73333:37–40 [S0–125 g]
1–4
In kartonnen foedraal230



Essai sur les moeurs et l'esprit des nations, et sur les
principaux faits de l'histoire depuis Charlemagne jusqu'à
Louis XIII / Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1817. — 8 v. — (Œuvres ; 47
(=v. 1)) ; (Œuvres ; 48 (=v. 2)) ; (Œuvres ; 49 (=v. 3)) ;
(Œuvres ; 50 (=v. 4)) ; (Œuvres ; 51 (=v. 5)) ; (Œuvres ; 52
(=v. 6)) ; (Œuvres ; 53 (=v. 7)) ; (Œuvres ; 54 (=v. 8))

EHC: C 73333:47–54 [S0–125 g]
1–8
In kartonnen foedraal

Histoire de Charles XII, roi de Suède / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 342 p. — (Œuvres ; 46)

EHC: C 73333:46 [S0–125 g]
In kartonnen foedraal

Histoire de l'empire de Russie, sous Pierre-le-Grand /
Voltaire. — Édition stéréotype. — Paris : De
l'imprimerie et de la fonderie stéréotypes de P. Didot
l'ainé, et de Firmin Didot, 1815. — 2 v. — (Œuvres ; 14
(=v. 1)) ; (Œuvres ; 15 (=v. 2))

EHC: C 73333:14–15 [S0–125 g]
1–2
In kartonnen foedraal

Siècles de Louis XV, et de Louis XV / Voltaire. — Édition
stéréotype. — Paris : De l'imprimerie et de la fonderie
stéréotypes de P. Didot l'ainé, et de Firmin Didot,
1817. — 5 v. — (Œuvres ; 41 (=v. 1)) ; (Œuvres ; 42 (=v.
2)) ; (Œuvres ; 43 (=v. 3)) ; (Œuvres ; 44 (=v. 4)) ;
(Œuvres ; 45 (=v. 5))

EHC: C 73333:41–45 [S0–125 g]
1–5
In kartonnen foedraal

Dirck Volckertsz Coornhert (1522–1590) : een wondere
ijveraar: achteraf beschouwd / Gerrit Voogt. —
Hilversum : Verloren, 2020. — 117 p. : ill. —
(Bibliotheca dissidentium Neerlandicorum ; 2020: 1)

EHC: 859229 [C5–130 ca]

Voorouders en verwanten van gravin Marie-Thérèse de
Spangen d'Uyternesse. — Dikkelvenne : VZW Baudries,
2021. — 401 p. : ill.

EHC: 860021 [C5–139 bb]

De man van 1848 : Dirk Donker Curtius / Mathijs van de
Waardt. — Nijmegen : Vantilt, 2019. — 416 p. : ill.

EHC: 859689 [C5–130 ca]

Wilhelm-Lehmbruck-Sammlung : Plastik, Malerei /
[inl.] Gerhard Händler. — Recklinghausen : Verlag
Aurel Bongers, 1964. — 104 p. : ill. —
(Wilhelm-Lehmbruck-Museum Duisburg ; 1)

EHC: H 214499:1 [M-348 a]

'''Geschiedenis van de Nederlanden'''
Léon Spilliaert : from the depths of the soul / Anne
Adriaens-Pannier. — Plaats van uitgave niet gekend :
Ludion, 2019. — 336 p. : ill.

EHC: 859856 [C5–320 e]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) in de ban van de Lage Landen / Dina
Aristodemo. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus
focus ; 16)

EHC: 860031 [C5–131 da]

Descrittione di tutti i Paesi Bassi : Lodovico Guicciardini
(1521–1589) and the Low Countries / Dina Aristodemo. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 103 p. : ill. — (Phoebus focus ; 16)

EHC: 860025 [C5–131 da]

De Atlas maior van Blaeu : de mooiste atlas van de
wereld. — Sint-Niklaas : SteM, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: De Atlas major van
Blaeu : de mooiste atlas van de wereld

EHC: 859831

Bastions zonder grenzen : Damme, Sluis, IJzendijke /
[edit.] Jan Hutsebaut ; [edit.] Piet Lombaerde. —
Gorredijk : Sterck & de Vreese, 2020. — 239 p. : ill.

EHC: 859110 [C5–138 ba]

Lorentz : gevierd fysicus, geboren verzoener / Frits
Berends ; Dirk van Delft. — Amsterdam : Prometheus,
2020. — 724 p. : ill.

EHC: 859874 [C5–131 ca]

Hoveniers van Oranje : functie, werk en positie,
1621–1732 / Helena Berkhout. — Hilversum : Uitgeverij
Verloren, 2020. — 470 p. : ill. — (Adelsgeschiedenis ;
18)

EHC: 859571 [C5–138 bb]

Bibliothèque littéraire Robert Moureau & Micheline de
Bellefroid / [expert] Pascal de Sadeleer ; Pierre Bergé &
associés [Paris]. — Paris : Pierre Bergé & associés,
2004. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Vente: bibliothèque
littéraire R. Moureau et M. de Bellefroid : éditions
originales des XIXe et XXe siècles ; aantal loten 930

EHC: 859736 [C5–137 ab]
2

Bibliothèque Simenon / La Sirène: librairie ancienne &
moderne [Liège]. — Liège : La Sirène, 1999. — 64 p. :
ill.

EHC: 859702 [C5–131 db]
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Bundel lichamen / ARPAÏS du Bois. — Plaats van uitgave
niet gekend : Toohcsmi, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 860219

Bendt Eyckermans : a dream of thirst / Dominic van den
Boogerd. — Gent : Posture Editions, 2020. — 167 p. :
ill. — (Posture editions ; 37)

EHC: 859130 [C5–136 aa]

Studie van een jonge vrouw : een bijzondere blik in het
atelier van Michaelina Wautier (1604–1689) / Katrijn Van
Bragt ; Sven Van Dorst. — Antwerpen : Kanselarij
Phoebus Foundation vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 19)

EHC: 860027 [C5–131 da]

Study of a young woman : an exceptional glimpse into the
studio of Michaelina Wautier (1604–1689) / Katrijn Van
Bragt ; Sven Van Dorst. — Antwerp : The Phoebus
Foundation Chancellery vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 19)

EHC: 860023 [C5–131 da]

Passchendaele / Ruud Bruijns. — Soesterberg : TDM,
2018. — 143 p. : ill. — (De grote slagen ; 2018: 1)

EHC: 859848 [C5–131 eb]

A sailor and a woman embracing : Peter Paul Rubens
(1577–1640) and modern painting / Nils Büttner. —
Antwerp : The Phoebus Foundation Chancellery vzw,
2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ; 15)

EHC: 860026 [C5–131 da]

Een zeeman en een vrouw in omhelzing : Peter Paul
Rubens (1577–1640) en de moderne schilderkunst / Nils
Büttner. — Antwerpen : Kanselarij Phoebus
Foundation vzw, 2020. — 79 p. : ill. — (Phoebus focus ;
15)

EHC: 860032 [C5–131 da]

Mark Verstockt / David Vermeiren. — Antwerpen :
Callewaert Vanlangendonck Gallery, 2018. — 207 p. :
ill.

EHC: 859258 [C5–137 ab]

Le peintre belge René Guiette (1893–1976) : sa période
matiériste et ses contacts avec la France / Nancy Casielles
Paz. — Bruxelles : 2002. — 108, XCVIII p. — Eindwerk:
Mémoire. ULB, Faculté de philosophie et lettres,
Histoire de l'art et archéologie ; promotor Michel
Draguet

EHC: 859789 [C5–137 aa]

Briek! De laatste flandrien / Herman Chevrolet. —
Amsterdam : Uitgeverij De Arbeiderspers, 2019. — 244
p.

EHC: 859161 [C5–130 da]

Nouvelle histoire de Bruxelles : des origines à
aujourd'hui / Arnaud de la Croix. — Bruxelles : Racine,
2020. — 257 p. : ill.

EHC: 859594 [C5–138 ba]

Raoul Simonson (1896–1965) : libraire, bibliographe et
éditeur / Carine Deprez ; Bruno Liesen. — p. 67–141 :
ill. — Overdruk uit Le livre & L'estampe.
40:181–182(2014)

EHC: 859763 [C5–131 cb]

Stethoscoop aan de haak : witte jassen gaan vreemd /
Michel Deruyttere. — Gent : Beefcake Publishing,
2020. — 389 p.

EHC: 859604 [C5–130 ca]

De Herlaars in het Midden-Nederlands rivierengebied (ca.
1075-ca. 1400) / A.G.J. van Doornmalen. — Hilversum :
Verloren, 2019. — 439 p. : ill. — (Middeleeuwse studies
en bronnen ; 170)

EHC: 859572 [C5–138 ba]

Eerbetoon aan Roger Deceuninck :
stichter-bezieler-organisator van het festival Kamermuziek
Houtland / [compil.] Marc Verkeyn ; [fotograaf] Nand
Fiems ; [fotograaf] Dieter Fiems. — Torhout :
Vriendenkring Kunst Houtland, 2020. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 859943

De eeuw van Jan de Lichte : misdaad, verraad, en revolutie
in de 18de eeuw / [edit.] Elwin Hofman. — Antwerpen :
Uitgeverij Vrijdag, 2020. — 170 p. : ill.

EHC: 859293 [C5–130 ca]

Geschiedenis van de Vlaamse gedachte / H.J. Elias. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1970-1971. — 4 v. — (Mens & tijd ; 1970: 2) ; (Mens &
tijd ; 1970: 3). — Titel varieert: Geschiedenis van de
Vlaamse gedachte : 1780–1914

EHC: 860110 [C5–131 da]
1–2

Bruegel vertekend : de kunstenaar vs illustratoren / Mieke
Evenepoel ; [ill.] Carll Cneut ; [ill.] Sassafras De Bruyn ;
[ill.] Lobke Rondelez ; [ill.] Fatinha Ramos ;
[ill.] Delphine Frantzen ; Erfgoedcel Pajottenland
Zennevallei [Dilbeek]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cultuurregio Pajottenland & Zennevallei,
2019. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859091 [C5–091 f]

Multatuli en Marx in Brummen / Elsbeth Etty. —
Brummen : De Geiten Pers, 2020. — 22 p. : ill.

EHC: 859089

100 jaar Vandersteen_._Striproute 2013 / Jan Francken ;
Peter van der Knoop. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Francken, 2013. — 122 p. : ill.

EHC: 859819 [C5–137 ab]
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De geboortepapieren van Nederland : de Unie van
Utrecht, de Apologie van Willem van Oranje en het
Plakkaat van Verlating in hedendaags Nederlands /
[edit.] Coos Huijsen ; [edit.] Geerten Waling. —
Diemen : EW, 2020. — 224 p. : ill. — (Elseviers politieke
bibliotheek ; 12)

EHC: 859200 [C5–130 ea]

Eï ben ek, eï blaaiv ek! Bruxellois, Syldave - Arumbaya:
essai, encyclopédie du bruxellois dans les aventures de
Tintin / Jean-Jacques de Gheyndt. — Plaats van uitgave
niet gekend : Bernardiennes, 2018. — 189 p. : ill.

EHC: 859892 [C5–131 db]

Eer tegen eer : een cultuurhistorische studie van schaking
tijdens de Republiek, 1580–1795 / Rolf Hage. —
Hilversum : Verloren, 2019. — 280 p.

EHC: 859363 [C5–138 ba]

Grijs verleden : Nederland en de Tweede Wereldoorlog /
Chris van der Heijden. — Amsterdam : Boom, 2020. —
509 p. : ill.

EHC: 859511 [C5–138 bb]

Dick Bruna / Bruce Ingman ; Ramona Reihill. —
Amsterdam : Mercis Publishing BV, 2020. — 111 p. :
ill. — (The illustrators ; 2020: 1)

EHC: 859188 [C5–138 ba]

Jaarverslag / Stichting Geo Verbanck [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : Stichting Geo Verbanck, 2016

http://www.geoverbanck.be/archief.htm
EHC: 829143 [C3–153 a / ds B321]

(2017–2020)

Kronijk der stad Turnhout en der Kempen : uit den Oorlog
1914–1918 / J.E. Jansen. — Turnhout : Firma J. Splichal,
1922. — 69 p. : ill.

EHC: 860018
Ongeopend

Portrait of Elisabeth Jordaens : Jacob Jordaens'
(1593–1678) tribute to his eldest daughter and country
life / Leen Kelchtermans. — Antwerp : The Phoebus
Foundation Chancellery vzw, 2020. — 103 p. : ill. —
(Phoebus focus ; 18)

EHC: 860024 [C5–131 da]

Portret van Elisabeth Jordaens : Jacob Jordaens'
(1593–1678) ode aan zijn oudste dochter en het
landleven / Leen Kelchtermans. — Antwerpen :
Kanselarij Phoebus Foundation vzw, 2020. — 103 p. :
ill. — (Phoebus focus ; 18)

EHC: 860028 [C5–131 da]

De Biezen / Mensje van Keulen ; Maarten 't Hart. —
Plaats van uitgave niet gekend : Sunny Home, 2020. —
72 p. : ill.

EHC: 859075 [C5–130 cb]

Lancelotje / Geert De Kockere ; [ill.] Koen Fossey. —
Wielsbeke : Uitgeverij De Eenhoorn, 1999. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Met 1 videocassette(s), 65 min.; 1
Cd-rom

EHC: 860254
Boek

De Koloniën van Weldadigheid : een uitzonderlijk
experiment / [edit.] Kathleen De Clercq ; [edit.] Marja
van den Broek ; [edit.] Marcel-Armand van
Nieuwpoort ; [edit.] Fleur Albers. — Assen : Uitgeverij
Koninklijke Van Gorcum, 2018. — 125 p. : ill.

EHC: 859112 [C5–138 bb]

Christian Dotremont : l'inventeur de Cobra: une
biographie / Françoise Lalande. — Plaats van uitgave
niet gekend : Stock, 1998. — 463 p. : ill.

EHC: 859706 [C5–139 ba]

Dossier Dutroux : de waarheid / Jean Lambrecks ; Els
Scheurs ; Jean-Pierre Adam. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 215 p. : ill.

EHC: 859264 [C5–130 da]

Golfoorlog, 1991 / Jef Geys ; M HKA [Antwerpen]. —
Plaats van uitgave niet gekend : Frans Masereel
Centrum, 2017. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Algemeen Voorpublicatie Jef Geys '5'

EHC: 859253

Rembrandt : the complete paintings / Volker Manuth ;
Marieke de Winkel ; Rudie van Leeuwen ; [edit.] Petra
Lamers-Schütze. — Cologne : Taschen GmbH, 2019. —
743 p. : ill.

EHC: 859886
In kartonnen doos.

Martine Franck / [edit.] Agnès Sire. — Paris : Éditions
Xavier Barral, 2018. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859084 [C5–136 aa]

Mijn vader August Van Massenhoven / Albert Van
Massenhoven. — Watford, Ont. : Foster Design & Print,
2003. — 168 p. : ill.

EHC: 859975 [C5–137 ab]

The medieval Low Countries : an annual review. —
Turnhout : Brepols, 2015. — Titel varieert: The
medieval Low Countries : history, archaeology, art and
literature ; voortzetting van Jaarboek voor
middeleeuwse geschiedenis ; voortzetting van
Millennium : tijdschrift voor middeleeuwse studies

http://www.brepolsonline.net/loi/mlc
EHC: 799505 [C2–346 c]

1(2014)–

Met heldere verf en verlangen : dichters bij Raveel /
[compil.] Carl De Strycker. — Gent : PoëzieCentrum,
2021. — 103 p. : ill.

EHC: 859830 [C5–139 bb]233
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Dr. Hendrik Muller : wereldreiziger voor het vaderland
(1859–1941) / Dik van der Meulen. — Amsterdam : Em.
Querido's Uitgeverij BV, 2020. — 485 p. : ill.

EHC: 859225 [C5–130 cb]

Altijd troosten : Belgische verpleegsters tijdens de Eerste
Wereldoorlog / Luc De Munck. — Amsterdam : AUP,
2018. — 192 p. : ill.

EHC: 859111 [C5–138 bb]

Zwart in Rembrandts tijd / [edit.] Elmer Kolfin ;
[edit.] Epco Runia ; Stephanie Archangel ; Mark Ponte ;
Marieke de Winkel ; David de Witt ; [edit.] Henriette
Fuhri Snethlage. — Zwolle : W Books, 2020. — 135 p. :
ill.

EHC: 859682 [C5–137 ab]

1968 voorbij : van liever lief tot bittere woede / Eddie
Niesten. — Antwerpen : Uitg. C. De Vries-Brouwers,
2018. — 168 p.

EHC: 859603 [C5–130 cb]

Nederland en Beethoven / Emanuel Overbeeke. —
Baarn : Uitgeverij Prominent, 2020. — 382 p. : ill.

EHC: 859685 [C5–131 db]

Bert Peleman 70 / [inl.] Jules van Ackere ; [inl.] Jeanne
Buytaert. — Zellik : Kofschip-Kring v.z.w., 1985. — 1 v.
(niet gepagineerd). — Titel varieert: Bert Peleman
zeventig

EHC: 859061
EHC: 515057 []

?

Deze wereld is geen ergernis waard : biografie Roger Van
de Velde / Ellen Van Pelt. — Antwerpen : Uitgeverij
Vrijdag, 2020. — 332 p. : ill.

EHC: 859292 [C5–130 ca]

The image of the city in early Netherlandish painting
(1400–1550) / Jelle De Rock. — Turnhout : Brepols,
2019. — 356 p. : ill. — (Studies in European urban
history (1100–1800) ; 44)

EHC: 859596 [C5–138 ba]

Rembrandt's elephant : the story of Hansken / Michiel
Roscam Abbing. — Amsterdam : Leporello Publishers,
2006. — 57 p. : ill.

EHC: 859261 [C5–130 cb]

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

Heidense heiligdommen : zichtbare sporen van een
verloren verleden / Judith Schuyf ; [fotograaf] Sjaan van
der Jagt. — Utrecht : Uitgeverij Omniboek, 2019. — 336
p. : ill.

EHC: 859356 [C5–130 cb]

Fabienne Delvigne : sublimating through difference /
Catherine Seiler. — Brussels : Marot Editions, 2019. —
189 p. : ill.

EHC: 859853 [C5–319 d]

Cruijffiaans : uitspraken, gedachtegoed en voetbalvisie /
Rob Siekmann. — Rotterdam : 2010 Uitgevers, 2020. —
451 p. : ill.

EHC: 859152 [C5–138 bb]

Suske en Wiske : 60 jaar in Kalmthout / VVV Toerisme
[Kalmthout]. — A1ntwerpen : Standaard Uitgeverij,
2005. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 859804 [C5–101 ec]

Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos de
cognoscendis et curandis morbis / Gerard van
Swieten. — Parisiis : Apud Guillelmum Cavelier,
1759-1773. — 5 v. : ill. ; 4°

EHC: 809752 [C2–555 a]
1–5

EHC: J 30417 [S2–850 c]
1–5

Oorlogskinderen : het verhaal van een generatie / Coen
Verbraak. — Amsterdam : Thomas Rap, 2020. — 203 p.

EHC: 859591 [C5–130 cb]

‘Trouw aan de doden!’ Beknopte historiek van de
naoorlogse Oostfrontersverenigingen en -herdenkingen /
Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter Jan Verstraete,
2021. — 40 p. : ill. — (Altringerreeks ; 10)

EHC: 859255

Dirck Volckertsz Coornhert (1522–1590) : een wondere
ijveraar: achteraf beschouwd / Gerrit Voogt. —
Hilversum : Verloren, 2020. — 117 p. : ill. —
(Bibliotheca dissidentium Neerlandicorum ; 2020: 1)

EHC: 859229 [C5–130 ca]

Voorouders en verwanten van gravin Marie-Thérèse de
Spangen d'Uyternesse. — Dikkelvenne : VZW Baudries,
2021. — 401 p. : ill.

EHC: 860021 [C5–139 bb]

De man van 1848 : Dirk Donker Curtius / Mathijs van de
Waardt. — Nijmegen : Vantilt, 2019. — 416 p. : ill.

EHC: 859689 [C5–130 ca]

'''Geschiedenis overige werelddelen'''
Amerika : door het oog van de lens / [edit.] Bert
Bultinck. — Roeselare : Roularta Media Group, 2020. —
177 p. : ill. — (Knack historia ; 2020: 2)

EHC: 859108 [C5–136 ab]
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The portable Sherwood Anderson / Sherwood Anderson ;
[edit.] Horace Gregory. — New York, N.Y. : The Viking
Press, 1960. — 631 p. — (The Viking portable library ;
42)

EHC: 860019 [C5–101 ec]

Wanneer we spreken over kolonisatie_=_Quand on parle
de la colonisation / Donatien Dibwe dia Mwembu ;
Sindani Kiangu ; Pamphile Mabiala Mantuba-Ngoma ;
Jean-Marie Mutamba Makombo ; Jacob Sabakinu
Kivilu. — Plaats van uitgave niet gekend :
Publiekeacties, 2018. — 153, 149 p. : ill. — Algemeen
Keerdruk

EHC: 859102 [C5–130 cb]

In alle dingen heb ik rust gezocht : de weg naar eenheid
van Meister Eckhart en zenmeester Dōgen / Michel
Dijkstra. — Amsterdam : Boom, 2020. — 152 p.

EHC: 859865 [C5–131 ea]

Eliot's new life / Lyndall Gordon. — Oxford : Oxford
University Press, 1988. — 356 p. : ill.

EHC: 859976 [C5–131 cb]
1 erratumblad

‘Ist schon doll das Leben’ : George Grosz, Max
Herrmann-Neisse: der Briefwechsel / Klaus Völker. —
Berlin : :Transit, 2003. — 159 p. : ill. — Titel varieert:
George Grosz, Max Herrmann Neisse : der
Briefwechsel

EHC: 859713 [C5–139 bb]

Hommage à Julien Levy : œuvres provenant de la
collection Julien et Jean Levy_=_Tribute to Julien Levy :
works from the Julien and Jean Levy collection /
[expert] Marcel Fleiss ; [expert] David Fleiss. — Paris :
Tajan, 2004. — 513 p. : ill. — Aantal loten 874

EHC: 859743 [C5–137 aa]

Amerika buiten de Verenigde Staten : een koloniale
geschiedenis / Daniel Immerwahr. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2020. — 597 p. : ill.

EHC: 859173 [C5–130 ca]

Ik zal zijn als as : de verborgen kracht van vrouwen: reis
door Afghanistan / Saskia Kunst. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1998. — 157 p. — Gerecenseerd in:
DE MORGEN, Vol. None, None, nr. None, 12 11, p. ;
gerecenseerd in: DE STANDAARD DER LETTEREN, Vol.
123, 1999, nr. 2438, 28 01, p.

EHC: 859371 [C5–130 ea]

Geschiedenis van de Koerden : de strijd van een volk voor
een eigen staat / Luc Pauwels. — Soesterberg :
Uitgeverij Aspekt, 2019. — 540 p. : ill.

EHC: 859547 [C5–138 bb]

Darwins engelen : vrouwelijke geleerden in de tijd van
Charles Darwin / Norbert Peeters ; Tessa van Dijk. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2018. — 319 p. :
ill.

EHC: 859174 [C5–130 db]

Mémoires et livrets / Lorenzo da Ponte. — Paris : Le Livre
de poche, 1980. — 696 p. — (Collection Pluriel ; 8357)

EHC: 859698 [C5–100 ec]

La reestiĝo de nacio : prezentita de la Ekzekutivo de la
Cionista Organizo al la 24-a Universala Kongreso de
Esperanto en Parizo / Universala Kongreso de
Esperanto. — London : I. Narodiczky, 1932. — 23 p. : ill.

EHC: 859589

La reforma movado de 1898. — Pekino : Fremdlingva
Eldonejo, 1979. — 93 p. : ill.

EHC: 859884

La revolucio de 1911. — Pekino : Fremdlingva Eldonejo,
1978. — 151 p. : ill.

EHC: 859586

La revolucio de la Tajping-a Ĉiela Regno. — Pekino :
Fremdlingva Eldonejo, 1979. — 124 p. : ill.

EHC: 859590

The de-definition of art / Harold Rosenberg. — New
York, N.Y. : Collier books, 1979. — 256 p. : ill.

EHC: 859700 [C5–131 ea]

The autobiography of Alice B. Toklas / [edit.] Gertrude
Stein ; Alice B. Toklas. — Stockholm : The Continental
Book Company AB, 1947. — 255 p. — (Zephyr books ;
125)

EHC: 860050 [C5–101 ec]
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